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Passion for life




Renault EZ-GO, een visie op gedeelde stedelijke mobiliteit


In 1898, toen de wereld net kennismaakte met het fenomeen auto, reed Louis Renault met de eerste auto met directe overbrenging door Rue Lepic, een van de steilste straten van Parijs. 120 jaar geleden was het een nog nooit vertoonde technisch prestatie. Hiermee veroorzaakte Renault een revolutie op het gebied van mobiliteit – de sleutel tot meer vrijheid en de eerste stap op weg naar rijplezier en autosport.

Al vijf generaties laat Renault zich inspireren door de passie voor autorijden en autosport, om klanten de vrijheid te bieden om van een Easy Life te genieten als zij in een Renault rijden. De merken van Groupe Renault ontwikkelen – in de geest van zijn innovatieve oprichter – betaalbare auto’s die het leven in elke levensfase gemakkelijker maken.

Er is een nieuw tijdperk op het gebied van mobiliteit aangebroken en er zijn ingrijpende wijzigingen op komst. Zowel voor gebruikers als fabrikanten. De visie van Groupe Renault blijft hetzelfde: duurzame mobiliteit bieden voor iedereen, nu en in de toekomst. Dat betekent dat de groep een pioniersrol heeft als het gaat om de ontwikkeling van emissievrije voertuigen, vroegtijdig nieuwe trends en behoeften in de markt onderkent en nieuwe transportoplossingen aanbiedt aan iedereen die dat wenst – zowel in eigendom als gedeeld. Renault is ervan overtuigd dat deze visie relevanter is dan ooit, gezien de technologische en maatschappelijke ontwikkelingen, de verwachtingen van klanten en de wettelijke regelgeving die de toekomst van mobiliteit gaan bepalen. De rol van Renault in dit nieuwe tijdperk is helder.

In stedelijk gebied – waar naar verwachting in het jaar 2050 zo’n 70% van de bevolking woont – zoekt men naar manieren om zich efficiënter en voordeliger te verplaatsen, zodat minder tijd verloren gaat in files en het zoeken naar een parkeergelegenheden. Gedeelde mobiliteit, beschikbaar wanneer die nodig is en eventueel als aanvulling op de eigen auto, spreekt steeds meer mensen aan. Vanwege het gemak, maar ook uit noodzaak – zoals jongeren en ouderen, die ofwel zich geen eigen auto kunnen permitteren of niet (meer) kunnen autorijden.

De mobiliteit van de toekomst is elektrisch, verbonden en autonoom. De consument kiest of hij zelf rijdt of gereden wil worden, met of zonder bestuurder aan boord, in voertuigen die steeds meer geïntegreerd zijn in de infrastructuur, in steden die ‘smart’ zijn door sensors, connectiviteit en allerlei innovaties die zijn ontwikkeld om het leven in de stad aangenamer te maken. Groupe Renault bereidt zich al lang voor op deze ontwikkeling, onderzoekt nieuwe oplossingen en hanteert een open, innovatieve benadering met zijn partners in het ecosysteem en die in de Alliantie Renault-Nissan-Mitsubishi.

In het najaar van 2017 presenteerde Renault zijn toekomstvisie op persoonlijke mobiliteit met de SYMBIOZ Concept en de SYMBIOZ-demonstratieauto. In 2018 presenteert het de visie op gedeelde mobiliteit met Renault EZ-GO. 
Kijk voor informatie over de visie van Groupe Renault op gedeelde mobiliteit via: http://sharedmobility.group.renault.com/en/.
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Renault EZ-GO in een oogopslag
Renault EZ-GO is zowel een auto als een service – ontwikkeld voor en geïntegreerd in de stad. Het voertuig bouwt voort op het principe Renault Easy Life en biedt een praktische en aangename reiservaring.

· Renault EZ-GO is online te bestellen via een app en bij fysieke stations.
· Combineert het comfort en de privacy van een eigen auto met een autonome, zorgeloze reiservaring.
· Inzittenden kunnen hun reistijd o.a. lezend, werkend of slapend doorbrengen.

· Het is betaalbaar: als een gedeelde service is de prijs per kilometer van Renault EZ-GO zeer concurrerend.
· Renault EZ-GO is voor iedereen. De autonome auto’s kunnen door iedereen gebruikt worden, ook door mensen die niet kunnen of mogen rijden. Mensen kunnen individueel gebruikmaken van Renault EZ-GO, of met vrienden, familie of anderen.
Steden opnieuw uitvinden als ‘smart cities’
In steden als Barcelona, Singapore, Stockholm, Parijs, Londen en New York zoeken planologen naar oplossingen voor de groeiproblemen van de stad die de kwaliteit van leven beïnvloeden. Hun oplossingen maken gebruik van nieuwe technologie, die steden slimmer maken. Connectiviteit en slimme, open datastromen zijn de bouwstenen van het zogenoemde Internet of Things. Slimme netwerken, nieuwe materialen en schone energie kunnen worden gebruikt om te bouwen aan een positieve toekomst.
Rudolf Giffinger, expert van de Technische Universiteit van Wenen op het gebied van onderzoek en analyse van regionale en stadsontwikkeling, noemt zes criteria voor een ‘smart city’:

· Slimme economie: productiviteit en welvaart worden bevorderd door een flexibel en innovatief ecosysteem.
· Duurzaam beleid met beter geïntegreerde sociale en administratieve diensten.
· Slimme huisvesting verbetert ook de kwaliteit van leven, ondersteund door nieuwe technologie die bedoeld is om de ecologische impact te beperken.
· Duurzaam leven, met als doel de vorming van een breed, open, sociaal en cultureel kapitaal dat de creativiteit en de betrokkenheid van de inwoners bij de stad bevordert.
· Een duurzame omgeving, gericht op natuurbescherming en minder vervuiling.
· Slimme mobiliteit, die nieuwe ontwikkelingen stimuleert doordat die efficiënt, duurzaam en betaalbaar is.
De activiteiten van Groupe Renault in de publieke sector – meewerken aan de toekomstvisie van overheden, een leidende positie verwerven op het gebied van elektrische mobiliteit in Europa en investeren in innovatieve nieuwe technologie – helpen steden slimmer te maken.
· Dochteronderneming Renault Energy Services investeert in projecten die verband hebben met slimme elektrische netwerken en werkt aan hechte banden met belangrijke partijen in de energiebranche. Renault Energy Services richt zich vooral op de ontwikkeling van slimme oplaadprojecten, de interactie tussen voertuigen en het elektriciteitsnetwerk en projecten voor hergebruik van batterijen.
· De Z.E.-app Smart Charge, die in Nederland al beschikbaar is, maakt laden slimmer, eenvoudiger en goedkoper doordat die gebruikers helpt te profiteren van hernieuwbare energie en de goedkoopste opties.
· De ontwikkeling van ‘s werelds eerste slimme eiland – het Portugese Porto Santo, nabij Madeira – in samenwerking met EEM (Empresa de Electricidade da Madeira, SA). Dit kleine slimme elektrische ecosystem is gebaseerd op vier pijlers: elektrische auto’s, stationaire energieopslag, slim opladen van de accu en vehicle-to-grid (V2G) charging.
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De rol van Renault EZ-GO
Een auto en een service
Renault EZ-GO is een robo-auto voertuig – elektrisch aangedreven en zonder bestuurder. Hij is ontwikkeld voor gedeelde mobiliteit in stedelijke omgeving voor maximaal zes personen. Bij Renault EZ-GO horen ook speciale ophaalstations die worden geïntegreerd in de omgeving.

Renault EZ-GO is veel meer dan een conceptauto. Het is zowel een voertuig als een service. Het wordt onderdeel van de ‘smart city’, zoals die wordt ontwikkeld door overheden en de particuliere sector. Het modulaire platform is ook geschikt voor andere toepassingen die Renault later dit jaar presenteert. Renault EZ-GO is het eerste lid van een familie van conceptauto’s die in de loop van 2018 wordt gepresenteerd.

In de ‘Marguerite’ life cycle designstrategie van Renault waarbij ieder blaadje van deze bloem staat voor een levensfase, staat deze familie conceptauto’s voor het blaadje ‘Werk’.

On-demand mobiliteit voor iedereen

Renault EZ-GO is een on-demand mobiliteitsoplossing voor iedereen. Het functioneert als een directe reserveringsservice via een app of bij de stations in steden, afhankelijk van de voorkeur van de operator.

Deze service kan worden aangeboden door particuliere bedrijven en de overheid. De service kan 24 uur per dag en zeven dagen in de week functioneren, als aanvulling op het eigenautobezit en het openbaar vervoer. Het combineert de flexibiliteit en het comfort van particulier vervoer met de efficiency en veiligheid van openbaar vervoer.
Een dubbele rol in de stad

Renault EZ-GO staat voor de toekomstvisie van Renault op een on-demand mobiliteitsservice die een aanwinst zou zijn voor iedere stad. Met een herkenbare vormgeving die de filosofie uitdraagt en de toewijding om duurzame, efficiënte mobiliteit voor iedereen te bieden. Bovenop het symbolische aspect zijn er ook functionele aspecten, waardoor Renault EZ-GO een dubbele rol heeft in de stad.

Ten eerste vereenvoudigt het reizen voor iedereen, zowel als zelfstandige vorm van vervoer als onderdeel van een groter vervoerssysteem. Van deur tot deur of tussen stations. Het systeem is betaalbaar doordat het om gedeelde mobiliteit gaat. Doordat het reizen eenvoudiger maakt, ervaart de reiziger minder spanning en krijgt hij meer persoonlijke en zakelijke keuzevrijheid. Ontspanning en werk komen in de plaats van het besturen van een auto.

Verder heeft Renault EZ-GO een positief effect op de situatie in steden. Behalve dat gedeelde mobiliteit de doorstroming van het verkeer in de steden bevordert en de behoefte aan parkeerruimte verlicht, is Renault EZ-GO ook duurzaam, stil en schoon dankzij het emissievrije design, slimme elektriciteitsnetwerksystemen en het slimme hergebruik van batterijen. Met zijn trapeziumvormige design, beperkte hoogte en grote glasoppervlak biedt de Renault EZ-GO een uitstekend uitzicht op de stad. Tegelijk is hij minder opvallend dan een conventionele stadsbus of shuttleservice. 

Het voertuig is eenvoudig toegankelijk voor mensen met een koffer op wieltjes, met een kinderwagen, krukken of rollator en mensen in een rolstoel. De zitplaatsen zijn comfortabel en de schermen aan boord tonen nuttige informatie over de stad. Tevens passen de door bomen omgeven Renault EZ-GO stations fraai in de omgeving.
Veiligheid heeft prioriteit
Statistieken tonen aan dat autonoom rijden leidt tot een belangrijke afname van het aantal ongelukken. Renault EZ-GO heeft autonomie op niveau 4 op de schaal van vijf van SAE International – een internationale organisatie, gevestigd in Amerika, die is gespecialiseerd in de normering voor de vervoersindustrie. Niveau 4 betekent dat de auto zelfstandig de afstand tot zijn voorganger aanhoudt, in zijn rijstrook blijft, van rijstrook wisselt om bijvoorbeeld in te halen en correct afslaat op een kruispunt. De auto kan zichzelf ook naar een veilige plaats rijden als in zijn nabijheid een incident plaatsvindt. Dat doet het zelfstandig of door aansturing van een ‘connected monitoring’-centrum – een technologie die nog in ontwikkeling is onder leiding van de Alliantie.
Renault EZ-GO vervoert inzittenden met optimale veiligheid. Dat is te danken aan de beperkte snelheid (50 km/u), de brede opening aan de trottoirzijde zodat passagiers afgeschermd van het overige verkeer kunnen in- en uitstappen, en de lichtmarkering op de grond buiten de auto, die aangeeft waar het platform onder de deur uitkomt.
Ook de veiligheid voor het overige verkeer in de stad en de voetgangers gaat erop vooruit met Renault EZ-GO. Dat is onder meer te danken aan de kenmerkende verlichting die aangeeft wanneer het voertuig in autonome modus rijdt. Lichtbalken zenden boodschappen uit, zoals pijlen wanneer voetgangers willen oversteken en geluidssignalen die de aanwezigheid van het stille voertuig kenbaar maken aan voetgangers en fietsers.
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Renault EZ-GO, gebruik en gebruikers

Eén voertuig, meerdere gebruikers

Renault is de eerste autofabrikant die een gerobotiseerde auto heeft ontworpen die ook prettig op het netvlies ligt en die veel meer is dan een hoekig voertuig. 

De kenmerken van dit concept maken het bruikbaar voor iedereen, op vele manieren en onder uiteenlopende omstandigheden. En dat strookt met de Easy Life-filosofie van Renault, dat in het DNA van het merk is opgeslagen.

· Een werkplek midden in de stad.
· Vervoert mensen die zelf niet kunnen of mogen autorijden.
· Veilig reizen voor kwetsbare mensen.
· Privé reizen en zelf kiezen met wie.
· In- en uitstappen zonder moeilijke bewegingen.
· Kinderwagens en baby’s zijn welkom aan boord.
· Eenvoudige toegang voor mensen met beperkte mobiliteit.
· Zitplaats voor zes personen, privéreis mogelijk.
· Overal in de stad veilig in- en uitstappen.
· Reserveren bij Renault EZ-GO station.
· Een station voor iedereen, geïntegreerd in de stad.
Een nieuwe, connected en persoonlijke ervaring aan boord

De belevenis van Renault EZ-GO begint als je instapt. Er zijn geen gymnastische bewegingen nodig en je hoeft niet te bukken dankzij de innovatieve voordeur. Het kleine platform aan de voorzijde past zich voor het in- en uitstappen in hoogte aan de situatie aan.

Passagiers hebben in het interieur de ruimte en zitten in een halve cirkel op een comfortabele bank, voor gemakkelijk onderling contact. Bij de reservering van de Renault EZ-GO is meteen ook de exacte zitplaats vast te leggen. Als iedereen zit en de bagage is bevestigd op de daarvoor bestemde plaats, is een druk op een knop voldoende om het voertuig te laten vertrekken.

Met WI-FI aan boord hebben de passagiers continu toegang tot hun digitale leven. Ze kunnen hun smartphone via inductie opladen, Er is een groot scherm aan de binnenzijde van de portier waarop reisinformatie is te lezen, zoals de aankomsttijd, geplande tussenstops en informatie over toeristische plekpleisters in de stad. Afgelopen jaar toonde Renault deze connectiviteit van de auto met de infrastructuur (V2X ofwel vehicle-to-infrastructure) in de autonome demonstratieauto SYMBIOZ.

De beeldschermen bij het Renault EZ-GO station tonen culturele en toeristische informatie over de stad. Ze bieden ook de mogelijkheid om trips te boeken met diverse vormen van transport of bijvoorbeeld entreekaarten voor musea. Afhankelijk van het gebruiksscenario zijn nog veel meer opties mogelijk.
Kies bij het boeken

In aanvulling op de boeking van een zitplaats kan de gebruiker via de EZ-GO app op de smartphone of via het scherm in het EZ-GO station de reis verder aan zijn persoonlijke wensen aanpassen. Passagiers kunnen kiezen uit meerdere voertuigen, gereserveerd voor bepaalde categorieën klanten. Bijvoorbeeld voor (zes) toeristen die de auto geheel voor zichzelf willen en een geleide ontdekkingsreis door de stad willen maken.
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Renault EZ-GO, design en techniek

EXTERIEUR

Design

Dankzij het trapeziumvormige design past de Renault EZ-GO mooi in het straatbeeld. Hij is ontworpen om een zo breed mogelijk gezichtsveld te creëren voor de sensoren van de autonome systemen en om het daglicht van bovenaf via het panoramische dak naar binnen te laten schijnen. De beperkte hoogte van het voertuig zorgt ervoor dat het zicht van voetgangers in de stad niet belemmerd wordt.
Stroomlijn
De stroomlijn van de Renault EZ-GO vormt een integraal deel van het ontwerp en de esthetische vormgeving van het voertuig. Tevens beschermt het delen als de wielen en ophanging, waardoor het voertuig minder onderhoud en reiniging vereist. Ook houdt het de verspreiding van vuil oor het welzijn van de stadsgebruikers.
Ruiten

Renault EZ-GO heeft een groot glasoppervlak aan weerszijden en over de gehele lengte van het dak voor een onbelemmerd zicht rondom het voertuig.
Elektrisch platform

De Renault EZ-GO is gebouwd op een platform dat speciaal is ontworpen voor elektrische aandrijving, met een elektromotor op de achteras voor maximaal interieurcomfort. De motor drijft de achterwielen aan, terwijl de batterij is gemonteerd onder de vloer van het voertuig.
4CONTROL

De Renault EZ-GO is voorzien van 4CONTROL-vierwielbesturing voor optimale manoeuvreerbaarheid en veiligheid in stedelijk gebied.

Actieve demping

Als de Renault EZ-GO stilstaat, ligt het voertuig laag bij de grond. Tijdens het rijden is de rijhoogte van het voertuig enkele centimeters verhoogd door de actieve dempers. Bijvoorbeeld om comfortabel ober verkeersdrempels te rijden.

Ingebouwde indicatoren

De knipperlichten volgen de curve van de wielkuip en draaien mee voor optimale zichtbaarheid voor andere weg gebruikers.

Opladen

Renault EZ-GO heeft een draadloos laadsysteem voor inductiebatterijen en die automatisch functioneert zonder tussenkomst van personen.

Controle-unit

Alle sensoren die nodig zijn om autonoom te rijden (radars en lidars, ultrasone sensoren, camera’s) zijn gegroepeerd in de afneembare antenne op de achterspoiler. Deze komt automatisch tevoorschijn als het voertuig start. De sensoren worden ook gebruikt in autonome personenauto’s, maar sommige systemen zijn specifiek afgestemd voor ritten in de stad in plaats van op snelwegen, bijvoorbeeld om een breder gezichtsveld rond het voertuig te creëren. 

Remlicht

In de rand van de achterspoiler is ook het derde remlicht opgenomen, op dezelfde wijze als bij de Renault SYMBIOZ Concept.

Lichtbalken
De voorste (witte) en achterste (rode) lichtbalken fungeren als welkomstbericht en indicatoren voor passagiers en voetgangers, door bijvoorbeeld met pijlen aan te geven dat veilig kan worden overgestoken.
INTERIEUR

Station

Als de Renault EZ-GO is geparkeerd bij zijn station, sluit de grote vlakke vloer naadloos aan op het trottoir om het in- en uitstappen te vergemakkelijken.

Interieur

Dankzij de lange wielbasis, het ontbreken van een bestuurderspositie en onder de bodem gemonteerde batterij biedt de Renault EZ-GO uitzonderlijk veel ruimte voor passagiers. Robuuste materialen zijn ontworpen voor intensief en gevarieerd gebruik. 

Gezelligheid aan boord

De stoelen zijn geplaatst in een U-vorm voor een gezellige setting. Slijtvaste en warme materialen zijn ontworpen voor een intensief en verschillend gebruik. 

Lichtinval

De rugleuning en het zitvlak van de stoelen zijn bewust van elkaar gescheiden om extra licht door de laten schijnen. 

Dak

Het panoramische dak boven de passagiers dimt automatisch de hoeveelheid lichtinval op basis van de lichtsterkte.

Vloer

De vloer is voorzien van sterk, slijtvast en duurzaam hout met visgraatmotief. De LED-streep in de vloer wijst naar de uitgang van het voertuig.

Beeldscherm

Het grote beeldscherm dat voor de portier is geplaatst, is bedoeld voor het uitwisselen van informatie tussen Renault EZ-GO en zijn passagiers. Het geeft onder andere reisinformatie weer, zoals de tijd tot aankomst, geplande tussenstops etc.

Opladers

In het interieur van de Renault EZ-GO zijn inductie opladers voor smartphones te vinden.

Bagage

Bagage kan worden opgeborgen en vastgezet in het daarvoor bestemde deel van het compartiment.

Renault EZ-GO en station in cijfers

Lengte: 5,20 m

Breedte: 2,20 m

Hoogte (dak gesloten): 1,60 m

Hoogte (dak geopend): 1,80 m

Wielbasis: 3,80 m

Gewicht: 1.700 kg (incl. 300 kg voor de batterij)

Krachtbron: 1 elektromotor
Aandrijving: achterwielen

Sturende as: voor + achter

Autonome rijtechnologie: niveau 4
Aantal zitplaatsen: 6

Lengte station: 7,50 m

Breedte station: 3,0 m

Hoogte station: 1,0 m

Lengte opstap: 6,0 m

Breedte opstap: 1,4 m

Helling opstap: 6°
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Renault EZ-GO, wat volgt?

Renault EZ-GO is een visie op de toekomst. Groupe Renault werkt aan diverse business-to-business- en business-to-consumer-scenario’s voor nieuwe mobiliteitsservices. Groupe Renault wil zijn oproepbare robo-taxi voor commerciële dienstverlening tegen het einde van de looptijd van het strategische plan Drive The Future 2017-2022 introduceren in samenwerking met de Alliantie. We ontwikkelen nog meer gerobotiseerde auto’s, die we aan on-demand mobiliteitslaanbieders willen leveren. 

Dankzij brede input vanuit de merken van de Alliantie willen we de technologische bouwstenen ontwikkelen die nodig zijn om een dergelijk breed gamma aan scenario’s uit te voeren.

Renault werkt ook samen met andere partners in hetzelfde ecosysteem vanuit een aanpak van open innovatie. Het betrekt zowel grote bedrijven als startups en de publieke sector. Onze Open Innovation Labs in Silicon Valley, Tel Aviv en Parijs werken samen met veelbelovende startups en andere partners om alle ontwikkelingen in de industrie en in de regelgeving bij te houden, om trends te onderkennen en begrijpen en om gebruik te maken van kansen om onze klanten nieuwe opties te bieden.

Renault blijft ook op lokaal niveau nieuwe oplossingen voor mobiliteit onderzoeken en houdt rekening met lokale factoren, ook bij de oplossingen die het nu al test en op de markt brengt.
· De Renault Mobility 24/7 autohuur-app voor particulieren en bedrijven.

· Het deelautoproject Zity in Madrid, met vijfhonderd stuks van de elektrische Renault ZOE, in samenwerking met Spaanse spoorbedrijf Ferrovial.

· Het geïntegreerde boekingsplatform van het on-demand en op straat aan te roepen taxiproject Karhoo – met meer dan 150.000 auto’s in België, Frankrijk, Duitsland, Ierland, Nederland, Spanje en het Verenigd Koninkrijk – waarop gebruikers hun rit kunnen boeken, aanpassen, volgen en afrekenen.

· De dienst Marcel, waarmee klanten een taxi kunnen boeken en aanroepen, die 24/7 actief is in Parijs en omgeving.
Tegelijkertijd zet Groupe Renault zijn praktijktests voort op het gebied van on-demand autonome mobiliteitsdiensten via zogenoemde FOTs (Field Operational Tests).
· De autonome mobiliteitsdienst EVAPS (Écomobilité par véhicules autonomes sur le territoire de Paris-Saclay, Milieuvriendelijke autonome mobiliteit op het terrein van de universiteit Paris-Saclay), met de Renault ZOE, in samenwerking met partijen als Transdev, Vedecom, SystemX en de Parijse universiteit via Renaults Open Innovation Lab in Parijs.

· Het Normandische autonome-mobiliteitslab in Rouen, Europa's eerste experimentele on-demand mobiliteitsdienst die gebruikmaakt van autonome elektrisch aangedreven auto’s (onder meer de Renault ZOE) op de openbare weg. In dit project werkt Renault samen met Métropole Rouen Normandie, de regio Normandië, Transdev, Caisse des Dépôts en Group Matmut.

In de komende jaren worden deze tests uitgebreid, zodat meer gebruikers ervan kunnen profiteren in aanloop naar de marktintroductie van een dergelijke service.

4

