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PERSBERICHT

13 JULI 2012
Feest vanwege ‘Quatorze Juillet’ en komst nieuwe Clio
Renault Nederland luidt gong op Amsterdamse Beurs
SCHIPHOL-RIJK – Jean-Paul Renaux, Algemeen Directeur van Renault Nederland, heeft op vrijdag 13 juli samen met zijn directieteam de bekende gong geluid om de handel op de Amsterdamse beurs te openen. Dit ter ere van de Franse nationale feestdag ‘Quatorze Juillet’ (14 juli) én de komst van de nieuwe Renault Clio dit najaar.
De nationale feestdag ‘Quatorze Juillet’ wordt in Frankrijk traditioneel gevierd met vuurwerk, zowel op de avond ervoor als op de feestdag zelf. Renault Nederland droeg een steentje bij aan de festiviteiten door op vrijdagochtend de gongceremonie op de Amsterdamse beurs NYSE Euronext voor zijn rekening te nemen.
Nieuwe Clio dit najaar in Nederland
Renault heeft zelf dan ook genoeg reden voor een feestje. Dit najaar komt namelijk de nieuwe Renault Clio op de Nederlandse markt. Het is de eerste in serie geproduceerde Renault volgens het nieuwe, sensuele Renault-design van de hand van de Nederlandse Directeur Industrial Design, Laurens van den Acker. Deze vierde generatie Renault Clio is bovendien uitgerust met allerlei betaalbare innovaties, zoals de multimediatablet Renault R-Link, Renault Bass Reflex en een EDC zestrapsautomaat met dubbele koppeling.
Met het motorengamma van de Clio wil Renault records breken op het gebied van brandstofverbruik en CO2-uitstoot. Zo heeft de nieuwe driecilinder Energy TCe-benzinemotor een verbruik van slechts 4,3 l/100 km en een uitstoot van 99 g CO2/km. Voor de Energy dCi 90 zijn deze waarden respectievelijk 3,2 l/100 km en 83 g CO2/km.
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