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EEN MPV MET NOG MEER PLAATS(EN): 
DE RENAULT GRAND KANGOO
· Vanaf juni komt Renault met een nieuw model Kangoo, de Grand Kangoo, leverbaar in een 5- en een 7-zits versie. 
· In de 7-zits versie heeft de Grand Kangoo 2 losse, verwijderbare stoelen op de derde zitrij. De twee extra passagiers die daar kunnen zitten, beschikken over uitzonderlijk veel knie- en elleboogruimte en comfort.

· In de versie met 5 zitplaatsen heeft de auto een bagageruimte-inhoud van 930 dm3. Deze kan verder vergroot worden tot maar liefst 3.400 dm3 achter de eerste stoelenrij. Wie nog meer ruimte nodig heeft kan kiezen voor de optie ‘opklapbare passagierstoel’ (pakket “modulariteit”).
· Na het succes van de Maxi-versies bij de bedrijfswagens, opent Renault wederom de aanval op een nieuwe markt met deze personenversie. Met de Grand Kangoo richt het merk zich op families, de overheid en zakelijke klanten die een multifunctionele auto willen die onder meer zeer modulair is. Want met de verschillende configuratie-mogelijkheden kan deze auto precies worden afgestemd op het aantal te vervoeren personen en de hoeveelheid mee te nemen goederen. 
· Begin juni wordt de prijs van Grand Kangoo in Nederland bekend en de auto kan vanaf dat moment ook worden besteld.

Sinds de lancering van de Kangoo familie in 1997 is dit gamma verder ontwikkeld, zodat altijd kon worden voldaan aan de behoeften van zowel particulieren als zakelijke klanten. Na de langverwachte elektrische Kangoo Z.E. in het bedrijfswagengamma, laat de MPV alweer van zich spreken met deze 5- of 7-zits versie. Met de Grand Kangoo wordt gezinnen en zakelijke klanten nog meer extra ruimte geboden, zowel voor passagiers als voor goederen. 
Een MPV met 7 echte zitplaatsen
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De Grand Kangoo is een nieuwe Renault waarmee tot 7 personen comfortabel kunnen worden vervoerd. Bij de ontwikkeling van dit model is aan drie aspecten bijzondere aandacht besteed:
· COMFORT EN RUIMTE. De Grand Kangoo is een auto met 7 echte zitplaatsen. Op de derde zitrij staan twee losse stoelen van hetzelfde model als die van de tweede zitrij in een Scénic. Ze zijn ergonomisch en perfect afstelbaar zodat ze maximaal comfort bieden, ook tijdens langere ritten. Ze zijn op rails gemonteerd en kunnen dus naar voren en naar achteren worden geschoven afhankelijk van de lichaamsbouw van de passagiers. De knieruimte is maar liefst 145 mm, en dat is ‘best in class’. De passagiers van de derde zitrij hebben beide aan de zijkanten opbergruimte tot hun beschikking en kunnen ook de muziek goed horen via hun eigen luidsprekers. 
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· TOEGANG TOT DERDE ZITRIJ. Bij auto’s met 7-zitplaatsen vormt de toegang tot de achterste zitrij vaak een probleem. In de Grand Kangoo is de toegang gemakkelijker gemaakt door de 2/3 – 1/3 deelbare bank op de tweede zitrij, die in één beweging kan worden neergeklapt waardoor een vlakke vloer ontstaat. De opening van 636 mm is de breedste op de markt. 
· ZICHT. Doordat het zicht naar opzij en naar voren prima is, hebben de passagiers op de derde zitrij nooit het gevoel in de kofferbak te zitten. De gezichtshoek van 3,2° boven de horizonlijn is de beste in dit segment. 
Maximaal modulair

De Grand Kangoo is uiteraard modulair, waardoor hij multifunctioneler is geworden: transport van personen en/of goederen afhankelijk van de behoefte of de omstandigheden. De 2/3 – 1/3 deelbare bank op de tweede zitrij kan worden neergeklapt in de vloer waardoor een platte laadvloer en heel veel ruimte ontstaat. De stoelen van de derde zitrij kunnen:
· neergeklapt worden (tafelstand),
· opgeklapt worden, 
· of verwijderd worden. 
In totaal zijn er tientallen verschillende configuraties mogelijk in de Grand Kangoo:

· van 2-zits met in dat geval 3.400 dm3 laadruimte met de mogelijkheid van nog meer ruimte/laadlengte als wordt gekozen voor de optie (opklapbare voorstoel’ (pakket modulariteit),

· tot zeven zitplaatsen en maximaal 400 dm3 bagageruimte,

· via 5 zitplaatsen met 930 dm3. 
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Er is een speciale bagage-afdekhoes ontwikkeld voor de Grand Kangoo zodat in de meeste configuraties de vervoerde bagage of goederen aan het zicht kunnen worden onttrokken. 
Een nieuwe markt voor de Kangoo

Met deze nieuwe auto wil Renault haar serieuze ambities verwezenlijken op de markt van de lange 5- en 7-zits MPV’s. Deze auto zou nog wel eens een bijzonder interessant kunnen blijken voor zakelijke klanten in personenvervoer zoals bijvoorbeeld taxi’s.
De Grand Kangoo is leverbaar met een 1.5 dCi met keuze uit twee vermogens: 90 en 110 pk. Hij wordt net als de rest van het gamma geproduceerd in de MCA fabriek in het Franse Maubeuge en zal in Nederland op de markt worden gebracht, vanaf begin juni.
Met dit nieuwe aanbod is de Kangoo nu maar liefst in drie lengtes als bedrijfswagen verkrijgbaar en in twee lengtes als personenauto, met een verbrandingsmotor of een elektrische, wat zijn status als referentie op de markt alleen maar sterker maakt. 
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