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PERSBERICHT

17 JANUARI 2012
Renault maakt prijzen vernieuwde Mégane bekend

Meer voor hetzelfde geld: vanafprijs blijft 18.990 euro
SCHIPHOL-RIJK – Renault toonde onlangs beelden van de vernieuwde Mégane. Nu maakt het ook de prijzen bekend. Goed nieuws: de vanafprijs van 18.990 euro is ongewijzigd, terwijl de koper méér waar voor zijn geld krijgt. Meer nieuws wordt gevormd door drie nieuwe motoren en twee introductiepakketten voor de Mégane.
Renault start het nieuwe jaar goed met de introductie van de Renault Mégane modeljaar 2012. De voorzijde is herkenbaar aan de led-dagrijverlichting en verchroomde en zwarte accenten. Renault voegt ook drie nieuwe motoren aan het motorengamma toe. De koper heeft nu keuze uit zeven krachtbronnen, waarvan vijf benzine- en twee dieselmotoren. 
De prijzen beginnen onveranderd bij 18.990 euro (incl. BTW en BPM) voor de Mégane 1.6 16V 100. Die is overigens nu wel voorzien van onder meer Bluetooth.
Energy-motoren

Nieuw voor de Renault Mégane, die vanaf half april in de Nederlandse Renault-showrooms staat, is onder meer de Energy dCi 110-dieselmotor. Voor alle versies met deze motor geldt bij zakelijk gebruik het bijtellingstarief van 14 %. Bovendien betalen particuliere kopers geen BPM en motorrijtuigenbelasting. Daardoor staat de Mégane eco2 Energy dCi 110 Stop & Start al voor 22.790 euro in de prijslijst. Wie liever niet zelf schakelt, kan bij deze motor de EDC-versnellingsbak bestellen. Deze versie is ook zakelijk interessant, omdat die ook ná 1 juli 2012 in aanmerking komt voor de gunstige bijtelling van 20 %. Deze Mégane kost in de uitvoering Expression 26.990 euro. 
Op de krachtigere Renault Mégane Energy dCi 130 Stop & Start BOSE – voor prijzen vanaf 28.690 euro – is hetzelfde fiscale voordeel van toepassing.

De ingenieurs hebben ook op benzinevlak niet stilgezeten, met de Energy TCe 115 Stop & Start als resultaat. Dankzij de zuinige, krachtige 1,2-liter benzinemotor is de Mégane met deze motor dermate schoon (CO2-uitstoot van 119 g/km) dat hiervoor bij zakelijk gebruik het bijtellingstarief van 20 % geldt. Deze Mégane is verkrijgbaar voor prijzen vanaf 20.490 euro in de Expression-uitvoering. 

Uitgebreid 

Het gamma van de Renault Mégane begint net als voorheen met de Authentique. Ten opzichte van de uitrusting van modeljaar 2011 is de uitrusting van de 2012-versie uitgebreid met Bluetooth. Eveneens standaard zijn onder meer een radio/cd-/mp3-speler (80 watt) met vier speakers en bediening vanaf het stuurwiel, USB- en jack-aansluitingen, acht airbags en airconditioning.

Wie meer luxe wenst, kiest de Mégane in Expression-uitvoering. De uitrusting van deze versie is zeer omvangrijk, met onder meer een Carminat TomTom Live-navigatiesysteem, 16-inch design wielen, een regen- en lichtsensor, een met leder bekleed stuurwiel en mistlampen in de voorbumper.

BOSE

De bestverkochte Mégane-versie van 2011 was de BOSE-uitvoering, die dus in 2012 gehandhaafd blijft. De Mégane BOSE is zeer compleet uitgerust, met zaken als een BOSE Energy Efficient Sound System, Renault Handsfree Card, parkeersensoren voor en achter inclusief achteruitrijcamera, lichtmetalen 17-inchwielen, led-dagrijverlichting en halflederen TEP-bekleding. Een hele waslijst extra’s die een waarde van 4.610 euro vertegenwoordigen, maar waarvoor de koper slechts 2.200 euro betaalt.

GT en GT-Line

Voor de sportievelingen is de Mégane er ook als GT-Line en de nog sportievere GT. De eerste is voorzien van een GT-Line-voor- en -achterbumper, lichtmetalen 17-inchwielen en led-dagrijverlichting. Het sportieve element wordt benadrukt door het sportonderstel en half met leder beklede sportstoelen. Voor extra gemak zorgen de Renault Handsfree Card en de parkeersensoren voor en achter, inclusief achteruitrijcamera. De waarde van deze extra’s is 4.570 euro, maar Renault brengt slechts 3.000 euro in rekening.

Een stapje hoger staat de Mégane GT. Sportiviteit is verzekerd dankzij de TCe 180-motor, het sportonderstel en de sportstoelen. Omdat het oog ook wat wil, is deze versie voorzien van een GT-voor- en -achterbumper, led-dagrijverlichting en nieuw ontworpen lichtmetalen 18-inchwielen. Extra veiligheid komt van de ‘meesturende’ bi-xenonkoplampen en het nieuwe Visio-systeem, dat Lane Departure Warning en de grootlichtassistent omvat. Prijzen van de GT-uitvoering beginnen bij 26.990 euro.

Introductiepakketten 

Om de introductie van de vernieuwde Renault Mégane luister bij te zetten, introduceert Renault drie introductiepakketten. 

Het Pack Introduction voor de Renault Mégane Expression omvat led-dagrijverlichting, lichtmetalen 17-inchwielen en beschermstrips op de portieren in carrosseriekleur. De koper betaalt hiervoor 295 euro (275 euro op de Mégane eco2) en houdt daarmee 695 euro in de zak. 

Voor de Renaults Mégane BOSE en GT-Line is ook een Pack Introduction leverbaar, dat het Visio-systeem omvat, met Lane Departure Warning en de grootlichtassistent. De prijs voor dit pakket is eveneens 295 euro.

Voor de Mégane Expression is het Pack Business leverbaar. Renault levert de auto dan met elektronisch geregelde airconditioning met twee klimaatzones, parkeersensoren aan de achterzijde en elektrisch inklapbare buitenspiegels. De prijs van dit introductiepakket bedraagt 595 euro; kopers van een zuinige eco2-variant betalen 30 euro minder.

Voordeel particulier en zakelijk rijder

Om nog even in de zakelijke sfeer te blijven: zakelijk rijders krijgen bij aanschaf van een Renault Mégane de keuze uit gratis lederen interieurbekleding of een accessoirecheque ter waarde van 1.000 euro. Uiteraard wordt ook de particuliere klant niet vergeten: die krijgt een inruilpremie ter waarde van 1.500 euro. 

Wie in plaats van de Hatchback de Coupé kiest, betaalt een meerprijs van 500 euro. De Estate kost 1.000 euro meer dan de Hatchback. Prijzen van de supersportieve Mégane RS maakt Renault begin februari bekend.
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