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PERSBERICHT

8 MAART 2013
Uniek aanbod, interessante optiepakketten en aantrekkelijke All-in-one-actie
Scherpe prijzen voor de nieuwe Renault Scénic en Scénic Xmod
SCHIPHOL-RIJK – Met de vernieuwde Scénic, de Grand Scénic en de nieuwe Scénic Xmod heeft Renault drie ijzersterke troeven in handen. Dankzij het stijlvolle nieuwe front, de gunstige fiscale bijtelling, de rijke standaarduitrusting en onweerstaanbare optiepakketten is de Renault Scénic aantrekkelijker dan ooit. De (Grand) Scénic staat vanaf mei in de showroom voor prijzen vanaf 24.990 euro. De Scénic Xmod volgt een maand later en is leverbaar vanaf 26.990 euro.
Het gamma van de vernieuwde Renault Scénic is overzichtelijk ingedeeld. Klanten hebben de keuze uit drie modelvarianten, drie uitrustingsniveaus, drie benzine- en drie dieselmotoren.
Uitrustingsniveaus

De Renault (Grand) Scénic is beschikbaar in de uitvoeringen Authentique, Expression en Bose. De Authentique-uitvoering is standaard uitgerust met onder meer led-dagrijverlichting, een instrumentenpaneel met digitaal TFT-kleurendisplay, cruisecontrol met snelheidsbegrenzer, airconditioning, Hill-Start Assist en het audiosysteem R-Plug & Radio+ met Bluetooth en USB-aansluiting. 
De Expression (meerprijs 1.200 euro t.o.v. Authentique) voegt daar onder meer 16-inchwielen in ‘Alternova’-design, mistlampen aan de voorzijde, een regen- en lichtsensor, een automatische parkeerrem, elektronische airconditioning met twee klimaatzones en een stuurwiel en een versnellingspookknop die met leder bekleed zijn, aan toe.
De Bose is de topuitvoering binnen het gamma. Deze is ten opzichte van de Expression extra uitgerust met het R-Plug & Radio premium Bose®-audiosysteem, lichtmetalen 17-inchwielen ‘Sari Diamantée’, dakrails, privacy glass, een geïntegreerd TomTom-navigatiesysteem, Renault Handsfree Card, parkeersensoren aan de achterzijde en half-kunstlederen interieurbekleding met lichte stiksels en een Teflon-beschermlaag. Alle extra’s ten opzichte van de Expression vertegenwoordigen een waarde van 4.750 euro. De meerprijs van de Bose-uitvoering bedraagt echter 2.300 euro, waardoor het voordeel oploopt tot maar liefst 2.450 euro.
De Expression- en Bose-uitvoeringen van de Renault Scénic Xmod (niet leverbaar als Authentique) zijn hetzelfde opgebouwd als die van de (Grand) Scénic. De Xmod onderscheidt zich echter door zijn stoere offroad-uitstraling en het gloednieuwe Extended Grip. Dit geavanceerde tractiecontrolesysteem biedt drie keuzestanden (normale weg, onverharde weg en expert) en zorgt voor extra grip in lastige rijomstandigheden zoals sneeuw, modder en zand. 
De Renault (Grand) Scénic is leverbaar met keuze uit negen carrosseriekleuren, waaronder de nieuwe metaalkleur Beige Dune. Speciaal voor de Scénic Xmod is de nieuwe lakkleur Jaune Automne in het aanbod opgenomen.
Meer “Energy”, minder bijtelling

De zuinige, krachtige motoren dragen bij aan de sterke propositie van de Renault Scénic. Het benzineaanbod wordt gevormd door de ENERGY TCe 115 Stop & Start met een CO2-emissie van 135 g/km (140 g/km voor Grand Scénic en Xmod). De ENERGY TCe 130 Stop & Start is volledig nieuw, produceert een CO2-uitstoot van 140 g/km (145 g/km voor Grand Scénic en Xmod) en is bovendien voorzien van een onderhoudsvrije distributieketting. De 2.0 140 CVT is de sterkste benzinemotor die leverbaar is.
De (Grand) Scénic en Xmod met de ENERGY dCi 110 Stop & Start produceren een CO2-emissie van 105 g/km. Dat is het laagste in het compacte MPV-segment waarin dit model thuishoort. Deze dieselmotor is ook leverbaar in combinatie met de EDC-transmissie met dubbele koppeling (CO2: 124 gram /km). De dieselversies met de ENERGY dCi 130 Stop & Start laten een CO2-emissie van 112 g/km noteren. Daarmee heeft Renault als enige in het MPV-segment twee dieselversies die in aanmerking komen voor de gereduceerde bijtelling van 20 procent bij zakelijk gebruik – een uniek aanbod.
Optiepakketten

Speciaal voor de Renault Grand Scénic in Expression-uitvoering is een Pack Style samengesteld. Dit tijdelijke introductiepakket omvat lichtmetalen 16-inchwielen, beschermstrips in carrosseriekleur en dakrails. De prijs van dit introductiepakket bedraagt slechts 395 euro (500 euro voordeel).

Het Pack Visio, beschikbaar op de Bose-uitvoering van de (Grand) Scénic en Xmod, bestaat uit parkeersensoren aan de voor- en achterzijde, een achteruitrijcamera, lane departure warning en een grootlichtassistent. Dit pakket kost 595 euro voor de (Grand) Scénic en 495 euro voor de Scénic Xmod. Bij laatstgenoemde variant maakt de achteruitrijcamera plaats voor een automatisch dimmende binnenspiegel.
Prijzen
De prijzen van de Renault Scénic beginnen bij 24.990 euro voor de ENERGY TCe 115 Stop & Start in Authentique-uitvoering. De omvangrijkst uitgevoerde versie, de Grand Scénic 2.0 140 CVT Bose®, kost 35.990 euro. De zevenpersoonsuitvoering van de Grand Scénic heeft in alle gevallen een meerprijs van 900 euro ten opzichte van de vijfzitter. 
De meerprijs van de Xmod ten opzichte van de Scénic bedraagt eveneens 800 euro. 
De Renault Scénic is nu bovendien extra aantrekkelijk door de All-in-one-actie, waarmee de Scénic al voor een tarief vanaf 249 euro per maand kan worden gereden. 
Kijk op www.renault.nl voor de actievoorwaarden.
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