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Renault viert 100e geboortedag van Charlie Chaplin met futuristische film
Renault in de spotlights tijdens Filmfestival van Cannes
SCHIPHOL-RIJK – Renault viert tijdens het Filmfestival van Cannes de honderdste geboortedag van Charlie Chaplin met een futuristische film. Bovendien verzorgt de fabrikant tijdens het filmfestival met meer dan tweehonderd Renaults het vervoer van alle sterren, regisseurs en organisatoren. En voor het Palais des Festivals toont Renault de nieuwe Twingo. Bovendien kan het publiek er rijden met de volledig elektrisch aangedreven Renault Twizy.
Ter gelegenheid van Charlie Chaplins honderdste geboortedag werkte Renault samen met de kleindochters van de filmlegende, Dolorès en Carmen. Het resultaat is The Innovators, een twaalf minuten durende film met een futuristisch thema. Een deel van de film is geschoten in het Technocentre van Renault in Guyancourt, waar de actrices in een Renault Twizy en de conceptauto Twin’Z reden. De soundtrack van de film is Space Oddity van David Bowie. 
Officiële vervoer voor het Filmfestival van Cannes
Renault heeft voor het Filmfestival van dit jaar het aantal voertuigen verdubbeld. Niet minder dan 210 Renaults zijn ingezet voor het vervoer van filmsterren, organisatoren en andere belangrijke gasten. De fabrikant biedt verder het publiek de gelegenheid om in een volledig elektrische Renault Twizy te rijden. 

Belangrijke gasten op de rode loper
Renault maakt optimaal gebruik van de aandacht van de 200.000 bezoekers en alle aanwezige media door vier nieuwe Renault Twingo’s te tonen. Een exemplaar daarvan heeft een prominente plaats nabij de rode loper op de trappen van het Palais des Festivals.

Renault en film: al meer dan 110 jaar verbonden
Als sinds de eerste film van de gebroeders Lumière – waarin Auguste Renault te zien is aan het stuur van zijn Voiturette Type A – en de bouw van de eerste filmstudio’s naast de Renault-fabrieken in Billancourt, in de periode 1885 tot 1898 – heeft Renault een hechte band met de filmindustrie. Tegenwoordig ondersteunt Renault jaarlijks zo’n tweehonderd televisie- en filmproducties met een speciale vloot van veertig voertuigen van het merk. De fabrikant is partner van ’s werelds grootste filmfestivals, zoals die van Lyon, Deauville, Angoulême, Cabourg, Marrakech en binnenkort ook Venetië.
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