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PERSBERICHT

2 NOVEMBER 2012
Renault Mégane ook in 2013 in 14 % bijtellingscategorie 
Best verkochte model in oktober
SCHIPHOL-RIJK – De Renault Mégane ENERGY dCi 110 Stop & Start eco2 valt óók in 2013 in de gunstige bijtellingscategorie van 14 %. Dit geldt voor de carrosserievarianten Hatchback, Coupé, Estate en Van.
Volgend jaar verliezen veel auto’s hun lagere bijtelling vanwege de aangescherpte CO2-grenzen waarop de zakelijke bijtelling is gebaseerd. Omdat Renault uitsluitend voor Nederland de CO2-uitstoot van de Mégane ENERGY dCi 110 Stop & Start eco2 verder weet te verlagen – van 90 naar 88 g/km – behoudt deze uitvoering echter zijn 14 % bijtelling. Bovendien hoeft er geen BPM (met uitzondering van dieseltoeslag) of wegenbelasting over deze uitvoering betaald te worden. De populaire Renault is schoner geworden door een aangepast motormanagementsysteem en de montage van banden met een extra lage rolweerstand. Vanaf december is de Mégane met 88 g/km te bestellen. 
Regelrechte hit
De Mégane ENERGY dCi 110 Stop & Start eco2 – met energielabel A – is een regelrechte hit in Nederland. Afgelopen maand bijvoorbeeld, stond deze Mégane fier bovenaan de landelijke verkooplijst van auto’s. Een positie die de Mégane ENERGY dCi 110 Stop & Start eco2 dit jaar al vier keer eerder behaalde.
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