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25 JUNI 2013
Scherp geprijsde tijdelijke uitvoering

Renault introduceert aantrekkelijke Twingo Série Limitée Parisienne 
SCHIPHOL-RIJK – Het wordt deze zomer flaneren in stijl met de nieuwe Renault Twingo Série Limitée Parisienne. Deze eigentijdse Twingo heeft met 9.990 euro een zeer scherpe vanafprijs. Bovendien levert de riante uitrusting van de Twingo Série Limitée Parisienne de klant een voordeel op van maar liefst 1.285 euro. 
De Renault Twingo Série Limitée Parisienne is qua uitrusting gepositioneerd tussen de Authentique- en de Collection-uitvoering. De Twingo is standaard uitgerust met onder meer frontairbags voor de bestuurder en de passagier, zijairbags vóór, een ABS-remsysteem met stuurbekrachtiging, een boordcomputer, een neerklapbare achterbank, mistlampen vóór en centrale deurvergrendeling.

Riante uitrusting
Voor een meerprijs van slechts tweehonderd euro ten opzichte van de Renault Twingo Authentique is de Twingo Série Limitée Parisienne uitgerust met handmatig te bedienen airconditioning, een R-Plug & Radio-audiosysteem met 4x20 watt speakers, een USB- en 3,5 mm JACK-aansluiting, Bluetooth®-connectiviteit voor handsfree telefoonbediening en audiostreaming en elektrisch bedienbare ruiten vóór. Met deze riante uitrusting profiteert de klant van een voordeel van 1.285 euro. 
De Twingo Série Limitée Parisienne is vanaf heden te bestellen bij de Renault-dealer.
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