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Renault maakt prijzen van zijn populaire MPV bekend
Vernieuwde (Grand) Scénic te koop vanaf 23.990 euro

SCHIPHOL-RIJK – De vernieuwde Renault Scénic en Grand Scénic, die in februari 2012 in de showroom staan, zijn verleidelijker dan ooit. Niet alleen wat betreft design, maar ook wat betreft de prijs. De Scénic is al te koop vanaf 23.990 euro. De prijzen van de Grand Scénic beginnen bij 24.990 euro voor de 5-zitter en 25.890 euro voor de 7-zitter. Bovendien biedt Renault de klant aantrekkelijke introductiepakketten en ander voordeel op de (Grand) Scénic.

De Renault Scénic en Grand Scénic zijn niet voor niets Europees leider in het MPV-segment. Ook in modeljaar 2012 combineren deze modellen ruimte met dynamisch design en geavanceerde techniek. De vernieuwde (Grand) Scénic is leverbaar met keuze uit drie benzine- en drie dieselmotoren. De variant met de laagste vanafprijs is de Scénic met 1.6 16V 110 E85-benzinemotor in de Authentique-uitvoering; deze versie kost 23.990 euro.

De zakelijke rijder die kiest voor een (Grand) Scénic ENERGY dCi 110 Stop & Start of ENERGY dCi 130 Stop & Start profiteert van een gunstig bijtellingstarief van 20 % – óók na 1 juli 2012. Met de ENERGY dCi 110 Stop & Start heeft de (Grand) Scénic zelfs de laagste CO2-uitstoot in het compacte MPV-segment, zonder gebruik te maken van hybridetechniek: slechts 105 g/km. De prijzen van deze uitvoering beginnen bij 29.590 euro (netto bijtelling vanaf 207 euro per maand, op basis van 42 % belastingschaal). De (Grand) Scénic ENERGY dCi 130 Stop & Start is verkrijgbaar vanaf 33.590 euro.

Uitvoeringen: nog meer luxe

Renault heeft de Authentique-uitvoering van de (Grand) Scénic ten opzichte van modeljaar 2011 uitgebreid met onder meer Hill-start assist en een radio met cd- en mp3-speler (60 watt), vier speakers en stuurbediening.

De Expression-uitvoering, verkrijgbaar vanaf 25.990 euro, voegt daar in modeljaar 2012 nog de volgende extra’s aan toe: USB- en jack-aansluiting en Bluetooth. In combinatie met onder meer airconditioning en een Carminat TomTom Live-navigatiesysteem is de (Grand) Scénic Expression zeer compleet.

De bestverkochte (Grand) Scénic van 2011 was de BOSE-uitvoering, dus deze blijft in 2012 gehandhaafd. Hiermee komt de Dynamique-uitvoering te vervallen. De BOSE-uitvoering van modeljaar 2012 is te koop vanaf 29.490 euro en is standaard onder meer voorzien van: een BOSE Energy Efficient Series Sound Systeem, een Renault Handsfree Card, parkeersensoren vóór en achter, een achteruitrijcamera, lichtmetalen 17-inchwielen, LED-dagrijverlichting en half-lederen bekleding. 

Wie nóg meer luxe wenst, kiest voor de Privilège-uitvoering van de (Grand) Scénic, die verkrijgbaar is vanaf 31.190 euro. Deze versie biedt boven op de BOSE-uitvoering onder meer nieuwe rundlederen/alcantara bekleding in beige alpaga, donkerbruin of antraciet, een elektrisch verstelbare bestuurdersstoel, verwarmbare voorstoelen en het nieuwe Visio System, dat bestaat uit Lane Departure Warning en een groot licht-assistent. Het systeem helpt de bestuurder alert te blijven en verbetert het zicht ’s nachts.
Aantrekkelijke introductiepakketten

Om de komst van de vernieuwde Scénic en Grand Scénic extra feestelijk te maken, pakt Renault uit met twee aantrekkelijk geprijsde introductiepakketten, te bestellen tot en met 30 april 2012. Het Pack Introduction voor de Expression-uitvoering kost 295 euro en omvat lichtmetalen 17-inch lichtmetalen wielen, LED-dagrijverlichting en beschermstrips voor de portieren in carrosseriekleur. Dit pack vertegenwoordigt een waarde van 995 euro, wat de klant dus een voordeel oplevert van 700 euro. Voor het Pack Introduction op de BOSE-uitvoering betaalt de klant eveneens 295 euro. Hiervoor krijgt hij Lane Departure Warning en een groot licht-assistent (oftewel: het Visio System). Het voordeel voor de klant bedraagt 200 euro.

Daarnaast is er speciaal voor de zakelijke klant het nieuwe Pack Business op de Expression-uitvoering, met elektrisch regelbare airconditioning met twee klimaatzones, parkeersensoren achter en elektrisch inklapbare buitenspiegels voor slechts 595 euro. Het voordeel op dit pakket bedraagt 390 euro.

Ten slotte is het Pack Lumière (panoramisch open dak en extra getinte zijruiten en achterruit) weer terug als optie op alle uitvoeringen. De prijs van het Pack Lumière bedraagt 895 euro, een voordeel voor de klant van 195 euro.

Stap-in premie en accessoirecheque

Behalve de introductiepakketten, biedt Renault de particuliere klant bij aankoop van een vernieuwde (Grand) Scénic tevens een stap-in premie aan van maar liefst 2.000 euro. Ook voor de zakelijke klant is er een mooi aanbod, in de vorm van een accessoirecheque ter waarde van 500 euro.

De vernieuwde Renault Scénic en Grand Scénic staan vanaf februari 2012 in de showroom.
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