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INLEIDING

Renault presenteert op de 82e Autosalon van Genève de nieuwe ZOE. Deze 100% elektrische auto wordt in Nederland leverbaar vanaf € 20.690 incl. BTW en BPM. De ZOE bevat de nieuwste technologieën met zes wereldpremières op het gebied van gebruiksgemak, autonomie en aansluitmogelijkheden.

Na de sedan Fluence Z.E., de bedrijfswagen Kangoo Z.E. en de stadsauto Twizy die Renault vorig jaar presenteerde, brengt het merk met de ZOE mobiliteit met nul uitstoot binnen het bereik van een nog grotere groep mensen.
Met de elektrische auto’s en nieuwe verbeterde verbrandingsmotoren wil Renault met het plan ‘Renault 2016 - Drive the Change’ zijn CO2-uitstoot in 2013 wereldwijd met 10% verlagen en met nog eens 10% tussen 2013 en 2016. Deze strategische keuze wordt nu op straat zichtbaar.

Op motorengebied wordt in Genève een nieuw aspect van het beleid gepresenteerd. De Energy-familie wordt uitgebreid met twee nieuwe verbrandingsmotoren: de benzinemotor Energy TCe 90 en de dieselmotor Energy dCi 90. Bij de Energy-motoren van Renault staat innovatie ten dienste van prestaties en verlaging van het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot. 
Met drie nieuwe motoren die rijplezier, een gunstig verbruik en erkende betrouwbaarheid bieden, is de Mégane modeljaar 2012 het boegbeeld van de kwaliteit van Renault. Het model staat symbool voor de knowhow van de groep op dit gebied. 
Na vier conceptcars wordt het nieuwe familiedesign nu toegepast op seriegeproduceerde auto’s. Op de nieuwe Twingo en ZOE is het nieuwe front te zien dat representatief is voor de nieuwe visuele identiteit van het merk. Dat geldt ook voor de unieke Twizy. 
“De ZOE die op de Salon van Genève in zijn definitieve versie wordt gepresenteerd, is het speerpunt van het Renault Z.E.-gamma. Deze auto bevat alle technische en elektrische kennis van Renault voor een betaalbare prijs, in een compact en aantrekkelijk design. De ZOE markeert het begin van een nieuw tijdperk, namelijk dat van elektrisch rijden voor iedereen. Hij bevestigt de belofte die Renault heeft gedaan ten gunste van de elektrische auto. Het is een nieuwe technologische stap voor Renault, die er in zijn 110 jarige geschiedenis altijd in is geslaagd om grote vernieuwingen voor iedereen toegankelijk te maken. Deze aanpak van betaalbare innovatie zet Renault ook voort met de Energy-motoren. Dit gamma van acht motoren, waarvan er al twee zijn onthuld, komt voort uit de ervaring en het succes in de F1. De motoren combineren prestaties, rijplezier en efficiency op het gebied van verbruik en CO2-uitstoot”. Carlos Ghosn, CEO van Renault
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EENVOUDIGWEG REVOLUTIONAIR MET DE ZOE
DE ZOE IS HET BEGIN VAN HET TIJDPERK VAN ELEKTRISCH RIJDEN VOOR IEDEREEN

Met de ZOE maakt Renault mobiliteit met nul uitstoot voor zoveel mogelijk mensen toegankelijk. Deze 100% elektrische auto wordt in Nederland leverbaar vanaf € 20.690 incl. BTW en BPM. Het model bevat de nieuwste technologieën met zes wereldprimeurs ten dienste van gebruiksgemak, autonomie en aansluitmogelijkheden. 
Voor het eerst zijn alle voorwaarden voor een uitbreiding van de elektrische auto op grote schaal samengebracht. De Renault ZOE wordt onthuld op de Autosalon van Genève 2012 en komt dit najaar op de markt. Zijn introductie is het begin van een nieuw tijdperk van elektrisch rijden voor iedereen. 
Wereldprimeurs

1. Eerste seriegeproduceerde elektrische auto vanaf € 20.690 incl. BTW en BPM
2. Eerste seriegeproduceerde elektrische auto met een maximale actieradius 210 km (NEDC
).

3. Eerste auto die standaard is uitgerust met het systeem ‘Range OptimiZEr
 ‘, dat het reële bereik verbetert, ongeacht de rijomstandigheden. Bijvoorbeeld, net buiten de stad rijden vergroot de actieradius van de ZOE tot 25%.
4. Eerste elektrische Renault die tussen de dertig minuten en negen uur met verschillende vermogens kan worden opgeladen.
5. Eerste elektrische auto die de grootschalige uitbreiding van snellaadpunten mogelijk maakt, die eenvoudiger en tot vier keer goedkoper zijn voor de instanties.

6. Eerste auto van Renault met Renault R-Link, het multimediasysteem met een zeven inch touchscreen, navigatiesysteem en Connect Services.
Een design vol emotie

Het definitieve design van de ZOE staat als wereldprimeur op de Salon van Genève 2012. De ZOE is een compacte hatchback met vloeiende lijnen die is ontworpen als 100% elektrische auto. Zijn sportieve looks stralen rijplezier uit. De ZOE onderscheidt zich ook door zijn kenmerkende verlichting met permanent brandende LED-dagrijverlichting vóór. Net als de Twingo en de Twizy draagt de ZOE de nieuwe designidentiteit van Renault uit.
Aan de buitenkant 
“We wilden dat het design van de ZOE de nieuwe technologie laat zien, maar tegelijkertijd de stilistische autokenmerken behoudt. Het ecologische aspect bevindt zich in de pure lijnen die over de hele carrosserie lijken te lopen. De moderne afmetingen in combinatie met een goed vormgegeven interieur maken van de ZOE een aantrekkelijke auto”. 
Agneta Dahlgren-Hermine – Projectleider Design ZOE
Aan de binnenkant 
“Het interieurdesign weerspiegelt het milieuvriendelijke en moderne karakter van de ZOE, aan de ene kant door kleuren die puurheid uitstralen en aan de andere kant door interactieve hightech uitrustingen zoals Renault R-Link”.
Dominique Marzolf - Designer Interieur
Elektrisch rijden voor iedereen, vanaf € 20.690 incl. BTW en BPM 

De vanafprijs van de 100% elektrische Renault ZOE is € 20.690 incl. BTW en BPM. De huurprijs van de batterij is vanaf € 79,- / maand, inclusief Renault Route Service (prijs voor 12.500 kilometer per jaar / 36 maanden). Met deze prijs is de ZOE de eerste elektrische auto die bereikbaar is voor een grotere doelgroep, die dezelfde praktische voorwaarden biedt als een conventioneel aangedreven auto.
De ZOE is vanaf 6 maart in Nederland te reserveren via de website renault-ze.nl. Mensen die hebben gereserveerd krijgen een proefrit in de ZOE aangeboden en worden als eerste benaderd als de auto op de markt komt.

De ZOE, een bundeling van innovaties voor een nieuwe vorm van mobiliteit

Renault heeft bij de ZOE meer dan zestig patenten gedeponeerd. De innovaties zijn ten dienste van de autonomie, de interactiviteit en het comfort.
De ZOE, de enige seriegeproduceerde elektrische auto met een maximale actieradius van 210 kilometer (NEDC-cyclus)

Voor het eerst heeft een seriegeproduceerde elektrische auto een maximale actieradius van 210 kilometer (NEDC). In reële gebruiksomstandigheden varieert de actieradius van een elektrische auto meer dan die van een auto met verbrandingsmotor. De range is afhankelijk van de omstandigheden als snelheid, het soort traject en de buitentemperatuur. Maar dankzij de Range OptimiZEr stijgt het reële bereik van de ZOE tot 25% en wordt de wisselvalligheid aanzienlijk verminderd. Het systeem bevat drie grote innovaties: het remsysteem dat energie terugwint, de warmtepomp en MICHELIN EnergyTM E-V banden. Dat gezamenlijk zorgt er bijvoorbeeld voor dat op een traject net buiten de stad met een buitentemperatuur van 13 °C het reële bereik van de ZOE 140 kilometer bedraagt. Daarvan is dertig kilometer direct verkregen dankzij de Range OptimiZEr.
Het nieuwste remsysteem dat energie terugwint slaat bijna alle energie op die vrijkomt tijdens het remmen. Dit gebeurt onmerkbaar en gaat niet gepaard met schokken of duidelijk merkbaar afremmen op de motor. 
Het systeem heeft een dubbele werking:

· Bij het afremmen slaat de motor net als bij de Fluence Z.E. en Kangoo Z.E. de kinetische energie van de auto op en zet deze om in elektrische stroom die wordt gebruikt om de batterij op te laden.

· Als de bestuurder het rempedaal intrapt, verdeelt het systeem op een slimme manier het remmen tussen het aantrekken van de remblokken en het afremmen op de motor, om zo de batterij op te laden.

De warmtepomp biedt een aangenaam thermisch comfort en behoudt de actieradius van de auto. Dit systeem werkt als een omkeerbare airconditioning en verbruikt weinig elektriciteit. Het levert warmte en kou door de werking van het circuit eenvoudig om te keren. Het geeft ongeveer 2 kW koeling of 3 kW warmte af en verbruikt slechts 1 kW elektriciteit. De temperatuur in de auto is door de speciale pomp ook constanter. 
De MICHELIN EnergyTM E-V band op de ZOE is een wereldprimeur. Deze innovatie heeft Michelin samen met Renault ontwikkeld. Deze band met een zeer efficiënt energieverbruik verbetert het bereik van de auto. Er is bijzonder veel aandacht besteed aan het loopvlak, het profiel en de flanken om het grote koppel van de ZOE te ondersteunen en aan te sluiten bij het gebruik van de elektrische auto. Het levert dezelfde kwaliteiten op het gebied van veiligheid en wegligging als alle andere Michelin-banden. De nieuwe band is leverbaar in 15 en 16 inch en wordt af-fabriek gemonteerd op alle ZOE’s.
De ‘Caméléon’ oplader is revolutionair op het gebied van het opladen van elektrische auto’s

De ZOE is de enige auto met de ‘Caméléon’. Deze oplader waar Renault een patent op heeft, is compatible met elk vermogen tot 43 kW. Hiermee is de batterij via een oplaadpunt tussen dertig minuten en negen uur op te laden. Met een vermogen van 22 kW is de ZOE bijvoorbeeld in een uur opgeladen. Dit vermogensniveau zorgt voor een langere levensduur van de batterijen en heeft minder invloed op het elektriciteitsnet dan snel opladen met 43 kW.
De ‘Caméléon’ maakt het mogelijk om vier keer goedkoper snel op te laden bij oplaadpunten. Op dit moment zijn de punten voor snel opladen uitgerust met een oplader voor veel vermogen. Met de geïntegreerde ‘Caméléon’ in de auto, is een oplader in het oplaadpunt niet langer nodig. Er zullen dus nieuwe punten voor snel opladen komen die eenvoudiger en goedkoper zijn. Ze kosten minder dan € 3.000, dat is vier keer goedkoper dan de huidige punten voor snel opladen op de markt. Ze beleven hun première op de stand van Renault in Genève.
Het gloednieuwe multimediasysteem Renault R-Link op de ZOE

De ZOE is de eerste auto van Renault met Renault R-Link, het gloednieuwe ingebouwde multimediasysteem met internetaansluiting van Renault. R-LINK heeft een 7 inch groot touchscreen dat bediend wordt vanaf het stuur of met stemherkenning zodat de bestuurder de ogen altijd op de weg gericht kan houden. R-Link biedt ook een internetaansluiting zodat inzittenden gebruik kunnen maken van services en apps via de R-Link Store. Dankzij een actieve samenwerking met de ontwikkelaars biedt R-Link Store vanaf de marktintroductie, meer dan vijftig speciale auto-apps, die direct in de auto of op de My Renault account kunnen worden gedownload.
R-Link is geheel aangepast aan de ZOE en heeft nieuwe functies die handig zijn voor het beheer van de actieradius. Te denken valt aan een staafdiagram van het energieverbruik, weergave van de energiestromen en programmering van het opladen. Het navigatiesysteem biedt ook specifieke services, zoals de weergave van het bereik, het voorstel voor de zuinigste route of de locatie van de oplaadpunten en hun beschikbaarheid – vrije of bezette paal. R-Link biedt ook de mogelijkheid om de prestaties te bekijken op het gebied van zuinig rijden en die te verbeteren met behulp van eco-scoring en eco-advies (algemeen en specifiek voor de bestuurder).
Connected Services om te communiceren en de auto op afstand te beheren

De bestuurder van de ZOE kan via zijn mobiele telefoon of computer communiceren met zijn auto.
· De informatie met betrekking tot het laadniveau is te raadplegen dankzij het pakket ‘My Z.E. Connect’, dat standaard wordt aangeboden op de ZOE.

· De auto is te beheren dankzij het pakket ‘My Z.E. inter@ctive’. Dit bevat:
· het opladen vanaf afstand activeren of stoppen als de auto is aangesloten op een oplaadpunt.

· het opladen vanaf afstand programmeren (alleen via de computer) met de mogelijkheid om te profiteren van de laagste elektriciteitstarieven.

· de voorverwarming/koeling van het interieur direct of op een later tijdstip inschakelen. 
Plezier, rust en comfort

Een aangename en rustige rijervaring

Het rijden in de ZOE is een nieuwe rijervaring die garant staat voor rijplezier. De synchrone elektromotor met een vermogen van 65 kW levert direct een maximaal koppel van 220 Nm. Vanaf de lage toerentallen heeft de auto een flink acceleratievermogen. Het stille rijden en het lineaire accelereren – vanwege de reductiebak met continue overbrenging – zorgen voor meer rust tijdens het rijden.
Om met een gerust hart ‘fluisterzacht’ door de stad te rijden, is de ZOE uitgerust met Z.E. Voice. Dat is een geluidssysteem dat mensen waarschuwt voor de naderende auto. Z.E. Voice klinkt van 1 tot 30 km/h en maakt deel uit van een bijzonder ontwerp dat de ZOE een eigen geluidsidentiteit geeft. De bestuurder kan kiezen uit drie verschillende geluiden en het systeem uitschakelen met een druk op de knop.
Altijd een prettig klimaat in de ZOE
De programmeerbare voorverwarming/-koeling verwarmt of koelt het interieur van de ZOE als de auto is aangesloten op een oplaadpunt. Zo heeft de ZOE een comfortabele temperatuur als de bestuurder instapt en wordt de energie voor het thermisch comfort niet uit de batterij gehaald.
De lucht die de inzittenden van de ZOE inademen is schoner 
Een actieve koolstoffilter absorbeert een groot deel van de vieze geurtjes en vervuilende gassen. Het filtert ook elementen van een paar micron, zoals pollen of roet.
De ZOE ‘Zen’ is meer dan alleen een uitvoering. 
Wit, blauw, chroom, een dashboard met ‘soft touch’: de kleur- en materiaalkeuze van de Zen-uitvoering zorgen voor een pure en aangename uitstraling. De ZOE Zen bevat standaard de uitrustingen ‘Take Care by Renault’.
Het ‘Take Care’ label garandeert veel comfort. Naast de voorverwarming/-koeling en het actieve koolstoffilter, bestaat het uit:
· Een verstuiver van verkwikkende of ontspannende geuren. De actieve werking van deze geuren is bewezen door een onderzoek door het Duitse bureau Psyrecon
.
· Een ioniseerapparaat met een zuiverende en ontspannende functie. De zuiverende functie verwijdert bacteriën uit de lucht van het interieur. De ontspannende modus levert negatieve ionen om het evenwicht met de positieve ionen, waarvan er in een afgesloten ruimte te veel aanwezig zijn, te herstellen.
· Een vervuilingsensor. Deze herkent een teveel aan vervuilende stoffen en activeert vervolgens de automatische luchtcirculatie in het interieur.
· Stoelen met een Teflon® coating, om gemakkelijker schoon te maken. Deze onzichtbare en geurloze behandeling geeft de bekleding van de stoelen een water- en vuilafstotende laag.
De ZOE ontstijgt het milieubeleid van Renault 
Zoals alle elektrische auto’s, stoot de ZOE bij gebruik geen CO2, Nox, CO, fijnstof, vieze luchtjes uit en is hij fluisterstil. De CO2-uitstoot van de bron tot de uitlaat hangt af van het type elektriciteitsproductie in de verschillende landen. Deze uitstoot is in Europa 62 g CO2/km, wat kan worden vergeleken met de 89 g van de nieuwe Toyota Prius. 
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De ZOE voldoet aan de nieuwe Renault eco²-criteria:

· Productie in de fabriek van Flins, ISO 14001

· De CO2-uitstoot is aanzienlijk lager dan de 120 g CO2/km die is vereist voor het milieulabel.

· De ZOE is voor 85% recyclebaar en bestaat voor 9% uit gerecycled kunststof.

	De ZOE, ‘Made in France’

· Technocentre in Guyancourt: ontwerp van de ZOE
· Centrum in Lardy: testcentrum voor de elektromotor en de batterijen
· Fabriek in Flins: productie van de ZOE, en later van de batterijen
· Fabriek in Cléon: vanaf 2013, productie van de elektromotor



Technische gegevens
	AFMETINGEN

	Lengte (mm)
	4 084

	Totale breedte (mm)
	1 730

	Hoogte onbeladen (mm)
	1 568

	Wielbasis (mm)
	2 588

	Inhoud bagageruimte (l)
	338

	Aantal zitplaatsen
	5

	Overbouw vóór/achter (mm)
	836 / 661

	Spoorbreedte voor/achter (mm)
	1 506 / 1 489

	MOTOR

	Type
	Synchroon met rotor met spoel

	Vermogen (kW)/(pk)
	65 / 88

	Maximaal koppel (Nm)
	220

	Aandrijving
	Begrenzer

	ACCU

	Type
	Lithium-ion

	Vermogen (kW) 
	22

	Bereik (NEDC)
	210 km

	Topsnelheid (km/h)
	135

	OPLADER

	Type
	Mono-driefasen tot 43 kW

	Oplaadtijd
	· 3 kW (wall box monofase16 A) = 9 h

· 22 kW (oplaadpunt driefasen 32 A) = 1h

· 43 kW (oplaadpunt driefasen 63 A) = 30 minuten 


CONSTANTE VOORUITGANG ALS MOTORENBOUWER
TWEE NIEUWE ENERGY MOTOREN

Renault breidt in Genève de Energy-familie uit met twee nieuwe motoren: de gloednieuwe driecilinder turbo benzinemotor Energy TCe 90 en de Energy dCi 90 dieselmotor. De diesel is afgeleid van de Energy dCi 110 die in 2011 is onthuld op de IAA in Frankfurt. Deze twee nieuwe motoren brengen het aantal Energy-motoren op acht, die Renault in slechts zestien maanden lanceert.
Energy-motoren: de technologische ervaring in de F1 
voor iedereen bereikbaar
Met tien wereldkampioen Formule 1 constructeurs titels bevestigt Renault meer dan ooit zijn status als een topklasse motorbouwer die de concurrentie aan kan gaan met de beste specialisten op het circuit. Van zijn Voiturette type K met bicilinders van 16 pk, winnaar van de wedstrijd Parijs-Wenen in 1902, tot zijn deelname aan de Formule 1; Renault heeft zich in zijn 110 jarige geschiedenis altijd onderscheiden door zijn voortdurende innovatie om krachtige en betrouwbare motoren aan te bieden met een tweeledig doel: rijcomfort en efficiency. 
De geschiedenis zet zich voort met de Energy-motoren. Deze krachtbronnen maken gebruik van een nieuwe vorm van downsizing die gebaseerd is op de ervaring in de F1 en bevatten technologische snufjes die ongekend zijn bij een dergelijke cilinderinhoud. Ze bieden rijplezier en zorgen tegelijkertijd voor een lagere kilometerkostprijs. De auto’s met deze motoren zijn opmerkelijk zuinig en hebben een ongekend lage CO2-uitstoot, met een daling van in bepaalde gevallen wel 25%.
‘‘De F1 is een uitstekend onderzoeksterrein waarin we volop kunnen experimenteren met nieuwe technologieën in extreme omstandigheden,’’ vertelt Renault-topman Carlos Tavares. “Doordat we al dertig jaar betrokken zijn bij de F1 hebben we onze expertise op het gebied van downsizing, de vermindering van wrijvingen en het garanderen van betrouwbaarheid verder kunnen ontwikkelen. In 2012 zullen we motoren leveren aan vier racestallen, wat een bewijs is van onze uitstekende prestaties op het circuit. Daarnaast leveren we productiemotoren aan Nissan en Daimler, een bewijs van onze prestaties op de weg.”
Renault Energy TCe 90: de driecilinder turbo benzinemotor, kampioen op het gebied van efficiency
Renault presenteert zijn eerste driecilinder benzinemotor, de Energy TCe 90. Deze kleine alleskunner heeft de ambitie om de markt revolutionair te veranderen.
De Energy TCe 90 is een aluminium driecilinder turbomotor van 899 cm3 met een gloednieuw ontwerp. Tijdens de ontwikkeling hadden de motorenbouwers slechts één doel: een grote dosis rijplezier bieden en daarbij het verbruik in alle omstandigheden beperken. Dankzij een snel reagerende, lichtgewicht turbo in combinatie met een variabele distributie (VVT) biedt de Energy TCe 90 de beste verhouding van rijcomfort en efficiency op de markt. De Energy TCe 90 doet zijn intrede op de nieuwe Clio en zal de huidige TCe 100 geleidelijk gaan vervangen.
- 25% op het verbruik en de CO2-uitstoot 
 
Om het verbruik te verbeteren, hebben de engineers al het potentieel van deze nieuwe driecilinder benut. De Energy TCe 90 motor werkt met een ideale verhouding lucht-brandstof. Daardoor verbruikt de motor in vergelijking met z’n voorganger liefst 25% minder en ligt ook de CO2-uitstoot een kwart lager (bij gemiddeld gebruik volgens NEDC-cyclus).
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90 pk, 135 Nm uit slechts 899 cm3
Met 90 pk bij 5.000 t/min en een koppel van 135 Nm dat beschikbaar is over een zeer groot bereik, zorgt de Energy TCe 90 voor het rijcomfort vergelijkbaar met een atmosferische 1,4 l motor. Het koppel dat voor 90% beschikbaar is vanaf 1.650 t/min maakt het mogelijk om ook vanaf lage toeren flink te accelereren. Deze motor voorkomt frequent schakelen in het drukke stadsverkeer. Door zijn pit klimt hij echter gemakkelijk in de toeren als dat nodig is, met een maximaal vermogen dat beschikbaar is tot 5.500 t/min.
De expertise van de F1-motorbouwers 
Jean-Philippe Mercier werd door Renault aangesteld voor de ontwikkeling van de nieuwe Energy TCe drie- en viercilindermotoren. Mercier heeft twintig jaar ervaring met F1-motoren in Viry-Châtillon, waar hij van 2004 tot 2007 leidinggevende was. 
De Energy TCe 90 heeft van zijn expertise geprofiteerd op drie belangrijke punten:
· De kennis van de constructies van vierkante motoren.

· De vermindering van wrijvingen: voor de Energy TCe 90 is gebruik gemaakt van materialen met een lage wrijvingscoëfficiënt die ook in de F1 worden gebruikt.
· Het garanderen van de betrouwbaarheid: de Energy TCe heeft een specifiek vermogen van 100 pk/liter, wat ongekend is bij een dergelijke cilinderinhoud.
Maar ook…

· Stop & Start-technologie met automatisch bepaling van de zuigerpositie om snel opnieuw te kunnen starten. De technologie is gekoppeld aan een systeem voor energieregeneratie bij het afremmen. De dynamo slaat de vrijkomende energie op als die gratis is, dat wil zeggen tijdens het vertragen en remmen.
· Fort-tumble: een verbeterde interne aerodynamica van de verbrandingskamer voor een stabiele en snelle verbranding.
· Thermomanagement: de temperatuur stijgt gemiddeld 15% sneller voor een optimale bedrijfstemperatuur van de motor.
· Andere bijdragen om wrijvingen te verminderen, een oliepomp met variabele cilinderinhoud en een Teflon®-coating op de distributieketting.
· Ook opvallend is de lekkere sound, die liefhebbers doet denken aan het geluid van een zescilindermotor.
De Energy TCe 90 van Renault heeft een rendement dat tot de beste van de benzinemotoren behoort. Deze prestatie is te danken aan een zorgvuldige afstelling. De rotatiesnelheid van de lucht in de cilinders is de snelste op de markt. De verbranding vindt op deze manier vrijwel meteen plaats en benut het volledige potentieel van een driecilinder.

· Downsizing: verkleint de cilinderinhoud van een motor om het brandstofverbruik omlaag te krijgen, terwijl de prestaties hetzelfde blijven door een turbo. De hieruit voorkomende brandstofbesparing wordt geschat op 5%.
· Met drie speciale cilinders is de wrijving 20% minder dan bij een viercilinderconstructie, wat een brandstofbesparing van 4% oplevert.
Dankzij de Energy dCi 90 is de Kangoo Family de zuinigste in zijn klasse

Renault onthult op de Salon van Genève de Energy dCi 90 motor. Deze diesel is afgeleid van de Energy dCi 110 en zal eerst worden geïntroduceerd op de Kangoo Family en Kangoo Express. De nieuwe motor blijft trouw aan de filosofie van de Energy-motoren en is opmerkelijk zuinig. De kilometerkostprijs is aanzienlijk lager en het rijcomfort blijft behouden.
De Kangoo laat een verbruik zien van slechts 4,4 l/100 km bij gemiddeld gebruik NEDC en een CO2-uitstoot van 115 g per km
, een daling van 16%. Wat ook bijdraagt aan een lagere kilometerkostprijs is dat het onderhoudsinterval is verschoven naar 40.000 km of twee jaar.
Met het Stop & Start-systeem heeft de 1.5 dCi turbomotor met 90 pk een complete metamorfose ondergaan. Veel van het technische DNA van de Energy dCi 110 die reeds wordt geleverd in de Mégane en Scénic modeljaar 2012 zit ook in deze nieuwe diesel. Het koppel van 200 Nm is beschikbaar vanaf 1.750 t/min. Dat staat garant voor veel rijcomfort en een flink acceleratievermogen vanaf de laagste toerentallen. Renault brengt in mei de 90 pk versie op de markt; een maand later volgt de Energy dCi 75 variant met 75 pk en 180 Nm.
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Rekening houden met de toekomstige normen

De motorbouwers van Renault hebben vanaf het ontwerp en de validatie van de Energy-motoren rekening gehouden met de zware criteria die gelden voor de Euro 6 emissienorm. Halverwege 2012 zal Renault een fiscaal aantrekkelijke Energy dCi 130 Euro 6 versie op de markt brengen.

De Energy-familie: acht motoren in zestien maanden

Zes dieselmotoren, twee benzinemotoren

· Familie Mégane en Scénic Modeljaar 2012
	Motor
	
	Type
	Mégane Modeljaar 2012
	Scénic Modeljaar 2012
	Winst t.o.v. vervangen motor

	Energy dCi 110
	Diesel
	1.5 Common Rail
	90 g / km

3,5 l / 100 km*
	105 g / km 4,0 l / 100 km*
	- 15 %

	Energy dCi 130
	Diesel
	1.6 Common Rail
	104 g / km 4,0 l / 100 km*
	113 g / km 4,4 l / 100 km*
	- 20 %

	Energy TCe 115
	Benzine
	1.2 Turbo

Directe inspuiting
	119 g / km 5,3 l / 100 km*
	135 g / km 5,9 l / 100 km*
	- 25 %


*bij gemiddeld gebruik NEDC

· Laguna
	Motor
	
	Type
	Laguna Hatchback / Coupé
	Laguna Estate
	Winst t.o.v. vervangen motor

	2.0 Energy 
dCi 130** en 150
	Diesel
	2.0 Common Rail
	118g / km 4,4l / 100km*
	120 g / km 4,5l / 100km*
	- 12 %


* bij gemiddeld gebruik NEDC
** niet leverbaar in Nederland
· Kangoo 
	Motor
	
	Type
	Kangoo
	Kangoo Express
	Winst t.o.v. vervangen motor

	Energy 
dCi 75 en 90
	Diesel
	1.5 Common Rail
	115 g / km 4,4l / 100 km*
	115 g / km

4,4l / 100 km*
	- 16 %


*bij gemiddeld gebruik NEDC

· Clio IV 
	Motor
	
	Type
	Winst t.o.v. vervangen motor

	Energy TCe 90
	Benzine
	0.9 Turbo
	- 25 %*


*Schatting op basis van de Clio IV in vergelijking met de Clio III; bij gemiddeld gebruik NEDC

DE ELEKTRISCHE REVOLUTIE ZET ZICH VOORT MET DE TWIZY, 

DE TROEF VAN HET Z.E.-GAMMA

De Renault Twizy staat klaar om steden te ‘elektrificeren’! Dit opvallende afwijkende model staat vanaf april 2012 bij de Nederlandse Renault Z.E.-dealer. Met een vanafprijs van € 6.990 incl. BTW en BPM, is de Twizy een ware revolutie op het gebied van mobiliteit in de stad.
AUTO OF MOTOR? GEEN VAN BEIDE, HET IS EEN NIEUW CONCEPT VAN MOBILITEIT IN DE STAD

Voordelen dankzij compacte afmetingen…

De afmetingen van de Twizy zijn nauwelijks groter dan die van een scooter met drie wielen. De elektromotor geeft ‘m pit en hij is compact en veel wendbaarder dan een auto. De Twizy is de enige vierwieler die dwars in het parkeervak is neer te zetten. Strek uw armen eens uit, meer parkeerruimte is er niet nodig!
… en zeer stabiel en veilig

De Twizy is qua afmetingen vergelijkbaar met een tweewieler, maar heeft de veiligheid van een auto. De stadswagen van Renault is met zijn vier wielen zeer stabiel en heeft de uitrustingen van een auto, zoals veiligheidsgordels en een bestuurdersairbag. De Twizy biedt bovendien efficiënte bescherming tegen slechte weersomstandigheden.
100% FUN, 100% ELEKTRISCH

Een elektromotor, vier versies

Afhankelijk van het vermogen van zijn elektromotor kan er in de Twizy met een brommercertificaat of rijbewijs B worden gereden. Voor elke versie heeft de klant de keuze uit een volledig open uitvoering of een Twizy met portieren. In alle gevallen zorgt het model voor een unieke rijervaring!
Snel opladen, overal

Aan de voorzijde van de Twizy bevindt zich een klep waarachter het oplaadsnoer zit. Bij aankoop van een Twizy kan de klant kiezen voor een stekker die aangesloten kan worden op een 230V stopcontact of een VDE type 2 mode 3 ‘Mennekes’ stekker. In 3,5 uur is de batterij volledig opgeladen. Met een bereik van honderd kilometer kan de Twizy de hele stad doorkruisen. En na een paar minuten opladen, is de batterij alweer vol genoeg om naar huis te rijden.
ONTWIKKELD DOOR DE ENGINEERS VAN RENAULT SPORT TECHNOLOGIES

Wendbaar, eenvoudig en opvallend
De Twizy is met zijn gewicht van slecht 450 kilo minstens twee keer zo licht als een auto. Met een directe stuurinrichting rijdt hij net als een auto, maar met een lengte van 2,34 m en een breedte van 1,23 m veel leuker.
Een typische Renault Sport Technologies-wegligging

De Twizy is fun en net zo efficiënt als een auto. Zijn chassis is ontwikkeld bij Renault Sport Technologies. Dat betekent dat de Twizy net zo leuk als stabiel is, dankzij een innovatief chassis in combinatie met een zeer laag zwaartepunt.
Ongekend veilig voor een vierwielige motorfiets

De wetgeving voor vierwielige motorfietsen is niet hetzelfde als die voor auto’s. Toch profiteert de Twizy van de ervaring van Renault op het gebied van veiligheid. Zo is de Twizy voorzien van een bestuurdersairbag en veiligheidsgordels.
ER IS MAAR ÉÉN TWIZY: DIE VAN U!

Drie uitvoeringen, vier kleuren… En nog veel meer

Er zijn drie uitvoeringen van de Twizy: Urban, Color en Technic. De constructie is leverbaar in wit, zwart, grijs, oranje of zelfs tweekleurig. De portieren, klep van het dashboardkastje en stoelbekledingen kunnen worden uitgevoerd in zwart, blauw, oranje of groen. De lichtmetalen wielen zijn op deze kleuren afgestemd. Met de Twizy kan iedere klant zijn eigen stijl bepalen.
Plak uw stijl op de Twizy

Om nog een stapje verder te gaan, biedt Renault kopers de mogelijkheid om de Twizy persoonlijker te maken. Zo levert Renault bijvoorbeeld speciale stickersets.
Talrijke accessoires

Een handsfree audio/telefoon carkit, een verwijderbare boodschappentas van vijftig liter, een scherm om lekker uit de wind te zitten, parkeersensoren… De Twizy past zich aan alle behoeften en wensen aan. Eenvoud en innovatie gaan heel goed samen!
MEER WETEN? Raadpleeg het persdossier dat ter gelegenheid van de Twizy-persintroductie wordt uitgereikt vanaf 26 maart.

· Renault heeft in mei 2011 de norm voor eco2-auto’s aangescherpt.

· Voortaan krijgt een auto alleen het Renault eco2-label als deze is geproduceerd in een ISO 14.001 gecertificeerde fabriek, minder dan 120 g CO2/km uitstoot of draait op biobrandstoffen en als hij meer dan 7% gerecycled kunststof bevat.

· Op de Salon van Genève staan drie ‘Renault eco2-sterren’.
	Renault eco² modellen:
	Twingo dCi 75*
	Mégane 
Modeljaar 2012 
Energy dCi 110
	Kangoo

Energy dCi 90

	Fabriek
(ISO 14 001-certified)
	Novo mesto

(Slovenia)
	Palencia

(Spain)
	Maubeuge

(France)

	CO2 –uitstoot bij gemiddeld gebruik
	85g/km
(vanaf medio 2012)
	90g/km
	115g/km

	RECYCLING

Percentage recycling uit kunststof.
	12.5%
	12.2%
	11.9%


* Niet leverbaar in Nederland. In Nederland is de dCi 85 leverbaar voor de Twingo, die ook eco2 is.
· Het milieubeleid van Renault richt zich op het beperken van de schade voor het milieu in iedere levensfase van de auto: productie, distributie, gebruik en recycling. 
· Renault laat opnieuw zien dat het de beste wil worden in Europa met betrekking tot de beperking van de CO2-uitstoot. Met een gemiddelde uitstoot van 134 g/km voor het in Europa verkochte gamma behoort Renault tot één van de best scorende constructeurs (gemiddeld ACEA: 140 g CO2/km). Dit gemiddelde moet 120 g worden in 2013 en minder dan 100 g vanaf 2016 door te gaan inzetten op een verdere verlaging van het brandstofverbruik bij verbrandingsmotoren en de doorontwikkeling van de elektrische auto’s. 
Renault wil één van de merken zijn die zijn zaken op orde heeft tegen 2020, het moment waarop de Europese Commissie de norm van 95 g/km CO2 gaat hanteren. 
DE MÉGANE MODELJAAR 2012, BOEGBEELD VAN KWALITEIT

Met drie nieuwe motoren die rijplezier en efficiency koppelen aan betrouwbaarheid is de Mégane modeljaar 2012 het boegbeeld van kwaliteit van Renault. Het model staat symbool voor de knowhow van de groep op dit gebied. 
‘Door zijn uitstekende betrouwbaarheid en een waarneembare kwaliteit is de Mégane een geloofwaardig boegbeeld van de kwaliteit van Renault. De Mégane moet overal ter wereld een voorbeeld zijn voor de kwaliteitsnormen van alle Renaults.” Jean-Pierre Vallaude, Directeur Kwaliteit
De ADAC vindt de betrouwbaarheid van de Mégane ‘uitstekend’

De Mégane is de meest verkochte auto van Renault, met 235.000 stuks (zonder de Scénic) wereldwijd in 2011 en 730.000 sinds zijn introductie eind 2008. Het model behoort tot de leiders op het gebied van betrouwbaarheid in zijn segment. Deze betrouwbaarheid wordt bevestigd door de pers, zoals L’Automobile Magazine, door de ADAC, en andere externe instanties die hem bovenaan het klassement plaatsen. 
EEN STIJLVOLLERE NEUS: ROBUUSTHEID EN AFWERKING ALS HOOGSTE PRIORITEIT

Het design van de Mégane modeljaar 2012 wordt nog moderner. Zo krijgt de neus nu kenmerkende LED-dagrijverlichting en is de bumper zwart gelakt en voorzien van chroomkleurige accenten. Het aanbod wielen is volledig vernieuwd. Het zijn allemaal elementen die de aandacht voor de waarneembare kwaliteit illustreren, een prioriteit voor Renault. Het interieur krijgt aantrekkelijke nieuwe bekledingsoorten, waaronder een pakket two-tone leer/alcantara. Daarnaast wordt de Bose-uitvoering een volwaardig uitrustingsniveau. Ten slotte doen de versies GT en GT-Line zich gelden: boemerangvormige LED-dagrijverlichting, bekleding met rode siernaden, een sportstuur met duimsteunen, portierdorpels en dashboardstrip met Renault Sport logo.
MOTOREN: DE ENERGY DCI 110, DE ZUINIGSTE MOTOR IN ZIJN KLASSE EN GOED VOOR 14% BIJTELLING
De Mégane modeljaar 2012 krijgt een gloednieuwe Energy dCi 110 dieselmotor met Stop & Start-technologie. Daarmee is de Mégane het zuinigste model in zijn klasse met een gemiddeld verbruik van slechts 3,5 l/100 km bij gemiddeld gebruik NEDC. De CO2-uitstoot is 15% lager en bereikt de grens van 90 g/km. Hiermee profiteert de zakelijke rijder van 14% bijtelling, ook na 1 juli 2012. Als we hierbij de benzinemotor Energy TCe 115 (119 g CO2 /km) en de dieselmotor Energy dCi 130 (104 g/km) voegen, is de Mégane modeljaar 2012 het eerste model dat de drie nieuwe Energy-motoren aanbiedt, die rijplezier en efficiency combineren. Deze drie motoren maken gebruik van een nieuwe vorm van ‘downsizing’ die gebaseerd is op de ervaring van Renault in de F1. Ze bevatten technologische snufjes die ongekend zijn in dit segment. Daarnaast zijn deze motoren uitgerust met een Stop&Start-systeem met energieregeneratie bij het gas loslaten of remmen. Aangezien Renault veel aandacht besteedt aan het geluidsniveau, hebben de Energy-motoren een verder verbeterde geluiddemping. Het geluidsniveau is twee keer zo laag ten opzichte van hun voorgangers. Voor wat betreft betrouwbaarheid, voldoen de Energy dCi 130 en Energy TCe 115 aan dezelfde kwaliteitsnormen als de beproefde 1,9 l dCi 130 en de TCe 130. Voor zakelijk rijders vallen de Energy dCi 130 en de Energy TCe 115 in het 20% bijtellingstarief.
VOL HANDIGE TECHNOLOGIEËN: MEER COMFORT EN VEILIGHEID

Meer veiligheid in dagelijks gebruik, gemakkelijker rijden en een maximaal comfort aan boord zijn meer dan ooit prioriteit voor Renault. De Mégane modeljaar 2012 heeft het Visio System®. Dit bestaat uit een camera op de voorruit, achter de binnenspiegel, die het zicht ’s nachts verbetert en helpt om de bestuurder alert te houden. Het systeem doet dit door middel van de automatische activering groot licht/dimlichten en de waarschuwing bij het verlaten van een rijbaan. 
Het comfort neemt verder toe met het nieuwe systeem Hill-start assist dat een paar seconden de druk op de rem behoudt. Ook nieuw is een camera achter die een aanvulling vormt op de parkeersensoren. 

MEER WETEN? Raadpleeg het persdossier dat ter gelegenheid van de Mégane-persintroductie wordt uitgereikt vanaf 12 maart.
DE NIEUWE IDENTITEIT VAN RENAULT STIPPELT ZIJN WEG UIT
Na vier conceptcars en de nieuwe Clio die op stapel staat, wordt het designbeleid nu toegepast op de seriegeproduceerde auto’s. De nieuwe Twingo en de ZOE die in Genève wordt onthuld zijn daar goede voorbeelden van. En niet te vergeten de Twizy, die in geen enkel hokje past. In gesprek met de Nederlander Laurens van den Acker, Directeur Industrial Design van Renault.

‘‘In het kader van het plan ‘Renault - Drive The Change 2016’ heb je een designbeleid gelanceerd dat gebaseerd is op de verschillende levensfasen. Kun je dit in grote lijnen samenvatten? 
Omdat Renault een people centric merk is, is het designbeleid van Renault geïnspireerd door drie kernwoorden: ‘simpel’, ‘sensueel’ en ‘warm’. Het is volkomen logisch dat ik dit nieuwe beleid rond de levensfasen van onze klanten wilde bouwen, waarbij elke fase geïllustreerd wordt door een conceptcar: de DeZir staat voor ‘verliefd zijn’, ‘de wereld ontdekken’ hoort bij de Captur, ‘een gezin stichten’ bij de R-Space, en het thema ‘werken' hoort bij de Frendzy. Daarna volgen nog de thema’s ‘hobby’s uitoefenen’ en ‘een rijpere leeftijd bereiken’.
Wanneer kunnen we deze laatste twee conceptcars verwachten, die voor de laatste twee levensfasen staan?

Het is nog te vroeg om daar iets over te kunnen zeggen. Maar ons designbeleid is niet meer alleen zichtbaar via de conceptcars. Het vertaalt zich ook naar onze seriegeproduceerde auto’s, met de geleidelijke invoering van een overkoepelende identiteit van het front. De nieuwe Twingo, die we nog meer persoonlijkheid wilden geven, was hiervan het eerste voorbeeld. De ZOE bevestigt dit nog eens, in afwachting van de nieuwe Clio.
Wat is kenmerkend voor dit nieuwe front?

Een groot Renault-logo, dat verticaal en goed zichtbaar is geplaatst. Elke auto heeft zijn eigen persoonlijkheid. De nieuwe Twingo is bijvoorbeeld zeer expressief. Zo wordt hij vriendelijker en vrolijker. We hebben hem ook sensueler en verleidelijker gemaakt, waarbij we terugkeren naar het oorspronkelijke karakter van de Twingo I. Met de nieuwe Clio zullen we nog een stapje verder gaan, omdat hij volledig is gebaseerd op de concept DeZir. Dit is pas het begin van een lang en mooi avontuur voor Renault met het nieuwe uiterlijk van een gamma dat, hopelijk, de meeste mensen zal bevallen.
Hoe past het nieuwe front bij de ZOE, de primeur op deze Salon?

Ontzettend goed! De blik draagt bij aan de vriendelijke uitstraling van de auto, en het oplaadluik is perfect achter het logo geïntegreerd. Het logo is uitgevoerd in chroom met een blauwachtige glans, wat symbool staat voor de elektrische identiteit. De ZOE verzamelt alle technische en elektrische knowhow van Renault in een expressieve vormgeving. Hij roept pure energie op: via het design van het exterieur dat een natuurlijke kracht uitstraalt en extreem vloeiende lijnen heeft; maar ook door de lichte kleurstelling van het interieur en het dashboard. 
De Twizy is een geestige auto. Hoe past hij in het nieuwe designbeleid?
De functie van de Twizy heeft zijn design bepaald. Het interieur is een soort beschermende cel. Je kunt de Twizy zien als een veilige helm, geplaatst op een technische basis met de kleinst mogelijke vloeroppervlakte. Het profiel van deze ‘helm’, net als de constructie rondom de passagier vergroten de zichtbaarheid in het verkeer. De vier wielen, die uitsteken ten opzichte van het interieur, geven de auto unieke afmetingen. De ronde koplampen zorgen voor een vriendelijke uitstraling. Het brede dak en de voorruit van glas geven een veilig en vrij gevoel. De Twizy is een auto die open staat voor de wereld.”
Bekijk de hoogtepunten van Renault

op de internationale Salon van Genève:


rechtstreeks op Twitter @renault_live http://twitter.com/renault_live 

Dagelijks op Facebook http://www.facebook.com/renault
Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl
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� New European Driving Cycle 


� Actieradius optimiser


� Onderzoek uitgevoerd in december 2010 onder 60 deelnemers. Psyrecon is een Duits bureau dat 25 jaar ervaring heeft en gespecialiseerd is in research en psychofysiologisch onderzoek. 


� Verbruik en uitstoot volgens de laatste versie van de EEG richtlijn 692/2008


� Verbruik en uitstoot volgens de laatste versie van de Eeg richtlijn 692/2008


� Verbruik en uitstoot volgens de laatste versie van de Richtlijn (EEG) 692/2008
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