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RENAULT FLUENCE Z.E.

DE ELEKTRISCHE MIDDENKLASSER VAN MORGEN IN DECEMBER IN NEDERLAND
De automobielbranche schudt op zijn grondvesten. Energietekorten, milieuproblemen … De elektrische motor blijkt de oplossing voor de toekomst, en maakt het mogelijk dat in de zeer nabije toekomst wereldwijd een gamma auto’s met meer respect voor het milieu op de markt komt.

Renault toont zich baanbrekend op dit gebied, met de introductie van de Fluence Z.E. en de Kangoo Z.E. De Twizy en de ZOE, twee modellen die al vanaf de ontwerptafel bestemd zijn om 100% elektrisch te gaan rijden, zullen in 2012 het eerste gamma betaalbare elektrische auto’s voor iedereen gaan aanvullen.
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Fluence Z.E., EEN WELOVERWOGEN KEUZE
De Fluence werd in september 2009 op de Autosalon van Frankfurt als concept car aan het publiek gepresenteerd en komt nu in zijn definitieve versie - Fluence Z.E. -  bij de Renault Z.E.-dealers in de showrooms te staan. Met deze auto mikt Renault op een particuliere doelgroep, maar ook op fleetowners die een mooie auto willen die zowel zuinig als milieuvriendelijk is.

De Fluence Z.E. is de 100% elektrische sedan die op de markt wordt gebracht voor de prijs van een auto met verbrandingsmotor. Deze zero emission auto in gebruik vormt een mooie aanvulling van Renault in dit segment. De Fluence Z.E. is uniek in dit segment en heeft een bijzonder fraaie lijn, een comfortabel interieur en een heel scala aan handige technieken. Samen met de Kangoo Z.E. is de Fluence Z.E. één van de eerste auto’s van het Renault Z.E. gamma die op de markt wordt gebracht.

De Renault Fluence Z.E. wordt geproduceerd in de OYAK-Renault-fabriek in het Turkse Bursa op dezelfde productielijn als de Fluence-versies met verbrandingsmotor (Fluence-versies met verbrandingsmotor zijn niet leverbaar in Nederland).

“De eerste elektrische auto’s van Renault worden binnenkort afgeleverd bij de dealers… De concretisering van een ambitieus beleid dat zich richt op de leiderspositie op het gebied van zero emission-mobiliteit. De dealerorganisatie is nu getraind en klaar om elektrische auto’s te verkopen en te onderhouden, met een volledig aanbod, dat bestaat uit de auto, de huur van de batterijen, het opladen en een pakket services. Dit is een belangrijk moment voor Renault, de Alliantie en alle klanten die vol ongeduld wachten op de aflevering van de eerste Fluence Z.E en Kangoo Z.E. dit jaar.’’
Thierry Koskas - Directeur Z.E. Programma
IK WEET HET, IK KOOP EEN FLUENCE Z.E. ! 
We bieden u een unieke ervaring: in de huid kruipen van een klant die zijn eerste meters in een elektrische auto rijdt, in de Fluence Z.E. Van bij de dealer tot bij het eerste oplaadpunt, welkom in de nieuwe wereld.
1. KENNISMAKING MET JE EERSTE ELEKTRISCHE AUTO

2. OP PAD VOOR EEN NIEUWE ERVARING

3. EEN EENVOUDIG ALL-IN AANBOD

4. DE Fluence Z.E. OPLADEN
Video link / Flashcode: http://www.youtube.com/user/RenaultZE#p/a/4C9BC4251341E716/2/qKg-LPOXIMs
1- kennismaking met je eerste elektrische auto
Stap bij de Renault-dealer binnen en neem twee minuten de tijd om de Fluence Z.E. even te bekijken.

Een vloeiend en elegant design

De Fluence Z.E., de eerste elektrische sedan in zijn segment, moet in één oogopslag herkenbaar zijn.

De elektrische versie onderscheidt zich van de versie met verbrandingsmotor door een aantal typische elementen die alle elektrische auto’s van Renault weer met elkaar gemeen hebben. De Fluence Z.E. is dan ook onmiddellijk herkenbaar aan typische, blauwe elementen: koplampen, mistlamplijsten, logo’s voor en achter, grille en Fluence-logo. De Fluence Z.E. heeft ook andere achterlichten met onder de lampen een ronde strook bestaande uit blauwachtige kleine Renault logo’s en een speciale, iets opener grille.

Met een lengte van 4,75 m is de elektrische versie van de Fluence 13 cm langer dan de uitvoering met verbrandingsmotor. Deze extra ruimte was nodig voor het plaatsen van de batterij achter de achterbank. De zijkant van de carrosserie is dan ook aangepast om het evenwicht van de originele versie te behouden. De Fluence Z.E. heeft een strakke en vloeiende lijn die langs beide kanten van voor naar achter loopt en samenkomt op de achteroverbouw. 

De achterruit is, net als bij sommige coupés, verlengd met een hoogglans zwarte strip. De achterlichten spelen ook een rol in het visuele evenwicht doordat ze zich ‘uitstrekken’ over de zijkant van de carrosserie.
Naast dit bijzonder herkenbare profiel onderscheidt de Renault Fluence Z.E. zich door de hoogglans zwarte buitenspiegelkappen en de twee oplaadluikjes op de voorpanelen. Op de achterklep zit een blauwe, verchroomde strip met daarop het monogram van de Fluence Z.E. Op het onderste deel van de bumper is een zwarte diffuser bevestigd voor een betere windgeleiding. Met hetzelfde doel zijn ook de speciale Fluence Z.E.-wielen aangepast om aërodynamische turbulentie zoveel mogelijk te beperken. De auto is in zeven carrosseriekleuren leverbaar, waaronder ‘Bleu Energie’, een kleur die speciaal voor de Fluence Z.E. is ontwikkeld.
EEN RUIM INTERIEUR

Met de Fluence Z.E. bewijst Renault dat een elektrische auto niet noodzakelijkerwijs een kleine stadsauto hoeft te zijn die oncomfortabel is en beperkte mogelijkheden heeft voor het rijden op buitenwegen.

Het interieur van de Fluence Z.E. ziet er nagenoeg hetzelfde uit als de versie met verbrandingsmotor. De boordcomputer geeft hier uiteraard ook de ‘elektrische’ informatie: huidige en gemiddelde gebruik, actieradius, laadstatus batterij. De ‘energiemeter’ geeft het laadniveau van de batterij aan zoals een gewone brandstofmeter dat doet. De strip op het strakke dashboard is uitgevoerd in een exclusieve aluminiumkleur. Op de middenconsole staan de verschillende standen van de versnellingspook gemarkeerd (vooruit, achteruit, neutraal en parking).

De Fluence Z.E. is net zo groot als de versie met verbrandingsmotor en het interieur is dan ook net zo groot als dat van een sedan uit het hogere segment met een ellebooghoogte van 1.480 mm voor en 1.475 mm achter is de Fluence Z.E. ‘best in class’.

Dankzij de verlengde achterkant is de bagageruimte nog steeds 317 dm3 groot, ondanks dat ook de batterij daar is geplaatst. Dankzij een dubbele bodem kan het opbergsnoer bijvoorbeeld handig worden opgeborgen. De lage laaddrempel (698 mm) en de brede opening (1 020 mm) naar de bagageruimte maken het in- en uitladen erg makkelijk. 

Bovendien biedt de Fluence Z.E. 23 liter opbergruimte verdeeld over het interieur: een dashboardkastje van 9 liter, een middenconsole van 2,2 liter of bijvoorbeeld ook portiervakken met ieder een inhoud van 2,6 liter opbergruimte.

ERGONOMISCHE BESTUURDERSRUIMTE
De Renault Fluence is een auto waar je snel aan went, omdat hij zo ergonomisch is en eenvoudige interfaces heeft.

Elke bestuurder kan de voor hem ideale rijpositie instellen met behulp van de vele afstelmogelijkheden, allemaal binnen handbereik. In slechts een paar seconden kan de stand de stoel over 70 mm hoogte (+/- 35 mm) en 240 mm lengte worden afgesteld. Daarnaast kan de stand van de rugleuning, de hoofdsteun en de lendesteun worden aangepast. Het stuurwiel is diepte en hoogte af te stellen. 

De Fluence Z.E. biedt een heleboel nuttige technieken zoals een speciaal aan de elektrische auto aangepast navigatiesysteem, Bluetooth, elektronisch geregelde bi-zone airconditioning, automatische activering van de koplampen en de ruitenwissers. Alles is perfect ingebouwd om het geheel optimaal gebruiksvriendelijk te maken: zo hoeft u voor het bedienen van de knoppen voor de radio, de telefoon en de snelheidsregelaar niet eens uw handen van het stuur te halen.

CONNECTED SERVICES VOOR MEER MOBILITEIT

De avant-gardistische Fluence Z.E. bevat een groot centraal scherm waarop de hele elektrische wereld zichtbaar is. 
Een reeks connected services beheert de mobiliteit: beter actieradiusbeheer, handig routes voorbereiden en voor de zakelijke klant, een beter beheer van het wagenpark.

Met My Z.E. Connect heeft u ook toegang tot informatie over de actieradius van uw Renault Z.E. via uw mobiele telefoon of computer. Zo kunt u op het werk, thuis, of waar u ook bent, de laadstatus van de batterij checken (laadniveau, resterende tijd voordat de batterij volgeladen is, actieradius en de status van het opladen), een waarschuwing krijgen als de batterij bijna leeg is en de laadhistorie bekijken.

Fluence Z.E. als fleetauto

Fleet Asset Management (beschikbaar in Nederland in de loop van 2012) is een exclusieve service van Renault voor leasemaatschappijen en fleetowners, en beschikbaar voor de Fluence Z.E. en de Kangoo Z.E. Het informeert u onder andere dagelijks over de kilometerstand, het energieverbruik en het laadniveau van de batterij. 

2- OP PAD VOOR EEN NIEUWE ERVARING
En nu is het zover, u zit achter het stuur, zet het contact aan… . Hoort u niets? Dat is normaal...

NIEUWE RIJ-SENSATIES

Het rijden in een elektrische auto is een geheel nieuwe ervaring, die garant staat voor nieuwe vormen van rijplezier:

Het eerste wat opvalt bij het maken van een proefrit in een elektrische auto is de stilte aan boord. Er zijn uiteraard geen motorgeluiden meer, maar er is bovendien veel aandacht besteed aan de isolatie van het interieur om volop te kunnen genieten van dit ongekende fenomeen. Bij het contact aanzetten van de Fluence Z.E. wordt er via een geluidssignaal en een waarschuwingslampje ‘Go’ duidelijk gemaakt dat de auto klaar is om te gaan. En dan vertrekt de Fluence Z.E., volkomen geruisloos. Wat u nog hoort zijn windgeluiden en de rollende banden van de auto. Rijden gaat dan nu ook rustig en ontspannen. Echt, autorijden is nog nooit zo ‘zen’ geweest.

De tweede verrassing is de werking van de elektrische motor. Het is een synchrone elektrische motor met een rotor met spoel. De motor bereikt zijn maximumvermogen van 70 kW (95 pk) bij een toerental van 3.000 t/min en het maximale koppel is 226 Nm. Dit laatste komt onmiddellijk vrij, waardoor optrekken snel en constant gaat over het gehele gebruiksbereik. Doordat het koppel meteen beschikbaar is, wordt optrekken veiliger en leuker. De rij-sensaties zijn ongekend en verrassend en de prestaties voldoen perfect aan uw behoefte aan mobiliteit en de huidige verkeersbeperkingen. Er hoeft ook niet meer te worden geschakeld, dus de aandacht kan volledig op de weg worden gericht. Dat maakt het rijden dus ook weer leuker en rustiger.

Met de komst van de Fluence Z.E. verdwijnen ook de uitlaatgassen. Geen nare geuren, geen rook… Schoon en stil … de Fluence Z.E. gaat de kwaliteit van het leven in de stad serieus verhogen!

EEN SPECIAAL ONDERSTEL

Het onderstel van de Fluence Z.E. is in vergelijking met dat van de verbrandingsmotorversie aangepast aan de technische bijzonderheden van een elektrische motor. 
Hij is langer, de massa’s zijn anders verdeeld, de Fluence Z.E. is kortom helemaal opnieuw bekeken en bedacht. De elektrische motor, die voorin is geplaatst, is lichter dan de verbrandingsmotoren die leverbaar zijn voor de Fluence (160 kg t.o.v. 200 kg voor een lichte dieselmotor). De ophanging van de voortrein is dus minder strak. Achterin echter, zorgt de batterij voor meer gewicht (+ 280 kg). Deze is ter hoogte van de achtertrein geplaatst, tussen de achterstoelen en de bagageruimte, waardoor deze geen invloed heeft op de wegligging. De opnieuw bemeten achtertrein zorgt overigens voor perfecte veiligheid en een heleboel rijplezier in de Fluence Z.E. De nieuwe verdeling van de massa’s heeft gezorgd voor een nieuw evenwicht en een perfecte wegligging.

De Fluence Z.E heeft banden met een geringe rolweerstand. De EfficientGrip band van Goodyear zorgt voor minder verbruik door modificaties aan het karkas en de bandwang Het loopvlak is identiek aan dat van een klassieke band waardoor de wegligging en het remgedrag van de auto behouden blijven.

Rekening houdende met de nieuwe verdeling van de massa vanwege de batterij, zijn ook de elektronische rijhulpsystemen ABS en ESC anders ingesteld. Op het gebied van passieve veiligheid is de constructie van de Fluence Z.E. aangepast om eenzelfde veiligheidsniveau te garanderen als de versie met verbrandingsmotor, die minder lang en dus lichter is. Het achterste subframe en de langsbalken zijn verstevigd en het chassis is gewijzigd om de batterij op te vangen. De Renault Fluence Z.E. is rijk uitgerust voor dit segment met dubbele gordelspanners en standaard zes airbags.

MILJOENEN TESTKILOMETERS

Extreme temperaturen, droogte, vocht, stof… de tests die zijn uitgevoerd met de Fluence Z.E. tijdens de goedkeuringsfases bevestigen dat de auto overal tegen bestand is.

De Fluence Z.E. is geheel onafhankelijk van de Fluence ontwikkeld. Er zijn extreme tests op uitgevoerd om betrouwbaarheid en duurzaamheid te kunnen garanderen, vooral op de veeleisende wegennetten van sommige landen. De Fluence Z.E. moet perfecte veiligheid bieden, dus is de auto voorzien van standaard ABS en noodstopbekrachtiging, ESP, tot 6 airbags, 3-puntsgordels met gordelspanner en spankrachtbegrenzer en een snelheidsregelaar/-begrenzer.

In de ontwikkelingsfase is de Fluence Z.E. uitvoerig getest onder extreme moeilijke rijomstandigheden (extreem warme en koude temperaturen, slechte wegen, stof, enz.). Met behulp van meer dan 100 proefauto’s die samen meer dan 5 miljoen kilometer aflegden, kon de Fluence Z.E. worden gefinetuned. 

Met de Fluence Z.E. zijn er nieuwe martelmethoden voor elektrische auto’s uitgeprobeerd en in gebruik genomen. Bijvoorbeeld de controle van brandveiligheid, waterdichtheid en elektromagnetische compatibiliteit. De tests zijn in Frankrijk uitgevoerd in samenwerking met gespecialiseerde ingenieurs, de brandweer en het ministerie van Milieu, Duurzame ontwikkeling, Transport en Huisvesting (MEDDTL) en de Fluence Z.E. heeft ze perfect doorstaan.

Aan de hand van maandenlange praktijktests konden ook de kwaliteiten van de Fluence Z.E. bij echt gebruik worden goedgekeurd.

3- EEN EENVOUDIG ALL-IN AANBOD
Overtuigd door de eerste elektrische sedan? Informatie, contracten, met de Z.E. Box wordt het leven wel heel eenvoudig gemaakt.

De dealerorganisatie IS KLAAR VOOR HET ELEKTRISCH VERVOER

Alle Renault-medewerkers zijn er klaar voor, ze willen deze nieuwe vorm van mobiliteit dolgraag aan u voorstellen! Alle moderne, technische middelen staan daarbij tot hun beschikking.
De Sales en After-Sales afdelingen van de Renault dealerorganisatie zijn goed voorbereid en getrained om klanten zo goed mogelijk te informeren en bedienen. In 2011 worden er in Nederland 13 Z.E. dealers aangesteld en 9 in 2012, met een totaal van 22 verspreid door heel Nederland. De klant koopt zijn Z.E. auto en laat deze onderhouden bij de gespecialiseerde Renault Z.E.-dealers binnen de Renault-dealerorganisatie.

De klant kan zijn auto voor regulier onderhoud naar de dealer van zijn keuze brengen. Als deze de Z.E. niet kan repareren, stuurt hij de auto door naar een Renault Z.E.-vestiging. Deze werkwijze is dus volledig ‘transparant’ voor de klant, die vervangend vervoer krijgt aangeboden zolang zijn auto uit de roulatie is.
Renault Z.E.: BETAALBARE MOBILITEIT
Het is afgelopen met de onbetaalbare, angstaanjagend hoge prijzen … de elektrische auto is een ideologische, ecologische, economische en praktische keuze geworden.

Een elektrische auto van Renault koop of lease je voor hetzelfde geld als een gelijkwaardige auto met een dieselmotor.

De energiekosten voor een Z.E. zijn 5 tot 10 keer lager, afhankelijk van het land, dan die voor een auto met verbrandingsmotor. Zo kost bij de Fluence Z.E. energie voor 185 km actieradius rond de € 3,- afhankelijk van de energieprijzen, en dat is heel wat minder dan de brandstof bij een auto met verbrandingsmotor. Bij een elektrische auto komen daar de huurkosten van de batterij bij. Als je 10.000 km per jaar rijdt, zijn de extra kosten € 0,08/km.
De eerste elektrische auto van Renault is zowel voordelig in aanschaf als in gebruik, waardoor het voor particuliere en voor zakelijke klanten een aantrekkelijke optie is.

Overzicht met prijzen en batterijhuur

	
	Vanafprijs incl. BTW/BPM 
	Vanafprijs standaardhuur batterij/maand
	Vanaf leaseprijs inclusief batterijhuur en verzekering

	Fluence Z.E.
	Expression
€ 25.990 

	Dynamique
€ 26.990
	€ 82 incl. BTW (10.000 km / jaar voor 36 maanden) , inclusief Renault Route Service
	€ 599,00 per maand *


* Looptijd 48 maanden en een kilometrage van 60.000 inclusief batterijhuur en verzekering (Full Operational Lease via Renault Business Finance)
EEN EENVOUDIG EN VOLLEDIG PAKKET: DE Z.E. INFORMATIE BOX
Geen paniek, een elektrische auto kopen is dankzij de Z.E. informatie Box net zo eenvoudig als een auto met verbrandingsmotor kopen.

Toegang tot Renault EV is heel gemakkelijk met de Z.E. informatie Box. Dat is een all-in-one pakket dat u krijgt bij de aflevering van uw Fluence Z.E. Daarin vindt u de antwoorden op alle vragen die u over het elektrische aanbod maar kunt hebben. De box bevat alle nuttige informatie en de contracten die betrekking hebben op de auto, de batterij, het opladen en de services. De klant kan rustig gaan rijden, Renault heeft aan alles gedacht.

De Z.E. informatie Box bevat alle contracten voor een elektrische auto:

- Z.E. Car: een intelligente auto op maat zonder uitstoot 
De Fluence Z.E. heeft standaard een Carminat TomTom Z.E. LIVE navigatiesysteem dat speciaal is afgestemd op het Renault Z.E. gamma. Het geeft op het scherm de actieradius van de auto aan. Het systeem biedt ook een nauwkeurige begeleiding naar de dichtstbijzijnde oplaadpunten. 

My Z.E. Connect is een pakket met eenvoudige, handige services om de actieradius van de auto op afstand te volgen op een computer of een mobiele telefoon via de toepassing 'Z.E. Services’. 

- Z.E. Battery: een batterij die het altijd doet
Als u een Fluence Z.E. koopt, koopt u niet de batterij die erin is ingebouwd. De batterij blijft eigendom van Renault (via RCI Banque). U ondertekent een huurcontract dat u voor een betaalbare prijs recht geeft op een batterij die het altijd doet (de oplaadcapaciteit mag niet lager zijn dan 75% van de oorspronkelijke capaciteit).

Er worden all-in pakketten aangeboden die u zelf kunt samenstellen, afhankelijk van uw behoefte, ongeacht of u een particuliere of een zakelijke klant bent. Deze contracten kunnen onbeperkt worden verlengd. In het geval van een tweedehands verkoop, wordt er automatisch een nieuw contract afgesloten met de nieuwe eigenaar.

- Z.E. Services: permanente hulp
In het kader van de huur van de batterij en ongeacht de formule waarvoor is gekozen, heeft de Renault Z.E.-klant recht op 24/24 en 7/7 hulp bij pech. Deze dienst dekt zowel pech aan de auto, als pech aan de motor en de batterij. Bovendien wordt hulp geboden als de batterij leeg is, de klant wordt in dat geval naar het oplaadpunt van zijn keuze gesleept, binnen een grens van 80 km. Er kan ook een tijdelijke mobiliteitsoplossing worden aangeboden zodat u naar uw bestemming kunt (vervangend vervoer, taxi, logies…).

- Z.E. Opladen: thuis opladen … Of ergens anders
De snelste en veiligste manier van opladen is via de Wall-Box, een wandoplaadstation dat geïnstalleerd kan worden, door Essent de elektriciteitspartner van Renault, in uw garage of parkeerruimte. De box moet door een erkende elektricien worden geïnstalleerd. Met het standaard geleverde oplaadsnoer kan de Fluence Z.E. thuis of bij een publiek oplaadpunt worden opgeladen. Het is ook mogelijk om bij de Renault Z.E.-dealer een publiek oplaadpunt aan te vragen via de stichting e-laad of voor bewoners van Amsterdam via de gemeente Amsterdam. Voor incidenteel opladen biedt Renault optioneel of als accessoire een oplaadsnoer dat kan worden aangesloten op een gewoon stopcontact van 220V. Renault maakt het zo eenvoudig mogelijk … details daarover vindt u op de volgende pagina’s…

Focus op de fabrieksgarantie voor de Fluence Z.E.

· Een garantie op de auto: 2 jaar / onbeperkt aantal kilometers 
· Een garantie voor de elektrische aandrijflijn: 5 jaar / 100.000 km (eerste 2 jaar zonder kilometerbeperking)

· Naast de fabrieksgarantie biedt Renault een uitbreiding van de garantie en onderhoudscontracten die speciaal zijn afgestemd op het elektrische aanbod en waarbij de looptijd en de kilometerstanden kunnen worden gekozen:

- een service ‘geprogrammeerd onderhoud’ waarbij de klant de formule kiest (jaren/kilometers) die past bij het gebruik dat hij/zij van de auto maakt,

- een garantieverlenging van 5 jaar (exclusief elektrische aandrijflijn)
· Garantie batterij onbeperkt via lease contract.
4- DE Fluence Z.E. OPLADEN
De energiemeter waarschuwt als de batterij moet worden opgeladen. Het Carminat TomTom Z.E. LIVE navigatiesysteem begeleidt u naar het dichtstbijzijnde oplaadpunt

DAGELIJKSE ACTIERADIUS AFGESTEMD OP DAGELIJKS GEBRUIK

87% van de stadsritten overschrijden de 60 km per dag niet… Heeft u echt iedere dag 800 km actieradius nodig?

Met een actieradius van 185 km (gemengd gebruik NEDC) is de Fluence Z.E. geschikt voor de meeste dagelijkse ritten. Onder ideale rijomstandigheden kan deze actieradius zelfs oplopen tot 200 km. Onder extreme omstandigheden – strenge klimatologische omstandigheden, sportief rijden, een bergachtig gebied en meer bij elkaar opgeteld – kan de actieradius zakken tot ongeveer 80 km per ‘volle tank’. De actieradius van elektrische auto’s varieert meer dan die van auto’s met een verbrandingsmotor. Het hangt af van de snelheid, het soort traject, het gebruik van de airconditioning en de verwarming, de buitentemperatuur en de rijstijl (sportief, normaal of zuinig).

En in tegenstelling tot auto’s met een verbrandingsmotor, rijdt de elektrische auto in de stad, in druk verkeer, het zuinigst (een actieradius van ongeveer 200 km). Door het feit dat de elektrische auto bijna geen energie verbruikt als hij stil staat (rood licht, druk verkeer, enz…). Door het energie-regeneratiesysteem tijdens het remmen is vaak stoppen gunstig voor het verbruik in de stad.
OPLAADMOGELIJKHEDEN? ER ZIJN ER MEERDERE…

De Fluence Z.E. kan op twee manieren worden opgeladen. Momenteel wordt heel hard gewerkt aan de uitbreiding van de oplaadinfrastructuur, zodat u altijd een mogelijkheid zult vinden om uw batterij weer vol te laden.
Renault werkt sinds 3 jaar aan de ontwikkeling van oplaadinfrastructuren met zowel particuliere als publieke partners. De Renault-Nissan Alliantie is wereldwijd meer dan 100 samenwerkingsverbanden aangegaan met overheden (op landelijk, stedelijk en regionaal niveau), energiemaatschappijen, operators, beheerders van infrastructuren, Research en Development-centra, winkelcentra, beheerders van openbare parkeerplaatsen, hotels, enz.
THUIS OF OP JE WERK

- De gebruiksvriendelijke Wall-Box is onmisbaar voor het standaard opladen thuis. Letterlijk betekent Wall-Box ‘doos aan de muur’ en dat is het ook, het is een kastje dat aan de muur wordt bevestigd, net als de elektrameter bijvoorbeeld. Met dit kastje kan het elektrische signaal worden geconverteerd. Bovendien heeft het een speciale hoogspanningstekker. De box moet dan ook door een erkende elektricien worden geïnstalleerd. Om het proces voor de klant te vergemakkelijken, brengt Renault de klanten in contact met deskundigen van partnerbedrijven zoals Essent en stichting e-laad in Nederland, RWE in Duitsland, Enel of a2a in Italië, EDF of Schneider Electric in Frankrijk. 

De grootste voordelen van dit oplaadpunt zijn de oplaadsnelheid, de conformiteit aan de normen, de ergonomie en de mogelijkheid om via het elektriciteitsnet te profiteren van de laagste elektriciteitstarieven, bijvoorbeeld ’s nachts of in de daluren. In 6 tot 8 uur is de batterij volledig opgeladen. 

- Voor sporadisch opladen levert Renault een oplaadsnoer dat rechtstreeks op een 220 volt stopcontact kan worden aangesloten. Volledig opladen duurt dan 10 tot 12 uur.

ONDERWEG

- Het Z.E.-gamma is geschikt voor alle publieke oplaadpunten zodat er altijd standaard kan worden opgeladen (6 tot 8 uur). Ook de Fluence Z.E. respecteert de normen die gesteld worden aan het oplaadnetwerk voor elektrische auto’s.

- De stichting e-laad zal 10.000 laadpunten in Nederland installeren, zodat de eigenaar van een EV op publiek terrein kan laden.

- Voor nog sneller opladen kan in een aantal landen ook al gekozen worden voor het verwisselen van de lege batterij voor een volle. Het verwisselen duurt maar vijf minuten – net zo lang als voltanken met benzine of diesel – en gebeurt in samenwerking met Better Place in speciale laadstations. Momenteel zijn deze beschikbaar in Israël, Australië en Denemarken en wordt er volop onderhandeld voor de andere landen.

Video link / Flashcode: http://www.youtube.com/watch?v=3wE2RxYLWhM&feature=relmfu
HANDIGE WEETJES VOOR ZUINIG RIJDEN

Aangepast rijgedrag, ingenieuze energiebesparingsystemen… De actieradius kan gemakkelijk worden vergroot.

Op een speciale voor elektrische auto’s ontwikkelde interface kan de actieradius van de auto permanent worden bekeken. Het bestaat onder meer uit een energiemeter voor de batterij, een boordcomputer die de actieradius in km weergeeft, het gemiddelde en actuele gebruik in kWh alsook de resterende kWh. 

Een ecometer geeft aan hoe het energieverbruik verloopt: veel is rood, normaal is lichtblauw en zuinig is donkerblauw. Een intelligent navigatiesysteem ’Carminat TomTom® Z.E. LIVE’, dat onder meer de dichtstbijzijnde oplaadpunten opzoekt, is standaard in deze auto. Het geeft aan of ze beschikbaar zijn, afhankelijk van het land, en nemen ze op in de berekening van het traject zodat de actieradius in functie van het resterende bereik van de auto kan worden gevisualiseerd.

Nog meer dan bij een auto met verbrandingsmotor, kan de bestuurder de actieradius van zijn elektrische auto controleren. Door bijvoorbeeld de regels van het zuinig rijden toe te passen, kan de bestuurder de actieradius tot 18% vergroten.

De Fluence Z.E. is leverbaar met een Eco Modus Systeem. Het activeren van deze knop beperkt het functioneren van de airco en de verwarming waardoor 10% aan actieradius kan worden gewonnen.

De batterij laadt zichzelf weer op bij het afremmen: als de bestuurder het gaspedaal loslaat, wordt de kinetische energie van de auto opgevangen door de motor en omgezet in elektrische stroom. Met deze stroom wordt de batterij weer opgeladen.

De Fluence Z.E. is uitgerust met een voorverwarmings/-koelings-systeem. Als de auto is aangesloten op een oplaadpunt, kan op afstand de gewenste interieurtemperatuur worden ingesteld. De Fluence Z.E. is zo perfect op temperatuur wanneer u instapt. En op die manier is gebruik van de verwarming of de airco niet van invloed op uw actieradius.

EN ALS MIJN BATTERIJ LEEG IS?

De elektrische auto biedt iets heel bijzonders. In tegenstelling tot bij auto’s met een verbrandingsmotor valt stilstand door gebrek aan ‘brandstof’ onder het batterijhuurcontract.
De actieradius dat twee tot drie maal hoger is dan het merendeel van de dagelijkse behoefte en de mogelijkheid om op vele plaatsen te kunnen opladen, voorkomt stilstand door gebrek aan stroom. Bij een lege batterij staat de auto niet in één keer stil, maar rijdt hij nog een paar kilometer langzaam verder. Tijd genoeg om aan de kant te gaan staan waar u Renault Route Service kunt inroepen. De hulptroepen slepen uw auto gratis naar het dichtstbijzijnde oplaadpunt. Bij enig andere batterijprobleem wordt de batterij onmiddellijk vervangen door een nieuwe of wordt vervangend vervoer aangeboden.

UW WILT OP VAKANTIE?

Voor lange afstanden kan de eigenaar van een elektrische auto tegen gunstige tarieven een auto met verbrandingsmotor huren.

Verbetering van de actieradius van de batterijen en ontwikkeling van een batterijwissel-netwerk zou er binnen een paar jaar voor moeten zorgen dat elektrische auto’s ook gebruikt kunnen worden voor langere reizen.… Ondertussen zijn we ons bewust van de beperkte actieradius van elektrische motoren voor bijvoorbeeld vakanties en verzekeren we u altijd van vervoer, ongeacht de bestemming.

Klanten van een Renault Z.E. kunnen tegen een gunstig tarief een auto huren voor langere ritten. Deze service zal gelden vanaf de Z.E. introductie bij Renault Rent en later bij een aantal andere grote verhuurmaatschappijen. Deze service zal vanaf januari 2011 ook beschikbaar zijn via My Renault, toegankelijk via de website Renault.nl. De huur wordt betaald als er van deze service gebruik wordt gemaakt, bij het verhuurbedrijf of via internet.

We VINDEN al 111 jaar dat auto’s altijd moeten staan voor vooruitgang, zich verantwoordelijk moeten tonen, blij en enthousiast moeten maken en duurzame mobiliteit moeten betekenen voor iedereen.
Onze relatie met de bestuurders en hun passagiers berust op een eenvoudige gedachte: om populair te worden, moet een auto praktisch en betrouwbaar zijn, en aansluiten bij alle levensstijlen en verwachtingen. Daarom biedt Renault allround modellen, ‘auto’s om in te leven’, die voor iedereen betaalbaar zijn. Vanaf de eerste modellen uit het vooroorlogse Frankrijk tot de naderende lancering van het eerste gamma elektrische auto’s, wij hebben altijd iedereen mobiel willen maken.
We zijn ervan overtuigd dat nu het moment is om in een andere wereld te stappen. Een wereld waarin de auto geen bedreiging meer vormt voor het milieu en een combinatie biedt van mobiliteit, veiligheid en kwaliteit… voor iedereen.
Deze droom dragen we elke dag uit, omdat we nooit vergeten dat de passie voor auto’s onze grootste drijfveer is, en blijft. 
We willen de auto weer belangrijk maken, zorgen dat hij beter is afgestemd op het nut dat hij moet hebben voor bedrijf en bestuurder.
De auto’s van vandaag en morgen vormen de basis van onze ambitie: ervoor zorgen dat iedereen zich duurzaam zal kunnen verplaatsen.

RENAULT. DRIVE THE CHANGE.

Perscontact : +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl
RENAULT NEDERLAND
Boeingavenue 275 – 1119 PD Schiphol-Rijk

Tel.: + 31 (0) 20 354 94 16 – Fax: + 31 (0) 20 354 99 18
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