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PERSBERICHT

3 maart 2015
Renault op de Autosalon van Genève 
RENAULT KADJAR: VERLEIDELIJKE CROSSOVER 
SCHIPHOL-RIJK – Na de onthulling van de Renault Kadjar op 2 februari jl, presenteert Renault op de Autosalon van Genève van 3 t/m 15 maart alle details van het interieur, de motoren en de versies van deze nieuwe crossover. Prijzen worden later bekendgemaakt. Verder toont Renault de ZOE met de volledig nieuwe door Renault zelf ontwikkelde elektrische motor, de nieuwe Clio R.S 220 EDC Trophy en de nieuwe Espace, die afgelopen najaar op de Autosalon van Parijs debuteerde.
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RENAULT KADJAR: AVONTUURLIJK EN VERLEIDELIJK
Na het succes van de Renault Captur crossover in het B-segment, breidt Renault met de Kadjar zijn crossover-aanbod uit naar het C-segment. Hij is gebaseerd op het C-/D-platform van de Alliantie Renault-Nissan. De ervaring die de Alliantie heeft op het gebied van crossovers, is in de Kadjar gebundeld. Met de Kadjar heeft Renault internationale ambities. Renault produceert de Kadjar in het Spaanse Palencia voor de Europese markt, verschillende Afrikaanse landen en de landen langs de Middellandse zee. Vanaf 2016 wordt de Renault Kadjar ook in het Chinese Wuhan geproduceerd en is daarmee de eerste Renault die op Chinese bodem wordt gebouwd.
De Renault Kadjar is ontworpen onder leiding van Nederlander Laurens van den Acker (Directeur Industrial Design) en is een frisse, atletische verschijning van 4,45 bij 1,84 meter. Zijn lage daklijn geeft de auto een dynamische uitstraling. De brede spatborden met zwarte wielkastranden en de sensuele lijnen over zijn licht bollende flanken geven de Kadjar een vloeiend, atletisch silhouet. Alle versies zijn voorzien van buitenspiegels en deurgrepen in carrosseriekleur. De raamlijsten, de omlijsting van de dagrijverlichting en de dorpelpanelen zijn verchroomd. De carrosseriekleur Rouge Flamme is de introductiekleur. Fraaie lichtmetalen 17” of 19” wielen accentueren het robuuste karakter van de Kadjar. De bodemvrijheid van maar liefst 190 mm, het front met de opvallende grille en de skidplates onderstrepen de avontuurlijke inslag van de Renault Kadjar.
De Renault Kadjar is voorzien van een nieuw koplampdesign, dat is geïntroduceerd op de nieuwe Espace. De dagrijverlichting in de vorm van een C bestaat uit een reeks led-lampen, waarmee de auto zich extra onderscheidt.

Verfijnd, sportief en rijk uitgerust interieur

Het interieur van de Renault Kadjar blinkt uit door de verfijnde afwerking, met een unieke mix van comfort en luxe. De horizontale lijnen van het dashboard benadrukken de breedte van het interieur. Om die indruk te versterken, lopen de lijnen door over de portierbekleding. Het dashboard, de ventilatieopeningen en de middenconsole zijn afgewerkt met een verchroomde rand. 
Door hun vorm bieden de stoelen uitstekende zijdelingse steun. Aan de bovenzijde van de rugleuning verdwijnen de kussens aan de zijkant, zodat inzittenden van elk formaat comfortabel in de stoel passen. 
Het aanbod aan kleuren en materialen in het interieur is verfijnd en hebben een sportieve uitstraling. Het dashboard voelt zacht aan en illustreert de aandacht die is besteed aan de afwerking. Het centrale display is in een zwarte behuizing gemonteerd, zodat de afleesbaarheid optimaal is.
Een vast glazen zonnedak met een oppervlak van 1,4 m2 maakt het interieur aangenaam licht.

De Kadjar verenigt het beste van SUV’s, stationwagons en hatchbacks
Zijn robuuste bouw heeft de Renault Kadjar van SUV’s. En met de optionele vierwielaandrijving biedt hij optimale grip in alle situaties. De royale bodemvrijheid van 190 mm en de aan- en afrijhoek van resp. 18 en 25o maken dat de Kadjar vrijwel elk terrein en elk obstakel de baas is. Skidplates voor en achter beschermen de onderkant van de carrosserie.
Het interieur van de Kadjar is flexibel in te delen en gebruiksvriendelijk. Met de hendels in de bagageruimte en het Easy Break-systeem is de 60:40 deelbare achterbank eenvoudig neer te klappen. Met de hendel onder de zitting is ook de leuning van de rechter voorstoel eenvoudig neer te klappen. De achterkant kan als tafel fungeren. Met de stoel in deze positie kunnen extra lange voorwerpen in de Kadjar vervoerd worden.

De vloer van de bagageruimte heeft een dubbele bodem. In de hoge stand is de laadvloer volledig vlak. Met de vloer in de lage positie is de inhoud van de bagageruimte 472 liter. De ruimte is optioneel ook in twee of drie compartimenten te splitsen, zodat voorwerpen in de bagageruimte niet kunnen schuiven en goed beschermd zijn.

Het interieur biedt een indrukwekkende ruimte. Achterin behoren de hoogte tot de hemelbekleding (910 mm) en de breedte op schouderhoogte (1.456 mm) tot de grootste in het segment. Bovendien is er verspreid in het interieur nog zo’n dertig liter opbergruimte.
De Kadjar is bijzonder wendbaar, met een draaicirkel van 10,7 meter. Hij is uitgerust met een serie rijhulpsystemen die het dagelijks gebruik veraangenamen. Onder meer automatisch parkeren en een achteruitrijcamera. 
Tenslotte laat de Kadjar een laag brandstofverbruik noteren. Het Stop & Start-systeem helpt brandstof te besparen en de emissie te beperken.
Connectiviteit
De Renault Kadjar is leverbaar met het R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem voor gepersonaliseerde en intuïtieve connectiviteit. Het systeem is duidelijk, snel en gemakkelijk te gebruiken. De bediening van de slimme, intuïtieve interface is qua gebruiksgemak vergelijkbaar met die van een tablet. De homepage is aan te passen aan de voorkeuren van de gebruiker, zodat hij direct toegang heeft tot de meest gebruikte functies. Het is mogelijk om zes profielen van gebruikers op te slaan, met hun voorkeursinstellingen voor de interface, de climate control en rijhulpsystemen.
R-Link 2 is het brein achter alle functies van de Renault Kadjar. Het systeem omvat ook de mogelijkheid van spraakbesturing voor het navigatiesysteem, de telefoon en apps.
Het connectiviteitspakket R-Link 2 omvat twaalf maanden gratis TomTom Trafic-gebruik, realtime TomTom-verkeersinformatie, updates van de Europese wegenkaarten en toegang tot de R-Link Store om apps (gratis of betaald) te downloaden. 

Bose-audiosysteem

De Renault Kadjar is uit te rusten met een Bose-audiosysteem dat garant staat voor de beste akoestische prestaties – van de diepste bastonen tot de fijnste nuances van de hoogste tonen – en een realistische surround sound. Het Bose-audiosysteem maakt van het interieur een ware concertzaal, met:

· een centrale speaker die het geluid een ruimtelijk effect geeft;

· zes speakers die verdeeld zijn over het gehele interieur, voor een optimale, rijke en uitgebalanceerde geluidsweergave, zowel voorin als achterin;

· een digitale versterker onder de rechter voorstoel, geïntegreerd in het Bose-signaalbewerkingssysteem dat speciaal voor het interieur van de Kadjar is ontwikkeld;

· een subwoofer in de bagageruimte, die diepe, realistische bastonen het interieur in stuurt.

Veilig eropuit
De koplampen van de Renault Kadjar zijn voorzien van twee Full LED ‘Pure Vision’-modules voor grootlicht en dimlicht. Hiermee heeft de Kadjar een intensere en preciezere lichtbundel die 20 % krachtiger is dan een halogeenlichtbundel.

De bochtverlichting treedt in werking zodra de richtingaanwijzer wordt ingeschakeld, en zodra het stuur wordt gedraaid bij snelheden lager dan 40 km/uur.

Verder is de Kadjar voorzien van geavanceerde rijhulpsystemen die via het menu van het R-Link 2 multimedia en navigatiesysteem kunnen worden geactiveerd.
Ongevallen helpen voorkomen:

· Active Emergency Braking System (AEBS): waarschuwt de bestuurder als een aanrijding met een voorligger dreigt. Reageert hij niet, dan remt de auto af om een aanrijding te voorkomen.
· Lane Departure Warning: functioneert bij snelheden boven de 70 km/uur en waarschuwt de bestuurder als hij zonder richting aangeven de rijstrook verlaat. Het systeem draagt bij aan de verkeersveiligheid door de bestuurder te waarschuwen als hij van de weg dreigt te raken.
· Blind Spot Warning: waarschuwt de bestuurder met een lichtsignaal als een ander voertuig zich in de dode hoek bevindt. Dit verhoogt de veiligheid bij inhaalmanoeuvres.

Assistentie bij speciale manoeuvres:

· Easy Park Assist: nadat het systeem – met behulp van sensoren die de afmetingen van de parkeerplaats vaststellen – een geschikte parkeerplaats heeft getraceerd, neemt het de besturing over en parkeert de auto. De bestuurder moet wel gas geven en remmen tijdens de manoeuvre. Het systeem kan de auto parallel, schuin en haaks op de rijrichting parkeren. De centrale display toont alle informatie die relevant is voor de manoeuvre.
· Parkeerhulp: dit systeem helpt de bestuurder bij het parkeren. Met behulp van sensoren rondom de auto waarschuwt het systeem de bestuurder voor eventuele obstakels.
· Achteruitrijcamera: tijdens het achteruitrijden stuurt de camera beelden van de situatie achter de auto naar de touchscreen. 

· Hill Start Assist: houdt gedurende drie seconden de remmen vast als de bestuurder wil wegrijden tegen een helling. Dat voorkomt dat de auto achteruit rolt en geeft de bestuurder tijd om soepel weg te rijden.
Assistentie bij het rijden:

· Verkeersbordherkenning met waarschuwing voor snelheidslimieten: dit systeem wijst de bestuurder op de geldende maximumsnelheid en biedt de mogelijkheid die als limiet in te stellen.

· Cruisecontrol en snelheidsbegrenzer: cruisecontrol handhaaft een constante snelheid en de snelheidsbegrenzer voorkomt dat de bestuurder sneller rijdt dan een vooraf ingestelde maximumsnelheid.
EFFICIËNTE MOTOREN EN OPTIONELE VIERWIELAANDRIJVING

De vierwielaangedreven Kadjar biedt uitstekende allround capaciteiten en kan zeer goed uit de voeten in moeilijk terrein. Renault biedt voor de Kadjar keuze uit een reeks Energy-motoren die voor zowel rijplezier als een gunstig brandstofverbruik zorgen. De Energy dCi 110 dieselmotor voor de Kadjar laat een CO2-emissie noteren die tot de laagste in het segment behoort: 99 g/km. 

Vierwielaandrijving
De Renault Kadjar is optioneel leverbaar met het door de Alliantie Renault-Nissan ontwikkelde Electronic Traction Control (ETC). Een draaischakelaar biedt keuze uit drie modi. In de stand Lock is de vierwielaandrijving continu ingeschakeld. 50 % van het koppel gaat naar de achterwielen en 50 % naar de voorwielen. Dit is de aanbevolen stand voor ruw terrein, op gladde ondergrond – sneeuw, modder, grind – en bij lage snelheid. Deze modus is tot een snelheid van 40 km/uur te gebruiken. 

In de Auto-stand wordt het koppel automatisch over de voor- en achterwielen verdeeld, afhankelijk van de omstandigheden. Maximaal 50 % van het koppel kan naar de achterwielen gevoerd worden. In de 2WD-stand zijn alleen de voorwielen aangedreven. 

De gekozen stand van de transmissie wordt weergegeven op het dashboard en de bestuurder wordt continu geïnformeerd over de verdeling van de aandrijfkrachten.

Motoren die uitstekende prestaties koppelen aan een lage CO2-emissie

Alle motoren voor de Renault Kadjar zijn voorzien van het Stop & Start-systeem en een regeneratief remsysteem. De motoren zijn voorzien van de nieuwste technieken voor de reductie van de inwendige wrijving. Brandstofinspuiting van de nieuwste generatie en compacte, snel reagerende turbo’s zorgen voor prestaties en efficiency waarmee de motoren zich kunnen meten met de beste op de markt.
Twee dieselopties

De Energy dCi 110-motor, de succesvolste van de Alliantie Renault-Nissan, plaatst de Kadjar aan de top in zijn segment als het om uitstoot en gemiddeld verbruik gaat: 99 g CO2/km en 3,8 l/100 km (gecombineerde NEDC-cyclus). 

Voor het eerst is de Energy dCi 110-motor voorzien van stalen zuigers die de inwendige wrijving reduceren. Dat zorgt naar schatting voor een 3 % lagere CO2-emissie.
Standaard is de Energy dCi 110-motor gecombineerd met een handmatig te bedienen zesversnellingsbak, maar optioneel is er ook een automatische EDC zesversnellingsbak met dubbele koppeling. Verbruik en CO2-emissie zijn vergelijkbaar met die van de motor met handmatig te bedienen transmissie.
Voor de Energy dCi 130-motor – leverbaar in zowel de twee- als de vierwielaangedreven versie van de Kadjar – heeft Renault zijn kennis en ervaring uit de Formule 1 toegepast met betrekking tot verlaging van de inwendige wrijving. Dankzij downsizing levert deze zestienkleppen dieselmotor een maximumvermogen van 130 pk (96 kW). De motor is gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak. Het riante koppel van 320 Nm is beschikbaar over een breed toerengebied.  
Om te voldoen aan de Euro 6-emissienorm, zijn deze motoren voorzien van een dieselkatalysator en een roetfilter.

De Renault Kadjar is ook leverbaar met de Energy TCe 130 benzinemotor, gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak. Met een vermogen van 130 pk (96 kW) bij 5.500 t.p.m. en een koppel van 205 Nm vanaf 2.000 t.p.m. levert deze motor prestaties de vergelijkbaar zijn met die van een atmosferische tweelitermotor. Dankzij de directe brandstofinspuiting levert de motor veel trekkracht bij lage toerentallen. De directe inspuiting verbetert ook de verbranding, wat vervolgens ook het verbruik en de CO2-emissie beperkt.
De ‘Renault Driving eco2’-functies helpen de bestuurder van de Renault Kadjar een economische en milieuvriendelijke rijstijl aan te nemen.
Aerodynamische vormen 

De Renault Kadjar heeft een vloeiende en aerodynamisch efficiënte vormgeving, die bijdraagt aan een laag brandstofverbruik en geringe CO2-emissies.
De Kadjar is uitgebreid in de windtunnel getest. Daarbij is speciale aandacht besteed aan de vormen van de velgen en de buitenspiegels, en aan de hoek van de spoiler en de ventilatieopeningen.

De onderzijde van de auto is voorzien van aerodynamische beplating om de luchtstroom onder de auto te optimaliseren. Een opening aan de voorzijde van de Kadjar leidt de luchtstroom langs de wielkasten om turbulentie te voorkomen. Bovendien is de Kadjar voorzien van beweegbare kleppen achter de luchtinlaten van de radiateur. Die gaan automatisch open als de motor koeling nodig heeft.

Alles bij elkaar zorgen deze voorzieningen voor een beperking van 4 g/km CO2-emissie en 0,62 l/100 km brandstofverbruik bij een snelheid van 130 km/uur.

Uitrustingsniveaus
In de Nederland wordt de Renault Kadjar leverbaar in vier uitrustingsniveaus. Het basis uitrustingsniveau is de Authentique en vervolgens wordt het aanbod uitgebreid naar de Expression, Dynamique en ten slotte de meest luxueuze uitvoering, de Bose®. De optie Extended Grip en het uitrustingsniveau X-Mod worden niet leverbaar in Nederland.
Prijzen van de nieuwe Renault Kadjar worden in een later stadium bekendgemaakt en vanaf begin zomer staat de auto bij de Renault dealer in de showroom.
RENAULT ZOE: GROTERE ACTIERADIUS

Compactere motor met 240 km bereik (NEDC)
Renault breidt het aanbod van de volledig elektrisch aangedreven ZOE uit met de nieuwe, compactere R240-motor met een geoptimaliseerd elektronisch management. Daarmee groeit de maximale actieradius van de ZOE met dertig kilometer tot 240 kilometer (NEDC). De nieuwe elektromotor is 100% door Renault ontwikkeld en wordt geproduceerd in de motorenfabriek in het Noord-Franse Cléon, niet ver van de fabriek in Flins waar de ZOE van de productielijn loopt.

Renault heeft de motor zo’n 10 % compacter gemaakt door componenten te integreren, zonder dat de prestaties daaronder lijden. Het vermogen bedraagt 65 kW en het koppel 220 Nm. 
Met het geïntegreerde Caméléon-laadsysteem is de batterij thuis maximaal 10 % sneller op te laden. Dat betekent dat de gebruiker nu per minuut energie voor een extra kilometer actieradius kan laden. Met de nieuwe motor kan overigens maximaal met 22kWh worden geladen bij snellaadstations. Voor klanten die graag gebruik willen maken van de mogelijkheid om op 43kWh snel te laden, blijft de huidige motor leverbaar. 
De nieuwe aandrijfunit is eenvoudiger van constructie en voorzien van luchtkoeling. De Power Electronic Controller is nog wél watergekoeld; niettemin is hij een kwart compacter.
Renault wil de technologie voor elektrische voertuigen vooruit helpen

Om de prestaties en het bereik van elektrische auto’s te verbeteren, en de ontwikkeling van de infrastructuur te stimuleren, zet Renault in op het verder ontwikkelen van de technologie van elektromotoren en batterijen. Dat is ook de gedachte achter Renaults betrokkenheid bij het FIA Formule E-kampioenschap – als technisch partner én als titelsponsor van het e.dams-Renault-team. Door de techniek onder extreme race-omstandigheden te testen, zal dit kampioenschap de ontwikkeling van de technologie van elektrische aandrijving versnellen.
Er zijn inmiddels meer dan 50.000 openbare laadpunten in Europa beschikbaar. 40 % daarvan zijn snelladers. Deze aantallen zullen de komende tijd verder groeien, zodat het steeds eenvoudiger wordt om met een elektrisch voertuig te reizen.
CLIO R.S. 220 EDC TROPHY
Uitstekende prestaties en een messcherpe wegligging
Renault introduceerde het Trophy-label in 2005 op de Clio R.S. Net als de Mégane R.S. Trophy die Renault in 2014 introduceerde, is ook de Clio R.S. 220 EDC Trophy ontwikkeld voor uitstekende prestaties en een messcherpe wegligging. 
De motor levert nu meer vermogen en tot wel 40 Nm extra trekkracht dankzij nieuwe software voor het motormanagement. Renault monteert ook een grotere turbo en een aangepast inlaattraject en uitlaatsysteem. Het motorvermogen bedraagt nu 220 pk (162 kW) bij 6.800 t.p.m. Het koppel is gestegen tot 260 Nm, met de tijdelijke boost-functie bedraagt de maximale trekkracht zelfs 280 Nm.
De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy voldoet aan de Euro 6-emissienorm. Renault heeft de CO2-emissie verlaagd tot 138 g/km.*
De verfijnde EDC-transmissie schakelt tot wel 30 % sneller dan de vorige EDC. Terugschakelen gaat ook sneller dankzij de kortere slagen van de schakelpeddels aan het stuur. De Sport-modus zorgt voor nog meer sportief rijplezier. Het Stop & Start-systeem werkt alleen in de Normal-modus en is uitgeschakeld in Sport- en Race-modus.
Het Trophy-onderstel is verlaagd en harder gedempt. De Clio is aan de voorzijde 20 en aan de achterzijde 10 mm verlaagd. Een nieuw stuurhuis met een van 14,5 tot 13,2:1 gereduceerde overbrenging maakt de besturing uiterst direct en precies. Dit is het beste systeem op de markt. De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy staat op Michelin Pilot Super Sport-banden in de maat 205/40R18.
*Brandstofverbruik en CO2-emissies gehomologeerd volgens de geldende regelgeving.

De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy is meteen herkenbaar … en verleidelijk

Een sportieve uitstraling, dankzij de kenmerkende, matte carrosseriekleur Givre Nacré (optioneel met een glanzend zwart dak), die aan het kleurenaanbod is toegevoegd. Andere kleuren zijn Blanc Glacier, Noir Profond, Rouge Flamme en Jaune Sirius. De Clio R.S. 220 EDC Trophy staat op 18” Radical-wielen met diamanteffect. Een Trophy-badge op de voorspoiler, op de sierstrips, op de portieren en op de genummerde dorpelpanelen, completeren de looks. 
De uitrusting is afgestemd op de liefhebber, met een met leder bekleed stuurwiel en het Trophy-interieurpakket. Dat bestaat uit verwarmbare en met leder beklede stoelen met geïntegreerde hoofdsteun, en koolstofvezel-look voor de randen van de ventilatie-openingen, de deurgrepen en de basisplaat van de versnellingspook. De inserts van de ventilatieopeningen zijn mat verchroomd in plaats van rood geanodiseerd.
Ook is de Clio R.S. 220 EDC Trophy leverbaar met het telemetriesysteem R.S. Monitor. Het systeem geeft de bestuurder onder meer keuze uit vijf gradaties van gasrespons.
Elke Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy is individueel genummerd en wordt in een gelimiteerde oplage geproduceerd. De auto is vooral bedoeld voor veeleisende gebruikers, die met de auto deelnemen aan bijvoorbeeld circuitdagen, en berijders die juist de vooruitstrevende techniek van Renault Sport waarderen.
De verkoop van de Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy gaat in juni 2015 eerst in Europa van start, waarna nog tien landen elders op de wereld volgen. Prijzen worden later bekend gemaakt.
DE NIEUWE RENAULT ESPACE

Dynamisch, krachtig en elegant
De nieuwe Renault Espace staat vanaf eind mei dit jaar bij de Renault-dealers in de showroom. De Espace is al decennia een begrip. Met riante afmetingen – 4,86 meter lang, 1,89 meter breed en 1,68 meter hoog – straalt de crossover  dynamiek en kracht uit, terwijl het bovenste deel van de carrosserie juist licht, vloeiend en elegant oogt.

De nieuwe Espace onderscheidt zich met het ongeëvenaarde Renault Multi-SENSE®-systeem voor een optimale rijervaring.. Het Multi-SENSE®- systeem stemt verschillende systemen op elkaar af en controleert onder meer de rijprestaties, het comfort en de interieur ambiance aan de hand van een door de bestuurder geselecteerde rijmodus. Verder is de nieuwe Renault Espace voorzien van actieve wielophanging, 4Control  vierwielbesturing, een automatische EDC-transmissie met dubbele koppeling en zes of zeven versnellingen. De gedownsizede turbomotoren zijn 20 % zuiniger en schoner. De carrosserie is lichter (- 250 kg) en aerodynamischer. 
Benzinemotor

Energy TCe 200 EDC: 200 pk (147 kW) en 250 Nm koppel vanaf 2.500 t.p.m. 

CO2-emissie: 140 g/km; brandstofverbruik 6,2 l/100 km*
Dieselmotoren

Energy dCi 160 EDC Twin Turbo: 160 pk (118 kW) en 380 Nm koppel vanaf 1.750 t.p.m.

CO2-emissie: 120g/km; brandstofverbruik 4,7 l/100 km*

Energy dCi 130: 130 pk (96 kW) en 320 Nm koppel vanaf 1.750 t.p.m. 

CO2-emissie: 116g/km; brandstofverbruik 4,5 l/100 km*

*Brandstofverbruik en emissies gehomologeerd in overeenstemming met de geldende wetgeving

De Renault Espace biedt eersteklas rijcomfort en wordt gekenmerkt door zijn bijzonder lichte, ruime en innovatieve interieur, het grote glasoppervlak dat doorloopt tot in het dak, de tienvoudig elektrisch verstelbare voorstoelen en het uitgebreide, speciaal voor de Espace ontwikkelde Bose-audiosysteem. 

Het One Touch modulariteitssysteem geeft gebruiksgemak een nieuwe dimensie: de stoelen achterin zijn in te klappen met een simpele klik op het scherm van het R-Link-systeem of met het bedieningspaneel in de bagageruimte.
Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl

“Renault, passion for life”, onze nieuwe merkidentiteit


Renaults nieuwe, door Laurens van den Acker ontwikkelde, meer op emotie gerichte designstrategie is gebaseerd op verschillende fasen van de levenscyclus. Sinds 2012 hebben de Renaults Clio, Captur, Twingo, Espace en nu ook de Kadjar gezorgd voor een dynamischer merkimago. In dit kader markeert de Autosalon van Genève het begin van een nieuwe fase, met de onthulling van de nieuwe merkidentiteit “Renault, passion for life” die het kenmerkende ‘Voitures à vivre’ gevoel extra kracht bij zet.


Renault-rijders moeten volledig onbelemmerd hun leven kunnen leiden. Het design en de uitgekiende details vergroten het plezier en prikkelen de zintuigen. De nuttige innovaties vergemakkelijken het dagelijkse leven. Geheel in lijn met de nieuwe identiteit is tevens het Renault-logo verder gemoderniseerd. Vanaf midden april zal deze nieuwe merkidentiteit wereldwijd worden toegepast in communicatie-uitingen.











RENAULT NEDERLAND
Boeingavenue 275 – 1119 PD Schiphol-Rijk
Tel.: + 31 (0) 20 354 94 16 – Fax: + 31 (0) 20 354 99 18
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