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RENAULT KANGOO Z.E.

DE BESTELWAGEN VAN MORGEN IN NOVEMBER IN NEDERLAND
De automobielbranche schudt op zijn grondvesten. Energietekorten, milieuproblemen … De elektrische motor blijkt de oplossing voor de toekomst, en maakt het mogelijk dat in de zeer nabije toekomst wereldwijd een gamma milieuvriendelijker auto’s op de markt komt.

Renault toont zich baanbrekend op dit gebied, met de introductie van de Fluence Z.E. en de Kangoo Z.E. Daarna volgen de Twizy en de ZOE: twee modellen die al vanaf de ontwerptafel bestemd waren om 100% elektrisch te gaan rijden en die het eerste gamma betaalbare elektrische auto’s voor iedereen gaan aanvullen.
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RENAULT KANGOO Z.E.,

voor de ondernemer die met zijn tijd meegaat

Na de onthulling op de Salon van Hannover in 2010, en vervolgens in zijn ‘Maxi’-versie op de Salon van Genève in 2011, arriveert de Renault Kangoo Z.E. in november bij de Renault-dealer. Hij is bedoeld voor zakelijke klanten die op zoek zijn naar een zuinige, milieuvriendelijkere bestelwagen.
De Renault Kangoo Z.E. is de eerste 100% elektrische bestelwagen voor een betaalbare prijs. Hij is ook leverbaar in een Maxi-versie met 2 en 5 zitplaatsen en heeft dezelfde praktische kwaliteiten als de versie met verbrandingsmotor: eenzelfde laadruimte van 2,4 tot 4,0 m3, eenzelfde laadvermogen van 650 kg en is net zo comfortabel. De Renault Kangoo Z.E. rijdt bovendien stil en soepel met een koppel dat vanaf de start volledig beschikbaar is, accelereert zonder schokken omdat er geen versnellingsbak is, heeft een aantrekkelijke kilometerkostprijs en biedt uiteraard de voldoening van het rijden met nul uitstoot*.

Renault produceert deze auto op dezelfde productielijn als de versie met verbrandingsmotor, in de fabriek M.C.A. (Maubeuge Construction Automobile), in het noorden van Frankrijk. Hij lift mee op de aanwezige knowhow, van het leveranciersbestand en het logistieke netwerk van de huidige Kangoo. De fabriek van Maubeuge produceert al twintig jaar bedrijfswagens en kan zich altijd aanpassen aan de vraag van de markt en de diversiteit die bij dit type auto’s hoort (korte versies, lange versies, gesloten of open uitvoeringen, enz.). Hierdoor kan Renault het startkapitaal voor het programma beperken en een snelle productiestart maken met behoud van een bijzonder hoog kwaliteitsniveau.

 “De eerste elektrische auto’s van Renault worden binnenkort afgeleverd bij de dealers. De verwezenlijking van een ambitieus beleid dat zich richt op de leiderspositie op het gebied van zero emission-mobiliteit*. De dealerorganisatie is nu getraind en klaar om elektrische auto’s te verkopen en te onderhouden, met een volledig aanbod dat bestaat uit de auto, de huur van de batterijen, het opladen en een pakket services. Dit is een belangrijk moment voor Renault, de Alliantie en alle klanten die vol ongeduld wachten op de aflevering van de eerste Fluence Z.E en Kangoo Z.E.’’ 
Thierry Koskas - Directeur Z.E. Programma
* in gebruik

RENAULT KANGOO Z.E.

IK WEET HET, IK KOOP EEN KANGOO Z.E.!

Als een zakelijke klant een milieuvriendelijkere bestelwagen zoekt voor een betaalbare prijs, vindt hij die bij Renault. De deuren van de Renault Z.E.-dealers staan open en ze zijn allemaal getraind om de klant te begeleiden bij de verschillende fasen van zijn aankoop.
I / ONTDEK DE RENAULT KANGOO Z.E.

II / OP NAAR EEN RITJE IN DE RENAULT KANGOO Z.E.

III / ELEKTRISCH RIJDEN VOOR IEDEREEN

IV / HET ‘ALL-IN’ AANBOD

V / HOE WERKT HET IN DE PRAKTIJK?

I / DE KANGOO Z.E. LEREN KENNEN 

De Renault Kangoo Z.E. is de eerste 100% elektrische bestelwagen, die in gebruik geen CO2 uitstoot en bovendien betaalbaar is. Hij heeft een specifieke visuele identiteit, maar is vooral een Kangoo met dezelfde praktische kwaliteiten als de versie met een verbrandingsmotor.

De uiterlijke kenmerken van de ‘Z.E.’

De Renault Kangoo Z.E. lijkt heel erg op de versie met verbrandingsmotor.

Zijn ‘100% elektrische’ karakter is te herkennen aan de afwezigheid van de uitlaatpijp en aan de chromen ’Z.E.’ badge op de achterkant van de auto. De oplaadaansluiting zit aan de voorkant van de auto, vlakbij de rechter koplamp. De auto heeft een pictogram in de vorm van een elektrische schakeling op de bumper, de rechter achterdeur van de laadruimte en op de portieren aan bestuurders- en passagierskant.
Elektrisch, maar vooral een bedrijfswagen

Door de centrale plaatsing van de batterij onder de vloer, behoudt de Kangoo Z.E. dezelfde afmetingen en hetzelfde laadvermogen als de versie met verbrandingsmotor.

Hij is 4,21 m lang en heeft een laadvolume van 3,0 m3 en een nuttig laadvermogen van 650 kg. De vlakke vloer biedt een maximale laadlengte van 1,73 m (lengte tot aan tussenschot), onveranderd in vergelijking met de Kangoo met verbrandingsmotor. Met een breedte tussen de wielkasten van 1,21 m past er een europallet in. De asymmetrische achterdeuren en de zijschuifdeur vergemakkelijken de toegang tot de laadruimte.

De veelzijdige Kangoo Z.E. is ook leverbaar in een ‘Maxi’-versie met 2 of 5 zitplaatsen: met een 40 cm grotere wielbasis, heeft de bestelwagen een totale lengte van 4,60 m. 

De versie met 2 zitplaatsen is uitermate geschikt voor het vervoeren van goederen. De 2 voorste zitplaatsen worden door een volledig tussenschot gescheiden van de laadruimte. In deze indeling biedt de Kangoo Maxi Z.E. een optimale laadcapaciteit:

· een laadvolume tot 4,0 m3, dit is 1 m3 extra in vergelijking met de Kangoo Z.E. 

· een laadlengte tot 2,11 m.
De versie met 5 zitplaatsen  van de Kangoo Maxi Z.E. heeft een 2/3 - 1/3 deelbare achterbank. Hij biedt ruimte aan 5 personen en heeft een bagageruimte van 2,4 m3. De versie met 5 zitplaatsen wordt fiscaal belast als personenauto. Kentekenregistratie is op basis van een bedrijfswagen.

De Renault Kangoo Z.E. is leverbaar in 9 kleuren (gewone of metallic lak). De klanten kunnen hun auto ook een persoonlijke touch geven met hun eigen bedrijfskleuren.

De Kangoo loopt altijd een innovatie voor

Renault is al 13 jaar marktleider in Europa met zijn uitgebreide bedrijfswagengamma. Het merk brak in 2010 een historisch record met een marktaandeel van 15,9%.

Met een totaal van meer dan 2,6 miljoen verkochte auto’s sinds de marktintroductie van 1997, waarvan 1,3 miljoen in bedrijfswagenversies, heeft de Renault Kangoo in belangrijke mate bijgedragen aan dit succes. Dit was niet mogelijk geweest zonder een sterk innovatiebeleid, dat gericht was op het zoeken naar manieren om het dagelijks leven van de klant gemakkelijker te maken. De Renault Kangoo is vooral een conceptuele innovatie, aangezien het de eerste ‘ludospace’ is. Daarna heeft hij talrijke praktische innovaties gekregen, zoals de schuifdeuren, de dakdragers en de dakklep.

Het is dus niet zo vreemd dat de Kangoo nu de eerste 100% elektrische versie biedt die volledig door één constructeur is geproduceerd. Met deze nieuwe uitbreiding van het aanbod wil Renault zijn positie als beste bedrijfswagenmerk in Europa versterken.

Van binnen, de genen van de Kangoo

In het interieur van de Renault Kangoo Z.E. zien we dezelfde kwaliteiten op het gebied van ruimte, werkcomfort en functionaliteit als bij de versie met verbrandingsmotor.

Het is lekker ruim en licht in de auto door de panoramische en naar voren geplaatste voorruit die niet zou misstaan in een monospace. De bestuurder zit hoog, heeft een goed zicht op zijn omgeving en profiteert mede dankzij de versnellingspook op de middenconsole van het rijcomfort van een personenauto. De auto is voorzien van talrijke handige opbergmogelijkheden, waaronder een opbergvak op A4-formaat in het dashboard, een opbergvak boven de voorruit (optioneel) en een dashboardkastje van vijftien liter.

Een ‘elektrisch’ instrumentenpaneel

Het instrumentenpaneel is gewijzigd zodat de actieradius efficiënt kan worden gevolgd en beheerd.

Aan beide kanten van de snelheidsmeter zitten twee nieuwe wijzerplaten: 

· een meter die het laadniveau van de batterij aangeeft.

· Een econometer die aangeeft hoeveel energie er wordt verbruikt: lichtblauw voor ‘normaal’ verbruik van de auto, donkerblauw voor het optimaal functioneren en rood voor overmatig verbruik waardoor de actieradius wordt beïnvloed.

De boordcomputer is aangepast aan de elektrische auto. De resterende actieradius in kilometers wordt hierop aangegeven alsmede het aantal resterende kWh en het gemiddelde en huidige verbruik. Ten slotte heeft de snelheidsmeter de kleuren van de Z.E. De cijfers komen duidelijk uit op een turkooisblauwe halve cirkel.

De bekende kwaliteit van een Renault bedrijfswagen

De Kangoo Z.E. is net zo veilig en net zo goed als de versie met verbrandingsmotor.
De bestelwagen wordt geproduceerd in de fabriek MCA van Maubeuge (Frankrijk), op dezelfde productielijnen als de Kangoo. Hij kan worden omgebouwd waardoor kan worden voldaan aan de behoeften van zakelijke klanten. De batterij wordt direct ingebouwd op de montagelijn.

II / OP NAAR EEN RITJE IN DE KANGOO Z.E.

Overtuigd door de praktische aspecten van de auto? Laten we eens in de auto gaan zitten voor een geheel nieuwe ervaring, klanten zullen versteld staan van de nieuwe vorm van rijplezier.

Het plezier van elektrisch rijden

Je zet het contact aan… en er lijkt niets te gebeuren: de motor maakt geen enkel geluid. Slechts een melding ‘ GO ’ en een geluidssignaal laten de bestuurder weten dat de motor aan staat en de auto klaar is om weg te rijden.

Je geeft gas en de auto gaat – totaal geruisloos - rijden. Het is heerlijk rijden in de Kangoo Z.E. en het besef dat er geen CO2, roet of fijnstof wordt uitgestoten geeft natuurlijk ook voldoening. De elektrische motor met een vermogen van 44 kW (60 pk) levert direct een maximaal koppel van 226 Nm. Vanaf de lage toerentallen heeft deze auto een flink acceleratievermogen. De reductor die de versnellingsbak vervangt, zorgt ervoor dat de auto zonder schokken, mooi lineair rijdt.

De afwezigheid van trillingen en het schakelen en de stille motor zorgen ervoor dat rust overheerst tijdens het rijden. Zakelijke klanten die veel tijd in hun auto doorbrengen, zullen deze voordelen ongetwijfeld waarderen.

Andere rijeigenschappen (controle van de rolneiging, stuurinrichting, enz…) zijn identiek aan die van de Renault Kangoo met verbrandingsmotor.

Een bereik dat is afgestemd op de dagelijkse behoeften

De elektrische motor wordt van stroom voorzien door een lithium-ion batterij met een energetisch vermogen van 22 kWh, voor een actieradius van 170 km bij gecombineerd gebruik NEDC*. Deze actieradius dekt het merendeel van de dagelijkse behoeften van zakelijke klanten. 70% van de bestelwagenrijders legt namelijk minder dan 100 km per dag af (bron: intern onderzoek Renault). 

* NEDC: New European Driving Cycle.
In reële omstandigheden varieert de actieradius van elektrische auto’s meer dan die van auto’s met een verbrandingsmotor. Factoren als rijsnelheid, het soort traject, het gebruik van de airconditioning en de verwarming, de buitentemperatuur en de rijstijl (sportief, normaal of zuinig) zijn van invloed op de actieradius.

In tegenstelling tot auto’s met een verbrandingsmotor, rijdt de elektrische auto in de stad, in druk verkeer het zuinigst en kan er een bereik van 200 km worden behaald. Als de auto stilstaat (rood licht, file, enz…) verbruikt de elektrische motor geen energie en het systeem dat teruggewonnen energie tijdens het vertragen opslaat in de batterij is rendabeler in stadsverkeer omdat daar veel meer wordt geremd en gestopt.

Anderzijds kunnen slechte weersomstandigheden, een sportieve rijstijl, rijden in de bergen, enz…de actieradius van de elektrische auto tot ongeveer 80 km beperken. 

Nog meer dan bij een auto met verbrandingsmotor, kan de bestuurder zijn actieradius zelf beïnvloeden. Door bijvoorbeeld de regels van het zuinig rijden toe te passen, kan de bestuurder het bereik met gemiddeld 18% vergroten. Er zijn ingenieuze systemen ontwikkeld om de actieradius efficiënt te behouden:
De batterij laadt zichzelf weer op bij gas loslaten of afremmen: als de bestuurder het gaspedaal loslaat, wordt de kinetische energie die naar de motor stroomt omgezet in elektrische stroom. Met deze stroom wordt de batterij weer opgeladen. Er wordt sterker afgeremd op de motor en de remlichten worden automatisch geactiveerd. Het systeem zorgt ervoor dat de bestuurder de rem na een tijdje bijna niet meer gebruikt.
Actieradius op afstand beheren

‘My Z.E. connect’ is optioneel leverbaar (in de loop van 2012) voor de Kangoo Z.E. en maakt het mogelijk om op afstand, via een mobiele telefoon of computer, de informatie te bekijken met betrekking tot het laadniveau en de actieradius van uw auto.

Concreet betekent dit dat u inlogt op My Z.E. Connect via de website myrenault.nl (beschikbaar vanaf januari 2012). Als u uw auto heeft geregistreerd, vindt u op dit portaal informatie over uw batterij in real time: batterijniveau, actieradius, oplaadstatus (opladen / klaar / probleem), een melding die aangeeft dat de batterij onvoldoende is geladen en een oplaadoverzicht. 

Bekende actieve en passieve veiligheid van de Kangoo

Renault Kangoo Z.E. heeft dezelfde actieve en passieve veiligheidsvoorzieningen als zijn broer met verbrandingsmotor. Hij heeft het nieuwste ABS-systeem en noodstopbekrachtiging met automatische activering van de alarmlichten.

Net als bij de bedrijfswagenversie met verbrandingsmotor, is de bestuurdersplaats ontworpen om de inzittenden efficiënt te beschermen. Zo is er een bestuurdersairbag, gordelspanners met spankrachtbegrenzer en het anti-duiksysteem in de stoelen (behalve in de neerklapbare passagiersstoel). Ten slotte kan de gebruiker als optie kiezen voor een passagiersairbag en een zijairbag aan bestuurderszijde.

Voor de veiligheid van zijn inzittenden maakt de Renault Kangoo Z.E. gebruik van rijhulpsystemen, waarvan de meeste zijn overgenomen van het personenautosegment. Hij is optioneel leverbaar met een snelheidsregelaar/-begrenzer, een regen- en lichtsensor en parkeersensoren achter.

Een geluidssysteem dat ervoor zorgt dat voetgangers en fietsers worden gewaarschuwd als de auto achteruit rijdt, is optioneel leverbaar. 

III / ELEKTRISCH RIJDEN VOOR IEDEREEN
De Kangoo Z.E. is de eerste 100% elektrische bestelwagen op de markt met een betaalbare prijs. 

Zelfde prijs als die van de versie met verbrandingsmotor

De aankoopprijs van de Kangoo Z.E. is vergelijkbaar met die van de uitvoering met verbrandingsmotor (inclusief fiscale voordelen). De auto kost € 20.000 excl. Btw/BPM (zonder eventuele belastingvoordelen) en deze prijs is hetzelfde voor heel Europa. 
Net als voor de versie met verbrandingsmotor, moet de klant voor de maxi-lengte een meerprijs van € 1.200 excl. btw extra betalen voor de Z.E. versie met 2 zitplaatsen. De Z.E. versie met 5 zitplaatsen kost € 22.260,50 excl. BTW.  
Renault ziet de aanschaf van de auto los van die van de batterij. De klanten kunnen hun bestelwagen kopen of leasen en nemen daarbij een abonnement voor de batterij vanaf € 75 per maand, excl. btw (15.000 km in 48 maanden). Dit contract omvat voor de hele huurperiode van de batterij:

· het ter beschikking stellen van een goed werkende batterij,

· de garantie dat u altijd over een batterij kunt beschikken waarvan het laadniveau minstens 75% van de oorspronkelijke capaciteit is,

· Renault Route Service bij alle soorten pech, inclusief een lege batterij (zie ‘En als u pech krijgt?’).

	Auto
	Vanafprijs 
	Vanafprijs huur batterij / maand

	Kangoo Z.E.
	€ 20.000 excl. BTW
	€ 75 excl. BTW, inclusief Renault Route Service 

(15.000 km / jaar voor 48 maanden)

	Kangoo Maxi Z.E.

2 zitplaatsen 
	€ 21.200 excl. BTW
	€ 75 excl. BTW, inclusief Renault Route Service 
(15.000 km / jaar voor 48 maanden)

	Kangoo Maxi Z.E. 5 zitplaatsen
	€ 22.265,50 excl. BTW
	€ 75 excl. BTW, inclusief Renault Route Service 

(15.000 km / jaar voor 48 maanden)


De vanafleaseprijs inclusief batterijhuur en verzekering is voor de Kangoo Z.E. € 584,00 per maand bij een looptijd van 48 maanden en een kilometrage van 60.000 (Full Operational Lease via Renault Business Finance)
Renault wil alle particulieren die hun Kangoo Z.E. hebben gereserveerd via de website www.renault-ze.nl bedanken door ze een gunstige huurprijs aan te bieden van € 72 / maand (inclusief Renault Route Service). Mensen die hun bestelling hebben geplaatst op de website Renault-ze.nl krijgen ook een proefrit aangeboden in de elektrische auto voordat hij officieel op de markt komt. 

Deze vernieuwende aankoopformule voor de auto is heel eenvoudig:

· Het is niet nodig om een huurcontract voor de batterij af te sluiten bij een externe dienstverlener. De huur van de batterij wordt aangeboden door Renault via zijn dochtermaatschappij RCI.

· Het contract garandeert een goed werkende batterij met een goed laadniveau. De klant draait nooit op voor problemen met de batterij.

· Bij doorverkoop van de auto, vormt het feit dat de batterij wordt gehuurd ook een onmiskenbaar voordeel doordat deze namelijk geen invloed heeft op de totale restwaarde van de auto.

Sober, die elektrische auto

De elektrische motor heeft een energierendement van maar liefst 90%, veel hoger dan voor verbrandingsmotoren (25% voor een benzinemotor). Bij een verbruik van 10 kWh, wordt 9 kWh gebruikt voor het rijden bij een elektrische auto (tegenover 2,5 kWh met een verbrandingsmotor)
Bovendien zorgen banden met een geringe rolweerstand voor minder energieverbruik.
De kilometerkostprijs

De energiekosten per kilometer zijn 5 tot 10 keer lager dan de benzinekosten. Bovendien, hoe meer kilometers u rijdt, hoe interessanter de elektrische auto wordt, economisch gezien.

De onderhoudskosten van de elektrische auto zijn 20% lager dan die van de auto met verbrandingsmotor. Er hoeft geen distributieriem, lucht- of brandstoffilter te worden vervangen, en er hoeft geen onderhoud uitgevoerd te worden. 

Fleet Asset Management (leverbaar in loop 2012) of het systeem voor dynamisch beheer van fleet is een dienst voor leasemaatschappijen en fleetowners om hun wagenpark en de bijbehorende kosten zo efficiënt mogelijk te beheren. Het is optioneel leverbaar en levert de zakelijke klant dagelijks tot 60 rijgegevens van elke auto: totaal aantal kilometers en per traject, resterende kilometers tot het onderhoud, tijd dat de auto heeft stilgestaan, energieverbruik,  batterijniveau, storingen, aantal keer remmen, enz…  

IV / HET ‘ALL-IN’ AANBOD
De adviseurs van Renault begeleiden u bij de overgang naar elektrisch rijden met een eenvoudige en volledige oplossing, die zowel de auto, de batterij, het opladen, een verzekering, een financiering en het aanbod aan services bevat: het zogenaamde ‘all-in’ aanbod:  de Z.E. informatie Box.

Waar kunt u terecht voor het kopen en onderhouden van uw Kangoo Z.E?

In Nederland zijn er 13 Z.E. dealers aangesteld in 2011 en in 2012 worden dat er totaal 22 verspreid door heel Nederland. De klant koopt zijn Z.E. auto en laat deze onderhouden bij de gespecialiseerde Renault Z.E.-dealers binnen de Renault-dealerorganisatie.

De klant kan zijn auto voor regulier onderhoud naar de dealer van zijn keuze brengen. Als deze de Z.E. niet kan repareren, stuurt hij de auto door naar een Renault Z.E.-vestiging. Deze werkwijze is dus volledig ‘transparant’ voor de klant, die vervangend vervoer krijgt aangeboden zolang zijn auto uit de roulatie is.
Past een elektrische auto bij u?

Heeft u interesse in een elektrische auto? Voordat hij verdergaat, zal de verkoper u een vragenlijst voorleggen om te kijken of een elektrische auto wel bij u past.

Het doel is om te bekijken of uw dagelijkse ritten inderdaad kunnen worden afgelegd in een elektrische auto en of uw omgeving geschikt is voor de installatie van oplaadpunten. Als niet aan de voorwaarden wordt voldaan, zal de verkoper u adviseren over een auto met verbrandingsmotor. De klanttevredenheid is de hoogste prioriteit van Renault. 

Overstappen op elektrisch rijden is eenvoudig met de ‘Z.E. informatie box’

De Z.E. informatie Box is bedoeld om de overgang van de klant naar elektrisch rijden zo eenvoudig mogelijk te maken door het totale aanbod in 4 punten te verdelen: Z.E. Car, Z.E. Battery, Z.E. Charge en Z.E. Services.

Z.E. Car: Personaliseer uw Kangoo Z.E.
De Renault Kangoo Z.E. biedt standaard een automatische versnellingsbak (reductor) en het voorverwarmingssysteem. Dit soort uitrustingen zijn zeldzaam op de markt van de bestelwagens.

Daarbij heeft u de keuze uit dezelfde lijst aan opties en accessoires als voor de versie met verbrandingsmotor om uw Kangoo Z.E. naar wens uit te rusten.

Z.E. Battery: formule van de klant
De Renault-adviseur zal u adviseren over de formule voor batterijhuur die het beste past bij het aantal kilometers dat u jaarlijks rijdt en bij de looptijd die u wenst.

Z.E. Charge: laat u adviseren door Renault
Renault speelt de rol van tussenpersoon en brengt u in contact met Essent, de elektriciteitspartner van Renault, die zorgt voor de installatie van uw oplaadmogelijkheid conform de normen bij uw bedrijf of bij u thuis. Een Wall-Box (wandoplaadstation) op één of twee oplaadpunten of ‘oplaadpaal’, u krijgt de oplossing die het beste bij uw behoeften past. Het is ook mogelijk om bij de Renault Z.E.-dealer een publiek oplaadpunt aan te vragen via de stichting e-laad of voor bewoners of bedrijven in Amsterdam via de gemeente Amsterdam.
Thuis of bij uw bedrijf biedt de installatie van een Wall-Box:

· sneller opladen in 6 tot 8 uur, met 3kW laadvermogen of hoger als de elektrische installatie daar geschikt voor is.

· lagere oplaadkosten, doordat het opladen kan worden geprogrammeerd en daardoor van goedkopere stroomtarieven kan worden geprofiteerd,

· en een gemakkelijke oplossing doordat u uw auto met het meegeleverde oplaadsnoer aan kunt sluiten op het oplaadpunt; dit snoer is ook geschikt voor de openbare oplaadpunten.

Voor zakelijke klanten die hun parkeerplaatsen willen uitrusten met oplaadpunten biedt Essent, de elektriciteitspartner van Renault, een compleet gamma oplaadpunten en services. De klant kan kiezen voor een los oplaadpunt of voor meerdere oplaadpunten in een ‘groep’. Het principe is om de oplaadpunten op dezelfde plaats neer te zetten om de installatie te vereenvoudigen en de kosten te beperken.

Met de services voor het energiebeheer kan het opladen van de auto’s worden verbeterd, terwijl het verbruik en de energiekosten worden beperkt.

Z.E. Services: Services die zijn afgestemd op elektrische auto’s. 
· Een garantie op de auto: 2 jaar / onbeperkt aantal kilometers 
· Een garantie voor de elektrische aandrijflijn: 5 jaar / 100.000 km (eerste 2 jaar zonder kilometerbeperking)

· Naast de fabrieksgarantie biedt Renault een uitbreiding van de garantie en onderhoudscontracten die speciaal zijn afgestemd op het elektrische aanbod en waarbij de looptijd en de kilometerstanden kunnen worden gekozen:

- een service ‘geprogrammeerd onderhoud’ waarbij de klant de formule kiest (jaren/kilometers) die past bij het gebruik dat hij/zij van de auto maakt,

- een garantieverlenging van 5 jaar (exclusief elektrische aandrijflijn)
· Garantie batterij onbeperkt via lease contract.
V / HOE WERKT HET IN HET GEBRUIK?

Om uw Kangoo Z.E. dagelijks volledig op te laden

De auto wordt standaard opgeladen in 6 tot 8 uur op een Wall-Box (wandoplaadstation). Met deze installatie laadt de klant zijn auto op een ergonomische en veilige manier op terwijl die ’s nachts of overdag bij het werk geparkeerd staat.
U bent ver van huis en u wilt uw auto opladen

Voor het opladen op een andere plek dan gebruikelijk – op vakantie of bij vrienden – biedt Renault optioneel of als accessoire een oplaadsnoer voor sporadisch gebruik dat direct op een gewoon stopcontact van 220 V kan worden aangesloten, voor een vermogen dat beperkt is tot 2 kW. In de tijd dat u bij vrienden aan tafel zit, laadt de auto op tot zo'n veertig
 kilometer.

Standaard oplaadpunten die ervoor zorgen dat er in een uur twintig kilometer kan worden opgeladen, komen langs de weg, op openbare parkeerplaatsen, bij bedrijven, winkelcentra, supermarkten, enz… Dus met name op plakken waar auto’s een tijdje worden geparkeerd. U hoeft dus niet meer om te rijden om uw auto op te laden.

Tussen 2011 en 2012 zullen er in Europa 240 nieuwe oplaadpunten per dag in gebruik worden genomen. In de belangrijkste landen waar de elektrische auto op de markt komt, zijn er plannen voor de ontwikkeling van de infrastructuur, waarvoor er speciale overheidssteun is. We verwachten dat er in 2012 in heel West-Europa bijna 50.000 oplaadpunten in gebruik zullen zijn. In Nederland zal de stichting e-laad 10.000 oplaadpunten installeren.
Hoe zit het met ritten die langer zijn dan het bereik van de auto?

Voor lange ritten biedt Renault de mogelijkheid om een auto met verbrandingsmotor te huren tegen een gunstig tarief. Deze service zal vanaf de start van Z.E. verkoop gelden bij Renault Rent en in een later stadium ook bij een aantal andere grote internationale verhuurmaatschappijen. Deze service zal vanaf januari 2012 ook online beschikbaar zijn via MyRenault.nl. De huur wordt betaald als er van deze service gebruik wordt gemaakt via internet. 

En als u pech krijgt?

Hulp bij pech is inbegrepen bij de batterijhuur. Deze Renault Route Service geldt 24 uur per dag, 7 dagen per week voor alle soorten pech: een lege batterij, pech aan de aandrijfgroep, de batterij en de auto. De hulpverlening geldt voor de hele looptijd van het huurcontract van de batterij. 

· In geval van een lege batterij wordt de auto naar het dichtstbijzijnde oplaadpunt gesleept dat de klant heeft gekozen, binnen een straal van 80 km.

· Als de auto niet meer kan rijden, wordt hij naar een Renault Z.E.-dealervestiging gesleept. De klant krijgt een mobiliteitsoplossing aangeboden zodat hij verder kan reizen naar zijn bestemming (vervangend vervoer, taxi, overnachting, enz…).
We VINDEN al 111 jaar dat auto’s altijd moeten staan voor vooruitgang, zich verantwoordelijk moeten tonen, blij en enthousiast moeten maken en duurzame mobiliteit moeten betekenen voor iedereen.
Onze relatie met de bestuurders en hun passagiers berust op een eenvoudige gedachte: om populair te worden, moet een auto praktisch en betrouwbaar zijn, en aansluiten bij alle levensstijlen en verwachtingen. Daarom biedt Renault allround modellen, ‘auto’s om in te leven’, die voor iedereen betaalbaar zijn. Vanaf de eerste modellen uit het vooroorlogse Frankrijk tot de naderende lancering van het eerste gamma elektrische auto’s, wij hebben altijd iedereen mobiel willen maken.
We zijn ervan overtuigd dat nu het moment is om in een andere wereld te stappen. Een wereld waarin de auto geen bedreiging meer vormt voor het milieu en een combinatie biedt van mobiliteit, veiligheid en kwaliteit… voor iedereen.
Deze droom dragen we elke dag uit, omdat we nooit vergeten dat de passie voor auto’s onze grootste drijfveer is, en blijft. 
We willen de auto weer belangrijk maken, zorgen dat hij beter is afgestemd op het nut dat hij moet hebben voor bedrijf en bestuurder.
De auto’s van vandaag en morgen vormen de basis van onze ambitie: ervoor zorgen dat iedereen zich duurzaam zal kunnen verplaatsen.

RENAULT. DRIVE THE CHANGE.

Perscontact : +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl
� Berekening op basis van een bereik van 170 km (NEDC) en voor een diner van 3 uur.
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