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Renault vindt de Espace opnieuw uit
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SCHIPHOL-RIJK – De Renault Espace is herboren en als grote, elegante en robuuste crossover vormgegeven door Renault Directeur Industrial Design Laurens van den Acker. De zeer innovatieve crossover van Renault komt in grote lijnen overeen met de concept car Initiale Paris die in 2013 op de IAA van Frankfurt werd gepresenteerd.
Net als bij de vorige generaties van deze auto – die al een carrière van dertig jaar heeft – zijn de smaakmakers het grote, helder verlichte interieur en het comfort dat het biedt. Het interieur is nog aantrekkelijker geworden door de zwevende console en de vloeiende lijnen. Zowel de vijf- als de zevenpersoons-variant van de nieuwe Espace biedt een veelzijdig, flexibel interieur, waarin veel aandacht is besteed aan het design. 

Zeer verrassend aan de nieuwe Espace is zijn gewicht – hij is 250 kilogram lichter dan de Espace 4 – en het Renault Multi-SENSE®-systeem. Dit coördineert diverse technische voorzieningen in de Espace om het rijplezier en het comfort te vergroten, zoals het 4Control®-onderstel, Electronic Damper Control, de interieurverlichting en het sfeergeluid dat de bestuurder kan selecteren en personaliseren.

Tegelijkertijd introduceert Renault het Initiale Paris-label. Dat is beschikbaar voor de nieuwe Renault Espace en de Clio. De Initiale Paris-versies van deze modellen bieden het hoogste niveau van afwerking, uitrusting en persoonlijke dienstverlening op maat.

De Renault-stand op de Autosalon van Parijs van dit jaar laat ook zien dat Renault klaar is voor de toekomst. De conceptauto EOLAB is Renaults visie op een auto met een ultralaag brandstofverbruik die betaalbaar is voor iedereen. Dit rijdende prototype met Z.E. Hybride technologie is een staalkaart van de technische kennis van Renault, waarmee een verbruik van slechts 1 l/100 km haalbaar is – een record*. De circa honderd geavanceerde technologieën die de auto bevat, zijn stuk voor stuk innovaties die de komende tien jaar worden toegepast in modellen van Renault, met het oog op het verminderen van de impact van autorijden op het milieu.

Tevens is op de stand de elektrische Spark-Renault SRT_01E  te zien die een hoofdrol speelt in het nieuwe Formula E-kampioenschap.

(*) Het brandstofverbruik en de uitstoot gehomologeerd in overeenstemming met toepasselijke wetgeving
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DE NIEUWE RENAULT ESPACE:

Een CROSSOVER MET VLOEIENDE EN ELEGANTE LIJNEN 

Dertig jaar geleden was de Renault Espace een sensationele nieuwkomer. Vandaag heeft de auto zich ontwikkeld tot een elegante crossover. Een wendbare, praktische familieauto met een flexibel in te delen interieur. De nieuwe Renault Espace verenigt stijlvolle vormgeving met rijplezier en is de belichaming van Renaults nieuwe merkstrategie.

“De nieuwe Espace blijft trouw aan de lijnen van de concept car gepresenteerd in Frankfurt in 2013.  Dit model symboliseerde de levensfase Wisdom – die van open spirit en plezier – uit onze designstrategie. De nieuwe Espace is een stijlvolle crossover door zijn afmetingen, technologie, uitrusting en de emotie die de auto aan boord uitstraalt. De  auto nodigt de berijder en zijn passagiers uit om optimaal van een reis te profiteren.” Laurens van den Acker – Directeur Industrial Design Renault
De nieuwe Renault Espace wijkt af van de conventionele MPV-vorm en heeft zich met zijn dynamische lijnen ontwikkeld tot een crossover. Zijn brede schouderlijn, royale lengte van 4,85 meter (in configuratie voor vijf en zeven plaatsen) en breedte van 1,87 meter geven de nieuwe Espace een onmiskenbaar uiterlijk. Met zijn hoogte van 1,68 meter is de Espace 63 mm lager dan zijn voorganger, wat hem met zijn hoge taillelijn een gestroomlijnde uitstraling geeft. De wielbasis van 2,88 meter (16 mm langer dan die van de huidige Grand Espace) draagt bij aan een nog ruimer interieur. Het effect van de aerodynamische maatregelen komt tot uitdrukking in de luchtweerstandscoëfficiënt van slechts 0,30 Cd. 
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LED-dagrijverlichting in een asymmetrische C-vorm, geeft de nieuwe Renault Espace een direct herkenbare identiteit. Renault voorziet toekomstige modellen ook van dit type dagrijverlichting. Full LED-techniek is standaard voor alle uitvoeringen van de nieuwe Espace. Twee Pure Vision LED-modules in de koplampen vervullen de functie van dim- en grootlicht. 
De verlichting is zowel compact als zeer efficiënt. De lichtbundel is 20 % krachtiger dan een halogeenlamp en de intensiteit is vergelijkbaar met daglicht. De achterlichten, geïnspireerd op penseelstreken, zorgen voor een opvallend achteraanzicht. 
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Verchroomde raamlijsten geven het zijaanzicht van de nieuwe Espace de lichtheid van een veer, terwijl de achterste raamstijl een verwijzing is naar de vorm van de staartvin van een vliegtuig. De zorgvuldig geïntegreerde buitenspiegels – die op enige afstand van de voorruitstijl geplaatst zijn –verwijzen naar de vorige edities van de Espace. 

Wielen, variërend van 17 tot en met 19” in diameter, vullen de geprononceerde wielkasten. De grondspeling is 16 cm, 4 cm meer dan die van de huidige generatie. Een panoramische voorruit laat veel licht toe in het interieur en reikt tot boven de voorstoelen. De panoramische voorruit heeft een oppervlakte van 2,8 m2. Een glazen dak is als optie leverbaar. 

De nieuwe Renault Espace is leverbaar in negen kleuren, die de dynamische lijnen fraai accentueren. Er is één niet-metallic kleur: Blanc Glacier. De overige metallic kleuren zijn Gris Cassiopée, Gris Platine, Beige Dune, Blue Céleste, Marron Glacé, Noir Etoilé, Blanc Nacré en Noir Améthyste (de laatste is voorbehouden aan de Initiale Paris-versie).

Het interieur: hightech en comfortabel

In het interieur van de nieuwe Renault Espace versie met automatische EDC-versnellingsbak springt de zwevende middenconsole direct in het oog. Het interieur is zorgvuldig eenvoudig ontworpen en de belangrijkste bedieningselementen bevinden zich binnen handbereik van de bestuurder: de multifunctionele draaiknop, de sneltoets van het Multi-Sense®-systeem, de drukknop voor de elektrische handrem en de bediening van de cruisecontrol. Een verticaal geplaatst, geïntegreerd 8,7-inchscherm toont het R-Link 2®-multimedia- en navigatiesysteem. 

Via de hendel van de automatische EDC-versnellingsbak activeert de bestuurder de ‘Shift-by-Wire’-transmissie. Het designteam putte voor de futuristische pook inspiratie uit de luchtvaart. Door de asymmetrische vorm lijkt het tegelijkertijd op een beeldhouwwerk. De versnellingspook dient ook als steun voor de pols van de bestuurder als die het R-Link 2®-multimedia- en navigatiesysteem bedient.

Direct voor de bestuurder toont een TFT-scherm met hoge resolutie het volledig digitale instrumentarium. Het systeem biedt de bestuurder de mogelijkheid zelf te kiezen welke data getoond worden en op welke manier. Net als in een vliegtuig is het display direct in het blikveld van de bestuurder geplaatst. Een head-up kleurendisplay toont de snelheid, waarschuwingen met betrekking tot de snelheid, navigatieaanwijzingen en informatie van diverse assistentiesystemen. 

Afhankelijk van de geselecteerde rijmodus verandert de sfeerverlichting in het interieur naar groen, blauw, geel, rood of paars. De verlichting omlijst de middenconsole en lichtpunten boven de B- en C-stijl benadrukken de interieurruimte. De kleur van de verlichting van het R-Link 2®-multimediasysteem en van het instrumentarium verandert mee met de sfeerverlichting. 
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Ruimtelijk
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De nieuwe Espace blinkt uit met de beenruimte op de tweede zitrij, die is de grootste in zijn klasse: tot wel 308 mm met vijf geplaatste stoelen. Het interieur bevat diverse ingenieuze opbergruimten. De Renault Magic Drawer – 12 liter groot en al bekend uit de Captur – biedt eenvoudige toegang, zelfs voor de bestuurder. Door de lade aan te raken schuift die automatisch open. 

Tussen de twee voorstoelen bevindt zich een opbergruimte van 7,4 liter onder de centrale armsteun. Links van het stuur is nog een opbergruimte van 0,3 liter. Rechts van de versnellingshendel bevindt zich een afsluitbaar compartiment van 0,5 liter, met USB-poort, SD- en AUX-aansluitingen en een verwijderbare bekerhouder. Onder de console bevindt zich een opbergruimte van 1,0 liter met twee bekerhouders. De 2,5 liter grote lade onder in de console is handig geplaatst voor de passagiers op de tweede zitrij. In alle portieren bevindt zich een bekleed compartiment – van 2,5 liter in de voorportieren en van 0,85 liter in de achterportieren. De royale bagageruimte meet 660 liter (configuratie 5 personen).

De nieuwe Renault Espace is handsfree toegankelijk, zowel via de portieren als de achterklep. Die opent automatisch door een voetbeweging onder de achterbumper. De maximale hoogte tot waar de achterklep dan openzwaait, kan de bestuurder zelf instellen.

Comfortabel

De ultra-comfortabele voorstoelen met een brede hoofdsteun vallen op door hun omhullende vorm. De bovenkant van de rugleuning is geschikt voor passagiers van elk formaat. De stoelen van de Initiale Paris-versie zijn op tien manieren verstelbaar voor de ideale zitpositie. De stoelhoogte, de hoek van de rugleuning en de lendensteun zijn elektrische verstelbaar door middel van drie knoppen aan de zijkant van de stoel en via het R-Link 2®-scherm. Het geheugen van de stoel onthoudt tot wel zes voorkeursinstellingen. De stoel is over een afstand van 24 centimeter in lengterichting verstelbaar. Het zitvlak is tot wel zes centimeter te verlengen. 
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Drie identieke, individuele stoelen vormen de tweede zitrij. De derde zitrij biedt plaats aan nog twee passagiers. Alle stoelen van de achterste zitrijen kunnen in de vloer worden weggeklapt. Wanneer alle stoelen uit de auto verwijderd worden, ontstaat een bagageruimte van 2.040 liter.

De nieuwe Renault Espace biedt keuze uit drie interieurpakketten in combinatie met diverse uitrustingsniveaus (kan per land verschillen). In Frankrijk bijvoorbeeld biedt Renault keuze uit vier uitrustingsniveaus:

· Life: voorzien van een bruin dashboard, een met leder bekleed stuurwiel en donkerbruine stoffen bekleding.

· Zen: dashboard in de kleur Lune Grey of bruin, een met generfd nappaleder bekleed stuurwiel en een gepersonaliseerde zwevend console. De bekleding is donkerbruin.

· Intense: identiek aan de Zen-uitvoering, maar dan met donkerbruin lederen bekleding.

· Initiale Paris: dashboard met sierstiksel in de kleur Lune Grey of bruin. De bekleding is leverbaar in Lune Grey verlopend naar Brown of in uni-bruin generfd nappaleder. De stuurwielrand, de deurpanelen en de armsteunen zijn ook bekleed met generfd nappaleder. 

One Touch Folding Seats: met één magische aanraking verdwijnen de stoelen

Renault hanteerde voor deze nieuwe crossover ook een nieuwe benadering van het modulaire interieur. De stoelen van beide achterste zitrijen verdwijnen afzonderlijk en volledig in de vloer. De stoelen zijn met één druk op de knop op te vouwen – via het R-Link®-systeem of via een knop in de bagageruimte. Het mechanisme laat de stoelen één voor één invouwen, of allemaal tegelijk. 

R-Link® 2: intuïtief en functioneel
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Bij de introductie van de nieuwe Espace maakt ook het nieuwe R-Link® 2-multimedia- en navigatiesysteem zijn debuut. Het multimedia- en navigatiesysteem behoort tot de standaarduitrusting van de nieuwe Espace. 

R-Link® 2 is speciaal ontwikkeld voor toepassing in de auto en werkt net zo eenvoudig als een conventionele tablet.

De 8,7-inch display is verticaal gemonteerd en laat zich intuïtief bedienen. De bestuurder kan bijvoorbeeld met twee vingers inzoomen en scrollen. De plaatsing van het scherm correspondeert met het zicht van de bestuurder op de weg en garandeert een duidelijk beeld van de informatie en de menu’s. Renault plaatste de bediening van het systeem op armhoogte en het scherm binnen het blikveld van de bestuurder. De haarscherpe graphics van R-Link® 2 zorgen voor een heldere en veilige bediening.

De bestuurder bedient via het R-Link® 2-multimedia- en navigatiesysteem het 4Control-onderstel, de elektronisch instelbare dempers, de rijhulpsystemen, de sfeerverlichting, het geluid en zelfs de instellingen van de voorstoelen. Het inklappen van de achterste stoelen kan ook via het touchscreen.

Renault introduceert 3D TomTom Live op R-Link® 2, dat realtime verkeersinformatie levert. Het systeem biedt bovendien diverse mogelijkheden en apps in de R-Link Store®, zoals Coyote®-meldingen, drie Michelin-apps (hotels, restaurants en reizen), toegang tot sociale netwerken en het voorlezen van e-mails. 

BOSE Surround-audiosysteem voor de ultieme luisterervaring

Renault en BOSE bundelden hun krachten om een audiosysteem op maat te maken voor de nieuwe Espace. De crossover is de eerste Renault die uitgerust is met BOSE Surround Sound, voorzien van BOSE Centerpoint® 2-techniek. Dit high-performance audiosysteem is optioneel leverbaar vanaf het tweede uitrustingsniveau en is onderdeel van de standaarduitrusting van de Initiale Paris-versie.

Twaalf high-performance speakers garanderen een akoestische ervaring die bijna niet te onderscheiden is van een live-optreden. De installatie vult de auto met een helder geluid en geeft stemmen op natuurlijke wijze weer. Alle passagiers genieten van dezelfde geluidskwaliteit, ongeacht de plaats waar zij zitten. 

BOSE Centerpoint® 2-techniek converteert het stereosignaal in een signaal met meerdere kanalen, waardoor Surround Sound mogelijk is. Om een dergelijk geluidsniveau te bereiken, maakt BOSE gebruik van gepatenteerde, digitale signaalverwerking. 

Nog meer plezier achter het stuur van de Espace

Multi-Sense®: een revolutie op het gebied van techniek

Renaults Multi-Sense® stemt verscheidene systemen in de Espace feilloos op elkaar af en creëert zo een optimale rijervaring. Het systeem controleert en coördineert onder meer het 4Control®-onderstel, de Electronic Damper Control, de besturing, de motor, de automatische EDC-versnellingsbak, het instrumentenpaneel, het motorgeluid en de ambiance-verlichting.

Met de nieuwe Espace introduceert Renault een totaal nieuwe dimensie op het gebied van rijplezier, waarbij de bestuurder zelf bepaalt wat er gebeurt – op elk moment en bij elke snelheid. Als een dirigent stemt het Multi-Sense®-systeem alle technische voorzieningen in de Espace af op de wensen van de bestuurder. Of hij nu op zoek is naar een sportieve, kalme of efficiënte sfeer, het Multi-Sense®-systeem regelt het – vooral op het gebied van licht en geluid – allemaal. Zelfs de voorstoelen, die zijn uitgerust met een massagefunctie, dragen bij aan de sfeer.

Het Multi-Sense®-systeem in de Espace zorgt voor de juiste rijervaring. Om de gewenste stemming te creëren, heeft de bestuurder keuze uit vier voorgeprogrammeerde modi: ‘Eco’, ‘Comfort’, ‘Neutraal’ en ‘Sport’. En dan is er ook nog de modus ‘Perso’ die eenvoudig is te configureren.

De sfeer in de auto wordt aangepast door verandering van:

- de kleur van de interieurverlichting (groen, blauw, wit, rood, paars),

- de inhoud, de weergave en de kleur van de informatie op de instrumenten,

- het geluid van de motor,

- de intensiteit en de frequentie van de stoelmassage,

- de instellingen voor het climate control-systeem.

Deze modi en instellingen worden bediend via het R-Link 2 ®-scherm of met behulp van de draaiknop op de middenconsole. De praktische en duidelijk opgesteld menu’s bieden intuïtief toegang tot alle voordelen van Renaults Multi-Sense®-systeem.
4Control® in het hart van het Multi-Sense®-systeem

Het 4Control®-onderstel maakt het mogelijk dat de achterwielen van de Renault Espace meesturen. Deze innovatieve vierwielbesturing verbetert de stuurprecisie en de stabiliteit aanzienlijk en zorgt er in de bebouwde kom voor dat de bestuurder de auto soepel kan manoeuvreren bij lage snelheden. Bovendien vergroot het de wendbaarheid, bijvoorbeeld bij parkeren en het maken van scherpe bochten. Dankzij het innovatieve 4Control®-onderstel heeft de nieuwe Renault Espace een van de kleinste draaicirkels in zijn klasse. In noodsituaties bezorgt 4Control® de bestuurder een zeker gevoel dankzij de snelle reactie van het onderstel op zijn stuurbewegingen. Renault is de enige autofabrikant die een dergelijk systeem levert in een crossover.
Een scala aan technologieën ten behoeve van rijcomfort en veiligheid

De nieuwe Renault Espace herbergt een overvloed aan rijhulpsystemen en veiligheidsfuncties om de bestuurder te waarschuwen of te helpen.

Geruststellend: Adaptive cruise control, Active Emergency Braking.

Waarschuwend: Lane Departure Warning, Safe Distance Alert, waarschuwing voor te hoge snelheid en verkeersbordherkenning, Blind Spot Alert.

Assisterend: parkeersensoren voor, achter en opzij, achteruitrijcamera, grootlichtassistent, head-updisplay, elektrische handrem, Hill Start Assist, handsfree te openen  achterklep.

De nieuwe Renault Espace kan (bijna) zelfstandig parkeren, dankzij het Easy Park Assist-systeem. Nadat het de bestuurder de juiste parkeerplek heeft helpen vinden, meet het systeem met zijn sensoren de beschikbare ruimte. Vervolgens neemt Easy Park Assist bij het manoeuvreren en parkeren de controle over het stuur over. In alle gevallen moet de bestuurder rem- en gaspedaal bedienen tijdens het manoeuvreren.
Focus op efficiency
De nieuwe Renault Espace is ontworpen om rijplezier te bieden. Hiervoor verbeterde Renault de aerodynamica en verlaagde het gewicht van de auto. Verder rust Renault de Espace uit met de nieuwste generatie ‘gedownsizede’ motoren, al dan niet in combinatie met een nieuw ontwikkelde automatische versnellingsbak met dubbele koppeling (EDC, Efficient Dual Clutch). 

250 kg lichter
De nieuwe Espace is tot 250 kilogram lichter dan de Grand Espace van de vorige generatie. De gewichtsreductie van 13 % is evenredig verdeeld over de carrosserie, het onderstel, de aandrijflijn en de uitrusting, inclusief de stoelen. 

Nieuw modulair platform
De nieuwe Renault Espace is gebouwd op het modulaire platform CMF (Common Module Family) dat door de Alliantie Renault-Nissan ontwikkeld is. Renault past verder lichtgewicht materialen toe, zoals aluminium voor de portieren en de motorkap, NORYL™-kunststof voor de voorspatborden en thermoplastisch materiaal voor de achterklep. De Cw-waarde van de Renault Espace bedraagt 0,30. Dat is 0,031 lager dan die van de vorige generatie.

20 % zuinigere en schonere motoren

Renault biedt voor de nieuwe Renault Espace keuze uit drie 1.6 turbomotoren – één benzinemotor en twee dieselmotoren – die uitblinken in efficiency. Dat wordt versterkt door het aerodynamische design en de lichtgewicht carrosserie van de crossover. Het is Renault gelukt het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot van de Espace met maar liefst 20 % te verlagen ten opzichte van de vorige generatie.

Renault rust de nieuwe Espace uit met twee innovatieve technologieën die het merk presenteerde op de autoshow van Frankfurt in 2013. 

· Twin Turbo: de Renault Espace Energy dCi 160 is voorzien van twinturbotechniek. De eerste turbo is klein en heeft een lage massatraagheid, wat bijdraagt aan de trekkracht in het lage toerengebied. De tweede, grotere turbo is vooral in het hogere toerengebied actief. Door zijn opbouw biedt de motor optimale efficiëntie, ongeacht het toerental. De motor profiteert van de ervaring die Renault in de Formule 1 heeft opgedaan, zoals een zeer efficiënte koeling en zo min mogelijk inwendige wrijving. 

· Automatische EDC-versnellingsbak met ‘Shift-by-Wire’-techniek: standaard in combinatie met twee van de drie motoren. De elektronisch bediende transmissie, waarmee Renault eveneens ervaring heeft opgedaan in de Formule 1, schakelt zeer nauwkeuring en bijzonder soepel. En omdat er geen mechanische verbinding is, konden de interieurdesigners hun fantasie de vrije loop laten, zodat ze de Espace konden voorzien van een fraaie ‘zwevende’ middenconsole en een zeer compacte, elegant ogende versnellingspook, die geïnspireerd is op die uit de luchtvaart. 

Drie efficiënte turbomotoren
De Renault Espace Energy dCi 160 EDC met twinturbotechniek is voorzien van een 1.598 cc metende dieselmotor met 160 pk (118 kW). Het maximumkoppel van 380 Nm is reeds vanaf 1.750 tpm beschikbaar. De motor levert de prestaties van een 2,0-litermotor, maar met 25 % minder verbruik. De motor onderscheidt zich door zijn surplus aan trekkracht bij lage toerentallen en een hoog vermogen bij hoge toerentallen. De standaard zestrapsautomaat (EDC) zorgt daarbij voor comfort én dynamiek. Samen met de rijstanden van het Multi-Sense®-systeem zorgt dit voor een ongekende rijervaring.

De nieuwe Espace is een van de efficiëntste grote crossovers. Ook de Espace dCi 130 met 1.6 dieselmotor, 130 pk (96 kW) en een maximumkoppel van 320 Nm (eveneens beschikbaar vanaf 1.750 tpm) is hier een uitstekend voorbeeld van. De motor, gekoppeld aan een handbediende zesversnellingsbak, is ontwikkeld om lage gebruikskosten te realiseren zónder hierbij aan rijcomfort in te boeten.

Voor wie liever ‘op’ benzine rijdt, introduceert Renault de Espace Energy TCe 200 EDC. De 1,6-liter benzinemotor, bekend uit de Clio R.S., levert 200 pk (147 kW). Het maximumkoppel bedraagt echter 260 Nm, dat beschikbaar is vanaf 2.500 tpm. De Renault Espace Energy TCe 200 EDC is uitgerust met een nieuw ontwikkelde close-ratio zeventrapsautomaat. 

Alle motorversies van de Renault Espace zijn uitgerust met een STOP & START systeem.
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Renault quality made

Espace: kwaliteit als eerste prioriteit

Met de nieuwe Espace heeft Renault zich gericht op het zichtbaar maken van kwaliteit. Alles is in het werk gesteld om deze doelstelling te realiseren. Hieronder volgen enkele voorbeelden.

Hoogwaardig design

Efficiëntie: een efficiënt ontwerp en zorgvuldige optimalisatie van techniek, materialen (aluminium, Noryl™, thermoplasten) en werkwijzen zorgen ervoor dat de nieuwe Espace maar liefst 250 kilogram lichter is dan de Espace van de vorige generatie.

Duurzaamheid: de nieuwe Renault Espace heeft de zwaarste tests succesvol doorstaan, onder meer een simulatie van drie maanden die gelijk staat aan drie jaar intensief gebruik. Voor dit testprogramma legde de nieuwe Espace 5,5 miljoen kilometer af en werd de auto 520 uur lang blootgesteld aan intensieve breuk- en slijtagetests en nog eens 450 uur aan klimaattests. Nieuwe voorzieningen, zoals de One Touch Folding Seats en de handsfree bedienbare achterklep, zijn bovendien onderworpen aan speciaal ontwikkelde tests.

Afwezigheid van vibraties bij het remmen: door een nieuwe benadering van het carrosserieontwerp zijn verbeteringen doorgevoerd aan het weggedrag van de nieuwe Espace, zodat elke reis nog comfortabeler is dan voorheen.

Hoogwaardige fabricage

Precieze, hete persing: metalen platen worden tijdens het persen in de gewenste vorm enkele minuten tot 850˚ C verhit en vervolgens weer snel afgekoeld. Daardoor krijgt het plaatwerk een superieure sterkte, zodat het ook met geringere dikte zijn stevigheid behoudt. Dankzij de hete persing is de nieuwe Espace lichter van gewicht zonder dat de auto aan kwaliteit heeft ingeboet. 

Rigoureus verfijnd: het ambitieuze ontwerp van de nieuwe Renault Espace vroeg om nauwkeurige aanpassingen aan de carrosserie en strakker plaatwerk. De fabriek in Douai pakte deze uitdaging met succes op, zodat de nieuwe Renault Espace zijn beloften qua vormgeving waarmaakt.

Nauwkeurige montage: er zijn maar liefst 5.000 handelingen nodig voor de productie van de carrosserie van de nieuwe Espace. Bovendien worden 45 componenten voortdurend gecontroleerd om de perfecte geometrie van de nieuwe Espace te waarborgen en daarmee ook de waarneembare kwaliteit van het exterieur. 

Diep glanzende lak: de nieuwe Espace is verkrijgbaar in negen carrosseriekleuren, die speciaal geselecteerd zijn op diepte en glans. Voor de metallic lakken maakt Renault bovendien gebruik van een zeer duurzame blanke laklaag. De kwaliteit van de lak wordt streng gecontroleerd op maar liefst 900 punten.

Hoogwaardig interieur

Duurzame, luxe materialen: het interieur van de nieuwe Espace is afgewerkt met zijdemat verchroomde details. Behalve dat ze voor een luxe uitstraling zorgen, zijn deze materialen ook minder vatbaar voor vingerafdrukken.

De stoelen van de Initiale Paris-versie zijn bovendien bekleed met generfd nappaleder, net als het stuurwiel, de armsteunen en de deurpanelen. 

Zorgvuldig ontworpen interieur: ook binnen is volop aandacht besteed aan de details. Dat bewijst onder meer de head-updisplay, die opvalt door zijn heldere, kleurige beelden.

De BOSE-geluidsinstallatie omvat een moderne, onzichtbare antenne die een optimale ontvangst garandeert. Het audiosysteem is even subtiel als geavanceerd.

Dankzij het gebruik van full-LED Pure Vision-techniek zijn de lampen van de nieuwe Renault Espace zowel compact als efficiënt. De lichtbundel is 20 % krachtiger dan die van een halogeenlamp en benaderen de helderheid van daglicht. De duurzame LEDs hoeven ook veel minder vaak vervangen te worden dan conventionele bolletjes.

De fabriek in Douai gaat voor nog meer luxe en kwaliteit

Om de nieuwe Renault Espace op het vereiste kwaliteitsniveau te produceren, heeft de fabriek in Douai de afgelopen drie jaar ingrijpende veranderingen en voortdurende verbeteringen ondergaan. Er is volop geïnvesteerd in nieuwe apparatuur. Ook is de spuiterij voorzien van nieuwe verlichting, die zelfs de kleinste gebreken aan het licht brengt die voor het blote oog vrijwel onzichtbaar zijn. Verder is de fabriek gestart met een speciaal kwaliteitscontroleprogramma. Dagelijks worden willekeurige voertuigen van de productielijn gehaald en uitgebreid onder de loep genomen. Daarmee wil Renault bereiken dat de Espace altijd voldoet aan alle hoge kwaliteitsnormen.
02

INITIALE PARIS: EEN NIEUW EXCLUSIEF LABEL
VAN RENAULT  

Renault geeft een nieuwe betekenis aan het label Initiale Paris. Initiale Paris is het label dat de visie van Renault op rijplezier uitdrukt. Dit uitrustingsniveau is voorbehouden aan de topversies van de belangrijkste modellen van Renault: te beginnen met de Clio en de nieuwe Espace zodra die op de markt verschijnt. De vier belangrijkste kenmerken van de Initiale Paris-versies zijn het onderscheidende uiterlijk, de perfecte afwerking, de uitzonderlijk luxueuze uitvoering en de superieure persoonlijke service. Initiale Paris biedt het allemaal – en méér. Het is het allerbeste van Renault, dat zorgt voor een kwalitatief hoogstaande ervaring en biedt waardevolle diensten. 

Materialen en uitrusting werken samen voor echt rijcomfort 

Geniet van het goede leven aan boord, in de stijl van Renault

Het label Initiale Paris wijst op speciale kwaliteiten in een gevarieerd gamma producten en diensten. Kleuren, materialen en uitrusting zijn zorgvuldig geselecteerd om bij te dragen aan het hoogst denkbare niveau van comfort. Het bieden van een reiservaring van het hoogste kwaliteitsniveau is de basis van de filosofie achter Initiale Paris. Dat wordt waargemaakt dankzij de toepassing van technische noviteiten die uitsluitend bij Renault te vinden zijn, plus de zekerheid van de uitrusting en materialen van het hoogste kwaliteitsniveau.

Renaults met het Initiale Paris-label onderscheiden zich met en zijn dus direct herkenbaar aan:

· Carrosserie: Initiale Paris-badges op de plaats van de typenaam, een unieke lakkwaliteit, een karakteristieke lichtsignatuur; speciale lichtmetalen wielen, specifieke afwerking van de voor- en achterzijde (afhankelijk van het model).

· Interieur: verfijnde uitrusting en afwerking, fraaie materialen van de hoogste kwaliteit, (inclusief generfd nappaleder), verder verbeterde stoelen, geluidsisolatie en airconditioning voor optimaal comfort. 

· Motoren: de beste uit het motorengamma van Renault, voor hoogstaande verfijning tijdens de reis. 

De Renault Espace Initiale Paris – de kroon op het gamma van Renault

Als het gaat om optimaal rijplezier, dan is de Initiale Paris-versie van de nieuwe Renault Espace de ultieme Espace en de ultieme Renault. Dankzij zijn rijke uitrusting, perfecte afwerking en zijn unieke carrosseriekleur Noir Améthyste valt hij ongetwijfeld op in het verkeer. Zijn moderne interieur is in twee versies leverbaar: verlopend in kleur van Lune Grey naar bruin, of uni-bruin.

Uitgerust met Renaults Multi-Sense®-systeem, ‘4Control’-vierwielbesturing en Electronic Damper Control, legt de nieuwe Espace de lat op het gebied van wegligging en besturing op het allerhoogste niveau. 
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Exclusieve details van de carrosserie

- exclusieve metallic lak Améthyste Black in aanvulling op het standaard kleurenpalet

- speciale 19” wielen

- Initiale Paris-badges op de flanken, onder het Renault-logo en achterop in plaats van de Espace-badge

Speciale aandacht is besteed aan het interieur en het comfort

- generfd nappalederen bekleding in bruin of verlopend van Lune Grey naar bruin

- verwarmbare voorstoelen met massagefunctie en tienvoudige verstelmogelijkheid (waarvan acht elektrisch)

- ‘Relax’-hoofdsteunen voor de zitplaatsen op de eerste en tweede zitrij

- met nappaleder beklede stuurwielrand, deurpanelen en armsteunen 

- dashboard met sierstiksel

- extra sterk getinte, gelamineerde zijruiten voor betere geluidsisolatie en voorzien van zonwering

- Initiale Paris-badges op de dorpels, het stuur, de bovenkant van de leuning van de voorstoelen (in reliëf) en decoratieve afwerking op de achterzijde van de hoofdsteunen

Vooruitstrevende uitrusting en technologie

- het BOSE premium sound system met (voor het eerst) BOSE Surround Sound

- Visio System Pack voor beter zicht: voorwaarts gerichte camera, Lane Departure Warning, grootlichtassistent, verkeersbordherkenning, waarschuwingssignaal bij te hoge snelheid

- Advanced Safety Pack: waarschuwingssignaal voor veilige afstand en noodremassistentie

De nieuwe Renault Espace Initiale Paris is verkrijgbaar met de Energy TCe 200 EDC benzinemotor en met de Energy dCi 160 EDC dieselmotor.

De Clio Initiale Paris: stijl, comfort en aandacht voor detail

De Initiale Paris-versie van de Renault Clio is bedoeld voor automobilisten met oog voor perfectie, die een onderscheidende, exclusieve auto zoeken die verfijnde, maar niet te uitbundige luxe biedt.
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Exclusieve afwerking van de carrosserie

- nieuwe carrosseriekleur Ivoire (niet metallic) en de exclusieve carrosseriekleur    Givre Grey (metallic)

- voorbumper met mistlampen

- achterbumper met verchroomd uitlaateindstuk

- LED-dagrijverlichting met een kenmerkende C-vormige lichtsignatuur

- speciale lichtmetalen 17” wielen

- Initiale Paris-badges op de voor- en achterzijde en op de flanken
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Speciale aandacht is besteed aan het interieur en het comfort

- Diepe en in hoogte verstelbare sportstoelen voorin

- generfd nappalederen bekleding met verlopende kleur, sierstiksels en ingeweven Initiale Paris-badge aan de bovenzijde van de rugleuning

- met nappaleder bekleed sportstuur met Initiale Paris-badge

- dashboard en deurpanelen voorin en achterin bekleed met kunstleder

- speciale metalen (zamac) versnellingspookknop (alleen bij handmatig bediende transmissie)
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- ventilatieroosters en afwerkingsstrips in het interieur uitgevoerd in carrosseriekleur, met mat verchroomde inzetten

- aluminium pedalen

- Initiale Paris-badges op de deurpanelen

- verlichte make-upspiegels

- verlicht en bekleed handschoenenkastje

- microfiber hemelbekleding

- speciale vloermatten

Vooruitstrevende uitrusting en technologie

- Xenon-koplampen voor optimale verlichting

- R-Link2®-multimediatablet met Arkamys®-audiosysteem

- verwarmbare voorstoelen

- automatische climate control

- Renault Handsfree Card

- achteruitrijcamera 

- te openen zonnedak (optie)

De nieuwe Renault Clio Initiale Paris is leverbaar met de Energy TCe 90-benzinemotor (met handmatig te bedienen versnellingsbak) en de TCe 120 EDC-benzinemotor. Verder is ook de Energy dCi 90-dieselmotor (met handmatig te bedienen versnellingsbak én met EDC-transmissie) leverbaar.
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Initiale Paris – toegewijd aan hoogstaande persoonlijke service

Dienstverlening die nog een stap verder gaat

Met Initiale Paris bouwt Renault aan een oprechte, open en uitnodigende relatie met zijn klanten.

Die relatie is gericht op:

•
Een speciaal voor Initiale Paris ingericht callcenter dat praktisch en persoonlijk reageert op verzoeken om assistentie als zich onverhoopt een probleem voordoet, en om met voorrang afspraken te maken (binnen 24 uur) in het hele netwerk, voor proefritten, servicebeurten en assistentie bij aanverwante dienstverlening.

•
Een speciale, aparte ruimte in showrooms.

•
De mogelijkheid om een abonnement te nemen op innovatieve extra diensten die het leven gemakkelijker maken.

Initiale Paris Services Pack

Het Initiale Paris Services Pack omvat:

•
Verlengde pechhulpverzekering, inclusief hulp bij verloren sleutels, tanken van verkeerde brandstof, stranden door brandstoftekort en een lekke band.

•
Vervanging van alle slijtage-onderdelen*, uitgezonderd de banden.

•
Alle diensten die het handboek bij de auto of het Onderhouds- en Garantiedocument voorschrijven, worden uitgevoerd volgens de richtlijnen van de fabrikant voor de kilometrage die van toepassing is en is inclusief:

o
vernieuwen van de vloeistoffen die de fabrikant aanbeveelt

o
bijvullen van vloeistoffen (stuurbekrachtiging, ruitensproeier, 


remmen, koelsysteem)

o
elektronische diagnose

o
controle op 15 punten van de essentiële componenten van de auto (zie het handboek bij de auto)

o
veiligheidscontrole

*Onderhoud uitgevoerd op voorgeschreven intervallen zijn inclusief werkplaatstarief en de benodigde smeermiddelen, onderdelen en divers kleinmateriaal (twaalf maanden garantie op reparaties).

Initiale Paris Sérénité services pack

In aanvulling op de diensten in het Initiale Paris Services Pack biedt het Initiale Paris Sérénité Pack het volgende voor elk van de diensten:

· haal- en brengservice
· vervangend vervoer in dezelfde klasse

· wasbeurt voor de carrosserie en reiniging van het interieur

Deze diensten zijn beschikbaar in heel Europa, maar kunnen per land variëren, net als de tarieven.
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1 l/100 km*: met de EOLAB laat Renault zien welke milieuvriendelijke oplossingen het in huis heeft. De uitdaging? Een ultralaag brandstofverbruik. 

*volgens New European Driving Cycle (NEDC)
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Renault onthult op de Autosalon van Parijs de EOLAB Concept, een prototype waarmee het de mogelijkheden heeft onderzocht om tot een ultralaag verbruik te komen. Resultaten: een verbruik van 1 l/100 km en een CO2-uitstoot van 22 g/km bij gemengd gebruik (volgens NEDC*). 

EOLAB spreekt tot de verbeelding dankzij design, techniek en efficiëntie

Renaults designers waren nauw betrokken bij de ontwikkeling van de EOLAB conceptauto. Onder leiding van Laurens van den Acker, Senior Vice President of Corporate Design van Renault, hebben zij gezorgd voor een oogstrelende vormgeving. Door te spelen met de lijnen en details hebben zij de aerodynamica en lichtheid van de EOLAB tot hun recht laten komen. Met het aflopende dak en de adembenemend strakke achterkant is de Renault EOLAB een prachtige auto die innovatieve techniek, design, sensualiteit en efficiëntie combineert. Renault laat met de EOLAB zien dat dromen en magie goed te combineren zijn met de efficiencynormen van een auto met een ultralaag brandstofverbruik. 
Techniek die een ultralaag verbruik mogelijk maakt voor iedereen

De EOLAB is een soort staalkaart van Renaults innovaties op het gebied van milieuvriendelijke mobiliteit. De conceptauto past uitstekend bij Renaults doelstelling om een zeer laag verbruik bereikbaar te maken voor zoveel mogelijk automobilisten. Door betaalbare techniek te gebruiken, heeft Renault er bovendien van meet af aan rekening mee gehouden dat de auto in de toekomst mogelijk in serieproductie wordt  genomen. 
100 technische innovaties voor toekomstige Renaults

De nieuwste conceptauto van Renault is echter meer dan een stijloefening of een etalage. De EOLAB is in feite een hatchback voor het B-segment en bevat meer dan honderd technische innovaties die in de toekomst worden overgenomen in nieuwe modellen.
Het EOLAB-recept 

Om tot het verbluffend lage verbruik van 1 l/100 km te komen, heeft Renault zich toegelegd op drie aspecten van de auto: de aerodynamica, het gewicht en nieuwe ‘Z.E. Hybrid’-technologie. 
· De conceptauto heeft een aerodynamisch silhouet voor minder luchtweerstand, en elementen als een actieve spoiler en stabilisatoren opzij, die zo nodig uitvouwen als vinnen.

· Door toepassing van onder meer aluminium, kunststof en magnesium voor de carrosserie is de EOLAB zo’n vierhonderd kilo lichter dan een vergelijkbare middenklasser. 

De ‘Z.E. Hybrid’-techniek maakt het mogelijk om ritten tot ongeveer zestig kilometer emissievrij af te leggen met snelheden tot 120 km/uur. De Z.E. Hybrid-technologie vult de komende Jaren het huidige aanbod Z.E.-modellen** van Renault aan.
Bijdrage aan het ‘Nouvelle France Industrielle’-plan

EOLAB past naadloos in het project ‘2 l/100 km-auto voor iedereen’, dat in Frankrijk is gelanceerd in het kader van het Franse economisch herstelplan ‘Nouvelle France Industrielle’. Met een verbruik van slechts 1 liter per 100 kilometer gaat Renault echter nog een stap verder. Het resultaat is mede tot stand gekomen door een co-innovatie en samenwerking met onder meer Michelin, Continental en Saint-Gobain. 
* Verbruik en uitstoot gehomologeerd conform de geldende wetgeving. 

** Geen CO2 of andere vervuilende uitstoot tijdens het rijden.
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Renault in formule-e 
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Renault in Formula- E: belangrijk voor ontwikkeling EV-technologie

Renault is nauw betrokken bij het nieuwe FIA Formula-E Championship en is ook titelpartner van het e.dams-Renault-team, dat is opgezet door Formule 1-legende Alain Prost en Jean-Paul Driot. Met voormalig Formule 1-coureur Sébastien Buemi en Nicolas Prost, testrijder bij Lotus F1 Team, is e.dams-Renault verzekerd van een sterk en ervaren team.

Renault speelt de hoofdrol als mede-ontwikkelaar van de zogenoemde Spark-Renault SRT_01E, de auto waarmee de tien deelnemende teams met elkaar de strijd aangaan. De ingenieurs van Renault Sport namen het ontwerp en de optimalisatie van de gehele elektrische aandrijfunit voor hun rekening, alsmede de veiligheid van de elektrische systemen. Deze nieuwe tak van autosport is – net als de Formule 1 – een ideaal platform voor de ontwikkeling van (elektrische) aandrijfsystemen. 

‘Dankzij de samenwerking met het e.dams-Renault raceteam zijn wij nog nadrukkelijker aanwezig tijdens het FIA Formula-E Championship. Het is een volledig nieuwe en unieke raceklasse. Renault is trots om als pionier betrokken te zijn bij dit zeer uitdagende project’, zegt Patrice Ratti, president van Renault Sport. ‘Wij zijn ook zeer tevreden over de samenwerking met Spark Racing Technology en het resultaat: de Spark-Renault SRT_01E. Uiteraard staan we alle deelnemende teams het gehele seizoen bij op het gebied van technische ondersteuning.’

Het FIA Formula-E Championship is een grensverleggende tak van autosport, gebaseerd op drie uitgangspunten: energie, milieu en entertainment. De raceklasse wordt gevormd door tien raceteams en twintig coureurs die het in tien races tegen elkaar opnemen. Het deelnemersveld is van torenhoog niveau, aangezien de helft Formule 1-ervaring heeft. Elke race – of ePrix – wordt op een stratencircuit gereden en duurt een uur.

Racekalender Formula-E seizoen 2014-2015
De Formula-E races worden gehouden in tien stadcentra over de hele wereld. Het seizoen is gestart in september 2014 en loopt door tot juni 2015. Het seizoen loopt parallel aan de kalender van de Formule 1 en World Series by Renault-racedagen.
13 september 2014 

Beijing
22 november 2014 

Putrajaya (Maleisië)
13 december 2014 

Punta del Este (Uruguay)
10 januari 2015 

Buenos Aires  
14 februari 2015 

Nog niet bekend
14 maart 2015 


Miami
04 april 2015 


Los Angeles
09 mei 2015 


Monaco
30 mei 2015 


Berlijn
27 juni 2015 
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