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PERSBERICHT

15 APRIL 2015
Nieuwe Renault crossovers Kadjar en Espace stelen de show 
Renault met vijf primeurs op AutoRAI 2015

SCHIPHOL-RIJK – Renault presenteert op de AutoRAI 2015 (17-26 april) maar liefst vijf nationale primeurs. Naast twee nieuwe crossovers – de Renault Kadjar en Espace – zijn de sportieve Clio R.S. 220 EDC Trophy en de spectaculaire raceauto Renault Sport R.S. 01 voor het eerst in Nederland te bewonderen. Met de bijzonder vormgegeven en ultrazuinige EOLAB biedt Renault bezoekers een blik in de toekomst. Er is ook een terugblik in het verleden met maar liefst vijf Renaults in het Klassiekerpaviljoen.
Renault Kadjar
Renault breidt met de Kadjar zijn crossover-aanbod uit. De Kadjar combineert een verleidelijk design met hoogwaardige techniek en een verfijnd, sportief en rijk uitgerust interieur. De Renault Kadjar staat vanaf juni bij de Renault dealer in de showroom. 
Renault Espace

De Renault Espace is uitgegroeid tot een grote, elegant gelijnde crossover. Het interieur van zowel de vijf- als de zevenpersoonsversie biedt een tot in detail uitgedachte flexibiliteit, terwijl veel aandacht en zorg is besteed aan design en kwaliteit. Vanaf begin juni staat de Renault Espace bij de dealer in de showroom
Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy

De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy is de krachtigste Clio van dit moment. De indrukwekkende ‘hot hatch’ is niet alleen sneller en scherper dan de Clio R.S., maar ook exclusiever dankzij een extra sportieve uitstraling en een gelimiteerde oplage.

Renault Sport R.S. 01
De R.S. 01 is een raceauto die is ontwikkeld voor de raceklasse Renault Sport Trophy. Een 367 kW (500 pk) sterke V6 krachtbron van 3,5-liter cilinderinhoud zorgt voor de aandrijving van deze spectaculair ogende en aerodynamisch uitgekiende racer.

EOLAB
De Renault EOLAB is een van de concepten op de stand. Dankzij hightech lichtgewicht materialen zo’n vierhonderd kilo lichter dan een middenklasse model van gelijk formaat. Het samenspel van een driecilinder benzinemotor en een elektromotor resulteert in een verbruik van slechts 1 liter brandstof per honderd kilometer.
Renault DeZir conceptcar

Renault is op de AutoRAI ook aanwezig in hal 3 in het InnovationLAB met de DeZir. Deze conceptcar heeft een emotioneel en sexy design en met zijn sensuele belijning en felrode kleur weerspiegelt de DeZir pure passie. De Renault DeZir is ontworpen door de Nederlandse designchef van Renault Laurens van den Acker en illustreert zijn visie op de designtaal van Renault.

RENAULT KADJAR
De Renault Kadjar is gebaseerd op het C-/D-platform van de Alliantie Renault-Nissan. Hij is ontworpen onder leiding van Nederlander Laurens van den Acker (Directeur Industrial Design). De lage daklijn zorgt voor een dynamische uitstraling. De brede spatborden met zwarte wielkastranden en de vloeiende lijnen over de flanken geven de Kadjar een
atletisch silhouet. Lichtmetalen wielen van 17” of 19” accentueren het robuuste voorkomen van de Kadjar. De bodemvrijheid van maar liefst 190 mm, het front met de opvallende grille en de skidplates versterken dat beeld.
De Renault Kadjar staat vanaf juni bij de Renault dealer in de showroom. Prijzen worden op een later moment bekendgemaakt.

Verfijnd interieur

Het interieur is gebruiksvriendelijk en flexibel in te delen. Met de hendels in de bagageruimte en het Easy Break-systeem is de 60:40 deelbare achterbank eenvoudig neer te klappen. Met de hendel onder de zitting is ook de leuning van de rechter voorstoel neer te klappen. De vloer van de bagageruimte heeft een dubbele bodem. In de hoge stand is de laadvloer volledig vlak. Met de vloer in de lage positie is de inhoud van de bagageruimte 472 liter.

R-Link 2
Het Renault R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem is het brein achter alle functies van de Renault Kadjar. Het systeem omvat ook de mogelijkheid van spraakbesturing voor het navigatiesysteem, de telefoon en apps. De Renault Kadjar is uit te rusten met een Bose-audiosysteem dat garant staat voor de beste akoestische prestaties en een realistische surround sound. 
Veiligheid
De koplampen van de Renault Kadjar zijn optioneel te voorzien van twee Full LED ‘Pure Vision’-modules voor grootlicht en dimlicht. Hiermee heeft de Kadjar een intensere en preciezere lichtbundel die 20 % krachtiger is dan een halogeenlichtbundel. Verder is er een reeks geavanceerde veiligheidssystemen beschikbaar:
· Active Emergency Braking System (AEBS)
· Lane Departure Warning

· Blind Spot Warning

· Easy Park Assist voor automatisch parkeren
· Parkeerhulp

· Achteruitrijcamera 

· Hill Start Assist

· Verkeersbordherkenning met waarschuwing voor snelheidslimieten
· Cruisecontrol en snelheidsbegrenzer.

Optionele vierwielaandrijving
De Renault Kadjar is optioneel leverbaar met het door de Alliantie Renault-Nissan ontwikkelde Electronic Traction Control (ETC). Een draaischakelaar biedt keuze uit drie modi. In de stand Lock is de vierwielaandrijving continu ingeschakeld. In de Auto-stand wordt het koppel automatisch over de voor- en achterwielen verdeeld, afhankelijk van de omstandigheden. In de 2WD-stand zijn alleen de voorwielen aangedreven.
Efficiënte motoren
Alle motoren voor de Renault Kadjar zijn gekoppeld aan een Stop & Start-systeem en een regeneratief remsysteem. De Energy dCi 110-motor plaatst de Kadjar aan de top in zijn segment als het om uitstoot en gemiddeld verbruik gaat: 99 gram CO2/km en 3,8 l/100 km (gecombineerde NEDC-cyclus). Standaard is de Energy dCi 110-motor gecombineerd met een handgeschakelde zesversnellingsbak, maar optioneel is er ook een automatische EDC zesversnellingsbak met dubbele koppeling.
De Energy dCi 130-motor is leverbaar in zowel de twee- als de vierwielaangedreven versie. Deze zestienkleppen dieselmotor levert een maximumvermogen van 130 pk (96 kW). De motor is gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak. Het riante koppel van 320 Nm is beschikbaar over een breed toerengebied. De Renault Kadjar is ook leverbaar met een Energy TCe 130 benzinemotor, gekoppeld aan een handgeschakelde zesversnellingsbak. Deze krachtbron levert een vermogen van 130 pk (96 kW) bij 5.500 t.p.m. en een koppel van 205 Nm vanaf 2.000 t.p.m. 

RENAULT ESPACE
De nieuwe Renault Espace is 4,86 meter lang, 1,89 meter breed en 1,87 meter hoog. Door de brede en grote wielkasten, grote grille en ruime bodemvrijheid (16 cm; 4 centimeter meer dan vorige generatie) heeft hij een krachtige uitstraling. De lange wielbasis van 2,88 meter is mede verantwoordelijk voor de enorme binnenruimte.
Renault heeft buitengewoon veel aandacht geschonken aan comfort en een perfecte wegligging. Dat wordt grotendeels bepaald door het Renault Multi-Sense®-systeem. Dat maakt het mogelijk het karakter van de motor, transmissie, chassis, demping, besturing instrumentenpaneel, motorgeluid en ambianceverlichting zelf in te stellen. Multi-Sense® biedt vier voorgeprogrammeerde modi: ‘Eco’, ‘Comfort’, ‘Neutraal’ en ‘Sport’. En met de modus ‘Perso’ zijn instellingen zelf te configureren. 
Het hart van het Multi-Sense®-systeem wordt gevormd door het 4Control®-onderstel met vierwielbesturing. Dat wordt in de nieuwe Espace voor het eerst gecombineerd met Electronic Damper Control, wat de rijeigenschappen in alle opzichten verbetert. Dankzij een overvloed aan rijhulpsystemen en veiligheidsfuncties is het gevoel van veiligheid in hoge mate aanwezig.

250 kilo lichter en 20% zuiniger

De nieuwe Espace is maar liefst 250 kilo lichter dan de vorige generatie Grand Espace. Allerlei lichtgewicht materialen zijn gebruikt, zoals aluminium voor de deuren en de motorkap, Noryl-plastic voor de voorspatborden en thermoplasten voor de achterklep. Het lagere gewicht zorgt, samen met de verfijnde aerodynamica (Cw-waarde: 0,30) voor een verbruiksreductie van 20% ten opzichte van zijn voorganger.

R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem

Het R-Link 2 multimedia- en navigatiesysteem behoort tot de standaarduitrusting. Het omvat een verticaal gemonteerde 8,7-inch display met intuïtieve bediening, zoals eenvoudig scrollen en in- en uitzoomen met twee vingers. Het biedt een realistisch navigatiebeeld met 3D-weergave van gebouwen en spraakbesturing voor navigatie en telefoon en een voorleesfunctie voor e-mails. Behalve audio en navigatie zijn via het R Link 2-systeem ook het Renault Multi-Sense®-systeem, de One Touch-functie voor de stoelen, voertuiginstellingen en climate control te bedienen.
BOSE Surround
Het BOSE Surround-audiosysteem is specifiek ontworpen voor nieuwe Espace. Het biedt optimale geluidskwaliteit op elke zitplek dankzij twaalf high-performance speakers inclusief subwoofer. Alle functies zijn te bedienen via eenvoudige snelkoppelingen op de touchscreen, via de  bediening op de middenconsole en via het stuurwiel.

One Touch Folding Seats
De stoelhoogte, de hoek van de rugleuning en de lendensteun zijn elektrische verstelbaar Het geheugen van de stoel onthoudt tot zes voorkeursinstellingen. De tweede zitrij wordt gevormd door drie identieke, separate stoelen. De derde zitrij biedt plaats aan twee extra passagiers. Met de One Touch-functie zijn de stoelen van de twee achterste zitrijen door één druk op de knop  eenvoudig neerklapbaar, individueel of allemaal tegelijk, ongeacht de positie van de hoofdsteunen. Als de stoelen zijn neergeklapt ontstaat er een bagageruimte van maar liefst 2.101 liter voor de vijfzitter en 2.035 liter voor de zevenzitter.
Keuze uit krachtige en efficiënte motoren
Voor de nieuwe Espace is te kiezen uit drie motoren met een cilinderinhoud van 1,6 liter. 

De Energy dCi 160 EDC Twin Turbo is voorzien van twinturbotechniek. De 1,6-liter turbodieselmotor levert 160 pk (118 kW) vermogen en een maximumkoppel van 380 Nm bij 1.750 tpm. De standaard zestraps EDC-automaat zorgt daarbij voor comfort én dynamiek. Het brandstofverbruik (volgens NEDC) is vastgesteld op slechts 4,6 l/100 km, wat overeenkomt met een CO2-uitstoot van 120 g/km.

De Renault Espace Energy dCi 130 is standaard voorzien van een handgeschakelde zesversnellingsbak. Deze motor is goed voor 130 pk (96 kW) en een maximumkoppel van 320 Nm (eveneens beschikbaar vanaf 1.750 tpm). Met een gemiddeld verbruik van 4,4 l/100 km en een CO2-uitstoot van 116 g/km behoort de Espace Energy dCi 130 tot de zuinigste grote crossovers. 

De benzineversie Renault Espace Energy TCe 200 EDC biedt een maximum vermogen van 200 pk (147 kW) en een koppel van 260 Nm vanaf 2.500 tpm. De Energy TCe 200 EDC is standaard gekoppeld aan een nieuw ontwikkelde close-ratio zeventrapsautomaat. Een gemiddeld verbruik van 6,2 l/100 km met een CO2-uitstoot van 140 g/km is mogelijk met deze benzineversie.

Veiligheid

De nieuwe Renault Espace biedt veel rijhulpsystemen en veiligheidsfuncties, zoals onder meer:

· Adaptive Cruise Control
· Active Emergency Braking

· Lane Departure Warning
· Safe Distance Warning
· Traffic Sign Recognition met Speed Alert en Blind Spot Alert

· Easy Park Assist (automatisch inparkeersysteem)
· Grootlichtassistent
· Advanced Traction Control
· Hill Start Assist

Renault Espace Initiale Paris

Op de AutoRAI showt Renault de Initiale Paris-versie van de nieuwe Espace. Dit is de top of the range versie met een extra rijke standaarduitrusting, perfecte afwerking en dankzij de exclusieve carrosseriekleur Noir Améthyste valt hij ongetwijfeld op. Het interieur is voorzien van generfd nappa-lederen bekleding, 10-voudig elektrisch verstelbare en verwarmbare voorstoelen met massagefunctie. Extra sterk getinte, gelamineerde zijruiten bieden optimale geluidsisolatie en zonwering. Initiale Paris-badges zijn aangebracht op de dorpels, het stuur, de bovenkant van de leuning van de voorstoelen (in reliëf) en op de achterzijde van de hoofdsteunen.

De Renault Espace staat vanaf eind mei bij de Renault dealer in de showroom. Prijzen beginnen bij € 42.990,- (incl. BTW en BPM)
RENAULT CLIO R.S. 220 EDC TROPHY

De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy is een echte blikvanger. Zeker in de kenmerkende, matte carrosseriekleur Givre Nacré (optioneel met een glanzend zwart dak). Andere kleuren zijn Blanc Glacier, Noir Profond, Rouge Flamme en Jaune Sirius. De Clio R.S. 220 EDC Trophy staat op 18” Radical-wielen met diamanteffect. Een Trophy-badge op de voorspoiler, op de sierstrips, op de portieren en op de genummerde dorpelpanelen, completeren de looks.
Renault introduceerde het Trophy-label in 2005 op de Clio R.S. De nu gepresenteerde. 220 EDC Trophy is ontwikkeld voor uitstekende prestaties en een messcherpe wegligging. De motor levert meer vermogen en kracht dankzij nieuwe software voor het motormanagement, een grotere turbo en een aangepast inlaattraject en uitlaatsysteem. Het motorvermogen bedraagt nu 220 pk (162 kW) bij 6.800 t.p.m. Het koppel is van 220 Nm gestegen tot 260 Nm, met de tijdelijke boost-functie bedraagt de maximale trekkracht zelfs 280 Nm. De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy voldoet aan de Euro 6-emissienorm. Renault heeft de CO2-emissie verlaagd tot 135 g/km.

De verfijnde EDC-transmissie schakelt tot wel 30 % sneller dan de vorige EDC. Terugschakelen gaat ook sneller dankzij de kortere slagen van de schakelpeddels aan het stuur. De Sport-modus zorgt voor nog meer sportief rijplezier. Het Stop & Start-systeem werkt alleen in de Normal-modus en is uitgeschakeld in Sport- en Race-modus.

Het Trophy-onderstel is verlaagd en harder gedempt. De Clio is aan de voorzijde 20 en aan de achterzijde 10 mm verlaagd. Een nieuw stuurhuis met een van 14,5 tot 13,2:1 gereduceerde overbrenging maakt de besturing uiterst direct en precies. De Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy staat op Michelin Pilot Super Sport-banden in de maat 205/40R18.


Uitrusting

Het Trophy-interieurpakket bestaat uit verwarmbare en met leder beklede stoelen met geïntegreerde hoofdsteun, en koolstofvezel-look voor de randen van de ventilatie-openingen, de deurgrepen en de basisplaat van de versnellingspook. De inserts van de ventilatieopeningen zijn mat verchroomd in plaats van rood geanodiseerd. Ook wordtde Clio R.S. 220 EDC Trophy standaard geleverd met het telemetriesysteem R.S. Monitor. Het systeem geeft de bestuurder onder meer keuze uit vijf gradaties van de gasrespons.

Elke Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy is individueel genummerd en wordt in een gelimiteerde oplage geproduceerd. De auto is vooral bedoeld voor veeleisende gebruikers, die met de auto deelnemen aan bijvoorbeeld circuitdagen, en berijders die juist de vooruitstrevende techniek van Renault Sport waarderen.

De verkoop van de Renault Clio R.S. 220 EDC Trophy gaat in juni 2015 eerst in Europa van start, waarna nog tien landen elders op de wereld volgen. Prijzen worden op een later moment bekend gemaakt.

RENAULT SPORT R.S. 01

De Renault Sport R.S. 01 is speciaal ontwikkeld voor de raceklasse Renault Sport Trophy, onderdeel van de World Series by Renault 2015. De raceauto valt op door een spectaculaire en ook aerodynamisch uitgekiende vormgeving. Ook het ontwerp van deze raceauto is tot stand gekomen onder toeziend oog van de Nederlander Laurens van den Acker – Senior Vice President Corporate Design van Renault. De voorbumper en de grote achtervleugel zorgen voor veel neerwaartse druk, zodat grip bij hoge snelheden maximaal is gegarandeerd. Op topsnelheid bedraagt de downforce maar liefst 1,7 ton.


Vedergewicht met topprestaties

Dankzij een monocoque van koolstof weegt de nieuwe raceauto slechts 1.100 kg. De 3,8-liter NISMO V6-motor produceert 367 kW (500 pk) vermogen en 600 Nm koppel. De krachtbron is gekoppeld aan een sequentiële zevenversnellingsbak. Michelin-banden en Öhlins- schokdempers zorgen voor een optimale wegligging. Koolstofvezel remschijven met een diameter van 380 mm en schijfremmen met zes zuigers per remklauw brengen de Renault Sport R.S. 01 veilig en snel tot stilstand.

Renault Sport Trophy-klasse

De Renault Sport Trophy biedt plaats aan twintig zogenoemde Pro-Am-teams, bestaande uit een professionele coureur en een amateur. De winnaar van de Pro-categorie krijgt een uitnodiging om mee te doen aan een speciaal trainingsprogramma met onder meer een simulator, mediatraining en een fysieke training. Na deze training gaat de winnaar naar Japan, om als onderdeel van het NISMO-team mee te rijden in het Japanse Super GT-kampioenschap. De winnaar van de amateurs krijgt de kans om in de LMP2-klasse deel te nemen aan de 24-uursrace van Le Mans in 2016.

RENAULT EOLAB CONCEPT
De Renault EOLAB Concept is een prototype waarmee Renault de mogelijkheden heeft onderzocht om tot een ultralaag verbruik te komen. Het resultaat is een verbruik van slechts 1,0 l/100 km en een CO2-uitstoot van 22 g/km (volgens NEDC-cyclus). 

De EOLAB is een soort staalkaart van Renaults innovaties op het gebied van milieuvriendelijke mobiliteit. De nieuwste conceptauto van het Franse merk is bedoeld als toekomstige hatchback voor het B-segment en bevat meer dan honderd technische innovaties die in de toekomst worden overgenomen in nieuwe modellen.
Het EOLAB-recept 

Om tot het verbluffend lage verbruik van 1 l/100 km te komen heeft Renault gefocust op lage luchtweerstand, gewichtsverlaging en nieuwe ‘Z.E. Hybrid’-technologie met een driecilinder verbrandingsmotor en een elktromotor.

Een actieve spoiler en zelfs zijwaarts bewegende vinnen verbeteren de aerodynamica. Door toepassing van onder meer aluminium, kunststof en magnesium voor de carrosserie is de EOLAB zo’n vierhonderd kilo lichter dan een vergelijkbare middenklasser. 

De ‘Z.E. Hybrid’-techniek maakt het mogelijk om ritten tot ongeveer zestig kilometer emissievrij af te leggen met snelheden tot 120 km/uur. De Z.E. Hybrid-technologie vult de komende Jaren het huidige aanbod Z.E.-modellen van Renault aan.
Het verbruik van slechts 1 liter per 100 kilometer is mede tot stand gekomen door samenwerking met onder meer Michelin, Continental en Saint-Gobain.

EN MEER…

Nagenoeg compleet aanbod 
Andere modellen die Renault op de grootste autobeurs van Nederland laat zien, zijn de volledig elektrisch aangedreven Renault Twizy en Renault ZOE. De Renault ZOE wordt leverbaar met een nieuwe, compactere elektromotor die de auto een grotere actieradius geeft tot 240 kilometer. Op het Buitenpark van de AutoRAI is het mogelijk om een testrit te maken met de Renault ZOE.

Op de uitgebreide stand van Renault staan verder ook succesvolle modellen als de Clio Hatchback, Clio Estate en Captur. De Renault Mégane is aanwezig als extra sportieve Estate GT Line. En natuurlijk schittert ook de Twingo op de Renault-stand in hal 1.


Klassieker paviljoen

Tijdens de AutoRAI is hal 7 ingericht als klassieker paviljoen. Renault is met maar liefst vijf Renaults hierbij aanwezig: de Renault 4CV, Renault 4, Renault 16, Renault 5 en de eerste generatie van de Renault Espace. Voor de Renault 16 is het een bijzonder jaar aangezien deze auto dit jaar zijn vijftigjarig jubileum viert.

Perscontact: +31 (0) 20 354 94 18 – pr@renault.nl

Internetsites: www.renaultpers.nl – www.media.renault.com – www.renault.nl – www.renault.com

Facebook: facebook.renault.nl – Twitter: twitter.renault.nl

RENAULT NEDERLAND
Boeingavenue 275 – 1119 PD Schiphol-Rijk

Tel.: + 31 (0) 20 354 94 16 – Fax: + 31 (0) 20 354 99 18
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