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nieuw: speciale ‘proefrit-on-demand’ service voor Renault Talisman
· Proefrit Renault Talisman dag en nacht online te boeken
· Speciaal online platform voor ‘proefrit-on-demand’ service
· Proefrit te reserveren in periode van 4 tot en met 17 april 2016

SCHIPHOL-RIJK – Renault Nederland lanceert de speciale ‘24/7-proefrit-on-demand’ service voor de Renault Talisman. Dit betekent dat geïnteresseerden een proefrit kunnen boeken waar en wanneer het uitkomt, zowel overdag als ‘s avonds en ‘s nachts, op een doordeweekse dag of in het weekend.
‘On demand’ is de trend van het moment. We kijken onze favoriete televisieseries waar en wanneer we willen. We laten eten thuis bezorgen waar en wanneer we willen. Dus waarom geen proefrit waar en wanneer we willen? Met een proefrit ‘on demand’ speelt Renault in op deze trend.
Vanaf 29 maart 2016 is het mogelijk om via het online platform een proefrit te reserveren. ‘On demand’ rijden in de Renault Talisman kan in de periode van 4 tot en met 17 april 2016. Zes hosts rijden dan met een Renault Talisman door het land en brengen de auto op elk gewenst tijdstip naar het afgesproken adres. Geïnteresseerden kunnen met deze nieuwe manier van proefrijden op een aangename manier kennismaken met de Renault Talisman.



