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christelle reale Nieuwe country operations DIRECToR RENAULT NEDERLAND 
SCHIPHOL-RIJK – Christelle Reale (1977) start per 1 juli 2018 in de functie van Country Operations Director van Renault Nederland. Zij volgt hiermee Bruno Hohmann op die per dezelfde datum wordt aangesteld als Executive Director COO Office van Thierry Boloré, Chief Operating Officer Renault.
Christelle Reale is geboren in Flers (Normandië/Frankijk) en studeerde in 2001 af als Ingenieur aan de Technische Universiteit “Ecole des Mines” in Parijs. Direct na een cum laude afronding van haar studie in 2001 begon ze haar carrière bij Renault DLPA (Spare Parts department) als projectleider en supply manager om in 2007 de overstap te maken naar de Directie onderdelen inkoop van Renault-Nissan. In 2011 en 2012 was Christelle werkzaam als Executive Secretary van de Verkoop Directeur van Renault Frankrijk.
Eind december 2012 stapt Christelle over naar de Renault Retail Groep (RRG; dealernetwerken 100% eigendom Renault) achtereenvolgens als business manager RRG en Directeur van het RRG dealerfiliaal in Parijs/Fresnes. In 2015 maakt zij de overstap naar Renault Commerce Maroc in Casablanca als RRG directeur.
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