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FLORENT COURY NIEUWE DIRECTEUR          HUMAN RESOURCES GROUPE RENAULT BENELUX
SCHIPHOL-RIJK – Met ingang van 24 september 2018 is Florent Coury (Parijs, 1982) benoemd tot Directeur Human Resources van Groupe Renault Benelux. Hij volgt hiermee Liesbeth Vansintjan op. 

Florent Coury heeft een bachelor “Master Public Administration” van Science-Po Parijs behaald en een Master Human Resources aan de ESSEC Business School. 
Coury begint zijn professionele carrière bij Fiat Chrysler Automobiles in 2006 waar hij verschillende functies op zich neemt. Zo wordt hij in 2008 benoemd tot HR Manager-Retail in België, in 2009 in Frankrijk. In 2011 maakt hij de overstap naar het hoofdkantoor van Fiat S.p.A. waar hij benoemd wordt tot HR Business Partner Retail voor Europa. In 2013 krijgt hij de functie van Directeur Human Resources toegewezen binnen de Benelux Cluster van FCA. Drie jaar later verlaat hij de autosector en wordt hij lid van het Executief Comité van de Groupe Roullier, specialist in plantaardige voeding, als HR Directeur.
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