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Renault EZ-ULTIMO: robo-voertuig met een premium mobiliteitservaring

Om de mobiliteit van de toekomst in te beelden, is het noodzakelijk om het ontwerp van de auto te herzien. We staan aan de vooravond van een nieuwe wereld waarin gedeelde mobiliteitsdiensten populairder worden. Terwijl steden dichter bevolkt raken en het voor mensen eenvoudiger wordt om korte afstanden af te leggen dankzij gedeelde mobiliteit, ontstaat een compleet nieuwe wereld van wat mogelijk is tijdens het reizen.

De auto’s van Renault maken al 120 jaar deel uit van het leven van mensen. Deze periode van 120 jaar passie staat ook voor 120 jaar kennis, innovatie en French design. Nu staat de industrie aan de vooravond van een nieuw tijdperk waarin de belangrijkste trends, zoals mobiliteit, connectiviteit en nieuwe diensten elkaar kruisen. Renault omarmt de toekomst met overtuiging: onze visie op design is de kern van onze toekomstbenadering. Bovendien geven we prioriteit aan het eenvoudiger maken van het alledaagse leven van onze klanten. Of het nu gaat om een auto, een bedrijfswagen of een conceptcar: wij geloven dat de toekomst van mobiliteit elektrisch, verbonden, autonoom en – in toenemende mate – gedeeld zal zijn. Op elk gebied is onze merkbelofte duidelijk: French Design, Easy Life. 

Met de EZ-ULTIMO rondt Renault zijn trilogie van robo-voertuigen af die de mogelijkheden van toekomstige deelmobiliteit verkent. De EZ-ULTIMO is gebaseerd op hetzelfde platform als de EZ-GO, het eerste voertuig uit deze serie dat liet zien hoe gedeelde stedelijke mobiliteit eruit kan zien. Daarna kwam de EZ-PRO die liet zien in welke richting we denken als het gaat om ‘last mile delivery’. Onze nieuwe EZ-ULTIMO sluit af als passionele en krachtige robo-voertuig. Een premium mobiliteitsoplossing die iedereen het plezier biedt van een uitzonderlijke en unieke ervaring. Reizen krijgt met de EZ-ULTIMO een geheel nieuwe betekenis.

Een premium service voor iedereen

De Renault EZ-ULTIMO (uitgesproken als ‘EASY ULTIMO’) rijdt autonoom, is volledig elektrisch en verbonden. Het luxueuze robo-voertuig is bedoeld om aan te bieden als service. Dat kan voor een specifieke trip, een circuit of een reservering voor een dag. De gebruikers kunnen op verschillende manieren reserveren. 

· Specialistische bedrijven zoals vijfsterrenhotels of luchtvaartmaatschappijen zouden deze service kunnen aanbieden in aanvulling op hun bestaande premium diensten. Zij kunnen klanten een unieke, branded en premium reiservaring bieden.

· Digitale taxidiensten en mobiliteitsaanbieders kunnen ook overwegen deze service aan te bieden. De EZ-ULTIMO zou in geval van een bijzondere aangelegenheid (huwelijksaanzoek, verjaardag, reservering bij een Michelin-restaurant) of gewoon als een premium mobiliteitservaring dienst kunnen doen. 

Onze missie is duurzame mobiliteit voor iedereen. Ook met onze visie op dit robo-voertuig stellen we ons een unieke premium service voor die voor iedereen toegankelijk is.

Unieke premium ervaringen

Eerste klas reis begint voor je eigen deur

Een vliegmaatschappij kan met de EZ-ULTIMO zijn business-class reizigers een gepersonaliseerde premium transfer aanbieden inclusief vloeiende navigatie die je van deur-tot-deur brengt. 
Prestigieuze transfers

Een extra luxe hotel of hotelcomplex, zoals Evian Resort, kan klanten een premium transfer aanbieden van de luchthaven van Genève naar het hotel. De door ons aangeboden service is volledig in lijn met de prestigieuze status van deze hotels en de ervaring die klanten aldaar genieten. De premium transfer-upgrade over de weg kan worden aangeboden in aanvulling op de nautische diensten die reeds worden aangeboden op Lac Léman door L’Evian One.

Premium rondleidingen

Een hotel of reisbureau kan zijn klanten een rondleiding langs belangrijke monumenten of locaties van de stad bieden in een autonoom voertuig in de top van zijn segment. De EZ-ULTIMO heeft technologie aan boord – connectiviteit, schermen en aanvullende informatie – die kan worden gepersonaliseerd en zodoende de rol overneemt van een gids.
De meest exclusieve club op gebied van ervaringen

Een specialist op gebied van luxe all-inclusive reizen, zoals Club Med, kan de EZ-ULTIMO inzetten om de aangeboden premium ervaring aan zijn klanten extra cachet te geven. Club Med kan deze mogelijkheden aanbieden onder het label Exclusive Collection, zoals ook bij Cefalù Club Med Resort op Sicilië. Zo worden gasten bij vertrek thuis opgehaald en gebracht naar het vliegveld of bij aankomst op het vliegveld opgehaald en gebracht naar hun ‘villetta’. De gasten kunnen ook tijdens hun verblijf gebruikmaken van de EZ-ULTIMO voor excursies naar interessante locaties. De rit is dankzij de EZ-ULTIMO verzekerd van persoonlijke, boeiende en meeslepende content. 
Een unieke winkelsessie

Een luxemerk met meerdere winkels in dezelfde stad kan zijn klanten een exclusieve winkelsessie aanbieden met de EZ-ULTIMO die als vervoer dient van winkel naar winkel. Wellicht dat services aan boord helpen om te ontdekken of er acties, promoties of in-store events zijn. Met tassen zeulen is niet nodig, want die kunnen mooi ingeladen worden tijdens het winkelen om uiteindelijk terug te keren naar het hotel. 
Geniet van een nieuwe premium mobiliteitservaring

Dankzij EZ-ULTIMO kan een mobiliteitsaanbieder zijn klanten een premium ervaring aanbieden gedurende een rit of dagdeel. Een ideale manier om naar een restaurant te gaan waar een huwelijksjubileum wordt gevierd of een snelle rit naar een plek die je wilde bezoeken, terwijl je geniet van het luxe interieur en de aangeboden diensten aan boord.

Autonome niveau 4-technologie

De Renault EZ-ULTIMO is een robo-voertuig – zonder bestuurdersplek – en uitgerust met autonome rijtechnologie op niveau 4 op de schaal van 5 van SAE International*. Dat betekent dat het zijn afstand ten opzichte van de voorligger bewaart, in de rijbaan kan blijven, van rijstrook kan wisselen (bijvoorbeeld bij een inhaalactie) en kan keren op een kruising. De auto kan zichzelf ook beveiligen in geval van uitzonderlijke incidenten in zijn omgeving. Dat kan de auto zelf of door de verbinding met het supervisiecentrum. 

Dankzij de niveau 4-technologie is de EZ-ULTIMO in staat om zowel in als buiten de stad te rijden, zoals naar een luchthaven of van een hotel naar een toeristische locatie. Er gelden hierbij twee voorwaarden:
De route dient duidelijk te worden afgebakend en in HD te worden afgebeeld, zodat het voertuig uiterst betrouwbare informatie heeft over zijn exacte positie op de weg.

Het voertuig dient te zijn aangesloten op de snelweginfrastructuur, zoals verkeerslichten, kruispunten en eventuele tolpoorten, zodat het autonome systeem tijdig kan anticiperen op kritieke punten of obstakels op de weg. 

Ongeacht de situatie zijn de dezelfde sensoren actief: radar, lidar, camera’s en ultrasone sensoren. De software verwerkt en analyseert alle data die de sensoren verzamelen en past zich – qua instelling – automatisch aan zodra de situatie verandert van in de stad naar buiten de stad en andersom.
*Een internationale organisatie in de VS die gespecialiseerd is in de transportindustrie en diens standaarden.

Visie: een triologie met oog op de toekomst van gedeelde mobiliteit

Groupe Renault heeft in 2018 een reeks conceptcars gepresenteerd die de toekomst van gedeelde mobiliteit voor ogen heeft. Renault is de eerste fabrikant die een complete en op elkaar afgestemde familie van dit type robo-voertuigen liet zien. Na de Renault EZ-GO en EZ-PRO completeert de EZ-ULTIMO de reeks. De complete visie omvat functionaliteit, iconisch Renault design gebaseerd op het evoluerende interieur. 

De visie is gebaseerd op de vier pijlers van het strategische Drive the Future-plan (2017-2022) van Groupe Renault: elektrisch, verbonden, autonoom en gedeelde mobiliteit. Sommige technologieën zijn ontwikkeld door de alliantie, terwijl andere innovatieve technologieën op een meer verkennende manier tot stand zijn gekomen in samenwerking met derden. Bovendien ontwikkelden specifieke Renault teams diverse technologieën.  

Ondanks de diversiteit van deze conceptcars bieden ze een mobiliteitservaring die voor iedereen is ontworpen en toegankelijk is. Alle drie staan ze voor een gepersonaliseerde en verbonden ervaring die inhaakt op de infrastructuur van slimme steden die zich ontwikkelen. De drie conceptcars geven ieder invulling op eigen wijze:

· EZ-GO: gedeelde mobiliteit in de stad op dagelijkse basis

· EZ-PRO: last mile delivery

· EZ-ULTIMO: premium mobiliteitservaring

Groupe Renault is positief over de toekomst van gedeelde mobiliteit en is ervan overtuigd dat er nieuwe mogelijkheden liggen. Het bedrijf is al bezig met het ontwikkelen, testen en marketen van oplossingen waarvan we vandaag de dag leren.

In juli 2018 kondigden de stad Parijs en Groupe Renault hun voornemen aan hun expertise en vaardigheden te delen ten aanzien van elektrische mobiliteit onder de inwoners van de stad en omgeving, maar ook de bezoekers. Het doel is om eind 2019 een vloot van 2.000 elektrische voertuigen te laten rijden, als digitale taxidienst en gedeelde mobiliteit. We zijn al actief op diverse fronten:

Digitale taxidienst

· Karhoo is een platform dat alle taxidiensten aanbiedt met een wagenpark van meer dan 150.000 voertuigen in België, Frankrijk, Duitsland, Ierland, Nederland, Spanje en Groot-Brittanië. De gebruikers kunnen hun ritten via Karhoo reserveren, wijzigen, volgen en betalen. 

· Marcel, de taxidienst die in Parijs en omgeving actief is. Met dit platform is het 24 uur per dag mogelijk een voertuig te reserveren en opgehaald te worden.

Gedeelde mobiliteit

· De elektrische carpoolservice Zity (500 ZOE) in Madrid dat in samenwerking met Ferrovial is opgezet.

· Moov’in.Paris, een elektrische autodeelservice in Parijs (100 x ZOE en 20 x Twizy) die wordt uitgevoerd in samenwerking met ADA.

· De Renault Mobility app waarmee particulieren en bedrijven 24 uur per dag een auto kunnen huren.
Ten slotte, op het gebied van robo-voertuigen: Groupe Renault experimenteert – als onderdeel van het autonome laboratorium van Rouen-Normandië – met de eerste gedeelde en autonome mobiliteitsdiensten op aanvraag op openbare wegen in Europa.

Ontwerp: een nieuwe visie op gedeelde mobiliteit

De elegante Renault EZ-ULTIMO zal autoliefhebbers verleiden. Het ontwerp is volledig in lijn met het erfgoed van Renault op gebied van French design en Easy Life. De functionaliteit lijdt niet onder het design. 

· EZ-ULTIMO maakt gebruik van het ontwerp, het soepele en stille elektrische platform en het ruime en verfijnde interieur teneinde een nieuwe premium visie op gedeelde mobiliteit te bieden. 

· De futuristische functies en luxueuze materialen onderstrepen het passionele premium deel van de ervaring.

· Met een hoogte van 1,35 meter voelt hij zich volledig thuis in de stad.

Intern vertegenwoordigen de EZ-GO, EZ-PRO en EZ-ULTIMO het deel ‘Work’ van de life cycle ontwerpstrategie van Renault.
Het robo-voertuig opnieuw uitvinden

De Renault EZ-ULTIMO is een nieuw robo-voertuig dat is gepositioneerd in het premium segment en geproduceerd in de geest van ‘coach 2.0’. 

· Dat komt tot uiting in verwijzingen naar bepaalde traditionele appartementen in Parijs, zoals ‘Haussmanien’. 

· Het voertuig bestaat uit een gezellige cabine waar maximaal drie passagiers de stad vanuit een nieuw perspectief kunnen waarnemen, zonder dat zij zelf gezien worden. Eenmaal aan boord is er een ‘thuisgevoel’ en is het mogelijk naar de lucht te kijken door het panoramische glazen dak.

· Anders dan andere robo-voertuigen die gedeeld rijden voor ogen hebben voor grotere groepen, biedt de EZ-ULTIMO dit aan in de privé-sfeer.

Een echte auto met een opwindend ontwerp

Geheel anders dan het vierkante uiterlijk van andere robo-voertuigen heeft de Renault EZ-ULTIMO een opwindende MPV-carrosserie die past in de wereld van premium auto’s.
· Het is een auto die de functie van autonoom rijden verbergt, terwijl die zijn passagiers de charme en voordelen biedt van autonome technologie, zoals het zorgeloze plezier de rijverantwoordelijkheid over te dragen aan de auto.

· De auto maakt een lange en statige indruk, terwijl de carrosserie tweekleurig is. De onderzijde is diepzwart met een groene tint en het bovenste deel is uitgevoerd in champagnekleur. 

· Het interieur is uitgerust met edele materialen als hout, marmer en leer. 

Een eigen privé-ruimte

De Renault EZ-ULTIMO biedt een volledig privé-interieur dankzij de technische eigenschappen van het bovenste gedeelte van de carrosserie.

· Het getinte glas zorgt voor een licht transparant effect, maar nog belangrijker: de privacy van de inzittenden is gewaarborgd, net als het zicht naar buiten. 

· Binnenin is de bovenzijde op moderne en gewichtsbesparende wijze uitgerust met edele materialen als hout, marmer en leer. 

De privé-ruimte van de EZ-ULTIMO is een soort hedendaagse eersteklas lounge dat voor iedereen toegankelijk is. 

Uniek: een exclusieve on demand service

Eenmaal aan boord gaat de up-market ervaring veel verder dan de gereden route. Het begint al op het moment van reserveren dankzij de exclusieve interface en conciërgediensten. De benadering van het voertuig en de nieuwe instapprocedure voor passagiers dragen ook bij de aangeboden service uniek en exclusief te maken.

Reserveren
De speciale EZ-ULTIMO app is beschikbaar op smartphone en tablet en biedt een luxe interface voor het reserveren van uw premium ervaring.

· De gebruiker krijgt geheel in stijl – met een achtergrond in marmer – toegang tot zijn routeplanning en informatie over zijn bestemming.

· Een stijlvolle klok toont de nog resterende tijd tot de EZ-ULTIMO arriveert op de bestemming.

Benadering
De Renault EZ-ULTIMO is geen regulier autonoom rijdend voertuig. De benadering is luxueus en futuristisch dat met zijn lengte en fraaie raampartij elegant naar de plek van bestemming rijdt. 
· Met een lengte van 5,80 meter valt de auto op en is tegelijkertijd discreet dankzij de stille aard van elektrische voertuigen.

· Op het eerste gezicht lijkt het voertuig in diepzwart te zijn uitgevoerd. Als het dichterbij komt, komen ook groene tinten in de lak naar boven. De kleur is continu veranderend waardoor de auto lijkt te ‘leven’. 

· De champagnekleur van de bovenzijde heeft een warme rijke uitstraling die overeenkomt met het gevoel van de ruimte binnenin.


Instappen
Het dagelijkse leven van klanten eenvoudiger maken, is wat de instapprocedure van de EZ-ULTIMO – volledig in lijn met de geest van Renault – belichaamt. 
· Alsof er een vituele butler aan boord is, opent de auto automatisch zijn majestueuze zijdeur, onder meer door het bovenste glazen gedeelte op vlinderachtige wijze te openen.

· Dankzij de brede opening – de B-stijl is afwezig – voelt het als een uitnodiging om plaats te nemen. 

· De stoelen draaien naar de passagiers toe, zodat instappen nog eenvoudiger wordt gemaakt. 

· De passagiers worden bovendien verwelkomd door een lichtgevend vlak op de vloer bij de deur.

Aan boord: een meeslepende, persoonlijke ervaring

Eenmaal in de Renault EZ-ULTIMO kunnen passagiers genieten van een grote, gastvrije en comfortabele ruimte die is ingericht als woonkamer. In een neo-retro ambiance genieten de inzittenden van de diensten boord die de premium ervaring compleet maakt. 

· Grote zetel en comfortabele bank

De EZ-ULTIMO verwelkomt zijn passagiers alsof ze ‘thuis’ zijn met een grote zetel voor de persoon die tegen de rijrichting inkijkt en een comfortabele bank voor de twee achterste passagiers. Deze opstelling zorgt voor een natuurlijke manier van converseren. 

· Grote open ruimte

Dankzij een wielbasis van 3,88 meter en de speciale elektrische aandrijflijn met de batterijen onder de vloer creëert de auto een enorme ruimte aan boord met een vlakke vloer voor de passagiers. De bagage wordt opgeslagen in een speciaal compartiment aan de achterzijde dat via de buitenkant toegankelijk is. 

· Licht

Hoewel ze de ramen getint zijn om de privacy van de inzittenden te waarborgen, laten ze ook helder licht binnen.

· Neo-retro

Het ontwerp van zowel exterieur als interieur is in neo-retro stijl en is een hommage aan 120 jaar Renault en zijn luxueuze historische vooroorlogse modellen.

· Draaiende knoppen

Licht en geluid worden geregeld door draaiknoppen die zijn geïnspireerd op die van geavanceerde audioversterkers. Ze zijn te vinden in twee discrete consoles die desgevraagd verschijnen. 

· Discrete technologie

De retro ambiance van de cabine gaat hand in hand met de modernste technologie. De inzittenden hebben behalve permanente wifi ook de beschikking over draadloze oplaadpunten voor hun smartphones en een iPad-achtige tablet die toegang biedt tot de diensten aan boord. Er is een speciaal compartiment om dit alles in op te slaan. Met een druk op de knop gaat deze opslagruimte weer open. 

· Beschikbare content

Dankzij gespecialiseerde nieuws- en entertainmentpartners kunnen passagiers zichzelf tijdens een rit bezighouden met exclusieve content op maat via de tablet. Elke rit is weer een mogelijkheid voor de inzittenden om nog meer uit hun bestemming te halen.

· Diensten aan boord

De diensten aan boord van EZ-ULTIMO omvatten ook een conciërgeservice die toegankelijk is middels een speciale applicatie op de tablet. De passagiers kunnen bijvoorbeeld een hotelkamer of restaurant reserveren. Aan de zijkant in de cabine is een ruimte gecreëerd voor verfrissingen. 

Content op maat voor passagiers

De afgelopen 24 maanden heeft Groupe Renault de toekomst van mobiliteit onderzocht met een reeks elektrische, autonome en verbonden auto’s voor individuele en gedeelde mobiliteit. Wij geloven dat als mobiliteit blijft evolueren met verbonden en autonomen auto’s, gebruikers op zoek gaan naar meer geavanceerde ervaringen aan boord. Zij zullen meer en meer hun reistijd, zowel persoonlijk als professioneel, anders willen doorbrengen. Geavanceerde, interactieve en gepersonaliseerde content kan op verschillende manieren (o.a. audio, video en artikelen) en via media worden aangeboden die anders zijn dan de smartphone en systemen aan boord van vandaag de dag.

In samenwerking met Groupe Challenges en als onderdeel van de ontwikkeling van de EZ-ULTIMO conceptcar heeft Groupe Renault realiteitsgetrouwe ervaring ontwikkeld waarmee de premium mobiliteitservaring verder wordt versterkt. 

Renault biedt op de stand op de autosalon van Parijs de mogelijkheid dit zelf te ervaren. Meer informatie is te vinden via: https://sharedmobility.group.renault.com/en/
In december 2017 verwierf Groupe Renault een belang van 40% in Challenges. Deze uitgeverij verkent de mogelijkheden om op unieke wijze redactionele content aan te leveren aan boord van de voertuigen van Renault.
Knowhow: eigentijdse en verfijnde materialen

Verfijnde details van het meubilair, het licht en helderheid aan boord maken van een rit in de EZ-ULTIMO een onvergetelijke ervaring. 

· Visgraatparket

Net als bij de EZ-GO en EZ-PRO is de vloer van de EZ-ULTIMO voorzien van een Amerikaanse notenhouten vloer in visgraatmotief. De vloer is ruw bewerkt en licht gebleekt teneinde de cabine licht van kleur te behouden. 

· Architecturale verwijzingen 

Er is veel hout aan boord van de EZ-ULTIMO dat een verwijzing is naar de traditionele appartementen in Parijs in Hausmann-stijl. De hedendaagse behandeling en montage werden gerealiseerd in samenwerking met de KEIM-fietsen, een Frans bedrijf dat is gespecialiseerd in het maken van high-end fietsframes van hout. Het bedrijf was eerder betrokken bij de ontwikkeling van de conceptcars TreZor (2016) en SYMBIOZ (2017).

· De warmte van marmer

Sommige gedeeltes aan weerszijden zijn omringd door een marmeren rand van Saint Laurent des Pyrénées. Dit marmer is 30 mm dik en is vastgelijmd aan een lichtgewicht structuur van honingraat. De donkere tonen met witte aderen doen denken aan hout. In tegenstelling tot traditioneel marmer, maakt het de ruimte warmer.

· Leer en fluweel

De rugleuningen en hoofdsteunen zijn bekleed met donkergroen, bijna zwart fluweel. Dit tweekleurige effect weerspiegelt de kleurstelling van de carrosserie en draagt bij aan de ambiance en het comfort van de cabine. De bank en de zetel zijn bekleed met een warm uitziend leer dat ook bijdraagt aan de comfortbeleving. 

· White surround

De houten omranding van de cabine is afgewerkt een strook Corian® die is versierd met een ruitpatroon. Het schokbestendige materiaal wordt gebruikt bij interieurdecoratie en architectuur. Het ziet er stevig uit, maar voelt zacht en licht aan. 

· Gezellige verlichting

De coconachtige cabine van de EZ-ULTIMO is voorzien van gezellige verlichting bestaande uit twee lichtgouden lampen en zachte verlichting de vloer accentueert. 

· Facetten

De facetten van de carrosserie van de EZ-ULTIMO zijn gebaseerd op een witte keramische structuur waarvan de vorm de het gietwerk van een appartement weerspiegelt. Terwijl het glasvernis aan de buitenzijde afwezig is, kennen de facetten aan de binnenzijde een spiegelend effect. 

· Unieke handtekening

LMFR staat voor Louis, Marcel en Fernand Renault: de initialen van de drie oprichtende broers van Renault Frères. De initialen verfraaien de cabine en is een eerbetoon aan de 120-jarige bestaan van het merk. 

120 jaar elegante, knowhow en welzijn

De EZ-ULTIMO is een conceptcar die een tastbare link vormt tussen verleden en toekomst en onderdeel uitmaakt van het 120-jarige jubileum van Renault. Het gaat hier om 120 jaar Franse passie, innovatie en knowhow die onze ontwerpers hebben geïnspireerd. De cabine van de conceptcar weerspiegelt de meest luxueuze modellen uit de begin van de 20ste eeuw. 

In 1929 verscheen bijvoorbeeld de Reinastella, zonder enige twijfel de meest iconische die werd aangedreven door de eerste achtcilinder van het merk. Dat samen met nog meer hoogstaande technische vondsten. De Renault viel hierdoor op en grote carrosseriebouwers die de auto zelfs naar het hoogste niveau wisten te tillen. Met de combinatie van elegantie, snelheid, comfort en veiligheid belichaamde de Renault Reinastella het aansprekende luxegevoel van de jaren ’20. Het werd de eerste Renault waar het vallende ster-symbool – in aanvulling op het Renault logo – mee werd versierd. Deze ‘Stella’ werd alleen aangebracht op de top-of-the-range modellen van Renault. Dezelfde ster verscheen ook op de TreZor conceptcar, een directe afstammeling van de toplijn van Renault. 

Momenteel draagt de meest prestigieuze lijn van Renault de naam Initiale Paris. De modellen (Clio, Captur, Scénic, Talisman, Koleos en Espace) die van deze aanduiding zijn voorzien, vertegenwoordigen het beste dat Renault in huis heeft op gebied van knowhow, rijcomfort en welzijn.

De carrosserie van de nieuwe EZ-ULTIMO is uitgerust met meerdere jubileum-badges. Aan de binnenzijde op de zetel is er één met ‘LMFR’ te zien. De afkorting staat voor Louis, Ferdinand en Marcel Renault. Het is een eerbetoon aan de drie oprichters van wat vandaag de dag de Renault-groep is: 120 jaar elegantie, knowhow en welzijn. 

Easy Drive: de technologieën van de EZ-ULTIMO

· Elektrisch 

De Renault EZ-ULTIMO is gebaseerd op een specifiek platform voor de elektrische aandrijving die vergelijkbaar is met die van de EZ-GO en EZ-PRO. De motor drijft de voorwielen aan en de batterijen bevinden zich onder de vloer. 

· Draadloos

De Renault EZ-PRO is voorzien van een draadloos oplaadsysteem voor de batterijen dat volledig automatisch en handsfree functioneert.

· Stroomlijn

Net als bij de EZ-GO en EZ-PRO bevinden de wielen zich onder aerodynamisch gevormde kappen die voor een betere stroomlijn zorgen. Dezelfde kappen bieden bescherming bepaalde onderdelen die tegelijk ook minder onderhoud vragen. Bovendien hebben ze een gunstige invloed op de voetgangersveiligheid.

· Sensoren

De meeste sensoren en camera’s die worden gebruikt door het autonome niveau 4-besturingssysteem zijn gemonteerd in kleine vierkante ruimtes die zich in de hoeken aan de voor- en achterkant van de carrosserie zijn geplaatst. Andere bevinden zich achter de zijkant van de carrosserie en in de dakantenne. 

· Connectiviteit

De GPS en wifi G5-antennes van de EZ-ULTIMO zijn gemonteerd in de dakantenne die automatisch wordt geactiveerd zodra de auto wordt gestart. Dit is de beste locatie voor een zo groot mogelijk bereik en voorkomt hier het beste het verlies van connectiviteit. 

· Koplampen en remlichten

Zowel voor als achter zijn de koplampen en remlichten van de EZ-ULTIMO verzonken in de aerodynamische kappen over de wielen. Aan de voorzijde lichten karaktervol het Renault-logo en -naam op.

· Filamenten

De achterlichten worden aangevuld door een strook lichtgevende filamenten die elkaar kruisen om diamanten te vormen, volledig in lijn met de carrosseriestijl. 

· 4CONTROL

De conceptcar is uitgerust met een 4CONTROL-chassis met vierwielbesturing die ten goede komt aan de wendbaarheid en veiligheid, zowel in als buiten de stad. 

· ‘Gevleugelde’ details

Wanneer de EZ-ULTIMO de stad verlaat, worden de twee kleine zijvleugels achter de stroomlijn van de achterwielen geplaatst om de aerodynamica van het voertuig te verbeteren.

· Actieve ophanging
In stilstand staat de EZ-ULTIMO zeer laag bij de grond. Wanneer onderweg activeert de ophanging om de het voertuig enkele centimeters te liften om bijvoorbeeld gemakkelijker verkeersdrempels te nemen.
Technische gegevens

Lengte: 5,70 meter
Breedte: 2,20 meter
Lengte met zijdeuren geopend: 2,63 meter
Hoogte: 1,35 meter
Hoogte met bovenraam geopend: 1,64 meter
Wielbasis: 3,88 meter
Gewicht: 1.800 kg

Motor: 1 elektromotor
Laden: draadloos

Aandrijving: voorwielen
Sturende wielen: voor- en achter
Autonome technologie: niveau 4
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