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15 x elektrische renault master Z.E. voor postnl in amsterdam
· 100% elektrisch aangedreven bestelbus ideaal voor ‘last mile delivery’  
· PostNL streeft naar CO2-vrije bezorging in 25 binnensteden in 2025

· Master Z.E. leverbaar in zes varianten, prijzen vanaf € 60.200,- excl. BTW


SCHIPHOL-RIJK – PostNL heeft vijftien exemplaren van de elektrisch aangedreven Renault Master Z.E. in gebruik genomen. De emissievrije bestelbus speelt een belangrijke rol bij het realiseren van de ambitie van PostNL ten aanzien van CO2-reductie: uitstootvrije post- en pakketbezorging in 25 binnensteden in 2025. 
De ingebruikname van de elektrische Master valt samen met de opening van een nieuw pakkettensorteercentrum van PostNL aan de Joan Muyskenweg in Amsterdam. Met de vijftien elektrische bestelbussen brengt PostNL vanuit dit nieuwe sorteercentrum pakketten geheel uitstootvrij thuis bij klanten in de regio Amsterdam. Het post- en pakkettenbedrijf nam in mei al de eerste twee elektrisch aangedreven Renault Master Z.E. modellen van Europa in gebruik. Renault dealer Nieuwendijk levert exclusief de Renault Master Z.E. aan PostNL.
De nieuwe Renault Master Z.E. is uitgerust met een 33 kWh lithium-ion batterijpakket van de nieuwste generatie. Daarmee biedt deze bedrijfsauto in de praktijk een actieradius van circa 120 kilometer, ideaal voor ‘last mile delivery’ in binnensteden, zoals het bezorgen van pakketten. Het interieur is ingericht als mobiel kantoor en voorzien van alle gemakken, terwijl de batterij via een 7,4 kW-lader in slechts zes uur volledig is op te laden. De Renault Master Z.E. is leverbaar in zes varianten, waarvan twee chassis- en vier bestelversies, met een laadruimte van 8 tot 13 m2. De prijzen beginnen bij € 60.200,- excl. BTW. 



