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Renault opnieuw partner van
Dutch Design Week:
· Première van de nieuwe Renault ZOE in Nederland
· 35 nieuwe Renault ZOE modellen als Design Rides

· Toekomstvisie: drie Renault conceptmodellen te zien in Klokgebouw 
Renault is voor de tweede keer partner van Dutch Design Week (DDW), het grootste designevenement van Noord-Europa dat dit jaar van 19 tot en met 27 oktober 2019 in Eindhoven gehouden wordt. Renault stelt 35 exemplaren van de nieuwe Renault ZOE ter beschikking als ‘Renault Design Ride’ als gratis vervoersdienst tussen de vele locaties van DDW. Bovendien maakt de nieuwe ZOE tijdens DDW zijn debuut in Nederland. De nieuwe ZOE wordt vanaf eind 2019 leverbaar. 
Ook zijn drie conceptmodellen van Renault voor het eerst te zien in Nederland, die worden tentoongesteld in het Klokgebouw in Eindhoven. Het betreft de trilogie EZ-GO, EZ-PRO en 
EZ-ULTIMO die de toekomstvisie van Renault vertalen ten aanzien van stedelijke mobiliteit.
Het DDW-thema ‘If not now, then when?’ sluit aan op de visie van Renault. Er zijn ingrijpende wijzigingen op komst, zowel voor gebruikers als voor autofabrikanten. In een wereld waarin de verstedelijking zich snel ontwikkelt en 60 tot 70 procent van de bevolking rond 2030 in steden woont, wordt het een grote uitdaging om mensen op efficiënte, duurzame en betaalbare wijze te vervoeren. De visie van Renault is dat mobiliteit in de toekomst elektrisch, gedeeld en autonoom zal zijn. 
Renault leider op gebied van elektrische voertuigen
‘If it was not for Renault, then’…waren er nu niet zoveel elektrische auto’s op de Europese wegen. Renault heeft met ruim negen jaar expertise, een sterke positie veroverd als pionier en Europees leider op het gebied van elektrisch rijden. Met ruim 150.000 registraties is de Renault ZOE gecumuleerd de bestverkochte elektrische auto in Europa en is bijna een op de vier elektrische auto’s in Europa een Renault. Renault Group biedt het ruimste aanbod aan elektrische auto’s met de Renault ZOE, de Renault Twizy, de Renault Kangoo Z.E. en de Renault Master Z.E. Tegen 2022 zijn er 8 volledig elektrische auto’s en 12 geëlektrificeerde modellen voorzien.  
‘If not now, then when?’

Als nu geen nieuwe vormen van mobiliteit worden ontwikkeld, wanneer dan wel? Renault vervult een voortrekkersrol en verkent de mogelijkheden van toekomstige duurzame en gedeelde mobiliteitsoplossingen met drie conceptuele robo-voertuigen. 
Debuut nieuwe Renault ZOE in Nederland
De leidinggevende rol van Renault op het gebied van elektrische voertuigen wordt tijdens DDW extra zichtbaar dankzij de 35 exemplaren van de nieuwe, verder verbeterde Renault ZOE die voor het eerst te zien is in Nederland. Deze volledige elektrische auto’s worden door Renault ter beschikking gesteld als ‘Design Ride’ waarmee bezoekers gratis vervoerd kunnen worden tussen de 110 verschillende locaties van DDW. De actieradius van de nieuwe Renault ZOE bedraagt 390 kilometer (WLTP). 
Première in Klokgebouw van Renault concept modellen 
De trilogie van conceptuele robo-voertuigen wordt gevormd door de EZ-GO, de EZ-PRO en de EZ-ULTIMO. De EZ-GO laat zien hoe gedeelde stedelijke mobiliteit er kan uitzien. De EZ-PRO vertaalt de visie van Renault op het gebied van stedelijke distributie, terwijl de EZ-ULTIMO is ontwikkeld als premium service voor gedeelde mobiliteit. De drie EZ-modellen beleven hun nationale première tijdens DDW en worden tentoongesteld in het Klokgebouw in Eindhoven, het hart van Dutch Design Week.
Lezing Laurens van den Acker

De Nederlander Laurens van den Acker, sinds 2009 Senior Vice President Corporate Design van Renault zal tijdens DDW op 19 en 20 oktober diverse lezingen geven over design en mobiliteit van de toekomst.

Van den Acker studeerde Industrieel Ontwerp aan de TU Delft. In zijn huidige functie is Van den Acker verantwoordelijk voor het design van Renault, Dacia, Alpine en van Samsung Motors.
Design de auto van de toekomst
Gekoppeld aan Dutch Design Week 2019, organiseert Renault ‘Design de Auto van de Toekomst’. Tijdens deze designcontest vraagt Renault heel Nederland om mee te denken over hoe de ideale auto van de toekomst er uitziet.
Renault geeft hiermee een vervolg aan de Renault Design Award, die sinds 2013 elke twee jaar plaatsvond. In deze competitie voerden Nederlandse designerduo’s een opdracht uit aan de hand van de designfilosofie van Renault. Dit jaar wordt heel Nederland gevraagd zijn visie te delen op de auto van de toekomst. Alle inzendingen worden beoordeeld door een vakkundige jury onder leiding van Laurens van den Acker. Meer informatie zal later bekend worden gemaakt op de social media kanalen van Renault Nederland en via www.renault.nl. 
Meer informatie over DDW:  https://www.ddw.nl/
De nieuwe Renault ZOE

Elektrische mobiliteit opnieuw uitgevonden

Evenals vorig jaar wordt het straatbeeld in Eindhoven tijdens DDW gedomineerd door de elektrische Renault ZOE, waarvan 35 exemplaren door Renault worden ingezet als zogeheten Design Ride – een gratis vervoersdienst met een opvallend designstuk op het dak waarmee bezoekers tussen de 110 verschillende locaties van DDW gependeld worden. Vorig jaar maakten 60.000 bezoekers gebruik van de Design Rides die gezamenlijk maar liefst 50.000 emissievrije kilometers aflegden in hartje Eindhoven.

Dit jaar wordt de nieuwe, Renault ZOE ingezet, die als Design Ride voor het eerst te zien is in Nederland. De nieuwe Renault ZOE presteert beter dan ooit dankzij een hoger vermogen, meer oplaadmogelijkheden en een nog grotere actieradius. Het markante design geeft hem nog meer karakter. De nieuwe ZOE biedt een bredere uitrusting die zowel het rijcomfort als de beleving aan boord ten goede komt. Het plezier van 100% elektrisch rijden bereikt een nieuw, nog hoger niveau!

De derde generatie van het technologische vlaggenschip in de reeks van 100% elektrische modellen is een belangrijke mijlpaal in het streven van Renault om elektrische auto’s toegankelijk te maken voor een groot publiek.

Zeven jaar na de introductie van het model dat uitgroeide tot de bestverkochte elektrische stadsauto van Europa, zet de nieuwe ZOE een stap voorwaarts op het gebied van flexibiliteit, kwaliteit en technologie. En hij biedt vanaf de basisversie al waardevolle features, terwijl de ZOE toch betaalbaar is gebleven.

De evolutie is direct zichtbaar. Aan de buitenzijde toont de nieuwe ZOE zijn persoonlijkheid, terwijl het kenmerkende, moderne design behouden is. Het interieur is grondig vernieuwd, met een volledig nieuw ontworpen instrumentarium en dashboard.

De nieuwe ZOE biedt meer range door nieuwe techniek en een nieuwe 52 kWh-batterij, goed voor een actieradius van 390 kilometer volgens WLTP*. De ZOE is geschikt voor 22 kW AC-laden en nu ook voor 50 kW DC-laden. Met zijn krachtigere, 100 kW sterke elektromotor biedt de nieuwe ZOE nog meer rijplezier.

Tevens bezit de nieuwe ZOE talloze innovatieve voorzieningen en connectiviteitsdiensten via Renault EASY CONNECT. Rijhulpsystemen, het Renault EASY LINK multimediasysteem en een nieuwe stadsmodus maken het rijden in de praktijk van alledag eenvoudiger en plezieriger.

Als pionier en leider op het gebied van elektrische mobiliteit in Europa heeft Renault een ongeëvenaarde kennis opgebouwd over de behoeften en verwachtingen van kopers in dit sterk groeiende segment. De nieuwe ZOE is een bewijs van deze expertise.

Kijk voor informatie over het aanbod van de nieuwe Renault ZOE op www.renault.nl/modellen/toekomstige-modellen/nieuwezoe.

* WLTP (Worldwide Harmonized Light vehicles Test Procedure, gestandaardiseerde cyclus: 57% stadsritten, 25% ritten over buitenwegen, 18% ritten over snelwegen), voor de ZOE Life. Gegevens onder voorbehoud van definitieve homologatie.
Renault EZ-GO, EZ-PRO en EZ-ULTIMO
De toekomst van stedelijke mobiliteit
We staan aan het begin van een nieuw tijdperk op het gebied van mobiliteit. Er zijn ingrijpende wijzigingen op komst, zowel voor gebruikers als voor autofabrikanten. In een wereld waarin de verstedelijking zich snel ontwikkelt en 60 tot 70% van de bevolking rond 2030 in steden woont, wordt het een grote uitdaging om mensen op efficiënte en betaalbare wijze te vervoeren. 

Hetzelfde geldt voor het transport van goederen, waarbij snelheid, flexibiliteit en betrouwbaarheid essentieel zijn om te voldoen aan de wensen van consumenten, vooral in een tijd waarin het aantal online bestellingen sterk toeneemt. Als pionier verkent Renault de mogelijkheden van toekomstige, duurzame en gedeelde mobiliteit met drie conceptuele robo-voertuigen: de EZ-GO, EZ-PRO en EZ-ULTIMO. 
Bijzonder is dat de trilogie van Renault speciaal voor DDW naar Eindhoven gehaald wordt. De EZ-GO, EZ-PRO en EZ-ULTIMO zijn te bezichtigen in het Klokgebouw en waren nooit eerder te zien in Nederland.
Renault EZ-GO

De EZ-GO is een gerobotiseerd voertuig met elektrische aandrijving en zonder bestuurder. Het biedt plaats aan maximaal zes personen en fungeert als taxidienst die door iedereen 
on-demand is te bestellen via een app of bij fysieke stations. Deze service kan worden aangeboden door particuliere bedrijven en de overheid. De service kan 24 uur per dag en zeven dagen in de week functioneren, als aanvulling op het eigenautobezit en het openbaar vervoer. De EZ-GO combineert de flexibiliteit en het comfort van particulier vervoer met de efficiency en veiligheid van openbaar vervoer. Als gedeelde service is de prijs per kilometer van de Renault EZ-GO bovendien zeer concurrerend.

Renault EZ-PRO

De EZ-PRO is een concept van een robo-voertuig voor ‘last mile delivery’ in stedelijk gebied – de laatste rit voor de aflevering van goederen aan de eindgebruiker. De EZ-PRO is volledig elektrisch, connected en autonoom en wordt opgeladen via een draadloos inductiesysteem. De EZ-PRO wordt gevormd door meerdere voertuigen (pods), waarbij de voorste, zelfrijdende pod automatisch wordt gevolgd door een of meerdere pods. Die zijn allemaal gebaseerd op hetzelfde platform, dat eenvoudig aanpasbaar is en een groot aantal toepassingen en indelingen mogelijk maakt. Ondanks de volledig gerobotiseerde werking is wel een medewerker aanwezig voor de afhandeling van de levering.

Renault EZ-ULTIMO
Met de EZ-ULTIMO rondt Renault zijn trilogie van robo-voertuigen af. Dit volledig autonome, elektrisch aangedreven en connected voertuig is gebaseerd op hetzelfde platform als de 
EZ-GO, maar extra luxueus en bedoeld als premium service. De EZ-ULTIMO is het ideale voertuig voor bijvoorbeeld een vliegmaatschappij om businessclass-reizigers een premium transfer aan te bieden, en voor vijfsterrenhotels die klanten een luxueuze taxidienst willen aanbieden van of naar de luchthaven. De EZ-ULTIMO kan ook voor een hele dag gereserveerd worden, bijvoorbeeld voor speciale gelegenheden als een bruiloft of een belangrijke business meeting. Het interieur van het voertuig is voorzien van uitsluitend luxe materialen en is ontworpen voor optimaal comfort en privacy van maximaal drie inzittenden. 




