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Alpine aanwezig op InterClassics Maastricht 2020

· Alpine Centres Soestdijk en Hengelo aanwezig op InterClassics Maastricht
· A110S en klassieke A110 te bewonderen op Alpine paviljoen
· Klassiekerevenement vindt plaats in MECC Maastricht van 16 t/m 19 januari 2020
Alpine is aanwezig op de 27ste editie van InterClassics Maastricht, het grootste klassiekerevenement in de Benelux dat van 16 tot en met 19 januari 2020 in MECC Maastricht wordt gehouden. De twee Nederlandse Alpine Centres Soestdijk en Hengelo presenteren de extra sportieve Alpine A110S en een klassieke A110 uit 1975.

Alpine blijft met de A110 trouw aan het tijdloze principe dat het merk zo succesvol maakte in de jaren zestig en zeventig: compacte afmetingen, een laag gewicht en optimale wendbaarheid om de bestuurder maximaal rijplezier te bieden.
A110S
De Alpine A110S is de nieuwste uitvoering in het A110-aanbod en de topversie in de reeks. De A110S onderscheidt zich met een nog lager gewicht, sportiever onderstel, krachtigere motor en subtiele designelementen. De 1,8-liter turbomotor levert 215 kW (292 pk) bij een voertuiggewicht van slechts 1.114 kg en is 29 kW (40 pk) krachtiger dan in de Alpine A110 Pure en Légende. Het sportonderstel is 4 mm verlaagd, de veren en stabilisatorstangen zijn afgestemd voor meer dynamiek en de A110S rolt op bredere banden. Het interieur wordt gekenmerkt door een smaakvolle mix van hoogwaardige materialen, zoals koolstofvezel en Dinamica-bekleding.
Op het Alpine paviljoen op InterClassics Maastricht 2020 zijn vertegenwoordigers van 
Alpine Centre Soestdijk en Alpine Centre Hengelo aanwezig om geïnteresseerden en liefhebbers van informatie over Alpine te voorzien.

Alpine Centre Soestdijk: www.alpinecentresoestdijk.nl 
Alpine Centre Hengelo: https://www.alpinecentrehengelo.nl/
Lees het volledige persbericht van de Alpine A110S.
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