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DE NIEUWE TRAFIC-REEKS VOOR PERSONENVERVOER

Renault onthult zijn nieuwe Trafic-reeks voor personenvervoer in twee uitvoeringen. De gloednieuwe Renault Trafic is verkrijgbaar als Combi, voor een groot aantal passagiers, of als SpaceClass, voor het vervoer van VIP-klanten. Het DNA van de Trafic is nu sterker dan ooit, met een krachtiger design, een geoptimaliseerd interieur, meer motoren om uit te kiezen en veiligere prestaties. 
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De nieuwe New Trafic Combi is bijzonder geschikt voor grote gezinnen alsmede bedrijven en lokale overheden die diensten aanbieden voor het verplaatsen van mensen. Hij beantwoordt aan de vraag naar meer modulaire zitplaatsen, zonder in te boeten aan comfort en opbergruimte.
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De nieuwe Renault SpaceClass is bestemd voor de veeleisende klant die op zoek is naar veelzijdigheid, ruimte en exclusief comfort. 

· Klanten die op avontuur willen, zullen precies vinden wat ze nodig hebben met de Escapade-versie. Deze uitvoering is ontworpen als recreatievoertuig, de zitbank kan gemakkelijk worden omgebouwd tot een bed (maximaal 1,90 meter lang). De uitneembare tafel en het extra leeslampje aan de zijkant maken hem tot de perfecte metgezel voor een stressvrij uitstapje.

Prijzen van de Trafic Combi en de nieuwe SpaceClass worden in april gecommuniceerd. De modellen staan vanaf mei bij de Renault-dealer in de showroom.
"Met meer dan twee miljoen verkochte exemplaren in 40 jaar, versterkt Renault het DNA van zijn iconische Trafic met een nog fraaier design en meer prestaties en veiligheid, te beginnen met de versies voor personenvervoer. De New Renault Trafic Combi, voor personenvervoer, en de New Renault SpaceClass, voor het vervoer van VIP-klanten, zijn eleganter met een expressiever design, nieuwe rijassistentiesystemen en een breder motorenaanbod. Deze modellen passen perfect bij de behoeften van particuliere klanten die veel ruimte wensen. Aangezien ze zijn ontworpen voor lokale overheden en grote gezinnen, VIP-vervoerdiensten en klanten die op zoek zijn naar avontuur, zal iedereen zeker vinden wat hij zoekt. Wat betreft de commerciële versie van de New Renault Trafic, die komt eind 2021."

Jean-Baptiste Mauduit, Commercieel Directeur Vans, Groupe Renault.
EXTERIEURDESIGN: MEER FINESSE EN ENERGIE 
De voorzijde van de gloednieuwe Renault Trafic Combi en SpaceClass is zowel eleganter als expressiever en werd volledig vernieuwd om al zijn klanten aan te spreken, zowel particulieren als bedrijven. De C-vormige verlichting in full-LED-vorm krijgt een moderne touch en de nieuwe carrosseriekleur Rouge Carmin maakt zijn debuut.
Een geheel nieuwe, meer expressieve voorkant 
De nieuwe Trafic Combi en de nieuwe SpaceClass tonen hun unieke persoonlijkheid met hun horizontale motorkap en verticale grille voor een krachtigere look. Tegelijkertijd voegt de sierlijke bumper een snufje verfijning toe aan het design, terwijl de nieuwe LED-lampen, die worden verbonden door een slanke chromen sierlijst, eraan bijdragen om de persoonlijkheid van het model tot uiting te laten komen. Ook de C-vormige lichtsignatuur is vernieuwd. 
Een volledig nieuwe Carmine Rode carrosserie kleur 
De nieuwe Traffic Combi wordt leverbaar in een gloednieuwe, opvallende kleur: Carmine Rood. Om ervoor te zorgen dat iedereen in de sector van het personenvervoer vindt wat hij zoekt, is de gloednieuwe Trafic Combi ook verkrijgbaar in zes andere kleuren: Blanc Glacier, Noir Nacré, Gris Highland, Gris Urban, Gris Comet en Rouge Carmin. Voor een extra dosis elegantie is de gloednieuwe SpaceClass verkrijgbaar in vier metallic kleuren: Noir Nacré, Gris Highland, Gris Comet en Rouge Carmin.
Een stijlvollere look 
De nieuwe Renault Trafic Combi en SpaceClass zijn voortaan uitgerust met 17-inch lichtmetalen wielen (diamantgeslepen in het geval van de SpaceClass-uitvoering) en met stijlvollere wieldoppen. Voor een meer gestroomlijnde look zijn de nieuwe elektrisch bedienbare buitenspiegels en de beschermingsdelen op de zijkanten uitgevoerd in de gekozen carrosseriekleur. De nieuwe look wordt gecompleteerd door chromen accenten rond de mistlampen.
INTERIEURDESIGN: WAAR RUIMTE EN EEN MODERNE LOOK SAMENKOMEN 
Het interieur is volledig herzien. Het heeft met 935 mm de grootste hoofdruimte in het segment. De opbergcapaciteit in het dashboard is vergroot tot 86 liter dankzij een betere indeling van de opbergruimte. De nieuwe Combi Traffic en nieuwe SpaceClass zijn verkrijgbaar in twee lengtes en kunnen tot negen personen vervoeren met 1,8 m3 bagageruimte.
Een aangenamer, moderner interieur 
Het nieuwe Black Titan-dashboard, dat wordt geaccentueerd door een horizontale sierstrip die doorloopt tot in de portierpanelen, geeft een gevoel van extra ruimte. Het instrumentenpaneel heeft een modern kleurendisplay voor een beter zicht. De nieuwe met chroom afgewerkte pookknop past nu qua design bij de bedieningselementen van de airconditioning. De gloednieuwe SpaceClass valt op met een exclusief Meteor Grey-dashboard voor een elegantere afwerking plus lederen bekleding voor de stoelen en een verchroomd stuurwiel om de meer veeleisende klanten tevreden te stellen. 
Een ergonomischer en comfortabel passagierscompartiment 
Het interieur van de gloednieuwe Trafic Combi en SpaceClass biedt met 935 mm de meeste hoofdruimte in dit segment. Het geheel nieuwe design omvat nu een instrumentenpaneel in kleur met grotere, beter zichtbare wijzerplaten. De bedieningselementen voor de cruise control en de snelheidsbegrenzer zijn samen op het stuurwiel geplaatst. De waarschuwingslampjes zijn anders geplaatst – het brandstoflampje zit lager en het lampje van de temperatuurmeter zit hoger – voor extra comfort. Onder de radio en het multimediadisplay is een reeks schakelaars geplaatst voor een betere ergonomie. 

Een geoptimaliseerd dashboard met meer opbergcapaciteit 
De opbergruimte op het dashboard bedraagt maximaal 17,7 liter bij de nieuwe Trafic Combi en 13,2 liter bij de nieuwe SpaceClass. Er zijn twee nieuwe opbergvakken: één vóór de bestuurder en één in het midden van het dashboard. De opbergvakken zijn zowel met als zonder deksel leverbaar en hebben een inhoud van respectievelijk 2,3 liter en 6 liter (zonder deksel) en 0,8 liter en 3 liter (met deksel). En dan is er nog de schuiflade Renault Easy Life met een royale, gemakkelijk toegankelijke inhoud van 6,6 liter. De opbergvakken in de portieren, met een totale capaciteit van 14,6 liter, zijn nog praktischer dankzij een groter opbergvak in het onderste portier (7 liter) en een kleiner opbergvak (0,3 liter), zowel voor de bestuurder als voor de voorpassagier. Het interieur beschikt nu over een vlakke armsteun in het midden voor een nog betere ergonomie.
Lengte, ruimte... soms vertellen cijfers maar het halve verhaal
De volledig nieuwe Trafic Combi en SpaceClass zijn verkrijgbaar in twee lengtes en bieden een bagageruimte van 1 tot 6 m³, afhankelijk van de gekozen configuratie (1 m³ op L1 met rijen 2 en 3; 6 m³ op L2 zonder rijen 2 en 3). Met voldoende ruimte voor maximaal negen personen, zonder in te boeten aan bagageruimte, biedt dit model precies wat professionele en particuliere autobezitters zoeken op het gebied van maximale modulariteit en maximaal comfort aan boord.
EEN STAP DICHTER BIJ AUGMENTED TECHNOLOGY 
De nieuwe Renault Trafic, in de uitvoeringen Combi en SpaceClass, bevat meer technologie met een nieuw 8-inch touchscreen en een inductie-smartphone-oplader. De connectiviteit wordt naar een hoger plan gebracht met het nieuwste multimedia- en navigatiesysteem Renault EASY LINK (compatible met Android Auto en Apple CarPlay).
Meer connectiviteit voor bestuurders 
De nieuwe Trafic Combi en SpaceClass zijn uitgerust met state-of-the-art technologie. Met het Renault EASY LINK multimedia- en navigatiesysteem, een 8-inch-scherm en een oplaadstation voor smartphones (15 W) blijft de gebruiker de hele dag verbonden.
Technologie met een doel 
De nieuwe Trafic Combi en SpaceClass zijn uitgerust met de handsfree Renault-kaarttechnologie. Dit is een systeem dat het voertuig vergrendelt en ontgrendelt wanneer de bestuurder nadert, zonder het voertuig aan te raken. Technologie met het oog op comfort, die de dagelijkse rijervaring helpen verbeteren.
PRAKTISCHE RIJASSISTENTIESYSTEMEN VOOR MEER VEILIGHEID 
Voor een maximale gemoedsrust zijn de nieuwe Trafic Combi en de nieuwe SpaceClass uitgerust met de nieuwste generatie rijassistentiesystemen: adaptieve cruise control, een actieve noodremassistent, een waarschuwing bij onbedoeld verlaten van de rijstrook en een dodehoekwaarschuwing. Een andere nieuwe veiligheidsvoorziening is de rechter airbag voorin, die geschikt is voor twee passagiers.
Adaptieve cruise control 
Het systeem houdt de auto op de gekozen snelheid terwijl de afstand tussen de auto en de voorligger minimaal blijft. Het systeem werkt tussen 30 km/h en 170 km/h met behulp van de voorin gemonteerde camera van de auto en een radar. Wanneer het systeem wordt geactiveerd, gebruikt het de motor en de remmen om te versnellen en te vertragen om zo een vooraf ingestelde afstand tot de voorligger te bewaren.
Actieve noodremassistent 
Aan de hand van de door de radarcamera aangeleverde gegevens berekent het systeem de afstand tot de voorligger. Het kan worden gebruikt tussen 7 km/h en 80 km/h. Het systeem informeert de bestuurder over een waargenomen risico met een visueel en auditief signaal. Als de bestuurder niet voldoende remt of helemaal niet remt, activeert het systeem automatisch de remmen.
Lane departure warning 
Bestuurders krijgen een visueel en auditief signaal wanneer ze per ongeluk een doorgetrokken of onderbroken streep op de weg overschrijden. Het systeem werkt tussen 70 km/h en 180 km/h en heeft drie gevoeligheidsniveaus voor de rijstrookdetectie (vroeg, standaard, laat).
Dodehoekwaarschuwing 
De nieuwe buitenspiegels zijn verbreed tot 294 cm², waardoor ze een beter zicht bieden voor meer veiligheid. Ze zijn uitgerust met een dodehoekwaarschuwing om te helpen bij het manoeuvreren en het veranderen van rijstrook. Het systeem werkt tussen 25 km/h en 140 km/h en maakt gebruik van acht ultrasone sensoren (aan de zij- en achterkant van het voertuig) om bewegende objecten, waaronder motorfietsen, te detecteren. Wanneer zich in de dode hoek een voertuig bevindt, gaat er een LED-lampje branden in de bijbehorende buitenspiegel. 
Driver Attention Monitoring System 
Het systeem is actief vanaf 60 km/h en waarschuwt de bestuurder bij het detecteren van vermoeidheid door een geluid te laten horen en een bericht op het instrumentenpaneel weer te geven. De detectie van vermoeidheid is gebaseerd op een analyse van de reacties van de bestuurder (beweging van het stuurwiel, gebruik van de richtingaanwijzers of ruitenwissers, rijtijd zonder pauze). Het systeem kan worden in- en uitgeschakeld via het Renault EASY LINK multimediasysteem of het instrumentenpaneel.
EEN UITGEBREIDE REEKS BLUE DCI MOTOREN MET DE AUTOMATISCHE TRANSMISSIE EDC
De gloednieuwe Combi Traffic en de gloednieuwe SpaceClass zijn nu verkrijgbaar met een selectie van drie Blue dCi-motoren die geschikt zijn voor alle toepassingen. Ze zijn uitgerust met Stop & Start-technologie en de motoren voldoen aan de Euro 6D FULL-normen.
Blue dCi-motoren afgestemd op breed scala aan toepassingen 
Het instapmodel, de nieuwe Blue dCi 110-motor, wordt geleverd met een handgeschakelde 6-versnellingsbak. Vervolgens is er de gloednieuwe Blue dCi 150, met 5 pk extra en naar keuze een handgeschakelde 6-versnellingsbak of een EDC-automaat met 6 versnellingen. Tot slot is de Blue dCi 170-motor verkrijgbaar met een automatische EDC-versnellingsbak met 6 versnellingen.
EDC-transmissie: comfort, zuinigheid, alertheid 
De automatische EDC-transmissie met 6 versnellingen en dubbele koppeling, die beschikbaar is in combinatie met de motoren met 150 pk en 170 pk, biedt extra comfort en beter reactievermogen door soepel en snel te schakelen. Het systeem werkt door oneven en even versnellingen af te wisselen en vooraf een versnelling te selecteren en vooraf te bepalen of er moet worden op- of teruggeschakeld. 
BIJLAGE 1 - PRODUCTIEPROCES 
Renault produceert de nieuwe Combi Trafic en nieuwe SpaceClass in de Renault-fabriek in Sandouville, Frankrijk. 
De Renault-fabriek in Sandouville heeft sinds de opening in 1964 al liefst 57 jaar knowhow en expertise opgebouwd. In de loop van zijn geschiedenis zijn er meer dan 8 miljoen voertuigen geproduceerd in de fabriek. Een lange opeenvolging van vijftien modellen, van de Renault 16 tot en met de Renault 21 (1964 - 1993), van de Laguna tot de Espace IV (1992 - 2014). Vervolgens is de Renault-fabriek in Sandouville aan een nieuw hoofdstuk begonnen met de productie van de nieuwe Renault Trafic. In 2020 verlieten 106.390 exemplaren van de Renault Trafic de fabriek, waarmee de productie de grens van 800.000 exemplaren overschreed.
BIJLAGE 3 - AFMETINGEN 
De gloednieuwe Renault Trafic Combi
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Afbeelding alleen ter illustratie
De gloednieuwe Renault SpaceClass
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Afbeelding alleen ter illustratie
BIJLAGE 4 - TECHNISCHE SPECIFICATIES 
De gloednieuwe Renault Trafic Combi
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Engines

Available on

Fuel

Peak power kW EEC (hp) at rpm 81 (110)  at 3500 110 (150)  at 3500 110 (150)  at 3500 125 (170)  at 3500

Max. torque Nm EEC at rpm (Nm) as standard 350 at 1 500 350 at 1 500 380 at 1 500

Type of injection

Capacity (cm3) 

Number of cylinders / Valves

Emission control standard

Stop & Start

Maintenance interval

Performance

Top speed (km/h) / 0 - 100 km/h (s) 161 / 16,5 178 / 13,6 178 / 11,6 186 / 10,6

Gearbox 

Gearbox type

Manual transmission Manual transmission

EDC dual-clutch 

automatic transmission

EDC dual-clutch 

automatic transmission

Number of gears 6 6 6 6

Steering

Turning diameter between kerbs / walls (m)

Braking

Anti-lock Braking System (ABS) with AFU and EBV / ESP adaptative with ASR

Ventilated discs at front: diameter x thickness (mm)

Rear drum brakes: diameter (")

Fuel Consumption and CO2 emissions(2)

Certification protocol

Mode Eco yes yes yes yes

Tank capacity (l)

AdBlue® tank capacity(3) (l)

CO2 emissions min / max (g/km) 182,4/197,9 183/202,3 186,2/208,1 186,2/208,1

Combined cycle (l/100 km) (min/max) 7/7,5 7/7,7 7,1/7,9 7,1/7,9

As standard

(1) An engine consumes oil to lubricate and cool moving parts. It is normal to top up the oil one or more times between oil changes. (2) WLTP - Worldwide harmonized Light vehicles new Test Procedure. Fuel 

consumption, like CO2 emissions, is approved in accordance with a standard, regulatory method. It is the same for all manufacturers and allows vehicles to be compared with each other. (3) Fuel and AdBlue® 

consumption in real use depends on the vehicle's operating conditions, equipment, driver's driving style and load.

4 / 16

EURO 6

Yes

Up to 30,000 km / 2 years (1)

Short wheelbase: 12,4/12,8 - Long wheelbase: 13,8/14,3  

Trafic Combi

Diesel

Common rail + variable geometry turbo

1997

296x28

280x12

WLTP

80

24,7


De gloednieuwe Renault SpaceClass
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Engines

Available on

Fuel

Peak power kW EEC (hp) at rpm 110 (150)  at 3500 110 (150)  at 3500 125 (170)  at 3500

Max. torque Nm EEC at rpm (Nm) 350 at 1 500 350 at 1 500 380 at 1 500

Type of injection

Capacity (cm3) 

Number of cylinders / Valves

Emission control standard

Stop & Start

Maintenance interval

Performance

Top speed (km/h) / 0 - 100 km/h (s) 178 / 13,6 178 / 11,6 186 / 10,6

Gearbox

Gearbox type

Manual transmission

EDC dual-clutch automatic 

transmission

EDC dual-clutch 

automatic transmission

Number of gears 6 6 6

Steering

Turning diameter between kerbs / walls (m)

Braking

Anti-lock Braking System (ABS) with AFU and EBV / ESP adaptative with ASR

Ventilated discs at front: diameter x thickness (mm)

Rear drum brakes: diameter (")

Fuel Consumption and CO2 emissions(2)

Certification protocol

Mode Eco Yes Yes Yes

Tank capacity (l)

AdBlue® tank capacity(3) (l)

CO2 emissions min / max (g/km) 183/202,3 186,2/208,1 186,2/208,1

Combined cycle (l/100 km) (min/max) 7/7,7 7,1/7,9 7,1/7,9

Yes

Up to 30,000 km / 2 years (1)

Short wheelbase: 12,4/12,8 - Long wheelbase : 13,8/14,3  

As standard

24,7

SpaceClass

Diesel

Common rail + variable geometry turbo

1997

4 / 16

EURO 6

(1) An engine consumes oil to lubricate and cool moving parts. It is normal to top up the oil one or more times between oil changes. (2) WLTP - Worldwide harmonized Light vehicles new Test Procedure. Fuel consumption, 

like CO2 emissions, is approved in accordance with a standard, regulatory method. It is the same for all manufacturers and allows vehicles to be compared with each other. (3) Fuel and AdBlue® consumption in real use 

depends on the vehicle's operating conditions, equipment, driver's driving style and load.
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