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Renault 5 Prototype uitgeroepen tot 
‘conceptcar van het jaar’
jury van auto-experts en designdirecteurs onder de indruk van ontwerp
De Renault 5 Prototype is door het toonaangevende magazine Car Design News uitgeroepen tot ‘Conceptcar van het Jaar’. De winnaar werd gekozen door een internationale jury van auto-experts en designdirecteuren van diverse grote autofabrikanten. De jury prijst de levendigheid waarmee de legendarisache stadsauto is geherinterpreteerd.
De Renault 5 Prototype is het bewijs dat Renault elektrische mobiliteit in Europa wil democratiseren. De ontwerpers vonden het dan ook belangrijk om een populaire en relevante auto te ontwerpen, in navolging van zijn illustere voorganger. De Renault 5 Prototype is een charmante, compacte stadsauto die een legendarisch model van Renault resoluut naar de toekomst katapulteert dankzij het moderne, volledig elektrische karakter.
Met de titel ‘Conceptcar van het Jaar’ die door het toonaangevende magazine Car Design News aan de Renault 5 Prototype is toegekend, versloeg het model alle conceptcars die wereldwijd tussen maart 2020 en maart 2021 zijn gepresenteerd. Alle kanshebbers die door de jury van auto-experts en designdirecteuren van diverse grote autofabrikanten werden beoordeeld, zijn gepubliceerd in het jaaroverzicht ‘Car Design Review 8’ waarin de nieuwste trends en innovaties op het gebied van design in kaart worden gebracht.
“Dat Car Design News de Renault 5 Prototype heeft uitgeroepen tot ‘Conceptcar van het Jaar’ is een grote eer voor het designteam, aangezien de prijs wordt toegekend door een jury die deels bestaat uit befaamde autodesigners. We zijn ook trots op de vele positieve reacties van pers en publiek. Dat heeft eraan bijgedragen dat het carrosserieontwerp van de uiteindelijke productieversie van de Renault 5 Prototype, die medio 2024 wordt onthuld, voor 90% hetzelfde blijft”, aldus Gilles Vidal, Directeur Renault Design.
Over RENAULT Group

Renault Group staat aan de vooravond van een nieuwe mobiliteit. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering kan Renault Group rekenen op de complementariteit van zijn vijf merken – Renault, Dacia, LADA, Alpine en Mobilize – en biedt het zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht in 2020 2,9 miljoen voertuigen. Hij verenigt meer dan 170.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen zodat mobiliteit ons dichter bij elkaar kan brengen. Renault Group is klaar voor uitdagingen op de weg en op het circuit en zet zich in voor een ambitieuze en waardevolle transformatie. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en van een nieuw gamma voertuigen dat nog competitiever, nog evenwichtiger en geëlektrificeerd is. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2050 koolstofneutraal te zijn in Europa. https://www.renaultgroup.com/ 
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