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DACIA DUSTER EXTREME: EXCLUSIEVE LIMITED EDITION VOOR EEN DACIA PRIJS
· Duster Extreme met exclusieve look en uitrusting
· Per direct te bestellen bij de Dacia dealer
· Prijzen vanaf 23.700 euro
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Dacia begint het jaar op een hoog niveau met de nieuwe Duster Extreme. Deze speciale versie is gebaseerd op het uitrustingsniveau Prestige en voorzien van een exclusieve uitstraling en extra rijke uitrusting.
exclusieve limited edition voor 2022
Het exterieur van de nieuwe Dacia Duster Extreme is te herkennen aan de oranje details bij de grille, buitenspiegelkappen, dakdragers en kofferbakklep. Ook de exclusieve, zwarte 17-inch lichtmetalen wielen springen direct in het oog.
Het interieur is voorzien van specifieke stoffen/TEP-bekleding met oranje stiksel en oranje inzetstukken bij de ventilatieroosters, middenarmsteun, portiergrepen en zijkanten van de onderste middenconsole.

De Dacia Duster Extreme is gebaseerd op het uitrustingsniveau Prestige met onder andere automatische airconditioning, Media Nav met 8-inch touchscreen en hoge middenconsole met twee USB-aansluitingen voor achterpassagiers. Daarbovenop is de Extreme standaard uitgerust met de Dacia handsfree sleutelkaart en de multi-view camera.
per direct te bestellen
De Dacia Duster Extreme per direct te bestellen bij de Nederlandse Dacia dealers. De prijzen beginnen bij 23.700 euro. Klanten hebben keuze uit zes carrosseriekleuren, waaronder de exclusieve kleur Urban Grey. Meer informatie over de Dacia Duster Extreme is te vinden op dacia.nl. 

Uitrusting en opties 
	Uitrusting

	STANDAARDUITRUSTING
	OPTIONEEL
	BESCHIKBARE KLEUREN

	Dacia Duster Extreme
	Duster Prestige

· Automatische airconditioning

· Dodehoek waarschuwing

· Achteruitrijcamera

· Mistlampen

· Parkeersensoren achter

· Snelheidsbegrenzer

· Elektrisch verstelbare en verwarmde buitenspiegels

· Media Nav 8'', Wi-Fi smartphone replicatie 
en 2 USB-poorten voorin
· Hoge middenconsole met armleuning en 
2 USB-poorten voor achterpassagiers
+
· Multi-view camera

· Handsfree kaart

· Exclusieve zwarte lichtmetalen wielen


	· Stoelverwarming

· Reservewiel

· Kaart West-Europa


	· Blanc Glacier

· Noir Nacré

· Gris Comète

· Bleu Iron

· Orange Arizona

· Exclusieve kleur 
Urban Grey


OVER DACIA

Dacia is een merk van Renault Group, dat in 44 landen aanwezig is, voornamelijk in Europa en het Middellandse Zeegebied. Het merk, dat in 1968 het levenslicht zag in Roemenië, werd door Renault Group gekocht en in 2004 opnieuw gelanceerd met de Logan. Dacia biedt auto’s aan tegen de beste prijs-waardeverhouding op de markt. Dankzij zijn emblematische modellen – Logan, Sandero en Duster – kent het merk een groot commercieel succes en telt het momenteel al meer dan 7 miljoen klanten.
PAGETITLE: Dacia Duster Extreme: exclusieve limited edition voor een Dacia prijs
META: Dacia introduceert de nieuwe Duster Extreme. Deze speciale versie is per direct te bestellen en combineert een exclusieve uitstraling met een rijke uitrusting.

FOCUS ZOEKWOORDEN: Dacia, Duster, Extreme, prijs, limited, 2022
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