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Renault levert 600ste Zoe E-Tech electric aan deelauto-aanbieder MyWheels
populaire auto onder mywheels-gebruikers
Renault vergroot zijn leidinggevende positie in de deelautomarkt met de levering van ruim 300 nieuwe auto’s aan MyWheels – de grootste deelauto-aanbieder van Nederland. Behalve 200 exemplaren van de Renault Zoe E-Tech electric leverde het merk ook 105 stuks van de Renault Clio. Deze forse vlootuitbreiding is het gevolg van de goede samenwerking tussen Renault en MyWheels en de populariteit van de Zoe E-Tech electric onder deelautogebruikers.

Met de uitbreiding van het aantal deelauto’s heeft MyWheels nu ruim 600 exemplaren van de Renault Zoe E-Tech electric in gebruik. Daarmee is meer dan de helft van het landelijke wagenpark van MyWheels (2.400 auto’s) nu 100% elektrisch. Het forse aandeel van de Renault Zoe E-Tech electric in de vloot komt door de populariteit van het model onder deelautogebruikers die graag duurzaam willen rijden. Tevens is de Renault Zoe E-Tech electric eenvoudig in gebruik, plezierig om mee te rijden en relatief ruim wat betreft de zitruimte en kofferbak. Daarmee is het model uitstekend geschikt als deelautogebruikers meerdere personen en extra bagage willen meenemen.
Ook niet onbelangrijk: de Renault Zoe E-Tech electric biedt een riante actieradius van 395 km (WLTP) en kan bij een openbaar laadpunt (AC) met een vermogen van maximaal 22 kW worden opgeladen, wat uniek is in dit segment. In dat geval is de 52 kWh-batterij in minder dan drie uur weer volledig opgeladen, wat uitermate prettig is voor de inzet als deelauto. Het is niet voor niets dat Renault – als Europees marktleider en pionier op het gebied van elektrisch rijden – de grootste leverancier is van elektrische deelauto’s in Europa.
De nieuwe deelauto’s van MyWheels zijn geleverd door de Renault dealers Stam, Nieuwendijk, Van Mossel en Zeeuw & Zeeuw. Zaken als rijplezier, praktische bruikbaarheid en innovatieve connectiviteitsdiensten, in combinatie met het solide partnerschap met Renault, hebben MyWheels ook overtuigd om maar liefst 105 exemplaren van de Renault Clio aan de deelautovloot toe te voegen.
Karina Tiekstra, algemeen directeur MyWheels: “De prettige samenwerking met Renault en de betrokken dealers helpt ons om het elektrisch aanbod in ons wagenpark in een hoog tempo uit te breiden. Hierdoor kunnen we consumenten en bedrijven steeds beter van dienst zijn met een deelauto op loopafstand. Dat maakt de overstap van autobezit naar autogebruik steeds aantrekkelijker in Nederland. Een positieve ontwikkeling waar we trots op zijn!”
Over RENAULT Group

Renault Group staat aan de vooravond van een nieuwe mobiliteit. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering kan Renault Group rekenen op de complementariteit van zijn vijf merken – Renault, Dacia, LADA, Alpine en Mobilize – en biedt het zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht in 2021 wereldwijd 1,75 miljoen voertuigen. Het verenigt meer dan 170.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen zodat mobiliteit ons dichter bij elkaar kan brengen. Renault Group is klaar voor uitdagingen op de weg en op het circuit en zet zich in voor een ambitieuze en waardevolle transformatie. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en van een nieuw gamma voertuigen dat nog competitiever, nog evenwichtiger en geëlektrificeerd is. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2050 koolstofneutraal te zijn in Europa. https://www.renaultgroup.com/ 
Over MyWheels

MyWheels is ervan overtuigd dat je maar 1 miljoen auto’s nodig hebt om Nederland mobiel te houden. Zo hebben we meer ruimte op straat, meer ruimte voor groen en leveren we een belangrijke bijdrage aan het milieu door aanzienlijk minder CO2 uit te stoten. Met 2.400 deelauto’s in Nederland, waarvan meer dan 50% elektrisch, is MyWheels de grootste landelijke speler in Nederland.
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