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Renault OP changenow 2022: LATEN WE AUTO'S VERANDEREN
ChangeNOW is ’s werelds grootste evenement dat gericht is op de bescherming van onze planeet en toegewijd aan duurzame en positieve oplossingen. Het evenement wordt van 19 tot 21 mei 2022 gehouden in het Grand Palais Ephémère en in de Eiffeltoren in Parijs.

Met onze nieuwe conceptcar, voor 70% gemaakt van gerecyclede materialen en voor 95% recyclebaar, effenen we de weg naar een duurzame mobiliteit: laten we auto’s veranderen.

De persconferentie wordt gehouden door Luca de MEO, CEO van Renault Group, samen met Gilles Vidal, Design Director van Renault, en speciale gast Jean-Michel Jarre, componist, performer, producer en cultureel ambassadeur.

De persconferentie staat onder leiding van Nora Gherbi, oprichter van de WHo CAREs!? kronieken.

De persconferentie, met aansluitend de onthulling van de nieuwe conceptcar van Renault, vindt plaats op 19 mei om 10.00 uur (CET) en is te volgen via de website www.events.renault.com.

Over RENAULT Group

Renault Group staat aan de vooravond van een nieuwe mobiliteit. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering kan Renault Group rekenen op de complementariteit van zijn vijf merken – Renault, Dacia, LADA, Alpine en Mobilize – en biedt het zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht in 2020 2,9 miljoen voertuigen. Hij verenigt meer dan 170.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen zodat mobiliteit ons dichter bij elkaar kan brengen. Renault Group is klaar voor uitdagingen op de weg en op het circuit en zet zich in voor een ambitieuze en waardevolle transformatie. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en van een nieuw gamma voertuigen dat nog competitiever, nog evenwichtiger en geëlektrificeerd is. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2050 koolstofneutraal te zijn in Europa. https://www.renaultgroup.com/.
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