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	PERSBERICHT
24 juni 2022


Pierre Léautier benoemd tot Directeur Aftersales, Kwaliteit & Netwerkstrategie bij Renault Group Nederland 
Schiphol-Rijk, 1 juli 2022. Pierre Léautier is per direct aangesteld als Directeur Aftersales, Kwaliteit & Netwerkstrategie bij Renault Group Nederland (Renault, Dacia, Alpine & Mobilize). In deze functie wordt Léautier verantwoordelijk voor zowel alle aftersales activiteiten van de Renault Group merken als Kwaliteit & Dealer Network Development.
De van Franse oorsprong, Léautier trad in 1999 in dienst bij Renault Group Nederland en heeft diverse marketing, fleetsales en business development functies bekleed. Hij begon zijn carrière in 1992 bij Rothmans International Europe als marketeer. Hij behaalde een Master in Bedrijfseconomie in Grenoble (Frankrijk) en voltooide opleidingen aan de universiteit van Tilburg, Nijrenrode en University of Limerick (Ierland). Pierre Léautier rapporteert rechtstreeks aan Anouk Poelmann, Algemeen Directeur van Renault Group Nederland.
De Aftersales activiteiten van Renault Group Nederland worden georganiseerd rondom drie pilaren; Sales, Marketing en Service Center. Deze onderdelen worden alle drie ondersteund door supportfuncties. Als gevolg van de aanstelling van Pierre Léautier wordt per 1 juli Michiel Karthaus aangesteld als Sales Manager Aftersales, wordt Dennis Geerling als manager verantwoordelijk voor Dealer Netwerk & Strategie en is Alex de Wijs National Service Center Manager. De positie van Marketing Manager Aftersales zal binnenkort ingevuld worden. Renault Group Nederland feliciteert alle betrokkenen.
Over RENAULT Group

Renault Group staat aan de vooravond van een nieuwe mobiliteit. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering kan Renault Group rekenen op de complementariteit van zijn vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – en biedt het zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht in 2021 wereldwijd 2,7 miljoen voertuigen. Hij verenigt meer dan 110.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen zodat mobiliteit ons dichter bij elkaar kan brengen. Renault Group is klaar voor uitdagingen op de weg en op het circuit en zet zich in voor een ambitieuze en waardevolle transformatie. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en van een nieuw gamma voertuigen dat nog competitiever, nog evenwichtiger en geëlektrificeerd is. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 koolstofneutraal te zijn in Europa. https://www.renaultgroup.com/
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