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IAA TRANSPORTATION 2022 IN HANNOVER: 
HYVIA VERSNELT UITROL ACTIVITEITEN

· HYVIA is aanwezig tijdens de IAA Transportation die van 20 t/m 25 september 2022 in Hannover (Duitsland) wordt gehouden. Het is voor het eerst dat het merk deelneemt aan een dergelijke grote autoshow. HYVIA is te vinden op stand E70 in Hal 13, naast de stand van Renault, waar het zijn complete aanbod van waterstofvoertuigen presenteert. Bezoekers kunnen uitgebreid kennismaken met de Master Van H2-TECH, Master City Bus H2-TECH (in een gesublimeerde versie) en Master Chassis Cab H2-TECH, evenals een H2-tankstation en prototypes voor brandstofcellen.
· HYVIA start met tests met de Master Van H2-TECH in samenwerking met innovatieve partners, waaronder:
· CHRONOPOST, de Franse leider op het gebied van pakketbezorging; ENGIE, een wereldwijd toonaangevende speler op het gebied van koolstofarme energie en diensten; ORANGE, een van de vooraanstaande aanbieders van telecommunicatiediensten in Frankrijk en de rest van de wereld; EQUANS, wereldleider op het gebied van multi-technische diensten.

· In Duitsland: HAMBURGER HAFEN UND LOGISTIK AG, een grote Europese logistieke dienstverlener; PACKETA, een digitaal platform voor e-commerce en oplossingen voor pakketbezorging over de hele wereld; MAXIMATOR HYDROGEN GmbH, een toonaangevende leverancier en ontwikkelaar van waterstoftankstations en H2-technologie.
· Wat betreft de Master City Bus H2-TECH:

· Het distributienetwerk krijgt vorm met partners als PVI (Frankrijk), MELLOR (Zweden, Noorwegen en Finland), TRIBUS (Duitsland, Nederland, Denemarken, België en Luxemburg) en QIBUS (Italië). 

· De eerste pilotklanten zijn RATP Dev, een grote speler op het gebied van personenvervoer in Europa; B.E. GREEN, een pionier in de verhuur van emissievrije bussen in Frankrijk; MILLA, een pionier op het gebied van autonome bussen in Frankrijk; STROOMLIJN, een openbaarvervoerspecialist in Nederland.
· Conversies voor de Master Chassis Cab H2-TECH zijn in ontwikkeling, vooral op het gebied van koelwagens, kippers, laadbakken en grote laadvolumes.

· Last but not least: een aftersaleskanaal wordt opgezet, inclusief de opleiding en voorbereiding van pilotdealers in Europa – een strategische troef van ons ecosysteem.
“Iets meer dan een jaar na de oprichting van HYVIA zijn we hier op de IAA Transportation in Hannover in een land dat voorop loopt op het gebied van H2-mobiliteit. Bij deze gelegenheid presenteren we onze drie waterstofvoertuigen die stilaan de weg op gaan, met oplossingen en diensten uit het unieke ecosysteem dat we aanbieden. We danken de vele innovatieve en waardevolle partners die ons vertrouwen. De uitdaging van waterstofmobiliteit is enorm! Om dit doel te illustreren, hebben we deze zomer ook samengewerkt met het Alpine F1 Team tijdens de Formule 1 Grand Prix in Frankrijk om de technologische uitdagingen van waterstofmobiliteit uit te wisselen en te delen. De energietransitie en ons enthousiasme zijn de drijfveren om deze uitdagingen aan te gaan.”

David Holderbach, CEO van HYVIA
Over HYVIA 
‘HY’ voor hydrogen (waterstof), ‘VIA’ voor weg: HYVIA effent de weg naar een koolstofarme mobiliteit met waterstofoplossingen. HYVIA, dat in juni 2021 werd opgericht, is een joint venture die in gelijke mate in handen is van Renault Group, een belangrijke speler in de autosector, en Plug Power, wereldleider in kant-en-klare waterstof- en brandstofceloplossingen. HYVIA, dat in Frankrijk is gevestigd en zijn diensten over heel Europa levert, biedt een compleet en uniek ecosysteem met lichte bedrijfsvoertuigen met brandstofcel, waterstoftankstations, elektrolysesystemen en diensten voor de financiering en het onderhoud van wagenparken. 
https://www.hyvia.eu
Over Renault Group 
Renault Group staat aan de vooravond van een nieuwe mobiliteit. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering kan Renault Group rekenen op de complementariteit van zijn vijf merken – Renault, Dacia, LADA, Alpine en Mobilize – en biedt het zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht 2,7 miljoen voertuigen in 2020. Hij verenigt meer dan 111.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen zodat mobiliteit ons dichter bij elkaar kan brengen. Renault Group is klaar voor uitdagingen op de weg en op het circuit en zet zich in voor een ambitieuze en waardevolle transformatie. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en van een nieuw gamma voertuigen dat nog competitiever, nog evenwichtiger en geëlektrificeerd is. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 koolstofneutraal te zijn in Europa. 
https://www.renaultgroup.com
Over Plug Power 
Als wereldmarktleider in kant-en-klare oplossingen voor waterstofbrandstofcellen bouwt Plug Power mee aan de waterstofeconomie. Plug Power heeft al meer dan 50.000 brandstofcelsystemen geïmplementeerd, ontwierp en bouwde al 165 tankstations die meer dan 70 ton waterstof per dag verdelen, en is een toonaangevende producent van milieuvriendelijke waterstofoplossingen door elektrolyse. Plug Power, dat al meer dan tien jaar aanwezig is in Europa, kan schermen met indrukwekkende referenties op het vlak van waterstofmobiliteit, bij vooraanstaande Europese industriëlen, logistieke klanten en autoconstructeurs. Plug Power installeerde in Duitsland, Frankrijk, Nederland en Portugal verschillende elektrolysesystemen met PEM-technologie. Het bedrijf heeft meer brandstofcelsystemen voor elektromobiliteit uitgerold dan wie ook ter wereld.
https://www.plugpower.com
media.renault-group.nl

