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	PERSBERICHT 

5 september 2022


Renault Group eerste autofabrikant bij EONA-X, sterke focus op data-sharing op het gebied van mobiliteit, transport en toerisme
· Renault Group voegt zich als eerste autofabrikant ter wereld bij EONA-X.
· Deze entiteit – geboren in de continuïteit van het Europese Gaia-X-initiatief – stelt zich ten doel om toonaangevende spelers op het gebied van toerisme, mobiliteit en vervoer te verenigen en een ruimte te creëren voor data-sharing, zodat de ontwikkeling van nieuwe use-cases met betrekking tot mobiliteit mogelijk wordt.

· Ook ADP, Air France-KLM, Aéroport Marseille Provence, Amadeus, SNCF en het platform Apidae Tourisme aangehaakt bij EONA-X.

· Eerste use-case betreft multimodale mobiliteit.

Boulogne-Billancourt, 5 september 2022 - Renault Group is als stichtend lid toegetreden tot de vereniging EONA-X. Deze instantie is ontstaan in de continuïteit van het Europese Gaia-X-initiatief en stelt zich ten doel om toonaangevende spelers op het gebied van mobiliteit, transport en toerisme te verenigen. Naast Renault Group zijn ook ADP, Air France-KLM, Aéroport Marseille Provence, Amadeus en SNCF toegetreden tot EONA-X, met het Apidae Tourisme platform als actief lid.
De ambitie van EONA-X is om de sectoren mobiliteit, transport en toerisme te bundelen door data-sharing te bevorderen. Het uiteindelijke doel is om een ​​gefedereerde catalogus van beveiligde gegevens te creëren die voldoet aan het Europese framework, waardoor de ontwikkeling van use-cases mogelijk wordt die de uitdagingen van de mobiliteit van mensen aangaan.
Binnen EONA-X kan Renault Group – de eerste autofabrikant van de vereniging – gegevens delen en ontvangen in een omgeving van vertrouwen, soevereiniteit en gegevenscontrole. Binnen EONA-X worden nieuwe use-cases getest en ontwikkeld. De kennis wordt gedeeld met andere leden, allemaal toonaangevende Europese spelers op het gebied van mobiliteit. Van de diverse use-cases die worden onderzocht ligt de focus van Renault Group en de leden van de vereniging met name op multimodale mobiliteit.
“Renault Group is joining the EONA-X initiative today as a founding member. This is further proof of the group's determination to place innovation at the heart of its strategy and in particular its mobility services. By joining forces with major European players in the mobility, transport and tourism sectors, Renault Group – and its entities such as Mobilize – will benefit from quality data to develop new use cases and will make theirs available in a secure European environment. The group will thus participate in the construction of the next generation of infrastructure, but also in the definition of the EONA-X specifications for the automotive sector”, Frederic Vincent, EVP Information systems and Digital, Renault Group.
“EONA-X is pleased to welcome Renault Group as a founding member of the association. We share the same vision of innovation to develop tomorrow's mobility; including sustainability, accessibility and safety issues, with the will to be a champion of digitalization and data exchange. We would like to thank the Renault Digital and EONA-X teams who contributed to this membership”, Jean-François Cases, President of EONA-X and VP & Associate General Counsel, Amadeus.
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Over Renault Group 

Renault Group loopt voorop in de wereld van mobiliteit die drastisch verandert. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en de unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier complementaire merken - Renault, Dacia, Alpine en Mobilize - die duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden aan zijn klanten. De Groep is actief in meer dan 130 landen en heeft in 2021 in totaal 2,7 miljoen voertuigen verkocht. Er werken bijna 111.000 mensen. Renault Group zet zich zowel op de weg als in competitieverband in voor een ambitieuze transformatie die waarde zal genereren. Dit is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, en een nieuwe reeks van nog meer competitieve, evenwichtige en geëlektrificeerde voertuigen. In lijn met de milieu-uitdagingen is het de ambitie van de Groep om tegen 2040 koolstofneutraliteit in Europa te bereiken. https://www.renaultgroup.com/en/ 
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