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RENAULT PAKT DOOR MET ONTHULLING ELEKTRISCHE SHOWCAR
Zoals beloofd is 2022 een jaar vol verrassingen vanwege de vijftigste verjaardag van de Renault 5. De festiviteiten rond dit iconische model krijgen een vervolg met de aanstaande release van een INDRUKWEKKENDE showcar.
Ter ere van de vijftigste verjaardag van de R5 onthult Renault binnenkort een nieuwe showcar. Het zal een eigentijdse ode zijn aan de meest legendarische sportversies van het merk.
Deze spectaculaire 100% elektrische herinterpretatie van de R5 is geïnspireerd door de wereld van de videogames. Met zijn uitbundige karakter en buitengewone prestaties trekt hij onmiddellijk de aandacht. Renault haalt op 22 september 2022 het doek van de nieuwe showcar. De onthulling vindt online plaats.
Na de première zal de showcar op 24 en 25 september te zien zijn tijdens Chantilly Arts & Elegance Richard Mille. Vanaf 17 oktober staat hij op de Autosalon van Parijs.
OVER RENAULT

Renault, een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische modellen in Europa, heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategische plan 'Renaulution' is Renault begonnen aan een ambitieuze, waarde-genererende transformatie in de richting van een competitiever, evenwichtiger en geëlektrificeerd gamma. De ambitie is om moderniteit en innovatie in technologie, energie en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten te belichamen.
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