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Teaser Alpine A110R
27/09/2022

· Alpine introduceert een nieuwe A110: de A110R
· Een radicale kijk op wendbaarheid, ontworpen voor sportieve topprestaties en adembenemende belevenissen op zowel het circuit als de openbare weg
 
· Save the date: 4 oktober om 12:30 uur

Alpine zet de volgende stap met een radicaal nieuwe versie van zijn A110 sportcoupé. De onthulling van deze nieuwe uitvoering vindt plaats tijdens het Grand Prix-weekend op het Formule 1-circuit van Suzuka in Japan.

De A110R vormt de bekroning op de eerder dit jaar nieuw gepresenteerde A110 modelreeks. Daarop volgde een rijkgevuld programma en de introductie van een aantal gelimiteerde series.
R staat voor ‘Radicaal’
De A110R is de langverwachte uitvoering die de modelreeks completeert. Een model van extremen: lichter, scherper en nóg meer geïnspireerd vanuit de autosport. In één woord: Radicaal. Een bekroning op de A110 modelreeks. Deze nieuwe A110R is ontworpen om de bestuurder een unieke circuitbelevenis te geven, maar hij is nog altijd straatlegaal. De A110R is de ultieme beleving van een lichtgewicht sportcoupé die topprestaties levert.
De nieuwe Alpine A110R zal worden onthuld op dinsdag 4 oktober om 12.30 uur. Kort daarna volgt zijn Europese debuut tijdens de Autoshow van Parijs 2022, die vanaf 17 oktober wordt gehouden.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportwagens. In 2018 stelt het merk de nieuwe A110 voor, een sportwagen die trouw blijft aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, lichtheid, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 komen Alpine Cars, Renault Sport Cars en Renault Sport Racing samen onder de vlag van Alpine, dat zo uitgroeit tot het merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportwagens van Groupe Renault. Die sportwagens plukken de vruchten van het erfgoed en de knowhow van de historische fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van de Formule 1- en Renault Sport Cars-teams.
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