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Mobilize Solo en Ileo Concept verkennen nieuwe manieren van reizen en laden
· Solo Concept belichaamt nieuwe mobiliteitsaanpak voor verplaatsingen in de stad: veilig, origineel en volledig elektrisch
· Ileo Concept vertegenwoordigt visie van Mobilize om energie te leveren in steden en daarbuiten, met modulaire en verplaatsbare totems die zich aanpassen aan veranderende behoeften van gemeenschappen en nuttige voorzieningen bieden
De mobiliteitssector staat centraal in de maatschappelijke transformatie. Particuliere auto's verliezen terrein in steden nu gebruikers en beleidsmakers overstappen op nieuwe alternatieven om te reizen. Mobilize anticipeert op deze trends en biedt met de Solo Concept en Ileo Concept twee antwoorden op de nieuwe uitdagingen voor stedelijke en elektrische mobiliteit.

Solo Concept: een verlengstuk van jezelf 
De Solo Concept is een toekomstgericht mobiliteitsproject en onderdeel van het streven van Mobilize om aan alle vormen van mobiliteit te werken. Het betreft een eenpersoonsvoertuig met minimale buitenafmetingen (1,37 meter lang).

Meer in het algemeen illustreert de Solo Concept de manier waarop Mobilize verder denkt dan de huidige autoconventies. Hij belichaamt ultralichte, soepele en wendbare mobiliteit. Het project werd opgestart door de Indiase studio van Renault, die bekendstaat om zijn grote inventiviteit. Het oorspronkelijke idee van de ontwerpers was een skateboard met een paraplu.

Met de Solo Concept vormen lichaam en object een geheel op een manier die aanvoelt als het dragen van kleding. De bestuurder rijdt op coole en ontspannen wijze in een halfzittende houding. Mobilize ziet dit concept ook als een kans om partnerschappen aan te gaan in de modewereld, om bijvoorbeeld accessoires te creëren voor personalisatie, zoals kleding, tassen en bagage.
Extra bescherming op een driewielig voertuig
De Solo Concept rijdt met relatief lage snelheden (tot 25 km/u). Het voertuig vereist geen rijbewijs, veiligheidsgordel of helm en laat zich besturen met een joystick (een knipoog naar de gamewereld). Zijn omhullende koetswerk, airbag en voetbediende noodknop om het voertuig direct tot stilstand te brengen, dragen bij aan een hoog veiligheidsniveau en een betere bescherming dan scooters, stepjes, eenwielers en andere moderne personenvervoerders.
De Solo Concept is een driewieler met twee aangedreven wielen voor en een kleiner wiel achter om te sturen. Door zijn asymmetrische ontwerp kun je alleen via de linkerkant instappen. Binnenin draait de verstelbare stoel naar voren om een diep opbergvak te openen ter grootte van een tas. Tevens is de Solo Concept binnen en buiten eenvoudig te reinigen. De structuur van de Solo Concept bestaat uit 50% gerecycled materiaal en het voertuig is voor 95% recyclebaar aan het einde van zijn levenscyclus.

Drie opties om te laden
Meerdere exemplaren van de Solo Concept kunnen in elkaar worden geschoven om minder ruimte in parkeergarages in te nemen: één standaard parkeerplaats biedt plaats aan zes stuks.

Daarnaast zijn er drie laadmogelijkheden: via een laadkabel, draadloos (inductie) en door de batterij te wisselen. Dankzij inductietechnologie kunnen meerdere in elkaar geschoven exemplaren van de Solo Concept tegelijkertijd worden opgeladen. Het hoofdvoertuig is dan via een laadkabel verbonden met een laadpunt en stuurt de energie via inductie naar de andere modellen. De batterij van de Solo Concept laat zich ook eenvoudig demonteren om thuis op te laden, net als bij een elektrische fiets.

Afmetingen: Lengte: 1,37 meter, breedte: 90 centimeter, hoogte: 1,75 meter
“Het speelse en functionele design van de Solo Concept blijft trouw aan de waarden van Mobilize. Het werd uitgewerkt met het oog op een minimale voetafdruk in de stad en een maximale veiligheid en bescherming bij slecht weer. Ook hebben we gewerkt aan een comfortabele en ontspannen houding voor de bestuurder, die geen twijfel laat bestaan over het zeer wendbare karakter van het voertuig, aldus Patrick Lecharpy, Directeur Design bij Mobilize.
Ileo Concept: modulaire en verplaatsbare totems, ontworpen als leefruimtes
De Ileo Concept, ontworpen door Mobilize en Patrick Jouin iD, biedt verschillende diensten aan, waaronder laadpunten. De infrastructuurelementen zijn verplaatsbaar en duurzaam, passen in onze gebieden en dragen bij aan het netwerk en de toegankelijkheid van elektrisch vervoer voor iedereen. 
Met de Ileo Concept presenteert Mobilize een toekomstvisie op de openbare ruimtes die bestemd zijn voor mobiliteit. Zo werden drie conceptuele elementen van stadsmeubilair ontwikkeld. Deze multifunctionele en modulaire totems vormen een knooppunt van voorzieningen:
· Een snellaadpaal (22 kW gelijkstroom)
· Een micromobiliteitsstation uitgerust met een bevestigingssteun voor elektrische fietsen en steps met standaard stopcontacten
· Een leefruimte met zitting, tablet en schermhouder 
“Als energieleverancier in de openbare ruimte denkt Mobilize ook na over oplossingen om deze stations in te richten als echte leefruimtes. Aan de hand van deze drie iconische voorwerpen creëren we nieuwe energiebeelden in de stad, maar ook nieuwe, positieve rituelen voor gebruikers. We willen de stadsplanning opnieuw bekijken om nieuwe ervaringen aan te bieden rond lichte infrastructuur die zich aanpast aan klimaatverandering,” aldus Thomas Ehrmann, Chief Design Strategy Mobilize.
De totems die op mobiele en modulaire stands zijn gemonteerd, passen gemakkelijk in de openbare of private ruimte. Dankzij hun eenvoudige installatie kunnen ze worden verplaatst en aangepast aan het gebruik.
Deze energie-eilanden zijn ontworpen als ontvangstruimtes die helpen om dorpen, steden, grootwarenhuizen, parkeergarages en snelwegstations CO2-vrij en geluidsarm te maken. De totem, waarbij het dak bedekt kan worden met vegetatie, vormt een schaduwrijk bladerdak.
Afhankelijk van de locatie en functies kunnen ze ook de identiteit van het merk Mobilize of die van de stad, een privéoperator of een energieleverancier weergeven. De modulaire Ileo Concept maakt het mogelijk om ‘second life’-batterijen uit de auto-industrie te gebruiken en te combineren met zonnepanelen. De elementen die worden gebruikt op Ileo Concept bestaan voor 50% uit gerecycleerde materialen en zijn voor 95% recyclebaar. 
Mobilize vroeg de Franse ontwerper Patrick Jouin om zich de toekomst van mobiliteit voor te stellen vanwege zijn expertise op het gebied van stedenbouw. Het doel van deze samenwerking is om mensvriendelijke plaatsen aan te bieden met laadfaciliteiten die zich aanpassen aan de behoeften van stedelijke, voorstedelijke en landelijke gemeenschappen. 
“Tegen 2025 zou het schering en inslag kunnen zijn om energie te ruilen voor goederen of diensten. Klimaatschommelingen stimuleren de ontwikkeling van koeleilanden in de steden. De mobiliteitssystemen zullen niet langer ten dienste staan van het individu, maar van de gemeenschap. Zo worden weggebruikers betrokken bij een veerkrachtig systeem,” voorspelt Patrick Jouin, ontwerper en oprichter van Patrick Jouin iD.
De Ileo Concept is niet bedoeld om op korte termijn te worden geproduceerd, maar maakt deel uit van een holistische benadering van Mobilize ter ondersteuning van het plan om een ecosysteem van laadpunten in de openbare ruimte te ontplooien.
***
Over Mobilize 
Mobilize, het merk van Renault Group dat zich toelegt op nieuwe mobiliteitsvormen, biedt een brede waaier aan diensten met betrekking tot de auto dankzij een geïntegreerd technologisch platform: financiering, verzekering, betalingen, fleetbeheer, energie, onderhoud en herconditionering. Mobilize steunt op open ecosystemen om een duurzame energietransitie aan te moedigen, conform de doelstelling van Renault Group om tegen 2040 CO2-neutraal te worden in Europa en de waarde van de kringloopeconomie te stimuleren. Ga voor meer informatie naar www.mobilize.com of volg Mobilize op Twitter, Instagram en LinkedIn.
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