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PARIS MOTOR SHOW: EEN HERBOREN ICOON
Renault onthult een nieuwe INTERPRETatie van zijn meest iconische model: DE nieuwe renault 4 maakt zijn werelddebuut.
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Op 17 oktober a.s. onthult Renault op de 89e Paris Motor Show een gloednieuwe concept car, die een modern eerbetoon is aan de iconische Renault 4.

Dertig jaar nadat de productie van de beroemde Renault 4 ten einde kwam, onthult Renault op de autoshow van Parijs 2022 een nieuwe interpretatie van de iconische klassieker.
Het designteam van Gilles Vidal, Design Vice President bij Renault, heeft het iconische model een moderne twist gegeven. De oorspronkelijke Renault 4 drukte zijn stempel op de jaren 60, 70 en 80 van de vorig eeuw. De nieuwe concept car zal ook de jongere generaties aanspreken.
We zien u graag op 17 oktober 2022 om 9.00 uur op de Renault-stand in hal 6 voor de Renault-persconferentie, geleid door Luca de Meo, CEO van Renault Group en het merk Renault. De persconferentie is ook live te volgen via: https://events.renault.com/en/.


OVER RENAULT
Renault, een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische modellen in Europa, heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategische plan 'Renaulution' is Renault begonnen aan een ambitieuze, waarde-genererende transformatie in de richting van een competitiever, evenwichtiger en geëlektrificeerd gamma. De ambitie is om moderniteit en innovatie in technologie, energie en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten te belichamen.
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