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RENAULT Espace: zesde generatie wordt komend voorjaar onthuld
· Renault bevestigt dat nieuwe vijf- en zevenzits SUV onder de naam Espace op de markt komt

· Espace is een iconische naam die de nieuwe SUV verbindt met de vijf voorgaande generaties

· In november viert Renault de 40ste verjaardag van de Espace concept die in 1983 werd onthuld
Voor de nieuwe generatie vijf- en zevenzits SUV van Renault werd al snel duidelijk dat de naam Espace de meest voor de hand liggende keuze zou zijn, een naam die zowel in als buiten Europa zeer bekend is.

Elke generatie Renault Espace is geëvolueerd om te voldoen aan de verwachtingen van de klant en zichzelf te positioneren als een auto van zijn tijd. 
Vandaag start een nieuw hoofdstuk waarin de Espace de revitalisatie van het merk Renault belichaamt. Het nieuwe model treedt in de voetsporen van de vorige generaties en blijft trouw aan typische Espace kenmerken. Het betreft een topklassemodel dat vooral comfortabel en innovatief is.
De nieuwe Espace is gebaseerd op het CMF-CD-platform van de Alliantie en biedt plaats aan maximaal zeven inzittenden in een auto die is ontworpen voor lange reizen.

De nieuwe Renault Espace beleeft in het voorjaar van 2023 zijn wereldpremière.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waardegenererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerde range van modellen. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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