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ZINEDINE ZIDANE NIEUWE AMBASSADEUR VAN ALPINE
17/02/2023
· Alpine en Zinedine Zidane bundelen krachten om gelijke kansen in de sport en auto-industrie te bevorderen, met diversiteit als basis om te presteren.
· Met de ervaring en het charisma van Zidane wil Alpine jonge talenten inspireren met de heldere boodschap dat iedereen – ongeacht het geslacht, de afkomst of achtergrond – de mogelijkheid heeft om carrière te maken en een kampioen te worden.
Alpine presenteerde tijdens het Formule 1 Launch-event in Londen niet alleen de nieuwe Alpine A523 van het BWT Alpine F1 Team. Het merk kondigde ook aan dat Zinedine Zidane is aangesteld als nieuwe merkambassadeur en sponsor wordt van de initiatieven van Alpine voor kansengelijkheid: het Rac(H)er-programma voor inclusie en het Concours Excellence Mécanique.

De indrukwekkende reis van de Franse voetbalicoon Zidane, als speler en als coach, is een inspirerend voorbeeld voor alle begunstigden van de kansengelijkheidsprogramma’s van Alpine. Daarbij wordt een duidelijk statement gemaakt: zonder diversiteit worden de sport en de samenleving beroofd van de talenten die essentieel zijn voor hun prestaties en succes.

Zidane, die tevens een gepassioneerd autosportliefhebber is, krijgt als gebruiker en ambassadeur van Alpine ook de kans om deel te nemen aan het beraad over de auto van de toekomst en de ontwikkeling van de Alpine modellen van morgen.
Laurent Rossi, CEO van Alpine: “Zinedine Zidane is niet alleen een groot kampioen en een sportlegende, maar ook toegewijd om zijn wereldwijde bekendheid te benutten om jonge mensen te inspireren en verandering te stimuleren ter bevordering van kansengelijkheid. Hij is een voorbeeld van waar wij als bedrijf voor zouden moeten staan: een sterke mentaliteit, natuurlijk talent en voorvechter van inclusie, met behoud van een meritocratie door de mensen om hem heen te pushen om boven zichzelf uit te stijgen. We zijn bijzonder trots dat Zidane zich aansluit bij Alpine om een verschil te maken.”
Zinedine Zidane: “Zoals altijd is het een verhaal van ontmoetingen. De visie en concrete aanpak van de Alpine teams spreekt mij aan, vooral wat betreft de initiatieven voor kansengelijkheid, terwijl ik als Fransman een speciale band heb met Alpine en ook Formule 1-fan ben. Ik denk dat het belangrijk is om kinderen te vertellen dat zij op een dag de kampioenen van morgen kunnen worden en altijd in hun dromen moeten geloven, waar ze ook vandaan komen en welk pad ze ook bewandelen in het leven. Dit project van Alpine is bedoeld om te helpen dit mogelijk te maken. Verandering kost tijd, dus als ik kan bijdragen en helpen om dingen te versnellen, dan is dat voor mij al een voldoening.”
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportwagens. In 2018 stelt het merk de nieuwe A110 voor, een sportwagen die trouw blijft aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, lichtheid, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 komen Alpine Cars, Renault Sport Cars en Renault Sport Racing samen onder de vlag van Alpine, dat zo uitgroeit tot het merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportwagens van Groupe Renault. Die sportwagens plukken de vruchten van het erfgoed en de knowhow van de historische fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van de Formule 1- en Renault Sport Cars-teams. 
Over het Rac(H)er Programma

Het Rac(H)er-programma van Alpine, dat in juli 2022 van start ging, is ontworpen om de meritocratie tussen geslachten op alle gebieden van het bedrijf te versterken. Of het nu gaat om coureurs, engineers of technici: het Rac(H)er-programma legt een duidelijke en gedefinieerde route vast om de diversiteit aan talent binnen Alpine te vergroten. Het programma is transformatief en prestatiebevorderend. Rac(H)er maakt deel uit van het inclusie- en diversiteitsplan van Renault Group en ondersteunt de ontwikkeling van dit programma om nog verder te gaan in het bevorderen en ontwikkelen van gelijke kansen voor iedereen in de auto-industrie.
Over het Concours Excellence Mécanique Alpine (CEMA)

Het Concours Excellence Mécanique Alpine is een landelijke competitie in Frankrijk voor studenten die zijn ingeschreven voor de secties Auto-Onderhoud en After-Sales op BAC- en BAC+ 1-niveau. Het Concours Excellence Mécanique Alpine, begeleid door Esteban Ocon, heeft als doel de automobielsector te positioneren als een excellente route dat voor iedereen openstaat door meritocratie en gelijke kansen te bevorderen.
Over Zinedine Zidane

Zinedine Zidane is een internationale voetballegende. De Franse middenvelder speelde voor diverse grote clubs zoals Girondins de Bordeaux, Juventus en Real Madrid. Hij won in 1998 de Ballon d'Or (Gouden Bal), wat samenviel met een van de succesvolste periodes van het Franse nationale team, dat in 1998 het WK won en in 2000 het EK. Na zijn afscheid als speler werd Zidane coach van Real Madrid, waar hij eveneens talloze prijzen pakte. Zo won hij drie opeenvolgende keer de UEFA Champions League. Hij was ook de eerste ooit die zowel de FIFA Best Coach als de FIFA Best Player Award in de wacht sleepte. Daarnaast is Zidane al twintig jaar betrokken bij de vereniging ELA in de strijd tegen leukodystrofie. Via zijn club Z5 en zijn Academy zet hij zich ook in om de toegang tot voetbal voor zoveel mogelijk mensen te bevorderen.
 PAGE 
1

