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PERSBERICHT



Rafale: bekende naam voor nieuwe topklasse coupé-SUV van Renault
· Renault onthult naam van nieuwe coupé-SUV aan de top van het modelaanbod: Rafale
· Rafale geïnspireerd door geschiedenis van Renault als fabrikant van vliegtuigmotoren in jaren dertig
· Renault positioneert Rafale als nieuwe maatstaf in D-segment
· Wereldpremière nieuwe Renault Rafale op Paris Air Show 18 juni 2023
Renault maakt de naam van een volledig nieuwe coupé-SUV bekend. De Rafale staat aan de top van het modelaanbod en completeert de line-up van E-Tech hybrid-modellen gebaseerd op het CMF-CD-platform. In navolging van de SUV’s Renault Austral en Renault Espace vormt de Rafale het nieuwe hoogtepunt van Renault in het D-segment.
De naam van de Rafale is geïnspireerd op de rijke geschiedenis van Renault in de luchtvaart, die zich afspeelt rond het begin van de twintigste eeuw. Renault was destijds niet alleen een baanbrekende fabrikant van verbrandingsmotoren voor auto’s, maar ook voor treinen en vliegtuigen. Na de overname van een andere fabrikant Caudron in 1933 werd Caudron-Renault opgericht en werden alle vliegtuigen vernoemd naar een bekende wind. Als gevolg hiervan werd de C460 – een eenzits racevliegtuig ontworpen om records te verbreken – in 1934 omgedoopt tot Rafale.
Renault grijpt terug naar zijn historie en benut eigenschappen van de legendarische Caudron Rafale in een nieuw vlaggenschip. De semantiek verwijst naar wind en vangt iets op over zijn gecamoufleerde silhouet dat onmiddellijk herinnert aan prestaties, durf, opwinding en karakter.
De nieuwe Renault Rafale beleeft zijn wereldpremière op de 54ste Paris Air Show op 18 juni in Le Bourget.
Lees hier het volledige achtergrondverhaal over de naam: ‘Rafale, aan de top van het Renault modelaanbod’.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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