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PERSBERICHT



Renault 4Ever Trophy draagt de kleuren van de 4L
uit 1962
· De 4Ever Trophy showcar draagt het iconische Ile-de-France Bleu dat in 1962 debuteerde voor de 4L.
· De 4Ever Trophy is voor het eerst voor publiek te zijn tijdens het French Open op 22 mei.
De productie van de 4L stopte meer dan 30 jaar geleden, maar zijn naam haalt nog steeds de krantenkoppen. Net als bij zijn onthulling op de Paris Motor Show zal de Renault 4Ever Trophy showcar opnieuw de nodige aandacht trekken, deze keer bij het Roland-Garros-tennistoernooi in Parijs.
De showcar is geïnspireerd door de originele Renault 4 en is een voorbode voor een toekomstige compacte en volledig elektrische B-segment SUV met een geheel nieuw uiterlijk.
Om de heerlijke retrocharme te benadrukken is de 4Ever Trophy uitgevoerd in een tint die is geïnspireerd op de introductiekleur van de 4L uit 1962: Ile-de-France Bleu. Bovendien versterken fluorescerend gele accenten op de spanbanden op het dak, de schokdempers en de wielemblemen het verfijnde en hightech design. De kleur is een opvallende verwijzing naar de iconische tennisballen van het French Open, benadrukt het offroad-karakter van de showcar en weerspiegelt de sterke eigenschappen van het originele model.
De 4Ever Trophy maakt zijn publieksdebuut met nieuwe carrosseriekleur tijdens het aanstaande Roland-Garros-tennistoernooi in Parijs.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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