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	PERSBERICHT
24 mei 2023


software république onthult innovatieve conceptauto H1st vision tijdens vivatech 

· Software République onthult als wereldpremière een visie op de mobiliteit van de toekomst: een conceptauto waarin meer dan twintig innovaties zijn verwerkt.
· Deze conceptauto, genaamd H1st vision (‘Human first vision’), stelt met zijn ecosysteem de mens centraal in een intelligentere en veiligere mobiliteitswereld.

· De H1st vision weerspiegelt de unieke samenwerking van dit consortium van Franse technologiebedrijven. 
· De CEO’s van Software République onthullen de conceptauto op 14 juni 2023 om 10.00 uur.
· Ontdek de H1st vision en zijn unieke innovaties voor automobilisten, passagiers en medeweggebruikers van 14 tot 17 juni 2023 op de VivaTech-stand J10.
Schiphol-Rijk, 24 mei 2023 – Voor het tweede jaar op rij is Software République aanwezig op VivaTech. Dit jaar presenteert het consortium een conceptauto waarin de complementaire expertise van twaalf partners is geïntegreerd. Aan het project namen, behalve de oprichtende leden Dassault Systèmes, Orange, Renault Group, STMicroelectronics en Thales, ook Arkamys, Compredict, Epicnpoc, Eyelights, JCDecaux, Kardome en Stern Tech deel.
Gedreven door de gemeenschappelijke toekomstvisie van veiligere en intelligentere mobiliteit, ontwikkelde Software République de conceptauto H1st  vision (‘Human first vision’). Hierin integreerden de deelnemende partners meer dan twintig innovaties die nieuwe ervaringen bieden. De functionele en concrete oplossingen illustreren het idee van ‘zorg voor mij, zorg voor jou, zorg voor ons’ en zijn zowel van toepassing op automobilisten als overige weggebruikers.
Eric Feunteun, Chief Operating Officer Software République: “De H1st  vision is meer dan een conceptauto. Het is een zowel live als virtuele ervaring, het is echt. Twintig experts van de twaalf bedrijven die bij het project betrokken zijn, helpen ons ecosysteem voor horizontale samenwerking te ontdekken via deze eerste, unieke, door de samenwerking tot stand gekomen conceptauto en zijn virtuele tweelingbroer.”


Over Software République
Software République wordt gedefinieerd als een open innovatie-ecosysteem dat zich toelegt op intelligente, veilige en duurzame mobiliteit. Het werd in april 2021 opgericht door zes Franse ondernemingen: Atos, Dassault Systèmes, Orange, Renault Group, STMicroelectronics en Thales. Software République bouwt met een uniek horizontaal samenwerkingsmodel collectieve bedrijven gericht op de mobiliteit van morgen. Het ecosysteem onderscheidt zich door zijn innovatieve aanpak, waarbij gevestigde bedrijven en start-ups met verschillende achtergronden hun kennis bundelen om producten en diensten op de markt te brengen die voldoen aan de nieuwe uitdagingen van het verbonden voertuig, de slimme stad en energie. Deze projecten zijn gebaseerd op de complementaire expertise van deelnemende partners op het gebied van data-analyse, kunstmatige intelligentie, cyberbeveiliging, connectiviteit en digitale tweelingen, en op de ambitie om een nieuw innovatiemodel uit te vinden waarbij mens en milieu centraal staan.
LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/softwarerepublique/  
YouTube: https://www.youtube.com/c/SoftwareRepublique/ 

Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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