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A424_ β: ALPINE ONTHULT TOEKOMSTIGE HYPERCAR VOOR TOPKLASSE ENDURANCE RACING
09/06/2023
· Alpine onthult de A424_β, een voorproefje van de nieuwe Hypercar die vanaf 2024 deelneemt aan de topklasse van het FIA World Endurance Championship
· Alpine A424_β LMDh-prototype is het resultaat van een nauwe samenwerking tussen de teams van Alpine en Oreca
· Het design werd gepresenteerd aan een groot aantal internationale journalisten in het nieuwe Alpine Paddock Centre nabij het circuit van Le Mans
Alpine is sinds 2013 al actief in endurance racing en bevestigt zijn liefde voor deze competitie opnieuw door in 2024 deel te nemen aan de hoofdcategorie van het FIA World Endurance Championship (FIA WEC): LMDh. De Alpine A424_β luidt dit nieuwe hoofdstuk in door voort te bouwen op het race-erfgoed en het DNA van het merk. 
Het prototype geeft een voorproefje van de toekomstige uitdager. Dankzij de LMDh-reglementen illustreert dit prototype de sportiviteit van Alpine, terwijl het tegelijkertijd zijn ambities belichaamt in een categorie waarin het de strijd aangaat met de bekendste namen in de autosport.
“Endurance racen betreedt een nieuwe gouden eeuw. We kijken er bij Alpine naar uit om onze bijdrage te leveren. Na tien jaar samenwerking met onze jarenlange partner Signatech, beginnen we aan een nieuw hoofdstuk in ons avontuur in deze fascinerende race discipline.

Sinds de oprichting door Jean Rédélé is het doel van Alpine duidelijk: de top bereiken. We doen er alles aan om daar te komen. Als gevolg van onze ambitieuze strategie zijn wij een van de weinige merken die de afgelopen drie jaar gelijktijdig heeft deelgenomen aan verschillende FIA-wereldkampioenschappen. Dit alles dankzij de introductie van innovatieve regelgeving die ons in staat stelt om synergie tussen onze programma's tot stand te brengen.

De ambities van Alpine – ontstaan uit gezonde competitie – zijn springlevend en groeiend. Autosport is niet alleen een hobby, het zit in de aderen en het DNA van onze ‘band of racers’. Vijfenveertig jaar na onze historische overwinning in de 24 Uur van Le Mans is onze aanwezigheid hier geen toeval. Dit wordt nog eens benadrukt met de onthulling van de Alpine A424_β, de voorloper van onze hypercar, ontworpen om vanaf 2024 de beste concurrenten uit te dagen.

Het nieuwe prototype voldoet op alle fronten aan onze merkwaarden, treedt in de voetsporen van eerdere creaties als de Alpenglow en de A290_β en werpt een blik in de toekomst van Alpine. De auto oogt pittig, elegant en onderscheidend met zijn symbolische en iconische ontwerp. Het belichaamt zowel ons heden als onze toekomst, dankzij de nauwe betrokkenheid en investering van onze ontwerpers tijdens het ontwikkelingstraject.

Dit project is al bijna twee jaar lang een enorm menselijk avontuur, waarbij onze ambities buiten het circuit werden gepromoot. Onze medewerkers en partners werken onvermoeibaar samen om ervoor te zorgen dat de auto een doorslaand succes wordt. Optisch is het al een succes en we werken er hard aan om er vanaf 2024 ook een sportief succes van te maken.

Uiteraard onderschatten we de taak niet die ons in deze spannende uitdaging te wachten staat. We blijven bescheiden maar zijn vastbesloten ons te laten gelden aan beide zijden van de Atlantische Oceaan. We hopen alle autosportfans prachtige en epische duels te bieden, en we hebben maar één ding tegen ze te zeggen: tot ziens op het circuit!”
Laurent Rossi, Alpine CEO
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars.
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