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INTRODUCTIE

In navolging van het succes in het C-segment met de Renault Megane E-Tech electric, Arkana en Austral is het nu tijd voor de volgende stap in het D-segment. Na de recente introductie van de gezinsvriendelijke, volledig nieuwe Espace presenteert Renault nu de Rafale: een volledig nieuw model met een gedurfd ontwerp. 
De Renault Rafale is een SUV-coupé die is geboren en getogen voor rijplezier. Het nieuwe vlaggenschip combineert zijn technologische arsenaal van hybride-aandrijflijnen, chassis en elektronische uitrusting voor een uitgebreid totaalpakket voor veeleisende klanten. 
De naam Rafale doet denken aan de wind, maar verwijst ook naar de rijke geschiedenis van Renault in de luchtvaart en naar de Caudron-Renault Rafale in het bijzonder: een eenzits racevliegtuig die in 1934 een snelheidsrecord van 445 km/u haalde.
Met de nieuwe Renault Rafale debuteert ook het eerste in serie geproduceerde model, dat volledig is ontworpen volgens de nieuwe designtaal taal van Gilles Vidal, Head of Design bij Renault. Hij luidt een nieuw tijdperk in voor het design van Renault met zijn visionair, gedurfd ontwerp dat perfect aansluit op het huidige tijdsbeeld. Gemaakt voor een periode waarin alles steeds sneller gaat en alleen avant-gardistische modellen hun gehele levenscyclus aantrekkelijk blijven.

De Rafale is volledig bij de tijd en zit boordevol geavanceerde technologie, zowel binnenin als onder de motorkap. Het model biedt alle connectiviteit die bestuurders en passagiers verwachten. Voor de aandrijving dient een E-Tech full hybrid-aandrijflijn die een vermogen van 147 kW (200 pk) combineert met indrukwekkende efficiëntie. Voor extra rijplezier kan er ook gekozen worden voor de nieuwe high-performance E-Tech 4x4 met 220 kW (300 pk), die later aan de line-up van de Rafale wordt toegevoegd.
Renault heeft het DNA van de Rafale afgestemd op maximaal rijplezier. Rijplezier voor de bestuurder heeft weliswaar prioriteit, maar gaat niet ten koste van het comfort van de passagiers. De nieuwe Rafale is een bevredigende SUV-coupé: hij ziet er net zo levendig uit als hij zich laat besturen en biedt de mogelijkheid om de intense rijervaring te delen met gezinsleden of vrienden. 
De Renault Rafale komt in het voorjaar van 2024 als 147 kW (200 pk) sterke E-Tech full hybrid op de markt.
Fabrice Cambolive, CEO van Renault: “De nieuwe Renault Rafale staat centraal in de Renaulution en symboliseert onze stap voorwaarts in het hogere segment. We laten hiermee zien dat we in elk klantensegment thuishoren. Met zijn innemende SUV-coupédesign, gemaakt voor intense ervaringen, biedt de Rafale ongekend rijplezier dankzij zijn hybride-aandrijflijnen en een normbepalend chassis boordevol passie en knowhow van de Renault ingenieurs.”
Gilles Vidal, Head of Design van Renault: “De Rafale is een krachtige illustratie van onze nieuwe designtaal. Het ontwerp is in overeenstemming met zijn DNA dankzij royale rondingen, gecombineerd met spannende lijnen en technische details die karakter en verfijning aan het geheel toevoegen. Met zijn ongekende stijl, vakmanschap en proporties toont de nieuwe Renault Rafale zijn kracht en persoonlijkheid op de weg.”
 EXTERIEURDESIGN: 
GEDURFD EN DYNAMISCH
De nieuwe Renault Rafale is gebaseerd op het nieuwste CMF-CD-platform van de Alliantie. Het design van de auto is ongeëvenaard. De ontwerpers begonnen met een blanco pagina aan het gedurfde design. De aanpak leidde tot een nieuwe, visuele designtaal die de essentie van de merkidentiteit weet te vangen en schittert van vrijheid, kracht en spontaniteit.
Een krachtig statussymbool

Kenmerkend voor de Renault Rafale is de licht verhoogde fastback carrosserievorm met Deep Glossy Black accenten. Het silhouet van de SUV-coupé is levendig en sportief. De lange, horizontale motorkap verwijst naar kracht en voorwaartse beweging, terwijl het gesculpteerde front is voorzien van de nieuwe grille met de kenmerkende lichtsignatuur die Renault eerder introduceerde op de nieuwe Clio. De gespierde schouders accentueren het dynamische design van de Rafale, evenals de skitplate onder de achterbumper en de aflopende daklijn.

Alexis Martot, Head of Exterior Design van Renault: “Om een ontwerp te laten werken, moet het krachtig en effectief zijn, ongeacht of je op vijftig, tien of een halve meter afstand staat. Wat van een afstandje opvalt aan de nieuwe Rafale is het krachtige gezicht en de proporties. Van dichterbij is het de vloeiende lijn die je interesse wekt. En, nog dichterbij, is het de aandacht voor detail die versteld doet staan.”
Ideale proporties
De nieuwe Renault Rafale is 4,71 meter lang en 1,86 meter breed, afmetingen waarmee hij in het D-segment opvalt. Verder is hij 1,61 meter hoog, wat de indruk van een sportieve SUV extra versterkt. De wielbasis van 2,74 meter is gelijk aan die van de nieuwe Espace. Ondanks de aflopende daklijn wordt de hoofdruimte van de inzittenden achterin niet nadelig beïnvloed. De achterruit is 17 graden gekanteld, wat niet alleen een ruitenwisser overbodig maakt, maar ook een gunstig effect heeft op de aerodynamische eigenschappen.
De toegenomen spoorbreedte van 4 centimeter ten opzichte van de nieuwe Espace geeft de Rafale een krachtige houding. Dat geldt ook voor de 20-inch wielen met zwarte accenten, die de wielkasten mooi vullen en iets uitsteken voor een nog sportiever uiterlijk.
Agneta Dahlgren, CMF-CD Design Project Director van Renault: “De nieuwe Renault Rafale is zodanig geproportioneerd dat hij een statussymbool is. Het ontwerp is levendig en hij heeft een krachtige persoonlijkheid. Hij is onmiskenbaar het nieuwe vlaggenschip van Renault.”
Nieuwe designtaal
Het ontwerp van Rafale ontvouwt de nieuwe designtaal van Renault die afkomstig is uit de pen van Gilles Vidal. In 2022 kon voor het eerst kennis worden gemaakt met de stijl van Vidal, toen Renault de conceptauto Scenic Vision onthulde. De designtaal werd in 2023 voor het eerst toegepast op een productieauto, de nieuwe Clio.

Het ontwerp omvat de DNA van het merk met genereuze rondingen, gesculpteerde vormen en een verscheidenheid aan technische details, zoals de karakterlijnen die ontstaan alsof de huid over het lichaam van de auto gespannen wordt. Het creëert vouwen die nadrukkelijk aanwezig zijn of juist op mooie wijze overvloeien in het ontwerp. Het samenspel van soepele volumes en de lakkleuren zorgen voor een interessant contrast met de geometrische, zwarte oppervlakken. 
Alexis Martot, Head of Exterior Design van Renault: “We hebben overal verrassende effecten gecreëerd. Waar je ook kijkt op de carrosserie, er is altijd iets te zien. Overal waar je oog valt, is er een speciale aantrekkingskracht.”
Een bewegende grille
De nieuwe radiatorgrille van de Renault Rafale is gevormd rondom de kenmerkende diamant van het merk. Het bestaat uit een constellatie van kleine diamanten die de ruimte in drie dimensies rond het embleem in het midden vormen. Dit Deep Glossy Black ruitpatroon is een knipoog naar de grille van luxe auto’s uit vervlogen tijden. Het steekt af tegen de blauwe of grijze tinten (afhankelijk van de versie) die op de achtergrond verschijnen en verdwijnen, afhankelijk vanuit welke hoek je ernaar kijkt.
Dit is een eerbetoon van Renault aan Victor Vasarely, de meester van de op-art, en voor een familienaam die zijn stempel heeft gedrukt op de geschiedenis van Renault: Yvaral Vasarely, de zoon van Victor, ontwierp het logo uit 1972 – waaraan het merk een eerbetoon brengt met het nieuwe Nouvel'R-embleem.
Alexis Martot, Head of Exterior Design van Renault: “De grille van de nieuwe Rafale beweegt zoals kleding over de huid beweegt; de op elkaar inspelende schaduwen, reflecties en kleuren animeren het, waardoor het lijkt alsof het leeft.”
Kunstmatige intelligentie
De complexe structuur van de grille is tot stand gekomen met behulp van kunstmatige intelligentie in een softwaretoepassing voor parametrische modellering. Deze technologie maakt het mogelijk een overvloed aan patronen en interacties in de ruimte uit te proberen door dimensies, hoeken, situaties en andere parameters aan te passen. Dit type software wordt veel gebruikt in de architectuur. Het hielp bijvoorbeeld bij het ontwerp van het ‘Bird’s Nest’ Olympisch stadion in Peking.
Een nieuw lichtsignatuur
In navolging van de nieuwe Clio is de Rafale het tweede model van Renault dat beschikt over de nieuwe lichtsignatuur. Het patroon verwijst ondubbelzinnig naar Renault: ruitvormig, krachtig en robuust en siert de auto.
Agneta Dahlgren, CMF-CD Design Project Director van Renault: “De manier waarop het diamantthema verschijnt, geeft een gevoel van vrijheid. Het thema is overal in het ontwerp verwerkt. De lichten volgen hetzelfde visuele patroon als het Renault logo en ook de schuine lijnen hinten naar het merk.”
Om de visuele breedte van de auto te versterken en meer evenwicht te brengen, zijn de twee achterlichten zo ver mogelijk aan weerszijden geplaatst. Ze zien eruit als sculpturen die in de randen lijken over te vloeien. De vorm is geïnspireerd op Chinese tangrampuzzels (een groot vierkant verdeeld in vijf driehoeken, een parallellogram en een kleiner vierkant). Dankzij de micro-optische technologie komen de achterlichten als het ware tot leven als ze zijn ingeschakeld, terwijl ze ogen als een ‘zwevend ijsblokje’ als ze zijn uitgeschakeld.
Twee nieuwe kleuren
De nieuwe Renault Rafale wordt geleverd met keuze uit vijf carrosseriekleuren, waaronder twee nog niet eerder uitgebrachte kleuren: blanc perle satin en bleu Alpine. Eerstgenoemde belicht op subtiele wijze de lijnen van de carrosserie. De lak maakt gebruik van dezelfde innovatieve technologie als de kleur gris schiste satin van de Renault Austral, die hem bestand maakt tegen Uv-straling, wasstraatborstels en andere bedreigende factoren voor de lak van een auto. 
De Rafale is als eerste model van Renault beschikbaar in de kleur bleu Alpine. Die is geïnspireerd op de iconische kleur van het merk Alpine en een tint dieper dan de kleur van de Alpine A110. De drie andere beschikbare kleuren zijn rouge flamme, noir étoilé en gris schiste metallic.
PLATFORM EN AANDRIJFLIJNEN:

OP EN TOP RIJPLEZIER
De nieuwe Renault Rafale is gebaseerd op het modulaire CMF-CD-platform van de Alliantie, dat ongeëvenaarde mogelijkheden biedt voor het onderstel, de aandrijflijnen en de technologische uitrusting. De E-Tech Full Hybrid-aandrijflijn met 147 kW (200 pk) die standaard gekoppeld is aan een automatische multimode transmissie, zorgt voor een riante actieradius en een CO2-uitstoot die behoort tot de laagste in dit segment. Later is de Rafale ook leverbaar als krachtigere E-Tech 4x4 met 220 kW (300 pk).
Chassis: plezier met precisie 

Het rijplezier in de nieuwe Renault Rafale wordt mede mogelijk gemaakt door het onderstel. Het model is voorzien van 4CONTROL advanced met een multi-link achteras voor een unieke balans tussen wegligging, comfort en stabiliteit. Op slecht wegdek beheerst het systeem de verticale bewegingen van de wielen beter en filtert het oneffenheden in de weg, wat zorgt voor een betere wegligging, meer comfort en minder rijgeluiden.
De Rafale is wendbaar en bijzonder gemakkelijk te manoeuvreren, zowel in de stad als op de snelweg. In bochten (vanaf 50 km/u) sturen de achterwielen in dezelfde richting als de voorwielen voor extra stabiliteit. Bij lagere snelheden sturen de achterwielen in tegengestelde richting tot een stuurhoek van 5 graden voor extra gemakkelijk manoeuvreren. Daardoor heeft de Rafale een draaicirkel tussen stoepranden die korter is dan die van een doorsnee stadsauto: slechts 10,4 meter.
Dankzij het Vehicle Motion Control 2 (VMC 2), het elektronische systeem dat de achterwielen bestuurt, anticipeert de auto effectiever op gripverlies, zodat alle wielen in de optimale positie staan op oneffen en beschadigde wegen. Bovendien draagt de 4 centimeter grotere spoorbreedte (t.o.v. de Espace), de bredere wielen (245 mm) en specifieke configuratie van vering, schokdempers en stabilisatorstangen bij aan het comfort én de rijervaring voor enthousiastelingen. 
Ten slotte wordt de wendbaarheid van het chassis – met of zonder 4CONTROL advanced – versterkt door de kalibratie van de besturing en de zeer directe overbrengingsverhouding (13), zodat de Rafale zich met de chirurgische precisie door bochten laat besturen.
Grégory Launay, Product Performance Leader van Renault: “De nieuwe Rafale is het schoolvoorbeeld van het volledig benutten van het potentieel van een platform, zoals ook de visie van Luca de Meo is. Hij haalt het beste uit het CMF-CD-platform wat betreft de afmetingen, technologie en emotionele kracht van de auto.”
Aandrijflijn: hybride op zijn best
Direct vanaf de marktintroductie is de Renault Rafale beschikbaar als 147 kW (200 pk) sterke E-Tech full hybrid met een automatische multimode transmissie zonder koppeling. Het slimme ontwerp van aandrijflijn zorgt onderweg voor een glimlach bij de bestuurder. Het systeem behoort niet alleen tot een van de beste van de markt, maar scoort ook uitstekend als het gaat om efficiëntie. Zo bedraagt het brandstofverbruik gemiddeld 4,7 l/100 km (in afwachting van WLTP-homologatie). Daarmee is een actieradius van meer dan 1.100 kilometer op één volle tank mogelijk. De CO2-uitstoot is met 105 g/km eveneens indrukwekkend laag in deze klasse. Verder is de Rafale net zo krachtig als efficiënt. Dankzij de snel reagerende automatische transmissie, het onmiddellijk beschikbare koppel van de elektromotor en de gretige verbrandingsmotor (via de turbocompressor met variabele geometrie) komen alle paardenkrachten uit de 1,3-liter driecilinder turbobenzinemotor met 96 kW (130 pk) resoluut tot uiting.
Elektrisch rijplezier

Het is in de Renault Rafale vaak alsof je in een elektrische auto onderweg bent. Dit is kenmerkend voor de innovatieve E-Tech hybrid-technologie van Renault. Dankzij het veelvuldige gebruik van de elektromotor blijft de CO2-uitstoot beperkt en het rijplezier van hoog niveau. In stedelijk gebied rijdt de nieuwe Rafale tot wel 80% van de tijd in de elektrische modus. Met andere woorden: de verbrandingsmotor blijft grotendeels uitgeschakeld. De Rafale is daarmee tot wel 40% zuiniger dan een vergelijkbare auto met enkel een verbrandingsmotor. 
De lithium-ion batterij van 2 kWh/400V wordt automatisch opgeladen door de verbrandingsmotor en het regeneratieve remsysteem, zonder dat de bestuurder iets hoeft te doen. De mate van regeneratie is door de bestuurder via de flippers achter het stuurwiel in te stellen (vier standen). De opgeslagen energie wordt vervolgens benut om de elektromotor van 50 kW (70 pk) en 205 Nm en de startmotor van 25 kW/50 Nm te voeden. 
Een nóg efficiëntere automatische versnellingsbak

Het intelligente managementsysteem van de automatische transmissie zorgt voor snelle schakelmomenten en een krachtige acceleratie. Het schakelen is geoptimaliseerd met het oog op comfort. De nieuwe software zorgt ervoor dat de transmissie te allen tijde reageert, vooral in situaties waar opeens extra kracht vereist is. MULTI-SENSE biedt een aantal instelbare rijmodi. In de Sport-stand reageert de motor sneller, is het chassis ingesteld voor strakker bochtenwerk en biedt de besturing meer feedback.
Multimode hybrid 

De E-Tech full hybrid-aandrijflijn heeft een ‘serie-parallelle’ architectuur. De multimode automatische transmissie van de nieuwe Rafale is afgeleid van Formule 1-technologie en combineert twee versnellingen voor de elektromotor met vier versnellingen voor de brandstofmotor. Deze versnellingen zijn op liefst vijftien manieren te combineren voor een minimale CO2-emissie, een minimaal brandstofverbruik én maximaal rijplezier. De intelligente multimode automatische transmissie selecteert de beste optie voor de aandrijflijn:

· Volledig elektrisch (alleen de elektromotor drijft de wielen aan).

· Dynamisch hybride (de brandstof- en elektromotor drijven samen de wielen aan).

· e-Drive (de elektromotor drijft de wielen aan, de brandstofmotor laadt de batterij op).

· Brandstof (alleen de brandstofmotor is actief, voor aandrijving van de wielen en/of opladen van de batterij).

· Regeneratie (de wielen drijven de elektromotor aan, die op zijn beurt de batterij oplaadt).
Gwenaël Le Merrer, Head Engineer van Renault: “Onze nieuwe E-Tech full hybrid-aandrijflijn maakt zoveel mogelijk gebruik van de elektromotoren om het verbruik te optimaliseren, ongeacht de omstandigheden. Het feit dat je de elektromotor tot 80% van de tijd in steden kunt gebruiken, maakt de auto tot de beste in zijn categorie.”
Krachtigere motorvariant in aantocht
In een later stadium wordt een krachtigere motorvariant van de Renault Rafale aan het aanbod toegevoegd. Die kent twee technische verschillen. De eerste is een extra elektromotor op de achteras gemonteerd die de wielen direct in beweging brengt, waarmee de Rafale standaard vierwielaandrijving heeft. Daarnaast is het een plug-in hybride, zodat de Rafale langere afstanden volledig elektrisch kan rijden. Perfect voor praktisch gebruik, uitstapjes en lange reizen zonder angst voor een beperkte actieradius. 
IN DE RAFALE: 
EEN FIJNE PLEK VOOR ALLE INZITTENDEN
Binnenin is de Renault Rafale gericht op rijplezier en comfort. De cockpit is afgestemd op de bestuurder, terwijl het model is voorzien van het nieuwe Solarbay verduisterend glazen dak, twee OpenR-schermen op het dashboard met vernieuwde interface, high-tech armsteun achterin en keuze uit diverse kleuren en materialen voor de bekleding. 
Solarbay, een nieuw verduisterend glazen dak

Het dak van de nieuwe Rafale is uitgerust met een glazen Solarbay panoramisch dak van royale afmetingen (1.470 mm, 1.117 mm breed). Het is ontwikkeld door glasmaker Saint-Gobain en de Rafale heeft de primeur om als eerste auto over dit panoramische dak te beschikken. Dankzij AmpliSky-technologie is een conventioneel zonnescherm om het glas te verduisteren niet nodig: met behulp van elektrische velden verplaatsen moleculen zich door het glas, waardoor binnen enkele seconden het complete glasoppervlak beschermt tegen de zon en verduistert over de negen segmenten die het dak telt. Dit is te bedienen via spraakbesturing met Google Assistant of via de schakelaar in het plafond. 
De bestuurder en passagiers kunnen kiezen uit vier instellingen: geheel licht, geheel donker, licht voor en donker achter, en omgekeerd. Handig als bijvoorbeeld passagiers achterin last hebben van het zonlicht en de voorste passagiers niet, of vice versa. De Renault Rafale is de eerste massa geproduceerde auto die dit dak gebruikt met de functie voor gedeeltelijke verduistering. Deze techniek heeft als voordeel dat het 30 millimeter meer hoofdruimte biedt, wat prettig is gezien de aflopende daklijn van de Rafale. Het gelaagde glas houdt de temperatuur in het interieur zowel in de zomer als in de winter aangenaam. Bij het uitstappen schakelt het glas automatisch naar de donkerste stand. 
Gwenaël Le Merrer, Head Engineer van Renault: “Dit verduisterende glazen dak van Solarbay is het perfecte voorbeeld van de handige, gebruiksvriendelijke technologie die we zochten voor de nieuwe Renault Rafale. Het is in alle opzichten efficiënter dan een standaard zonnedak. Bovendien is het slimmer en gebruiksvriendelijker én het geeft een wow-effect!”
Sportieve stoelen
De volledig nieuwe stoelen in de Rafale hebben verstevigde lendensteunen die passen bij het dynamische karakter van de auto. De Alcantara-bekleding houdt de bestuurder goed op zijn plek en draagt bij aan de sportieve en hoogwaardige sfeer. Het Alcantara is ook nog eens milieuvriendelijk aangezien het voor 61% gerecycled is, eveneens een primeur voor de Rafale.
François Farion, Design Director, Colour & Trim van Renault Group: “Om het Grand Turismo-gevoel te versterken, zijn de zijverstevigingen op de stoelen voorzien van plooien die vergelijkbaar zijn met de verstevigingen op motorjassen.”
Een verlicht embleem op de stoelen
De stoelen van de uitvoering esprit Alpine zijn voorzien van geperforeerd Alcantara en hetzelfde effect als de grille. Bovenaan de rugleuning is het bekende A-and-Arrow-logo te vinden, dat verlicht is en pulseert in het ritme van het menselijk hart. Het is een symbool voor het opwindende gevoel dat de Rafale biedt. De kleur van het verlichte embleem verandert met de geselecteerde MULTI-SENSE-instelling. De verlichting is volledig weggewerkt in een flexibele stof, zodat het comfort van de rugleuning niet wordt aangetast. Deze technologie wordt hier voor het eerst wereldwijd toegepast.
Agneta Dahlgren, CMF-CD Design Project Director van Renault: “De verlichting in de stoelen van de Rafale klopt als een hart zodra de auto de naderende bestuurder herkent. Het symboliseert de nauwe band tussen hen. Een uitnodiging tot rijplezier is nog nooit met zoveel passie geuit.”
Stiksel in drie kleuren
In de uitvoering esprit Alpine zijn in het interieur rood-wit-blauwe stiksels te vinden. Er moest een nieuwe machine met drie koppen gebouwd worden om drie naden gelijk te kunnen naaien. 
Een stuurwiel zoals je nooit eerder gevoeld hebt
Het stuurwiel van de nieuwe Renault Rafale komt in grote lijnen overeen met die van de Megane E-Tech electric en Austral, zij het met enkele aanpassingen: de schuine lijnen van het Renault embleem in het midden zijn gesmeed en het zwarte medaillon is verdwenen. De Rafale esprit Alpine is aan de binnenkant van de onderrand met Alcantara ingelegd. Voor de bekleding van het stuurwiel is een TEP-achtig materiaal gebruikt (inclusief 34% gerecycleerd materiaal aan de achterkant). Het materiaal voelt beter aan dan leder. Renault heeft als doel om tegen 2024 geen leder meer te gebruiken en alle dierlijke producten te vervangen zonder dat het rijplezier en de kwaliteitsbeleving negatief beïnvloed wordt. 
Royale afmetingen
Rijplezier staat dan wel centraal voor de bestuurder, maar reizen wordt natuurlijk leuker als je met meer bent. De nieuwe Renault Rafale is compromisloos als het gaat om het verwennen van passagiers. De binnenruimte kent royale afmetingen. De lange wielbasis van 2,74 meter zorgt voor een comfortabele knieruimte van 302 millimeter op de achterbank en de hoofdruimte van 880 millimeter is zeer aangenaam ondanks de aflopende daklijn. De bagageruimte biedt een royale inhoud van 530 liter.
High-tech armsteun achterin

Nog een voorbeeld van vernuftige comfortvoorzieningen is de nieuwe armsteun achterin. Deze is ontworpen om verbonden te blijven en voor de multimedia-apparaten die het leven aan boord nog aangenamer maken. Deze high-tech armsteun heeft twee USB-poorten, een opbergruimte voor tablets en smartphones en twee uitklapbare schermstandaards.
Nieuwe graphics voor de schermen
De OpenR digitale cockpit heeft zijn weg naar verschillende Renault modellen inmiddels gevonden. Ook de nieuwe Rafale is uitgerust met de twee naast elkaar geplaatste beeldschermen in L-vorm: een 12,3-inch horizontaal TFT-scherm voor het instrumentencluster en een 12-inch scherm centraal op het dashboard. OpenR is ergonomisch geplaatst zodat alles gemakkelijk te zien en te bereiken is voor de bestuurder, zonder dat zijn ogen van de weg te hoeven halen. Het multimediasysteem heeft een gloednieuwe visuele interface dat perfect aansluit bij het spectaculaire uiterlijk van de nieuwe Rafale en onderstreept daarmee het karakter en de technologie van de auto. Het nieuwe lettertype op de schermen is vet en plat, zodat het display mooi past bij de nieuwste digitale werelden op smartphone- en laptopschermen. De kleuren zijn lekker fel en tegelijkertijd genuanceerd. 
Het centrale beeldscherm maakt gebruik van Google voor natuurlijke, intuïtieve navigatie. Het ziet eruit en voelt aan als browsen op een smartphone. Elke MULTI-SENSE-instelling toont een nieuw dashboard met zijn eigen uitgesproken kleuren, waarbij ook de vorm van de auto op het scherm dezelfde kleur heeft als de carrosserie van de auto. 
Het scherm achter het stuurwiel voor de neus van de bestuurder toont een diagonale lijn van 28 graden. Dit is de snelheidslijn (in plaats van de gebruikelijke cirkel) die van kleur verandert als de motor toeren maakt of de auto sneller rijdt. Deze diagonale lijn is overal aanwezig en vormt het patroon voor de weergave van informatie op het dashboard en het centrale scherm. 
Nieuw head-up display
De Rafale brengt een referentie aan de luchtvaart met een nieuw, verbeterd en extra groot 9,3-inch head-up display. Met dit systeem worden de snelheid, actieve rijhulpsystemen, snelheidswaarschuwingen en navigatie instructies direct op de voorruit geprojecteerd. Op die manier kan de bestuurder zich volledig op de weg concentreren – voor nog intenser rijplezier.
Instelbare sfeerverlichting
Om de ervaring in het interieur naar een nog hoger niveau te tillen, biedt de Rafale een verscheidenheid aan leuke en vriendelijke mogelijkheden via de MULTI-SENSE-instellingen. Zo is kleur van de Living Lights volledig naar eigen smaak en gemoedstoestand te kiezen. De verlichting strekt zich uit over de led-strips op het dashboard en de deurpanelen. In automatische modus past de kleur zich om de 30 minuten aan op het biologische ritme van de 24-uurs klok met koudere kleuren overdag en warme kleuren ’s nachts. 
CONNECTIVITEIT EN VEILIGHEID:
INTUÏTIEVE EN HOOGSTAANDE TECHNOLOGIE
Het ultramoderne CMF-CD-platform van de Alliantie biedt legio mogelijkheden voor de nieuwe Renault Rafale om de nieuwste technologie toe te passen. De Rafale komt dan ook met geavanceerde rijhulpsystemen (ADAS) en OpenR Link, het meest intuïtieve multimediasysteem op de markt. OpenR Link wordt geleverd met verschillende nieuwe functies. Dankzij kunstmatige intelligentie biedt de Rafale nieuwe diensten voor de bestuurder en passagiers. De toepassingen zijn open en schaalbaar, zodat de auto altijd toonaangevend blijft op het gebied van technologie.

Ongekende connectiviteit
Met de nieuwe Renault Rafale zijn er geen grenzen meer tussen het digitale leven buiten en in de auto dankzij de connectie tussen een smartphone en het OpenR Link-multimediasysteem van de auto met ingebouwde Google-mogelijkheden.
Het systeem wordt geleverd met onder meer Google Maps en Google Assistant. Afhankelijk van de markt en de uitvoering kan het aantal oplopen tot wel meer dan vijftig apps uit de Google Play-store. Het werkt precies zoals het gebruik van een smartphone: snel en intuïtief. De interface is bovendien volledig aanpasbaar. Smartphone-connectie via Android Auto of Apple CarPlay is ook draadloos mogelijk.

Behalve het nieuwe ontwerp maakt OpenR Link in de Rafale gebruik van Android Automotive 12 dat onder andere het eenvoudiger maakt om apparaten via Bluetooth te koppelen en de navigatie vereenvoudigt in sommige menu’s. De onderhoudsfunctie voor de auto is ook geavanceerder. Zo wordt de bestuurder gewaarschuwd als de wielen moeten worden uitgelijnd of als de airconditioning onderhoud nodig heeft.

OpenR is net als het besturingssysteem van een smartphone of tablet, verbonden met de cloud en ontworpen om in de loop van de tijd te evolueren. Automatische updates worden verzonden via Firmware Over-The-Air (FOTA)-technologie. De gebruiker hoeft voor Google-apps niets te doen om de nieuwste kaarten en POI’s. Voor updates van het systeem hoeft de gebruiker alleen een verzoek te accepteren dat op het scherm verschijnt. Dankzij krachtige, grootschalige microchips kunnen upgrades nog jaren doorgaan met voldoende ruimte voor toekomstige slimme, verbonden oplossingen.

Kunstmatige intelligentie
Er zijn verschillende AI-aangedreven mogelijkheden in de nieuwe Renault Rafale om de bestuurder en passagiers te assisteren. In veel gevallen doet het systeem proactief suggesties, bijvoorbeeld om de airconditioning uit te schakelen als er een raam openstaat of juist om de airconditioning aan te zetten als het warm is in het interieur. De aanbevelingen zijn gebaseerd op patronen die het AI-systeem in de loop van de tijd opmerkt en analyseert.
Extra veiligheid zonder verlies van rijplezier
Voor optimaal, stressvrij rijplezier is de Renault Rafale uitgerust met 32 geavanceerde rijhulpsystemen (ADAS), onderverdeeld in drie categorieën: rijden, veiligheid en parkeren. En het bevat nu Intelligent Speed Assist (ISA), een systeem dat de bestuurder automatisch waarschuwt als de snelheid van de auto de limiet overschrijdt die op verkeersborden staat. Bovendien bieden Safety Score en Safety Coach de bestuurder extra gemoedsrust.
Slimme verlichting
De Renault Rafale is voorzien van slimme koplampen die onder alle omstandigheden optimaal presteren. Alle versies worden standaard geleverd met LED Adaptative Vision die het dimlicht aanpast aan de rijomstandigheden. De LED Matrix Vision zorgt dat de bestuurder grootlicht kan blijven gebruiken voor optimaal zicht, ongeacht de aanwezigheid van andere verkeersdeelnemers. Dat is mogelijk dankzij de anti-verblindingstechnologie die de richting van de LED-lichtbundel aanpast in het belang van de veiligheid en het comfort van inzittenden van andere voertuigen.

Active Driver Assist

Andere state-of-the-art ADAS in de Rafale is Active Driver Assist. Deze snelweg- en verkeersassistent van de nieuwste generatie komt overeen met autonoom rijden op niveau 2 op alle soorten wegen (niet langer alleen snelwegen). Active Driver Assist combineert adaptive cruise control met stop & go, lane centering, GPS- en kaartgegevens en waarschuwt de bestuurder als de maximumsnelheid wordt overschreden (Over Speed Prevention, OSP). De bestuurder kan ook de cruise control inschakelen. Dan ziet hij op het beeldscherm een real-time model van de positie van het voertuig in de rijstrook, samen met overige verkeersdeelnemers zoals mensen en auto’s en andere objecten op de weg.
Overige ADAS
· Rijden: Cruise control / Adaptive Cruise Control (ACC) met Stop & Go / Afstandswaarschuwing (DW) / Around View Monitor (AVM, biedt 3D, 360° zicht) / Hill Start Assist (HSA)

· Veiligheid: Actief noodremsysteem (AEBS) en AEB achter, inclusief waarschuwing voor kruisend verkeer / Blind Spot Warning (BSW) / Lane Keeping Assist (LKA) / Lane Departure Warning (LDW) / Lane Change Warning (LCW) / Driver Attention Alert (DAA) / Trailer Stability Assist (TSA)

· Parkeren: parkeerhulp voor, achter en aan de zijkant, Rear Cross Traffic Alert (RCTA) / Bird's Eye View / Occupant Safe Exit Alert (OSE)
KWALITEIT:

PRIORITEIT TIJDENS DE ONTWIKKELING
Net als de Mégane E-Tech electric, Austral en nieuwe Espace maakt de Rafale deel uit van de wederopstanding van het merk in het C- en D-segment, waarbij buitengewone producten centraal staan met kwalitatief hoogstaand vakmanschap en de nieuwste technologie.
Beproefde kwaliteit en betrouwbaarheid  
Net als de Renault Austral en Megane E-Tech electric onderging ook de nieuwe Renault Rafale de traditionele Confirmation Runs. Die werden geïnitieerd als onderdeel van het strategische kwaliteitsplan door Renault medewerkers in Frankrijk en Spanje. Hierbij werd een groot aantal van de Rafale getest door (professionele) chauffeurs op alle soorten wegen en in alle weersomstandigheden. Via een applicatie op hun smartphone konden zij hun feedback nauwkeurig doorgeven. Op deze manier verzamelden en analyseerden de ingenieurs en experts van Renault talloze gegevens waarmee zij in de laatste fase van het ontwikkelingstraject de puntjes op de i kunnen zetten, voordat de auto op de markt komt. Het doel is om de nieuwe Rafale te laten rijden in de echte wereld in plaats van de ervaring van de klant slechts te simuleren.
Productie nieuwe Rafale in Palencia 
De nieuwe Rafale wordt geproduceerd in de fabriek in het Spaanse Palencia, die een uitgebreide, anderhalf jaar durende renovatie heeft ondergaan. De fabriek biedt nu de nieuwste mogelijkheden en de nauwkeurigste kwaliteitscontroles, terwijl die voldoet aan de strengste milieunormen. 
Tevens is voor het dak van de Rafale een hardgesoldeerde verbinding gebruikt. Deze las is volledig onzichtbaar op de carrosserie, dus een verbetering ten opzichte van de gebruikelijke laspunten. Het is hierdoor niet nodig om een kunststof afdekking rond het dak toe te voegen om de lasplekken te verbergen. Gecombineerd met het extra slanke en moderne ontwerp van het dak, verbetert deze techniek de waargenomen kwaliteit van de auto. Ook binnenin voel je de kwaliteit, bijvoorbeeld in de nieuwe viltstof waarmee de binnenkant van het handschoenenkastje en de opbergvakken in de deuren is bekleed.
TECHNISCHE GEGEVENS
Afmetingen

Totale lengte:

4,71 m
Totale breedte:

1,86 m

Hoogte:

1,61 m

Wielbasis:

2,74 m
Overhang vóór:

942 mm

Overhang achter:
1.029 mm
Bodemvrijheid:

180 mm
Gewicht:

1.653 kg

Bagageruimte:

530 l

Aandrijflijnen

E-Tech full hybrid 147 kW (200 pk)
Benzinemotor: 1,2-liter 96 kW (130 pk) en 205 Nm

Elektromotoren: 50 kW en 205 Nm / 25 kW en 50 Nm

Batterij: 2 kWh / 400 V

Transmissie: multimode, automatisch
E-Tech 4x4 220 kW (300 pk)

Later beschikbaar

Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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