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	PERSBERICHT
29 juni 2023


Renault Group herziet zijn financiële vooruitzichten 2023 naar een hoger niveau

Schiphol-Rijk, 29 juni 2023 – Gezien het huidige prestatieniveau van de Group, dat boven de aanvankelijke verwachtingen ligt, stelt Renault Group zijn financiële vooruitzichten voor het boekjaar 2023 naar boven bij.  
De Renault Group voorziet:
· een operationele marge van Renault Group tussen 7% en 8% (tegenover 6% of meer voorheen)
· een free cash-flow uit de autobranche van minstens 2,5 miljard euro (tegenover minstens 2 miljard euro in het vorige boekjaar).

Deze herziening is vooral te danken aan de kwaliteit van de verkoopmix, die het succes van de nieuwe lanceringen en het voortzetten van een verkoopbeleid gericht op waarde, weerspiegelt.

De vooruitzichten van Renault Group voor het eerste halfjaar van 2023:
· een operationele marge van de Groep van meer dan 7%
· een free cash-flow uit de automobielactiviteiten van ongeveer € 1,5 miljard (inclusief 600 miljoen aan dividenden van Mobilize Financial Services).

Renault Group zal zijn halfjaarcijfers op 27 juli 2023 publiceren.

Luca de Meo, CEO van Renault Group: “Renault Group heeft recordprestaties neergezet. Deze resultaten zijn de vrucht van een strategie die gericht is op waarde en de niet aflatende inzet van onze teams gedurende de afgelopen drie jaar voor het Renaulution-plan, dat de Groep grondig transformeert. Als gevolg hiervan stelt Renault Group zijn financiële vooruitzichten voor het jaar naar boven bij, dankzij de voortdurende inspanningen om de kosten te verlagen en een productoffensief dat zijn weerga niet kent in de geschiedenis van de Groep. Dit productoffensief, voor al onze merken, is nog maar net begonnen en zal de prestaties van de Groep verder verbeteren, terwijl het een unieke transformatie leidt om het autobedrijf van de volgende generatie te worden.”
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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