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PERSBERICHT



RENAULT RAFALE: OP WEG NAAR EEN NIEUWE HORIZON
· De naam Rafale is geïnspireerd op de rijke geschiedenis van Renault in de luchtvaart
· Heden en verleden komen samen tijdens de wereldpremière van de gloednieuwe Renault Rafale op de Paris Air Show op luchthaven Le Bourget in Frankrijk
· Persconferentie Renault Rafale vindt plaats op 18 juni om 19.00 uur
Luca de Meo, CEO van de Renault Group, Fabrice Cambolive, CEO van het merk Renault, en alle medewerkers nodigen u uit voor de onthulling van de gloednieuwe Renault Rafale op 18 juni. De presentatie van de coupé-SUV vindt plaats tijdens de Paris Air Show op luchthaven Le Bourget nabij Parijs.
De gloednieuwe Renault Rafale is het nieuwe vlaggenschip in de line-up van Renault. De coupé-SUV versterkt het offensief van het merk in het D-segment en roept herinneringen op aan prestaties, durf, opwinding en karakter.
De presentatie is live te volgen op 18 juni vanaf 19.00 uur. 
De gloednieuwe Renault Rafale is hierna, van 19 tot 25 juni, te zien op de stand van Renault tijdens de Paris Air Show.  De stand van Renault zal ook een eerbetoon zijn aan de geschiedenis van Renault in de luchtvaart.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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