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PERSBERICHT



Verlengde Renault Kangoo L2 nu bestelbaar, ook 100% elektrisch
· Prijswinnende Renault Kangoo nu ook als verlengde L2 met 4,9 m3 laadvolume
· Beschikbaar met keuze uit 100% elektrische aandrijving, benzine- en dieselmotoren
· Alle L2-versies met laadvermogen tot 800 kg en 1.500 kg trekgewicht

· Prijzen Renault Kangoo L2 vanaf € 20.970 excl. BTW/BPM
Na de overweldigende marktintroductie van de nieuwe generatie Renault Kangoo – die door een onafhankelijke jury van nationale en internationale bedrijfswagenexperts werd verkozen tot ‘International Van of the Year 2022’ en ‘Bestelauto van het Jaar 2023’ – start het merk nu met de verkoop van de verlengde Kangoo L2 die nog veelzijdiger en breder inzetbaar is voor veeleisende professionals.
De L2-versie van de Renault Kangoo is 42 centimeter langer dan de standaardversie L1. Daarmee neemt het laadvolume met 1 kuub toe tot 4,9 m3 en stijgt het laadvermogen tot 800 kg. Dankzij de verlengde wielbasis tot 3,10 meter en totale lengte van 4,91 meter passen er in de Renault Kangoo L2 met gemak twee europallets. Tevens komt de inzetbaarheid als bedrijfswagen extra tot uiting in het maximum trekgewicht van 1.500 kg voor alle uitvoeringen, waarmee de Renault Kangoo toonaangevend is in dit segment. 
Om te voldoen aan de behoeften van een brede groep bedrijfswagenklanten is de Renault Kangoo (L1 en L2) leverbaar met keuze uit drie typen aandrijving. Er zijn benzine- en dieselmotoren beschikbaar met vermogens uiteenlopend van 95 pk (70 kW) tot 130 pk (95 kW), desgewenst in combinatie met de automatische EDC-transmissie. Daarnaast is de Renault Kangoo beschikbaar als E-Tech electric met 100% elektrische aandrijving. 
KANGOO E-TECH 100% ELECTRIC 

De Renault Kangoo E-Tech electric wordt aangedreven door een efficiënte elektromotor met 122 pk (90 kW) en 245 Nm. De 45 kWh-batterij is in de L2-versie goed voor een actieradius tot 305 kilometer (WLTP), wat slechts een fractie minder is dan bij de L1. Met de standaard 11 kW-boordlader duurt het circa 3 uur en 50 minuten om de batterij van 15 tot 100% op te laden bij een AC-laadpunt. Optioneel is de Kangoo E-Tech electric leverbaar met een 22 kW AC-boordlader en een DC-snellaadvermogen tot 80 kW, waarmee bij een snellaadstation in 30 minuten tot 170 kilometer aan rijbereik is bij te laden.
Mede dankzij de batterij die onder de vloer is gemonteerd, zijn de specificaties ten aanzien van laadvolume, laadvermogen en trekgewicht bij de Kangoo E-Tech electric ongewijzigd ten opzichte van de versies met een verbrandingsmotor.
De prijzen van de Renault Kangoo L2 beginnen bij € 20.970 excl. BTW/BPM voor de 95 pk (70 kW) sterke dieselversie. Daarmee bedraagt de meerprijs van de L2 € 1.400 excl. BTW ten opzichte van de L1. De levering van de Renault Kangoo L2 start dit jaar nog. Bekijk alle versieprijzen en specificaties van de Renault Kangoo en Kangoo E-Tech electric op Renault.nl.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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