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PERSBERICHT



DE NIEUWE RENAULT Arkana: EENVOUDIGER GAMMA, STERKER AANBOD
· De nieuwe Renault Arkana, de populaire Coupé-SUV in het C-segment, beschikbaar vanaf € 34.460,- *
· Altijd als E-Tech full hybrid met 105 kW (145 pk), en leverbaar in drie uitrustingsniveaus, waaronder de esprit Alpine.

· Vanaf 26 juli is de nieuwe Renault Arkana te bestellen; eerste exemplaren staan vanaf november in de showroom.
De Renault Arkana, die in oktober 2020 werd onthuld, onderstreept het succes van de Renaulution. Met zijn vloeiende verschijning en imposante uitstraling vormt deze originele Coupé-SUV in het C-segment een stevige verankering van de ‘Nouvelle Vague’ in de nieuwe merkidentiteit van Renault.
VEREENVOUDIGD GAMMA, STERKER AANBOD
Renault heeft voor de nieuwe Arkana het gamma vereenvoudigd tot drie uitrustingsniveaus (Evolution, Techno en esprit Alpine) en de aandrijflijn:  E-Tech full hybrid-aandrijflijn met 105 kW (145 pk).  Renault hanteert een commercieel beleid dat gericht is op beheerste verscheidenheid in het aanbod tegen lagere productie- en distributiekosten. Het resultaat: Renault kan de nieuwe Arkana aanbieden tegen concurrerende prijzen, aantrekkelijke huurkosten en met vooral gunstige cost of ownership.

EVOLUTION

Het gamma van de nieuwe Renault Arkana begint bij de Evolution-uitvoering, die een vanafprijs heeft van € 34.460,-* . Deze versie is standaard voorzien van navigatie via het Renault EASY LINK-multimediasysteem. Dit systeem werkt draadloos samen met de smartphone via Android Auto en Apple CarPlay. Centraal op het dashboard is het 7-inch digitale scherm: onveranderd in grootte, maar deze verbeterde versie benut zijn schermoppervlak beter zodat de bestuurder makkelijker rij-informatie kan aflezen.

TECHNO

De Techno-uitvoering is er vanaf € 36.060,-. Deze versie is herkenbaar aan zijn extra sportieve bumper, voorzien van aerodynamische lamellen in de carrosseriekleur. Ook biedt de Techno-uitvoering de 18-inch wielen van de populaire R.S. line- en E-Tech engineered-versies. Het logo en de merkletters op de achterzijde zijn uitgevoerd in Chrome Satin.

ESPRIT ALPINE

Als topuitvoering levert Renault de Arkana als esprit Alpine-uitvoering, die bij € 39.060,- begint. Bij deze versie is de F1 blade in de voorbumper afgewerkt in de kleur Gris Schiste Satin. Ook het merklogo krijgt die onderscheidende grijze tint, samen met een contrasterende omlijning in de kleur Noir Brillant Profond. De esprit Alpine-uitvoering staat op nieuwe 19-inch velgen met een opengewerkt design die deze nieuwe Arkana een statige en sportieve statuur geven.
Binnenin zijn de stoelen vervaardigd uit een duurzame mix van ECO TEP en suède. Het aandeel suède is daarin toegenomen vergeleken met de R.S. line- en E-Tech engineered-versies. De esprit Alpine-uitvoering onderscheidt zich verder met stoelen met horizontale blauwe stiksels, het merklogo van Alpine op de rugleuning en veiligheidsgordels met twee blauwe strepen. In de deurpanelen en op het stuur zijn blauw-wit-rode stiksels toegepast, terwijl het dashboard dankzij een leisteen-effect afwerking een ingetogen en tegelijk elegante indruk maakt.

PRIJZEN

Alle prijzen en versies vind je via deze link op renault.nl
*consumentenadviesprijs
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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