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	PERSBERICHT
11 juli 2023


RENAULT GROUP EN GEELY TEKENEN JOINT-VENTURE OVEREENKOMST VOOR OPRICHTING van TECHNOLOGIEBEDRIJF GERICHT OP AANDRIJFLIJNEN

· De joint-venture tussen Renault Group en Geely - waarbij elke partij een belang heeft van 50% - stelt zich ten doel om leider te worden op het gebied van hybride en zeer efficiënte aandrijflijnoplossingen van de volgende generatie om de komende jaren aan de wereldwijde vraag te voldoen.
· Zoals aangekondigd op 2 maart 2023 - na het tekenen van de intentieverklaring tussen Aramco, Geely en Renault Group - overweegt Aramco een strategische investering in dit nieuwe aandrijflijntechnologiebedrijf.
· De nieuwe joint-venture omvat 17 motorfabrieken en 5 R&D-centra in 3 continenten met in totaal 19.000 werknemers. De nieuwe onderneming heeft een aantrekkelijk bedrijfsmodel om nieuwe partners te verwelkomen alsook een volwaardige, effectieve organisatie die strategisch is gestructureerd om PWT-oplossingen te bieden aan meerdere OEM’s.
· Renault Group en Geely controleren het aandelenkapitaal van deze joint-venture gezamenlijk. 
· De joint-venture streeft naar een jaarlijkse productiecapaciteit van maximaal vijf miljoen ICE-, hybride- en plug-inhybride aandrijflijnen en transmissies. Het bedrijf zal meerdere merken wereldwijd voorzien van een compleet assortiment van best-in-class aandrijflijnen. 
· De afronding van de transactie vindt naar verwachting plaats in H2 2023 en blijft onderhevig aan de voorwaarden die normaal van toepassing zijn op dit soort transacties, met name de voorafgaande goedkeuring van de relevante antitrust- en buitenlandse directe investeringsautoriteiten. 
Schiphol-Rijk, 11 juli 2023 – Renault Group en Geely Holding Group (Geely) hebben een bindende 50/50 joint venture-overeenkomst getekend voor het oprichten van een nieuw bedrijf gespecialiseerd in het ontwikkelen en produceren van aandrijflijntechnologie. De nieuwe joint-venture streeft ernaar om wereldleider te worden op het gebied van ontwikkeling, productie en het leveren van best-in-class hybride aandrijflijnen en zeer efficiënte ICE-aandrijflijn.
Aramco, dat de intentieverklaring met Renault en Geely ondertekende op 2 maart 2023, overweegt om een strategische investering te doen in dit nieuwe bedrijf op het gebied van aandrijflijntechnologie. Aramco's investering zou de groei van het bedrijf ondersteunen en bijdragen aan belangrijk onderzoeks- en ontwikkelingswerk naar synthetische brandstoffen en de waterstoftechnologie van de volgende generatie. Synthetische brandstoffen, waaronder e-fuels en waterstof, dragen bij aan het terugdringen van de uitstoot in de auto-industrie, ook voor de auto's met verbrandingsmotor die momenteel al rondrijden.
Renault en Geely gaan de joint venture gezamenlijk leiden, met een gelijk aantal bestuursleden om strategieën te formuleren, uit te voeren en de richting te bepalen voor de joint venture. De continuïteit van de nieuwe joint venture is verzekerd dankzij twee operationele centra die verantwoordelijk zijn voor hun respectievelijke activiteiten: Madrid voor Renault Group en Hangzhou voor Geely. In het hoofdkantoor van het nieuwe bedrijf, dat in het Verenigd Koninkrijk moet komen te staan, wordt een team bestuursleden gestationeerd dat activiteiten moet consolideren, voort dient te bouwen op synergieën en toekomstplannen gaat definiëren.
Renault Group en Geely dragen intellectueel eigendom over aan de operationele centra waardoor zij zelfstandig toekomstige aandrijflijnen kunnen gaan ontwikkelen die aan de verwachtingen van elke markt kunnen voldoen. Het complementaire productportfolio en de regionale voetafdruk van de nieuwe joint venture kunnen oplossingen bieden voor 80% van de wereldwijde ICE- en hybride markt. Bij de lancering zal het nieuwe bedrijf naar verwachting aan meerdere industriële klanten leveren, waaronder Renault Group, Geely Auto, Volvo Cars, Proton, Nissan, Mitsubishi Motors Company en PUNCH Torino. In de toekomst zal de joint venture in staat zijn om te voorzien in end-to-end oplossingen in aandrijftechnologieën voor derde partijen en zal het partners verwelkomen om de waardeketen verder te versterken.
Onder voorbehoud van geldende wet- en regelgeving, sluiten Geely en Renault voor de lange termijn een inkoopovereenkomst af met de joint venture voor ICE, hybride en plug-in hybride aandrijflijnen (motor en transmissies) voor personenauto's. In aanvulling daarop koopt Renault aandrijflijnen voor lichte bedrijfswagens in bij de joint venture, net als de ontwikkeling van batterijen voor hybride voertuigen.
Luca de Meo, CEO Renault Group:
“Met de automotive uitdagingen van vandaag de dag kan niemand zelfstandig claimen alle oplossingen in huis te hebben. Het doen van baanbrekende innovaties vereist het combineren van kennis en activa. Wanneer het aankomt op de wereldwijde race van de uitstootreductie voor het wegverkeer is er geen tijd te verliezen, het zal niet zoals gebruikelijk gaan. Vandaag kondigen we met gepaste trots aan dat we onze krachten bundelen met een geweldig bedrijf als Geely om een nieuwe speler op te zetten die opgewassen is tegen de taak, het spel kan openbreken en de weg vrijmaakt voor ICE-technologieën met extreem lage uitstoot. Ik wil Eric Li Shufu bedanken voor zijn vertrouwen: we zijn nu klaar om vooruit te gaan!”
Eric Li, bestuursvoorzitter Geely Holding Group:
“We zijn verheugd om aan deze reis te beginnen om een wereldleider op het gebied van hybride technologiëen te worden, waarmee we autofabrikanten over de hele wereld oplossingen kunnen bieden om de uitstoot te reduceren. We kijken ernaar uit om samen te werken met Luca de Meo en zijn Renault team. Met deze overeenkomst bekrachtigen we onze inzet om onze groepsbrede technologische expertise en merkportfolio's te benutten als pionier op weg naar een grotere mate van duurzaamheid en waardecreatie, met betere klantervaringen als gevolg.”
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over Zhejiang Geely Holding Group
Zhejiang Geely Holding Group (Geely Holding) is een wereldwijd automobielconcern dat eigenaar is van verschillende bekende internationale automerken, met activiteiten in de automobiele waardeketen, van onderzoek, ontwikkeling en ontwerp tot productie, verkoop en onderhoud.
Eric Li, de bestuursvoorzitter van het bedrijf, richtte Geely Holding in 1986 op in Taizhou, een stad in de Chinese provincie Zhejiang. Geely Holding startte zijn automotive activiteiten in 1997 en is nu gevestigd in Hangzhou, China. Tegenwoordig exploiteert Geely een aantal merken waaronder Geely Auto, Lynk & Co, ZEEKR, Geometry, Volvo Cars, Polestar, Lotus, London Electric Vehicle Company, Farizon Auto en Cao Cao Mobility. 
Geely Holding verkocht in 2022 meer dan 2,3 miljoen auto's, waarbij de verkoop van Volvo Cars groeide naar 615.121 auto's wereldwijd en de in Hong Kong genoteerde entiteit van Geely Auto Group een verkooptotaal rapporteerde van 1.432.988 exemplaren.
Geely Holding heeft wereldwijd meer dan 120.000 mensen in dienst en staat de afgelopen elf jaar genoteerd in de Fortune 500 Global.
Raadpleeg voor meer informatie over de Zhejiang Geely Holding Group de officiële website op www.zgh.com 
Over Geely Automobile Holdings Limited
Geely Automobile Holdings Limited (het ‘bedrijf’ en haar dochterondernemingen, gezamenlijk de ‘groep’) (SEHK-aandeelcode: 175) is een autofabrikant, gericht op ontwikkeling, productie en verkoop van personenauto's. De groep verkoopt de meeste van haar producten op de Chinese markt en breidde de afgelopen jaren haar activiteiten uit door te gaan exporteren naar andere landen. De groep heeft productiebases in verschillende delen van het vasteland van China, met meer dan 40.000 medewerkers. Het bedrijf is genoteerd aan het hoofdbord van The Stock Exchange of Hong Kong Limited (“SEHK”) en maakt sinds 2017 deel uit van de Hang Seng Index. De controlerende aandeelhouder van het bedrijf is Zhejiang Geely Holding Group.
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