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INTRODUCTIE

In navolging van de Megane is het nu de beurt aan de Scenic om zichzelf opnieuw uit te vinden als boegbeeld van de nieuwe generatie volledig elektrische auto’s van Renault. De compleet nieuwe Scenic E-Tech electric is ontworpen voor gezinnen met de behoefte om te gaan en staan waar zij willen, in alle veiligheid. De nieuwkomer past naadloos in het strategische plan Renaulution: hij is elektrisch en eigentijds, zit boordevol nuttige en intuïtieve technologie en is bovendien duurzamer ontworpen. Hij belichaamt als eerste productieauto het streven van Renault Group om een autofabrikant van de volgende generatie te worden, aan de hand van drie pijlers: het milieu, veiligheid en inclusie.

27 jaar evolutie van de Scenic

Bijna dertig jaar geleden, in 1996, verscheen de Scénic voor het eerst, toen nog als Renault Mégane Scénic. Hij wordt beschouwd als de eerste compacte MPV in de Europese autogeschiedenis. Wat veel mensen niet weten, is dat Scenic een acroniem is voor Safety Concept Embodied in a New Innovative Car. Gezinnen veranderen, net als hun gewoontes van reizen, kijk op het milieu en veiligheid. Maar de Scenic is altijd met hen mee veranderd – en was hen soms zelfs een stap voor. Dat is nu niet anders, daar waar de nieuwe Scenic met een volledig elektrische aandrijflijn het C-segment opnieuw vorm geeft. Hij heeft zijn gezinsvriendelijke DNA behouden, evenals zijn baanbrekende technologie en ongekende veelzijdigheid. Hij nodigt uit om te reizen, wat wordt ondersteunt door zijn actieradius van meer dan 620 kilometer (WLTP). Het is de eerste elektrische auto met een duurzamer ontwerp, dat waarde hecht aan het welzijn van zijn passagiers en de wereld om zich heen. Het is de gezinsauto van morgen, die vandaag al beschikbaar is.

De ultieme gezinsauto

De nieuwe Scenic E-Tech electric is gebouwd op het CMF-EV platform dat is ontwikkeld door de Alliantie Renault-Nissan-Mitsubishi. Het ontwerp is gedurfd: ondanks de relatief korte wielbasis is de ruimte binnenin ongeëvenaard. Dat is mede mogelijk gemaakt door de compacte afmetingen van de batterij (die een capaciteit heeft tot 87 kWh). Bovendien brengt dat een gunstige gewichtsverdeling met zich mee. De elektromotor levert een vermogen tot 160 kW (220 pk), waarmee de nieuwe Scenic niet alleen wendbaar en levendig is, maar ook geschikt is voor elke rit. Net als alle voorgaande generaties biedt de nieuwste generatie comfort voor alle passagiers, zonder verlies van bagageruimte (545 liter). Het verduisterende Solarbay glazen dak en de hightech armsteun maken de uitgebreide reeks aan comfort verhogende voorzieningen compleet.

Het OpenR Link multimediasysteem wordt geleverd met meer dan vijftig apps, waarmee niet alleen de bestuurder zijn reis kan plannen, maar waarmee iedereen die meereist kan genieten van alle functionaliteiten. Ook is de Scenic E-Tech electric voorzien van de unieke, kenmerkende geluidsreeks – het resultaat van een buitengewone samenwerking met componist Jean-Michel Jarre.

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric wordt de eerste elektrische auto van Renault die beschikbaar is in de uitvoering Esprit Alpine, die een opwindend vleugje sportiviteit toevoegt aan een veelomvattend totaalpakket. De assemblage vindt plaats in de fabriek in Douai (ElectriCity). De marktintroductie staat gepland voor begin 2024.
De eerste duurzamer ontworpen gezinsauto

Om vooruitstrevende, verantwoordelijkere en veiligere mobiliteit beschikbaar te maken voor zoveel mogelijk mensen is een nieuwe kijk op auto’s en hoe we die gebruiken vereist. Het betekent dat de impact van auto’s op het milieu gedurende hun levenscyclus verminderd zal moeten worden: van ontwerp en productie, op de weg tot het einde van hun levensduur, oftewel ‘van wieg tot graf’. De nieuwe, vijfde generatie Renault Scenic brengt een nieuwe visie op mobiliteit. Slimmer gebruik en verantwoordelijkere productie worden de norm. En aan de hand van Purpose en Renaulution is Renault Group op weg om een bedrijf van de volgende generatie te worden, dat zich richt op het creëren van zowel economische waarde als ecologische en sociale waarde en streeft naar koolstofneutraliteit in Europa tegen 2040 en wereldwijd tegen 2050. Als voorloper op het gebied van CO2-reductie presenteerde Renault de Scenic Vision op de ChangeNOW Summit van 2022, een studiemodel waarmee het merk aantoont duurzamere, visionaire voertuigen te creëren. De volgende stap in de strategie is hier: de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric.
Deze volledig elektrische gezinsauto is doelgerichter, toegankelijk en moderner dan ooit. Hij tilt duurzame ontwikkeling en veiligheid naar een hoger niveau. De Renault Scenic E-Tech electric wordt geassembleerd in Frankrijk, in de ElectriCity-fabriek in Douai, en baant een nieuw pad naar groenere, veiligere en meer vooruitstrevende mobiliteit. Zijn elektromotor wordt ook in Frankrijk gemaakt, in de Megafabriek in Cléon. Tot 24% van de materialen van het voertuig zijn gerecycled en 90% van de auto is recyclebaar, inclusief de batterij. Geheel volgens de voorwaarden van Richtlijn 2005/64/EG, in industriële faciliteiten. Dus de reis naar nieuwe, veiligere en verantwoordelijkere mobiliteit is begonnen!

Fabrice Cambolive, CEO, Renault brand: “In 1996, Scenic was a new object that reinvented the rules and modernised family cars. All-new Scenic E-Tech electric follows this path. It's an all-rounder electric car, designed with sustainability at the core, capable of travelling long distances. It offers outstanding interior space while remaining compact, brightness, comfort and state-of-the-art connectivity.”

Gilles Vidal, Vice-President Design van Renault: “De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is efficiënt, toegankelijk en biedt duurzame integratie in de omgeving. Hij is zodanig ontworpen dat gezinnen vrij, veilig en verantwoord kunnen reizen. Bovendien belichaamt hij de nieuwe designtaal van Renault. Het royale, gebogen oppervlak doet denken aan een levendig, humanistisch merk, terwijl de scherpe en precieze lijnen, gecombineerd met de vele hightech details, aantonen dat de auto thuis is in de moderne en verbonden wereld.”
EXTERIEURDESIGN: 

UITNODIGEND, GEDURFD EN MODERN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is een nieuw soort gezinsauto die perfect past in deze tijd. Sommige uiterlijke kenmerken en functies zijn herkenbaar uit de SUV-wereld, terwijl zijn lage taillelijn en vloeiende lijnenspel het gevoel geven van een sedan. De combinatie vormt een ideale balans tussen moderne stijl, geoptimaliseerde aerodynamica en compromisloos comfort binnenin. Het ontwerp toont nadrukkelijk de nieuwe visuele taal van Renault, door eigentijdse lijnen en technische details te verweven met de royale rondingen die de auto’s van het merk definiëren.
Een nieuwe visuele taal

Het ontwerp van de Renault Scenic E-Tech electric ontvouwt de nieuwe designtaal van Renault, afkomstig uit de pen van Gilles Vidal. In 2022 kon voor het eerst kennis worden gemaakt met de stijl van Vidal, toen Renault de conceptauto Scenic Vision onthulde. De designtaal werd in 2023 voor het eerst toegepast op de nieuwe Clio. Nu vindt het ontwerp zijn weg naar het eerste elektrische model, de nieuwe Scenic E-Tech electric. De royale rondingen maken deel uit van het DNA van het merk en vangen zijn levendige, toegankelijke karakter. De scherpere karakterlijnen gecombineerd met de vele technologische details brengen de auto direct naar de moderne wereld van vandaag, terwijl de zorgvuldig gevormde oppervlakken rondom de auto licht creëren dat opgaat in het koetswerk. Deze unieke designkenmerken geven de auto zijn overtuigende persoonlijkheid.

Agneta Dahlgren, Design Project Director van Renault: “De  nieuwe Scenic E-Tech electric straalt karakter uit door de ideale proporties van zijn silhouet en zijn krachtige voorzijde, waarin de nieuwe, zeer moderne designtaal van Renault is verwerkt. De auto valt op, heeft een onderscheidende identiteit en naarmate je dichterbij komt, ontdek je steeds meer nieuwe details.”

De ideale architectuur

Nooit eerder was de Scenic zo geschikt voor gezinnen als nu. De Scenic E-Tech electric biedt dankzij zijn vlakke vloer, grote 19- en 20-inch wielen, langere wielbasis en verduisterend Solarbay glazen dak alles wat een gezin wenst.
De unieke verhoudingen – 4,47 meter lang, 1,86 meter breed en 1,57 meter hoog – zorgen voor opmerkelijke ruimtelijkheid en compromisloos comfort voor iedereen aan boord. Het unieke concept achter de Scenic, een auto die zowel voor de bestuurder als voor de passagiers is gecreëerd, zorgt voor een optimale zitpositie voor iedereen. De extra hoogte van de bestuurdersstoel zorgt voor rust en verbetert de veiligheid dankzij uitstekend zicht. De stoel kan net zover naar achteren versteld worden als de bestuurdersstoel in de meeste sedans. De passagiers achterin hebben evenveel been- en hoofdruimte als in de beste C-segment familieauto’s.
Een dynamisch silhouet

Aerodynamica speelt een prominente rol in het ontwerp van de Scenic E-Tech electric om de efficiëntie en actieradius te maximaliseren. En dat is te zien in het levendige silhouet. Het profiel van het voertuig combineert brede rondingen en scherpe randen. De gesculpteerde achterkant minimaliseert de luchtweerstand met een opvallende, karakterbepalende lijn aan weerszijden van de bumper.

Aan de voorkant verbeteren air curtains onder de dagrijverlichting de luchtstroom. De 20-inch wielen zijn eveneens ontworpen om de efficiëntie te verhogen. Deze lichtgewicht, aluminium Oracle-wielen zijn voorzien van speciale elementen om de luchtweerstand te verlagen en daarmee de aerodynamica (SCx) te optimaliseren. Andere voorbeelden hiervan zijn de verzonken deurgrepen die de auto tevens een moderne uitstraling geven.
Een robuuste uitstraling

De wielbasis van 2,78 meter, 10 centimeter langer dan die van de Megane E-Tech electric, zeer korte overhangen voor en achter en de wielen op de uiterste hoeken van de carrosserie zijn enkele voorbeelden van de mogelijkheden die het CMF-EV platform biedt voor de ontwerpers. 

Het resultaat is een robuust ontwerp voor de Scenic E-Tech electric, met een krachtige uitstraling. De taillelijn strekt zicht uit langs de randen van de achterste zijruiten, wat het dynamische silhouet accentueert en kracht toevoegt aan de achterwielen. De beschermende delen bij de dorpels, wielkastverbreders en bescherming op de voor- en achterbumper benadrukken zijn zelfverzekerde persoonlijkheid. Standaard op iedere uitvoering zijn de dakrails. Ze vormen een evenwicht tussen aerodynamica en de robuuste uitstraling, en passen perfect bij de behoeften van reislustige gezinnen. 

Onderscheidende, op maat gemaakte wielen

Met hun karakteristieke ontwerp vormen de 19- en 20-inch wielen van de Renault Scenic E-Tech electric een aanvulling op het moderne design. De 20-inch wielen van de uitvoering Esprit Alpine zijn uniek en weerspiegelen de onderscheidende identiteit van het merk. De wielen zijn diamantgeslepen en in zwart uitgevoerd met vernis fumé-afwerking rondom het grijze hart.
Zelfverzekerde uitstraling dankzij de motorkap

De lange, horizontale motorkap van de nieuwe Scenic E-Tech electric bestaat uit symmetrische lijnen die taps toelopen naar de praktisch horizontale lijn boven de grille. De randen van de voorste zijpanelen lijken hem op zijn plaats te houden, wat bijdraagt aan het krachtige, robuuste gevoel van de auto.

Ruitvormen die de grille versterken

Het front van de Scenic E-Tech electric is een bijzonder krachtig statement. Dankzij het Nouvel'R-logo en het nieuwe lichtsignatuur is de auto onmiskenbaar een Renault. Het logo staat in een verticale hoek op de grille, te midden van een constellatie van kleine diamanten die de ruimte in drie dimensies rond het embleem in het midden vormen, die op de achtergrond verschijnen en verdwijnen, afhankelijk vanuit welke hoek je ernaar kijkt. Deze patronen gaan over in de koplampen bovenaan de grille, wat een spectaculair hightech effect creëert.

Nieuwe lichtsignatuur en welkomstsequentie

De Scenic E-Tech electric is ook te herkennen aan het kenmerkende, vernieuwde lichtsignatuur van Renault. Het ruitvormige patroon straalt kracht en robuustheid uit en verwijst ondubbelzinnig naar het merk. De twee halve ruiten herbergen de dagrijverlichting. Die staan rechtop aan weerszijden aan de voorkant, wat de auto niet alleen visueel breder maakt, maar ook beter zichtbaar. Het front toont een opvallende hightech welkomstsequentie met de dagrijverlichting en andere verlichting.

Een hightech achterzijde

Verschillende kenmerken aan de achterkant benadrukken ook de hoogwaardige, moderne uitstraling van de Scenic E-Tech electric. Net als de dagrijverlichting zijn de achterlichten zo ver mogelijk aan weerszijden geplaats. Micro-optische technologie brengt ze tot leven als ze zijn ingeschakeld, terwijl ze lijken te zweven als ze zijn uitgeschakeld. Tot slot completeert het Scenic monogram onder het Nouvel'R-logo de uitstraling, dankzij het slanke lettertype dat perfect past bij het logo en diens scherpere hoeken.

Zes carrosseriekleuren

Renault levert de Scenic E-Tech electric met keuze uit zes carrosseriekleuren: rouge flamme, bleu nocturne, noir étoilé, gris schiste metallic en blanc glacier. De zesde kleur – gris schiste satin – is exclusief voor de Esprit Alpine. Afhankelijk van de uitvoering is voor een nog persoonlijker tintje ook een tweekleurige afwerking mogelijk, waarbij het dak en de dakstijlen zijn uitgevoerd in noir étoilé of gris schiste metallic in combinatie met een andere kleur voor de carrosserie. 

DUURZAME ONTWIKKELING:

VAN SCENIC VISION TOT NIEUWE 

SCENIC E-TECH ELECTRIC

Met de presentatie van de Scenic Vision conceptauto in 2022 kondigde Renault Group ook de toezegging aan op het gebied van duurzaamheid. De nieuwe Scenic E-Tech electric brengt deze visie in actie en opent het hoofdstuk van groenere mobiliteit, die natuurlijke hulpbronnen behoudt en het klimaat beschermt over de gehele linie, dus inclusief hulpbronnen, materialen, onderdelen, processen en daarna.

Een duurzamere auto: gerecyclede materialen en gestroomlijnde processen

Klimaatverandering en het behoud van hulpbronnen, samen met de veranderende mobiliteitsgewoonten, zorgen voor ingrijpende veranderingen in de auto-industrie. In de visie van Renault Group om milieuvriendelijkere voertuigen te maken, is een belangrijke rol weggelegd voor gerecyclede materialen. Het bedrijf streeft ernaar dat tegen 2030 ten minste 33% van de gebruikte materialen gerecycled is.
De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric baant de weg, met tot wel 24% van zijn massa afkomstig uit recyclingstromen, inclusief verschillende gesloten kringlopen waarbij resten worden omgezet in nieuwe onderdelen van hetzelfde materiaal. Als de Scenic E-Tech electric aan het einde van zijn levensduur komt, is 90% van de auto – inclusief de batterij – recyclebaar in industriële faciliteiten volgens de bepalingen van Richtlijn 2005/64/EG.

Carrosserie met steeds meer gerecyclede materialen

De metalen componenten van de Scenic E-Tech electric, zoals het platform, de carrosserie, assen en delen van het onderstel, bestaan gemiddeld voor 37% uit gerecycled materiaal. De motorkap en de portieren zijn van maximaal 80% gerecycled aluminium. Het aluminium wordt verwerkt in een gesloten kringloop. Zo worden restjes tijdens snijwerkzaamheden gesorteerd en samengeperst, waarna er in de fabriek nieuwe onderdelen van gemaakt worden. Deze gesloten recycling helpt mee om de CO2-uitstoot tijdens de productie van auto’s te verminderen en om de voorraad van materialen betrouwbaarder te maken. Bovendien zorgt het gebruik van aluminium voor minder gewicht, wat gunstig is voor de efficiëntie.

Gerecyclede materialen in het interieur
Ook binnenin komen de bestuurder en passagiers van de Scenic E-Tech electric in aanraking met gerecyclede materialen: 

· De materialen van het dashboard bestaan uit maximaal 80% gerecycled materiaal (polypropyleen afkomstig van industrieel afval). De afwerking van het dashboard is voor 43% bio-gebaseerd (kenaf, een plant die een vezel oplevert die vergelijkbaar is met jute).

· 51% van de bekleding van het stuurwiel is bio-gebaseerd: 25% is PVC gemaakt van ricinusolie, 26% is katoen inslag. 
· Het dashboard is voor 26% gemaakt van gerecycled plastic, staal en andere materialen (zowel zichtbaar als niet zichtbaar).

· De opbergvakken in de deurpanelen bestaan voor 45% uit gerecyclede vezels.
· De vloermatten bestaan voor 54% uit gerecyclede plastic flessen.
· De stoelbekleding in de uitvoeringen Techno en Esprit Alpine is voor 100% gemaakt van gerecyclede stof, en in de Iconic-uitvoering voor 87%. De Esprit Alpine gebruikt stof die is vervaardigd uit gerecyclede plastic flessen (80%) en autogordels (20%).

Vrij van leder
Geheel in lijn met het duurzamere karakter van de nieuwe Scenic E-Tech electric is dit model ook geheel vrij van leder. Het stuurwiel is bekleed met een gecoate stof met bepaalde structuur die aanvoelt als leder, maar dan zonder het gebruik van dierlijk materiaal. Voor de stoelbekleding worden gerecyclede vezels gebruikt. Deze materialen hebben een kleinere voetafdruk op het milieu en bieden een vergelijkbare kwaliteit, gevoel en comfort als echt leder. Renault bevestigt dat het gebruik van leder tegen 2025 volledig is uitgefaseerd.

Gerecycled glas

Het recyclen gaat verder. Renault maakt in de nieuwe Scenic E-Tech electric namelijk ook gebruik van gerecycled glas. Zo vindt het verduisterende Solarbay glazen dak, dat is ontwikkeld in samenwerking met Saint-Gobain, ook zijn weg naar de Scenic E-Tech electric. Van het glas in het dak is slechts 50% gemaakt van primaire grondstoffen. De rest is gemaakt van afval van de productieprocessen van vlakglas en autoruiten.

Renault Group en Saint-Gobain gaan zelfs nog een stap verder in hun gesloten, car-to-car benadering voor recycling. Er ligt een innovatief plan om glas te gebruiken van afgedankte voertuigen van Indra, een dochteronderneming van The Future is NEUTRAL, de entiteit van Renault Group gespecialiseerd in de circulaire economie binnen de auto-industrie. Het teruggewonnen glas zal vanaf eind dit jaar worden gebruikt om getinte ramen te maken voor de merken van Renault Group.
Een tweede leven voor batterijen

Renault Group is de eerste autofabrikant die werkt aan de volledige levenscyclus van de batterij. Er is een solide expertise ontwikkeld in het verlengen van de levensduur van batterijen en in het gebruik ervan op nieuwe manieren.

Het modulaire ontwerp van het batterijpakket van de Scenic E-Tech electric maakt het gemakkelijk om deze te repareren en recyclen, wat mogelijk is bij meer dan twintig onderhoudscentra in Europa. Als de capaciteit van de batterij daalt onder het vereiste niveau voor het gebruik van de auto, krijgt die een tweede leven. De batterij is dan namelijk nog uitstekend bruikbaar in stationaire opslagsystemen voor woningen of kantoorgebouwen. Maar ook in sommige gevallen voor mobiele systemen, zoals in vaartuigen, koelunits, machines en de luchthavenlogistiek. 

Fabrieken streven naar koolstofneutraliteit

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric wordt geassembleerd in de fabriek in Douai, dat een centrale positie inneemt in de afzetmarkt van de auto. Dat is verantwoordelijker en gunstig om de uitstoot als bedrijf te minimaliseren. Renault Group streeft ernaar om al in 2025 CO2-neutraal te opereren in de drie ElectriCity-fabrieken, in 2030 in alle fabrieken in Europa en in 2050 in alle fabrieken wereldwijd. 

Geen zeldzame aardmetalen

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is, net als de Renault ZOE E-Tech electric en Megane E-Tech electric, voorzien van een synchroonmotor. Deze technologie is efficiënter dan een motor met permanente magneten en bevat geen zeldzame aardmetalen. Dat beperkt niet alleen de impact op het milieu, maar verlaagt ook de productiekosten. 

Geen CO2-uitstoot tijdens gebruik

Elektrische auto’s spelen een belangrijke rol in de transitie naar schone mobiliteit. Grotendeels doordat ze gedurende hun gehele levenscyclus geen CO2 en gereguleerde luchtverontreinigende stoffen uitstoten*, precies zoals de Renault Scenic E-Tech electric. Door stiller te rijden wordt bovendien geluidsoverlast in de omgeving verminderd. Zijn aerodynamisch ontwerp en alle hulpmiddelen om energiebeheer in zijn aandrijflijn te optimaliseren, maximaliseren zijn efficiëntie.

* In de WLTP-cyclus, exclusief slijtagedelen.

PLATFORM EN AANDRIJVING:

DE ELEKTRISCHE AUTO VOOR LANGERE REIZEN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric biedt een perfecte combinatie van rijplezier, wendbaarheid en comfort. Het modulaire CMF-EV-platform van de Alliantie en innovatieve technische configuraties tillen de rijervaring naar een hoger niveau. Hiermee evenaart de Scenic E-Tech electric de prestaties van een sedan. Ook de volledig elektrische aandrijflijn met tot wel 620 kilometer actieradius (WLTP) maakt dit dé gezinsauto voor dagelijkse ritten en lange reizen.

Ongeëvenaarde wendbaarheid

De ingenieurs van Renault hebben zich tot het uiterste ingespannen om de nieuwe Scenic E-Tech electric net zo wendbaar en soepel te laten rijden als een sedan. Ook al heeft de auto ruimere afmetingen en een langere wielbasis dan de Megane E-Tech electric, toch is de besturing gelijk aan die van een sedan. Dankzij een overbrengingsverhouding van twaalf, de laagste op de markt, reageert de auto onmiddellijk. De elektrische stuurbekrachtiging en de ‘Parallel Link’ multi-link achteras dragen bij aan een prettig weggedrag en uitstekende stuurprecisie. Met een draaicirkel tussen stoepranden van 10,9 meter is de Scenic E-Tech electric ook opmerkelijk wendbaar voor een voertuig van dit formaat.

Nieuwe maatstaf voor stabiliteit en comfort
De Scenic E-Tech electric heeft een body roll van slechts 0,4 graden, tekenend voor de ideale balans tussen wendbaarheid en comfort. Het significant verminderen van beweging in de carrosserie verhoogt de stabiliteit in bochten. Ook de langere wielbasis, grotere spoorbreedte en specifieke afstelling van de ophanging, vering en schokdempers dragen bij aan de uitstekende stabiliteit van de auto. Het resultaat is een uiterst wendbare auto die zich vlak en beheerst door bochten laat sturen.

Vier niveaus van regeneratief remmen

De Scenic E-Tech electric biedt vier niveaus van regeneratief remmen. In de Drive-modus begint de auto met regeneratief remmen zodra je je voet van het stroompedaal haalt. De elektromotor fungeert dan direct als generator en zet bewegingsenergie om in elektrische energie, die wordt opgeslagen in de batterij. 

Afhankelijk van de persoonlijke wensen en de gekozen route kun je met behulp van twee peddels achter het stuurwiel het gewenste regeneratieniveau selecteren. Die variëren van niveau 0 (geen regeneratie: de auto blijft zonder extra weerstand doorrollen bij gas los, zoals gewenst op de snelweg), tot niveau 3 (maximale regeneratie, ideaal voor in stadsverkeer) waarbij de remmen werking van de generator zodanig krachtig is, dat je de conventionele remmen in stadsverkeer nauwelijks hoeft te gebruiken. Met andere woorden: iedere keer als het stroompedaal wordt losgelaten, win je energie terug. Daarmee kan de actieradius van de Scenic E-Tech electric worden geoptimaliseerd.
Keuze uit twee motorvarianten
De Renault Scenic E-Tech electric heeft een compacte synchroonmotor met acht magnetische kernen. Hij is verkrijgbaar in twee varianten, met 125 kW (170 pk) en 280 Nm, en met 160 kW (220 pk) en 300 Nm. Deze motor, ontwikkeld binnen de Alliantie en geproduceerd in de Megafabriek in Cléon (Normandië), bevat geen zeldzame aardmetalen. Zo reduceert Renault de impact op het milieu. Niet voor niets staat deze elektromotor centraal binnen een verantwoord, in Frankrijk gevestigd productie-ecosysteem.

Twee batterijen en tot 620 kilometer actieradius
De Renault Scenic E-Tech electric biedt keuze uit twee batterijcapaciteiten:

· 60 kWh voor een bereik van 420 km of meer*

· 87 kWh voor een bereik van 620 km of meer*

Deze batterijen zijn tot in de kleinste details geoptimaliseerd. Daarmee passen ze niet alleen perfect in het CMF-EV platform, maar leveren ze ook uitstekende prestaties. De 87 kWh-versie bestaat uit 12 modules van elk 16 cellen, verdeeld over twee lagen. De 60 kWh-versie bestaat uit 12 modules met elk 24 cellen, eveneens verdeeld in twee lagen. De modules in deze batterijen kunnen eenvoudig worden vervangen en afzonderlijk worden gerepareerd. 

De hoogwaardige batterijtechniek van de Scenic E-Tech electric staat garant voor korte laadtijden. Zo biedt hij een 22 kW 3-fasen AC-boordlader en is hij geschikt voor een DC-snellaadvermogen tot 130 kW.

* WLTP-cijfers, in afwachting van certificering.

Grotere actieradius voor lange reizen
Goed beheer van de batterijtemperatuur is de sleutel tot succes voor elektrische auto’s. Extreme temperaturen kunnen invloed hebben op de prestaties, betrouwbaarheid, veiligheid en levensduur. Dankzij verschillende aanpassingen en doorbraken in batterijtechnologie is de actieradius van de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric geoptimaliseerd, met name voor lange ritten.

De batterij heeft een 6% hogere energiedichtheid dan die in de Megane E-Tech electric. Er is gekozen voor lithium-ion NMC-batterijen (Nikkel, Mangaan, Kobalt) van LG, die meer nikkel en minder kobalt bevatten. Remenergie wordt opgeslagen in de batterij en vervolgens benut om het passagierscompartiment te verwarmen via een warmtepomp, standaard in alle versies van de Scenic E-Tech electric.

Geoptimaliseerde laadtijd
Het pre-conditioneren van de batterij is essentieel voor maximale laadefficiëntie. Op basis van Google Maps zorgt het systeem er automatisch voor dat de batterij zich in een optimale toestand verkeert zodra je het in de app geselecteerde oplaadpunt nadert. Als de batterij bij aankomst op ideale temperatuur is, is die sneller en efficiënter op te laden.
Het verlagen van de optimale temperatuur van de batterij naar 25 graden Celsius en het aanpassen van de chemische samenstelling van de batterij geeft de Scenic E-Tech electric optimale laadprestaties. Voortaan toont het systeem een verbeterde laadcurve en een langer ‘plateau’. Dit betekent in de praktijk dat een laadstop van slechts 30 minuten genoeg energie in de batterij brengt voor 2 uur aan snelwegkilometers. Dit vereist wel een DC-snellader langs de snelweg (equivalent van ongeveer 50 kWh bij een laadsnelheid van 150 kW).

Vernieuwde interfaces
Een nieuw design van het OpenR Link-systeem en de My Renault app maken het pre-conditioneren en opladen van makkelijker en gebruiksvriendelijker. Zo kun je bijvoorbeeld je vertrektijd en wekelijkse reisschema samen instellen, zodat airconditioning en het opladen van de batterij optimaal voorbereid kan worden. Ook andere instellingen – bijvoorbeeld de temperatuur van het pre-conditioneren, gebieden of specifieke tijden waarbij voorverwarming vereist is – blijven toegankelijk.

Een volledig ecosysteem met Mobilize
Voor klanten van de Scenic E-Tech electric zijn ‘All-inclusive’ deals beschikbaar, die in samenwerking met Mobilize zijn ontwikkeld. Dit maakt het eenvoudiger om niet alleen thuis opladen, maar ook het snelladen tijdens de reis te vereenvoudigen. Mobilize maakt de overgang naar elektrische mobiliteit makkelijker dan ooit tevoren.

Voor het makkelijk thuis opladen van een elektrische auto biedt Mobilize een innovatieve oplossing, genaamd Powerbox. Die kan tot wel 22 kW aan stroom leveren en maakt zo optimaal gebruik van de 22 kW-boordlader, die standaard of optioneel geleverd wordt. Dit laadpunt, geproduceerd in Frankrijk en onderdeel van het Scenic ecosysteem, is net als de  elektrische auto zelf gericht op duurzame en verantwoorde mobiliteit. 

Het laadpunt is eenvoudig in gebruik, stelt gebruikers in staat om het verbruik te monitoren en het opladen van hun voertuig kan op afstand worden gestart of beëindigd. Het ontwerp is geschikt om zowel binnen als buiten geïnstalleerd te worden. Het wordt geleverd met een vergrendelingsmechanisme, zodat het alleen kan worden gebruikt door geautoriseerde gebruikers. Powerbox heeft ook een anti-overbelastingsysteem, dat automatisch de stroomtoevoer reduceert zodra andere apparaten in huis aanzienlijke hoeveelheden stroom gebruiken. Het is ook gemakkelijk te repareren: het probleem kan op afstand worden gediagnosticeerd en vaak zelfs op afstand worden verholpen. Zo niet, dan wordt een monteur ingeschakeld die het probleem ter plekke oplost.

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric wordt ook geleverd met de Mobilize Smart Charge-service. Daarmee kan niet alleen energie worden bespaard, maar ook de ecologische voetafdruk van het opladen thuis wordt verminderd. Zonder dat de bestuurder enige actie hoeft te ondernemen kan de auto via deze app opladen op tijdstippen waarop elektriciteit zo goedkoop of zo groen mogelijk wordt aangeboden. Dit verlaagt de stroomrekening en kan zelfs beloningen opleveren voor flexibiliteit in het energienetwerk. Mobilize Smart Charge wordt in eerste instantie beschikbaar in Nederland, Frankrijk en België.

Voor langere reizen kunnen gebruikers ook kiezen voor de Mobilize Charge Pass, beschikbaar via de My Renault app. De Pass maakt het overbodig om je voor verschillende afzonderlijke diensten aan te melden. Gebruikers kunnen hiermee immers betalen voor het opladen bij het grootste netwerk in Europa (meer dan 500.000 punten in 25 landen, waarvan 50% 22 kW opladen aanbiedt). De Mobilize Charge Pass geeft gebruikers ook recht op gunstige tarieven bij het laadnetwerk van Ionity (meer dan 2.600 punten langs snelwegen) als ze een apart abonnement afsluiten.

IN DE SCENIC E-TECH ELECTRIC: 

EEN FIJNE PLEK VOOR ALLE INZITTENDEN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric nodigt uit om op pad te gaan. Het interieur is ontworpen om in thuis te komen. Het is licht, ruim, knus en zit boordevol functies, zodat je van elke kilometer kunt genieten. Deze nieuwe omgeving vat de wedergeboorte van de Scenic perfect samen: hij is meer verbonden met de wereld dan ooit tevoren, zowel binnen als buiten. 

Solarbay, een nieuw verduisterend glazen dak

De nieuwe Scenic is uitgerust met een glazen Solarbay panoramisch dak, dat is ontwikkeld in samenwerking glasmaker Saint-Gobain. Dankzij AmpliSky-technologie is een conventioneel zonnescherm om het glas te verduisteren niet nodig: met behulp van elektrische velden verplaatsen moleculen zich door het glas, waardoor binnen enkele seconden het complete glasoppervlak (of delen) beschermt tegen de zon en verduistert. Renault is de eerste autofabrikant voor de massamarkt die dit dak gebruikt met de functie voor gedeeltelijke verduistering.

De bestuurder en passagiers kunnen kiezen uit vier instellingen: geheel licht, geheel ondoorzichtig, licht aan de voorzijde en ondoorzichtig aan de achterzijde, en omgekeerd. En het is praktischer dan een standaard sluiter. Zo kunnen de passagiers achterin bijvoorbeeld beslissen om het dak in hun ruimte lichter of ondoorzichtiger te maken, ongeacht wat de mensen voorin willen. En ze kunnen Solarbay allemaal moeiteloos met hun stem bedienen met behulp van Google Assistant, of instellen met een knop bij de plafondlamp. De segment-voor-segment animatie maakt indruk op de passagiers.

Deze techniek heeft als voordeel dat het 30 millimeter meer hoofdruimte biedt dan een conventioneel panoramadak, erg prettig omdat het de hoofdruimte vergroot zonder de hoogte van de auto aan te passen. Het gelaagde glas houdt de temperatuur in het interieur zowel in de zomer als in de winter aangenaam. Bij het uitstappen schakelt het glas automatisch naar de donkerste stand. 

Naast dat het de binnentemperatuur aanzienlijk aangenamer houdt en de keuze biedt hoeveel licht er binnen komt, heeft het glazen panoramadak van Solarbay een kleinere ecologische voetafdruk dan een standaard aangedreven dakraam. Zo is het 6 tot 8 kg lichter, omdat er het geen gebruik wordt gemaakt van rails, bekleding of een motor, wat dus helpt het energieverbruik te verlagen. Omdat ongeveer 50% van al het glas uit primaire grondstoffen bestaat en de rest uit afval van vlakglas- en autoruitenproductie en het gewicht en de hoogte ervan zijn geoptimaliseerd, is dit dak ontworpen met het oog op meer circulariteit en dus meer duurzaam. Het unieke ontwerp maakt het eenvoudig te repareren en alle onderdelen kunnen afzonderlijk worden vervangen. Bovendien kan aan het einde van de levensduur meer dan 90% van het glas worden gerecycled. 

Slimme opbergruimte

De vele slimme opbergruimtes in deze gezinsauto zijn samen goed voor 38,7 liter, waarmee de nieuwe Scenic E-Tech electric behoort tot de beste in zijn klasse. Tot de opbergruimten behoren het dashboardkastje (4 liter), de portiervakken (13,6 liter), een grote, open opbergruimte op de middenconsole (6,6 liter) met twee grote bekerhouders (2 liter) en een vak onder de armsteun (3,4 liter) voor sleutels en andere voorwerpen. Deze middenarmsteun schuift 70 millimeter naar voren en naar achteren, waardoor het extra comfortabel is voor de bestuurder en de passagier voorin. Er is ook voldoende opbergruimte onder het centrale display, inclusief een inductielader voor smartphones. De opbergzakken achter de voorstoelen (elk 2,4 liter) bieden handige ruimte voor bijvoorbeeld tijdschriften of elektronische apparaten, zoals een tablet of smartphone.

Hightech armsteun achterin

Nog een voorbeeld van vernuftige comfortvoorzieningen is de nieuwe armsteun achterin. Deze heeft twee draaibare armen bij elk van de passagiers. Verder is deze ontworpen om verbonden te blijven en voor de multimedia-apparaten die het leven aan boord nog aangenamer maken. Deze hightech armsteun heeft twee USB C-poorten, een opbergruimte (3,6 liter) voor tablets en smartphones, bekerhouders en twee uitklapbare schermstandaards. Er is bovendien een ski luik aanwezig om lange voorwerpen mee te nemen zonder de achterbank neer hoeft te klappen.  

Met de ruimte die je van een Scenic verwacht

Hoewel de Scenic E-Tech electric compacter is dan de gebruikelijke auto’s uit het C-segment, is hij opvallend ruim. Dat komt mede doordat hij op het CMF-EV platform is gebouwd en een vlakke vloer heeft. De wielbasis van het platform (2,78 meter) biedt passagiers achterin een comfortabele knieruimte van 278 millimeter en extra hoofdruimte van 884 millimeter, in de versies met het Solarbay panoramadak. De Scenic E-Tech Electric beschikt over ruime bagageruimte van 545 liter, de grootste in zijn segment en 1.670 liter met de achterbank neergeklapt.

Lichte en heldere stoelen

Het gevoel van ruimte wordt enerzijds gevoed door de hoeveelheid licht dat door het Solarbay panoramadak naar binnen komt, maar aan de andere kant ook door de lichte tinten van de bekleding. Het moderne, elegante ontwerp tilt comfort naar een hoger niveau. Leuk detail is dat de achterbank een willekeurig, asymmetrisch patroon heeft dat bij geen twee modellen hetzelfde is. De stoelen in de Esprit Alpine zijn donkerder bekleed om het sportieve gevoel te versterken.

Lindehout

In de Iconic-uitvoering sieren lindehouten panelen het dashboard en de deurpanelen. Het geeft het interieur een gezellige, stijlvolle uitstraling. Het hout is FSC-gecertificeerd, wat aangeeft dat het afkomstig is uit duurzaam beheerde bossen.

Een kenmerkend geluid, van Jean-Michel Jarre

Renault is een bijzondere samenwerking aangegaan met artiest, songwriter, auteur, elektronicapionier én technologieliefhebber Jean-Michel Jarre. Samen met Ircam en de geluidsontwerpers van Renault Group zijn ze aan de slag gegaan om twee soorten geluiden te creëren voor toekomstige elektrische auto’s. Het gaat om VSP’s (Vehicle Sounds for Pedestrians) en welkomstgeluiden in de auto.

Elk detail werd tot de laatste decibel geanalyseerd om geluiden te creëren die de geest van het merk Renault weerspiegelen, onmiddellijk herkenbaar zijn in de soundscapes van onze steden en een gevoel van beweging overbrengen. Crystal Garden, een nummer van het nieuwste album van de artiest Oxymore, vormde inspiratie voor de VSP. De Welcome-reeks trakteert de bestuurder en passagiers op een korte film met een soundtrack van Jean-Michel Jarre (er is een speciale versie, de Esprit Alpine-versie). De kunstenaar bedacht ook vijf luistermodi (voor radio en als muziek) om deze geluidservaring aan boord optimaal te benutten.

Jean-Michel Jarre: Het welkomstgeluid in de auto is daadwerkelijk een melodie, een daadwerkelijke muzikale creatie. Net als bij de VSP hebben we veel nagedacht over wat we wilden oproepen, welke sensaties we wilden uitdrukken.”
HANDIGE EN INTUÏTIEVE TECHNOLOGIEËN

VOOR PLEZIER SAMEN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is dankzij zijn technologie meer verbonden dan ooit, voor iedereen aan boord. Het OpenR Link multimediasysteem – het meest intuïtieve op de markt – bevat nu verschillende nieuwe functies waarmee je reizen kunt plannen en personaliseren via Google Maps, plus meer dan vijftig apps om elke reis nog beter te maken.

OpenR Link multimediasysteem: meer verbonden dan ooit

De Renault Scenic E-Tech electric maakt het gemakkelijker om te genieten van een naadloze online ervaring via zijn OpenR Link multimediasysteem met ingebouwde software van Google, draaiend op Android Automotive OS 12. Meer dan vijftig apps zijn beschikbaar via Google Play – variërend van muziekquizzen, familiegames en reisplanning – om optimaal gebruik te maken van de tijd in de auto. OpenR Link is eenvoudig in gebruik, intuïtief, werkt als een tablet en je kunt het met je stem bedienen. Het is compatibel met Android Auto en Apple CarPlay, en werkt via een kabelverbinding of als een draadloos systeem. OpenR Link wordt moeiteloos en op afstand bijgewerkt via FOTA (firmware over the air), net als een smartphone.

Zorgeloze reisplanning

Het OpenR Link in de Scenic E-Tech electric bevat een reisplanner speciaal voor elektrische auto’s, dat geoptimaliseerd wordt door engineers van Renault en Google-teams. Via de planner neemt het systeem slimme beslissingen, zoals het pre-conditioneren van de batterij bij laadstops of het laden van de auto met de juiste hoeveelheid stroom om aan te komen op de bestemming. Het systeem werkt snel en past herroutering toe bij het nemen van een andere weg of het overslaan of verwijderen van een stop. 

Nieuw is ook het gebruik van weersinformatie geleverd door Google. Door rekening te houden met de windrichting en -snelheid kan de auto de resterende actieradius van de batterij en de rijtijd nauwkeuriger en realistischer te schatten.

De nieuwe aanpassingsmogelijkheden helpen bij het optimaliseren van reizen. Zo kan de bestuurder nu zijn thuis- en werkadres instellen als laadpunt. Op die manier kan de Scenic E-Tech electric de bestemmingen gebruiken in zijn berekening, zelfs bij een lading van tussen de 12% en 9%. Bestuurders kunnen ook de volgorde van hun stops onderweg wijzigen, zoals dat ook in de Google Maps-app voor smartphones kan, evenals laadpunten kiezen op basis van de vermogensclassificatie (bijvoorbeeld: alleen stoppen bij snelladers). En ze kunnen de stations selecteren die de gewenste betaalmethode van de bestuurder accepteren. Bij het plannen van een route geeft de software altijd de maximale afstand weer die je kunt rijden zonder te hoeven opladen. Het volledige systeem is geoptimaliseerd om reizen te vereenvoudigen en het gemak achter het stuur van een elektrisch voertuig te maximaliseren.

Tot slot zijn de geavanceerde functies voor het plannen van een reis voor elektrische voertuigen ook beschikbaar in Google Maps op smartphones. Zo kun je de bestemming en voorkeuren op je telefoon instellen voordat je vertrekt, en rechtstreeks van je telefoon naar je voertuig sturen.

Nieuwe graphics voor de schermen

De OpenR digitale cockpit springt direct in het oog dankzij de twee naast elkaar geplaatste beeldschermen in L-vorm: een 12,3-inch horizontaal TFT-scherm voor het instrumentencluster en een 12-inch scherm centraal op het dashboard. OpenR is ergonomisch geplaatst zodat alles gemakkelijk te zien en te bereiken is voor de bestuurder, zonder dat zijn ogen van de weg te hoeven halen. Het multimediasysteem heeft een gloednieuwe visuele interface dat perfect aansluit bij het spectaculaire uiterlijk van de nieuwe Scenic E-Tech electric en onderstreept daarmee het karakter en de technologie van de auto. Het nieuwe lettertype op de schermen is vet en plat, zodat het display mooi past bij de nieuwste digitale werelden op smartphone- en laptopschermen. 

Het scherm achter het stuurwiel voor de neus van de bestuurder toont een diagonale lijn van 28 graden. Dit is de snelheidslijn (in plaats van de gebruikelijke cirkel) die van kleur verandert als de motor toeren maakt of de auto sneller rijdt. Deze diagonale lijn is overal aanwezig en vormt het patroon voor de weergave van informatie op het dashboard en het centrale scherm. Ook nieuw is het scherm waarop de bestuurder de rijhulpsystemen (ADAS) selecteert en aanpast. 

Tot slot toont elke MULTI-SENSE-instelling een nieuw dashboard met zijn eigen uitgesproken kleuren, waarbij ook de vorm van de auto op het scherm dezelfde kleur heeft als de carrosserie van de auto.

Proactieve AI-suggesties

Er zijn verschillende AI-aangedreven mogelijkheden in de Scenic E-Tech electric om de bestuurder en passagiers te assisteren. In veel gevallen doet het systeem proactief suggesties, bijvoorbeeld om de airconditioning uit te schakelen als er een raam openstaat of juist om de airconditioning aan te zetten als het warm is in het interieur. De aanbevelingen zijn gebaseerd op patronen die het AI-systeem in de loop van de tijd opmerkt en analyseert. Zoals wanneer de bestuurder altijd in dezelfde modus rijdt, kan AI suggesties doen om een andere te selecteren die beter bij de omstandigheden past. 

Exclusieve content voor reizen, sport en nieuws
Luisteren naar muziek met je favoriete apps, leren over de geschiedenis van de plaatsen waar je door heen rijdt of het vinden van de nabijgelegen toeristische attracties, maar ook op de hoogte blijven van sport en ander nieuws, een film kijken terwijl de batterij laadt – het zijn slechts enkele voorbeelden van dingen die je kunt doen met het uitgebreide aanbod aan apps in de gloednieuwe Scenic E-Tech electric. Ze omvatten Deezer, Spotify, Amazon Music, Waze, SongPop voor Renault en nog veel meer, en zullen je ervaring aan boord verlevendigen met een schat aan exclusieve inhoud die door Renault is ontwikkeld met zijn partners.

Muziekquizzen met SongPop voor Renault

SongPop voor Renault is ontwikkeld door Gameloft voor Renault. De app is wereldwijd beschikbaar voor Renault modellen en maakt van lange reizen gezamenlijke plezierige momenten. Alle passagiers kunnen de naam van een nummer raden dat via de negen speaker van het Harman Kardon-geluidssysteem hoorbaar is en het antwoord kiezen in de app op hun telefoon. Het spel is gratis, beschikbaar in vijf talen (Frans, Engels, Duits, Italiaans en Spaans) en biedt een meeslepende ervaring om te bepalen wie dé muziekkenner van de familie is. 

Hoogwaardige verlichting

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is, afhankelijk van de uitvoering, verkrijgbaar met LED Adaptive Vision-technologie, die het dimlicht aanpast aan de rijomstandigheden. De richtingaanwijzers zijn geanimeerd: ze bewegen vanuit het midden naar buiten. 

VEILIGHEID: ZORG VOOR DE OMGEVING

Renault heeft in 2023 het Human First-programma gelanceerd om met behulp van verschillende baanbrekende technologieën de veiligheid over de gehele linie te vergroten. Dat geldt voor de bestuurder, passagiers en andere weggebruikers over de hele wereld. Renault is al meer dan vijftig jaar bezig om niet alleen bestaande veiligheidssystemen te optimaliseren, maar ook nieuwe technologie te bedenken voor de toekomst. Sinds 1970 vroeg Renault voor zijn veiligheidssystemen al meer dan 2.000 patenten aan. De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is voorzien van meer dan dertig rijhulpsystemen en veiligheidsvoorzieningen. Innovaties zoals Safety Coach, QRescue, SD Switch en Fireman Access ondersteunen de bestuurder tijdens het rijden.
Safety Coach: tips voor verantwoord rijgedrag 

Om bestuurders gezelschap te houden en het risico op ongelukken te verminderen, is de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric voorzien van een nieuw veiligheidssysteem: Safety Coach informeert de berijder over waargenomen rijgedrag en andere gewoonten die de bestuurder onderweg laat zien. Op basis hiervan biedt de Safety Coach een op maat gemaakt advies over een goede rijstijl en hoe je daarbij ADAS (Advanced Driver Assistance Systems) kunt benutten. Het advies is gebaseerd op feedback van de Safety Score-analysetool. Aan de hand van allerlei data, aangevoerd via sensoren en camera’s aan de voorzijde van de auto, worden drie belangrijke factoren in het rijgedrag bestudeerd: niet alleen acceleratie en afstand houden tot andere weggebruikers, maar ook of wettelijke snelheidsbeperkingen worden nageleefd en welke manoeuvres geconstateerd worden (richting geven of plotselinge stuurbewegingen). Met behulp van dit veiligheidssysteem betrekt de bestuurder actief bij veilig rijgedrag voor zichzelf, de passagiers en andere weggebruikers. Het systeem is ook bijzonder interessant om jonge bestuurders te helpen bij het ontwikkelen van goede en veilige rijvaardigheden en -gewoonten.

Veiligheid na een ongeval: QRescue Renault, SD Switch en Fireman Access

De Scenic E-Tech electric is uitgerust met nieuwe veiligheidstechnologieën. Die moeten het werk van hulpdiensten niet alleen makkelijker maken, maar kunnen ook helpen om de tijdsduur van reddingsoperaties te verkorten. 
Allereerst zorgt het automatische remsysteem ervoor dat na een ongeval de remmen van de auto automatisch blokkeren. Dit moet verdere botsingen voorkomen.

QRescue Renault, SD Switch en Fireman Access zijn drie systemen die reeds op andere elektrische modellen van Renault beschikbaar zijn. QRescue Renault is een QR-code op de voorruit en achterruit met informatie over de techniek en elektrische systemen van de auto. Hierdoor kunnen hulpdiensten sneller en veiliger werken. SD Switch is een mechanische schakelaar op het batterijpakket die gebruikt kan worden om deze van het elektrische circuit af te koppelen. Zo kan de brandweer veilig te werk gaan rondom een plug-in hybride of volledig elektrische auto. Tot slot kan Fireman Access bij een voertuigbrand de brandweerlieden gemakkelijk toegang geven tot het hart van de tractiebatterij, zodat deze met water gevuld kan worden. Dat is de enige manier om het vuur snel en permanent te doven. Met behulp van dit systeem kan de gebruikelijke responstijd worden verkort van enkele uren tot tien minuten.

Veilig en comfortabel met Active Driver Assist
Active Driver Assist, de nieuwste generatie van actieve rijhulpsystemen, maakt het mogelijk om op Level 2 rijautomatisering toe te passen op snelwegen en autowegen. Dat werkt dankzij een innovatieve combinatie van contextuele adaptieve cruise control met ‘Stop & Go’, rijstrookcentrering, locatiegegevens en specifieke kaarten. Om in te spelen op mogelijke risico’s onderweg houdt het systeem rekening met vaak voorkomende kenmerken op de doorgaande wegen, zoals rotondes, snelheidslimietwijzigingen en het verloop van gevaarlijks bochten. Bij lage snelheden (bijvoorbeeld in files) kan de bestuurder een ‘voorkeurskant’ van de rijstrook selecteren, zodat het voor snellere verkeersdeelnemers zoals hulpdiensten, auto’s of motoren makkelijker is om in te halen.

De Renault Scenic E-Tech electric kan razendsnel snelheidsborden herkennen. Die informatie wordt door de voertuigsystemen gecheckt met data van het navigatiesysteem en de frontcamera. Hiermee kan de auto zo snel mogelijk de snelheidslimiet op het traject bepalen en die informatie vervolgens op het dashboard en op de navigatiedisplay weergeven. Bij een snelheidsoverschrijding geeft het systeem een zichtbare en hoorbare waarschuwing aan de bestuurder, die dan slechts met een knop op het stuurwiel de snelheidsbegrenzer kan aanpassen aan de snelheidslimiet. Als dit intelligente cruise control-systeem – onderdeel van de Safety Coach –  is ingeschakeld, past het automatisch de snelheid van de auto aan.

TECHNISCHE GEGEVENS
Varianten
Standard range

· 125 kW (170 pk) elektromotor

· 60 kWh batterij

· 280 Nm koppel
· 130 kW DC-snellaadvermogen
· 420 km actieradius (WLTP)

· Acceleratie 0-100 km/u in 9,3 sec

· Topsnelheid 150 km/u

High range

· 160 kW (220 pk) elektromotor

· 87 kWh batterij

· 300 Nm koppel
· 150 kW DC-snellaadvermogen
· 620 km actieradius (WLTP)
· Acceleratie 0-100 km/u in 8,4 sec

· Topsnelheid 170 km/u

Afmetingen en gewicht
Lengte: 

4,47 m

Breedte: 

1,86 m

Hoogte: 

1,57 m

Wielbasis: 

2,79 m

Overhang voor: 
842 mm

Overhang achter: 
842 mm

Gewicht: 

1.842 kg (versie met 87 kWh batterij)

Bagageruimte:

545 liter

Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.

4 september 2023








media.renault-group.nl
                                                                                                 


2

