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	PERSBERICHT
20-10-2023


renault group bevestigt toewijding aan internationale autoshows
· Gedreven door het succes van de autoshow in München (IAA Mobility 2023) maakt Renault Group bekend dat het weer aanwezig zal zijn op internationale autoshows.

· Renault Group bevestigt deelname aan autoshows in Genève en Parijs in 2024, evenals alle andere belangrijke shows in de regio’s waar Renault Group actief is.

Schiphol-Rijk, 20 oktober 2023 – In de wereldwijde auto-industrie zijn ingrijpende veranderingen gaande, met belangrijke innovaties om maatschappelijke en ecologische uitdagingen het hoofd te bieden. Tegelijkertijd veranderen ook de verwachtingen van klanten. Autoshows spelen een grote rol om ontwikkelingen te laten zien die inspelen op de transformatie van mobiliteit, terwijl het een plek is waar fabrikanten en bezoekers hun passie voor auto’s kunnen delen.

Renault Group is verheugd om aan te kondigen dat het aanwezig zal zijn tijdens de Autosalon van Genève in februari 2024. Daarnaast bevestigt het ook zijn deelname aan de Autoshow van Parijs in oktober 2024, waar de merken Renault, Dacia, Alpine en Mobilize zullen worden gepresenteerd.
Om de passie levend te houden, is Renault Group vastberaden ervoor te zorgen dat deze shows een feest worden en een positieve bijdrage leveren aan de reputatie van de Europese industrie.

Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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