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	PERSBERICHT
05-10-2023


Volgende stap voor Renault Group: Ampere Capital Market Day op 15 november 2023

Schiphol-Rijk, 5 oktober 2023 – Renault Group houdt op 15 november 2023 een Capital Market Day die is gewijd aan Ampere, elektrische voertuigen en Pure Player-software.
Bij deze gelegenheid presenteert Luca de Meo, CEO van Renault Group, de strategie van Ampere en de financiële vooruitzichten voor de middellange termijn.
In Parijs vindt een fysieke conferentie plaats, die live wordt uitgezonden op www.renaultgroup.com.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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