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PERSBERICHT



RENAULT LICHT TIPJE VAN DE SLUIER: 

ONTHULLING RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC OP AUTOSHOW GENÈVE 2024
· Wereldpremière Renault 5 E-Tech electric op 26 februari 2024 op de autoshow van Genève.

· Volledig nieuw model wordt leverbaar in twee batterijvarianten, waaronder een 52 kWh-versie met een actieradius tot 400 kilometer (WLTP).

· Volgende maand start een teasercampagne waarbij het publiek alvast enkele designdetails van de Renault 5 E-Tech electric te zien krijgt.

· Voorafgaand aan de onthulling kunnen liefhebbers zich via deze website aansluiten bij R5 R Pass: een exclusief programma waarbij leden in zeven Europese landen voorrang krijgen bij het bestellen van een nieuwe Renault 5 E-Tech electric.

In 2024 introduceert Renault de nieuwe Renault 5 E-Tech electric: een moderne, volledig elektrische versie van de iconische Renault 5. Voorafgaand aan de officiële onthulling licht Renault alvast een tipje van de sluier, voor een eerste blik op een aantal exterieurdetails. Deze details maken de connectie tussen het nieuwe model en zijn iconische voorganger direct duidelijk.

Fabrice Cambolive, CEO Renault: ”De Renault 5 E-Tech electric is een culticoon dat opnieuw is ontworpen voor het moderne tijdperk. Voor deze interessante auto, die in Frankrijk is ontworpen en wordt geproduceerd, hebben we alles uit de kast gehaald. Met zijn vrolijke design en nieuwe generatie technologieën maken we elektrische auto’s in Europa bereikbaarder.”
KOPLAMPEN
De koplampen van de R5 zijn een belangrijk onderdeel van het design. Ze maken de voorzijde direct herkenbaar. Niet alleen de vorm is onderscheidend, maar ook de centrale lens die doet denken aan de pupil van het oog. Dit is een verwijzing naar de advertentie uit 1972, met ‘De avonturen van Supercar’, en geeft de moderne R5 een menselijke uitstraling.
LAADSTATUSINDICATOR OP DE MOTORKAP
De luchtinlaat op de motorkap van de klassieke Renault 5 is bij de nieuwe Renault 5 E-Tech electric achterwege gelaten. In plaats daarvan is een laadstatusindicator te vinden, waarvan de verlichting een ‘5’ vormt als de batterij volledig is opgeladen. De hightech indicator is een speels element, maar ook een functionele en een goed voorbeeld van een toegankelijke interface. De laadstatus is hiermee in een oogopslag afleesbaar.
WIELKASTEN

De brede wielkasten geven de R5 een compacte en zelfverzekerde uitstraling. Het design benadrukt de unieke en direct herkenbare persoonlijkheid, met een karakterlijn die doet denken aan de R5 Turbo.
ACHTERLICHTEN

De op de hoeken geplaatste, verticale achterlichten vormen een verlengstuk van de flanken van de R5. Tegelijkertijd verbeteren ze de aerodynamische prestaties van de auto dankzij een opstaand randje dat luchtwervelingen tegengaat.
ORIGINELE TEASERCAMPAGNE VANAF 1 DECEMBER 2023
Voor deze toch wel bijzondere productlancering werkt Renault samen met Publicis Conseil voor een uitzonderlijke teasercampagne, zowel qua vorm als omvang, aangezien de campagne al drie maanden voor de officiële onthulling van start gaat. Het thema van de campagne is: R5VOLUTION IS BACK. 

De R5 werd geïntroduceerd in 1972, in een tijd van sociale en maatschappelijke onrust. De R5 zorgde toentertijd met zijn revolutionaire benadering voor flink wat opschudding in de auto-industrie. In 2024 begint Renault aan een nieuwe revolutie: de energietransitie. Dat doet het met productie in Frankrijk en een nuchtere kijk op energie. Deze aanstaande comeback wordt ingeluid met een campagne in heel Europa.
De campagne onthult de eerste, iconische kenmerken van het exterieurdesign van het nieuwe model, te beginnen met het logo van de ‘5’. Het logo is te zien in drie kleuren die ook terugkomen op het productiemodel: geel, blauw en groen. Op 1 december 2023 start een speciale postercampagne waarbij middenin een gigantische 5 een glimp kan worden opgevangen van de nieuwe Renault 5 E-Tech electric.
De nog grotendeels verborgen auto wordt steeds vergezeld door een QR-code, die verwijst naar de renault.nl/R5 modelpagina. Op deze website is al iets meer van de toekomstige auto te zien, met een serie details en de kernwoorden R5DESIGNED, R5ENERGISED, R5DIGITALISED, R5SOURCEFUL, R5LOCALISED, R5VOLUTION IS BACK. Op deze website is ook alle informatie te vinden over de speciale R5 R Pass, waarmee klanten voorrang krijgen bij het plaatsen van hun bestelling en daarmee als een van de eersten de nieuwe Renault 5 E-Tech electric in ontvangst nemen.
Deze ambitieuze mediacampagne wordt ondersteund door een tv-reclame om de spanning op te bouwen in de aanloop naar de onthulling in 2024. De reclame is geproduceerd door de studio Man VS Machine en geeft een voorproefje van het design van de nieuwe Renault 5 E-Tech electric, die zich ondertussen een weg baant door een doolhof. Dit alles wordt begeleid door het beroemde nummer ‘Instant Crush’ van Daft Punk, een iconisch elektropop-duo uit Frankrijk dat zich zelden laat inhuren voor reclames. Tot slot toont de commercial de link naar de online voorinschrijving via R5 R Pass.
R5 R PASS, EEN VOORRANGSPROGRAMMA VOOR KLANTEN

Vanaf 30 november biedt Renault een unieke beleving voor toekomstige klanten: het R5 R Pass-programma. Deelnemers aan dit programma kunnen de nieuwe Renault 5 E-Tech electric al tien dagen voor de algemene verkoopstart bestellen. Deze klanten krijgen hun nieuwe auto dan ook eerder overhandigd dan gebruikelijk, vanaf het najaar van 2024. De orders via het R5 R Pass-programma krijgen namelijk voorrang op de productielijn in de ElectriCity-fabriek in Douai, Frankrijk. 
Houders van een R5 R Pass ontvangen na de onthulling een schaalmodel van de Renault 5 E-Tech Electric en krijgen ook als eersten toegang tot content en evenementen rondom de Renault 5. De R5 R Pass is voor € 150,- te bestellen via www.renault.nl/R5 en beschikbaar in zeven deelnemende landen. Behalve in Nederland, ook in Frankrijk, Duitsland, Italië, Spanje, België en het Verenigd Koninkrijk.

Arnaud Belloni, Global Chief Marketing Officer voor Renault: “Voor de comeback van dit icoon wilden we iets anders dan een traditionele marktintroductie. Stap voor stap onthullen we het design van dit retro-futuristische model, met een grootschalig communicatieplan voorafgaand aan de lancering. De Renault 5 is zonder twijfel hét ideale model voor deze aanpak. We hebben het hier over de wedergeboorte, of zelfs het heruitvinden van een legende. Het is zonder twijfel een van de meest iconische modellen in de historie van de Franse auto-industrie.”
VOLLEDIG ELEKTRISCH POPICOON
Met een lengte van slechts 3,92 meter is de Renault 5 E-Tech electric ideaal voor in de stad. Het volledig elektrische icoon voelt zich echter ook buiten de stad op zijn gemak, vooral de versie met de 52 kWh-batterij en een actieradius tot 400 kilometer (WLTP). Deze versie is te bestellen zodra de orderboeken openen. Later wordt nog een 40 kWh-batterij aan het aanbod toegevoegd. 

De Renault 5 E-Tech electric is als eerste model gebaseerd op het nieuwe AmpR Small-platform (voorheen CMF-B EV-platform). Dit platform is ontworpen voor puur rijplezier. Het maakt gebruik van een multilink achterwielophanging die doorgaans alleen is te vinden in hogere marktsegmenten en draagt bij aan de uitstekende stabiliteit en wegligging.
Renault voorziet de nieuwe Renault 5 E-Tech electric ook van andere geavanceerde technologieën. In de auto is bijvoorbeeld ‘Reno’ te vinden, de eerste officiële avatar van Renault. Deze nieuwe ‘gehumaniseerde bijrijder’ zorgt voor een meeslepende digitale beleving in de wereld van Renault. Daarnaast is de Renault 5 E-Tech electric als eerste productiemodel van Renault uitgerust met V2G-technologie (Vehicle-to-Grid) met een bi-directionele boordlader. De V2G-technologie wordt ondersteund door Mobilize en maakt het voor de Renault 5 E-Tech electric mogelijk om energie terug te leveren aan het elektriciteitsnet. Hiermee kunnen eigenaren geld besparen tijdens het opladen of zelfs terugverdienen.
De vanafprijs van de Renault 5 E-Tech electric zal circa € 25.000,- bedragen, vergelijkbaar met de basisprijs van hybridemodellen in het B-segment. De nieuwe R5 wordt op 26 februari 2024 onthuld op de autoshow van Genève.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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