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Renault Group en Nissan kondigen voltooiing aan van hun overeenkomsten: basis gelegd voor nieuw hoofdstuk van alliantie
Schiphol-Rijk, 8 november 2023 – Met ingang van vandaag treedt de New Alliance Agreement tussen Renault Group en Nissan in werking. Deze nieuwe overeenkomst – die eerder al op 6 februari 2023 en 26 juli 2023 werd aangekondigd – verkreeg alle vereiste wettelijke goedkeuringen en vervangt per direct de eerdere overeenkomsten die de Alliantie regeren (namelijk de Restated Alliance Master Agreement, de Alliance Equity Participation Agreement en het Memorandum of Understanding van 12 maart 2019).
Als gevolg hiervan hebben Renault Group en Nissan een kruisaandeelhouderschap van 15% met lock-up- en standstill-verplichtingen. Elk van de partners kan 15% stemrechten uitoefenen die verbonden zijn aan het eigen aandelenbezit. De stemrechten van Renault Group en Nissan zijn beperkt tot 15% van de uitoefenbare stemrechten. Beide bedrijven kunnen hun stemrechten binnen deze limiet vrij uitoefenen.
Neutraal

Renault heeft 28,4% (van de 43,4%) van zijn Nissan-aandelen overgedragen aan een Frans trust, waar de toevertrouwde aandelen neutraal zullen worden gestemd, behoudens beperkte uitzonderingen. Renault Group blijft ten volle profiteren van de economische rechten (dividenden en opbrengsten uit de verkoop van aandelen) uit de toevertrouwde Nissan-aandelen totdat dergelijke aandelen worden verkocht. 
Vanaf nu kan Renault Group het trust opdracht geven om de toevertrouwde Nissan-aandelen te verkopen, maar zij heeft geen verplichting om dit binnen een specifieke, vooraf bepaalde periode te doen. Renault Group heeft alle flexibiliteit om de Nissan-aandelen in het trust te verkopen, binnen een gecoördineerd en ordelijk proces met Nissan, waarbij Nissan of een aangewezen derde partij zou profiteren van een recht van eerste bod.
Er zal geen bijzondere waardevermindering worden opgenomen in de jaarrekening van Renault Group als gevolg van de overdracht door Renault Group van Nissan-aandelen in het trust.
Een sterke basis

Dit volgende hoofdstuk van de Alliantie bouwt voort op de fundamenten van het al lang bestaande partnerschap, maximaliseert de waardecreatie voor elk lid van de Alliantie en vormt de basis voor een nieuw evenwichtig, eerlijk en effectief bestuur. De Alliantie blijft belangrijke projecten op verschillende markten - die gericht zijn op het opleveren van win-win, grootschalige en uitvoerbare voordelen - identificeren.

Jean-Dominique Senard, Chairman Alliance, zegt: “We are delighted to announce today the effectiveness of the New Alliance agreement signed on at the end of July 2023. This is a very important step for Renault Group, Nissan and Mitsubishi Motors, and lays the foundations for a new fair, long-standing and effective partnership that will create value for each Alliance member and for all our stakeholders.”
Makoto Uchida, President and CEO, Nissan Motor Co. Ltd., zegt: “Based on this equal footing, Nissan will continue to harness our core competencies and be more agile to explore further growth opportunities that support our business strategy, especially through initiatives aligned to Nissan's Ambition 2030 and electrification strategy, while continuing to generate greater value for the wider Alliance. We are convinced of the future prospects that will flow from our rebalanced partnership with Renault Group."
Luca de Meo, CEO van Renault Group, zegt: “We are now effectively entering this new era of the Alliance with a pragmatic and business-oriented approach. Our joint projects in Europe, Latin America and India will strengthen our partnership and generate hundreds of millions of euros in value for each partner while being mutually beneficial in the field of innovation. We are also very proud to welcome Nissan and Mitsubishi Motors as strong partners in Ampere, our EV and software business, confirming the attractiveness of our assets. Finally, Renault Group will benefit from additional flexibility in its capital allocation policy with the potential monetization of Nissan shares.”
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 111.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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