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UPDATES EN NIEUWE UITVOERING VOOR ALPINE A110
4/12/2023
· Alpine A110, A110 GT en A110 S geüpgraded voor modeljaar 2024
· Line-up Alpine A110 uitgebreid met nieuwe A110 R Turini met onder meer aluminium 18-inch GT Race-wielen in Matte Black
· Nieuwe ‘Heritage’-carrosseriekleur Orange Corail beschikbaar via Alpine Customisation Workshop

· Alpine A110 voor modeljaar 2024 te bestellen vanaf 5 december 2023, productiestart in maart 2024

Alpine voorziet de A110, A110 GT en A110 S van een rijkere standaarduitrusting waarmee de modellen extra functies bieden en meer waarde vertegenwoordigen. Daarnaast wordt het aanbod uitgebreid met de nieuwe Alpine A110 R Turini. Deze versie van de A110 R – een knipoog naar de beroemde Col de Turini in de Zuid-Franse Alpen en de Rally van Monte Carlo – onderscheidt zich met 18-inch GT Race-wielen en is bij uitstek geschikt voor gebruik op de openbare weg.
Alpine A110: het origineel
Dankzij de combinatie van het ‘Alpine’-chassis en de 185 kW (252 pk) sterke turbomotor staat de Alpine A110 garant voor een rijervaring die doet denken aan de iconische Berlinette. Hij is licht, nauwkeurig en levendig en onder alle omstandigheden wendbaar en dynamisch. 18-inch Serac-wielen en 320 mm geventileerde remschijven voor krachtige remprestaties zijn standaard op de A110, evenals sportpedalen, een aluminium voetsteun en elektronisch inklapbare buitenspiegels (standaard voor álle uitvoeringen).

Alpine A110 GT: sportieve Grand Touring

Met zijn Alpine-chassis en motorvermogen van 221 kW (300 pk) biedt de Alpine A110 GT de ideale mix van prestaties en comfort. Met zijn zeldzame veelzijdigheid en elegantie is de A110 GT een sportwagen voor dagelijks gebruik en lange afstanden. De A110 GT drukt sportiviteit uit met zijn zwarte 18-inch diamantgeslepen Grand Prix-wielen en verchroomd Alpine logo (pijlvormige A) op de flanken. Op het gebied van comfort is de A110 GT standaard uitgerust met een premium audiosysteem van Focal®, een automatisch dimmende binnenspiegel en stoelverwarming. De aluminium pedalen en voetsteunen zorgen voor meer grip en minder gewicht.

Alpine A110 S: pure performance

De Alpine A110 S combineert een motorvermogen van 221 kW (300 pk) met het ‘Sport’-chassis. Daarmee is het volledige potentieel van de turbomotor te benutten, waarmee het model nog beter uit de verf komt als rasechte sportwagen. Voor veeleisende klanten is de A110 S optioneel leverbaar met semi-slick-banden en een specifiek aerodynamicapakket voor nog betere prestaties, vooral op het circuit. De Alpine A110 S is te herkennen aan de 18-inch gesmede Fuchs-wielen, zwarte boemerangkoplampen en een automatisch dimmende binnenspiegel.
Alpine A110 R Turini: met de ‘R’ van ‘Rijden op de weg’

Nieuw in het aanbod van de Alpine A110 is de A110 R Turini. Deze versie is gebaseerd op de A110 R en voorzien van aluminium 18-inch GT Race-wielen in Matte Black voor meer veelzijdigheid op de weg. Hij behoudt het DNA van de Alpine A110 R met zijn scherp afgestelde chassis en turbomotor die 221 kW (300 pk) en 340 Nm produceert. De A110 R is de meest radicale versie in de reeks. Hij is lager, sneller en dynamischer dan de andere uitvoeringen en haalt een topsnelheid van meer dan 280 km/u op het circuit. Daarnaast zijn de voorspoiler, voorklep, zijskirts, achterspoiler, diffuser en motorkap vervaardigd uit koolstofvezel om het voertuiggewicht verder te verlagen.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars.
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