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PERSBERICHT



wereldpremière nieuwe Renault 5 e-tech electric in genève
· Renault 5 E-Tech electric beleeft wereldwijde publieksdebuut op autoshow in Genève
· Onthulling maandag 26 februari om 9:30 uur op de stand van Renault
· Bijzonder moment vraagt om buitengewone setting: behalve Renault E-Tech electric en full hybrid modellen schitteren ook vijf unieke, avantgardistische mobiliteitsobjecten, evenals de interactieve avatar Reno

Renault staat op de 91ste internationale autoshow van Genève (26 februari t/m 3 maart 2024) op de gebruikelijke plek, in hal 4 op een stand van 2.900 vierkante meter. De persconferentie voor de onthulling van de nieuwe Renault 5 E-Tech electric begint om 9:30 uur CET op maandag 26 februari en is ook via een livestream te volgen.
RENAULT ZET NIEUWE LINE-UP IN DE SCHIJNWERPERS
Onder het mom van ‘R5VOLUTION IS A FRENCH THING’ toont Renault zijn productoffensief met de nieuwste elektrische en hybride modellen:  
· E-Tech electric: Renault 5, Megane en Scenic  
· E-Tech full hybrid: Espace en Rafale 
 
De Renault 5 E-Tech electric is tevens als eerste model voorzien van Reno, de nieuwe interactieve Avatar van Renault. Bezoekers kunnen met deze vriendelijke, karaktervolle en digitale reisgenoot chatten via een demonstratiedisplay, centraal op de stand.
Er zijn ook twee technologiedemonstraties van Ampere:

· Over het nieuwe AmpR Small platform (de Renault 5 E-Tech electric is de eerste op dit B-segment EV platform).

· Gericht op de nieuwe motor van de Renault 5 E-Tech electric, de bidirectionele lader en de geoptimaliseerde batterij.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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