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CHANGENOW 2024: RENAULT GROUP EN THE FUTURE IS NEUTRAL VERSNELLEN IN CIRCULAIRE ECONOMIE
· Als onderdeel van zijn strategisch plan ‘Renaulution’ streeft Renault Group naar leiderschap in de circulaire auto-economie. Vandaag versnelt de Group haar inspanningen met concrete acties, producten en nieuwe vaardigheden.
· Renault Group is een pionier in Europa met de uitrol van een uitgebreid industrieel ecosysteem voor de circulaire economie, van Flins (Frankrijk) tot Bursa (Turkije) en Sevilla (Spanje).
· The Future Is NEUTRAL is als onderdeel van Renault Group het eerste bedrijf dat actief is in de hele waardeketen van de circulaire auto-economie. Hun missie is om de auto-industrie te ondersteunen op weg naar grondstofneutraliteit door de bestaande expertise van de Group samen te brengen en open te stellen voor partners met aanvullende vaardigheden.
· The Future Is NEUTRAL gaat componenten uit de aandrijflijn van elektrische voertuigen (elektromotor, vermogenselektronica en de batterij) reviseren, een primeur in Europa.
Schiphol-Rijk, 21 maart 2024 – Renault Group en dochteronderneming The Future Is NEUTRAL presenteren hun vooruitgang in de circulaire economie op de ChangeNow Summit, die van 25 tot 27 maart plaatsvindt in het Grand Palais Ephemere in Parijs. 
THE FUTURE IS NEUTRAL REVISEERT ELEKTRISCHE ONDERDELEN
Een belangrijk initiatief van The Future Is NEUTRAL is de levering van gereviseerde componenten die onderdeel zijn van de elektrische aandrijflijn. Klanten met een elektrische auto kunnen nu kiezen tussen nieuwe originele onderdelen of een assortiment hoogwaardige gereviseerde producten, tot 30% goedkoper en met aanzienlijke vermindering van grondstofgebruik en CO2-uitstoot.
Het gaat in eerste instantie om de volgende drie soorten onderdelen: gereviseerde elektromotor voor de ZOE, Twingo E-Tech, Kangoo E-Tech en Master E-Tech, vermogenselektronica voor de ZOE en Kangoo E-Tech en tractiebatterij voor de ZOE, Twingo E-Tech en Megane E-Tech. Vanaf 2024 zal The Future Is NEUTRAL in staat zijn om meer dan 3.000 gereviseerde onderdelen voor elektrische voertuigen te produceren in de Refactory in Flins, Frankrijk,.
RENAULT GROUP PIONIER IN DE CIRCULAIRE ECONOMIE OP INDUSTRIËLE SCHAAL
In fabrieken in Flins, Bursa en Sevilla implementeert Renault Group een doortimmerd industrieel ecosysteem van circulaire economieoplossingen, gebaseerd op vier complementaire pijlers: 
· Re-trofit: het verlengen van de levensduur van voertuigen via: 
· De Renew Factory (Flins, Bursa, Sevilla): reviseren van gebruikte voertuigen van alle Renault Group-merken. 
· De BodyWork Factory (Flins): het herstellen van zware schade aan voertuigen.
· Het ombouwen van derde generatie Master bedrijfswagens met een verbrandingsmotor naar een volledig  elektrische versie, in samenwerking met TOLV.
· Re-energy: produceren, opslaan en beheren van groene energie dankzij
· Het Expert Battery Repair Centre (CERBF), exploitatie door The Future Is NEUTRAL met diagnostiek, hoogwaardige reparaties, tests en voorbereiding voor het tweede leven van de batterij.
· De Renault Group Battery Repair Workshop met 30 locaties wereldwijd voor batterijdiagnostiek en -reparatie.

· Het hergebruiken van batterijen als energieopslag voor de verschillende projecten van Mobilize: van mobiele en modulaire opslageenheden die vervuilende generatoren kunnen vervangen tot grootschalige stationaire opslag, met al meer dan 20 MWh aan opslagcapaciteit op battery farms in Frankrijk en Duitsland. 
· Re-cycle: recycling en hergebruik van onderdelen en materialen;

· Het reviseren van onderdelen en materialen door The Future Is NEUTRAL in Flins.
· Re-start: ondersteuning bij de verandering naar en structurering van de circulaire economie en een duurzame mobiliteitssector; 
· 160.000 uur aan opleidingen voor de medewerkers in de Refactory in Flins als onderdeel van de overgang naar de nieuwe activiteiten rondom de circulaire economie. 
· Het Campus de l’Industrie Circulaire gegeven door ReKnow University, in samenwerking met de Refactory en The Future Is NEUTRAL in Flins: een opleidingsprogramma dat is gewijd aan de circulaire economie voor studenten en professionals.
· The Future Is NEUTRAL’s Open Innovation Hub in Flins: ondersteunt start-ups die bijdragen aan klimaatoplossingen via een incubatieprogramma dat gericht is op de circulaire economie en een totaaloplossing voor industrialisatie bij de Refactory.
De transitie en het succes van deze nieuwe activiteiten, verzekerd door de ontwikkeling van de vaardigheden van de medewerkers, is nu realiteit binnen de Group en draagt in hoge mate bij aan de circulaire economie. De levensduur van voertuigen en onderdelen wordt immers verlengd door ze te repareren, te reviseren en te recyclen. Deze activiteiten leveren ook een belangrijke bijdrage aan het behalen van de doelstellingen van Renault Group om tegen 2030 33% van de materialen uit oude voertuigen te hergebruiken in nieuwe voertuigen en tegen 2040 CO2-neutraal te zijn in Europa en tegen 2050 wereldwijd.
Renault Group en The Future Is NEUTRAL, pionier van de circulaire economie – belangrijke data:

1949: start van de motorrevisie activiteiten.
1998: oprichting van GAIA, pionier op het gebied van closed-loop recycling in de automotive sector. 
2007: partnerschappen en kapitaalinvesteringen in activiteiten op het gebied van de circulaire economie (INDRA, Boone Comenor Metalimpex).
2020: de transformatie van de fabriek in Flins naar een industrieel ecosysteem gericht op de circulaire economie, Refactory genaamd. Een unieke en verantwoorde aanpak voor een lokale industriële activiteit. 2000 banen, allemaal gericht op de activiteiten van de toekomst.
2022: Renault Group richt The Future Is NEUTRAL op, een entiteit die zich richt op de circulaire economie en die actief is bij alle spelers in de auto-industrie, met als doel hun impact op grondstoffen en het milieu te beperken.
2024: start van de revisieactiviteiten van onderdelen voor elektrische voertuigen binnen The Future Is NEUTRAL: elektromotor, vermogenselektronica, batterij. 
Over Renault Group 

Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 

Renault Group telt circa 106.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over The Future is Neutral

The Future Is NEUTRAL, dochteronderneming van Renault Group, is de eerste en enige speler op het gebied van de circulaire economie in de auto-industrie die aanwezig is in de hele waardeketen en bovendien de hele Europese auto-industrie bedient.  Met een compleet aanbod van gerecyclede materialen, onderdelen uit de circulaire economie, inzameling en verwerking van afgeschreven auto’s en accu's ontwikkelt The Future Is NEUTRAL de gesloten keteneconomie voor de auto-industrie op industriële schaal, om spelers in de auto-industrie te ondersteunen op weg naar grondstofneutraliteit. 

Meer informatie: www.thefutureisneutral.com/fr/
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