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Renault Group en Volvo Group starten Flexis SAS: JOINT venture voor ontwikkeling elektrische bedrijfswagens

· Na de ondertekening van de bindende overeenkomsten op 6 oktober 2023 hebben Renault Group en Volvo Group de vereiste wettelijke goedkeuringen verkregen voor de officiële oprichting van de nieuwe joint venture Flexis SAS.
· De joint venture is gericht op de ontwikkeling van een revolutionaire generatie van volledig elektrische bedrijfswagens, gebaseerd op een Software Defined Vehicle (SDV)-platform met de bijbehorende diensten.
· Het nieuwe, in Frankrijk gevestigde bedrijf speelt in op de toenemende vraag naar emissiearme en efficiënte logistiek voor stedelijke gebieden.
· Renault Group en Volvo Group zullen beide in de komende drie jaar € 300 miljoen investeren in de joint venture.
· Na de niet-bindende overeenkomst van 6 oktober 2023 heeft CMA CGM Group bevestigd een strategische investering in Flexis SAS te willen doen van € 120 miljoen. Dat gebeurt via PULSE, een investeringsfonds van € 1,5 miljard om het koolstofvrij maken van de logistieke waardeketen te bevorderen.
· De nieuwe familie van volledig elektrische bedrijfswagens op het SDV-platform wordt geïntroduceerd door het nieuwe bedrijf. De productie van het eerste model start medio 2026.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2022 wereldwijd 2,1 miljoen voertuigen. 
Renault Group telt circa 106.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over Volvo Group

De Volvo Group stimuleert welvaart door middel van transport- en infrastructurele oplossingen, zoals vrachtwagens, bussen, bouwmachines, energie-oplossingen voor de maritieme en industriële toepassingen, financiering en diensten die de uptime en productiviteit van onze klanten vergroten. De Volvo Group is opgericht in 1927 en zet zich in voor het vormgeven van een toekomst met duurzame transport- en infrastructurele oplossingen. Het hoofdkantoor van de Volvo Group staat in Gothenburg, Zweden, heeft meer dan 100.000 werknemers en bedient klanten in bijna 190 landen. In 2023 hadden de netto verkopen een waarde van SEK 553 miljard (€ 48 miljard). De aandelen van Volvo zijn genoteerd op Nasdaq Stockholm.
Kijk op www.volvogroup.com voor meer informatie
Voor regelmatige updates, volg ons op X via @volvogroup
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