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INTRODUCTIE

Renault Scenic E-Tech electric, de eerste duurzaam ontworpen elektrische gezinsauto van Renault
De Renault Scenic E-Tech electric werd in september 2023 onthuld op de IAA Mobility in München en maakt het aanbod van elektrische Renault modellen in het C-segment compleet. Hij combineert elektrische aandrijving met praktische technologieën en een duurzamer ontwerp. Zo krijgt het DNA van de gezinsauto een nieuwe invulling, die past bij de uitdagingen van deze tijd. De Scenic E-Tech electric is ook de belichaming van de duurzame ontwikkelingsstrategie van Renault, waarbij rekening wordt gehouden met zowel het welzijn van de inzittenden als de planeet. De strategische, ontwerp- en technologische keuzes tijdens de ontwikkeling van de Scenic E-Tech electric zijn geroemd door specialisten. Zo is hij door de Europese COTY-jury uitgeroepen tot Car of the Year 2024… net als de eerste generatie Scenic in 1997.
De nieuwe generatie ‘voiture à vivre’ voor het gezin

In 1996 zorgde de Renault Scénic als eerste compacte MPV uit Europa voor een revolutie op de automarkt. De naam stond voor ‘Safety Concept Embodied in a New Innovative Car’ en de auto zorgde voor een andere kijk op het concept van de gezinsauto.  De Scénic was een ‘cocon’, die in de eerste plaats van binnenuit was ontworpen. Alle passagiers aan boord waren even belangrijk.
In 2024 herschrijft de Scenic E-Tech electric opnieuw de regels van de gezinsauto. Hij speelt in op veranderende reisgewoontes, nieuwe ambities op gebied van comfort en veiligheid, toenemende schaarste van grondstoffen en de noodzaak om emissie terug te dringen. Tegelijkertijd blijft zijn DNA behouden. Hij is nog steeds ontworpen als de eerste auto van een gezin, die kan worden gebruikt voor lange reizen en vakanties. Dat alles wel met een volledig elektrische aandrijflijn, met een WLTP-actieradius van 625 kilometer en een DC-laadcapaciteit tot 150 kW.
Het interieur van de Renault Scenic E-Tech electric is ontworpen voor comfort en welzijn voor alle inzittenden. Dankzij het elektrische platform biedt hij zeer veel interieurruimte ten opzichte van de buitenmaten. Dat is te danken aan de lange wielbasis van 2,78 meter, met de wielen zo veel mogelijk op de hoeken van de carrosserie. Ook de compacte batterij en de vlakke vloer dragen hier aan bij. De passagiers achterin hebben maar liefst 278 millimeter ruimte voor de knieën en de bagageruimte heeft een inhoud van 545 liter. Het innovatieve verduisterende Solarbay panoramadak en een slimme armsteun achterin maken het comfortpakket compleet. Het OpenR Link multimediasysteem is voorzien van ingebouwde Google-diensten en apps voor entertainment en informatie. Een uitzonderlijke samenwerking met artiest, componist en auteur Jean-Michel Jarre zorgt voor een unieke geluidsbeleving.
Elektrisch rijplezier

Bij de Renault Scenic E-Tech electric staat het plezier van elektrisch rijden voorop. Met een vermogen tot 160 kW (220 pk), compacte afmetingen en het AmpR Medium-platform biedt de Scenic E-Tech electric een dynamisch en wendbaar rijgedrag dat past bij iedere rit. Dankzij de 87 kWh batterij is de Scenic E-Tech electric ook een goede keuze voor wie veel lange afstanden aflegt. De mogelijkheid van snelladen voor alle uitvoeringen zorgt voor extra gemoedsrust. Daarnaast behoort ook AC-laden via een publiek laadpunt thuis of op het werk tot de mogelijkheden.
Lokaal geproduceerd in de Ampere-fabriek van ElectriCity in Douai

Net als de Renault Megane E-Tech electric en recent onthulde Renault 5 E-Tech electric wordt de nieuwe Scenic E-Tech electric in Frankrijk geproduceerd. Dat gebeurt in de fabriek van Ampere (de nieuwe divisie binnen Renault Group gespecialiseerd in elektrische auto’s en software) in Douai. Ook de elektromotor wordt in Frankrijk geproduceerd, in de Megafactory in Cléon. Daarmee is de Scenic E-Tech electric een symbool voor lokale en duurzame productie. De toeleveringsketen is bijzonder kort: 54% van de onderdelen (333 van de 613) zijn afkomstig van Franse toeleveranciers, waarvan de helft op minder dan 100 km van de fabriek is gevestigd.
Een duurzamere auto

Met de Scenic Vision conceptcar op de 2022 ChangeNOW Summit toonde Renault zijn visie op het creëren van duurzamere, visionaire modellen. Deze visie is omgezet in werkelijkheid. De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is de eerste volledig elektrische gezinsauto die duurzaam is ontworpen. Tot 24% van de toegepaste materialen voldoet aan de principes van een circulaire economie. Volgens de voorwaarden van EU-richtlijn 2005/64/EC is 90% van de massa – inclusief de batterij – industrieel te recyclen. Er wordt geen gebruik gemaakt van leder of zeldzame metalen voor de elektromotor. Tegen de trend in is de auto niet onnodig groot of zwaar, met een gewicht van slechts 1.850 kg tegenover een actieradius van 625 km.
Veel waar voor het geld

De Scenic E-Tech electric is te bestellen vanaf € 42.470. Het model is beschikbaar in vier uitrustingsniveaus, waaronder twee versies die in aanmerking komen voor SEPP-subsidie. 
Fabrice Cambolive, CEO van Renault: “In 1996 was de Scénic een nieuwe auto die de regels van een gezinsauto herschreef en moderniseerde. De nieuwe Scenic E-Tech electric volgt dezelfde weg. Net als het eerste model is hij uitgeroepen tot Car of the Year. Een erkenning die aantoont dat we de juiste keuzes hebben gemaakt. De Scenic is niet onnodig groot, zwaar of duur. Daarentegen levert hij wel volop actieradius, interieurruimte en handige functionaliteiten die passen bij ons ‘voitures à vivre’-DNA. De Scenic E-Tech electric is de belichaming van een praktische gezinsauto, geschikt voor lange afstanden en ontworpen met duurzaamheid in gedachte. Hij heeft alles in zich om elektrische auto’s in Europa bereikbaar te maken voor een breder publiek.”
Gilles Vidal, Vice-President Design van Renault: “De Scenic E-Tech electric is efficiënt en toegankelijk. Hij is zo ontworpen dat gezinnen vrij, veilig en verantwoord kunnen reizen. Bovendien belichaamt hij in alles de nieuwe designtaal van Renault. De rondingen staan voor een levendig merk waarbij de mens centraal staat, terwijl de scherpe lijnen samen met de hightech details aantonen dat de auto thuis is in een moderne en verbonden wereld.”
EXTERIEURDESIGN: 

UITNODIGEND, GEDURFD EN MODERN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is een nieuw soort gezinsauto die perfect past in deze tijd. Het ontwerp toont nadrukkelijk de nieuwe visuele taal van Renault, door eigentijdse lijnen en technische details te verweven met de royale rondingen die de auto’s van het merk definiëren.
Een nieuwe visuele taal

Het ontwerp van de Renault Scenic E-Tech electric ontvouwt de nieuwe designtaal van Renault, afkomstig uit de pen van Gilles Vidal. In 2022 kon voor het eerst kennis worden gemaakt met de stijl van Vidal, toen Renault de conceptauto Scenic Vision onthulde. De designtaal werd in 2023 voor het eerst toegepast op de nieuwe Clio. Nu vindt het ontwerp zijn weg naar het eerste elektrische model, de nieuwe Scenic E-Tech electric. De royale rondingen maken deel uit van het DNA van het merk en vangen zijn levendige, toegankelijke karakter. De scherpere karakterlijnen gecombineerd met de vele technologische details brengen de auto direct naar de moderne wereld van vandaag, terwijl de zorgvuldig gevormde oppervlakken rondom de auto licht creëren dat opgaat in het koetswerk. Deze unieke designkenmerken geven de auto zijn overtuigende persoonlijkheid.

Agneta Dahlgren, Design Project Director van Renault: “De  nieuwe Scenic E-Tech electric straalt karakter uit door de ideale proporties van zijn silhouet en zijn krachtige voorzijde, waarin de nieuwe, zeer moderne designtaal van Renault is verwerkt. De auto valt op, heeft een onderscheidende identiteit en naarmate je dichterbij komt, ontdek je steeds meer nieuwe details.”

De ideale architectuur

Nooit eerder was de Scenic zo geschikt voor gezinnen als nu. De nieuwe Scenic E-Tech electric biedt dankzij zijn vlakke vloer, langere wielbasis en verduisterend Solarbay panoramadak alles wat een gezin wenst.
De unieke verhoudingen – 4,47 meter lang, 1,86 meter breed en 1,57 meter hoog – zorgen voor opmerkelijke ruimtelijkheid en compromisloos comfort voor iedereen aan boord. Het unieke concept achter de Scenic, een auto die zowel voor de bestuurder als voor de passagiers is gecreëerd, zorgt voor een optimale zitpositie voor iedereen. De extra hoogte van de bestuurdersstoel zorgt voor rust en verbetert de veiligheid dankzij uitstekend zicht. De stoel kan net zover naar achteren versteld worden als de bestuurdersstoel in de meeste sedans. De passagiers achterin hebben evenveel been- en hoofdruimte als in de beste C-segment familieauto’s.
Een dynamisch silhouet

Aerodynamica speelt een prominente rol in het ontwerp van de Scenic E-Tech electric om de efficiëntie en actieradius te maximaliseren. Dat is te zien in het levendige silhouet. Het profiel van het voertuig combineert brede rondingen en scherpe randen. De gesculpteerde achterkant minimaliseert de luchtweerstand met een opvallende, karakterbepalende lijn aan weerszijden van de bumper. Aan de voorkant verbeteren air curtains onder de dagrijverlichting de luchtstroom. De 20-inch wielen zijn eveneens ontworpen om de efficiëntie te verhogen. 

Een robuuste uitstraling

De wielbasis van 2,78 meter, 10 centimeter langer dan die van de Megane E-Tech electric, zeer korte overhangen voor en achter en de wielen op de uiterste hoeken van de carrosserie zijn enkele voorbeelden van de mogelijkheden die het AmpR Medium-platform biedt voor de ontwerpers. 

Het resultaat is een robuust ontwerp voor de Scenic E-Tech electric, met een krachtige uitstraling. De taillelijn strekt zicht uit langs de randen van de achterste zijruiten, wat het dynamische silhouet accentueert en kracht toevoegt aan de achterwielen. De beschermende delen bij de dorpels, wielkastverbreders en bescherming op de voor- en achterbumper benadrukken zijn zelfverzekerde persoonlijkheid. Standaard op iedere uitvoering zijn de dakrails. Ze vormen een evenwicht tussen aerodynamica en de robuuste uitstraling, en passen perfect bij de behoeften van reislustige gezinnen. 

Onderscheidende wielen

Met hun karakteristieke ontwerp vormen de 19- en 20-inch wielen van de Renault Scenic E-Tech electric een aanvulling op het moderne design. De 20-inch wielen van de uitvoering Esprit Alpine zijn uniek en weerspiegelen de onderscheidende identiteit van het merk. De wielen zijn diamantgeslepen en in zwart uitgevoerd met vernis fumé-afwerking rondom het grijze hart. Deze lichtgewicht, aluminium Oracle-wielen zijn voorzien van speciale elementen om de luchtweerstand te verlagen en daarmee de aerodynamica (SCx) te optimaliseren. Andere voorbeelden hiervan zijn de verzonken deurgrepen die de auto tevens een moderne uitstraling geven.
Ruitvormen die de grille versterken

Het front van de Scenic E-Tech electric is een bijzonder krachtig statement. Dankzij het Nouvel’R-logo en het nieuwe lichtsignatuur is de auto onmiskenbaar een Renault. Het logo staat in een verticale hoek op de grille, te midden van een constellatie van kleine diamanten die de ruimte in drie dimensies rond het embleem in het midden vormen, die op de achtergrond verschijnen en verdwijnen, afhankelijk vanuit welke hoek je ernaar kijkt. Deze patronen gaan over in de koplampen bovenaan de grille, wat een spectaculair hightech effect creëert.

Nieuwe lichtsignatuur en welkomstsequentie

De Scenic E-Tech electric is ook te herkennen aan het kenmerkende, vernieuwde lichtsignatuur van Renault. Het ruitvormige patroon straalt kracht en robuustheid uit en verwijst ondubbelzinnig naar het merk. De twee halve ruiten herbergen de dagrijverlichting. Die staan rechtop aan weerszijden aan de voorkant, wat de auto niet alleen visueel breder maakt, maar ook beter zichtbaar. Het front toont een opvallende hightech welkomstsequentie met de dagrijverlichting en andere verlichting.

Hoogwaardige verlichting

Afhankelijk van het uitrustingsniveau maken de koplampen van de Renault Scenic E-Tech electric gebruik van LED Adaptive Vision-technologie met mistlicht. Bij deze koplampen past de lichtbundel zich aan op de omstandigheden, op een zodanige manier dat een conventionele mistlamp niet meer nodig is. De richtingaanwijzers hebben een dynamische, snelle animatie die vanuit het midden naar buiten beweegt als visuele versterking van de gewenste rijrichting.
Een hightech achterzijde

Verschillende kenmerken aan de achterkant benadrukken ook de hoogwaardige, moderne uitstraling van de Scenic E-Tech electric. Net als de dagrijverlichting zijn de achterlichten zo ver mogelijk aan weerszijden geplaats. Micro-optische technologie brengt ze tot leven als ze zijn ingeschakeld, terwijl ze lijken te zweven als ze zijn uitgeschakeld. Tot slot completeert het Scenic monogram onder het Nouvel’R-logo de uitstraling, dankzij het slanke lettertype dat perfect past bij het logo en diens scherpere hoeken.

Zes carrosseriekleuren

Renault levert de Scenic E-Tech electric met keuze uit zes carrosseriekleuren: rouge flamme, bleu nocturne, noir étoilé, gris schiste metallic en blanc glacier. De zesde kleur – gris schiste satin – is exclusief voor de Esprit Alpine. Afhankelijk van de uitvoering is voor een nog persoonlijker tintje ook een two-tone afwerking mogelijk, waarbij het dak en de dakstijlen zijn uitgevoerd in noir étoilé of gris schiste metallic in combinatie met een andere kleur voor de carrosserie. 

HET PLEZIER VAN LANGE REIZEN – MAAR DAN ELEKTRISCH

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric biedt een perfecte combinatie van rijplezier, wendbaarheid en comfort. Het modulaire AmpR Medium-platform en innovatieve technische configuraties tillen de rijervaring naar een hoger niveau. Hiermee evenaart de Scenic E-Tech electric de prestaties van een sedan. Ook de volledig elektrische aandrijflijn met tot wel 625 kilometer actieradius (WLTP) maakt dit dé gezinsauto voor dagelijkse ritten en lange reizen.

Keuze uit twee motorvarianten

De Renault Scenic E-Tech electric heeft een compacte synchroonmotor met acht magnetische kernen. Hij is verkrijgbaar in twee varianten, met 125 kW (170 pk) en 280 Nm en met 160 kW (220 pk) en 300 Nm. Deze motor, ontwikkeld binnen de Alliantie en geproduceerd in de Megafabriek in Cléon (Normandië), bevat geen zeldzame aardmetalen. Zo reduceert Renault de impact op het milieu. Niet voor niets staat deze elektromotor centraal binnen een verantwoord, in Frankrijk gevestigd productie-ecosysteem.

Twee batterijen en tot 625 kilometer actieradius

De Renault Scenic E-Tech electric biedt keuze uit twee batterijcapaciteiten:

1. 60 kWh voor een bereik van 430 km of meer

2. 87 kWh voor een bereik van 625 km of meer

Deze batterijen zijn tot in de kleinste details geoptimaliseerd. Daarmee passen ze niet alleen perfect in het AmpR Medium-platform, maar leveren ze ook uitstekende prestaties. De 87 kWh-versie bestaat uit twaalf modules van elk zestien cellen, verdeeld over twee lagen. De 60 kWh-versie bestaat uit twaalf modules met elk 24 cellen, eveneens verdeeld in twee lagen. De modules in deze batterijen kunnen eenvoudig worden vervangen en afzonderlijk worden gerepareerd. 

De actieradius in de praktijk is afhankelijk van verschillende factoren, zoals de weersomstandigheden, de rijstijl, het aantal passagiers aan boord en de specifieke uitvoering. Om een goed beeld te geven van de daadwerkelijke actieradius biedt Renault op zijn website een actieradiussimulator die rekening houdt met verschillende omstandigheden. Door het type batterij te selecteren en enkele andere parameters (gemiddelde snelheid, temperatuur, etc.) kan de klant de actieradius van zijn Scenic E-Tech electric voorspellen.
Grotere actieradius voor lange reizen
Goed beheer van de batterijtemperatuur is de sleutel tot succes voor elektrische auto’s. Extreme temperaturen kunnen invloed hebben op de prestaties, betrouwbaarheid, veiligheid en levensduur. Dankzij verschillende aanpassingen en doorbraken in batterijtechnologie is de actieradius van de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric geoptimaliseerd, met name voor lange ritten.

De batterij heeft een 6% hogere energiedichtheid dan die in de Megane E-Tech electric. Er is gekozen voor lithium-ion NMC-batterijen (Nikkel, Mangaan, Kobalt) van LG, die meer nikkel en minder kobalt bevatten. Remenergie wordt opgeslagen in de batterij en vervolgens benut om het passagierscompartiment te verwarmen via een warmtepomp, standaard in alle versies van de Scenic E-Tech electric.

Altijd en overal opladen

De Scenic E-Tech electric is geschikt voor verschillende laadsystemen. De auto is standaard geschikt voor snelladen met gelijkstroom (DC). Ook is de Scenic E-Tech electric standaard uitgerust met een 22kW 3-fase AC-boordlader.
Geoptimaliseerde laadtijd
Het pre-conditioneren van de batterij is essentieel voor maximale laadefficiëntie. Op basis van Google Maps zorgt het systeem er automatisch voor dat de batterij in een optimale toestand verkeert, zodra je het in de app geselecteerde oplaadpunt nadert. Als de batterij bij aankomst op ideale temperatuur is, is die sneller en efficiënter op te laden.

Het verlagen van de optimale temperatuur van de batterij naar 25 graden Celsius en het aanpassen van de chemische samenstelling van de batterij geeft de Scenic E-Tech electric optimale laadprestaties. Voortaan toont het systeem een verbeterde laadcurve en een langer ‘plateau’. Dit betekent in de praktijk dat een laadstop van slechts 30 minuten genoeg energie in de batterij brengt voor twee uur aan snelwegkilometers. Dit vereist wel een DC-snellader langs de snelweg (equivalent van ongeveer 50 kWh bij een laadsnelheid van 150 kW).

Eenvoudig plannen van de reis

Elektrisch rijden was nog nooit zo gemakkelijk. Dankzij het OpenR Link-systeem van de Scenic E-Tech electric, de nieuwste ontwikkelingen van Google Maps en de samenwerking tussen de teams van Renault en Google zijn er nu verschillende hulpmiddelen voor het plannen van langere reizen.
3. Geoptimaliseerde routeherberekening
Google Maps berekent de beste route en gebruikt persoonlijke voorkeuren van de bestuurder om alvast het snelste laadstation te selecteren. Is die toch niet naar wens, dan zijn de voorkeuren zo aangepast. Het herberekenen van een route gaat hierdoor beter dan ooit. Wanneer de bestuurder bijvoorbeeld besluit om een andere weg te kiezen, een tussenstop over te slaan of een bestemming toe te voegen of te verwijderen, kiest het systeem snel een nieuwe optimale route. Bij file of wanneer nog geen pauze bij een laadstation is gepland, doet het systeem ook zelf suggesties voor alternatieve routes.
4. Waarschuwing voor minimaal laadniveau, zonder gekozen route

Wanneer de laadstatus van de batterij 10% bereikt, krijgt de bestuurder een waarschuwing en toont het systeem een lijst van laadstations in de buurt.
5. Gepersonaliseerde reizen

De nieuwe personalisatiemogelijkheden zorgen ook voor een geoptimaliseerde reis. Het is bijvoorbeeld mogelijk om thuis en werk te markeren als laadpunt, zodat de navigatie er rekening mee houdt dat het geen probleem is om op die plaatsen aan te komen met 12% tot 9% resterende batterijlading. Zo worden onnodige navigatie-instructies naar een laadpunt voorkomen. Het is ook mogelijk om onderweg de volgorde van de bestemmingen te wijzigen (net als bij Google Maps op de smartphone) of laadstations te sorteren op hun laadvermogen (bijvoorbeeld alleen stoppen bij snellaadstations) of betaalmogelijkheden. Google Maps houdt rekening met al deze voorkeuren en bepaalt zo de ideale route. Bij het plannen van de route is op de kaart te zien hoe ver nog gereden kan worden zonder opladen. Alles is geoptimaliseerd om elektrisch reizen zo eenvoudig en comfortabel mogelijk te maken.
6. Vereenvoudigde planning via smartphone

De geavanceerde functies voor EV-routeplanning van Google Maps zijn ook te gebruiken via de smartphone. Voorafgaand aan de reis stelt de gebruiker de bestemming en eventuele routevoorkeuren in. De gewenste route wordt vervolgens overgedragen aan de auto.
7. Beter inzicht in de actieradius
Voor een nog betere ondersteuning onderweg is het dashboard voorzien van een nieuwe actieradiusweergave. Zo krijgt de bestuurder beter inzicht in de daadwerkelijke actieradius op basis van de eigen rijstijl en de resterende batterijlading. Bovendien is de actieradius zichtbaar te maken, op basis van gegevens van de afgelopen 70 kilometer. Ook is het mogelijk om te wisselen tussen weergave van de maximale actieradius (WLTP) of de minimale actieradius (snelwegrit). Deze weergave is beschikbaar op beide displays.
Vernieuwde interfaces
Een nieuw design van het OpenR Link-systeem en de My Renault app maken het pre-conditioneren en opladen van makkelijker en gebruiksvriendelijker. Zo kun je bijvoorbeeld je vertrektijd en wekelijkse reisschema samen instellen, zodat airconditioning en het opladen van de batterij optimaal voorbereid kan worden. Ook andere instellingen – bijvoorbeeld de temperatuur van het pre-conditioneren, gebieden of specifieke tijden waarbij voorverwarming vereist is – blijven toegankelijk.

Een volledig ecosysteem met Mobilize
Voor klanten van de Scenic E-Tech electric zijn ‘all-inclusive’ deals beschikbaar, die in samenwerking met Mobilize zijn ontwikkeld en zowel thuis laden als snelladen voor klanten eenvoudiger maakt.
Voor het eenvoudig thuis opladen van een elektrische auto biedt Mobilize een innovatieve oplossing, genaamd Powerbox. Die levert een laadvermogen tot wel 22 kW, waarmee de batterij van de Scenic E-Tech electric op de snelst mogelijke manier kan worden opgeladen indien de 22 kW-boordlader aanwezig is. Dit laadpunt, geproduceerd in Frankrijk en onderdeel van het Scenic ecosysteem, is net als de elektrische auto gericht op duurzame en verantwoorde mobiliteit. 

Het laadpunt is eenvoudig in gebruik en stelt gebruikers in staat om het verbruik te monitoren, terwijl het laadproces op afstand kan worden gestart of beëindigd. Het ontwerp is geschikt om zowel binnen als buiten geïnstalleerd te worden. Het wordt geleverd met een vergrendelmechanisme, zodat het alleen kan worden gebruikt door geautoriseerde gebruikers. Powerbox heeft ook een anti-overbelastingsysteem, dat automatisch de stroomtoevoer reduceert zodra andere apparaten in huis aanzienlijke hoeveelheden stroom gebruiken. Het is ook gemakkelijk te repareren: het probleem kan op afstand worden gediagnosticeerd en vaak zelfs op afstand worden verholpen. Zo niet, dan wordt een monteur ingeschakeld die het probleem ter plekke oplost.

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric wordt ook geleverd met de Mobilize Smart Charge-service. Daarmee kan niet alleen energie worden bespaard, maar ook de ecologische voetafdruk van het opladen thuis wordt verminderd. Zonder dat de bestuurder enige actie hoeft te ondernemen kan de auto via deze app opladen op tijdstippen waarop elektriciteit zo goedkoop of zo groen mogelijk wordt aangeboden. Dit verlaagt de energierekening en kan zelfs beloningen opleveren voor flexibiliteit in het energienetwerk. Mobilize Smart Charge wordt in eerste instantie beschikbaar in Nederland, Frankrijk en België.

Voor langere reizen kunnen gebruikers ook kiezen voor de Mobilize Charge Pass, beschikbaar via de My Renault app. De Pass maakt het overbodig om je voor verschillende afzonderlijke diensten aan te melden. Gebruikers kunnen hiermee immers betalen voor het opladen bij het grootste netwerk in Europa (meer dan 600.000 punten in 25 landen, waarvan circa de helft 22 kW-laadpunten aanbiedt). De Mobilize Charge Pass geeft gebruikers ook recht op gunstige tarieven bij het laadnetwerk van Ionity (meer dan 2.600 punten langs snelwegen) als ze een apart abonnement afsluiten.
DYNAMISCH EN COMFORTABEL ONDERWEG
Ongeëvenaarde wendbaarheid

Bij de ontwikkeling van de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric hadden de ingenieurs het doel om de auto net zo wendbaar en soepel te laten rijden als een sedan. Hoewel hij groter is en een langere wielbasis heeft dan de Megane E-Tech electric, is de stuuroverbrenging een van de directste van de markt. De grotere wielbasis biedt bovendien meer stabiliteit onder verschillende omstandigheden. Kortom, een uitstekende balans tussen stabiliteit en comfort. 
De elektrische stuurbekrachtiging en de Parallel Link multi-link achteras die is aangepast op de afmetingen van het model dragen bij aan de uitstekende rijeigenschappen en stuurprecisie. De draaicirkel van stoep tot stoep is met 10,9 meter bijzonder klein voor een auto van dit formaat. Met deze cijfers, het beperkt gewicht en de juiste gewichtsverdeling tussen de voor- en achteras biedt de Scenic E-Tech electric echt rijplezier. 
De rolhoek van de Scenic E-Tech electric is slechts 0,4 graden. Het terugdringen van carrosseriebewegingen in bochten zorgt voor meer stabiliteit en comfort. De grotere wielbasis en spoorbreedte, evenals de specifieke afstelling van de vering, zorgen voor extra stabiliteit van de koets in bochten.
Renault levert de Scenic E-Tech electric met keuze uit twee motoren, waarbij de ene 125 kW (170 pk) en 280 Nm koppel levert, en de andere 160 kW (220 pk) en 300 Nm koppel. Met de krachtigste motor accelereert de auto van 0 naar 100 km/u in 7,9 seconden. Het relatief beperkte gewicht (1.722 tot 1.817 kg leeggewicht rijklaar) zorgt voor een optimale actieradius en draagt bij aan de algehele prestaties van de auto.
Vier niveaus van regeneratief remmen

De Renault Scenic E-Tech electric biedt vier niveaus van regeneratief remmen. In de Drive-modus begint de auto met regeneratief remmen zodra je je voet van het stroompedaal haalt. De elektromotor fungeert dan direct als generator en zet bewegingsenergie om in elektrische energie, die wordt opgeslagen in de batterij. 

Afhankelijk van de persoonlijke wensen en de gekozen route kun je met behulp van twee peddels achter het stuurwiel het gewenste regeneratieniveau selecteren. Die variëren van niveau 0 (geen regeneratie: de auto blijft zonder extra weerstand doorrollen bij gas los, zoals gewenst op de snelweg), tot niveau 3 (maximale regeneratie, ideaal voor in stadsverkeer) waarbij de remmen werking van de generator zodanig krachtig is, dat je de conventionele remmen in stadsverkeer nauwelijks hoeft te gebruiken. Met andere woorden: iedere keer als het stroompedaal wordt losgelaten, win je energie terug. Daarmee kan de actieradius van de Scenic E-Tech electric verder worden geoptimaliseerd.

MULTI-SENSE: gemaakt voor perfectie

De MULTI-SENSE-instellingen bieden een reeks krachtige, gepersonaliseerde belevingen. De technologie biedt verschillende instellingsmogelijkheden voor een visuele, hoorbare en rijbeleving voor alle inzittenden en dat in combinatie met een ongeëvenaard comfort. Er zijn vier verschillende modi: Comfort, Sport, Eco en Perso. Iedere modus zorgt voor een verschillende sfeer dankzij specifieke instellingen voor de interieurverlichting, bestuurdersstoel, interieurtemperatuur, kleur van de beeldschermen en afstelling van de besturing, aandrijflijn en pedalen.
Via MULTI-SENSE is ook de Living Light sfeerverlichting in te stellen – met keuze uit 48 kleuren voor het dashboard, de indirecte dashboardverlichting en de lichtstrips op de voor- en achterportieren. De led-lichtelementen werken onafhankelijk van elkaar. Ze zorgen voor een geleidelijk lichteffect dat het interieurdesign tot zijn recht laat komen en een goed gevoel van welzijn. Living Lights heeft ook een automatische modus, waarbij de verlichting iedere 30 minuten wordt aangepast aan het 24-uursritme van de dag. Denk aan koele kleuren overdag en warme kleuren in de nacht.
IN DE SCENIC E-TECH ELECTRIC: 

EEN FIJNE PLEK VOOR ALLE INZITTENDEN

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric nodigt uit om op pad te gaan. Het interieur is ontworpen om in thuis te komen. Het is licht, ruim en zit boordevol functies, zodat je van elke kilometer kunt genieten. Deze nieuwe omgeving vat de wedergeboorte van de Scenic perfect samen: hij is meer verbonden met de wereld dan ooit tevoren, zowel binnen als buiten. 

Met de ruimte die je van een Scenic verwacht

Hoewel de Renault Scenic E-Tech electric compacter is dan de gebruikelijke auto’s uit het C-segment, is hij opvallend ruim. Dat komt mede doordat hij op het AmpR Medium-platform is gebouwd en een vlakke vloer heeft. De wielbasis van het platform (2,78 meter) biedt passagiers achterin een comfortabele knieruimte van 278 millimeter en extra hoofdruimte van 884 millimeter, in de versies met het Solarbay panoramadak. De Scenic E-Tech Electric beschikt over ruime bagageruimte van 545 liter, de grootste in zijn segment en 1.670 liter met de achterbank neergeklapt.

Een comfortabele zitpositie om tot rust te komen

Tijdens een rustpauze en het opladen van de auto kan de bestuurder vanuit een comfortabele stoel genieten van verschillende functies om ook zijn eigen batterij op te laden. In Relax-stand zet de stoel zich automatisch in de vooraf ingestelde favoriete positie. Er is ook een massagefunctie die naar wens subtiel of juist stevig te werk gaat. Andere zaken, zoals het infotainmentsysteem, USB-poorten, sfeerverlichting, temperatuurinstelling en het verduisterende Solarbay panoramadak dak blijven tot 45 minuten lang actief.
De Smart Cocoon voor premium akoestisch comfort

Voor optimaal akoestisch comfort voldoet de geluidsisolatie aan boord aan dezelfde hoge standaarden als bij andere recent geïntroduceerd elektrische Renault modellen. De Smart Cocoon is bijvoorbeeld een gepatenteerde geluidsbuffer van de nieuwste generatie, die de batterij van het inzittendencompartiment afzondert. Het behoort op dit moment tot een van de beste geluidsisolaties van de markt.
Solarbay, een nieuw verduisterend glazen dak

De nieuwe Scenic is uitgerust met het glazen Solarbay panoramadak, dat is ontwikkeld in samenwerking glasmaker Saint-Gobain. Dankzij AmpliSky-technologie is een conventioneel zonnescherm om het glas te verduisteren niet nodig: met behulp van elektrische velden verplaatsen moleculen zich door het glas, waardoor binnen enkele seconden het complete glasoppervlak (of delen) beschermt tegen de zon en verduistert. Renault is de eerste autofabrikant voor de massamarkt die dit dak gebruikt met de functie voor gedeeltelijke verduistering.

De bestuurder en passagiers kunnen kiezen uit vier instellingen: geheel licht, geheel ondoorzichtig, licht aan de voorzijde en ondoorzichtig aan de achterzijde en omgekeerd. Het is praktischer dan een standaard sluiter. Zo kunnen de passagiers achterin bijvoorbeeld beslissen om het dak in hun ruimte lichter of ondoorzichtiger te maken, ongeacht wat de mensen voorin willen. Tevens is de verduistering met stembediening aan te sturen via de Google Assistant, of te bedienen met de knop bij de plafondverlichting. De segment-voor-segmentanimatie maakt bovendien indruk op de passagiers. Bijkomend voordeel van het Solarbay panoramadak is dat het 30 millimeter meer hoofdruimte creëert dan een conventioneel panoramadak. Erg prettig, doordat het de hoofdruimte optimaliseert zonder de hoogte van de auto aan te passen. Het gelaagde glas houdt de temperatuur in het interieur zowel in de zomer als in de winter aangenaam. Bij het uitstappen schakelt het glas automatisch naar de donkerste stand. 

Daarnaast biedt het panoramadak ook een kleinere ecologische voetafdruk dan een standaard glazen dak. Zo is het 6 tot 8 kg lichter – omdat het geen gebruik maakt van rails, bekleding en motor – wat dus helpt het energieverbruik te verlagen. Doordat ongeveer 50% van het glas uit primaire grondstoffen bestaat en de rest uit afval van vlakglas- en autoruitenproductie, terwijl het gewicht en de hoogte ervan zijn geoptimaliseerd, is dit dak ontworpen met het oog op meer circulariteit. Het unieke ontwerp maakt het eenvoudig te repareren en alle onderdelen kunnen afzonderlijk worden vervangen. Bovendien kan aan het einde van de levensduur meer dan 90% van het glas worden gerecycled. 

Lichte en heldere stoelen

Het gevoel van ruimte wordt gevoed door de hoeveelheid licht dat door het Solarbay panoramadak naar binnen komt, maar ook door de lichte tinten van de bekleding. Het moderne, elegante ontwerp tilt comfort naar een hoger niveau. Leuk detail is dat de achterbank een willekeurig, asymmetrisch patroon heeft dat bij geen twee modellen hetzelfde is. De stoelen in de Esprit Alpine zijn donkerder bekleed om het sportieve gevoel te versterken.

Slimme opbergruimte

De vele slimme opbergruimtes in de Scenic E-Tech electric zijn samen goed voor 38,7 liter, waarmee deze gezinsauto behoort tot de beste in zijn klasse. Tot de opbergruimtes behoren het dashboardkastje (4 liter), de portiervakken (13,6 liter), een ruim opbergvak in de middenconsole (6,6 liter) met twee grote bekerhouders (2 liter) en een vak onder de armsteun (3,4 liter) voor sleutels en andere voorwerpen. Deze middenarmsteun schuift 70 millimeter naar voren en naar achteren, waardoor het extra comfortabel is voor de bestuurder en de passagier voorin. Er is ook voldoende opbergruimte onder het centrale display, inclusief een inductielader voor smartphones. De opbergzakken achter de voorstoelen (elk 2,4 liter) bieden handige ruimte voor bijvoorbeeld tijdschriften of elektronische apparaten, zoals een tablet of smartphone.

Ingenius armsteun achterin

Nog een voorbeeld van vernuftige comfortvoorzieningen is de nieuwe armsteun achterin. Deze heeft twee draaibare armen bij elk van de passagiers. Verder is deze ontworpen om verbonden te blijven en voor de multimedia-apparaten die het leven aan boord nog aangenamer maken. Deze Ingenius armsteun heeft twee USB C-poorten, een opbergruimte (3,6 liter), bekerhouders en twee uitklapbare schermstandaards. Er is bovendien een skiluik aanwezig om lange voorwerpen mee te nemen zonder de achterbank neer hoeft te klappen.  

Lindehout

In de Iconic-uitvoering sieren lindehouten panelen het dashboard en de deurpanelen. Het geeft het interieur een gezellige, stijlvolle uitstraling. Het hout is FSC-gecertificeerd, wat aangeeft dat het afkomstig is uit duurzaam beheerde bossen.

Een kenmerkend geluid, van Jean-Michel Jarre

Renault is een bijzondere samenwerking aangegaan met artiest, songwriter, auteur, elektronicapionier én technologieliefhebber Jean-Michel Jarre. Samen met Ircam en de geluidsontwerpers van Renault Group zijn ze aan de slag gegaan om twee soorten geluiden te creëren voor toekomstige elektrische auto’s. Het gaat om VSP’s (Vehicle Sounds for Pedestrians) en welkomstgeluiden in de auto.

Elk detail werd tot de laatste decibel geanalyseerd om geluiden te creëren die de geest van het merk Renault weerspiegelen, onmiddellijk herkenbaar zijn in de soundscapes van onze steden en een gevoel van beweging overbrengen. Crystal Garden, een nummer van het nieuwste album van de artiest Oxymore, vormde inspiratie voor de VSP. De Welcome-reeks trakteert de bestuurder en passagiers op een korte film met een soundtrack van Jean-Michel Jarre (er is een speciale versie, de Esprit Alpine-versie). De kunstenaar bedacht ook vijf luistermodi (voor radio en als muziek) om deze geluidservaring aan boord optimaal te benutten.

Jean-Michel Jarre: “Het welkomstgeluid in de auto is daadwerkelijk een melodie, een daadwerkelijke muzikale creatie. Net als bij de VSP hebben we veel nagedacht over wat we wilden oproepen, welke sensaties we wilden uitdrukken.”
Air Quality Sensor voor een betere luchtkwaliteit in de auto

Om alle inzittenden optimale veiligheid en comfort te bieden is de Renault Scenic E-Tech electric voorzien van een luchtreiniger met gecombineerd filter (actieve koolstof en pollen). Dit verbetert de luchtkwaliteit in het interieur aanzienlijk. Geuren worden met 30 tot 70% verminderd en tot 75% van de schadelijke gassen kunnen uit de lucht worden gefilterd. Aan het begin van de rit duurt een volledige reinigingscyclus zo’n vijf minuten. Een luchtkwaliteitssensor activeert het systeem indien nodig ook tijdens de rit (bijvoorbeeld bij vieze geuren, schadelijke gassen en allergenen). De Scenic is het eerste model waarbij alle uitrustingsniveaus met een luchtreinigingssysteem zijn uitgerust.
NUTTIGE EN INTUÏTIEVE TECHNOLOGIE VOOR EEN OPTIMALE BELEVING
De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is dankzij zijn technologie meer verbonden dan ooit, voor iedereen aan boord. Het OpenR Link multimediasysteem – het meest intuïtieve op de markt – bevat nu verschillende nieuwe functies waarmee je reizen kunt plannen en personaliseren via Google Maps, plus meer dan vijftig apps om elke reis nog beter te maken.

Nieuwe graphics voor de schermen

De OpenR digitale cockpit springt direct in het oog dankzij de twee naast elkaar geplaatste beeldschermen in L-vorm: een 12,3-inch horizontaal TFT-scherm voor het instrumentencluster en een 12-inch scherm centraal op het dashboard. OpenR is ergonomisch geplaatst zodat alles gemakkelijk te zien en te bereiken is voor de bestuurder, zonder dat zijn ogen van de weg te hoeven halen. 
Het multimediasysteem heeft een gloednieuwe visuele interface dat perfect aansluit bij het spectaculaire uiterlijk van de Scenic E-Tech electric en onderstreept daarmee het karakter en de technologie van de auto. Het nieuwe lettertype op de schermen is vet en plat, zodat het display mooi past bij de nieuwste digitale werelden op smartphone- en laptopschermen. 

Het digitale instrumentencluster toont een diagonale lijn van 28 graden. Dit is de snelheidslijn (in plaats van de gebruikelijke cirkel) die van kleur verandert als de motor toeren maakt of de auto sneller rijdt. Deze diagonale lijn is overal aanwezig en vormt het patroon voor de weergave van informatie op het dashboard en het centrale scherm. Ook nieuw is het scherm waarop de bestuurder de rijhulpsystemen (ADAS) selecteert en aanpast. 
Tevens toont elke MULTI-SENSE-instelling een nieuw dashboard met zijn eigen uitgesproken kleuren, waarbij ook de vorm van de auto op het scherm dezelfde kleur heeft als de carrosserie van de auto.

Het OpenR Link multimediasysteem werkt naadloos en intuïtief dankzij ingebouwde Google-diensten
De Renault Scenic E-Tech electric biedt een naadloze online ervaring dankzij het OpenR Link-systeem met ingebouwde Google-diensten, draaiend op Android Automotive OS 12. Via Google Play zijn meer dan vijftig apps te downloaden – van muziek, quizzen en spelletjes tot reisplanners – om de tijd in de auto optimaal te benutten. Alles werkt net als een smartphone. OpenR Link biedt een eenvoudige, intuïtieve en tablet-achtige beleving en is voorzien van spraakbediening. Het systeem is geschikt voor Android Auto en Apple CarPlay en werkt zowel draadloos als via kabels.
Google reageert op zeventig verschillende spraakcommando’s en biedt daarmee vele diensten. Van commando’s voor het openen of sluiten van het Solarbay panoramadak, het wisselen tussen de MULTI-SENSE-modi tot het instellen van de temperatuur, ontwaseming en natuurlijk het bekijken van de resterende actieradius.
Op het gebied van communicatie is het mogelijk om berichten te verzenden en te lezen, telefoongesprekken te voeren en GPS-zoekopdrachten uit te voeren. De media- en entertainmentfuncties omvatten onder meer het afspelen van muziek, media, podcasts, livestreams en nieuwsuitzendingen. Via de Car to Home-functie is het zelfs mogelijk om het licht en de temperatuur thuis te bedienen. Updates voor OpenR Link zijn eenvoudig en op afstand uit te voeren via FOTA (firmware over the air), net als bij een smartphone.
Proactieve AI-suggesties

Er zijn verschillende AI-aangedreven mogelijkheden in de Renault Scenic E-Tech electric om de bestuurder en passagiers te assisteren. In veel gevallen doet het systeem proactief suggesties, bijvoorbeeld om de airconditioning uit te schakelen als een raam geopend is of juist om de airconditioning in te schakelen als het warm is in het interieur. De aanbevelingen zijn gebaseerd op patronen die het AI-systeem in de loop van de tijd opmerkt en analyseert. Zoals wanneer de bestuurder altijd in dezelfde modus rijdt, kan AI suggesties doen om een andere te selecteren die beter bij de omstandigheden past. 

Exclusieve content voor reizen, sport en nieuws
Luisteren naar muziek met je favoriete apps, leren over de geschiedenis van de plaatsen waar je doorheen rijdt, het vinden van de nabijgelegen toeristische attracties, op de hoogte blijven van sport en ander nieuws, een film kijken terwijl de batterij laadt – het zijn slechts enkele voorbeelden van dingen die je kunt doen met het uitgebreide aanbod aan apps in de Renault Scenic E-Tech electric. 
Ze omvatten Deezer, Spotify, Amazon Music, Waze, SongPop voor Renault en nog veel meer en zullen de ervaring aan boord verlevendigen met een schat aan exclusieve inhoud die door Renault is ontwikkeld met zijn partners. SongPop voor Renault is ontwikkeld door Gameloft voor Renault. De app is wereldwijd beschikbaar voor Renault modellen en maakt van lange reizen gezamenlijke plezierige momenten. Alle passagiers kunnen de naam van een nummer raden dat via de negen speaker van het Harman Kardon-geluidssysteem hoorbaar is en het antwoord kiezen in de app op hun telefoon. Het spel is gratis, beschikbaar in vijf talen (Frans, Engels, Duits, Italiaans en Spaans) en biedt een meeslepende ervaring om te bepalen wie dé muziekkenner van de familie is.
VEILIGHEID: ZORG VOOR DE OMGEVING

Renault heeft in 2023 het Human First-programma gelanceerd om met behulp van verschillende baanbrekende technologieën de veiligheid over de gehele linie te vergroten. Dat geldt voor de bestuurder, passagiers en andere weggebruikers over de hele wereld. Renault is al meer dan vijftig jaar bezig om niet alleen bestaande veiligheidssystemen te optimaliseren, maar ook nieuwe technologie te bedenken voor de toekomst. Sinds 1970 vroeg Renault voor zijn veiligheidssystemen al meer dan 2.000 patenten aan. De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric is voorzien van meer dan dertig rijhulpsystemen en veiligheidsvoorzieningen. Innovaties zoals Safety Coach, QRescue, SD Switch en Fireman Access ondersteunen de bestuurder tijdens het rijden.
Safety Coach: tips voor verantwoord rijgedrag

Om het risico op ongevallen te verkleinen, is de Renault Scenic E-Tech electric voorzien van de Safety Coach. Deze geeft de bestuurder objectieve informatie over zijn rijgedrag en -gewoonten en biedt gepersonaliseerd advies voor het verbeteren van de rijstijl en het gebruik van ADAS-systemen.
Veiligheid na een ongeval: QRescue Renault, SD Switch en Fireman Access

De Scenic E-Tech electric is uitgerust met nieuwe veiligheidstechnologieën. Die moeten het werk van hulpdiensten niet alleen makkelijker maken, maar kunnen ook helpen om de tijdsduur van reddingsoperaties te verkorten. Allereerst zorgt het automatische remsysteem ervoor dat na een ongeval de remmen van de auto automatisch blokkeren. Dit moet verdere botsingen voorkomen.

QRescue Renault, SD Switch en Fireman Access zijn drie systemen die reeds op andere elektrische modellen van Renault beschikbaar zijn. QRescue Renault is een QR-code op de voorruit en achterruit met informatie over de techniek en elektrische systemen van de auto. Hierdoor kunnen hulpdiensten sneller en veiliger werken. SD Switch is een mechanische schakelaar op het batterijpakket die gebruikt kan worden om deze van het elektrische circuit af te koppelen. Zo kan de brandweer veilig te werk gaan rondom een plug-in hybride of volledig elektrische auto. Tot slot kan Fireman Access bij een voertuigbrand de brandweerlieden gemakkelijk toegang geven tot het hart van de tractiebatterij, zodat deze met water gevuld kan worden. Dat is de enige manier om het vuur snel en permanent te doven. Met behulp van dit systeem kan de gebruikelijke responstijd worden verkort van enkele uren tot tien minuten.
Veilig en comfortabel met Active Driver Assist

De Renault Scenic E-Tech electric is standaard uitgerust met adaptieve cruise control met Stop & Go-functie. Na één druk op een knop beheert dit systeem de snelheidsbegrenzer, cruise control en adaptieve cruise control. Op het dashboard wordt de geselecteerde modus getoond. De Stop & Go-functie zorgt ervoor dat de auto automatisch stopt en weer gaat rijden in fileverkeer. Aanvullend op de Stop & Go-functie biedt Active Driver Assist op snelwegen geautomatiseerde rijfuncties op niveau 2. Daarvoor combineert het de volgende functies:
8. Adaptieve cruise control. Dit intelligente systeem houdt niet alleen een veilige afstand aan tot de voorganger, het leest ook verkeersborden met snelheidslimieten en past de snelheid daarop aan. Bovendien maakt het systeem ook gebruik van geolocatiegegevens, waardoor het rekening kan houden met rotondes, bochten en gewijzigde snelheidslimieten verderop op de route.
9. De rijstrookassistent biedt ook al ondersteuning bij lage snelheden, zoals in de file. De bestuurder kan daarbij aangeven dat de auto zo veel mogelijk links of rechts in de rijstrook moet rijden, om zo plaats te maken voor eventuele hulpdiensten.
De Renault Scenic E-Tech electric combineert informatie van de camera aan de voorzijde van de auto met informatie van de navigatiekaart voor een nauwkeurige indicatie van de huidige maximumsnelheid. Wanneer de auto die overschrijdt, geeft het systeem een zicht- en hoorbare waarschuwing aan de bestuurder. Als de slimme cruise control – onderdeel van Safety Coach – is ingeschakeld, past deze de snelheid automatisch aan.
Automatic Emergency Braking
Ook Automatic Emergency Braking maaktdeel uit van de veiligheidsvoorzieningen van de nieuwe Renault Scenic E-Tech electric. Dit systeem maakt gebruik van de camera en een radarsensor en activeert indien nodig de remmen om een aanrijding met een voetganger, fietser of ander voertuig te (helpen) voorkomen. Active Emergency Braking werkt ook bij achteruitrijden met obstakels achter de auto.
Multiple Collision Braking
Dit systeem helpt ongevallen te voorkomen door automatisch de remmen te activeren na een aanrijding. Zo voorkomt het systeem een tweede impact of verzacht het deze.
Een nieuwe knop voor de ADAS-systemen

Volgens de nieuwe wetgeving moeten alle veiligheidssystemen bij het starten van de auto worden geactiveerd. De waarschuwingsgeluiden en gevoeligheid van de ADAS-systemen zijn in te stellen via het ‘Voertuig > Perso’-menu op het centrale beeldscherm. De instellingen worden opgeslagen in het bestuurdersprofiel. Bij aanvang van iedere nieuwe rit kan de bestuurder deze instellingen dus eenvoudig oproepen via het centrale touchscreen, maar ook door simpelweg twee keer te drukken op de knop aan de linker kant achter het stuurwiel.
DUURZAME ONTWIKKELING:

VAN SCENIC VISION TOT NIEUWE 

SCENIC E-TECH ELECTRIC

Met de presentatie van de Scenic Vision conceptauto in 2022 kondigde Renault Group ook de toezegging aan op het gebied van duurzaamheid. De nieuwe Scenic E-Tech electric brengt deze visie in actie en opent het hoofdstuk van groenere mobiliteit, die natuurlijke hulpbronnen behoudt en het klimaat beschermt over de gehele linie, dus inclusief hulpbronnen, materialen, onderdelen, processen en daarna.

Een duurzamere auto: gerecyclede materialen en gestroomlijnde processen

Klimaatverandering en het behoud van hulpbronnen, samen met de veranderende mobiliteitsgewoonten, zorgen voor ingrijpende veranderingen in de auto-industrie. In de visie van Renault Group om milieuvriendelijkere voertuigen te maken, is een belangrijke rol weggelegd voor gerecyclede materialen. Het bedrijf streeft ernaar dat tegen 2030 ten minste 33% van de gebruikte materialen gerecycled is.

De nieuwe Renault Scenic E-Tech electric baant de weg, met tot wel 24% van zijn massa afkomstig uit recyclingstromen, inclusief verschillende gesloten kringlopen waarbij resten worden omgezet in nieuwe onderdelen van hetzelfde materiaal. Als de Scenic E-Tech electric aan het einde van zijn levensduur komt, is 90% van de auto – inclusief de batterij – recyclebaar in industriële faciliteiten volgens de bepalingen van Richtlijn 2005/64/EG.

Carrosserie met steeds meer gerecyclede materialen

De metalen componenten van de Scenic E-Tech electric, zoals het platform, de carrosserie, assen en delen van het onderstel, bestaan gemiddeld voor 37% uit gerecycled materiaal. De motorkap en de portieren zijn van maximaal 80% gerecycled aluminium. Het aluminium wordt verwerkt in een gesloten kringloop. Zo worden restjes tijdens snijwerkzaamheden gesorteerd en samengeperst, waarna er in de fabriek nieuwe onderdelen van gemaakt worden. Deze gesloten recycling helpt mee om de CO2-uitstoot tijdens de productie van auto’s te verminderen en om de voorraad van materialen betrouwbaarder te maken. Bovendien zorgt het gebruik van aluminium voor minder gewicht, wat gunstig is voor de efficiëntie.

Gerecyclede materialen in het interieur

Ook binnenin komen de bestuurder en passagiers van de Scenic E-Tech electric in aanraking met gerecyclede materialen:

10. De materialen voor de dashboardstructuur zijn voor tot 80% gerecycled (polypropyleen uit industrieel afval) en de dashboardbekleding is voor 43% van natuurlijke oorsprong (kenaf, een plant die een jute-achtige vezel levert).

11. 51% van de stuurwielbekleding is van natuurlijke oorsprong: 25% van het PVC is gemaakt van ricine-olie, 26% is katoenweefsel.

12. De binnenkant van de opbergvakken in de portieren is gemaakt van 50% natuurlijke vezels.

13. Vloermatten bestaan voor 97,65% uit gerecycled materiaal (Dilours) van plastic flessen.

14. 99,5% gerecycled materiaal van plastic flessen voor de hemelbekleding.

15. De stoelbekleding van de Techno- en Esprit Alpine-uitvoering is van 100% gerecyclede stof, bij de Iconic-uitvoering is dat 87% gerecyclede stof. De Esprit Alpine is verder voorzien van stof gemaakt van verwerkte plastic flessen (80%) en autogordels (20%).
Vrij van leder

Geheel in lijn met het duurzamere karakter van de Renault Scenic E-Tech electric is dit model ook geheel vrij van leder. Het stuurwiel is bekleed met een gecoate stof met bepaalde structuur die aanvoelt als leder, maar dan zonder het gebruik van dierlijk materiaal. Voor de stoelbekleding worden gerecyclede vezels gebruikt. Deze materialen hebben een kleinere voetafdruk op het milieu en bieden een vergelijkbare kwaliteit, gevoel en comfort als echt leder. Renault bevestigt dat het gebruik van leder tegen 2025 volledig is uitgefaseerd.

Gerecycled glas

Het recyclen gaat verder. Renault maakt in de nieuwe Scenic E-Tech electric namelijk ook gebruik van gerecycled glas. Zo is het glas in het Solarbay panoramadak voor slechts 50% gemaakt van primaire grondstoffen. De rest is gemaakt van afval van de productieprocessen van vlakglas en autoruiten.

Renault Group en Saint-Gobain gaan zelfs nog een stap verder in hun gesloten, car-to-car benadering voor recycling. Er ligt een innovatief plan om glas te gebruiken van afgedankte voertuigen van Indra, een dochteronderneming van The Future is NEUTRAL, de entiteit van Renault Group gespecialiseerd in de circulaire economie binnen de auto-industrie. Het teruggewonnen glas zal vanaf eind dit jaar worden gebruikt om getinte ramen te maken voor de merken van Renault Group.

Een tweede leven voor batterijen

Renault Group is de eerste autofabrikant die de gehele levenscyclus van de batterij beheert. Er is veel expertise opgedaan om nog duurzamer te werk te gaan en de toepassing in voertuigen uit te breiden. Het modulaire design van de batterij van de Scenic E-Tech electric maakt reparaties eenvoudiger. Iedere defecte module kan afzonderlijk worden vervangen door een van de twintig servicecentra in heel Europa. Wanneer een batterij onvoldoende capaciteit over heeft, wordt deze hergebruikt in stationaire energie-opslagsystemen. Die leveren stroom aan bijvoorbeeld woningen, kantoren en in sommige gevallen aan andere mobiele systemen (boten, koelinstallaties, machines, vliegveldlogistiek, etc.).
Als de auto het einde van zijn levensduur heeft bereikt, levert de batterij vaak nog tussen de 60% en 70% van de originele opslagcapaciteit. Het tweede leven van de batterij duurt vaak nog zes tot tien jaar. Zodra ook de batterij het einde van zijn levenscyclus heeft bereikt, wordt die gedemonteerd. De structurele elementen worden gesorteerd, zoals plastic, metalen en bedrading. Die gaan vervolgens hun afzonderlijke recyclingstrajecten in. De batterijmodules worden verwerkt door bedrijven die zijn gespecialiseerd in lithium-ion-batterijen.
Fabrieken streven naar koolstofneutraliteit

De Renault Scenic E-Tech electric wordt geassembleerd in de fabriek in Douai, dat een centrale positie inneemt in de afzetmarkt van de auto. Dat is verantwoordelijker en gunstig om de uitstoot als bedrijf te minimaliseren. Renault Group streeft ernaar om al in 2025 CO2-neutraal te opereren in de drie ElectriCity-fabrieken, in 2030 in alle fabrieken in Europa en in 2050 in alle fabrieken wereldwijd. 

Geen zeldzame metalen voor elektronica en motor

Net als de Renault Zoe en Megane E-Tech electric maakt ook de Scenic E-Tech electric gebruik van een synchrone draaistroommotor. Deze technologie is efficiënter dan een elektromotor met permanente magneet en maakt bovendien geen gebruikt van zeldzame metalen. Dat betekent dat de motor milieuvriendelijker is en de productiekosten lager zijn.
Geen lokale CO2-emissie dankzij elektrische aandrijving

Elektrische auto’s zoals de Renault Scenic E-Tech electric spelen een belangrijke rol in de transitie naar schone mobiliteit. Grotendeels doordat ze gedurende hun gehele levenscyclus geen CO2 en gereguleerde luchtverontreinigende stoffen uitstoten*. Door stiller te rijden wordt bovendien geluidsoverlast in de omgeving verminderd. Zijn aerodynamisch ontwerp en alle hulpmiddelen om energiebeheer in zijn aandrijflijn te optimaliseren, maximaliseren zijn efficiëntie.

* In de WLTP-cyclus, exclusief slijtagedelen.

Kleinere CO2-voetafdruk

De CO2-voetafdruk van de Renault Scenic E-Tech electric is tot 50% verkleind ten opzichte van de vorige generatie van de Renault Scenic (dieselversie).
TECHNISCHE GEGEVENS
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Dimensions





	TRUNK (L)
	 

	Trunk volume
	545

	Underfloor storage space
	53.8

	Maximum trunk volume with rear bench folded down
	1670

	DIMENSIONS (mm)
	 

	Overall length
	4 470

	Wheelbase
	2 785

	Front overhang
	842

	Rear overhang
	843

	Overall width with unfolded / folded mirrors
	2085 / 1908

	Front track ground
	1625

	Rear track ground
	1620

	Overall height
	1571

	Open tailgate height
	2071

	Trunk sill height
	779

	Ground clearance (unladen)
	145

	Knee radius in 2nd row
	278

	Front elbow room
	1429

	Rear elbow room
	1437

	Front shoulder width
	1423

	Rear shoulder width
	1369

	Front headroom without / with panoramic roof
	918 / 946

	Rear headroom without / with panoramic roof
	884 / 880

	Trunk entry maximum width
	969

	Interior width between wheel arches
	964

	Load length with rear bench seat folded
	1696


Motoren

	RENAULT SCENIC E-TECH electric

	Version
	125 kW (170 hp) 
	160 kW (220 hp) 

	ENGINE
	 

	Type
	electrically excited synchronous motor (EESM)

	Aproval protocol
	WLTP

	Maximum power (kW)
	125
	160

	Maximum torque (Nm)
	280
	300

	BATTERY
	 

	Type
	Lithium-ion

	Voltage (V)
	400

	Capacity (kWh)
	60
	87

	Weight (kg) ( +/-5)
	411
	515

	PERFORMANCE
	 

	Top speed (kph)
	150
	170

	0 - 100 km/h (s)
	8,6
	7,9

	Resumption 80-120 km/h
	6,3
	5

	SCx
	0,798

	RANGE AND CONSUMPTION (WLTP)
	 

	Combined cycle (km)
	430
	625

	Approved consumption in the combined cycle (kWh/100 km)
	16,3
	16,8

	CHARGING TIME (0-100%)
	 

	Onboard charger
	AC22 + DC130
	AC22 l + DC150

	Domestic charging point 7,4 kW (single-phase 32A)
	6h17
	 

	Charging station 11 kW (three-phase 16A)
	AC22: 6h30
	AC22: 9h00

	Charging station 22 kW (three-phase 32A)
	AC22: 3h15
	AC22: 5h00

	Charging station 85kW/130kW (DC)
	32 min
	37 min

	BRAKES
	 

	Diameter / thickness of vented front discs (mm))
	350 / 30

	Diameter / thickness of solid rear discs (mm)
	330 / 16

	TYRES
	 

	Tire size
	205/55 R19 or 235/45 R20 (depending on version)

	STEERING
	 

	Type
	Electric power steering

	Turning circle, curb to curb (m)
	10,92

	Steering wheel turns, lock to lock
	2,34

	Front axle
	Pseudo McPherson

	Rear axle
	Multi-link

	WEIGHT
	 

	Kerb weight (kg)
	1722
	1817

	Max. braked trailer weight (kg)
	1100

	Max. unbraked trailer weight (kg)
	750


Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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