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ALPINE A290: OFFICIEEL DEBUUT OP 13 JUNI 2024
02/04/2024
· Alpine presenteert op 13 juni 2024 zijn eerste sportieve, batterij-elektrische stadsauto: de A290, het eerste model in de Dream Garage.
· Wereldpremière vindt plaats tijdens opening van legendarische 24-uursrace van Le Mans.
· Designteam van Alpine geeft voorafgaand aan onthulling unieke beelden vrij van de A290, gemaakt met röntgentechnologie.
· Onthulling nieuwe Alpine A290 live te volgen via de website events.alpinecars.com/en
Na de presentatie van de A290_β conceptcar in mei 2023 in Bristol (Verenigd Koninkrijk) bereidt Alpine zich nu voor op de onthulling van zijn eerste 100% elektrische auto: de Alpine A290. De sportieve batterij-elektrische stadsauto met vijf zitplaatsen beleeft zijn wereldpremière op 13 juni 2024 tijdens de legendarische 24-uursrace van Le Mans in Frankrijk.
Om het publiek op te warmen, geeft Alpine unieke beelden vrij van de nieuwe A290. De beelden zijn gemaakt met röntgentechnologie, waardoor een uniek beeld op de sportieve stadsauto ontstaat. Alpine maakt meer informatie in aanloop naar de officiële onthulling bekend.

Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars.
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