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DACIA JOGGER NU OOK ALS ROLSTOELTOEGANKELIJKE GEZINSAUTO
· Dacia Jogger bevestigt zijn veelzijdigheid met een op maat gemaakte ombouw voor rolstoelpassagier
· Innovatieve ombouw biedt plaats aan zes personen, onder wie één rolstoelpassagier

· Dankzij de flexibele stoelen, compleet met rolstoelfixatie met bodemverlaging, kan de rolstoelpassagier bij de andere achterpassagiers zitten

· Ombouw uitgevoerd in samenwerking met Aanpassingsbedrijf Bierman en Dacia dealer Zeeuw & Zeeuw
Het veelzijdige karakter van de Dacia Jogger wordt verder uitgebreid dankzij een innovatieve ombouw tot rolstoelauto. De ombouw is het resultaat van de samenwerking tussen Dacia Nederland, Aanpassingsbedrijf Bierman en Dacia dealer Zeeuw & Zeeuw. Daarmee is de Dacia Jogger de meest betaalbare oplossing voor nieuwe rolstoelauto’s op de Nederlandse markt.
De ombouw maakt rolstoeltoegang mogelijk via een lichte oprijplaat met contragewicht. Door de verlaagde vloer ontstaat een zithoogte van 139 cm, met royale hoofdruimte. Daardoor kan een rolstoelgebruiker comfortabel zitten. De tweede zitrij biedt plaats aan één, twee of drie personen of kinderen en is voorzien van twee geïntegreerde ISOFIX-bevestigingspunten. Deze zitrij kan veilig worden weggeklapt om extra ruimte te creëren, maar kan ook op zijn plaats worden gelaten zodat de rolstoelgebruiker bij de andere achterpassagiers kan zitten. Een antislipcoating op de oprijplaat garandeert een veilige toegang, zelfs bij nat weer, terwijl diverse vastzetsystemen voor de rolstoel – inclusief handmatige of automatische vergrendeling en oprijden met behulp van een lier – eveneens verkrijgbaar zijn. Achterin beschikt de rolstoelpassagier over enkele nuttige voorzieningen, zoals een USB-lader en bekerhouders.
Voor de Nederlandse markt wordt deze ombouw uitgevoerd door de Aanpassingsbedrijf Bierman in samenwerking met Dacia dealer Zeeuw & Zeeuw. De oplossing is beschikbaar in combinatie met het uitrustingsniveau Extreme TCe 110 van de Jogger en wordt geleverd met Dacia fabrieksgarantie van vijf jaar en 100.000 km, naast de twee jaar Bierman-garantie voor de ombouw.
De rolstoeltoegankelijke Dacia Jogger wordt van 11 april tot en met 13 april 2024 voor het eerst aan het publiek getoond op de Veine Dagen in Utrecht. Daar is het niet alleen mogelijk om de functionaliteit van deze versie van de Jogger uit te proberen, maar ook om bestellingen te plaatsen. De eerste leveringen vinden plaats in de zomer.
OVER DACIA

Dacia is in 1968 opgericht en in 2004 geïntroduceerd in Europa en het Middellandse Zeegebied. Dacia biedt altijd auto’s aan met de beste prijs-kwaliteitverhouding doordat het voortdurend de essentie van de auto opnieuw definieert. Als disruptief merk ontwikkelt Dacia auto’s die eenvoudig, veelzijdig en betrouwbaar zijn en zijn afgestemd op de levensstijl van zijn klanten. De modellen van Dacia zijn een maatstaf geworden in de automarkt: de Sandero is al sinds 2017 de bestverkochte auto aan particulieren in Europa; de Duster is in Europa sinds 2018 de bestverkochte SUV aan particulieren; de Spring is Europees kampioen in betaalbare elektrische mobiliteit en de Jogger is dé multifunctionele gezinsauto in het C-segment. Dacia is actief in 44 landen en heeft sinds 2004 al meer dan 8 miljoen auto’s verkocht.

OVER AANPASSINGSBEDRIJF BIERMAN
Sinds 1950 is Aanpassingsbedrijf Bierman actief in de automobielindustrie en sinds 1975 gespecialiseerd in het aanpassen van rolstoelauto's & rolstoelbussen. Bierman biedt diverse mobiliteit oplossingen voor mensen met een beperking, als rolstoelauto’s en rolstoelbus aangepast voor het vervoer van één of meerdere rolstoelpassagiers, en kleine of complexe aanpassingen om zelf te rijden. Kijk voor meer informatie op https://biermanab.nl/.
OVER ZEeUW & ZEEUW DACIA
Familiebedrijf Zeeuw & Zeeuw is een mobiliteitsprovider die onder andere het automerk Dacia vertegenwoordigt: voor nieuwe auto’s op drie locaties (Den Haag, Delft en Leidendorp) en voor onderhoudsservice op acht locaties in Zuid-Holland in de buurt van Den Haag. In 2023 was Zeeuw & Zeeuw “Dacia Dealer of the Year”. Kijk voor meer informatie op https://www.zeeuwenzeeuw.nl/dacia/.
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