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VEELZIJDIGHEID IN ELEKTRISCHE VORM

De Renault 4 is een waar icoon, oorspronkelijk ontstaan als reactie op de maatschappelijke veranderingen van de jaren zestig, met de verstedelijking, de opkomst van de middenklasse en de emancipatie van de vrouw. Het was een auto voor iedereen en voor elk doel – een symbool van vrijheid.

De Renault 4 E-Tech electric – die Renault op de Autosalon van Parijs 2022 aankondigde in de vorm van de conceptauto 4EVER Trophy – is geïnspireerd op het DNA van het oorspronkelijke model en ontwikkeld als een veelzijdige compacte auto voor vandaag. De auto is volledig elektrisch aangedreven en verbonden – een echte ‘voiture à vivre’. Hij is zelfs meer dan dat, een auto waarmee je overal voor de dag kunt komen. De Renault 4 E-Tech electric staat met zijn canvas schuifdak Plein Sud letterlijk en figuurlijk open voor de wereld. Hij is klaar voor het avontuur met zijn gedurfde, retro-futuristische design dat een groot publiek zal aanspreken. Met zijn modulaire interieur en ruime bagageruimte is hij aan te passen aan alle behoeften van zijn berijder.
De Renault 4 E-Tech electric is een auto van deze tijd, vol technologie, bijvoorbeeld ADAS voor de veiligheid en openR link en Reno, de officiële Renault avatar, voor de optimale rij- en gebruikservaring. Er zijn talrijke functies die hem tot dé compacte elektrische auto maken voor een nieuwe generatie!
erfenis van een eenvoudig idee

Het is 1956 en Renault bruist van de activiteit. Pierre Dreyfus, de CEO van Renault destijds, spreekt zijn beroemde woorden uit: “Geef me iets met volume!” Hij doelde niet op de Estafette, die al in ontwikkeling was en drie jaar later zou verschijnen, maar op een totaal ander model: de Renault 4 – of 4L, zoals liefhebbers hem tegenwoordig noemen. Destijds was de auto-industrie nogal conservatief en draaide vooral om één concept: het sedanmodel, vaak ook nog met de motor áchterin. Maar Dreyfus wilde dus iets totaal anders: een auto die paste bij de veranderende samenleving. Een auto voor de toekomst, veelzijdig en een symbool van vrijheid. En die auto moest geschikt zijn voor zowel de stad als daarbuiten, voor doordeweeks en in het weekend, voor werk en vrije tijd, voor mannen én vrouwen.

Missie volbracht! De oorspronkelijke Renault 4 was een veelzijdige auto, functioneel en eenvoudig te besturen. Hij werd populair bij ‘de gewone man en vrouw’, stedelingen, boeren, de posterijen en de gendarmerie. En hij maakte zelfs naam in de autosport. Pierre Dreyfus vergeleek de Renault 4 met een spijkerbroek: robuust, praktisch en stijlvol. De auto sprak iedereen aan, ongeacht geslacht, leeftijd en sociale klasse.

De Renault 4 is een wereldwijd succesverhaal. Een fenomenaal verkoopsucces met 8.135.424 verkochte exemplaren in dertig jaar tijd, in meer dan honderd landen, op vijf continenten. Daarmee is de Renault 4 wereldwijd het bestverkochte model van Renault ooit. Hij is geproduceerd in Europa (onder meer ook in België en Spanje), Zuid-Amerika (onder meer Argentinië, Colombia en Peru), Afrika (onder meer Algerije, Marokko en Zuid-Afrika) en zelfs in Oceanië. De Renault 4 is zelfs de op drie na bestverkochte auto aller tijden. Het is dus niet verwonderlijk dat de auto is uitgegroeid tot een internationaal cultureel icoon. De Renault 4 E-Tech electric zal met het DNA van het oorspronkelijke model het succes verder uitbouwen. Renault maakt de prijzen van de Renault 4 E-Tech electric begin 2025 bekend voordat de auto komende zomerbij de Renault dealer in de showroom staat. 
elektrische revolutie voor iedereen bereikbaar

De Renault 4 E-Tech electric weerspiegelt de missie van Renault om de energietransitie in heel Europa te versnellen door elektrische auto’s voor iedereen bereikbaar te maken. Renault breidt zijn aanbod van volledig elektrische modellen uit om in alle gebruiksbehoeften te voorzien. De Renault 4 E-Tech electric is in het B-segment net boven de Renault 5 E-Tech electric gepositioneerd. Hij is iets groter en ruimer dan de Renault 5 E-Tech electric. Qua positionering verhouden deze modellen zich tot elkaar als de Renault Captur tot de Renault Clio. De Renault 5 E-Tech electric zich richt vooral op klanten in een stedelijke omgeving; de Renault 4 E-Tech electric richt zich op een breder publiek en wil iedereen, inclusief jonge gezinnen, helpen om over te stappen op elektrische mobiliteit.

nieuwe ambitie

De oorspronkelijke Renault 4 is in één woord samen te vatten: veelzijdigheid. Dertig jaar na het einde van zijn carrière is datzelfde woord ook van toepassing op zijn opvolger. De Renault 4 E-Tech electric – een auto van de ‘Renaulution’ – voegt zich bij het elektrische aanbod van Renault als de auto voor elke behoefte. Het ontwerp weerspiegelt de ambitie: om optimaal tegemoet te komen aan een breed scala aan gebruikssituaties.

Daarvoor heeft Renault de auto ontworpen voor zowel de noodzakelijke alledaagse ritten als voor de weekends en vrije tijd. Hij is ideaal voor zowel soloritten als gezinsuitjes en biedt voor beide genoeg bagageruimte. Net als zijn voorganger kijkt de Renault 4 E-Tech electric met nieuwe ambitie naar de toekomst: iedereen laten ontdekken wat elektrische mobiliteit kan bieden. Als de ‘spijkerbroekauto’ van de 21e eeuw is hij ontworpen om het allemaal te kunnen. Hij is klaar voor de stad en het platteland, de bergen en de snelwegen.

De Renault 4 E-Tech electric combineert zijn uitzonderlijke bagageruimte met een modulair interieur, iets wat nieuw is in dit segment. De bagageruimte bedraagt 420 liter, de drempel van de bagageruimte is laag en er zijn slimme bergvakken, een neerklapbare achterbank én een plat neerklapbare passagiersstoel – een primeur voor een elektrische Renault! Alles wat je nodig hebt voor elke situatie is aanwezig! De grote bodemvrijheid en de geavanceerde Extended Grip-tractiecontrole zorgen voor comfort, zowel op asfalt als op hobbelige wegen.

Dankzij al deze kenmerken én de ongekend grote interieurruimte, het lage zwaartepunt, de wegligging, de One Pedal-functie en de actieradius van tot wel 400 kilometer onderscheidt de Renault 4 E-Tech electric zich in zijn segment. Dit alles is mogelijk dankzij het speciaal ontwikkelde AmpR Small-platform, dat de Renault 4 E-Tech electric deelt met de Renault 5 E-Tech electric. Het platform is het enige in zijn soort in Europa en biedt aanzienlijke schaalvoordelen zonder concessies te doen aan de klant. De Renault 4 E-Tech electric is dé compacte auto waarin de inzittenden ontspannen blijven, zowel in de file als op lange ritten.

Fabrice Cambolive, CEO van het merk Renault: “With Renault 4 E-Tech electric, Renault is pursuing its efforts to bring electric vehicles into the mainstream in Europe. This latest model rounds out an already broad range, with Megane, Scenic the all-new Renault 5 E-Tech electric. But we were missing a compact car with real space. Now we have it with this versatile, functional, modular model with a large, easy-to-load boot. A car able to satisfy a wide variety of everyday needs. It's a mainstream electric car in tune with its times, with a host of useful technologies for driving and comfort.”

Retro-futuristisch design, ontworpen voor avontuur

De Renault 4 is terug, maar zonder nostalgie. Dit werd al duidelijk door de gespierde lijnen van de conceptauto 4EVER Trophy, die Renault in 2022 voor het eerst toonde. Renault wilde de legendarische Renault 4 transformeren en opnieuw uitvinden. Met zijn retro-futuristische lijnen en stijlvolle, veelzijdige uitstraling is de Renault 4 E-Tech electric beslist een eigentijdse auto, die een moderne draai geeft aan enkele kenmerkende elementen van de originele Renault 4.

De grille is het eerste element dat de aandacht trekt. Sterk geïnspireerd op de originele Renault 4, maar toch uniek met zijn verlichte omlijsting en Renault logo in het midden (zie p. 6). Deze grille, bestaande uit één stuk van 1,45 meter lang, is een wereldprimeur in de auto-industrie. De ontwikkeling ervan was een gezamenlijke uitdaging voor de afdelingen Design, Engineering en Productie van Renault en Ampere.

De achterlichten hebben een eigentijdse uitstraling. De moderne vormgeving en onderscheidende LED-verlichtingssignatuur verwijzen naar het iconische model uit de jaren zestig. De achterklep is groter dan hij op het eerste gezicht lijkt. De designers bereikten dit door de achterklep door te trekken tot in de bumper. Daardoor is de drempel van de bagageruimte lager – net als die van de oorspronkelijke Renault 4 – en is er een grotere opening. 

De elegante achterste zijruit heeft niet alleen de vertrouwde positie, maar ook de karakteristieke vorm van die van zijn voorganger. De drie kenmerkende profielen in het plaatwerk van de portieren van de Renault 4 E-Tech electric zijn een verwijzing naar de Renault 4 GTL. Tot slot volgt het dak het iconische ontwerp van de oorspronkelijke Renault 4, maar met de toevoeging van dakrails voor moderne gebruikersbehoeften.

Gilles Vidal, Vice Presicent Design van Renault & Ampere: “Bringing Renault 4 back to life as a versatile all-electric city car of functional, ultra-modern design was a decision driven by passion and emotion. It has everything that created the alchemy of the original, such as its instantly recognizable body style. At the same time, it is a bold, stylish city car of contemporary design, with a range of sophisticated, high-tech details.” 

Renault levert de 4 E-Tech electric ook in een exclusieve nieuwe kleur: Vert Hauts-de-France. Dit is een eerbetoon aan het Bleu Île-de-France uit de jaren zestig én aan de toekomstige productielocatie in Maubeuge, onderdeel van ElectriCity. Net als zijn voorganger heeft de Renault 4 E-Tech electric een Plein Sud genaamd canvas schuifdak, dat nu echter elektrisch is te bedienen is (zie p. 11). Dit dak doet onmiddellijk denken aan de Renault 4 Plein Air en roept een gevoel van vrijheid op.

Vol nuttige technologie en services

Net als de nieuwste modellen van Renault zit ook de Renault 4 E-Tech electric boordevol intuïtieve en nuttige technologische innovaties. Deze zorgen voor een nieuwe rijervaring, gebaseerd op welzijn, eenvoud, comfort, naadloze connectiviteit en veiligheid. Deze benadering van innovatie is onderdeel van het DNA van de ‘voitures à vivre’ van Renault en is gericht op het beschikbaar maken van de beste technologie voor iedereen. 
Het begint bij de beleving achter het stuur. De Renault 4 E-Tech electric is een wendbare auto met een uitzonderlijke dynamiek. Die is te danken aan de geoptimaliseerde voorwielophanging en de multilink-achterwielophanging zoals die voorheen was voorbehouden aan modellen in hogere segmenten.

Renault voorziet de 4 E-Tech electric verder van geavanceerde comfort- en veiligheidstechnologie, zoals Active Driver Assist voor autonoiom rijden op level 2, maar liefst 26 rijhulpsystemen en My Safety Switch. Deze populaire functie in nieuwe modellen van Renault stelt de bestuurder in staat om zijn voorkeursinstellingen voor vijf ADAS (Advanced Driver Assistance Systems) met één druk op de knop te activeren. Voor extra veiligheid combineert het nieuwe dynamische remsysteem de remmen met ESP in één module, wat de reactietijd halveert. Andere functies zijn Fireman Access en waarschuwingssystemen als de Occupant Safe Exit Alert, Safety Score en Safety Coach, die al beschikbaar zijn in de Renault 5 E-Tech electric en de Renault Scenic E-Tech electric.

De Renault 4 E-Tech electric biedt bovendien het openR link multimediasysteem met Google en de Reno-avatar, de nieuwe, virtuele assistent van Renault. Reno werkt samen met de ChatGPT AI-chatbot en completeert het technologische aanbod van de Renault 4 E-Tech electric. De avatar helpt inzittenden om elektrische functies eenvoudig te begrijpen, zelfs voor wie technisch minder onderlegd is.

Tot slot is de Renault 4 E-Tech electric uitgerust met een nieuwe 11 kW AC (wisselstroom) bi-directionele lader die geschikt is voor V2L (vehicle-to-load) en V2G (vehicle-to-grid) technologie. Hierdoor is de Renault 5 E-Tech electric te gebruiken als energiebron en kan hij zelfs bijdragen aan het elektrische ecosysteem door CO2-vrije elektriciteit terug te leveren aan het net via Mobilize-diensten. Ook zijn diverse services beschikbaar voor het dagelijks gebruik van een elektrische auto: slim laden met Mobilize Smart Charge, toegang tot meer dan 800.000 laadpunten in 25 Europese landen met de Mobilize Charge Pass en automatisch laden zonder badge of creditcard met de Plug & Charge-functie. Kortom: een compleet pakket!

Volledig elektrisch, gemaakt in Europa

Renault Group laat de Renault 4 E-Tech electric in Europa produceren bij Ampere ElectriCity. De assemblage van de auto vindt plaats in Maubeuge, de elektromotor wordt gebouwd in de fabriek in Cléon en de batterij wordt vanaf maart 2025 geproduceerd in Douai. Maar liefst 75% van de toeleveranciers bevindt zich binnen een straal van 300 kilometer rond ElectriCity. Het streven van Renault Group naar een korte toeleveringsketen draagt bij aan een concurrerende lokale productie, stelt werkgelegenheid veilig en verkleint de ecologische voetafdruk.

Na zijn investeringen in 2021 in de fabriek in Maubeuge – voor de productie van de Renault Kangoo – kon Renault Group de kosten voor de ontwikkeling van de productielijn van de Renault 4 E-Tech electric beperken. Het voegde alleen specifieke voorzieningen toe voor dit model, zoals voor de installatie van het canvas schuifddak Plein Sud en de ‘jetprint’-spuitrobot voor het tweekleurige lakproces.

Conform de inzet van Renault Group voor de circulaire economie, heeft de Renault 4 E-Tech electric een recyclebaarheid van 88,6%1. Dankzij de expertise van The Future is NEUTRAL – een dochteronderneming van Renault Group gespecialiseerd in de circulaire economie – bestaat de Renault 4 E-Tech electric voor 26,4% uit gerecyclede materialen2, zoals metaal, glas en 41 kilogram gerecycled polymeer. Die materialen zijn te vinden in de portieren, het dak en de vloer- en kofferbakbekleding. De stoelbekleding van de uitvoeringen techno en iconic zijn gemaakt van tot wel 100% gerecyclede vezels uit PET-flessen3.
1 In overeenstemming met richtlijn 2005/64/EC; 2 Inclusief gerecyclede materialen volgens de ISO 14021-norm, evenals productieafval of afval dat is hergebruikt in productieprocessen binnen dezelfde industriële locatie; 3 - Alle gegevens zijn prognoses en onder voorbehoud van bevestiging na homologatie
CHARISMATISCH ONTWERP VOOR VEELZIJDIGE AUTO
WAARMEE JE OVERAL VOOR DE DAG KUNT KOMEN
De Renault 4 E-Tech electric is bovenal een auto met een charismatisch ontwerp. In 2022 was de conceptauto 4EVER Trophy een voorproefje van hoe Renault dit iconische model naar het moderne tijdperk zou vertalen. De Renault 4 E-Tech electric onderscheidt zich op eigentijdse wijze. Dat is direct te zien aan de grote bodemvrijheid en brede wielen. De klassieke lijnen van de jaren zestig zijn herkenbaar in allerlei details die zijn geüpdatet met een moderne twist: de grille, de motorkap, de bumpers, de achterste zijruiten, de portierpanelen, de verlichting en zelfs het canvas schuifdak Plein Sud. Charismatisch? Absoluut.

De Renault 4 E-Tech electric is ideaal geproportioneerd voor een model in de top van het B-segment. De auto is compact, volledig elektrisch en veelzijdig.
· Lengte: met 4,14 meter is hij net iets langer dan de Renault Clio (+ 9 cm) en iets korter dan de Renault Captur (- 9 cm).

· Wielbasis: 2,62 meter, voor meer interieurruimte.

· Breedte: met 1,80 meter bescheiden en ideaal voor in de stad.

· Hoogte: 1,57 meter, vergelijkbaar met de Captur. Maar de bodemvrijheid is 18,1 cm – 1,2 cm meer dan de Captur.

18-inch wielen voor elke VERSIE
Renault voorziet alle versies van de Renault 4 E-Tech electric van 18-inch wielen, die zijn avontuurlijke karakter versterken.
· De instapversie evolution is uitgerust met aerodynamisch geoptimaliseerde wielcovers met de naam ‘Jogging’.

· De techno-uitvoering is voorzien van vierspaaks, zwarte diamantgeslepen lichtmetalen wielen, genaamd ‘Sixties’, als verwijzing naar het oorspronkelijke model.

· De iconic-uitvoering is eveneens uitgerust met zwarte diamantgeslepen lichtmetalen wielen, ‘Parisienne’ genaamd vanwege de verfijnde en dynamische uitstraling.

De namen Jogging, Sixties en Parisienne zijn zorgvuldig gekozen. Elk van deze namen verwijst naar een speciale uitvoering van de originele Renault 4: de Jogging uit 1981, de Sixties uit 1985, en de Parisienne – een samenwerking met het damesblad ELLE – uit 1963.

Unieke, verlichte grille

Met zijn retro-futuristische ontwerp heeft de eigentijdse  Renault 4 E-Tech electric enkele iconische elementen van de oorspronkelijke Renault 4 die de fabrikant opnieuw heeft uitgevonden. De grille is een echte blikvanger en het ontwerp is uniek voor zowel Renault als de gehele autowereld. 
De 1,45 meter brede grille is vervaardigd uit één enkel stuk en omvat de ronde koplampen. De doorlopende omlijsting doet denken aan het verchroomde randje van het oorspronkelijke model. Het centraal geplaatste Renault logo vormt een naadloos geheel met de omringende contouren. Het geheel is naadloos verlicht als de auto rijdt én als hij stilstaat.
Gilles Vidal, VP Design, Renault & Ampere: “We've always wanted to use light as a way to showcase our radiator grilles. Today, the regulations allow us to do just that. We have reinvented the iconic “mask” from the front end of the R4 with an illuminated surround integrating the matrix LED headlights. The Renault logo in the centre is also illuminated. Renault 4 E-Tech electric is the first Renault vehicle to feature an illuminated logo as standard, with the emphasis on aesthetics, safety and high-tech design.”
Innovatie in engineering en productie

Deze grille, ontworpen in samenwerking met Valeo en OP Mobility, stelde de Renault teams voor een technische uitdaging: zo’n onderdeel bestond nog niet en moest vanaf nul worden ontwikkeld. Het moest voldoen aan eisen op het gebied van duurzaamheid, stevigheid en veiligheid, vooral bij een mogelijke botsing met voetgangers. Bovendien is de grille repareerbaar: het polycarbonaatglas kan vervangen worden zonder de grille in zijn geheel te moeten vervangen.

De productie van dit oversized onderdeel vergde een intensieve voorbereiding. Er zijn tal van 3D-modellen gemaakt voor technische en veiligheidstests. Verder wordt voor de assemblage van de auto een beschermende plastic folie aangebracht op de grille om krassen te voorkomen.

KNIPOOG NAAR OORSPRONKELIJKE Renault 4

De Renault 4 E-Tech electric knipoogt met allerlei details naar zijn iconische voorganger.
· Motorkap: de lijnen van de motorkap lopen door tot de onderzijde van de grille, waardoor de motorkap vlakker lijkt en de grille verticaler, net als die van het originele model.

· Bumpers: de voor- en achterbumper zijn aan weerszijden voorzien van een soort bumperrozet, ‘stops’, als verwijzing naar de rozetten van het origineel, waarachter de bevestiging van de bumper zat. Nu zijn de stops naar de smaak van de klant uit te voeren.
· Derde zijruit: een iconisch detail met een moderne twist en bij nadere beschouwing nog een verrassing.
· Onderscheidende profielen: de portierpanelen zijn voorzien van drie horizontale profielen, die zijn geïnspireerd op de kunststof beschermingspanelen op de portieren van de originele Renault 4 GTL.

· Dak: de iconische daklijn is behouden, nu met de toevoeging van dakrails.

· Achterlichten: de vorm van de achterlichten en de rechte lijnen van de achterklep verwijzen eveneens naar het verleden. De achterklep is bovendien slim tot in de bumper doorgetrokken en dat geeft een verrassend effect bij het openen.

Chique, elegante kleuren

De Renault 4 E-Tech electric is leverbaar in zeven stijlvolle, elegante kleuren: Blanc Glacier, Gris Urbain, Noir Étoilé, Rouge Carmin, Brun Terracotta, Vert Hauts-de-France en Bleu Nuage. Bij de introductie is de Renault 4 E-Tech electric uitgevoerd in de nieuwe kleur Vert Hauts-de-France. Hoewel deze tint doet denken aan het Bleu Île-de-France uit 1961, is het nu een parelmoerachtige kleur, die verandert van blauw naar groen, afhankelijk van de lichtinval. De naam verwijst naar de productielocatie in Maubeuge, in de regio Hauts-de-France in Noord-Frankrijk (zie p. 22).

670 combinaties mogelijk
In de jaren vijftig wilde Pierre Dreyfus een auto die paste bij de veranderende maatschappij. We kunnen nú zeggen dat de Renault 4 E-Tech electric inspeelt op elke smaak, met maar liefst 670 mogelijke combinaties. Dit uitgebreide aanbod is mogelijk dankzij de keuze uit diverse kleuren en wielen, dakrails en canvas schuifdak, gepersonaliseerde details en de tweekleurige opties met Noir of Noir Étendu. In deze laatste uitvoering zijn het dak, de motorkap en een deel van de voorbumper in zwart uitgevoerd.

Net als met de Renault 5 E-Tech electric kan de bestuurder ook het uiteinde van de aan het stuur gemonteerde transmissiekeuzehendel (de ‘e-pop shifter’, die doet denken aan een lippenstift) een persoonlijk tintje geven. Ze kunnen kiezen uit Number 4, WT4, Renault 4 en een patroon van een horlogeband.

Er zijn ook personalisatieopties voor het dak, de motorkap, spatborden en ‘stops’ op de voor- en achterbumper: 
· Fl4sh = Jaune-Bleu Nuage (geel-blauw)voor een sportieve uitstraling, 
· NumbeR4 = Argent/Cuivre (zilvergrijs-koperkleur) voor een chic accent.
Deze personalisatieopties zijn te combineren met alle carrosseriekleuren. Klanten kunnen alle accessoires in de configurator bekijken om hun keuze te maken.

elke uitvoering EEN andere sfeer

Het interieur van de Renault 4 E-Tech electric varieert per uitvoering. In de Evolution-versie vallen de lichte kleuren van het dashboard en de deurpanelen op, die contrasteren met de donkergrijze interieurbekleding van geweven textiel en het stiksel in de kleuren van de Franse vlag.

De techno-uitvoering draait om denim. De gerecyclede bekleding in de kleur donkerblauw lijkt sterk op de stof van de overbekende jeans. Koperen klinknagels aan de zijkanten van de stoelen zijn een speels detail door de tekst: ‘Allez-y, vous êtes en Renault 4’ (‘Vooruit, je zit in een Renault 4’). Ook het stiksel is koperkleurig, net als dat van jeans. Het gestikte ruitjespatroon van de bekleding komt ook terug op het dashboard en de deurpanelen.

Miguel Angel Iranzo Sánchez, Lead designer, Colors and Materials, Renault: “We wanted to pay tribute to Pierre Dreyfus and his celebrated blue-jean car. Denim is a timeless fabric that gives Renault 4 E-Tech electric a versatile, all-purpose look. This is reflected in the look of the seats. You think you’re seeing two different fabrics, but this is not actually the case. We simply used both sides of the fabric!”
De Iconic-uitvoering tot slot geeft de Renault 4 E-Tech electric een chic-sportieve uitstraling. De stoelen en hoofdsteunen zijn bekleed met zwarte, gewatteerde verfijnde stof, die gedeeltelijk gerecycled en bio-based is, en met grijze pied-de-poule-stof met gele randen. Die kleur geel komt prominent terug in de interieurbekleding, met een horlogebandmotief op de voorstoelen, de achterbank en het dashboard. Dat laatste is bovendien voorzien van een lasergegraveerd, van achter verlicht ‘Renault 4’-logo.

Renault FL4WER POWER

Een showauto met een ‘hippy chic’ uitstraling
Gedurfd, chic, speels en non-conformistisch – de conceptauto FL4WER POWER is te zien op de Renault stand op de Autosalon van Parijs 2024, samen met de productieversie van de Renault 4 E-Tech electric. Met zijn ‘hippy chic’ uitstraling, geïnspireerd op de jaren zeventig, knipoogt de FL4WER POWER naar de iconische Renault 4 Safari en Savane.

De avontuurlijke aard van de auto komt tot uiting in een nieuwe carrosseriekleur, Vert foncé mat (donkergroen), met subtiele gele accenten onder de buitenspiegels, op de stops op de voor- en achterbumper en op de wielnaven. Ook de verlichting aan de voorzijde (koplampen, logo, omlijsting van de grille) en het NumbeR4-logo op de achterklep bevatten gele accenten. Een ring in de carrosseriekleur op de wielen maakt het geheel compleet en geeft het erfgoed van de oorspronkelijke Renault 4 een moderne twist met proporties en designelementen van het elektrische tijdperk.

De grotere bodemvrijheid – 15 mm meer dan die van de Renault 4 E-Tech electric – accentueert het avontuurlijke karakter van de FL4WER POWER. Bovendien zijn de wielen van de conceptauto twee maten groter dan die van de productieversie: 20 inch in plaats van 18.

Het interieur van de FL4WER POWER is onverwacht en zelfs gedurfd, met een duidelijke ‘hippy chic’ uitstraling. De bekleding van de stoelen en het dashboard zijn geïnspireerd op de surrealistische kunstbeweging. Op de achterzijde van de stoelen lijken de lucht en wolken op te stijgen naar het canvas schuifdak en vervolgens af te dalen naar de zitting, waardoor een kleurverloop ontstaat met een patroon van madeliefjes die gebaseerd zijn op de contouren van de Renault 4 en zijn iconische ‘4’.
AUTO VOOR IEDEREEN EN VOOR ELK DOEL

Meer dan zestig jaar nadat de iconische, oorspronkelijke Renault 4 verscheen, past Renault dezelfde formule toe op het nieuwe model. De Renault 4 E-Tech electric is met een lengte van 4,14 meter dan wel een compacte auto, een stadsauto zelfs, maar hij biedt toch veel ruimte. Behalve comfortabele plaats voor vijf personen heeft hij ook een bagageruimte van 420 liter. Die is gemakkelijk toegankelijk, met een lage drempel en een elektrisch te bedienen achterklep. Verder is de rechter voorstoel in de Renault 4 E-Tech electric vlak in te klappen – iets wat geen enkele andere elektrische auto van dit formaat heeft.

ruime, praktische en toegankelijke bagageruimte

De Renault 4 E-Tech electric grijpt terug op het DNA van de oorspronkelijke Renault 4, inclusief het ontwerp van de bagageruimte. Dit deel van de auto vereiste aanzienlijke expertise op het gebied van zowel ontwerp als engineering. Rekening houdend met het verzoek dat Pierre Dreyfus jaren geleden deed, hielden ook de huidige teams tijdens de ontwikkeling van de Renault 4 E-Tech electric één kernwoord in gedachten: volume.

Volume en een ultralage drempel

Om dat volume te realiseren was de eerste stap het maximaliseren van de opening van de achterklep. Hoewel de verhoudingen van de auto het eenvoudiger maakten om die opening te vergroten, moesten de achterlichten zo worden geplaatst dat de deur verticaal oogt, net als die van de oude Renault 4. En ondanks dat de Renault 4 E-Tech electric wat hoger is, moest de bagageruimte toch gemakkelijk toegankelijk zijn. Daarom loopt de achterklep door tot in de bumper, zodat de drempel van de bagageruimte slechts 61 cm hoog is – 10 cm lager dan het gemiddelde bij de concurrentie!

Niet alleen de achterklep is rechthoekig, ook de bagageruimte is dat. Dat zorgt voor een bagageruimte van 420 liter en elke liter is geoptimaliseerd om zo veel mogelijk bagageruimte te bieden. Er is geen ruimte verspild.
Jorge Antonio da Cruz-Martins, Renault 4 Platform Engineering Manager, Ampere: “To achieve this, we had to think outside the box. With Renault 4 E-Tech electric, we chose to ask questions and take risks. The best example of this is undoubtedly the systematic inclusion of foam behind the boot trim, where there is an empty, unused space. We redesigned the space to gain several more litres of boot space.”
Ingenieuze, functionele bergruimte

Van de 420 liter bagageruimte bevindt zich 35 liter ónder de vloer. Ideaal voor het opbergen van de laadkabel. Deze ruimte heeft een klep met twee openingen – een innovatie die de functionaliteit van de Renault 4 E-Tech electric weerspiegelt. Deze dubbele opening is handig als bagage één kant van de klep afdekt. Dan biedt de andere kant nog steeds toegang tot de bergruimte. Verder is als accessoire een bak leverbaar die over de volledige breedte van de bagageruimte loopt. De bak is gemakkelijk mee te nemen en eenvoudig te reinigen. Let op: met de optie Harman Kardon is deze ruimte ingenomen door een luidspreker en een versterker.

De functionaliteit van de bagageruimte wordt ook geïllustreerd door andere kenmerken, zoals de kleine ruimtes voor het opbergen van items als waterflessen en de bergvakken aan de zijkanten voor accessoires. Verder bevat de bagageruimte

· vier bevestigingshaken,
· twee plastic haken voor tassen en
· een elastische band aan beide zijden om voorwerpen op hun plaats te houden.
Met de elektrisch bedienbare achterklep is het in- en uitladen van bijvoorbeeld boodschappen nooit meer een probleem. De achterklep opent automatisch als de berijder met zijn voet onder de vloer zwaait!

Hoogtepunt: de modulaire indeling!

De modulaire indeling is een ander sterk punt van de veelzijdige Renault 4 E-Tech electric. Hij is vanzelfsprekend voorzien van een neerklapbare achterbank, maar ook van een vlak inklapbare rechter voorstoel. Dit is echt een pluspunt, want daarmee ontstaat een laadvloer van 2,20 meter lang, waardoor een kleine kast of ski’s gemakkelijk te vervoeren zijn – perfect voor zowel vrije tijd als uitzonderlijke vervoersklussen.

Ruimte voor iedereen

De bagageruimte in de Renault 4 E-Tech electric doet je bijna vergeten dat het een compacte auto is van slechts 4,14 meter lang. Desondanks garandeert hij rijcomfort met vijf volwaardige zitplaatsen. Zowel kinderen als volwassenen kunnen achterin comfortabel meereizen.

· Dankzij de wielbasis van 2,62 meter is de knieruimte achterin 16,4 cm, vergelijkbaar met die in de Captur met de achterbank iets naar achteren geschoven.

· De hoofdruimte (85,3 cm) is bijzonder ruim voor een auto in het B-segment en eveneens vergelijkbaar met die in de Captur.

De Renault 4 E-Tech electric biedt ook nog het comfort van een reeks opbergfuncties en functionele kenmerken voor alle passagiers:

· een kaartenvak op de achterzijde van beide voorstoelen, met een extra vak voor een telefoon;
· een compartiment aan de achterkant van de console voor een fles;
· twee USB-C poorten boven op de console;
· bergruimte in de portieren.
In totaal biedt het interieur nog eens 23,3 liter bergruimte, waarvan 9,2 liter rond de achterbank.
Plein Sud: een canvas schuifdak met een gedurfd ontwerp
Een belangrijk ontwerpelement van de Renault 4 E-Tech electric is het canvas schuifdak, dat dit model extra uitstraling geeft. Met dit schuifdak heeft de auto de naam Plein Sud (‘naar het zuiden’). Ook dit is een knipoog naar de Renault 4 uit de jaren zestig en specifiek de versie Plein Air (open lucht). Het dak is in twee uitrustingsniveaus, techno en iconic, verkrijgbaar in het zwart. De dakrails verdwijnen dan om de dakopening te maximaliseren en de antenne is dan geïntegreerd in de achterruit.

Expertise in akoestiek en gewicht

Met de expertise van zijn partners Webasto en Haartz heeft Renault een schuifdak ontwikkeld waarvan de voering superieure akoestische en afdichtingskwaliteiten biedt zonder concessies te doen aan het gewicht. Het dak is van kunststof in plaats van metaal en het doek vouwt zich in drie plooien in plaats van vier. Deze zorgvuldig doordachte keuzes verminderen het gewicht en zorgen voor meer efficiëntie.
Jean-Gabriel Grand, Product Performance Leader Renault 4, Ampere: “Every kilo counts on an electric vehicle, in terms of range, so a canvas roof was a natural choice. Contrary to what you might think, the acoustics are good because the fabric was designed with this aim in mind. When the roof is open, a deflector reduces exterior noise while driving.”
Brede opening

Voor de ingenieurs die het canvas schuifdak ontwikkelden, was behalve geluidsisolatie ook het zo breed mogelijk maken van de opening een uitdaging. En niet alleen de passagiers voorin maar ook voor die achterin, zodat het geopende dak voor iedereen optimaal uitzicht biedt. Met de steun van hun partners heeft Renault de opening zo groot mogelijk gemaakt, met een breedte van 80 cm en een lengte van 92 cm. Hierdoor kunnen zelfs de achterpassagiers genieten van het open uitzicht. Het dak kan in diverse tussenposities worden geopend via een knop (op de sleutel of bij de binnenspiegel) en via spraakbediening met de Reno-avatar (zie p. 19). De Renault 4 E-Tech electric Plein Sud is vanaf het begin ontworpen met een canvas schuifdak, zodat het dak de hoofdruimte onaangetast laat.

Een brede keuze aan accessoires

De Renault 4 E-Tech electric is ook functioneel en veelzijdig voor wat betreft accessoires: er is een scala aan opties om het interieur te personaliseren. De opties in de uitgebreide catalogus worden geproduceerd via 3D-printen in de Refactory in Flins. Het aanbod omvat een organizer en extra bergvakken in diverse maten en met speciale deksels. De bergvakken zijn verkrijgbaar in diverse designs (NumbeR4, LoveR4, Unlimited4 en FloweR4) en drie kleuren (donkerrood, grijs en blauw) voor een chique, elegante uitstraling. Tot slot is er een mand leverbaar om stokbrood in te vervoeren. Die presenteerde Renault voor het eerst in de Renault 5 E-tech electric.

UNIEK ELEKTRISCH PLATFORM VOOR BREED SCALA AAN FUNCTIES
De Renault 4 E-Tech electric is vanaf het begin ontworpen als een elektrische auto en wordt gebouwd op het AmpR Small-platform. Dat gebruikt Renault ook voor de Renault 5 E-Tech electric. Beide modellen delen veel componenten, waardoor Renault de gemeenschappelijkheid van onderdelen voor zijn modellen vergroot om de kosten te verlagen. Tóch heeft elk model zijn eigen ontwerp en unieke kenmerken. De Renault 4 E-Tech electric is voorzien van Extended Grip; de auto kan dus comfortabel op alle wegdekken rijden. En doordat de Renault 4 E-Tech electric een aanhanger van 750 kg kan trekken, kan hij aan alle gebruikseisen voldoen.
Niet alleen gedeelde COMPONENTen

De Renault 4 E-Tech electric is het tweede model in het gamma van Renault dat is gebouwd op het AmpR Small-platform – het Ampere-platform specifiek voor elektrische auto’s  in het B-segment. De Renault 5 E-Tech electric en de Renault 4 E-Tech electric hebben 68% van hun componenten met elkaar gemeen. Daardoor bereikt Renault een aanzienlijk schaalvoordeel, zonder concessies te doen aan de kwaliteiten van de auto’s – een overtuigend staaltje van industriële en technische expertise. Het modulaire ontwerp van het platform speelde ook een sleutelrol bij de langere wielbasis van de Renault 4 E-Tech electric (8 cm langer dan die van de Renault 5 E-Tech electric), grotere wielen, een 4 cm grotere bodemvrijheid, een vlak inklapbare rechter voorstoel, een ruime, functionele bagageruimte van 420 liter met een lage drempel van 61 cm.

uniek LAGe drempel BAGAGERUIMTE
Ondanks de bodemvrijheid van 18,1 cm is de laaddrempel van de Renault 4 E-Tech electric bijzonder laag: 61 cm! Daarmee neemt hij een voorbeeld aan de oorspronkelijke Renault 4. Maar de achterklep moet open zijn om het te zien,die loopt namelijk door tot in de bumper. Als een deel van de bumper omhooggaat met de achterklep, geeft dat altijd een verrassingseffect. Voor deze constructie zijn specifieke metalen onderdelen nodig. De dwarsdrager is verlaagd en is nu verborgen achter de bumper, terwijl de zijdragers hun oorspronkelijke positie behouden.
One Pedal: de belangrijkste nieuwe functie

De Renault 4 E-Tech electric is de eerste Renault met de One Pedal-functie, beschikbaar vanaf de techno-uitvoering. De functie werkt in combinatie met de eerste drie regeneratieve remmodi en – is net als die modi – te activeren via de schakelpaddles aan het stuur.
De One Pedal-functie maximaliseert de regeneratieve remkracht als de bestuurder het ‘gas’-pedaal loslaat. De auto vertraagt en stopt zonder dat de bestuurder het rempedaal intrapt. Deze modus schakelt automatisch uit bij achteruitrijden, om de kruipsnelheid te behouden. Dat betekent dat de bestuurder soepel achteruit kan rijden met één pedaal, wat parkeren eenvoudiger maakt. De One Pedal-functie schakelt automatisch weer in bij snelheden boven de 12 km/u en is niet actief in de ‘Snow’-modus van het Extended Grip-systeem.

Comfort en rijplezier

Met het AmpR Small-platform biedt de Renault 4 E-Tech electric een zeer aangename rijervaring, met optimaal rijcomfort voor alle inzittenden.

· De voorwielophanging is gelijk aan die in de Clio, Captur en Renault 5 E-Tech electric en is geoptimaliseerd met een stuurinrichting met een korte overbrenging (14:5) voor meer comfort.

· De draaicirkel is slechts 10,8 m, wat zorgt voor gemakkelijk rijden en keren in stadsverkeer.

· Renault heeft speciale aandacht besteed aan de demping: die is flexibeler en zorgt voor een soepeler, comfortabeler weggedrag.

Net als in de Renault 5 E-Tech electric is de achterwielophanging van de Renault 4 E-Tech electric voorzien van multilink-geometrie. Die was voorheen voorbehouden aan auto’s in hogere segmenten. De wielophanging biedt diverse voordelen, zoals een betere dynamiek in scherpe bochten en meer stabiliteit in ruime bochten. Ook biedt de auto een hoger comfort door de reductie van schokgeluiden.

Renault voorziet de 4 E-Tech electric ook van een nieuw, dynamisch remsysteem, dat remmen en ESP in één module combineert. De voordelen zijn tweevoudig: er is minder ruimte nodig onder de motorkap en de automatische noodremfunctie reageert sneller (de reactietijd is gehalveerd).

Extended Grip met Snow- en All-terrain-modi

De Renault 4 E-Tech electric is ontworpen voor alle soorten gebruik op elk wegdek – van straatjes in steden tot bergtoppen. Dat maakt de auto een echte alleskunner. Het geavanceerde Extended Grip – een tractiecontrolesysteem dat een optie is of standaard, afhankelijk van de uitvoering – is gecombineerd met all-seasonbanden en twee nieuwe rijmodi, die toegankelijk zijn via de MULTI-SENSE-instellingen: Snow en All-terrain.
Beide nieuwe modi gebruiken de tractiecontrole om de auto soepel te laten rijden op glad wegdek. Het motorkoppel wordt elektronisch aangepast op basis van de grip en ESP-terugkoppeling. In beide gevallen is de tractiecontrole minder actief op de voorwielen.
Afhankelijk van de weersomstandigheden zijn de modi aangepast aan de volgende snelheidsbereiken:

· Snow: minder koppel van 0 tot 50 km/u
· All-terrain: meer koppel van 0 tot 80 km/u, waardoor de auto volledige tractie heeft, zelfs als een van de voorwielen slipt.

Premium akoestisch en thermisch comfort

Voor premium akoestisch comfort voldoet de geluidsisolatie in de Renault 4 E-Tech electric aan dezelfde hoogstaande normen als die Renault toepast voor de recentste elektrische modellen in zijn gamma.

· De gepatenteerde slimme ‘cocoon’ is een nieuwe generatie absorberend materiaal dat de batterij isoleert van het passagierscompartiment. Dit is momenteel de beste oplossing op de markt.

· De motorophanging is voorzien van een dubbel filter. Dat gebruikt het gewicht van de lader in de auto om akoestische trillingen van de motor te absorberen (een winst van 10 dB). Dat draagt bij aan de stilte in het interieur.

· Een akoestische voorruit is standaard op alle versies.

Een warmtepomp in combinatie met de 8 kW HVCH (High Voltage Coolant Heater) zorgt voor een aangename temperatuur in het interieur. Dat reduceert het energieverbruik uit de batterij. Deze functie brengt het interieur na de start, als de auto koud is, snel op temperatuur. Als het systeem is geprogrammeerd, warmt de pre-conditioningfunctie al vóór vertrek het interieur en de batterij op.
Uitmuntende passieve veiligheid

Renault heeft veel aandacht besteed aan het voldoen aan de hoogste normen op het gebied van passieve veiligheid – van structurele sterkte in geval van een botsing tot de speciaal ontwikkelde centrale structuur van de carrosserie en de dwarsbalken waarop de stoelen zijn gemonteerd en die de batterij beschermen. Hiermee komt de Renault 4 E-Tech electric perfect overeen met de Renault 5 E-Tech electric. Beide modellen voldoen zonder enige compromissen aan normen voor hogere marktsegmenten.
EENVOUDIG MAAR COMPLEET PAKKET VOOR MOTOREN, BATTERIJEN EN OPLADEN

De Renault 4 E-Tech electric is klaar om naar elke bestemming te rijden: stad, platteland en bergen. Hij kan die vrijheid bieden dankzij de batterij – in versies van 40 en 52 kWh – en de elektromotor – twee vermogensversies, 90 en 110 kW. De auto kan daarmee tot wel 400 kilometer rijden voordat opladen van de batterij nodig is. Het opladen is efficiënt – met een 80 of 100 kW DC-aansluiting (gelijkstroom) – en eenvoudig dankzij diverse oplossingen van Mobilize.

Uitgerust voor veelzijdigheid

Met een focus op veelzijdigheid combineert de topversie van de Renault 4 E-Tech electric een 52 kWh batterij met een 110 kW elektromotor, waarmee de actieradius volgens WLTP tot 400 kilometer bedraagt. De lithium-ionbatterij bevat NMC-technologie (nikkel-mangaan-kobalt) voor de hoogste energiedichtheid op de markt. De batterij is opgebouwd uit vier grote modules in één behuizing, wat een gewichtsbesparing van 20 kg oplevert ten opzichte van de Renault ZOE. Hierdoor weegt de batterij in de Renault 4 E-Tech electric minder dan 300 kg.

De elektromotor in de Renault 4 e-Tech electric is gebaseerd op die in de Megane E-Tech electric en de Scenic E-Tech electric. Met 110 kW (150 pk) vermogen en 245 Nm koppel is de motor gelijk aan die in de Renault 5 E-Tech electric. De Renault 4 E-Tech electric accelereert binnen 8,5 seconden van 0 naar 100 km/u en in minder dan 7 seconden van 80 tot 120 km/u. De topsnelheid is elektronisch begrensd op 150 km/u.

Renault voorziet alle versies van de Renault 4 E-Tech electric van een 11 kW AC bi-directionele lader, waardoor de auto extra vrijheid biedt en in elke Europese stad kan rijden. De versie met 110 kW vermogen en 52 kWh batterij heeft een 100 kW DC-lader voor aansluiting op snellaadpunten, vooral langs snelwegen. De laadtijden zijn als volgt:

· 11 kW AC: van 10 tot 100% in 4 uur en 30 minuten

· 100 kW DC: van 15 tot 80% in 30 minuten

De Renault 4 E-Tech Electric is er ook met elektromotor met 90 kW (120 pk) vermogen en 225 Nm koppel in combinatie met een 40 kWh batterij. Deze versie levert Renault met een 80 kW DC-boordlader. De actieradius volgens WLTP bedraagt tot meer dan 300 kilometer en laadtijden zijn als volgt:

· 11 kW AC: van 10 tot 100% in 3 uur en 30 minuten;
· 80 kW DC: van 15 tot 80% in 30 minuten.
Twee functies dragen specifiek bij aan dit bereik: een omkeerbare warmtepomp, nuttig in zowel zomer als winter, en de actieve lamellen achter de grille in de voorbumper (afhankelijk van het land).

Bi-directioneel opladen
De Renault 4 E-Tech electric is het tweede model in het gamma van Renault met de nieuwe 11 kW AC bi-directionele lader. Deze auto heeft de functies V2L (vehicle-to-load), waarmee de klant een 220-voltapparaat op de batterij van de Renault kan aansluiten, én V2G (vehicle-to-grid), waarmee de klant elektriciteit kan terugleveren aan het elektriciteitsnet en tot 50% kan besparen op thuisladen. Hierdoor speelt de Renault 4 E-Tech electric een rol in het energiesysteem, met name via de diensten van Mobilize.
Mobilize PowerBox Verso-OPlaadpunt
De Mobilize PowerBox Verso is een bi-directioneel laadpunt dat tot 22 kW wisselstroom levert. Het communiceert met de Renault 4 E-Tech electric en ‘de cloud’ om de batterij op te laden of stroom terug te leveren aan het net, afhankelijk van de batterijbehoeften, de huishoudelijke vraag en de prikkels van de energiemarkt en het openbare stroomnetwerk. De Mobilize PowerBox Verso is een integraal onderdeel van de gebruikservaring van de klant en wordt samen met de Renault 4 E-Tech electric verkocht en gefinancierd via de dealers, met ondersteuning van Mobilize Power Solutions, die ook voor de installatie zorgt.

Specifiek elektriciteitscontract

De tweerichtings-V2G-functie moet zijn gekoppeld aan een specifiek elektriciteitscontract met Mobilize. Het contract is gebaseerd op een technologisch partnerschap van Mobilize en The Mobility House en biedt de garantie van groene energie. De gebruiker heeft de mogelijkheid om de energie die hij teruglevert aan het elektriciteitsnet te gelde te maken via het geautomatiseerde beheer van bi-directioneel opladen. Het tarief voor deze elektriciteit is net zo competitief als de referentiemarktprijs. Het contract garandeert de gebruiker dat hij energie krijgt geleverd tegen een tarief dat concurrerend is met de referentiemarktprijs, en dat de klant de elektriciteit kan verkopen. In Frankrijk kan de verdiende hoeveelheid bijvoorbeeld overeenkomen met ongeveer de helft van de kosten van thuisladen. 
De Mobilize V2G-dienst is beschikbaar vanaf de introductie van de Renault 4 E-Tech electric in 2024 in Frankrijk en Duitsland, later in andere landen.

APP OM ALLES TE BEHEREN

De smartphone-app My Renault maakt het gemakkelijk om alle functies van bi-directioneel opladen op afstand te beheren en te bedienen om de kosten te beperken en het vereiste mobiliteitsniveau te garanderen. Dat kan eenvoudig door het komende tijdstip van vertrek en het vereiste batterijlaadniveau in te voeren. Zolang het voertuig verbonden is, zal het niveau nooit onder het door de gebruiker ingestelde minimum zakken (bijvoorbeeld om iemand naar het ziekenhuis te kunnen brengen).
TECHNOLOGIE DIE NOG MEER VERBONDEN, INTERACTIEF EN VEILIG IS

Sinds de introductie van de Mégane E-Tech electric verbetert Renault de ingebouwde technologie in zijn auto’s voortdurend. De Renault 4 E-Tech electric bevat vanzelfsprekend openR link met Google daarin geïntegreerd. Dit is bovendien het tweede model van Renault met Reno, de officiële avatar van Renault als een nuttige virtuele reisgenoot, én ChatGPT. Deze twee technologieën liggen nu binnen ieders bereik en zijn ontwikkeld om elektrisch rijden gemakkelijk te maken. Veiligheid is altijd een prioriteit; daarom is ook de Renault 4 E-Tech electric uitgerust met rijhulpsystemen die meestal alleen in hogere segmenten te vinden zijn.

Groot horizontaal scherm

Een dubbel horizontaal scherm geeft het interieur van de Renault 4 E-Tech electric een eigentijdse uitstraling.

· Het eerste scherm voor de bestuurder is een 10,1-inch digitaal instrumentenpaneel (7 inch in de basisversie) dat een volledig scala aan rij-informatie toont.

· Het centrale multimediascherm meet 10 inch in alle versies en is uitgerust met het openR link multimediasysteem met geïntegreerde Google-diensten.

Continu geüpdatete Google APPS En diensten

In de loop van de tijd is het openR link multimediasysteem met Google een essentieel kenmerk geworden van de modellen van Renault. Het biedt de Renault 4 E-Tech electric een scala aan Google apps en diensten en continue updates. Met Google Maps kan de klant niet alleen routes plannen, maar ook de oplaadstops langs de route. Voorheen was het minimale laadniveau 30%, maar nu is dat met ongeveer 10% aan te passen. Bovendien kunnen bestuurders voortaan als ze onderweg besluiten hun reis te wijzigen, hun route laten herberekenen zonder eerst terug te moeten naar het oorspronkelijke plan. De EV-routeplanner kan nu ook de pre-conditioning van de batterij activeren als de auto de laadplek nadert, zodat de batterij op de optimale temperatuur is voor opladen.

Het centrale multimediascherm toont essentiële informatie, zoals de benodigde laadtijd bij een oplaadpunt, het beschikbare vermogen en het percentage batterijvermogen bij aankomst.

Apps: een nog bredere keuze

Renault 5 E-Tech electric biedt al een uitgebreid aanbod apps en de lijst is nog langer in de Renault 4 E-Tech electric. Je kunt muziek luisteren, sport en nieuws volgen of je vermaken terwijl de auto laadt en stilstaat. Amazon Music, Waze, SongPop voor Renault en allerlei andere exclusieve apps gaan op Google Play vergezeld door een aantal nieuwe apps, waaronder Canal+, Nextory en Radio France.

De introductie van de Renault 4 E-Tech electric markeert ook de start van een exclusief partnerschap met Radio France. Renault is de eerste autofabrikant die de nieuwe Radio France-app op Google Play introduceert. Dit partnerschap is onderdeel van de strategie van Renault om hoogwaardige inhoud te bieden en de gebruikservaring te verbeteren. Via deze samenwerking biedt Radio France – de grootste Franse radiogroep – een app aan die is gericht op de ervaring in de auto, met een redactionele selectie die specifiek voor Renault is samengesteld. Het aanbod voor zowel kinderen als volwassenen omvat muziek, nieuws en cultuur en is direct toegankelijk in de auto’s van Renault.

Reno, DE OFFICIËLE RENAULT AVATAR, jouw dagelijkse metgezel

Reno, de virtuele reisgenoot, debuteerde in de Renault 5 E-Tech electric en is ook aanwezig in de Renault 4 E-Tech electric. Reno is een avatar met een eigen persoonlijkheid, die Renault klanten ondersteunt en met hen communiceert, zowel binnen als buiten de auto.

Als voorbeeld van ‘gehumaniseerde technologie’ helpt Reno klanten vertrouwd te raken met de auto en zijn functies. Als een virtuele copiloot met expertise kan Reno veel voertuigfuncties met betrekking tot rijden en opladen bedienen. Hij reageert op de stem van de bestuurder, maar kan ook proactief handelen door andere instellingen te adviseren als de omstandigheden veranderen (bijvoorbeeld op het juiste moment overschakelen van de Sport- naar de Eco-modus, of de airconditioning op ‘auto’ zetten als de ruiten beslaan).

Reno is een EV-specialist en kan allerlei vragen beantwoorden en praktisch handelen. De klant kan hem bijvoorbeeld zeggen: “Hey Reno, plan een oplaadsessie voor 8 uur morgenochtend” of “Hey Reno, hoe kan ik mijn actieradius vergroten?” Om het dagelijkse gebruik nog gemakkelijker te maken, is Reno geprogrammeerd om de tweehonderd meest gestelde vragen van klanten te beantwoorden, zoals: “Hey Reno, hoe stel ik een Bluetooth-verbinding in?” of “Hey Reno, hoe verwissel ik een wiel?”

Verder bevat Reno een functie die specifiek is voor de Renault 4 E-Tech electric: hij kan het canvas dak openen en sluiten, geheel of gedeeltelijk, als de elektromotor is ingeschakeld. Met de integratie van de AI-app ChatGPT kan Reno bovendien begrijpelijke antwoorden geven op allerlei algemene kennisvragen.

Buiten de auto is Reno ook beschikbaar in de My Renault app. Een reeks videotutorials leert gebruikers over de belangrijkste functies van de auto. Reno versterkt op een leuke manier de band tussen de klant en het merk en fungeert als ambassadeur voor de Renault 4 E-Tech electric.
sublieme geluidsbeleving

Renault heeft veel aandacht besteed aan de geluidskwaliteit in de Renault 4 E-Tech electric en voorziet de auto van audioapparatuur en functies uit hogere segmenten. Afhankelijk van de versie is de auto uitgerust met een premium Harman Kardon 410W-systeem, dat ook te vinden is in de Scenic E-Tech electric. Het audiosysteem omvat maar liefst negen luidsprekers (twee-tweeters en woofers voorin, twee tweeters en woofers achterin en een subwoofer in de bagageruimte) en zorgt voor een meeslepende geluidservaring. Die wordt nog beter dankzij de vijf luistermodi (Studio, Podcast, Concert, Immersion en Club), ontwikkeld in samenwerking met de componist/muziekant Jean-Michel Jarre.
Nota bene: als het Harman Kardon-systeem in de auto is gemonteerd, wordt de bergruimte voor de laadkabel (onder in de bagageruimte) ingenomen door de subwoofer. Daarvoor in de plaats levert Renault een tas aan de zijkant van de bagageruimte met de auto mee.
tijdperk van verbonden AUTO-onderhoud

Onderhoud van verbonden auto’s, op basis van gegevens die de auto zelf verzamelt, is een dienst die Renault introduceerde met de Austral en Espace. Geen zorgen meer over wanneer de volgende service nodig is en of het tijd is om de remblokken te laten vervangen.

· Auto-onderhoud: Renault kan klanten waarschuwen als onderhoud eerder moet plaatsvinden op basis van de kilometerstand.

· Waarschuwingen: de auto stuurt eventuele meldingen aan Renault. Die neemt vervolgens per sms of e-mail contact op met de klant, afhankelijk van de urgentie. Dan kan de klant contact opnemen met de dealer van zijn voorkeur.

· Slijtagepreventie: op basis van algoritmes en reeds verzamelde gegevens kunnen Renault dealers de klant waarschuwen voordat onderdelen als banden en remmen versleten zijn.

Rijhulpsystemen UIT hogere segmenten

De Renault 4 E-Tech electric staat gelijk aan auto’s in hogere segmenten, niet alleen vanwege de ADAS (rijhulpsystemen), maar ook vanwege zijn veiligheid en parkeerassistentie. Net als de Renault 5 E-Tech electric is de Renault 4 E-Tech electric uitgerust met vermoeidheidswaarschuwing en automatische noodrem, evenals sensoren met Emergency Lane Keeping Assist voor en achter, de laatste ook met veiligheidswaarschuwingen voor passagiers die uitstappen. Deze rijhulpsystemen komen zelden voor in auto’s in het B-segment en voldoen zelfs ruimschoots aan de vereisten van de nieuwe GSR II (General Safety Regulation II). De waarschuwingsfunctie voor veilig uitstappen betreft zowel de voor- als achterpassagiers, aan beide zijden van de auto.
Links van het stuur bevindt zich de functie My Safety Switch, waarmee de bestuurder met één druk op de knop zijn favoriete instellingen voor maar liefst vijf ADAS kan activeren. Deze persoonlijke keuzes kan hij vastleggen via de instellingen op het multimediascherm.

Op de weg biedt Active Driver Assist niveau 2 van zelfstandig rijden, waarbij intelligente adaptieve cruisecontrol is gecombineerd met de Stop & Go functie en rijstrookassistentie. Om de veiligheid van de auto en de inzittenden na een botsing verder te verbeteren, zet het remsysteem na een ongeval automatisch de remmen vast. Dit om de gevolgen van een eventuele vervolgbotsing en verdere schade te beperken. Safety Score en Safety Coach maken de uitgebreide lijst met rijhulpsystemen compleet.

SAFETY SCORE EN SAFETY COACH: EVALUATIE EN PERSOONKIJK ADVIES VOOR VEILIGER RIJDEN

Het ‘Human First-Program’ dat Renault in 2023 in gang heeft gezet, is bedoeld om de veiligheid in elk opzicht te verhogen – voor bestuurder, passagiers en andere weggebruikers – met een reeks baanbrekende technologieën. Om bestuurders te ondersteunen en het risico op ongevallen te verminderen, is de Renault 4 E-Tech electric uitgerust met twee veiligheidshulpmiddelen, genaamd Safety Score en Safety Coach.

Safety Score geeft een beoordeling van het rijgedrag door analyse van gegevens die verband houden met snelheid, rijgedrag en volgafstand. Aan het einde van elke rit geeft het een score tussen 0 en 100 en biedt het persoonlijke tips om veiliger te rijden. 

Safety Coach, een bekroonde innovatie op de Road Safety Innovation Prize 2024, richt zich op de oorzaken van verkeersongevallen, zoals te hoge of niet-gepaste snelheid en afleiding. Met behulp van de sensoren van de auto evalueert het in realtime de risico’s die de bestuurder loopt met bijvoorbeeld de rijsnelheid, de afstand tot de voorligger, de rijstrookwisselingen en het besturen van de auto.
GEMAAKT IN EUROPA – IN MAUBEUGE, FRANKRIJK
Renault produceert de 4 E-Tech electric in Maubeuge, in het ElectriCity-complex, naast onder meer de Renault Kangoo. Renault maakt zo optimaal gebruik van de investeringen die het al heeft gedaan voor de productie van de Kangoo én van innovaties als de ‘jetprint’-spuitroboot voor tweekleurige lak. Met het label ‘Origine France Garantie’ belichaamt de Renault 4 E-Tech electric ook de inzet van Renault Group en het merk Renault op het gebied van duurzaamheid. Dit model bereidt de weg voor mobiliteit met meer respect voor milieu, grondstoffen en klimaat.

Achter de schermen in Maubeuge

De fabriek in Maubeuge is al meer dan 25 jaar de thuisbasis van de Kangoo, waarvan Renault meer dan vier miljoen exemplaren heeft verkocht, inclusief ruim 100.000 elektrische versies. Met de Renault 4 E-Tech electric keert de fabriek terug naar de productie van personenauto’s (voorheen rolden hier onder meer de Renault 12, Renault Fuego, Renault 17, Renault 21 Nevada en Renault 19 van de band) en begint ook een nieuw hoofdstuk in de geschiedenis van elektrische auto’s en hun productie in Frankrijk.

Voor de productie van de Renault 4 E-Tech electric maakt Renault gebruik van de investering van 450 miljoen euro die het in 2021 voor de Kangoo heeft gedaan. Opnieuw streeft Renault Group naar schaalvoordelen om elektrische auto’s betaalbaarder te maken. De Renault 4 E-Tech electric loopt daarom mee op dezelfde productielijn als de Renault Kangoo, de Nissan NV250 en de Mercedes Citan. De investering in specifieke productiemiddelen voor de Renault 4 E-Tech electric bedragen daardoor slechts een derde van die voor de Kangoo. Dan gaat het om: 
· specifieke assemblage-eilanden voor de portieren en de bagageruimte;
· een speciale installatie voor het Plein Sud canvas schuifdak;
· nieuwe gereedschappen voor de motorkap, portieren, achterklep en de zijkanten van de carrosserie;
· de ‘jetprint’-spuitrobot (zie hieronder)
De Renault 4 E-Tech electric bestaat uit 1.200 onderdelen, twee derde minder dan de Kangoo. Dit bespaart tijd bij de assemblage en verlaagt de kosten. De productie van de Renault 4 E-Tech electric maakt deel uit van het ElectriCity-wervingsplan. Eind 2023 nam Renault al tweehonderd vaste medewerkers aan om de productie van de huidige modellen in de fabriek te ondersteunen en voor de productie van de Renault 4 E-Tech electric.

Alles binnen 300 km van ElectriCity

· Auto geassembleerd in onze Ampere-fabriek in Maubeuge.

· Motor geproduceerd door Ampere in Cléon.

· Batterijpakket vervaardigd in de Ampere-fabriek in Ruitz.

· Batterijen geproduceerd in de gigafabriek in Douai, via het partnerschap met AESC vanaf maart 2025.

· Maar lieft 75% van onze leveranciers bevindt zich binnen 300 kilometer van ons Ampere ElectriCity-complex (Douai, Maubeuge, Ruitz).

Dankzij onder meer deze concentratie van productiefaciliteiten verdient de Renault 4 E-Tech Electric het officiële label ‘Origine France Garantie’ (‘Franse oorsprong gegarandeerd’).

revolutionair tweekleurig lakproces

Met de Renault 4 E-Tech electric introduceert de fabriek in Maubeuge de ‘jetprint’-spuitrobot, die voor het eerst bij Renault Group wordt gebruikt. De robotarm beweegt langs de auto en spuit de carrosserie snel in twee kleuren. Deze techniek is efficiënter, vereist minder verf en elimineert het gebruik van afplakfolie.

Met millimeterprecisie brengt de robot de lak alleen aan waar dat nodig is, zonder dat plastic bescherming van andere delen nodig is. Daardoor is het niet langer nodig om hetzelfde deel tweemaal te spuiten om beide kleuren aan te brengen of de auto tweemaal te ‘bakken’ om de lak hard te laten worden. De auto hoeft slechts eenmaal de oven in voordat de toplaag wordt aangebracht. Deze robot bespaart tijd en verhoogt de kwaliteit.
Het ‘jetprint’-spuitproces bespaart per jaar naar schatting acht ton plastic en twaalf ton verf. Deze cijfers komen bovenop de besparing van 331 ton CO2-emissie per jaar: 281 ton door energiebesparing en 50 ton door verf en folie.

Duurzamer ontwerp

De Renault 4 E-Tech electric profiteert van de duurzaamheidsinspanningen die Renault heeft gedaan voor de Renault 5 E-Tech electric. Hoewel de Renault 4 E-Tech electric gemiddeld 100 kg zwaarder is, heeft het model een totale recyclebaarheid van 88,6%1. Dankzij de expertise van The Future is NEUTRAL – de dochteronderneming van Renault Group, gespecialiseerd in de circulaire economie – bevat de Renault 4 E-Tech electric ook voor 26,4% materialen uit de circulaire economie2, waaronder 19,2% gerecyclede materialen volgens de ISO 14021-norm, zoals metaal, glas en 41 kg gerecyclede polymeren (19,4% gerecycled plastic volgens ISO 14021), in onder meer de portieren, in de bekleding van het dak en het tapijt in het interieur en de bagageruimte. Ten slotte is de stoffen stoelbekleding in de techno- en iconic-uitvoeringen gemaakt van tot 100% gerecyclede vezels uit plastic flessen3.
Repareerbare batterijen met een kleinere CO2-voetafdruk

· Fase 1: reductiedoel van 20% in 2025 ten opzichte van 2020.

· Fase 2: reductiedoel van 35% in 2030 ten opzichte van 2020.

1.
In overeenstemming met richtlijn 2005/64/EG.
2.
Inclusief gerecyclede materialen volgens de ISO 14021-norm, evenals productieafval of afval dat is hergebruikt in productieprocessen binnen dezelfde industriële locatie.
3. 
Alle gegevens zijn voorlopig en onder voorbehoud van homologatie.
Een elektromotor zonder zeldzame aardmetalen

De elektromotor in de Renault 4 E-Tech electric is compacter dan die in de Mégane E-Tech electric en de Scenic E-Tech electric, waarvan hij is afgeleid. Hij is trouw aan de favoriete technologie van Renault: synchroon met een gewikkelde rotor. Omdat de elektromotor geen permanente magneten bevat, maakt Renault geen gebruik van zeldzame aardmetalen. Dat verkleint de milieu-impact.
TECHNISCHE GEGEVENS

AFMETINGEN EN GEWICHTEN
Lengte




4,14 m

Breedte



1,80 m

Hoogte




1,57 m

Wielbasis



2,62 m

Overhang voorzijde


766 mm

Overhang achterzijde


753 mm

Bodemvrijheid



181 mm

Gewicht



v.a 1.410 kg

Bagageruimte



420 l

Hoogte drempel bagageruimte

607 mm

Maximaal aanhangergewicht

750 kg

AANDRIJVING EN BATTERIJ

‘Comfort Range’
Synchrone elektromotor met gewikkelde rotor, 110 kW (150 pk) vermogen en 245 Nm koppel
52 kWh lithium-ionbatterij, actieradius maximaal 400 kilometer (WLTP)

‘Urban Range’

Synchrone elektromotor met gewikkelde rotor, 90 kW (120 pk) vermogen en 225 Nm koppel

40 kWh lithium-ionbatterij, actieradius maximaal ruim 300 kilometer (WLTP)
OPLADERS

· 11 kW AC bi-directioneel voor beide elektromotoren (90 en 110 kW)
· 80 kW DC voor de 90 kW sterke elektromotor
· 100 kW DC voor de 110 kW sterke elektromotor
PRESTATIES (110 kW elektromotor en 52 kWh batterij)
· 0-100 km/u


< 8.5 sec

· 80-120 km/u


< 7 sec

· Topsnelheid 


150 km/u
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
Google, Google Play, Google Maps, Waze en andere merken zijn handelsmerken van Google LLC.
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