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DRIE WERELDPREMIÈRES VOOR ALPINE OP DE AUTOSALON VAN PARIJS 2024
14/10/2024
· 2024 vormt een belangrijk jaar voor het merk Alpine. Maar liefst drie nieuwe auto’s zullen voor het eerst getoond worden op het 90ste Autosalon van Parijs, als onderdeel van de strategie voor de komende jaren. Ook wordt de Alpine A290 getoond, die deze zomer gelanceerd werd.


· CEO Philippe Krief en VP Alpine Design Antony Villain onthulden tijdens een persconferentie de A390_β conceptauto, het Alpenglow Hy6 prototype en de exclusieve A110 R Ultime.


· Alle informatie, foto’s en video’s van de nieuwe auto’s is nu te vinden op de Alpine Media website:
· A390_β, de nieuwe vorm van de Alpine sport fastback
· Alpenglow Hy6, prototype met nieuwe zescilinder waterstofmotor 

· A110 R Ultime, meest high-performance A110 ooit gemaakt door Alpine
A390_β, de conceptauto van de toekomstige Alpine sport fastback en de tweede auto binnen de Dream Garage 

Met de A290, de eerste sportieve stadsauto, begon Alpine afgelopen juni de 100% elektrische droomgarage. Met de presentatie van de A390_β conceptauto wordt vandaag het elektrische gamma uitgebreid. Dit is een voorloper van de toekomstige sport fastback die vanaf 2025 in Dieppe geproduceerd zal worden. Deze twee nieuwe auto’s geven nieuwe energie aan de Alpine-stand op de Autosalon van Parijs.

Voor meer informatie, foto’s en video’s van de A390_β, klik hier


Vind hier meer informatie over de A290
Alpenglow Hy6, een prototype aangedreven door gloednieuwe zescilinder waterstofverbrandingsmotor

De Alpenglow werd onthuld op de Autosalon van Parijs in 2022 en is geëvolueerd naar een nieuwe versie met de naam Hy6. De Alpenglow Hy6 heeft een gloednieuwe 3,5 liter V6-motor die 544 kW (740 pk) levert. De Alpenglow Hy6 is ontwikkeld voor optimale waterstofverbranding en belichaamt een mix van design, technologie en prestaties voor sportief rijden zonder uitstoot van koolstof.
Voor meer informatie, foto’s en video’s van de Alpenglow Hy6, klik hier



A110 R Ultime, een ervaring op maat en personalisatie
De nieuwe Alpine A110 R Ultime is nog krachtiger, sneller en exclusiever en biedt het beste van techniek en personalisatie met het Atelier-programma. De nieuwe A110 R wordt geproduceerd in een gelimiteerde oplage van 110 stuks. Het chassis is verder verfijnd en de motor is opgevoerd tot 253 kW (345 pk) en beschikt vanaf 3.200 rpm over een maximumkoppel van 420 Nm. Dat is 80 Nm meer dan de A110 R Turini. Ook is er 160 kg meer downforce op topsnelheid in vergelijking met een A110 R Turini. De A110 R staat garant voor sportiviteit in combinatie met ongekende personalisatie.
Voor meer informatie, foto’s en video’s van de A110 R Ultime, klik hier



Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeert een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn eerste elektrische sportauto voor de stad, de A290.
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