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RENAULT GROUP EN SUEZ BUNDELEN HUN KRACHTEN OM DE CIRCULAIRE ECONOMIE IN DE EUROPESE AUTOSECTOR TE VERSNELLEN
· Beide groepen hebben het licht op groen gezet om hun historische samenwerking te intensiveren en The Future Is NEUTRAL te positioneren als referentie in de circulaire auto-economie.
· SUEZ neemt een belang van 20% in het kapitaal van The Future Is NEUTRAL, naast Renault Group, die voortaan nog 80% van de aandelen in handen heeft. 
· Dankzij deze operatie profiteert The Future Is NEUTRAL van een totale inbreng van 140 miljoen euro om zijn activiteiten te versnellen en te ontwikkelen ten voordele van de hele Europese autosector.
· De realisatie van deze participatie en van de inbreng is onderworpen aan de voorafgaande reglementaire vergunningen die vereist zijn voor dit soort transacties.
Boulogne-Billancourt, 3 oktober 2024 – Renault Group en SUEZ, historische partners in de recyclage van metaalafval en de valorisatie van afgedankte voertuigen, versterken hun samenwerking door strategische overeenkomsten te ondertekenen om de ecologische transitie van de autosector te ondersteunen. Samen zullen Renault Group en SUEZ, een wereldmarktleider in de recyclage en valorisering van afval, The Future Is NEUTRAL in staat stellen om de ontwikkeling van zijn activiteiten te versnellen en zich te positioneren als een toonaangevende speler in de circulaire auto-economie.
“Dat SUEZ samen met ons investeert in The Future Is NEUTRAL is een bijkomend bewijs van de relevantie van het model dat we hebben ingevoerd. Dankzij onze gezamenlijke investering zullen we sneller kunnen werken aan onze doelstelling om een open platform voor circulaire economie aan te bieden, met groeiende activiteiten die beantwoorden aan de behoeften van de hele autosector. Dat doen we door reeds bestaande activiteiten te versterken en nieuwe oplossingen voor gesloten-lusrecyclage – van auto naar auto – te creëren”, aldus Luca de Meo, Algemeen Directeur van Renault Group
“Door samen met Renault Group te investeren in The Future Is NEUTRAL versterkt SUEZ zijn vermogen om spelers uit de autosector te begeleiden bij hun ecologische transitie. De bevoorrading met secundaire grondstoffen veiligstellen wordt de komende jaren een belangrijke uitdaging voor de autosector. Onze expertise in de recyclage en valorisering van afval zal bijdragen tot de transformatie van de sector om meer circulair te werken en zal de afhankelijkheid van nieuwe grondstoffen verminderen”, aldus Sabrina Soussan, Voorzitster en Algemeen Directeur van SUEZ

VERENIGD OM DE ONTWIKKELING VAN DE 'CAR-TO-CAR'-ECONOMIE TE VERSNELLEN
Renault Group en SUEZ verenigen hun technische expertise en industriële capaciteiten in The Future Is NEUTRAL om de nieuwe waardeketen van de circulaire auto-economie ‘from car to car’ uit te bouwen. Het doel: de verschillende spelers in de autosector ondersteunen in hun inspanningen om hun impact op de natuurlijke hulpbronnen te beperken, anticiperen op wettelijke evoluties en hen in staat stellen hun bevoorrading met gerecycleerde materialen en onderdelen uit de circulaire economie te versterken.
De inbreng van Renault Group:
· zijn volledige kennis van de waardeketen van voertuigen over hun hele levenscyclus, van hun ontwerp over het gebruik tot het einde van hun levenscyclus;
· zijn expertise op het vlak van ecologisch autodesign, evenals de competentie van zijn medewerkers, die betrokken en opgeleid zijn bij deze uitdaging;
· de terbeschikkingstelling van de industriële capaciteit van de Refactory in Flins (Frankrijk), de grootste Europese fabriek voor circulaire economie die zich toelegt op mobiliteit, met uiteenlopende activiteiten zoals de herconditionering van voertuigen, de revisie van onderdelen en de renovatie van industriële robots.
De inbreng van Suez: 
· zijn beheersing van autorecyclage, zowel stroomopwaarts, met de constructeurs en toeleveranciers, als stroomafwaarts, met de staalfabrikanten en smelters;
· zijn expertise wat het beheer van autoafval betreft: inzameling, massificatie, sortering en valorisering van het materiaal;
· de capaciteiten om op industriële schaal homogene stromen van gerecycleerde grondstoffen voor zijn klanten te produceren.
Samen zullen de twee groepen de volgende kernactiviteiten ontwikkelen: recyclagegericht ontwerp, omgekeerde logistiek, beheer van autoafval of gesloten-lusrecyclage van materialen voor de productie van nieuwe wagens 'from car to car'.
THE FUTURE IS NEUTRAL, DE GROOTSTE SPELER IN DE CIRCULAIRE ECONOMIE IN DE AUTOSECTOR
The Future Is NEUTRAL werd opgericht op initiatief van Renault Group en biedt complete oplossingen voor de circulaire economie:
· aan alle spelers uit de autosector, van constructeurs, toeleveranciers en verdelers tot verzekeraars en particuliere klanten; 
· aangepast aan elke fase in de levenscyclus van het voertuig, zoals gerecycleerde materialen voor de productie, herbruikbare, gerepareerde of gereviseerde onderdelen en diensten voor de inzameling, het beheer en de valorisering van afgedankte voertuigen. 
“De toetreding van SUEZ tot het kapitaal van The Future Is NEUTRAL vormt een beslissende stap in ons project om de activiteiten open te stellen voor de hele autosector. Dankzij de steun van onze twee aandeelhouders bevestigen we onze groeiplannen om onze oplossingen uit te breiden, op te schalen en nog concurrentiëler te maken. Veel van onze activiteiten in de waardeketen van de circulaire auto-economie met gesloten-lusrecyclage zijn al operationeel en winstgevend. We werken eraan om binnenkort ook de gesloten-lusrecyclage van batterijen op te nemen en het geheel op industriële schaal te brengen om de Europese autosector te ondersteunen in zijn transformatie naar circulariteit”, benadrukt Jean-Philippe Bahuaud, Algemeen Directeur van The Future Is NEUTRAL
Meer informatie over The Future Is NEUTRAL
De hefbomen van de circulaire economie om de impact van de autosector op de natuurlijke hulpbronnen te beperken:
> Het gebruik van secundaire grondstoffen afkomstig van recyclage bevorderen vanaf het ontwerp en de productie is een belangrijke uitdaging, want een auto is voor 85% recycleerbaar, maar bevat momenteel minder dan 30% gerecycleerde materialen. 
> De levensduur van auto's verlengen door onderdelen waar mogelijk te hergebruiken, te reviseren en te repareren. Deze verschillende oplossingen bieden de gebruikers goedkopere en milieuvriendelijkere alternatieven dan nieuwe onderdelen.
> Gebruikte onderdelen valoriseren en materialen afkomstig van afgedankte voertuigen recycleren
Elk jaar belanden er in Europa ongeveer 11 miljoen voertuigen op de schroothoop. De exploitatie van die voertuigen maakt het mogelijk om onderdelen die nog bruikbaar zijn te valoriseren en recycleerbare materialen te recupereren om het gebruik van natuurlijke hulpbronnen te beperken.
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Over Renault Group 
Renault Group staat aan de voorhoede van een mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door zijn alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het vlak van elektrificering, steunt Renault Group op de complementariteit van zijn vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – om zijn klanten duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen aan te bieden. Renault Group is gevestigd in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 zo'n 2,235 miljoen voertuigen. De groep telt meer dan 105.000 medewerkers die dagelijks zijn bestaansreden belichamen opdat mobiliteit ons dichter bij elkaar zou brengen. 
Renault Group engageert zich om zowel op de weg als in de competitie uitdagingen aan te gaan en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die waarde genereert. Die spitst zich toe op de ontwikkeling van ongeziene technologieën en diensten en een nieuw, nog concurrentiëler, evenwichtiger en meer geëlektrificeerd gamma voertuigen. In lijn met de milieu-uitdagingen heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 koolstofneutraal te zijn in Europa. 
Meer informatie: https://www.renaultgroup.com/
Over SUEZ
Al meer dan 160 jaar levert SUEZ essentiële diensten om de levenskwaliteit te beschermen en te verbeteren in het licht van de toenemende milieu-uitdagingen. SUEZ biedt klanten toegang tot water- en afvaldiensten via innovatieve en veerkrachtige oplossingen. De Groep is aanwezig in veertig landen met 40.000 medewerkers en stelt zijn klanten in staat om waarde te creëren over de volledige levenscyclus van hun infrastructuren en diensten, en om hun ecologische transitie te leiden door er hun gebruikers bij te betrekken. In 2023 leverde SUEZ drinkwater aan 57 miljoen mensen wereldwijd en saneringsdiensten aan meer dan 36 miljoen mensen. De Groep produceerde ook 7,7 TWh aan energie op basis van afval en afvalwater. In 2023 haalde SUEZ een omzet van 8,9 miljard euro. Meer informatie: www.suez.com / Twitter @suez

BIJLAGE
THE FUTURE IS NEUTRAL, EEN PLATFORM VOOR GEÏNTEGREERDE OPLOSSINGEN TEN DIENSTE VAN ALLE SPELERS IN DE AUTOSECTOR
De oplossingen van The Future Is NEUTRAL dekken de hele waardeketen, dankzij de expertise van zijn operationele dochterondernemingen, die stuk voor stuk toonaangevend zijn in hun sector:
· GAIA, pionier op het gebied van de gesloten-lusrecyclage van automaterialen en expert in de herstelling van aandrijfbatterijen.
· BOONE COMENOR METALIMPEX, een dochteronderneming van SUEZ en al 125 jaar een wereldwijde referentie voor de recyclage van ferro- en non-ferrometaalafval in de autosector.
· THE REMAKERS, pionier in de revisie van thermische, mechatronische en elektrische auto-onderdelen.
· INDRA, specialist op het gebied van autorecyclage, met een sterk ontmantelingsnetwerk in Frankrijk, erkende leverancier van individuele systemen aan autofabrikanten (AGEC-wet) en vertrouwenspartner van verzekeraars en overheden.
Deze oplossingen op maat van de levenscyclus van auto's en het industriële apparaat, bieden een concreet antwoord op de behoeften van professionele klanten om:
· hun impact op de natuurlijke hulpbronnen te beperken en een positieve bijdrage te leveren aan hun eigen duurzame ontwikkelingsstrategieën;
· de bevoorrading met strategische materialen beter te beheren dankzij de invoering van een keten van secundaire (gerecycleerde) grondstoffen;
· te anticiperen op wettelijke ontwikkelingen.
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