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AMPERE opent nieuw softwarecentRUm in sophia antipolis technopolis
· Ampere, de Europese specialist op het gebied van intelligente elektrische voertuigen, heeft een nieuw onderzoeks- en ontwikkelingscentrum voor software geopend in Sophia Antipolis.
· Het gebouw is speciaal ontworpen voor de behoeften van de software-activiteiten van het bedrijf, combineert kantoor- en laboratoriumruimtes en biedt medewerkers nieuwe werkomgevingen die samenwerking en flexibiliteit bevorderen.
· Dit nieuwe expertisecentrum biedt werkruimte voor bijna 200 ingenieurs met essentiële vaardigheden en kennis voor de ontwikkeling van toekomstige, gecentraliseerde architecturen binnen het Software Defined Vehicle-concept.

Schiphol-Rijk, 29 november 2024. Ampere, de Europese specialist op het gebied van intelligente elektrische voertuigen, heeft een nieuw onderzoeks- en ontwikkelingscentrum voor software geopend in de Europese technologiehub Sophia Antipolis, vlakbij Nice (Frankrijk). Hiermee investeert Ampere in de middelen voor de teams die verantwoordelijk zijn voor automotive software. Het doel is om de ontwikkeling van Software Defined Vehicles (SDV) te versnellen en toonaangevend te zijn op het gebied van onderzoek.

Een expertisecentrum voor software, geïntegreerd in een innovatief ecosysteem

Het nieuwe softwarecentrum van Ampere is gevestigd in het hart van Sophia Antipolis, een technologiepark met een oppervlakte van ruim 4.600 m². Het gebouwd beschikt over 800 m² aan onderzoeks- en softwarelaboratoria en 2.200 m² aan kantoorruimte. Het complex biedt ruimte aan 340 medewerkers.
Met bijna 200 ingenieurs heeft Ampere uitgebreide expertise in huis op het gebied van software-ontwikkeling: kunstmatige intelligentie, connectiviteit, Over-the-Air functionaliteiten, rijhulpsystemen, cybersecurity en veiligheid, architectuur, validatie en software-integratie. Deze teams werken dagelijks samen met belangrijke technologiepartners, zoals Google en Qualcomm, en met onderzoeksinstituten, start-ups en universiteiten.

Een werkomgeving ontworpen voor software-ontwikkeling

Het gebouw is speciaal ontworpen voor alle behoeften van software-ontwikkeling van Ampere, verhoogt de operationele efficiëntie en biedt optimale werkomstandigheden voor medewerkers. De diversiteit aan nieuwe werkruimtes biedt flexibiliteit en bevordert zowel samenwerking als innovatie.

De faciliteiten omvatten 214 moderne kantoren (uitgerust met gebogen 49-inch schermen), zeventig testopstellingen in de laboratoria en een speciaal automotive testlaboratorium. De lichte, open werkruimtes versterken samenwerking en synergie (Factory), terwijl er ook ruimtes zijn voor vertrouwelijke gesprekken of focuswerk (Library). Daarnaast zijn er 38 moderne vergaderruimtes van verschillende grootte en centrale ontmoetingsruimtes zoals het Atrium, dat fungeert als een dorpsplein waar medewerkers samenkomen, enWorkcafé’s voor dagelijkse interactie.

Software als strategisch speerpunt

Tegen 2023 neemt software naar verwachting 40% van de kosten van een auto voor zijn rekening. Om connected en intelligente elektrische voertuigen te ontwikkelen, beschikt Ampere over 1.800 software-ingenieurs, waaronder teams die sinds de overname van Intel in 2017 zijn geïntegreerd. Zij vertegenwoordigen 50% van de totale ontwikkelingskracht van Ampere. Dankzij hun expertise is Ampere van plan om in 2026 Europa’s eerste SDV op de markt brengen.

Over Ampere
Ampere is de eerste Europese onderneming die gespecialiseerd is in elektrische voertuigen en software. Als onderdeel van Renault Group ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt Ampere volledig elektrische auto’s onder het merk Renault, voorzien van geavanceerde software die toegankelijk is voor iedereen. Er wordt tijdens het gehele ontwikkelingsproces van de auto rekening gehouden met de klantervaring, maar ook met de sociale en ecologische impact om ervoor te zorgen dat die aansluiten op de toewijding van het merk aan zijn klanten, de planeet en de wereldwijde populatie. Ga voor meer informatie naar ampere.cars en volg Ampere op LinkedIn en X.
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