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NIEUWE DACIA DUSTER FINALIST IN CAR OF THE YEAR 2025-VERKIEZING
· 60 juryleden van Europese Car of the Year-verkiezing presenteren shortlist met zeven finalisten voor 2025-titel
· Nieuwe Duster maakt indruk onder 42 verschillende modellen die waren geselecteerd voor longlist

· Een primeur voor het merk Dacia
De nieuwe Dacia Duster is een van de zeven finalisten in de Europese Car of the Year 2025-verkiezing. Het is voor het eerst dat een model van Dacia de shortlist bereikt. Volgens de juryleden zijn de “technologische innovatie en prijs-kwaliteitverhouding bijzonder belangrijke factoren” om de nieuwe Duster als titelkandidaat te bestempelen.
TECHNISCHE INNOVATIES
De nieuwe Dacia Duster – gebouwd op het CMF-B-platform - profiteert van geëlektrificeerde aandrijflijnen, zoals de HYBRID 140, die tot 80% elektrisch rijden in stedelijke omgevingen mogelijk maakt. Door toepassing van gerecyclede materialen - in het bijzonder Starkle®, een innovatief plastic gemaakt van 20% gerecyclede materialen en volledig recyclebaar – is de ecologische voetafdruk van het model aanzienlijk verkleind. Een andere noviteit is de toepassing van het YouClip-systeem, dat de mogelijkheid biedt om het interieur van het voertuig te personaliseren met verschillende accessoires, zoals smartphonehouders en slimme 3-in-1 bekerhouders.
VALUE FOR MONEY
De Dacia Duster kwam oorspronkelijk in 2010 op de markt. Sindsdien heeft de Duster al meer dan 2,5 miljoen klanten overtuigd. Dankzij zijn uitstekende prijs-kwaliteitverhouding is hij sinds 2018 een van de bestverkochte B-SUV’s in Europa. De derde generatie van de Duster – in Nederland verkrijgbaar vanaf € 25.590 - zet deze traditie voort. De kwaliteiten van de nieuwe generatie Duster kwamen perfect overeen met de criteria van de Car of the Year-verkiezing, waardoor hij door de jury werd gekozen als een van de zeven finalisten. Op 10 januari 2025 - tijdens de Autosalon van Brussel - maakt de jury de winnaar bekend.
OVER DACIA

Dacia is in 1968 opgericht en in 2004 opnieuw geïntroduceerd in Europa en het Middellandse Zeegebied. Dacia biedt altijd auto’s aan met de beste prijs-kwaliteitverhouding doordat het voortdurend de essentie van de auto opnieuw definieert. Als disruptief merk ontwikkelt Dacia auto’s die eenvoudig, veelzijdig en betrouwbaar zijn en zijn afgestemd op de levensstijl van zijn klanten. De modellen van Dacia zijn een maatstaf geworden in de automarkt: de Sandero is al sinds 2017 de bestverkochte auto aan particulieren in Europa; de Duster is in Europa sinds 2018 de bestverkochte SUV aan particulieren; de Spring is voor het tweede achtereenvolgende jaar de op twee na bestverkochte elektrische auto in Europa en biedt betaalbare elektrische mobiliteit. De Jogger is de bestverkochte auto buiten het SUV C-segment bij particulieren. Dacia is actief in 44 landen en heeft sinds 2004 al meer dan 8 miljoen auto’s verkocht.
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