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PERSDOSSIER


RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC met 40 KWH-Batterij NU TE BESTELLEN 
· Nieuwe Renault 5 E-Tech electric vanaf nu te bestellen vanaf € 27.990,- als urban range met 40 kWh-batterij en actieradius tot 312 kilometer (WLTP).
· De nieuwe uitvoering evolution is de eerste met de nieuwe batterij, later gevolgd door de techno en de extra luxe iconic cinq.
· Met SEPP-subsidie is de Renault 5 E-Tech electric urban range tijdelijk leverbaar vanaf €25.040.
Schiphol-Rijk, 14 november 2024 – Renault introduceert de nieuwe urban range variant van de Renault 5 E-Tech electric met een 40 kWh-batterij, ideaal voor stedelijke mobiliteit. Met een bereik tot 312 kilometer en een vanafprijs van € 27.990,- (€25.040 met SEPP-subsidie) biedt deze variant een combinatie van betaalbaarheid, stijl en prestaties. De nieuwe uitvoering evolution beleeft zijn debuut in combinatie met de 40 kWh-batterij. 
De Renault 5 E-Tech electric verscheen eerst als comfort range met een 52 kWh-batterij en een actieradius tot 412 kilometer (WLTP). Deze versie is gericht op klanten die een veelzijdige elektrische auto zoeken, geschikt voor zowel stedelijk gebruik als langere afstanden, bijvoorbeeld tijdens weekenduitstapjes of vakanties.
Vanaf 14 november breidt Renault het aanbod uit met een nieuwe urban range variant met 90 kW (120 pk) en een 40 kWh-batterij. Deze uitvoering, met een bereik tot 312 kilometer (WLTP) en de mogelijkheid van snelladen tot 80 kW, is ideaal voor gebruik in en rond de stad. Deze versie komt er in drie uitvoeringen: de nieuwe evolution is de basisuitvoering; de techno en iconic cinq zijn er ook al voor de comfort range. De prijzen beginnen bij € 27.990,-. Met SEPP-subsidie is de Renault 5 E-Tech electric urban range evolution tijdelijk zelfs leverbaar vanaf €25.040,-. De evolution biedt al een complete standaarduitrusting, met onder meer een warmtepomp, een 7-inch digitaal instrumentenpaneel, een 10-inch multimediascherm, een V2X-boordlader, climate control, cruise control en parkeersensoren achter. Deze uitvoering wordt later in 2025 ook leverbaar met de grotere 52 kWh batterij.
Kenmerken van de nieuwe Urban Range

De urban range variant van de Renault 5 E-Tech electric behoudt alle essentiële elementen van dit nieuwe elektrische model. Deze variant, gebaseerd op het AmpR Small-platform met multilink achterwielophanging, staat garant voor een prettige elektrische rijbeleving, met een iconisch design en maximale rijdynamiek.
De productie van de Renault 5 E-Tech electric vindt plaats in de Renault fabriek in Douai, Noord-Frankrijk. De fabriek is onderdeel van het Renault ElectriCity-cluster.
Nieuwe uitvoeringen in 2025

Renault breidt in 2025 het aanbod van de Renault 5 E-Tech electric verder uit met nog twee nieuwe uitvoeringen:

· De FIVE uitvoering met een 40 kWh-batterij, voor prijzen vanaf € 25.000,-.

· De Roland-Garros special edition: een topversie met uitgebreide uitrusting en unieke details.
Lees hier het volledige persdossier van de Renault 5 E-Tech electric
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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