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PERSBERICHT


RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC SAMEN MET ALPINE A290 in finale car of the year 2025-VERKIEZING
· Renault 5 E-Tech electric één van de zeven finalisten in de Europese Car of the Year 2025-verkiezing.
· Beide gebaseerd op het AmpR Small-platform: Renault 5 E-Tech electric en Alpine A290 strijden samen als ‘co-finalisten’ om de felbegeerde overwinning.
· Vierde jaar op rij waarbij een model van Renault op de shortlist van de zeven finalisten staat in de Car of the Year-verkiezing.
· Renault 5 E-Tech electric in de race om het succes van de Scenic E-Tech electric – de Car of the Year 2024 – te herhalen.

Schiphol-Rijk, 15 november 2024 – De nieuwe Renault 5 E-Tech electric is één van de zeven finalisten in de Europese Car of the Year 2025-verkiezing. Een jury van 60 journalisten uit 23 landen heeft in totaal 42 voertuigen getest en beoordeeld. Op basis van alle testresultaten is een shortlist met zeven titelkandidaten samengesteld. De nieuwe R5 krijgt met deze finaleplaats de kans om het succes van de Scenic E-Tech electric – Car of the Year 2024 – voort te zetten. Op 10 januari 2025 maakt de jury de winnaar bekend tijdens de Autosalon van Brussel.
Voor het vierde jaar op rij staat er een model van Renault op de shortlist met zeven finalisten in de Europese Car of the Year-verkiezing:
· 2022: Megane E-Tech electric
· 2023: Austral
· 2024: Scenic E-Tech electric (winnaar)
· 2025: Renault 5 E-Tech electric
Het merk Alpine, dat in 2019 ook al deelnam aan de finale met de iconische A110, staat opnieuw in de laatste ronde van de verkiezing. Ditmaal met de A290, de volledig nieuwe 100% elektrische compacte sportauto, als co-finalist naast de Renault 5 E-Tech Electric.

NU AL EEN ICOON
De originele R5 - geïntroduceerd in 1972 - maakte indruk met een modern, non-conformistisch ontwerp. Voor miljoenen gezinnen was het een auto die een antwoord bood op de uitdagingen van die tijd. In 2024 vond Renault het origineel opnieuw uit met de Renault 5 E-Tech electric, een volledig elektrische vijfdeurs hatchback met een lengte van 3,94 meter en een ontwerp dat harten verovert. De nieuwe R5 wordt gebouwd op het nieuwe AmpR Small-platform met multi-link achterwielophanging, afkomstig van voertuigen uit hogere segmenten. Daardoor levert de nieuwe R5 een dynamische en plezierige rijervaring. Tegelijkertijd zijn de elektrische en digitale functies van het model zowel functioneel als leuk. 
SCHERPE VANAFPRIJS

De Renault 5 E-Tech electric – lokaal geproduceerd in Noord-Frankrijk als onderdeel van een duurzaam productiesysteem – beschikt over alle kwaliteiten die nodig zijn om zichzelf te profileren als dé stadsauto voor de energietransitie. De Renault 5 E-Tech electric verscheen eerst als comfort range met een 52 kWh-batterij en een actieradius tot 412 kilometer (WLTP). Deze versie is gericht op klanten die een veelzijdige elektrische auto zoeken, geschikt voor zowel stedelijk gebruik als langere afstanden, bijvoorbeeld tijdens weekenduitstapjes of vakanties.
Vanaf 14 november is het aanbod uitgebreid met een nieuwe urban range variant met 90 kW (120 pk) en een 40 kWh-batterij. Deze uitvoering, met een bereik tot 312 kilometer (WLTP) en de mogelijkheid van snelladen tot 80 kW, is ideaal voor gebruik in en rond de stad. Deze versie komt er in drie uitvoeringen: de nieuwe evolution is de basisuitvoering; de techno en iconic cinq zijn er ook al voor de comfort range. De prijzen beginnen bij € 27.990,-. 
NIEUWE UITVOERINGEN IN 2025
Renault breidt in 2025 het aanbod van de Renault 5 E-Tech electric verder uit met nog twee nieuwe uitvoeringen:

· De FIVE uitvoering met een 40 kWh-batterij, voor prijzen vanaf € 25.000,-.

· De Roland-Garros special edition: een topversie met uitgebreide uitrusting en unieke details.

Lees hier het volledige persdossier van de Renault 5 E-Tech electric
ALPINE A290: DE HOT HATCH VOOR HET ELEKTRISCHE TIJDPERK

Met de introductie van de A290 betreedt Alpine een nieuw tijdperk van elektrische sportiviteit. Dit model blaast de klasse van de ‘hot hatchback’ nieuw leven in en vormt de eerste stap van de Alpine Dream Garage, gepresenteerd in 2021 als onderdeel van het Renaulution-plan. Binnenkort wordt de Alpine Dream Garage aangevuld met de A390 sport fastback en de nieuwe A110.

De A290 is doordrenkt met het Alpine DNA en brengt het kenmerkende rijplezier van de A110 naar een sportieve stadsauto. Het model is gebaseerd op het AmpR Small-platform dat wordt gedeeld met de Renault 5 E-Tech Electric. DE A290 is compact, wendbaar en levert moeiteloze sportautoprestaties in combinatie met dagelijks comfort. Met zijn scherpe design, hoogwaardige technologie, uitgebreide connectiviteitsopties en vele mogelijkheden om het rijkarakter te personaliseren, is de A290 een Alpine van de nieuwe generatie, ontworpen om het elektrische tijdperk te omarmen. 

De A290 wordt in Frankrijk geproduceerd bij de productiefaciliteit in Douai, onderdeel van ElectriCity, terwijl de elektromotor afkomstig is uit de Cléon-fabriek.

Lees hier het volledige persdossier van de Alpine A290
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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