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ALPINE SCHITTERT OP MASTERS EXPO 2024
05/12/2024
· Alpine presenteert de volledig elektrische A290 en de high-performance A110 R op de Masters Expo 2024 in RAI Amsterdam
· A290 voor het eerst te zien in Nederland voor het grote publiek
· Masters Expo 2024 vindt plaats van 12 t/m 16 december in RAI Amsterdam

Alpine toont op de Masters Expo 2024 in Amsterdam het begin van een nieuw tijdperk: de volledig elektrische A290. De A290 biedt een nieuwe entree tot de wereld van Alpine en bijt het spits af voor de 100% elektrische Dream Garage van het merk. Naast de A290 schittert in Amsterdam de high-performance A110 R, een radicale versie van de A110 die dankzij zijn bijzonder lage gewicht en hoogstaande prestaties bij uitstek geschikt is voor circuitgebruik. Bezoekers kunnen deze opwindende modellen van dichtbij bekijken en ook plaatsnemen in een echte Formule 1-simulator.

Alpine A290: elektrische hot hatch
De Alpine A290 luidt een nieuw tijdperk in voor het merk: dat van de elektrische sportauto. Maar wel op de wijze van Alpine. De A290 is een compacte elektrische hot hatchback die moderne technologie combineert met een laag gewicht, adembenemende rijbeleving en opvallend retrodesign. Uitgerust met een elektromotor die 180 of 220 pk levert, accelereert de A290 van 0 naar 100 km/u in slechts 6,4 seconden. Met een actieradius van 380 kilometer biedt de A290 zowel prestaties als praktische bruikbaarheid voor dagelijks gebruik. De A290 is het eerste model in de 100% elektrische Dream Garage van Alpine. De A390 sport fastback en de nieuwe A110 volgen later in deze reeks.
A110 R: pure prestaties op het hoogste niveau

De Alpine A110 R is een radicale, op het circuit gerichte versie van het iconische model. Met zijn bijzonder lage gewicht en hoogstaande prestaties is Alpine A110 R bij uitstek geschikt voor circuitgebruik, terwijl hij ook gehomologeerd is voor gebruik op de openbare weg. Hij weegt nauwelijks 1.082 kg, ofwel 34 kg minder dan Alpine A110 S. Ook is de aerodynamica van de A110 R geoptimaliseerd om de neerwaartse druk te verbeteren en tegelijkertijd de luchtweerstand te verminderen. Dankzij zijn 1,8-liter turbomotor die 300 pk levert, bereikt de A110 R een topsnelheid van 285 km/u en accelereert hij van 0 naar 100 km/u in 3,9 seconden. Kortom, de A110 R staat garant voor sportiviteit in combinatie met ongekende personalisatie via het Atelier-programma van Alpine.
Ervaar de spanning van Formule 1 met racesimulator van Alpine
Behalve de presentaties van zijn modellen biedt Alpine bezoekers de mogelijkheid om deel te nemen aan een meeslepende race-ervaring, met de Alpine F1-racesimulator. Deze simulator geeft een realistisch beeld van de sensaties die gepaard gaan met het besturen van een Formule 1-auto, waardoor bezoekers de precisie en snelheid van de race-expertise van Alpine kunnen ervaren.
Alpine is te vinden op stand 200 in hal 12 van RAI Amsterdam.
Europa’s enige premium zakenbeurs
Masters Expo is de enige premium zakenbeurs die in Europa wordt gehouden. De Masters Expo 2024 vindt van 12 tot en met 16 december plaats in RAI Amsterdam en telt circa 350 exposanten die hun producten presenteren op een beursvloer van ruim 40.000 m2. Tickets voor het evenement zijn hier te bestellen.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeert een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn eerste elektrische sportauto voor de stad, de A290.
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