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DACIA SANDRIDERS KLAAR VOOR DE DAKAR RALLY
· Dacia Sandriders streeft naar FIA World Rally-Raid-succes in Saoedi-Arabië

· Team met sterrencoureurs zoals Al-Attiyah/Boulanger, Gutiérrez/Moreno en Loeb/Lurquin gaat zware strijd aan

· Tiphanie Isnard, Team Principal: “We staan aan de vooravond van een uitzonderlijke menselijke uitdaging”
Na een indrukwekkend debuut met een overwinning tijdens de Rallye du Maroc in oktober, staat Dacia Sandriders voor een nieuwe uitdaging: de Dakar Rally, het ultieme motorsportavontuur.
De openingsronde van het FIA World Rally-Raid Championship (W2RC) 2025, die plaatsvindt van 3 tot en met 17 januari, is een ultieme test voor zowel de coureurs als de auto’s.

De Dakar Rally 2025 voert de deelnemers over zandduinen en rotsachtige paden van west naar oost door Saoedi-Arabië. Voor Dacia Sandriders betekent dit niet alleen de start van hun strijd voor de titel in het W2RC-seizoen 2025, maar ook een vervolg op hun indrukwekkende 1-2-finish tijdens de Rallye du Maroc. Die race diende vooral als generale repetitie voor de Dakar Rally.

Na de Proloog op 3 januari bestaat de rally uit 5.145 getimede kilometers verdeeld over twaalf intensieve dagen. De route begint in Bisha in het westen van Saoedi-Arabië en eindigt in Shubaytah in het oosten, met een rustdag in Hail en een overnachting in de hoofdstad Riyad. Een van de meest uitdagende onderdelen van het evenement is de 48H Chrono-etappe, waarin de deelnemers 971 kilometer aan zware competitie te wachten staat.

Tiphanie Isnard, Team Principal van Dacia Sandriders, is zich bewust van de enorme uitdaging waar het team voor staat.
““We staan aan de vooravond van wat we alleen maar kunnen omschrijven als een uitzonderlijke menselijke uitdaging, maar het is er een die we met moed en vertrouwen aangaan, gezien het harde werk dat we hebben verricht om ons voor te bereiden.”

“Hoewel het een uitputtend evenement is met nauwelijks rustmomenten tijdens bijna drie intense weken, kijken we uit naar wat ons te wachten staat en kunnen we niet wachten om te beginnen. Natuurlijk starten we als winnaars, na onze overwinning tijdens de Rallye du Maroc. Maar dat resultaat telt niet als we de taak die voor ons ligt onderschatten, of als we niet geconcentreerd blijven gedurende elke etappe.”
– Tiphanie Isnard, Team Principal bij Dacia Sandriders

WAARDEVOLLE LESSEN UIT DE RALLYE DU MAROC
Na de Rallye du Maroc had Dacia Sandriders minder dan een maand om de op BFGoodrich-banden uitgeruste Ultimate-auto’s klaar te maken voor hun verscheping naar Saoedi-Arabië. Technisch Directeur Philip Dunabin licht toe welke aanpassingen zijn gedaan aan de duurzame Dacia Sandriders ter voorbereiding op de Dakar Rally 2025.
“De eerste en tweede plaats tijdens de Rallye du Maroc tonen aan dat de Dacia Sandrider een hoog prestatieniveau heeft. Maar de overstap van Marokko naar de Dakar betekent dat de focus vooral op betrouwbaarheid ligt, zodat we twee weken zonder problemen kunnen rijden. Sinds Marokko hebben we gewerkt aan mogelijke betrouwbaarheidsproblemen van de motor, wat we hebben getest tijdens een volledige rijdag in Sweet Lamb in Wales.

Daarnaast hebben we een andere sessie gehad, gericht op het optimaliseren van de koelprestaties van de motor en andere onderdelen van de auto. Dit hebben we uitgevoerd in een klimatologische windtunnel bij het MIRA-complex in het VK. Tijdens de tests in Marokko en de rally zelf stuitten we op enkele problemen met de elektronica die de ventilatoren van de motoren aanstuurt. Met de hulp van Alpine Racing hebben we diepgaand onderzoek gedaan naar deze elektronica en, samen met de ventilatorfabrikant, maatregelen genomen om de betrouwbaarheid van deze componenten te verbeteren.

We hebben ook gewerkt aan onderdelen met een beperkte levensduur om ervoor te zorgen dat we voldoende reserveonderdelen hebben om de Dakar te doorstaan. Dit is gebaseerd op een evaluatie van de prestaties van deze onderdelen tijdens de Rallye du Maroc en de tests. Hierdoor hebben we een goed beeld van de levensduur van elk onderdeel en kunnen we de rally afronden met een minimum aan problemen. Dit zal onze kansen optimaliseren om het best mogelijke resultaat te behalen tijdens de eerste deelname van de Dacia Sandriders aan de Dakar.”
– Philip Dunabin, Technical Director bij Dacia Sandriders
QUOTES
“Het doel is winnen en ik ben er zeer van overtuigd dat dit mogelijk is. In Marokko hebben we laten zien hoe sterk onze Dacia Sandrider is, maar ook hoe competitief we kunnen zijn onder zware omstandigheden en hoe goed ons jonge team is. Met een uitdagende route, vooral in de eerste week, moeten we slim zijn, onnodige risico’s vermijden en geconcentreerd blijven.

Twee van mijn vijf Dakar-overwinningen heb ik in Saoedi-Arabië behaald, dus ik heb een goed idee van wat ons te wachten staat. Maar dit is een rally waar je meer dan twee weken lang elke dag het onverwachte moet verwachten. Het wordt niet makkelijk, maar we zullen alles doen om te winnen.”
– Nasr Al-Attiyah (Qatar), coureur bij Dacia Sandriders
“Mijn gevoelens voor de Dakar zijn erg sterk. Het is een ongelooflijk leerzaam jaar geweest. Pablo en ik voelen ons als twee kleine kinderen; we hebben het gevoel dat we ons heel goed hebben aangepast aan de Ultimate-categorie en dat dit ons het beste in onszelf heeft laten zien. Ik ben erg blij dat ik deel uitmaak van de Dacia Sandriders, omdat ik me echt onderdeel van een familie voel. De sfeer binnen het hele team is geweldig en ik denk dat we met veel enthousiasme aan de Dakar beginnen. We beseffen dat dit het eerste jaar is waarin we allemaal samen rijden, maar we hebben ook veel vertrouwen na de tests en de Rallye du Maroc. Ik ben ontzettend enthousiast over wat komen gaat met de Dacia Sandriders.”
– Cristina Gutiérrez (Spanje), coureur bij Dacia Sandriders
“Ik ben ontzettend enthousiast om de Dakar te starten met de Dacia Sandriders. We hebben hard gewerkt om ons op deze race voor te bereiden en nu begint de spanning echt te groeien. Ons doel is altijd om te winnen, maar we weten hoeveel cruciale factoren op hun plek moeten vallen om dat te bereiken. Het wordt een zware Dakar en misschien moeten we onze positie beter managen in plaats van alleen maar te pushen om te winnen. We zullen dag na dag evalueren hoe alles zich ontwikkelt, maar ik heb goede hoop dat onze ervaring een belangrijk voordeel zal zijn. We zijn klaar om alles te geven wat we in ons hebben, en ik weet dat het team hetzelfde zal doen.”
– Sébastien Loeb (Frankrijk), coureur bij Dacia Sandriders
DACIA SANDRIDERS DAKAR RALLY 2025 LINE-UP
· #200: Nasser Al-Attiyah (QAT) / Édouard Boulanger (FRA)

· #212: Cristina Gutiérrez (ESP) / Pablo Moreno (ESP)

· #219: Sébastien Loeb (FRA) / Fabian Lurquin (BEL)
DAKAR RALLY 2025: DE BELANGRIJKE CIJFERS
Dacia Sandriders legt tijdens de Dakar Rally 2025 een totale afstand van 7.726 kilometer af, waarvan 5.180 kilometer tegen de klok.
OVER DACIA

Dacia is in 1968 opgericht en in 2004 opnieuw geïntroduceerd in Europa en het Middellandse Zeegebied. Dacia biedt altijd auto’s aan met de beste prijs-kwaliteitverhouding doordat het voortdurend de essentie van de auto opnieuw definieert. Als disruptief merk ontwikkelt Dacia auto’s die eenvoudig, veelzijdig en betrouwbaar zijn en zijn afgestemd op de levensstijl van zijn klanten. De modellen van Dacia zijn een maatstaf geworden in de automarkt: de Sandero is al sinds 2017 de bestverkochte auto aan particulieren in Europa; de Duster is in Europa sinds 2018 de bestverkochte SUV aan particulieren; de Spring is voor het tweede achtereenvolgende jaar de op twee na bestverkochte elektrische auto in Europa en biedt betaalbare elektrische mobiliteit. De Jogger is de bestverkochte auto buiten het SUV C-segment bij particulieren. Dacia is actief in 44 landen en heeft sinds 2004 al meer dan 8 miljoen auto’s verkocht.
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