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PERSBERICHT


GENIET VAN LITERATUUR ONDERWEG MET NEXTORY EN RENAULT
· Renault integreert Nextory in de catalogus met applicaties voor het openR link systeem. 
· Nextory biedt een uitgebreid aanbod aan audioboeken en e-books. 
· Nieuwe abonnees profiteren van exclusief introductietarief voor Renault.
Schiphol-Rijk, 19 december 2024 – Renault voegt Nextory toe aan de apps in het openR link systeem. Deze app biedt toegang tot een brede catalogus e-books en audioboeken en maakt de reis tot een literaire beleving. 
WAT BIEDT NEXTORY?
Nextory is een van de Europese leiders in de streaming van audioboeken. Abonnees hebben toegang tot honderdduizenden e-books en audioboeken in alle categorieën en genres, inclusief een selectie kinderboeken.
EEN AANGENAME REIS
Renault heeft Nextory geïntegreerd in het openR link systeem. Deze stap past binnen de missie van Renault om klanten een breed scala aan gepersonaliseerde diensten en entertainmentopties te bieden. Nieuwe samenwerkingen met technologiebedrijven zorgen ervoor dat de beleving in de auto voortdurend wordt verrijkt. Met meer dan 50 apps aan boord biedt Renault rijke en interactieve entertainment voor een aangename reis. 
BESCHIKBAAR VOOR JOU

Nextory is altijd en overal toegankelijk op tablets en smartphones. Gebruikers hebben door de integratie in het openR link systeem toegang tot hun account in hun Renault en kunnen onderweg genieten van audioboeken. De e-books blijven beschikbaar op tablets en smartphones. Nieuwe abonnees profiteren van een exclusieve aanbieding voor Renault, met een tarief van € 6,99 in plaats van € 9,99.
De Nextory-app is beschikbaar in Frankrijk, Duitsland, Spanje, Zweden, Denemarken, Finland, Nederland, Noorwegen, Zwitserland en Oostenrijk.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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