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Persbericht


Renault 5 Turbo 3e: een legende herboren als productiemodel
· Anatomy of a Comeback, de documentaireserie die vanaf 13 december 2024 te zien is op Prime Video, bevat een verrassing aan het einde van de vierde en laatste aflevering: de onthulling van de Renault 5 Turbo 3E die in productie gaat.
· Deze spectaculaire sportauto is een moderne, elektrisch aangedreven interpretatie van de Renault 5 Turbo en Turbo 2 uit de jaren tachtig, is adrenaline op wielen en staat garant voor ultiem rijplezier en krachtige acceleraties.

HET VERHAAL VAN RENAULUTION

Anatomy of a Comeback1 is een documentaireserie die vanaf 13 december 2024 te zien is op Prime Video. De serie vertelt het verhaal van hoe Renault Group erin slaagde om uit een ongekende crisis te komen – een uitdaging die zijn gelijke niet kende in de sector. Begin 2021, toen het bedrijf in zwaar weer verkeerde, werd het strategisch plan Renaulution gepresenteerd als roadmap voor een ongekende omwenteling in de auto-industrie. Een laatste kans. Met deze documentaire geeft Renault een kijkje in de keuken en laat productiegeheimen en ontwikkeling van nieuwe modellen, zoals de Renault 5, zien. De serie werpt ook een blik op het Alpine Formula One Team. De documentaire toont een meeslepende, menselijke reis vol obstakels, tegenslagen en successen, verteld door de mensen die in de frontlinie stonden.
EEN WERELDPRIMEUR IN EEN DOCUMENTAIRE
Renault grijpt de documentaire ook aan om de komst van een nieuw productiemodel te onthullen. Aan het einde van de vierde en laatste aflevering – als Luca de Meo, CEO van Renault Group, Fabrice Cambolive, CEO van Renault, en Gilles Vidal, VP Renault Design, een bezoek brengen aan de designafdeling om de Renault 5 Turbo 3E te bekijken – bevestigt Luca de Meo dat het model in productie gaat. 46 jaar na de lancering van de eerste Renault 5 Turbo worden liefhebbers opnieuw verblijd met de terugkeer van een icoon. De keuze om de onthulling via een documentaire te doen, is ongebruikelijk, maar past perfect bij deze auto. In 2025 volgen er verschillende evenementen waar meer details over de toekomstige Renault 5 Turbo 3E worden vrijgegeven.
SPORTIEVE INBORST EN ADEMBENEMENDE PRESTATIES
Behalve dat zijn komst wordt bevestigd, geeft de documentaire ook alvast een voorproefje van het toekomstige productiemodel. De Renault 5 Turbo 3E werd eerder al als gelijknamige conceptauto gepresenteerd op de Mondial de l’Auto in Parijs in 2022. Het is een moderne interpretatie van de Renault 5 Turbo en Turbo 2, die sportiviteit en enthousiasme uitstraalt en knipoogt naar de autosportwereld. Met zijn looks en kleurstelling doet hij denken aan de rallyversies van begin jaren tachtig. De Renault 5 Turbo 3E is een volledig elektrische  spectaculaire sportauto met een retro-futuristisch design. De stekkeraansluiting in een van de achterste luchtinlaten is een verwijzing naar het originele ‘Turbo’-ontwerp. De koolstofvezel carrosserie combineert een laag gewicht met uitzonderlijke stijfheid – twee eigenschappen voor een ‘pocket rocket’ die zijn naam en erfgoed eer aandoet.

Net als zijn iconische voorganger krijgt de Renault 5 Turbo 3E achterwielaandrijving. De twee elektromotoren leveren hun kracht direct aan de achterste wielen, met een gecombineerd vermogen van ruim 368 kW (500 pk). Bestuurders worden getrakteerd op ultiem rijplezier en een bliksemsnelle acceleratie. De Renault 5 Turbo 3E accelereert in slechts 3,5 seconden van 0 naar 100 km/u – prestaties die normaal alleen zijn voorbehouden aan exclusieve supercars. Voor de ontwikkeling van dit ultieme icoon zet Renault Group dan ook al zijn expertise en vaardigheden in.
1 Anatomy of a Comeback werd gedurende twee jaar opgenomen en bestaat uit vier afleveringen van veertig minuten. De serie is geproduceerd door Sans Borne en Breath Film (Elephant).
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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