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renault group op het AutoSalon Brussel 2025

· Renault Group blijft trouw aan autoshows en is met vier merken en vier stands aanwezig op het Autosalon van Brussel 2025: Renault, Dacia, Alpine en Mobilize.

· Renault demonstreert 100% elektrisch offensief met de nieuwe Renault 4 en 5 E-Tech electric en twee spraakmakende showcars.
· Dacia steelt de show met de Sandrider voor Dakar 2025 en herdefinieert de basisprincipes in het C-SUV-segment met de nieuwe Bigster.
· Alpine toont elektrische sportiviteit met de nieuwe A290 en blikt vooruit op het volgende model in de Dream Garage met de A390_β showcar.
· Mobilize staat in de schijnwerpers met de nieuwe Duo en Bento voor stedelijke micromobiliteit.
Schiphol-Rijk, 17 december 2024 – Renault Group is met vier merken en vier stands aanwezig op de 101e editie van het Autosalon van Brussel, dat van 10 tot en met 19 januari 2025 wordt gehouden in Brussels Expo. Met de nieuwste modellen en spectaculaire showcars van Renault, Dacia, Alpine en Mobilize toont Renault Group zijn versnelde transformatie en krachtige gamma van de complementaire merken.

RENAULT: INNOVATIE EN 100% ELEKTRISCH OFFENSIEF
De Renault 5 E-Tech electric zit boordevol elektrische en digitale technologie. Hij bezit alle eigenschappen om een voortrekkersrol te vervullen als stadsauto in de elektrische transitie in Europa. De R5 maakt elektrische mobiliteit toegankelijk voor een groot publiek en belooft een belangrijke speler te worden met een verwachte instapprijs van ongeveer € 25.000 in de loop van 2025. Daarnaast is de Renault 5 E-Tech electric – die volledig in Frankrijk wordt gebouwd – voordelig in gebruik, aangenaam om mee te rijden en eenvoudig te hanteren in het dagelijkse verkeer.
De Renault 4 E-Tech electric put inspiratie uit het DNA van het oorspronkelijke model en vindt zichzelf opnieuw uit als een eigentijdse en veelzijdige compacte SUV. Het 100% elektrische model met uitgebreide connectiviteitsmogelijkheden positioneert zich meer dan ooit als een ‘auto om in te leven’ en vooral als een avontuurlijke auto voor elke dag. Met zijn stoffen open dak opent hij zich letterlijk en figuurlijk voor de wereld. Hij zal het publiek vooral verleiden met zijn retro-futuristische uitstraling, modulaire karakter en ruime bagageruimte, waardoor hij perfect aansluit op de wensen van elke gebruiker.
De Renault Twingo E-Tech electric prototype blijft trouw aan zijn erfgoed en brengt de geest van de eerste generatie Twingo tot leven. Tegelijkertijd speelt hij in op de uitdagingen van vandaag. Hij positioneert zich als een elektrische stadsauto, ontworpen voor compromisloos gebruik in stedelijke omgevingen. Deze showcar geeft een voorproefje van het toekomstige productiemodel dat in 2026 op de markt komt. Met een basisprijs van minder dan € 20.000 bevestigt Renault zijn ambitie om elektrische mobiliteit toegankelijk te maken voor een breed publiek. 

De Renault 17 electric restomod x Ora Ïto showcar herinterpreteert de iconische Renault 17 sportcoupé die in 1971 werd geïntroduceerd. Door de historische integriteit van de Renault 17 te behouden, combineert deze restomod klassieke charme met moderne technologieën en materialen. Het resultaat is een harmonie tussen het verleden en heden, met een eigentijdse rijervaring die trouw blijft aan de essentie van de Renault 17.
DACIA HERDEFINIEERT DE BASISPRINCIPES

Met de volledig nieuwe Dacia Bigster betreedt het merk het C-SUV-segment met een auto die de merkwaarden – Essentieel en Cool, Eco-Smart, Robuust en Outdoor – volledig belichaamt. De Bigster voldoet aan alle specifieke eisen van klanten in deze groeiende markt en biedt een uitzonderlijke prijs-prestatieverhouding die past bij de merkfilosofie van ‘Best value for money’. In lijn met zijn inzet voor duurzaamheid gebruikt Dacia gerecycleerde materialen, waaronder het innovatieve Starkle® voor bepaalde carrosseriedelen. 

Dacia presenteert ook de spectaculaire Sandrider waarmee het merk onder leiding van het team ‘The Dacia Sandriders’ deelneemt aan de Dakar 2025 en het wereldkampioenschap Rally-Raid. Met deze deelname test Dacia zijn benadering van eenvoud en essentie in de meest uitdagende omstandigheden. De Sandrider rijdt op synthetische brandstof van Aramco en bevestigt de inzet van Dacia op het gebied van betaalbare CO2-reductie.
ALPINE: SPORTIVITEIT ALS DNA

Met de introductie van de nieuwe Alpine A290 start voor het merk het tijdperk van elektrische sportiviteit. Het elektrisch aangedreven model blijft trouw aan de drie kernwaarden van Alpine: een meeslepende rijervaring, lichtgewicht constructie en Franse vakmanschap. De A290 is het nieuwe instapmodel van Alpine. Hij vormt de toegangspoort tot de elektrische Dream Garage van Alpine, die binnenkort wordt uitgebreid met de Sport Fastback A390 en de nieuwe A110. De A290 rolt van de band in de ElectriCity-fabriek in Douai, terwijl de elektromotor in Cléon wordt gebouwd. Vanaf de zomer 2025 zal ook de batterij in Frankrijk worden geproduceerd. 

De Alpine A390_β showcar voegt een nieuwe dimensie toe aan het sportieve universum van Alpine. Hij blikt vooruit op het tweede van de drie productiemodellen in de Dream Garage. De A390_β is ontworpen voor dagelijks gebruik, maar transformeert moeiteloos tot een rasechte sportauto met een indrukwekkende rijprestaties, net als de iconische A110.
MOBILIZE: STEDELIJKE MICROMOBILITEIT
Mobilize blijft zich inzetten om eenvoudige, veilige en duurzame mobiliteitsoplossingen te bieden. De elektrisch aangedreven Duo, een kleine vierwieler speciaal ontwikkeld voor stedelijke gebieden en de bestelwagenversie Bento, zijn hier perfecte voorbeelden van. 
De Mobilize Duo en Bento richten zich op zowel particuliere als zakelijke klanten. De Duo biedt plaats aan twee personen en mag, afhankelijk van de versie, met of zonder B-rijbewijs worden bestuurd. De Bento is een microbestelwagen zonder passagiersstoel. In plaats daarvan biedt hij een afsluitbare laadbak met een inhoud van 649 liter. Daarmee is de Bento ideaal voor het vervoer van klein materiaal of goederen in stedelijk gebied.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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