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DACIA BIGSTER:
VANAF NU TE BESTELLEN
· De Bigster is beschikbaar vanaf €31.000,-
· De Bigster biedt in het C-SUV-segment de beste prijs-kwaliteitverhouding.
· Van 3 t/m 15 maart vindt de Bigster Experience Tour plaats, een uniek evenement waarin klanten kennis kunnen maken nog voordat de Bigster bij de dealers arriveert.
De Bigster is alles wat je mag verwachten van een C-segment SUV, met de focus op ruimte, comfort en gebruiksgemak. De Bigster biedt precies wat je nodig hebt met een brede keuze aan uitvoeringsniveaus. De Bigster is beschikbaar vanaf €31.000,- en biedt hiermee de beste prijs-kwaliteitverhouding in zijn klasse. De Bigster is nu te bestellen en zal in het voorjaar van 2025 bij de Dacia dealer in de showroom staan.
UITVOERINGSNIVEAUS
De Bigster biedt alle essentiële elementen die prijsbewuste klanten in het C-SUV-segment verlangen en die passen bij de positionering van het merk.

Hij is verkrijgbaar in drie uitvoeringsniveaus: De Expression is als basisuitvoering al compleet uitgevoerd. Extreme is gemaakt voor liefhebbers van outdoor, met standaard een panoramisch schuifdak, modulaire dakrails, wasbare Microcloud synthetische TEP-bekleding, rubberen matten en een 3-in-1 YouClip-systeem. Voor klanten die liever in stijl reizen is er Journey, met extra comfortabele stoelbekleding, een semi-elektrisch verstelbare bestuurdersstoel en een elektrisch bediende achterklep. 
Tijdelijk is de Bigster er ook als Launch Edition, een speciale versie die bij introductie voorzien is van alle mogelijke uitrusting, met als enige optie een reservewiel. 
De nieuwe carrosseriekleur Bleu Indigo en de optionele two-tone afwerking (beschikbaar op Extreme en Journey, en standaard op de Launch Edition) zijn exclusief verkrijgbaar op de Bigster.
AANDRIJFLIJNEN EN TRANSMISSIES
Bigster wordt geleverd met diverse geëlektrificeerde aandrijflijnen, waarvan sommige nieuw zijn.

· De mild hybrid 140 is voor het eerst beschikbaar met dit vermogen in het gamma van Dacia. De nieuwe generatie 1,2-liter driecilinder turbobenzinemotor werkt samen met een 48V mild hybrid-systeem. Dit vermindert het brandstofverbruik en de CO2-uitstoot, terwijl het rijplezier wordt vergroot.
· Met de ECO-G 140 slaat Dacia een nieuwe weg in. De aandrijflijn combineert een bi-fuel benzine/LPG 1,2-liter driecilinder turbobenzinemotor met een 48V mild hybrid-system. De ECO-G 140 is binnenkort te bestellen.

· De Hybrid 155 is een nieuw ontwikkelde aandrijflijn binnen de Renault Group en voor het eerst beschikbaar in de Bigster. Deze aandrijflijn zet een nieuwe standaard neer op het gebied van rijcomfort, brandstofverbruik en CO2-uitstoot.
· De mild hybrid 130 4x4 is gebouwd voor avontuur. De vierwielaandrijving is gekoppeld aan een handgeschakelde 6-versnellingsbak en een 48V mild hybrid-systeem voor maximale prestaties. Deze aandrijflijn werd geïntroduceerd in de Duster en is verkrijgbaar in de Bigster in combinatie met de Extreme-uitvoering.
De BIGSTER EXPERIENCE tour – EEN EXCLUSIEVE PREVIEW 

De Bigster Experience Tour is een uniek rondreizend evenement waarmee Dacia een unieke voorproef geeft van de volledig nieuwe C-segment SUV. Klanten krijgen de kans om de nieuwe Bigster in een exclusieve omgeving te zien nog voordat de auto in het voorjaar van 2025 bij de dealers arriveert. 

De Bigster Experience Tour zal rondreizen door 9 Europese landen en is van 3 t/m 15 maart in Nederland. Dit geeft klanten de kans om op elke stop als een van de eersten het design, de binnenruimte en de uitrusting van de Bigster te ontdekken.
Bekijk op Dacia.nl de complete prijslijst van de Bigster met alle beschikbare motoren en uitvoeringen.
Zie voor meer gedetailleerde informatie over de Dacia Bigster het eerder gepubliceerde persdossier.
OVER DACIA

Dacia is in 1968 opgericht en in 2004 opnieuw geïntroduceerd in Europa en het Middellandse Zeegebied. Dacia biedt altijd auto’s aan met de beste prijs-kwaliteitverhouding doordat het voortdurend de essentie van de auto opnieuw definieert. Als disruptief merk ontwikkelt Dacia auto’s die eenvoudig, veelzijdig en betrouwbaar zijn en zijn afgestemd op de levensstijl van zijn klanten. De modellen van Dacia zijn een maatstaf geworden in de automarkt: de Sandero is al sinds 2017 de bestverkochte auto aan particulieren in Europa; de Duster is in Europa sinds 2018 de bestverkochte SUV aan particulieren; de Spring is voor het tweede achtereenvolgende jaar de op twee na bestverkochte elektrische auto in Europa en biedt betaalbare elektrische mobiliteit. De Jogger is de bestverkochte auto buiten het SUV C-segment bij particulieren. Dacia is actief in 44 landen en heeft sinds 2004 al meer dan 8 miljoen auto’s verkocht.
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