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FRANK MAROTTE AANGESTELD ALS VP DACIA VOOR MARKETING, SALES & OPERATIONS
· Frank Marotte start als Vice President Dacia Brand, Marketing, Sales en Operations per 
1 februari 2025
· Meer dan 30 jaar ervaring in de auto-industrie, waaronder topfuncties bij PSA en Toyota
· Versterking van de missie van Dacia om betaalbare mobiliteit te bieden
Met ingang van 1 februari 2025 wordt Frank Marotte benoemd tot VP Dacia Brand, Marketing, Sales en Operations. Hij treedt toe tot het Dacia Management Committee en rapporteert aan Denis Le Vot, CEO van Dacia.
rijke ervaring
Frank Marotte is afgestudeerd aan de Ecole Centrale Paris en heeft meer dan 30 jaar ervaring in de auto-industrie. Hij begon zijn carrière bij Peugeot in 1993 en bekleedde een aantal managementfuncties in Frankrijk en in het buitenland. In 2008 werd hij benoemd tot hoofd Productplanning bij PSA Peugeot Citroën, waar hij toezicht hield op de ontwikkelingen in verschillende segmenten. 
In 2013 trad Frank Marotte in dienst bij Toyota Motor als directeur productplanning voor Europa, Rusland en het Midden-Oosten. Binnen het bedrijf hield hij toezicht op Toyota's productportfolio in Europa en was hij lid van het Executive Committee van Toyota Motor Europe. In juli 2019 werd Frank Marotte benoemd tot President en Managing Director van Toyota Frankrijk, waar hij verantwoordelijk is voor de strategie en ontwikkeling van de Toyota- en Lexus-activiteiten in Frankrijk. 
Op 1 februari 2025 wordt hij benoemd tot directeur Marketing, Sales en Operations voor het merk Dacia.

“Met veel plezier en vertrouwen verwelkom ik Frank Marotte in de functie van Marketing, Sales en Operations Director bij Dacia. Zijn rijke ervaring in de auto-industrie en zijn bewezen leiderschap maken hem een ​​waardevolle aanwinst voor het merk. Samen met het hele Dacia-team zetten we onze missie voort om leider te zijn op het gebied van betaalbare mobiliteit.”
– Denis Le Vot, CEO Dacia
OVER DACIA

Dacia is in 1968 opgericht en door Renault Group in 2004 opnieuw geïntroduceerd in Europa en het Middellandse Zeegebied. Dacia biedt altijd auto’s aan met de beste prijs-kwaliteitverhouding doordat het voortdurend de essentie van de auto opnieuw definieert. Als disruptief merk ontwikkelt Dacia auto’s die eenvoudig, veelzijdig en betrouwbaar zijn en zijn afgestemd op de levensstijl van zijn klanten. De modellen van Dacia zijn een maatstaf geworden in de automarkt. De Sandero is al sinds 2017 de bestverkochte auto aan particulieren in Europa en was in 2024 de bestverkochte auto via alle afzetkanalen, de Duster is in Europa sinds 2018 de bestverkochte SUV aan particulieren en in 2024 de op één na bestverkochte auto in Europa in alle segmenten. De Spring vormt de ideale springplank naar betaalbare elektrische mobiliteit. De Jogger is dé multifunctionele gezinsauto in het C-segment, terwijl de gezins-SUV Bigster de basisregels van het C-segment herdefinieert. Dacia is actief in 44 landen en heeft sinds 2004 al meer dan 9 miljoen auto’s verkocht.
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