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RENAULT GROUP OP DE BOUWBEURS 2025 MET VOLLEDIG ELEKTRISCH AANBOD

· Renault Group toont een volledig elektrisch aanbod aan bedrijfswagens op de Bouwbeurs 2025 in Utrecht: van de Master E-Tech electric tot de Mobilize Bento.
· Ontdek op de Bouwbeurs de service en maatwerkoplossingen van Renault Pro+.
· Mobilize Financial Services is op de beurs aanwezig om informatie te verstrekken over  financieringsmogelijkheden.
· Exclusieve beursactie voor de aanschaf van Renault E-Tech electric bedrijfswagens: 4 jaar gratis onderhoud bovenop een electric bonus van € 3.000,- en 0% rente op de financiering.
Schiphol-Rijk, 29 januari 2024 – Renault Group is dit jaar aanwezig op de Bouwbeurs, die plaatsvindt van 3 t/m 7 februari 2025 in de Jaarbeurs in Utrecht. Het merk presenteert een 100% elektrisch aanbod aan bedrijfswagens, inclusief de Mobilize Bento. Daarnaast kunnen bezoekers kennismaken met de maatwerkoplossingen van Renault Pro+. Bovendien kunnen zij profiteren van een exclusieve beursactie bij aanschaf van een E-Tech electric bedrijfswagen.
EEN VOLLEDIG ELEKTRISCH AANBOD
Op de stand van Renault Group draait alles om emissievrije mobiliteit, met drie volledig elektrische bedrijfswagens. De Renault Master E-Tech electric, Renault Trafic E-Tech electric en de compacte Mobilize Bento zijn op de beursvloer te zien. De Renault Trafic E-Tech electric is bovendien uitgerust met een op maat gemaakte inrichting, speciaal ontwikkeld voor de bouwsector. Hiermee toont Renault Group hoe bedrijfswagens naadloos kunnen worden afgestemd op specifieke behoeften in verschillende sectoren.
RENAULT PRO+: SERVICE OP MAAT

Op de Bouwbeurs benadrukt Renault Group ook de unieke dienstverlening van Renault Pro+. Dit gespecialiseerde netwerk biedt uitgebreide ondersteuning voor de bedrijfswagenmarkt, van professioneel advies en op- en ombouwmogelijkheden tot aftersales-oplossingen. Met Renault Pro+ staan klanten altijd centraal, zodat zij zich volledig kunnen richten op hun werk. Bezoek voor meer informatie de officiële website: Renault Pro+.
MOBILIZE FINANCIAL SERVICES: SLIMME FINANCIERINGSOPLOSSINGEN
Mobilize Financial Services, onderdeel van Renault Group, is eveneens aanwezig op de Bouwbeurs. Bezoekers kunnen op de stand meer te weten komen over flexibele financieringsopties, die perfect aansluiten bij de behoeften van ondernemers. Vertegenwoordigers van Mobilize zijn beschikbaar om alle vragen te beantwoorden en de voordelen van het financieringsaanbod uit te leggen.
MOBILIZE BENTO: DE COMPACTE OPLOSSING VOOR MOBILITEIT IN STEDELIJK GEBIED
Ook op de beursvloer aanwezig is de Mobilize Bento, een innovatieve, volledig elektrische microbedrijfswagen. Dankzij zijn compacte afmetingen en elektrische aandrijving is de Mobilize Bento ideaal voor werkzaamheden en leveringen in drukke stadscentra, waar ruimte schaars is en emissievrije mobiliteit steeds belangrijker wordt. Met een slimme laadruimte van maar liefst 649 liter en lage operationele kosten biedt de Mobilize Bento een duurzame en efficiënte oplossing voor bedrijven die actief zijn in stedelijke omgevingen.
EXCLUSIEVE BOUWBEURS-ACTIE VOOR E-TECH ELECTRIC BEDRIJFSWAGENS
Speciaal voor de Bouwbeurs introduceert Renault Group een aantrekkelijke actie. Bij aanschaf van een Renault E-Tech electric bedrijfswagen ontvangen klanten:

· Vier jaar gratis onderhoud

· 0% rente op de financiering

· € 3.000,- electric bonus
Deze unieke aanbieding is tijdelijk geldig en onderstreept de inzet van Renault Group voor een betaalbare, duurzame overstap naar elektrische mobiliteit.
PRAKTISCHE INFORMATIE
De Bouwbeurs vindt plaats van 3 t/m 7 februari 2025 in de Jaarbeurs in Utrecht. Renault Group is te vinden op stand 10.A002. De openingstijden van de beurs:

· Maandag 3 februari: 9:30 – 17:30

· Dinsdag 4 februari: 9:30 – 17:30

· Woensdag 5 februari: 9:30 – 17:30

· Donderdag 6 februari: 9:30 – 20:30

· Vrijdag 7 februari: 9:30 – 17:00
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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