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PERSBERICHT


stam autobedrijven IS ‘Renault Dealer of the Year 2024’
Schiphol-Rijk, 10 januari 2025 – Stam Autobedrijven is uitgeroepen tot Nederlandse ‘Renault Dealer of the Year 2024’ tijdens een feestelijke prijsuitreiking op de vooravond van Het Autosalon in Brussel. Op het gebied van verkoop, aftersales en klanttevredenheid wist het bedrijf de beste scores van alle Renault dealers in Nederland te behalen.
UITMUNTENDE RESULTATEN
Om de prestaties van Renault dealers op het gebied van verkoop, aftersales en klanttevredenheid te waarderen, wordt jaarlijks de titel ‘Renault Dealer of the Year’ uitgereikt aan de best presterende dealer. Dankzij de uitmuntende resultaten in 2024 op deze terreinen mag Stam Autobedrijven zich met trots de Renault Dealer of the Year 2024 noemen. In de afgelopen jaren werd Stam Autobedrijven in 2022 al uitgeroepen tot Renault Dealer of the Year, met een derde plaats in 2023. Naast de winnaar werden ook de tweede en derde plaats erkend. Deze gingen naar Autobedrijf Nieuwendijk en Terwolde Holding, die respectievelijk het zilver en brons wisten te bemachtigen.
2024: EEN RECORDJAAR VOOR RENAULT

2024 ging voor Renault Nederland de boeken in als een recordjaar. Voor het eerst heeft Renault in Nederland een marktaandeel van meer dan 8% met 42.450 verkochte personenauto's en bedrijfswagens. De Trafic is zelfs de bestverkochte bedrijfswagen van Nederland met meer dan 12.000 verkochte exemplaren. Renault is met deze klinkende cijfers nu het op één na grootste automerk van Nederland. 

Op het vlak van modelintroducties kijkt Renault tevens terug op een bijzonder succesvol 2024, met het hoogste aantal nieuwe modellen ooit in één jaar voor het merk: de R5 E-Tech electric, Scenic E-Tech electric, Rafale E-Tech full hybrid 200 & E-Tech plug-in hybrid 4x4 300, nieuwe Captur en de Symbioz. Renault wist bovendien twee jaar op rij de felbegeerde titel ‘Car of the Year’ te bemachtigen: in 2024 met de Scenic E-Tech electric en in 2025 met de R5 E-Tech electric. Ook introduceerde Renault de nieuwe Master, bekroond tot ‘International Van of the Year 2024’ en ‘Bestelauto van het Jaar 2025’. Dit maakt het behalen van ‘Renault Dealer of the Year 2024’ tot een extra grote prestatie. 
Ron op den Velde, Sales Director Renault Nederland: “Wij feliciteren Renault dealer Stam Autobedrijven van harte met het winnen van de ‘Renault Dealer of the Year 2024’-award. Een knappe prestatie! Graag wil ik ook Autobedrijf Nieuwendijk en Terwolde Holding feliciteren met het behalen van de respectievelijk tweede en derde plaats. Deze bedrijven geven een prachtig beeld van de hoge kwaliteit van ons dealernetwerk. Het jaar 2024 was uitzonderlijk, met een ongekend aantal modelintroducties, een recordaantal afleveringen van bedrijfswagens en als één van de hoogtepunten de introductie van de Renault 5 E-Tech electric. Wij zijn ongelooflijk trots op onze prestaties en klaar om van 2025 net zo’n succes te maken, met de introductie van de Renault 4 E-Tech electric en het eerste volledige jaar met onze nieuwe line-up.”

Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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