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ALPINE A390: OFFICIËLE ONTHULLING OP 27 MEI 2025
20/02/2025
· Alpine onthult de allereerste afbeelding van de A390, zijn toekomstige sport fastback.
· Het tweede model van de Alpine Dream Garage wordt op 27 mei 2025 onthuld tijdens een wereldpremière.
· Alpine presenteert de A390 in Dieppe, Frankrijk, de historische thuisbasis van het merk en de toekomstige productielocatie van dit model (Manufacture Alpine Dieppe Jean Rédélé).
· Deze wereldpremière vindt plaats voorafgaand aan het evenement ter viering van het 70-jarig bestaan van Alpine, dat van 30 mei tot 1 juni in Dieppe wordt gehouden.
Na de onthulling van de A390_β showcar op 14 oktober 2024, tijdens de Autosalon van Parijs, maakt Alpine zich op voor de wereldpremière van de A390. Dit wordt de eerste volledig elektrische sport fastback van Alpine en het tweede model in de Alpine Dream Garage, na de A290 hot hatch. De officiële onthulling vindt plaats op 27 mei 2025.

Alpine heeft ervoor gekozen om zijn toekomstige sport fastback, de Alpine A390, te presenteren in Dieppe. Dit model is een concentratie van technologie die de legendarische sportiviteit van de Alpine A110 opnieuw uitvindt in een vijfpersoons auto. De onthulling vindt enkele dagen vóór het Grand Rassemblement Alpine plaats, het grote evenement ter viering van het 70-jarig jubileum van het merk.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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