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PERSBERICHT


NIEUWE DIENSTEN VAN THE ORIGINALS RENAULT VOOR LIEFHEBBERS EN VERZAMELAARS 
· Nieuwe service The Originals Renault la Collection biedt speciaal voor liefhebbers wereldwijd oplossingen voor het onderhoud, de reparatie en de restauratie van hun klassieke auto’s: toegankelijk via speciale website
· Certificering van 25 Renault aftersaleslocaties in 2025: deze locaties dekken 80% van Frankrijk, met als doel verzamelaars binnen een straal van 100 km een expert te bieden
Schiphol-Rijk, 11 februari 2025 – The Originals Renault la Collection introduceert een reeks innovatieve diensten voor verzamelaars van klassieke Renault modellen. Via een nieuwe website krijgen liefhebbers wereldwijd toegang tot oplossingen voor onderhoud, reparatie en restauratie van hun oldtimers. Daarnaast worden in 2025 in totaal 25 Renault aftersaleslocaties gecertificeerd om deze diensten te bieden. Dit dekt 80% van Frankrijk, zodat eigenaren binnen een straal van 100 km een expert kunnen vinden. Acht locaties zijn al operationeel en in de toekomst wordt de dienst ook internationaal uitgerold.
Arnaud Belloni, Renault Global CMO & Chief Branding Officer for All Brands, Renault Group, zegt: “We introduceren nieuwe diensten die speciaal zijn ontwikkeld voor liefhebbers en verzamelaars van klassieke Renault modellen. Zo kunnen zij hun automobiele erfgoed onderhouden, restaureren en in topconditie houden. Dit is een manier om ons gedeelde autohistorische erfgoed te beschermen, zodat we het kunnen doorgeven aan toekomstige generaties.”
INNOVATIEVE ONLINE DIENSTEN
The Originals Renault Services breidt zijn aanbod uit met nieuwe diensten voor liefhebbers en verzamelaars van klassieke Renault modellen. 
· Registratie- en documentatiediensten: sinds 2022 kunnen eigenaren een verificatie van voertuiggegevens aanvragen, inclusief een klassiek voertuigregistratiedocument en een certificaat met de fabrieksuitgiftedatum, chassisnummer, motornummer en kleurinformatie.
· Onderdelenvoorziening: onderdelen zijn beschikbaar via een netwerk van Renault aftersaleslocaties - geselecteerd vanwege hun expertise in klassieke voertuigen - en via gespecialiseerde partners zoals Arnaud Ventoux Pièces (sportauto’s), ASCI Sellerie (bekleding) en Melun Retro Passion (klassieke modellen). Bekijk de website.
· Gratis technische ondersteuning: Op de website zijn 50 originele Renault reparatiehandleidingen kosteloos beschikbaar, evenals educatieve videotutorials voor het onderhouden en repareren van oldtimers. Bekijk de website.
NETWERK VAN EXPERTS VOOR KLASSIEKE RENAULT MODELLEN
Renault blijft zich inzetten voor klanttevredenheid en werd in 2024 door L'Automobile Magazine uitgeroepen tot het merk met het beste aftersalesnetwerk. In lijn met deze visie breidt Renault zijn serviceaanbod uit voor eigenaren van historische modellen.
· The Originals Renault Garage biedt gespecialiseerde diensten in Frankrijk via acht gecertificeerde locaties. Bekijk de locaties.
· Uitbreiding naar 25 locaties in 2025, waardoor 80% van het Franse grondgebied wordt gedekt en verzamelaars altijd een expert binnen 100 km kunnen vinden.
· Internationale uitrol volgt de komende jaren, met als doel Renault klassiekers wereldwijd in topconditie te houden.
TOEGANG TOT EXPERTISE
Met deze nieuwe diensten stelt The Originals Renault verzamelaars in staat om te profiteren van de kennis en expertise van specialisten die zich inzetten voor het behoud van het Renault erfgoed. De oplossingen zijn ontworpen om een breed scala aan behoeften te ondersteunen, van onderhoud en reparatie tot volledige restauratie.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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