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RENAULT GROUP, ENI EN BWT ALPINE FORMULA ONE TEAM starten een nieuwE STRATEGISCHe samenwerking

· BWT Alpine Formula One Team en Eni starten een meerjarige samenwerking die de historische terugkeer van Eni vormt naar de Formule 1 na meer dan twintig jaar, als ook een hereniging met het team uit Enstone.  
· De samenwerking tussen Renault Group, Eni, en BWT Alpine Formula One Team richt zich op de ontwikkeling en het testen van biobrandstof in de racerij. 

· Renault Group en Eni verkennen daarnaast potentiële samenwerkingen op het gebied van mobiliteit en energieoplossingen voor duurzame transportoplossingen en een verbeterde klantervaring. 

Schiphol-Rijk, 13 februari 2025 – BWT Alpine Formula One Team en Eni kondigen met trots de terugkeer van Eni aan in het FIA Formule 1 Wereldkampioenschap. Het Italiaanse bedrijf wordt de officiële energie- en brandstofpartner van het team op basis van een meerjarige overeenkomst.
De aankondiging markeert een belangrijke terugkeer voor Eni. Het merk is voor het laatst betrokken geweest bij het Benetton Formule 1 team in 2000. Na meer dan twintig jaar wordt Eni herenigd wordt met een team gevestigd in Enstone. Het team werkt samen met Eni om het merk Enilive te tonen bij geselecteerde races in het seizoen, bestaande uit 24 races in totaal. 
Luca de Meo, CEO Renault Group: “The beauty of automotive is that it’s a team sport. This has never been more true, as we have to reinvent mobility. When it comes to developing innovative solutions, nothing can beat the combined expertise and skills of great companies. That’s why I’m so thrilled about this partnership we are striking with Eni, in F1 and also to explore new opportunities for shared and efficient mobility. Together, we have the potential to push boundaries.”
Claudio Descalzi, Chief Executive Officer of Eni: “Today we have signed a significant agreement allowing Eni and Renault Group to combine the industrial standing and technological leadership that the two companies represent in their respective sectors with the aim of opening new paths of development in areas fundamental to sustainable transport. The introduction of bio-gasoline testing through BWT Alpine Formula One Team is equally important as it reflects F1’s continuous pursuit of absolute technological excellence in engine development and performance.”
Als premium partner van het team zal het Eni-logo zichtbaar zijn op de A525 racewagen, waarmee het team het FIA Formule 1-wereldkampioenschap aangaat in 2025. Ook wordt het logo getoond op de raceoveralls en helmen van de coureurs. Op 18 februari worden deze onthuld tijdens het F175 Launch Event in de O2 Arena in Londen.
De betrokkenheid van Eni zal ook zichtbaar worden op de kledij van de pitstopcrew en binnen het hele ecosysteem van het BWT Alpine Formula One Team. In deze context wordt in de toekomst een samenwerking gestart met de focus op het beoordelen en analyseren van innovaties in brandstoftechnologieën, en de ontwikkeling van biobrandstof voor races op het hoogste niveau van motorsport.

Flavio Briatore, Executive Advisor, BWT Alpine Formula One Team: “It is with immense pride that we welcome Eni back to Formula One with BWT Alpine Formula One Team. Eni formed a great part of our history at this team and has also, in the past, been an important partner in Formula One. We share common goals and objectives, especially in regard to energy efficiency, sustainability, and future bio-gasoline products. To have them back on board at BWT Alpine Formula One Team is great and we look forward to doing many exciting things together in future both on and off the track.”

Eni en Renault Group kondigen ook met trots aan een samenwerking overeen te zijn gekomen voor het identificeren en ontwikkelen van fossielvrije mogelijkheden voor de transportsector.

Volgens de voorwaarden van de samenwerking werken de bedrijven aan het identificeren van gezamenlijke zakelijke ontwikkelingstrajecten in verschillende sectoren. Onderzoek naar infrastructuur voor elektrische mobiliteit, slimme mobiliteitsdiensten en oplossingen voor energievoorziening zijn hierin aspecten die de energietransitie kunnen ondersteunen. 

Een eerste tastbaar resultaat van deze samenwerking is het in gebruik nemen van Renault-auto’s door Enjoy, de autodeeldienst van Enilive.

- - - Einde persbericht - - - 

Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
Over BWT Alpine Formula One Team
Het BWT Alpine Formula One Team neemt deel aan het FIA Formula One World Championship, met Grand Prix-winnaar Pierre Gasly en Formule 1-rookie Jack Doohan. Het team wordt geleid door Team Principal Oliver Oakes en Executive Advisor Flavio Briatore. In 1986 werd het team gekocht door de familie Benetton en verhuisde in 1992 naar Enstone in Oxfordshire, waar het nu nog steeds is gevestigd. Renault nam het Italiaanse team in 2000 over en veranderde de naam in Alpine F1. Met zeven wereldkampioenschappen in de Formule 1 heeft een team een bewezen historie. Het won het wereldkampioenschap voor coureurs in 1994, 1995, 2005 en 2006, met Michael Schumacher en Fernando Alonso als coureurs. In 1995, 2005 en 2006 won het team het wereldkampioenschap voor constructeurs. De meest recente mijlpaal is de 50e overwinning in totaal, tijdens de Grand Prix van Hongarije in 2021. Het team sloot het seizoen 2024 sterk af met twee podiumplaatsen en eindigde het jaar op de zesde plaats in het constructeurskampioenschap.
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