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RENAULT STELT ‘FIREMAN ACCESS’ GRATIS
BESCHIKBAAR VOOR DE HELE AUTO-INDUSTRIE

· Renault Group stelt zijn Fireman Access-systeem wereldwijd beschikbaar voor de auto-industrie, als onderdeel van een gratis licentiebeleid. Fireman Access is een veiligheidssysteem specifiek voor elektrische voertuigen en is ontwikkeld in samenwerking met de brandweer.

· Dit gepatenteerde innovatieve systeem stelt brandweer en andere reddingsdiensten in staat om een batterijbrand in een elektrisch voertuig binnen enkele minuten te blussen, in plaats van meerdere uren zonder deze uitrusting.

· Op deze manier toont Renault Group zijn inzet voor het verbeteren van de verkeersveiligheid wereldwijd, als partner van de speciale gezant voor verkeersveiligheid van de secretaris-generaal van de Verenigde Naties.
Schiphol-Rijk, 18 februari 2025 – Renault Group maakt zijn gepatenteerde Fireman Access-technologie vrij beschikbaar voor de auto-industrie. Dit unieke veiligheidssysteem voor elektrische voertuigen, ontwikkeld in samenwerking met brandweerdiensten, verkort de blustijd van een batterijbrand aanzienlijk. De openstelling van het patent draagt bij aan een veiliger mobiliteit wereldwijd.
Een innovatieve oplossing tegen batterijbranden

Fireman Access is een gepatenteerd systeem dat speciaal is ontwikkeld voor elektrische en plug-in hybride auto’s. Het bestaat uit een zelfklevende schijf die een opening in de batterijbehuizing afdicht. Bij brand kan de brandweer met een krachtige waterstraal de schijf los spuiten, zodat de batterijcellen direct met water kunnen worden gekoeld. Dit stopt de thermische ‘runaway’ – het snel oplopen van de temperatuur – binnen enkele minuten, terwijl zonder dit systeem een batterijbrand uren kan duren en veel meer bluswater vereist. Deze innovatie is standaard aanwezig op alle elektrische en plug-in hybride modellen van Renault, Dacia, Alpine en Mobilize. Renault heeft zeven patenten op dit systeem en deelt deze nu met de hele auto-industrie via een open licentie.
Een doorbraak in brandveiligheid voor elektrische voertuigen

Luca de Meo, CEO Renault Group: “Innovating to improve road safety is part of who we are at Renault. We're particularly proud of the partnership developed with the fire services in recent years. Fireman Access is a practical demonstration of what can be achieved by combining our expertise as a manufacturer with the skills of the men and women who keep us safe every day. Today, I'm delighted to be making this innovation freely available, because when it comes to a subject like safety, we need to break down all the barriers. This move is also in keeping with the commitment made alongside the United Nations, to make mobility safer, all over the world."
Samenwerking voor wereldwijde verkeersveiligheid

De openstelling van Fireman Access is de eerste concrete stap in de samenwerking tussen Renault Group en Jean Todt, de speciale gezant voor verkeersveiligheid van de Verenigde Naties,. Renault zet zich in voor bewustwording en technologische vooruitgang op het gebied van verkeersveiligheid.
Op de vierde Global Ministerial Conference on Road Safety – de internationale ministersconferentie over verkeersveiligheid – in Marrakech (tot 20 februari) benadrukt Renault Group zijn voortdurende toewijding aan dit thema. In Marokko werkt Renault bijvoorbeeld samen met nationale instanties om zijn expertise te delen en verkeersveiligheidsprojecten te ondersteunen, onder meer via educatieve programma’s op scholen.
Verkeersveiligheid als kern van DUURZAME STRATEGIE VAN Renault GROUP
Renault Group hanteert een holistische aanpak op het gebied van verkeersveiligheid, met een focus op preventie, bescherming, correctie en redding – met technologieën die actief zijn voor tijdens en na een crash. Dit doorlopende ontwikkelingsprogramma begon ruim vijftig jaar geleden met onderzoek en samenwerking met overheden en wetenschappelijke instellingen en vormt de basis van het ‘Human First’-programma van Renault.
Door geavanceerde rijhulpsystemen, AI-gestuurde veiligheidsscores en post-crash oplossingen te ontwikkelen, werkt Renault continu aan veiliger mobiliteit. In samenwerking met brandweer en andere hulpdiensten leidt Renault jaarlijks duizenden brandweerlieden op in de omgang met elektrische voertuigen.
Feiten en cijfers over verkeersveiligheid bij Renault Group

· Renault Group verbetert al 50 jaar de veiligheid van zijn voertuigen

· 600 ingenieurs en technici werken aan veiligheidssystemen

· Renault Group heeft al meer dan 2.000 patenten op veiligheidsinnovaties sinds 1970

· 3 geavanceerde testcentra in Frankrijk:

· Lardy: voor crashtests en veiligheidstests geëlektrificeerde aandrijflijnen en batterijsystemen

· Aubevoye: voor rijgedrag en wegligging
· Technocentre: design en simulaties (ROADS – Renault Operational Advanced Driving Simulator)
· 55 jaar LAB (veiligheids- en ongevallenonderzoek)

· Elke EV en plug-in hybride van Renault Group is voortaan uitgerust met Fireman Access
· Elke Renault wordt voortaan geleverd met QRescue Renault voor snelle hulpverlening
· Partnerschap van 15 jaar met brandweer
· Meer dan 5.000 brandweerlieden opgeleid in 19 landen in Europa, Noord-Afrika en Latijns-Amerika
Met deze inspanningen draagt Renault Group wereldwijd bij aan veiligere mobiliteit voor iedereen.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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