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RESULTATEN 2024: SOLIDE GROEI, RECORD OPERATIONeLE MARGE en netto winst, financiële VOORUITZICHTEN overtroffen
· Record winstgevendheid en kasstroom, financiële vooruitzichten van 2024 overtroffen:
· Omzet Renault Group: € 56,2 miljard, +7,4% en +9,0% tegen constante wisselkoersen
 ten opzichte van 2023. Deze solide prestaties zijn te danken aan onze complementaire automerken, die alle drie groei lieten zien.
· Historische operationele marge van Renault Group met een waarde van € 4,3 miljard (+€ 146 miljoen ten opzichte van 2023 en +15% groei, exclusief invloed van Horse impacts2), 7,6% van de omzet.
· Nettowinst Renault Group:
· € 2,8 miljard (exclusief een totaal van - € 2,0 miljard, impact van Nissan, in verband met kapitaalverlies op de verkoop van aandelen, de bijdrage van Nissan en gedeeltelijke waardevermindering van de investering in Nissan)3, +21% versus 2023
· Gerapporteerde nettowinst Renault Group: € 0,8 miljard
· Solide vrije kasstroom4: van € 2,9 miljard ten opzichte van de richtlijn van ≥ € 2,5 miljard, dankzij sterke operationele prestaties
· Record in nettowinst Automotive, bijna verdubbeld: €7,1 miljard op 31 december 2024 (+€ 3,4 miljard versus 31 december 2023)
· Orderboeken in Europa al voor circa 2 maanden gevuld. 
· Een dividend van € 2,20 (+19% ten opzichte van vorig jaar), zal ter goedkeuring worden voorgelegd aan de Algemene Vergadering op 30 april 2025, tegenover € 1,85 per aandeel in 2023.

· In 2025 zal Renault Group, gezien de onzekerheid op de markt als gevolg van de regulering van de CO2-uitstoot in Europa (CAFE), streven naar:

· Een operationele marge voor de Renault Group van ≥ 7% (inclusief ongeveer 1 punt van de geschatte negatieve impact van CAFE)
· Een vrije kasstroom van ≥ € 2 miljard, inclusief € 150 miljoen van het dividend van Mobilize Financial Services (MFS) (versus € 600 miljoen in 2024),  vanwege een minimumniveau aan eigen vermogen van MFS om te blijven voldoen aan de eisen van de Europese Centrale Bank en de kredietbeoordelaars. Vanaf volgend jaar zal het MFS-dividend weer stijgen om terug te keren naar een niveau dat in lijn is met het historische gemiddelde (onder voorbehoud van goedkeuring door de toezichthouder en het bestuur van MFS).
Luca de Meo, CEO van Renault Group: “Renault Group blijft de operationele prestaties verbeteren, weet de strategie consistent uit te voeren en de doelstellingen te bereiken. 2024 was een belangrijk jaar, waarin de eerste positieve signalen te zien waren vanuit ons ongeëvenaarde productoffensief. Deze prestaties zijn het resultaat van een grote transformatie van het bedrijf, mede mogelijk gemaakt door diepgaande samenwerking. We hebben van Renault Group een veel flexibeler, efficiënter en krachtiger bedrijf gemaakt. 

En daar laten we het niet bij! De afgelopen vier jaar zijn er sterke fundamenten gelegd. We bereiden nu het volgende hoofdstuk voor op basis van een slimme en innovatieve mentaliteit, met als doel een winstgevende groei en het investeren in de toekomst. Ik wil onze collega's bedanken voor deze prestaties: hun passie, inzet en teamgeest zijn de belangrijkste motoren van ons succes”.
De verdere Engelstalige inhoud van het persbericht is te lezen op media.renault-group.nl. 
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
� Om de variatie in geconsolideerde omzet tegen constante wisselkoersen te analyseren, herberekent Renault Group de omzet voor de huidige periode door gemiddelde wisselkoersen van de vorige periode toe te passen.


2 De aanpassing van de impact van de activiteiten van Horse omvat de stopzetting van de afschrijving van activa in 2023 (12 maanden) en 2024 (5 maanden) voorafgaand aan de deconsolidatie op 31 mei 2024 en een opslag die door Horse sinds de deconsolidatie in rekening is gebracht (7 maanden in 2024).


3 Exclusief -€1,527 miljoen aan kapitaalverliezen op de verkoop van Nissan-aandelen, +€211 miljoen bijdrage van de resultaten van Nissan resultaten en -€694 miljoen aan waardevermindering van de investering in Nissan.


4 Automotive vrije kasstroom: kasstroom na rente en belastingen (exclusief dividende ontvangen van beursgenoteerde bedrijven) minus materiële en immateriële investeringen netto van desinvesteringen +/- verandering in werkkapitaalbehoefte.
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