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70 JAAR ALPINE – AFLEVERING 1: 

‘DE ALPINE LEGENDE’
25/03/2025
Slechts enkele dagen na de oprichting van Automobiles Alpine in juli 1955, zeventig jaar geleden, presenteerde oprichter Jean Rédélé zijn eerste A106 in drievoud aan de directie van de Régie Renault. De jonge ondernemer liet er geen twijfel over bestaan dat hij een Frans sportmerk wilde creëren op basis van Renault techniek. Hij parkeerde een blauw, wit én rood exemplaar voor het historische gebouw in Boulogne-Billancourt. Deze actie leverde hem de steun op van de Régie, waarmee de basis werd gelegd voor een bijzonder industrieel, sportief en menselijk avontuur dat tot op de dag van vandaag voortduurt.
In de serie ‘Alpine, 70 ans’ wordt dit epische verhaal op schitterende en meeslepende wijze in beeld gebracht. De serie belicht zowel de successen als de uitdagingen van het merk Alpine en gaat in op de belangrijkste vraagstukken voor de toekomst.
De eerste aflevering, getiteld ‘De Alpine legende’, zoomt in op de oorsprong van het merk en de uitdagingen waarmee het te maken krijgt in het huidige tijdperk van elektrische mobiliteit. In de video komen twee sleutelfiguren aan het woord: Philippe Krief, CEO van Alpine, en Jean-Charles Rédélé, zoon van de oprichter. Jean-Charles verzamelt de meest iconische Alpine modellen en racet op amateurbasis in een moderne Alpine A110. Hij liet ons zijn collectie zien in Parijs, op de historische plek waar de eerste modellen van Alpine werden gebouwd.
Bekijk de eerste aflevering van de serie Alpine, 70 ans op de mediawebsite van Alpine.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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