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ALPINE KONDIGT NEDERLANDS KAMPIOEN PADEL STEN RICHTERS AAN ALS AMBASSADEUR
21/03/2025
· Sten Richters officiële Nederlandse ambassadeur van Alpine.
· Hij zal het merk op én naast de padelbaan gaan vertegenwoordigen, onder meer met de Alpine A290.
· De samenwerking sluit naadloos aan bij het sportieve DNA van Alpine en de internationale betrokkenheid van het merk bij padel.
Alpine Nederland kondigt met trots de samenwerking aan met Sten Richters, de regerend Nederlands kampioen padel en één van de meest veelbelovende padelspelers van Nederland. Als officiële ambassadeur van Alpine zal Richters niet alleen achter het stuur van de Alpine A290 plaatsnemen, maar ook het merk vertegenwoordigen op en naast de baan. Dit betekent onder meer dat hij tijdens wedstrijden een Alpine tenue zal dragen en Alpine zichtbaar zal zijn op zijn social-mediakanalen.
Topatleet met passie voor snelheid en precisie
Sten Richters behoort tot de nationale top van padel en is hard op weg om internationaal door te breken. Zijn spel kenmerkt zich door snelheid, precisie en strategisch inzicht – eigenschappen die naadloos aansluiten bij de waarden van Alpine. Met deze samenwerking versterkt Alpine zijn aanwezigheid in de padelsport, een dynamische en snelgroeiende sport die perfect aansluit bij de waarden van het merk: precisie, snelheid en wendbaarheid. Sten Richters is direct in actie te zien in Alpine tenue tijdens het NK padel, dat van 17 t/m 23 maart plaatsvindt in Eindhoven.
Alpine A290: hot hatch voor het elektrisch tijdperk

Met de introductie van de A290 is een nieuw tijdperk aangebroken voor Alpine: dat van de elektrische sportauto. Maar wel op de wijze van Alpine, met respect voor de pijlers van het merk: een adembenemende rijbeleving en een laag gewicht – doordrenkt met Franse expertise. De A290 biedt een nieuwe entree tot de wereld van Alpine en bijt het spits af voor de 100% elektrische Dream Garage van Alpine. De A390, het volgende model in deze reeks, wordt dit jaar op 27 mei onthuld.
Alpine en padel: een logische match
Alpine heeft zich de afgelopen jaren steeds sterker verbonden met padel. Zo is het merk titelsponsor van de prestigieuze Hexagon Cup en ondersteunt het een eigen internationaal team met onder meer de nummer 1 van de wereld, Arturo Coello. Met de samenwerking met Sten Richters versterkt Alpine nu ook zijn positie binnen Nederland, waar padel razendsnel aan populariteit wint.
Sten Richters: “Ik ben vereerd en blij om ambassadeur van Alpine in Nederland te worden. Padel draait om snelheid, precisie en lef – precies de eigenschappen die Alpine ook kenmerken. Vanaf het eerste moment voelde dit als een natuurlijke match. Het is geweldig om te zien hoe Alpine de sport internationaal omarmt, en ik kijk ernaar uit om samen de sport in Nederland nog verder te laten groeien.”
Ted Boers, Alpine Brand Director, Alpine Nederland: “Trots verwelkomen wij Sten Richters als ambassadeur voor Alpine Nederland. Sten belichaamt perfect de waarden van ons merk: sportieve prestaties, lichtvoetigheid en wendbaarheid. Zijn toewijding en enthousiasme voor de sport zullen ons helpen om onze connectie met fans en nieuwe klanten verder te versterken. We kijken uit naar een succesvolle samenwerking.”

Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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