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ALPINE MAAKT PRIJZEN VERNIEUWD A110 MODELAANBOD BEKEND
05/03/2025
· Na de bekendmaking van een vernieuwd A110 modelaanbod met de nieuwe A110 R 70 en A110 GTS, maakt Alpine nu de prijzen bekend.
· De prijzen van het vernieuwde A110 modelaanbod beginnen bij € 77.990 voor de A110. De A110 GTS is verkrijgbaar vanaf € 94.990 en de vanafprijs van de A110 R 70 bedraagt € 139.790. 

· Het vernieuwde A110 modelaanbod is per direct in Nederland te bestellen. 
De nieuwe A110 GTS vervangt de GT- en S-versies en combineert het sportieve onderstel van de A110 S met het comfort van de A110 GT. Dit model is ontworpen om zowel op de weg als op het circuit de ultieme rijbeleving te bieden, zonder in te boeten op comfort.

Met de A110 GTS introduceert Alpine ook vijf nieuwe kleuren in het Atelier-programma. Dit zijn Bleu Paon en Orange Acropolis uit het ‘heritage’-gamma en drie matte lakkleuren: Orange Solaire, Bleu Eclipse en Gris Acier.

De 300 pk sterke motor levert zijn 340 Nm koppel bij 6.300 t.p.m. voor een krachtige rijervaring. Optioneel is een nieuw aerodynamisch pakket voor de GTS leverbaar, gebaseerd op dat van de A110 R, met een frontsplitter, zijskirts en een achterspoiler die op koolstofvezel steunt. Dit verbetert de downforce en verhoogt de wendbaarheid.

Optioneel voorziet Alpine de GTS ook van 18-inch GT Race-wielen met Michelin PS CUP 2-banden en Brembo©-remklauwen met keuze uit zes kleuren. Het interieur is standaard bekleed met leder in de kleur GTS Gris. Het is optioneel voorzien van zwart lederen stoelen of kleurrijke Alcantara©-racestoelen uit het Atelier-programma. Het Focal© Premium-audiosysteem behoort tot de standaarduitrusting.

ALPINE A110 R 70: JUBILEUMMODEL

Koolstofvezel is het opvallendste materiaal in de A110 R 70: Alpine past het toe van de voorklep tot de motorkap, inclusief het dak en de achterspoiler. De 18-inchwielen zijn ook van koolstofvezel gemaakt en zijn afgewerkt met witte accenten. Het onderstel van de lichtgewicht A110 R zorgt ook in het jubileummodel voor een unieke rijbeleving. De 300 pk sterke motor levert ook nog eens 340 Nm koppel. 
De A110 R 70 is verkrijgbaar in tien carrosseriekleuren en biedt keuze uit vier interieurstijlen uit het personalisatieprogramma Atelier van Alpine. Standaard is de A110 R 70 uitgerust met Michelin PS CUP 2-banden en een Akrapovič©-uitlaat. Voor de Brembo©-remklauwen is er keuze uit zeven kleuren. Op de wielkasten, dorpels en hoofdsteunen prijkt het logo van het 70-jarige jubileum; een genummerde plaquette benadrukt de exclusiviteit van deze editie in een oplage van 770 stuks. Als eerbetoon aan de Franse roots van Alpine is de Franse vlag subtiel verwerkt in de carrosserie en het interieur.

A110 R 70 TRICOLORE EERT DE HISTORISCHE A106 UIT 1955
Binnen de 770 exemplaren die Alpine van de A110 R 70 produceert, zijn er drie speciale series: 70 stuks in de carrosseriekleur Bleu Caddy, 70 in Blanc Glacier en 70 in Rouge Sismique – een knipoog naar de iconische foto waarop Jean Rédélé in 1955 drie exemplaren van de A106 in deze kleuren presenteerde.

Deze speciale versies symboliseren het Franse vakmanschap van Alpine. Op het dak van de auto’s is het jubileumlogo in de lak uitgespaard, zodat de koolstofvezel van het dak zichtbaar is in de vormen van het logo. Het interieur is bekleed met geheel nieuwe blauwe, witte of rode Sabelt©-stof, afgestemd op de carrosseriekleur. Ook de 18-inchwielen zijn in dezelfde kleuren uitgevoerd.

PRIJZEN VERNIEUWD A110 MODELAANBOD
Het vernieuwde modelaanbod van de Alpine A110 is per direct in Nederland te bestellen. De prijzen beginnen bij € 77.990 voor de A110. De A110 GTS is verkrijgbaar vanaf € 94.990 en de vanafprijs van de A110 R 70 bedraagt € 139.790. De volledige prijslijst en de configurator zijn te vinden op alpinecars.nl.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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