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autonome voertuigen voor openbaar vervoer:  AANPAK RENAULT GROUP wekt toenemende belangstelling

· Renault Group is overtuigd van de rol die autonome voertuigen in het openbaar vervoer kunnen spelen in een tijd waarin overheden en transportbedrijven structurerende keuzes maken voor de mobiliteit van de toekomst.
· In samenwerking met WeRide experimenteert Renault Group op verschillende locaties in Europa, om de ontwikkelingen van autonome technologieën te laten zien als ook de inzetbaarheid en relevantie van de autonome elektrische miniBus.

· De autonome miniBus biedt mogelijkheden tot toegankelijke, efficiënte en duurzame mobiliteit, of dit nu in het hart van grote steden is of voorstedelijke gebieden rondom de stad. 

Schiphol-Rijk, 11 maart 2025 –In mei 2024 onthulde Renault Group zijn strategie voor autonome voertuigen en startte in samenwerking met WeRide een Europese primeur: een proef op de openbare weg met twee exemplaren van de autonome miniBus tijdens Roland-Garros.
In totaal is er meer dan 1.000 kilometer gereden en zijn 700 passagiers vervoerd. De proef bewijst de volwassenheid van deze technologie en de bruikbaarheid als transportoplossing. De positieve resultaten leidden tot een toenemende interesse bij mobiliteitspartijen, zoals lokale overheden, transportbedrijven en terreinbeheerders. Nieuwe experimenten zijn inmiddels van start gegaan in verschillende Europese steden, waaronder Barcelona, Valence en Zürich. Meer locaties volgen binnenkort.
BARCELONA: AUTONOME MINIBUSSEN IN DRUK STADSVERKEER
Van 10 tot 14 maart 2025 kunnen inwoners van Barcelona kennismaken met autonoom vervoer. Renault Group en WeRide testen daar twee elektrische exemplaren van de miniBus, op een 2,2 km lange route in het stadscentrum.

Deze proef demonstreert hoe autonome technologieën kunnen functioneren in een complexe stedelijke omgeving. Renault Group benadrukt hiermee zijn visie op de toekomst van openbaar vervoer: efficiënter, duurzamer en toegankelijker voor iedereen.
VALENCE: AUTONOOM VERVOER VOOR VOORSTEDELIJKE GEBIEDEN
Na een proefperiode van 10 maart tot 19 april 2025 is het doel om vanaf juli 2025 een commercieel autonoom shuttlesysteem op niveau 4 te introduceren. Renault Group werkt hiervoor samen met beti, een Franse vervoerder, verzekeraar Macif en WeRide. Het doel is om een geautomatiseerd mobiliteitsnetwerk te creëren dat het TGV-station van Valence verbindt met bedrijven in het aangrenzende 162-hectare grote bedrijventerrein. De 3,3 km lange route verbindt het station, de parkeervoorzieningen en een horecagebied, waardoor de mobiliteit van werknemers en bezoekers aanzienlijk wordt verbeterd. Door deze unieke samenwerking tussen vier grote partijen wordt een gedeelde visie werkelijkheid: geautomatiseerde, gedeelde mobiliteit die alle regio’s ten goede komt. Dit opent nieuwe mogelijkheden voor landelijke en voorstedelijke gebieden, versnelt de ecologische transitie en verbetert de mobiliteit van inwoners, met betere toegang tot werk, gezondheidszorg, onderwijs en vrije tijd.
ZÜRICH: AUTONOME MOBILITEIT IN EEN BEVEILIGDE ZONE
Sinds januari 2025 voert WeRide een test uit op de luchthaven van Zürich. De autonome miniBus helpt luchthavenmedewerkers zich eenvoudig en efficiënt te verplaatsen tussen terminals. Deze proef laat zien dat autonome voertuigen ook in complexe en beveiligde omgevingen, zoals luchthavens, betrouwbaar en veilig kunnen opereren.
VISIE OP AUTONOME MOBILITEIT
Renault Group kiest voor een pragmatische benadering van autonome voertuigen en maakt een onderscheid tussen individuele voertuigen en openbaar vervoer.
Voor individuele voertuigen richt Renault Group zich in de huidige markt op geavanceerde rijhulpsystemen (ADAS) zoals adaptieve cruise control en de Lane Keeping Assist. Deze systemen op niveau 2 en niveau 2+ verhogen de veiligheid en het rijcomfort, terwijl de bestuurder de controle behoudt. Echter, Renault Group blijft aandacht houden voor ontwikkelingen, vooral op het gebied van kosten en regelgeving. Het bedrijf zal in staat zijn om oplossingen te bieden voor het individuele voertuig met hogere niveaus van autonoom rijden wanneer de marktomstandigheden daarvoor aanwezig zijn.
Voor openbaar vervoer ziet Renault Group in de nabije toekomst een toegevoegde waarde voor niveau 4 autonome voertuigen. Deze voertuigen kunnen zelfstandig rijden en worden op afstand gemonitord, zonder bestuurder aan boord. Met de opkomst van lage-emissiezones in Europese steden zal de vraag naar dergelijke oplossingen de komende jaren sterk toenemen. Naar schatting zullen er in het komende decennium duizenden exemplaren van de autonome elektrische miniBus nodig zijn. Deze voertuigen, die zelfstandig kunnen opereren binnen een gedefinieerd operationeel gebied, hebben hun effectiviteit al bewezen in diverse praktijktests. Dit opent de weg naar een flexibele, toegankelijke, veilige en emissievrije mobiliteitsoplossing.

Als pionier in emissievrije mobiliteit overweegt Renault Group om tegen 2030 een geautomatiseerd elektrisch miniBus-platform te introduceren, waarin automatiseringsoplossingen van gespecialiseerde partners kunnen worden geïntegreerd.
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Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
WERIDE: WERELDLEIDER IN AUTONOME OPLOSSINGEN


WeRide behoort tot de koplopers in autonome mobiliteit met meer dan 1.200 autonome voertuigen in gebruik, waarvan 300 exemplaren van de miniBus. Het bedrijf heeft wereldwijd al meer dan 40 miljoen kilometer aan testkilometers afgelegd, onder andere in Azië, het Midden-Oosten en Noord-Amerika.


Renault Group werkt samen met WeRide aan de ontwikkeling van geautomatiseerde oplossingen voor het openbaar vervoer in Europa op niveau 4 van autonome technologie. Dit betekent dat de voertuigen zelfstandig kunnen rijden binnen een afgebakend operationeel gebied, met toezicht op afstand, maar zonder bestuurder aan boord.
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