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Capucine Lorenzi benoemd tot Chief Operating Officer van Alpine

18/03/2025
· Capucine Lorenzi is per 1 april 2025 aangesteld als nieuwe Chief Operating Officer (COO) van het merk Alpine.
· Naast haar nieuwe rol als COO blijft Lorenzi actief als Alpine Purchasing Director, haar huidige functie die ze sinds februari 2024 bekleedt.
· Lorenzi is lid van het managementteam van Alpine en rapporteert rechtstreeks aan Philippe Krief, CEO van Alpine en Chief Technology Officer van Renault Group.

Als Chief Operating Officer wordt Capucine Lorenzi verantwoordelijk voor de algehele prestaties van de onderneming. Ze zal ook functie-overschrijdende projecten coördineren om ervoor te zorgen dat de strategie van Alpine snel, consistent en efficiënt wordt geïmplementeerd.
Lorenzi trad een jaar geleden in dienst bij Alpine als Purchasing Director, nadat ze twintig jaar ervaring opdeed op het gebied van inkoop. Ze beschikt over uitgebreide expertise ten aanzien van premium inkoopstrategie. Als Purchasing Director rapporteert ze aan François Provost, Chief Procurement, Partnerships & Public Affairs Officer van Renault Group. Lorenzi behoort tot het managementteam van Alpine en Procurement van Renault Group.
Philippe Krief, CEO van Alpine: “Het afgelopen jaar heeft Capucine ons in staat gesteld onze inkoopprocessen te versterken in deze cruciale periode voor het merk. Haar nieuwe rol als Chief Operating Officer is essentieel om onze projecten en activiteiten snel en efficiënt te implementeren, de strategie van Alpine in goede banen te leiden en het succes van het merk te versterken.”
Capucine Lorenzi behaalde in 2002 haar master aan de IAE Lyon en begon haar carrière in 2002 bij Valeo Group als inkoper van elektronische onderdelen. In 2006 ging ze bij Ferrari aan de slag als Senior Buyer, waarna ze in 2013 doorgroeide tot Engine Quality Manager. In 2017 werd ze verantwoordelijk voor directe aankopen van voertuigmaterialen. Daarna trad Lorenzi in 2022 in dienst bij GNV (Grandi Navi Veloci) als Chief Procurement Officer, waar ze verantwoordelijk was voor het inkoopbeleid. Op 26 februari 2024 werd Lorenzi benoemd tot Purchasing Manager van Alpine.

Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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