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PERSBERICHT
06/03/2025
mobilize duo nu te bestellen
· Mobilize opent de orderboeken voor de Duo, een micro-stadsauto met twee zitplaatsen specifiek ontwikkeld voor stedelijke omgevingen.

· De Duo is verkrijgbaar in twee versies, met een topsnelheid van 45 km/h en 80 km/h.

· De vanafprijs bedraagt € 10.695 en de eerste modellen staan voor de zomer bij geselecteerde Renault dealers.
· De microbedrijfswagen Mobilize Bento is vanaf een later moment te bestellen, voor prijzen vanaf € 10.676 (excl. BTW).
De Mobilize Duo is een veilig, betaalbaar en milieuvriendelijk antwoord op de mobiliteitsuitdagingen in en rond steden. Het 100% elektrische voertuig is per direct te bestellen voor prijzen vanaf € 10.695. 

Met een lengte van 2,43 meter is de Mobilize Duo uiterst compact en gemakkelijk te manoeuvreren en parkeren. Samen met de centrale bestuurderspositie en geoptimaliseerde vering biedt hij een unieke rijervaring. De Duo, die standaard is uitgerust met voorruitverwarming en all-seasonbanden, is optioneel leverbaar met stoelverwarming en airconditioning om in elk seizoen van het jaar comfortabel te kunnen rijden. Tevens wordt de Mobilize Duo standaard geleverd met een bestuurdersairbag, die extra veiligheid biedt en uniek is in het segment van de zogeheten quadricycle.
De 100% elektrische Duo biedt een actieradius tot 161 kilometer. In lijn met zijn ecologisch verantwoorde ontwerp bestaat het voertuig voor meer dan 40% uit gerecyclede materialen en is hij voor 95% recyclebaar.
Uitrusting Mobilize Duo

De Mobilize Duo is leverbaar in twee varianten: met een topsnelheid van 45 km/h en 80 km/h. De 45 km/h-versie is te besturen door iedereen vanaf 16 jaar met een bromfietsrijbewijs. Tot de standaarduitrusting van de Duo behoren een airbag – uniek in het segment – vleugeldeuren, all-seasonbanden, een gordelspanner, geïntegreerde 230V-oplader, verwarmbare voorruit en digitale sleutel. De optielijst bestaat onder meer uit een verwarmbare bestuurdersstoel, airconditioning, parkeersensoren achter, Bluetooth-kit en een Type 2-laadaansluiting. Ook heeft de klant keuze uit vijf kleuren voor de stickerset waarmee de Duo gepersonaliseerd kan worden.

Vanafprijs Mobilize Duo en Bento

Mobilize is onderdeel van Renault Group. De Mobilize Duo is derhalve te bestellen bij meer dan dertig Renault vestigingen in Nederland, voor prijzen vanaf € 10.695. Alle prijzen zijn te vinden op de website van Mobilize. De eerste modellen van de Mobilize Duo staan voor de zomer bij de geselecteerde Renault dealers door het hele land. De Mobilize Bento, een microbedrijfswagen met een aanpasbare cargo box, is vanaf een later moment te bestellen voor prijzen vanaf € 10.676 exclusief BTW.

***
Over Mobilize
Mobilize, het merk van Renault Group dat zich toelegt op nieuwe mobiliteit, biedt een breed scala aan diensten rond de auto dankzij een geïntegreerd technologisch platform: financiering, verzekering, betalingen, wagenparkbeheer, energie, onderhoud en hergebruik. Mobilize is opgebouwd rond open ecosystemen en stimuleert een duurzame energietransitie, in lijn met het streven van Renault Group naar koolstofneutraliteit in Europa in 2040 en de ambitie om waarde te creëren uit de circulaire economie. Kijk voor meer informatie op mobilize.co.nl en volg Mobilize op Facebook en Instagram.
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