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PERSBERICHT


renault nederland neemt International van of the year 2025-award in ontvangst
· Renault Nederland heeft de prestigieuze titel ‘International Van of the Year 2025’ (IVOTY)-award, waarmee de nieuwe Renault Master is bekroond, officieel in ontvangst genomen

· De jury prijst de innovatieve technologie, verbeterde efficiëntie en het Aerovan-ontwerp van de Renault Master
· De Master is de vijfde bedrijfswagen van Renault die deze prestigieuze titel wint, mede dankzij zijn Aerovan-ontwerp en multi-energy platform.

Schiphol-Rijk, 17 maart 2025 – De Renault Master is door de jury van ‘International Van of the Year’ officieel uitgeroepen tot beste bedrijfswagen van 2025. De prestigieuze prijs werd eerder al toegekend en is nu ook uitgereikt. De jury prijst daarbij nogmaals het compleet vernieuwde ontwerp en de innovatieve technologieën van de Renault Master die bijdragen aan betere aerodynamica, meer efficiëntie en optimaal gebruiksgemak.
INTERNATIONAL VAN OF THE YEAR

Renault Master is op 16 september tijdens de IVOTY-ceremonie op de IAA Transportation in Hannover uitgeroepen tot Van of the Year 2025. De jury van IVOTY, een panel van experts uit 25 landen, was onder de indruk van het volledig nieuwe ontwerp en de hoge mate van innovatie en technologie in de nieuwe Master. Arjan Velthoven, IVOTY-jurylid en hoofdredacteur van TTM.nl & Bestelauto.nl, reikt deze award nu lokaal uit aan Renault Nederland.
MULTI-ENERGY PLATFORM EN AEROVAN-DESIGN

De nieuwe Renault Master is ontwikkeld met een focus op efficiëntie, veelzijdigheid en duurzaamheid. Het innovatieve Aerovan-ontwerp verlaagt de luchtweerstand aanzienlijk, wat bijdraagt aan een lager verbruik en betere prestaties. Bovendien biedt het flexibele multi-energy platform keuze uit zowel verbrandingsmotoren als elektrische aandrijflijnen, waardoor klanten altijd een passende oplossing kunnen vinden.
Met deze bekroning verstevigt Renault zijn positie als toonaangevende speler in het segment van lichte bedrijfswagens. De nieuwe Renault Master is de vijfde bedrijfswagen van het merk die deze prominente titel wint. De Renault Master II (IVOTY 1998), Renault Trafic II (IVOTY 2002), Kangoo Z.E (IVOTY 2012) en Kangoo Van III (IVOTY 2022) gingen hem voor.
Arjan Velthoven, hoofdredacteur van TTM.nl & Bestelauto.nl en IVOTY-jurylid: “De IVOTY-jury was onder de indruk van het compleet nieuwe design en de hoge mate van innovatie en technologie die voor de nieuwe Renault Master zijn ontwikkeld, met geavanceerde aerodynamica, grotere bruikbaarheid en verbeterde efficiëntie, ruimte, veiligheid en comfort. De titel ‘International Van of the Year 2025’ heeft de Renault Master daarom dik verdiend.”

Robin Hoogeveen, Brand Manager LCV bij Renault Group Nederland: “We zijn enorm trots dat de Renault Master is verkozen tot 'International Van of the Year 2025'. Deze prestigieuze erkenning onderstreept onze toewijding aan innovatie en duurzaamheid. Het nieuwe Aerovan-ontwerp en ons multi-energy platform, dat zowel verbrandingsmotoren als elektrische aandrijflijnen ondersteunt, zijn voorbeelden van hoe we blijven streven naar de beste oplossingen voor onze klanten. Deze prijs is een geweldige motivatie om onze inspanningen voort te zetten en onze klanten de beste bedrijfswagens te blijven bieden.”
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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