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	MOBILIZE FINANCIAL SERVICES EN NISSAN VERNIEUWEN HUN SAMENWERKING IN EUROPA

	Mobilize Financial Services, de financiële dochter van Renault Group, kondigt aan het strategisch partnerschap met Nissan voor nog eens drie jaar te verlengen. Dit historische partnerschap, dat teruggaat tot de oprichting van de Alliantie in 1999, getuigt van de solide relatie tussen beide partners en van hun gezamenlijke inzet om innovatieve financieringsoplossingen aan te bieden die zijn afgestemd op de veranderende automarkt.
In het kader van deze nieuwe overeenkomst zal Mobilize Financial Services Nissan blijven ondersteunen in diverse belangrijke markten in Europa (Frankrijk, Verenigd Koninkrijk, Spanje, Italië, Duitsland, België, Nederland, enz.) door financierings-, lease-, verzekerings- en serviceoplossingen aan te bieden voor de particuliere en zakelijke klanten van het merk.
Een strategisch partnerschap om de transformatie van de sector te ondersteunen 
In de context van de transitie naar elektrische mobiliteit en het veranderende autogebruik zullen Mobilize Financial Services en Nissan hun samenwerking versterken om flexibelere en duurzamere oplossingen aan te bieden die beantwoorden aan de veranderende verwachtingen van klanten. Dit partnerschap draagt bij aan het strategische plan ARC 2030 van Nissan, met name door de ondersteuning van de lancering van nieuwe modellen in Europa. De nieuwe overeenkomst versterkt een 25-jarig partnerschap, gedreven door de gedeelde ambitie van Nissan en Mobilize Financial Services om financieringen te gebruiken als hefboom voor de toegang tot mobiliteit, met nieuwe, aanpasbare en toegankelijke financieringsformules en -diensten.
Martin Thomas, Managing Director van Mobilize Financial Services: "We zijn verheugd deze evenwichtige en waardevolle samenwerking te verlengen en bedanken Nissan voor het vertrouwen. Samen zullen we onze operationele uitmuntendheid en ons innovatievermogen blijven inzetten om de klanttevredenheid te verbeteren en onze commerciële en financiële prestaties te ondersteunen."

	Over Mobilize Financial Services 
Mobilize Financial Services, een dochteronderneming van Renault Group, luistert naar al haar klanten en creëert innovatieve financiële diensten om duurzame mobiliteit voor iedereen te realiseren. Mobilize Financial Services, dat al meer dan 100 jaar actief is, is de commerciële merknaam van RCI Banque S.A., een Franse bank gespecialiseerd in autofinancieringen en -diensten voor klanten en netwerken van Renault Group, evenals voor de merken Nissan en Mitsubishi in verschillende landen.    Met activiteiten in 35 landen en meer dan 4.000 medewerkers financierde Mobilize Financial Services in 2024 meer dan 1,2 miljoen dossiers (nieuwe en gebruikte voertuigen) en verkocht het 3,7 miljoen servicecontracten.  Eind december 2024 bedroegen de gemiddelde productieve activa 61 miljard euro en de winst voor belastingen 1.194 miljoen euro.  Sinds 2012 heeft de Groep een depositobedrijf opgezet in verschillende landen. Eind december 2024 bedroegen de netto deposito's 30,5 miljard euro, of 50% van de netto activa van het bedrijf.          
 



	  
 
Voor meer informatie over Mobilize Financial Services: www.mobilize-fs.com/ 
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