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PERSBERICHT


RENAULT PAKT drieDUBBELE WINST BIJ EV VAN HET JAAR-VERKIEZING vereniging zakelijke rijders
· Renault 5 E-Tech electric is verkozen tot overall winnaar EV van het Jaar 2025 én winnaar in het middensegment
· Renault Megane E-Tech electric pakt de overwinning in het hoge segment
· De verkiezing is een initiatief van VZR in samenwerking met Ayvens, AutoWeek, Eneco eMobility, het AD en EV-Database
Schiphol-Rijk, 04 april 2025 – Renault laat opnieuw zien dat het meedoet aan de top op het gebied van elektrische mobiliteit. Tijdens de EV van het Jaar-verkiezing van de Vereniging Zakelijke Rijders (VZR) is de Renault 5 E-Tech electric uitgeroepen tot de beste elektrische auto van 2025. Ook in het hoge segment viel Renault in de prijzen, met een overwinning voor de Megane E-Tech electric.
De verkiezing ‘EV van het Jaar’ is een jaarlijkse graadmeter van de VZR in samenwerking met Ayvens, AutoWeek, Eneco eMobility, het AD en EV-Database. Elektrische auto’s worden onderverdeeld in vijf categorieën en objectief beoordeeld op factoren zoals laadsnelheid, leaseprijs, trekgewicht en registratiecijfers. De Renault 5 E-Tech electric kwam als winnaar in het middensegment én als overall winnaar uit de bus en mag zich EV van het Jaar 2025 noemen.
RENAULT 5 E-TECH ELECTRIC: TOEKOMST MET EEN HERKENBAAR GEZICHT
De Renault 5 E-Tech electric weet als geen ander retrodesign en moderne technologie te combineren. De jury prijst het model om zijn aantrekkelijke prijsstelling, sterke specificaties en herkenbare vormgeving. De R5 is niet alleen een knipoog naar het verleden, maar vooral ook een vooruitstrevende keuze voor de zakelijke rijder van vandaag.
MEGANE E-TECH ELECTRIC: WINNAAR IN HET HOGE SEGMENT
Ook de Renault Megane E-Tech electric valt in de smaak bij de jury. In het hoge segment biedt deze hatchback een overtuigende combinatie van prestaties, rijcomfort, actieradius en gebruikskosten, waardoor hij in deze categorie de eerste plaats pakt. Daarmee blijft de Megane E-Tech electric andere spelers voor in een zeer competitief veld van elektrische modellen.
Anouk Poelmann, CEO Renault Group Nederland: “Wij zijn enorm trots dat de Renault 5 E-Tech electric is verkozen tot EV van het Jaar. De originele Renault 5 is bij iedereen in het geheugen gegrift. Daarom is het extra knap dat de nieuwe R5 meteen zo’n herkenbaar, maar vooral ook futuristisch model is. Bovendien heeft de R5 een zeer scherpe prijsstelling en goede specificaties, waardoor al veel klanten de weg naar de Renault showroom hebben gevonden. Daarnaast zijn wij heel trots dat wij óók met de Megane E-Tech electric in de prijzen vallen en dat in een zeer concurrerend speelveld.”
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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