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EUROPESE MIJLPAAL: THE REMAKERS PRESENTEERT GEREVISEERDE COMPONENTEN VOOR ELEKTRISCHE AUTO’S
· The Remakers neemt voor het eerst deel aan de toonaangevende Rematec vakbeurs en presenteert de eerste Europese gereviseerde componenten voor elektrische auto’s
· De revisie van elektronische componenten is mogelijk dankzij samenwerkingen met Valeo, voor omvormers, en Continental, voor converters.

Flins, 8 april 2025 – The Remakers is van 8 tot en met 10 april 2025 voor het eerst aanwezig op de vakbeurs Rematec in RAI Amsterdam. Het bedrijf toont daar zijn volledige aanbod, waaronder een opvallende Europese primeur - het eerste aanbod aan gereviseerde elektrische componenten voor elektrische auto’s. Daarin zijn onder meer de revisie van elektromotoren en vermogenselektronica opgenomen. Dit zijn componenten die, naast de tractiebatterij, behoren tot de kostbaarste onderdelen van een elektrische auto.
“In a continuously growing market, driven in particular by the electrification of the fleet, The Remakers is ahead of the curve in the remanufacturing of electric components. This offer provides repair professionals with an alternative to new parts - at equivalent quality and in average 30% more affordable - making it a compelling option for these high-value components. Moreover, remanufacturing is a solution that consumes fewer natural resources. For example, the industrial process allows the reuse of as much as 99% of the weight of the electric engine,” zegt Rafael Treguer, CEO van The Remakers.

De revisie van elektromotoren is eind 2024 van start gegaan. Inmiddels zijn er al meer dan duizend gereviseerde exemplaren geleverd. 

Komend najaar breidt The Remakers het aanbod uit. Dankzij een samenwerking met Valeo (omvormers) en Continental (converters) kan het bedrijf dan ook deze onderdelen in gereviseerde vorm aanbieden. Deze samenwerking maakt een snelle introductie van hoogwaardige, betaalbare componenten mogelijk.

Over The Remakers
The Remakers is sinds 1949 actief in het reviseren van auto-onderdelen en geldt als Europees marktleider in dit segment. Het bedrijf bedient de volledige sector met een breed assortiment van meer dan 11.000 componenten, zowel mechanisch, elektronisch als elektrisch. The Remakers biedt het eerste Europese aanbod van gereviseerde onderdelen voor elektrische auto’s. Dankzij een bewezen industrieel proces en sterke expertise in reverse engineering biedt het bedrijf onderdelen van hoge kwaliteit tegen concurrerende prijzen. The Remakers is gevestigd in de Refactory in Flins (Frankrijk) en levert jaarlijks 350.000 onderdelen. Het bedrijf is onderdeel van The Future Is NEUTRAL en streeft naar een groei van 50% tegen 2030.
Over The Future Is NEUTRAL
The Future Is NEUTRAL is het eerste 360° circulaire economiebedrijf in Europa dat zich volledig richt op de automotive sector. De organisatie dekt de volledige levenscyclus van auto’s, van hergebruik van materialen en onderdelen tot verantwoorde verwerking van end-of-life-auto’s. Het bedrijf werkt aan een gesloten kringloop voor de sector.
Meer informatie: www.thefutureisneutral.com
