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70 JAAR ALPINE – AFLEVERING 3: ONDER HET ALPINE KOETSWERK
23/05/2025
Na de eerste twee afleveringen over de geschiedenis en het design van Alpine, staat in deze derde aflevering van de serie ‘Alpine 70 jaar’ het thema innovatie en techniek centraal. Vier experts nemen ons mee achter de schermen bij de technische ontwikkelingscentra van het merk.

"De engineeringafdeling van Alpine Car Engineering ontwikkelt de wegauto's van Alpine en de innovatieve technologieën die hun sportiviteit garanderen." Robert Bonetto (VP, Alpine Engineering)
Sovany Ang (VP Product Performance Alpine), Robert Bonetto (VP, Alpine Engineering Project), François Champod (Vehicle Director, Alpine Racing) en Olivier Guintrand (VP Engineering, Alpine Cars) geven een inkijkje in de innovatiecultuur van het merk met de iconische pijlvormige A. Die cultuur vindt zijn oorsprong bij oprichter Jean Rédélé en blijft tot op de dag van vandaag een leidend principe. In het tijdperk van elektrificatie krijgt deze aanpak bovendien een nieuwe dimensie: Alpine streeft naar een perfecte balans tussen elektrische aandrijving en puur rijplezier.

“Bij Alpine stemmen we engineering en design af op de verwachtingen van onze klanten. De wereld verandert, klanten veranderen mee en daarmee ook hun wensen.”
— Sovany Ang, VP Product Performance Alpine
De experts onderstrepen ook de hechte verwevenheid van autosport en productieauto’s binnen Alpine. Die synergie was al zichtbaar in de tijd van Jean Rédélé, maar krijgt nu een professionele structuur via de oprichting van ‘Alpine Hypertech’. Binnen deze entiteit wordt de technische kennis uit de autosport direct ingezet om innovaties te ontwikkelen voor de gehele Renault Group.

“Met Alpine Racing Hypertech bouwen we aan een hightech centrum dat het visitekaartje vormt voor de technische expertise van Renault Group en Alpine.”
— François Champod, Vehicle Director Alpine Racing France
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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