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ALPINE OPENT NIEUWE STORES IN NEDERLAND
08/05/2025
· Uitbreiding naar netwerk van zes Alpine Stores in Nederland met opening van vestigingen in Amsterdam, Arnhem, Eindhoven, Rotterdam en Groningen
· Amsterdam en Arnhem zijn open, Eindhoven volgt eind mei, Rotterdam en Groningen volgen later dit jaar 
· Alpine groeit en breidt de line-up uit met de volledig elektrische Alpine A290 en Alpine A390, die op 27 mei wordt onthuld.
Alpine opent nieuwe Stores in Nederland als onderdeel van de groeistrategie van het merk. Er komen nieuwe modellen aan, die volledig elektrisch aangedreven zijn en onderdeel vormen van de Dream Garage van Alpine. De hot hatch Alpine A290 is reeds geïntroduceerd en leverbaar. Op 27 mei wordt de vijfpersoons sport fastback Alpine A390 onthuld in het Franse Dieppe. Hier liggen de roots van Alpine, dat dit jaar tevens zijn 70-jarig bestaan viert. Daarnaast is er de iconische Alpine A110 met een vernieuwd modelaanbod, waaronder de nieuwe A110 GTS en A110 R 70. 
2025 is dus in alle opzichten een belangrijk jaar in de historie van Alpine. Met zoveel nieuwe modellen, de transitie naar elektrificatie en de viering van een jubileum is er alle reden om het aantal exclusieve Alpine Stores uit te breiden. Deze stores hebben een merkspecifieke beleving met indrukwekkende audiovisuele elementen. Ook kunnen bezoekers hier terecht voor merchandise en zich verdiepen in de historie van Alpine.
Feestelijke opening Alpine Stores

De Alpine Store Amsterdam is gevestigd aan de Schepenbergweg 43. Van 15 t/m 18 mei staat deze vestiging in het teken van de feestelijke opening. De Alpine Store Arnhem is te vinden aan Veldoven 7. Deze is reeds geopend, de feestelijke ceremoniële opening vindt plaats in het weekeinde van 6 en 7 juni. Eind mei gaat de Alpine Store Eindhoven open, gevolgd door een ceremoniële opening medio juni. De vestiging in Eindhoven bevindt zich aan de Pietersbergweg 29.
Naar zes Alpine Stores
Later dit jaar openen de deuren van de Alpine Stores in Rotterdam en in Groningen. Samen met de eerste Nederlandse vestiging in Soestdijk en de bovengenoemde Alpine Stores zijn er dan zes adressen, verspreid door het land, waar klanten en liefhebbers de sfeer van het merk kunnen beleven en de nieuwste modellen van de Alpine Dream Garage kunnen bekijken, samenstellen en bestellen. Ook kunnen Alpine eigenaren terecht bij de Alpine Stores voor onderhoud aan hun auto.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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