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PERSBERICHT


RENAULT 4 SAVANE 4X4 CONCEPT DEBUTEERT OP ROLAND-GARROS 2025
· Voor het vierde jaar op rij is Renault premium partner van het Roland Garros French Open tennistoernooi, dat plaatsvindt van 19 mei tot en met 8 juni 2025

· Daar debuteert de Renault 4 Savane 4x4 Concept. Deze showcar staat op de stand naast de Renault 5 Turbo 3E en de Renault 5 E-Tech electric Roland-Garros special edition

· De Renault 4 Savane 4x4 Concept heeft een tweede elektromotor op de achteras, wat zorgt voor vierwielaandrijving en de vrijheid om elk terrein aan te kunnen

· De Renault 5 Turbo 3E wordt voor het eerst aan het publiek getoond, tegen een spectaculair decor. Hij deelt het podium met de Renault 5 E-Tech electric Roland-Garros special edition tijdens het toernooi

· Als officieel vervoerspartner van Roland Garros stelt Renault een vloot van 187 auto’s ter beschikking, voornamelijk bestaande uit de Scenic E-Tech electric en de Rafale E-Tech full hybrid. Net als vorig jaar rijden er ook twee volledig elektrische, autonome shuttles tussen Porte d'Auteuil en het tennisdorp om bezoekers te vervoeren
· Tegelijkertijd richt Renault de schijnwerpers op “La Lignée”, een programma dat wordt ondersteund door vijf actieve en betrokken ambassadeurs – Ugo Humbert, Casper Ruud, Félix Auger-Aliassime, Diede de Groot en Luca Van Assche – en zet het merk ook zijn sociale initiatief “Give Me 5” voort.
Schiphol-Rijk, 16 mei 2025 – Vanaf 19 mei is op de stand van Renault tijdens het Roland-Garros French Open tennistoernooi de Renault 4 Savane 4x4 Concept te zien: een stijlvolle showcar met een avontuurlijke uitstraling, ontworpen voor de moderne ‘gentleman explorer’. De naam Savane stamt uit de begin jaren vijftig. De toenmalige Renault Savane was een op reizen en avontuur gericht auto. In 1986 is de naam opnieuw ingevoerd voor een avontuurlijke uitvoering van de Renault 4. Vandaag keert de naam terug op een conceptauto die nog meer vrijheid en onbegrensde mogelijkheden uitstraalt. 
De Renault 4 Savane 4x4 Concept staat 15 mm hoger boven het wegdek dan de reguliere Renault 4 E-Tech electric. De auto is uitgerust met speciale Goodyear UltraGrip Performance+ 225/55-banden – nog steeds 18 inch – met specifieke Savane-velgen. Daarnaast zijn de spoorbreedtes voor en achter 10 mm breder.
Het belangrijkste kenmerk van de Renault 4 Savane 4x4 Concept is een tweede elektromotor op de achteras, die zorgt voor permanente vierwielaandrijving. Op modderige, met sneeuw bedekte of onverharde wegen, en zelfs op terrein dat vraagt om echte offroadcapaciteiten, kan hij prima uit de voeten. Deze showcar laat het potentieel zien van het AmpR Small-platform om een elektrisch B-segmentmodel met vierwielaandrijving te creëren.
De Renault 4 Savane is uitgevoerd in de nieuwe kleur Vert Jade, een chique kleur die extra wordt benadrukt door glanzend zwarte bumpers en wielkasten. Het dak is bekleed met een bedrukt textiel in een patroon van pixelvariaties, wat zorgt voor een camouflage-effect. De traditionele stootblokken op de voor- en achterbumper zijn vervangen door nieuwe, 3D-geprinte onderdelen met schokabsorberende eigenschappen. Op de zijkant van de auto prijkt een specifiek “4Savane”-logo, terwijl op de achterklep duidelijk te zien is dat het om een 4x4 gaat.

Het interieur is verfijnd vormgegeven. De stoelen zijn bekleed met Deep Brown textiel (TEP) van hoge kwaliteit. Bovenaan de rugleuning zorgt een doorgestikt patroon van het cijfer 4 in ton-sur-ton kleuren voor een grafisch accent. Een pied-de-poulepatroon geeft de rugleuning en de zijdelingse verstevigingen een stijlvolle afwerking.
Ook het dashboard is bekleed met het hoogwaardige Deep Brown textiel. Ton-sur-ton sierstiksels lopen in een horizontale lijn door naar de deurpanelen van zowel de bestuurder als de passagier. Een verlicht 4Savane-logo op de sierstrip van het dashboard vormt een kenmerkende signatuur.

Sandeep Bhambra, Chief Designer Advanced, Ampere & Renault: "True to the spirit of exploration of the Renault 4 Savane from the 1960s, the Renault 4 Savane 4x4 Concept show car pushes the adventurous side of the Renault 4 E-Tech electric to the maximum. Its increased ground clearance and widened tracks are combined with a permanently active all-wheel drive system to allow it to tackle the most rugged terrains. With its unique Jade Green color combined with Glossy Black elements and the Deep Brown interior, it adds a chic spirit worthy of 'gentlemen explorers' eager for limitless journeys."
Dit persbericht gaat hieronder verder in het Engels

RENAULT 5 TURBO 3E EN RENAULT 5 ROLAND-GARROS IN DE SPOTLIGHT
Following its reveal at the end of the winter, Renault 5 Turbo 3E is taking up residence at Roland-Garros this spring. On display to the public for the first time, in a showcase whose spectacular design is on a par with its exuberant looks, the electric 'mini-supercar' will be decked out in black, yellow and white livery, similar to that of the Renault 5 Turbo that won the Tour of Corsica in 1982. With its 800V architecture and the 555 hp developed by its in-wheel motors, it reflects both the innovative DNA and sporting credentials of the Renault brand.

The enthusiasm around the reveal of Renault 5 Turbo 3E turned into real excitement when orders opened on 22 April. Over 500 customers and 200 dealers have already reserved one of the 1,980 examples available, now with a provisional recommended retail price of €160,000.

Renault 5 E-Tech electric will be taking centre stage with the Roland-Garros special series. Elegant and sporty, it pays tribute to the world of tennis and the Roland-Garros tournament. Available in four elegant shades, it features the Cross of Saint Andrew inside and outside, inspired by the architecture of the stadium. On board, the focus remains on Roland-Garros with a special light grey upholstery in recycled textile. The front seatbacks feature a heat-embossed Roland-Garros logo, while the centre console includes a clay-coloured induction charging mat.

Renault 5 E-Tech electric Roland-Garros is a Comfort Range version, with a 52 kWh battery for a combined range of up to 410 km WLTP.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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