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ALPINE VIERT 70-JARIG BESTAAN MET FILMISCH EERBETOON
10/06/2025
· Ter gelegenheid van zijn zeventigste verjaardag brengt Alpine een minifilm uit over de geschiedenis van het merk sinds de oprichting door Jean Rédélé.

· Deze film blikt terug op de grootste momenten uit het Alpine-epos, geleid door de overtuiging dat lichtheid een kracht is.

Als onderdeel van een campagne die op 6 juni 2025 in Frankrijk van start gaat, zoomt Alpine in op de mooiste momenten uit zijn geschiedenis, maar ook op zijn toekomst. Naast de film van 2 minuten zijn er ook versies van 30 en 45 seconden beschikbaar. Deze film zet muziek onder de visie van Alpine-oprichter Jean Rédélé, tevens de mantra van het merk: lichtheid omzetten in kracht. 

Deze jubileumcreatie is een eerbetoon aan de belangrijkste momenten uit het Alpine-epos: van de eerste nachten die Jean Rédélé in 1950 in zijn Parijse garage doorbracht om de 4CV lichter te maken, over de oprichting van het merk in 1955 en de deelname aan de Mille Miglia, de 24 Uren van Le Mans en de Rally van Monte Carlo, tot de wedergeboorte van het merk in 2017 en de historische Formule 1-zege in de Grote Prijs van Hongarije in 2021. 

Dat verhaal krijgt vandaag een vervolg met de Alpine Dream Garage, het resultaat van een ambitieus strategisch plan gericht op een ongekende ontwikkeling van het merk en de commercialisering van de eerste zuiver elektrische sportmodellen: de A290 en de A390, de allereerste fastback sport van het merk. Modellen die zich richten tot liefhebbers met een passie voor rijplezier, pure wendbaarheid en rauwe emotie.

De film, geregisseerd door Antoine Bardou-Jacquet (prod. Partizan) voor het agentschap BETC, kiest voor een gedurfde visuele aanpak, waarbij sequenties gefilmd met historische modellen worden gecombineerd met geanimeerde scènes geïnspireerd op stripverhalen, een grafische code die emblematisch is voor de autowereld en het Alpine-universum. Deze mix van realiteit en illustratie geeft het verhaal een nostalgische en toch resoluut eigentijdse dimensie.

De originele soundtrack, uitgewerkt door Start Rec, geeft deze reis door de tijd een intense en emotionele toets.
Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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