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PERSBERICHT


Twee full hybrid-AANDRIJFLIJNEN van de nieuwe generatie VOOR DE RENAULT Symbioz en Espace
· De full hybrid E-Tech-technologie van Renault is uniek en krijgt veel lof van onze klanten, met een voortdurend stijgende verkoop. Renault – qua verkoop van hybride modellen het op een na grootste merk in Europa – passeert in de komende weken de symbolische grens van één miljoen verkochte full hybrid E-Tech-modellen.

· De bijzondere architectuur van de full hybrid E-Tech-aandrijflijn combineert een verbrandingsmotor met twee elektromotoren, een grote batterij en een intelligente multimode-transmissie zonder conventionele koppeling.

· Van de compacte gezinsauto Symbioz tot de hoogwaardige Espace – met vijf of zeven zitplaatsen – in het D-segment: elke full hybrid E-Tech-aandrijflijn biedt de beste verhouding tussen prestaties en efficiëntie.

· De nieuwe 160 pk sterke full hybrid E-Tech-aandrijflijn met 1,8-litermotor (die in de WLTP-cyclus ongekend lage verbruiks- en CO2-cijfers van 4,3 l/100 km en 98 g/km laat noteren) is voortaan verkrijgbaar in de Symbioz. Het model in het hart van het C-segment stelt met meer vermogen en een lager brandstofverbruik dankzij zijn nieuwe 1,8-litermotor, nieuwe 1,4 kWh-batterij en verbeterde versnellingsbak een nieuwe norm voor hybrides.

· De Espace is voorzien van de geoptimaliseerde full hybrid E-Tech-motor met 200 pk (4,8 l/100 km en 108 g/km CO2). Die profiteert van nieuwe software voor de automatische transmissie en staat garant voor uitzonderlijk snelle reacties op het gaspedaal en soepelere acceleraties. De Renault Espace is niet alleen de efficiëntste gezinshybride, maar met zijn bagageruimte van 943 liter en zijn totale actieradius van 1.100 kilometer een ideale langeafstandsreiziger.

· Deze nieuwe aandrijflijnen zijn ontwikkeld door Horse Powertrain, een joint venture tussen Renault Group, Geely en Aramco.
Schiphol-Rijk, 20 juni 2025 – Met de eerste generatie van de full hybrid E-Tech-aandrijving – die Renault in 2020 introduceerde in de Clio, de Captur en de Mégane – heeft Renault de tweede plaats veroverd op de Europese verkoopranglijst voor hybride modellen. Het succes duurt voort, met stijgende verkoopcijfers en een alsmaar groter marktaandeel in het segment: van 10,3% in 2021 naar 35% in 2024. In het eerste kwartaal van 2025 was het aandeel al 44,2%. In de komende passeert Renault de mijlpaal van één miljoen verkochte full hybrid E-Tech-modellen.
Ultra-efficiënte technologie
De full hybrid E-Tech-aandrijflijnen laten uitstekende verbruiks- en CO2-cijfers noteren, wat ze extra aantrekkelijk maakt voor klanten. De nieuwe 160 pk sterke Symbioz heeft een verbruik van 4,3 l/100 km en een CO2-uitstoot van 98 g/km (WLTP). De nieuwe Espace blijft niet achter: met 200 pk en een geoptimaliseerde versnellingsbak verbruikt hij slechts 4,8 liter/100 km en 109 g/km CO2-uitstoot.

Beide gezinsauto’s vertegenwoordigen in hun segment de filosofie van ‘auto's om in te leven’, die diep is geworteld in het DNA van Renault. De full hybrid E-Tech-aandrijflijnen delen de technische architectuur die bekend staat als 'serieel-parallel' en waarvoor meer dan 150 patenten zijn aangevraagd. De aandrijflijnen verenigen rijplezier en efficiëntie op perfecte wijze en omvatten een verbrandingsmotor, twee elektromotoren die gevoed worden door een batterij, en een intelligente multimode-transmissie zonder conventionele koppeling.

Deze versnellingsbak, gebaseerd op Formule 1-technologie, telt twee overbrengingen voor de primaire elektromotor en vier voor de verbrandingsmotor. De vijftien mogelijke combinaties waarin de verbrandings- en elektromotoren in de praktijk steeds optimaal samenwerken, optimaliseren het rijplezier, het verbruik en de CO2-uitstoot. De versnellingsbak kiest automatisch de meest geschikte aandrijfmodus van de full hybrid E-Tech-aandrijflijn uit de volgende mogelijkheden:
· volledig elektrisch (alleen de elektromotor drijft de wielen aan);
· dynamisch hybride (de verbrandingsmotor en de elektromotor werken samen om de wielen aan te drijven);
· E-drive (de elektromotor drijft de wielen aan, de verbrandingsmotor laadt de batterij op);
· verbrandingsmotor (alleen de benzinemotor drijft de wielen aan en/of laadt de batterij op);
· energieterugwinning (bij gas los of remmen wordt de batterij opgeladen).

De full hybrid E-Tech-aandrijflijnen zijn een kosteneffectieve oplossing voor de energietransitie. Ze zijn ideaal om klanten die nog niet klaar zijn om over te stappen naar een puur elektrisch aangedreven auto tóch de eerste stap te laten zetten en te genieten van de voordelen van elektrische aandrijving: geruisloos starten en elektrisch rijden bij lage snelheden in en rond de stad, de batterij bijladen door vertragen en remmen, uitmuntend rijcomfort en hoge efficiëntie.

De nieuwe 1.8 full hybrid E-Tech met 160 pk

· Een radicaal nieuwe generatie

De Renault Symbioz is – net als de Captur – voorzien van de 1.8 full hybrid E-Tech-aandrijflijn met 160 pk, die zijn toegenomen vermogen combineert met een nog lager brandstofverbruik dan voorheen. De aandrijflijn omvat een krachtige, nieuwe 1,8-liter verbrandingsmotor, twee elektromotoren die worden gevoed door een nieuwe 1,4 kWh-batterij, en een nieuwe intelligente multimode-transmissie zonder conventionele koppeling.

De cilinderinhoud van de viercilinder benzinemotor is vergroot van 1,6 naar 1,8 liter om het vermogen te verhogen. De motor levert nu 109 pk (80 kW) in plaats van 94 pk (69 kW), terwijl het koppel is toegenomen tot 172 Nm (+22 Nm). Het maximumkoppel is bovendien al bij een lager toerental (ongeveer 2.000 t.p.m.) beschikbaar. Dat vertaalt zich in een snellere gasrespons en betere prestaties, vooral tijdens accelereren en tussenacceleraties op snelwegen.

Behalve de grotere cilinderinhoud zijn ook diverse aanpassingen gedaan om de efficiëntie verder te verhogen. Zo is de motor voortaan voorzien van hogedrukinspuiting (350 bar), die de brandstofverdamping optimaliseert en nauwkeurige verbranding biedt. Ook dat komt de prestaties, de emissies en het brandstofverbruik ten goede. De motor werkt volgens de Atkinson-cyclus, wat het brandstofverbruik helpt te verlagen. Dat gebeurt doordat de inlaatkleppen langer open blijven tijdens de compressieslag, die daardoor korter is dan de arbeidsslag. Tot slot is de motor voorzien van een roetfilter en voldoet hij aan de toekomstige Euro 7-norm.

· Twee elektromotoren, gevoed door een nieuwe batterij

De 160 pk sterke full hybrid E-Tech-aandrijflijn omvat twee elektromotoren. De eerste is de ‘e-motor’, die met 36 kW (50 pk) vermogen en 205 Nm koppel de wielen kan aandrijven én de batterij opladen tijdens remmen en vertragen. De tweede is een startmotor/generator of HSG (High-voltage Starter Generator) met 15 kW (20 pk), die actief is tijdens de overgangen van het schakelen. Beide elektromotoren worden gevoed door een nieuwe, voortaan luchtgekoelde 1,4 kWh-batterij (280 volt) – voorheen monteerde Renault een 1,2 kWh-batterij. De nuttige capaciteit steeg met ongeveer 20%, wat de actieradius in de elektrische modus ten goede komt.

De Symbioz kan puur elektrisch starten en in en om de stad tot 80% van de tijd elektrisch rijden, tot een snelheid van 105 km/u), zonder te moeten opladen. Dat zorgt voor een brandstofbesparing tot 40% ten opzichte van het verbruik van een conventionele verbrandingsmotor.

· Intelligente multimode-transmissie 

De motoren werken samen met de vernieuwde intelligente multimode-transmissie. Die heeft een zogenoemd dog clutch-systeem. Dat vervangt zowel een tandwiel als een synchronisatiering in een constructie zonder koppeling. Dat resulteert in minder wrijving en leidt tot een hoge efficiëntie. De versnellingsbak is verfijnd voor snelle en soepele schakelmomenten, wat het rijcomfort verhoogt. Daarnaast zorgt de nieuwe elektronische transmissiehendel (e-shifter) voor meer precisie en een verbeterde ergonomie. 
Ook heeft Renault de overbrenging beter afgestemd op snelwegritten. De e-shifter, de nieuwe elektronische versnellingshendel, biedt optimale ergonomie, evenals de mogelijkheid om van de D- naar de B-modus te schakelen om de energierecuperatie tijdens het remmen te maximaliseren. 

· De Renault Symbioz 1.8 full hybrid E-Tech met 160 pk

De Renault Symbioz, in 2024 geïntroduceerd, is een echte gezinsauto om in te leven, met de beste Renault-technologie voor het C-segment. Hij combineert compacte buitenmaten met een ruim interieur om aan ieders behoeften te voldoen. Die formule heeft zijn waarde bewezen, want de Symbioz groeide in korte tijd uit tot een van de tien bestverkochte SUV’s in Frankrijk en de op één na bestverkochte SUV van Renault.

De Symbioz combineert de voordelen van een compacte auto met die van een gezinsauto. Met een lengte van nauwelijks 4,41 meter biedt hij het beste van het C-segment, met een bagageruimte die dankzij de verschuifbare achterbank tot 624 liter groot is. Zijn technologie-uitrusting omvat onder meer het openR link multimediasysteem met Google-integratie en het verduisterbare glazen Solarbay zonnedak.

De Renault Symbioz wordt voortaan aangedreven door de 1.8 full hybrid E-Tech-aandrijflijn met 160 pk, waarmee hij veel sneller van 0 naar 100 km/u sprint: in 9,1 in plaats van 10,6 seconden. Zijn opmerkelijk lage brandstofverbruik over de gecombineerde WLTP-cyclus daalde met 0,4 l tot 4,3 l/100 km. De CO2-uitstoot is verlaagd tot 98 g/km (WLTP). Met deze motor onder de kap biedt de Renault Symbioz een actieradius tot wel 1.000 kilometer.

Met de nieuwe 1.8 full hybrid E-Tech-aandrijflijn met 160 pk vermogen mag de Symbioz nu ook een aanhanger van maximaal 1.000 kilogram trekken, tegenover 750 kilogram voor zijn voorganger.

Optimalisering van de full hybrid E-Tech-AANDRIJFLIJN met 200 pk

Renault heeft de full hybrid E-Tech-aandrijflijn met 200 pk verbeterd voor nog betere prestaties in alle modellen die de fabrikant ermee uitrust: de Austral aan te top van het C-segment en de Espace en Rafale in het D-segment. De aandrijflijn, die sinds zijn introductie steeds is verbeterd, profiteert van nieuwe software voor de automatische versnellingsbak. Die software garandeert optimale reacties op bewegingen van het gaspedaal en minimaliseert vertraging, vooral bij het terugschakelen bij kickdown en tussenacceleraties. Dat resulteert in een soepeler, dynamischer, prettiger rijgedrag, vooral bij tussenacceleraties bij snelheden tussen 40 en 80 km/u. 

De 200 pk sterke full hybrid E-Tech-aandrijflijn combineert een 1,2-liter driecilinder-turbobenzinemotor – die 130 pk (96 kW) vermogen en 205 Nm koppel levert – met twee elektromotoren:
· de primaire elektromotor – met 50 kW (70 pk) en 205 Nm – wordt gevoed door de lithium-ion-batterij van 2 kWh/400 volt; deze elektromotor verzorgt de elektrische aandrijving; 

· de secundaire elektromotor is een startmotor/generator ofwel HSG (High-voltage Starter Generator) die met 18 kW (25 pk) en 50 Nm de verbrandingsmotor start en actief is tijdens de overgangen van het schakelen. 

Nieuwe Renault Espace: efficiëntie zonder afbreuk te doen aan comfort

Met zijn grondig gemoderniseerde styling, nieuwe technologische uitrusting, verbeterde geluidsisolatie en verbeterde full hybrid E-Tech-aandrijflijn die soepelere acceleraties verzekert, behoudt de nieuwe Renault Espace zijn karakter als langeafstandsreiziger met een onovertroffen plaatsaanbod en flexibel in te delen interieur, terwijl Renault zijn kwaliteiten op het vlak van technologie en comfort heeft geperfectioneerd. Ook biedt de Espace nog steeds een opmerkelijk grote bagageruimte van 943 liter in de versie met vijf plaatsen. Daarmee leent hij zich perfect voor alle gezinsuitstapjes.

De nieuwe Renault Espace heeft een moderne stijl en een versterkt karakter door de nieuwe designtaal van Renault. Met zijn vernieuwde voor- en achterzijde, nieuwe verlichtingssignatuur en de nieuwe carrosseriekleur Baltisch blauwgrijs straalt hij vanaf de eerste aanblik meer persoonlijkheid uit.

Het systeem voor bestuurdersherkenning verzorgt automatisch een persoonlijke verwelkoming in het interieur. De auto biedt nu nog meer comfort, met nieuwe en dieper geprofileerde voorstoelen die meer zijdelingse steun en schouderondersteuning bieden, nieuwe bekleding in TEP-stof (‘refined textile’) in lichtgrijs of zwart en verbeterde geluidsisolatie. 

Renault heeft het geluidsniveau in het interieur verlaagd. Dat is te danken aan de stroomlijn van de carrosserie, de dikkere drielagig gelamineerde voorruit, de nieuwe spiegelvoeten en -kappen en de nieuwe portierafdichting. In de aandrijflijn reduceren nieuwe poeliedeksels, motorsteunen en de bevestiging van de uitlaat trillingen en geluiden van de techniek van de nieuwe Espace. Samen hebben al deze technische verbeteringen de rijwind- en aandrijfgeluiden gehalveerd.

De nieuwe Espace is leverbaar met vijf en met zeven zitplaatsen en is ruimer dan ooit: de achterbank is over 22 centimeter verschuifbaar en de rugleuning in vier standen (25°/27°/29°/31°) verstelbaar. Zijn bagageruimte is onovertroffen in zijn segment: 692 tot 2.224 liter in de versie met vijf zitplaatsen. De Espace, die met zijn technologie nog steeds tot de voorhoede behoort, is uitgerust met het grootste verduisterbare glazen Solarbay zonnedak in het Renault-gamma, goed voor een oppervlakte van bijna 2 m². 

Zijn 200 pk sterke full hybrid E-Tech-aandrijflijn, met een automatische multimode-transmissie, staat garant voor de beste verhouding van prestaties en efficiëntie. Met zijn verbruik van 4,8 l/100 km en zijn CO2-uitstoot van 109 g per km* (gecombineerd, WLTP) heeft hij een actieradius tot 1.100 kilometer zonder tussentijds opladen. De nieuwe software voor de automatische versnellingsbak staat garant voor uitstekende reacties bij accelereren. Dat resulteert in een soepeler, dynamischer en prettiger rijgedrag, vooral bij tussenacceleraties bij snelheden tussen 40 en 80 km/u.

Het CMF-CD-platform verenigt al het beste van de technologie van Renault: multilink-achterwielophanging, gekoppeld aan het 4Control Advanced-systeem met vier sturende wielen voor optimale stabiliteit bij hoge snelheid en meer wendbaarheid bij lage snelheid, Matrix LED Vision-koplampen voor een maximale verlichting, een head-updisplay dat rechtstreeks op de voorruit informatie projecteert, 32 rijhulpsystemen waaronder autonome rijsystemen van niveau 2 en het bestuurdersherkenningssysteem dat een persoonlijke verwelkoming in het interieur verzorgt. 

Twee full hybrid E-Tech-AANDRIJFLIJNEN met 160 en 200 pk, ontwikkeld door Horse Powertrain, de nieuwe wereldmarktleider in hybride aandrijfsystemen.

Horse Powertrain is een joint venture tussen Renault Group, Geely en Aramco. Het is een nieuwe wereldmarktleider in oplossingen voor hybride- en verbrandingsmotoren. Horse Powertrain ondersteunt autofabrikanten met een uitgebreid gamma systemen, motoren, transmissies, elektromotoren en elektronica voor de aansturing van motoren. Behalve afzonderlijke componenten levert Horse Powertrains ook complete systemen, waarbij het proactief inspeelt op de uitdagingen van automerken op het gebied van architectuur en systeemintegratie, zodat die merken hun energie kunnen richten op sterk onderscheidende elementen als design, gebruikerservaring en software. Het productassortiment van Horse Powertrain dekt 80% van de vraag op de wereldmarkt, met zeventien fabrieken en 19.000 werknemers. Horse Powertrain loopt ook voorop bij investeringen in nieuwe hybridearchitecturen, emissiereductie, verbeterde thermische efficiëntie en alternatieve brandstoftechnologieën.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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