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UTrecht wordt eerste EUROPese stad met een vehicle-to-grid (V2G) deelautoservice

· Utrecht energized: unieke samenwerking tussen Renault Group, We Drive Solar, MyWheels en gemeente Utrecht

· Wereldprimeur in bidirectioneel AC-opladen voor duurzame energieopslag in deelauto’s

· Eerste volledig operationele V2G-ecosysteem in een Europese stad, ontworpen om het energienet te stabiliseren en inwoners van Utrecht betaalbare en duurzame mobiliteitsoplossing te bieden 

· Renault Group levert 500 elektrische auto’s met Mobilize V2G-technologie
· Nu zijn 50 exemplaren van de Renault 5 E-Tech electric beschikbaar. De vloot wordt aangevuld met andere modellen zoals ook de Renault 4 E-Tech electric, de Renault Megane E-Tech electric en de Renault Scenic E-Tech electric
· Renault Group roept op tot een ondersteunend regelgevend kader om het volledige potentieel van elektrische auto's te benutten
Schiphol-Rijk, 5 juni 2025 – Renault Group, MyWheels en We Drive Solar kondigen samen met gemeente Utrecht de livegang aan van Europa’s eerste grootschalige Vehicle-to-Grid (V2G) deelservice: Utrecht energized. Het initiatief draagt bij aan een duurzamer en efficiënter energiesysteem in een stad waar al 35% van de daken is bedekt met zonnepanelen. Dankzij de V2G-technologie kunnen elektrische voertuigen energie opslaan uit en terugleveren aan het lokale net tijdens piekuren, zodat duurzame energie continu beschikbaar is. Het project combineert de deelautodienst en geavanceerde technologie om het lokale energienet in balans te houden en tegelijkertijd de transitie naar duurzame stedelijke mobiliteit te ondersteunen.

De komst van de grootschalige deelautoservice met gebruikmaking van de V2G-technologie is aangekondigd in november 2024. Vanaf vandaag leveren elektrische deelauto’s stroom terug aan het net. Dit initiatief is een stap richting schonere mobiliteit door in te zetten op grootschalige beschikbaarheid van elektrische deelauto’s met bidirectionele laadtechnologie, terwijl het tegelijkertijd bijdraagt aan het balanceren van het elektriciteitsnet in de stad Utrecht.
Nederland is wereldwijd koploper op het gebied van energieopwekking uit zon en wind. Utrecht behoort tot de meest vooruitstrevende steden van Europa op het gebied van hernieuwbare energie, met zonnepanelen op 35% van de daken. Het intensieve gebruik van hernieuwbare energie brengt echter uitdagingen met zich mee voor het elektriciteitsnet, vanwege de wisselende aard ervan, die schommelingen in de energievoorziening veroorzaakt. Om een elektriciteitsnet met een hoog aandeel hernieuwbare energie betrouwbaar te beheren, is een systeem nodig dat zich snel aanpast aan veranderingen in energieopwekking en -verbruik. Dát is precies waar de V2G-technologie (Vehicle-to-Grid) een oplossing biedt.

De start vindt nu plaats met 50 exemplaren van de Renault 5 E-Tech electric. Deze auto’s, beschikbaar via autodeeldienst MyWheels, maken gebruik van V2G bidirectionele oplaadtechnologie die is ontwikkeld door Mobilize, het merk van Renault Group dat zich focust op nieuwe mobiliteit. Het is de eerste keer dat deze technologie wordt gebruikt ten behoeve van de openbare infrastructuur. De 500 bidirectionele auto's kunnen 10% van de benodigde flexibiliteit in de regio Utrecht leveren om zonne- en windenergie in evenwicht te brengen voor gebruik tijdens piekuren.
Duurzame technologie voor iedereen

De vloot deelauto’s wordt later uitgebreid met andere E-Tech electric modellen, waarmee Renault Group zijn inzet voor duurzame mobiliteit en innovatie verder demonstreert. Hun compacte ontwerp en geavanceerde technologie maken deze modellen ideaal voor autodeeloplossingen in steden die overstappen op duurzamere mobiliteitsoplossingen. Het gebruik van de V2G-technologie van Mobilize vertegenwoordigt een belangrijke stap voorwaarts en stelt de openbare infrastructuur en diensten van We Drive Solar in staat om op grote schaal te kunnen bijdragen aan een veerkrachtiger en duurzamer energiesysteem.
Partnerschap met impact

De deelauto’s van Renault, uitgerust met de V2G-technologie van Mobilize, stelt gebruikers in staat om de voertuigen op te laden met groene energie en stroom terug te leveren aan het net bij een hoge elektriciteitsvraag. We Drive Solar, een internationale leider in slim opladen, levert daarvoor zijn geavanceerde laadoplossingen. De bidirectionele openbare AC-laders ondersteunen de V2G-toolkit van Mobilize. De 500 E-Tech electric modellen worden beheerd door MyWheels, het grootste autodeelbedrijf in Nederland. Met dit initiatief zet MyWheels een nieuwe standaard voor autodeeldiensten door mobiliteits- en energieoplossingen te combineren om stedelijke uitdagingen aan te pakken.

Deze samenwerking toont de kracht van de bijdrage die publiek-private initiatieven kunnen leveren aan duurzame en efficiënte mobiliteitsoplossingen.
RENAULT GROUP ROEPT OP TOT ACTIE OM HET VOLLEDIGE POTENTIEEL VAN ELEKTRISCHE AUTO'S TE BENUTTEN

Utrecht Energized, Europa’s eerste grootschalige deelautodienst met Vehicle-to-Grid (V2G)-technologie, is het bewijs van een samenwerking met potentie. Dit initiatief laat zien dat een succesvol V2G-ecosysteem alleen mogelijk is dankzij nauwe coöperatie tussen autofabrikanten, laadnetwerkbeheerders, energieleveranciers en lokale overheden. Samen met We Drive Solar, MyWheels en de gemeente Utrecht brengt Renault Group V2G een concept tot werkelijkheid.
Voor verdere uitrol van V2G op grotere schaal zijn ondersteunende wet- en regelgevingen essentieel. Denk aan het aanpakken van barrières zoals ongunstige belastingmaatregelen, netwerkheffingen en complexe certificeringsprocedures. Alleen dan kan het volledige potentieel van V2G worden benut en grootschalige toepassing mogelijk worden gemaakt.

Renault Group bevestigt vandaag zijn toewijding aan V2G-technologie en roept beleidsmakers en marktpartijen op om de uitrol ervan in Europa te versnellen. V2G stelt elektrische auto’s in staat om niet alleen stroom van het net af te nemen, maar ook terug te leveren tijdens piekuren – waarmee ze veranderen in mobiele energiebronnen.

Een succesvolle grootschalige implementatie van V2G vereist een geharmoniseerde aanpak binnen het hele energiesysteem, waarbij voertuigen, laadinfrastructuur, energieleveranciers en netbeheerders samenwerken. Renault Group bewijst dit al in Frankrijk, waar klanten V2G succesvol toepassen met modellen als de R5, Alpine A290, R4, nieuwe Megane en nieuwe Scenic.

Hoewel de technologie klaar is voor de markt en grote voordelen biedt – zoals flexibiliteit op het net, lagere energie- en gebruikskosten voor EV-gebruikers – moeten er nog diverse technische en regelgevende obstakels worden weggenomen.

Renault Group pleit daarom voor duidelijke en consistente regelgeving in heel Europa, inclusief fiscale stimulansen, herziening van netwerkkosten, vereenvoudigde certificeringsprocedures en ondersteuning voor de uitrol van slimme meters. Deze maatregelen zijn cruciaal om van V2G een fundamenteel onderdeel te maken van de energietransitie. Uiteindelijk kan zo elke elektrische auto bijdragen aan het energienet en een versnelling betekenen naar een slimmer, duurzamer energiesysteem.

Jérôme Faton, directeur Mobilize Energy: "Om het volledige potentieel van V2G te benutten, moeten we bestaande barrières wegnemen – van het aanpassen van fiscale regels en netwerkkosten tot het bevorderen van internationale operabiliteit en het vereenvoudigen van certificeringsprocessen. Met de juiste afstemming kan V2G een hoeksteen worden van het energienet van de toekomst."
WE DRIVE SOLAR: BIDIRECTIONEEL LADEN ALS HÈT ANWOORD OP NETWERKCONGESTIE
De afgelopen jaren hebben Koolen Industries en We Drive Solar aanzienlijk geïnvesteerd in de ontwikkeling van geavanceerde laadinfrastructuur, waaronder bidirectioneel laden. Het Solar City-laadstation van We Drive Solar is inmiddels op veel plekken in Nederland te vinden en wordt al ingezet door meerdere toonaangevende klanten. In het grootste bidirectionele laadproject van Europa, dat nu start in Utrecht, speelt dit laadstation een sleutelrol.

“We leveren direct een bijdrage aan het verminderen van netcongestie in Utrecht met onze technologie”, zegt Robin Berg, directeur van We Drive Solar. Hij is al meer dan vijftien jaar bezig met het gebruik van zonne-energie voor het opladen van elektrische auto’s. Gaandeweg kwam hij tot de gedachte dat die elektrische auto’s een cruciale rol kunnen spelen om het overvolle stroomnet te ontlasten.

“In 2016 hebben we in Parijs met Renault Group een overeenkomst ondertekend om de mogelijkheden met bidirectioneel laden te onderzoeken. Het leidde tot de pilot met de Renault ZOE in 2019 in de stad Utrecht. Deze pilot leidde naar de fase van opschaling. Die start nu. Vanwege de toenemende vraag naar laadstations die geschikt zijn voor het energiesysteem van de toekomst, werken we samen met Koolen Industries, de investeringsgroep van Kees Koolen. De ontwikkeling, productie en levering van bidirectionele laadoplossingen vindt plaats in Hengelo onder de bedrijfsnaam We Drive Solar.”

MARKT VAN LAADSTATIONS

De markt voor laadstations heeft de afgelopen jaren een enorme ontwikkeling doorgemaakt. We Drive Solar is al bijna tien jaar koploper op het gebied van slimme laadoplossingen. Het bedrijf levert bidirectionele laadpalen die geschikt zijn voor

· energiebalancering,

· zongestuurd laden

· én ontladen van auto’s​ 


De laadpalen zijn ook geschikt voor slim laden (powermanagement) met een beperkte netaansluiting.
Bij aanwezigheid van zonnepanelen kan het beschikbare vermogen realtime worden aangevuld met lokaal opgewekte zonnestroom. Hierdoor kunnen meer auto’s gelijktijdig worden opgeladen én wordt indien van toepassing extra opbrengst gerealiseerd voor de VVE / de eigenaar van de zonnepanelen.

SOLAR CITY LAADPAAL
De Solar City is een robuuste staande lader die de kracht en flexibiliteit biedt die nodig is voor grotere laadbehoeften. De laadpaal is ontworpen voor montage met een fundering in de grond en geschikt voor het opladen van twee voertuigen tegelijkertijd. De laadpaal kan ook slim laden en het net balanceren. Ook in de historische binnenstad van Utrecht past de Solar City naadloos in het straatbeeld.

We Drive Solar heeft ook laadpleinen onder een Solar Carport, zoals bij a.s.r. Verzekeringen, CTpark Amsterdam City, Jaarbeurs en bij Triodos.
V2G ECOSYSTEEM
Wat deze dag uniek maakt, is dat er een volledig V2G-ecosysteem in werking treedt. Naast de integratie van de Mobilize V2G Toolkit met de laadpaal van We Drive Solar, is er nu een volledig operationeel V2G-ecosysteem actief. We Drive Solar heeft een aggregatiedienst ontwikkeld die gebaseerd is op de vertrektijden van de deelauto’s en de actuele uurprijs van energie op de EPEX-markt. Dit betekent dat autodeeldiensten daadwerkelijk inkomsten kunnen genereren terwijl de auto’s worden opgeladen en ontladen; de netcongestie wordt verminderd doordat er tijdens piekuren energie wordt teruggeleverd, en hernieuwbare energie wordt 24/7 beschikbaar gesteld, waardoor er meer duurzame energie op het net kan worden opgenomen.
BUSINESS CASE

Er zit voor de partners in de projecten een business case in, zoals bij het bidirectionele ecosysteem van Renault Group, We Drive Solar en MyWheels. Berg: “Zonne-energie is in steeds grotere hoeveelheden beschikbaar, tegelijk willen we ook het netwerk ontlasten omdat dat steeds voller zit. V2G-technologie is een slimme en efficiënte oplossing. Al zeker 10 jaar zijn meerdere partijen bezig om de technologie kleinschalig in te zetten, maar het is nog niemand gelukt om een schaalbaar concept te ontwikkelen. Samen met Renault Group is dat nu wel gelukt. Renault Group heeft de techniek in een betaalbare auto geïntegreerd en We Drive Solar heeft geïnvesteerd in een schaalbare laadpaal.”

De samenwerking tussen Renault Group, We Drive Solar en MyWheels moest financieel aantrekkelijk zijn. De Business Case is interessant. Omdat deelauto’s werken met reserveringen weet MyWheels precies wanneer een elektrische auto vol moet zijn geladen. Het opladen en terugleveren is zo goed te plannen. Voor elke laadpaal heeft We Drive Solar een dynamisch energiecontract. Dus is goed te zien wanneer de stroom goedkoop is en de auto’s geladen moeten worden. Bij veel wind in de nacht of veel zon overdag kan het voorkomen dat de stroom maar een paar cent per kWh kost of zelfs gratis is. In de avond bij een grote vraag stijgt de stroomprijs. Dan is terugleveren interessant. Het verschil is het verdienmodel. Voor de netbeheerder heeft dat als resultaat de vermindering van netcongestie bij piekmomenten.

NETWERKCONGESTIE URGENT IN UTRECHT

Met name de regio Utrecht heeft een van de meest overvolle stroomnetten van Nederland. Daarom is de stad ook gekozen voor de aftrap met de deelautodienst met elektrische auto’s en V2G-technologie. De 500 elektrische Renault modellen van MyWheels kunnen de netcongestie met 5 megawatt ontlasten. Het capaciteitstekort in de regio Utrecht bedraagt echter op piekmomenten 250 megawatt. Dus zijn 50 keer zoveel elektrische auto’s nodig. Berg: “Opschalen is nu van belang. Renault kan de benodigde auto’s in twee maanden produceren, wij kunnen in een paar maanden de laadpalen leveren. Binnen een jaar kan de congestie in de regio aangepakt zijn.”

"We hebben uitgerekend dat 1,5 miljoen bidirectionele EV’s nodig zijn om heel Nederland van stroom te voorzien”, stelt Berg. “Als je daarvoor zonnestroom en windenergie gebruikt, hebben we een duurzaam energiesysteem. Dan zijn energiecentrales op kolen en gas niet meer nodig. De elektrische auto’s zijn ook een buffer om de pieken op het stroomnet te ontlasten. Dat neemt tegelijk de druk weg bij netwerkbeheerders, die niet overal tegelijk op korte termijn het netwerk kunnen vergroten. Daarvoor ontbreken voldoende geld, mensen en materieel. Die uitbreiding van het net blijft nodig, maar door de bidirectionele laadsystemen op grote schaal is de druk van de ketel.”

ONDERZOEK UNIVERSITEIT UTRECHT: DEELAUTO VERMINDERT NETWERKCONGESTIE MET 50%
Elektrische deelauto’s zorgen voor de helft minder congestie in het elektriciteitsnet dan elektrische auto’s voor privégebruik. Deelautorijders laden namelijk anders en omzeilen de spitsuren op het elektriciteitsnet. Dat blijkt uit een onderzoek van de Universiteit Utrecht in 2020: ‘The Impact of Transitioning to Shared Electric Vehicles on Grid Congestion and Management.

​Steeds meer Nederlanders schaffen een elektrische auto aan. Ze zijn populair omdat ze minder CO2 en fijnstof uitstoten. Ook het aantal deelauto’s groeide de afgelopen jaren in Nederland flink. De overstap van een eigen auto naar een elektrische deelauto is duurzaam, want gebruikers pakken minder snel de auto en er worden minder auto’s geproduceerd.

De duurzame overstap naar elektrische mobiliteit is belangrijk voor de energietransitie, maar de auto’s opladen zorgt voor pieken op het net. Een grote elektrische auto die wordt opgeladen kan dezelfde belasting geven als een paar huishoudens tegelijk. Hoe meer elektrische auto’s er komen, hoe zwaarder het net wordt belast. Dit betekent dat netbeheerders hun elektriciteitsnetten moeten verzwaren, wat leidt tot maatschappelijke kosten. Als je die pieken in het net kunt vermijden dan kun je deze voorkomen. De wetenschappers van het Copernicus Instituut voor duurzame ontwikkeling van de Universiteit Utrecht onderzochten of de overgang naar elektrische deelauto’s invloed heeft op de elektriciteitspieken die het opladen van de auto’s veroorzaakt. De onderzoekers gebruikten hierbij laaddata van de elektrische deelauto’s van We Drive Solar. 

De huidige laadpieken vinden plaats op doordeweekse avonduren. Dit is het moment waarop elektrisch rijders hun auto na hun rit aan het laadstation koppelen en tegelijkertijd de huishoudens in de wijk veel elektriciteit gebruiken om bijvoorbeeld te gaan koken. Het onderzoek laat zien dat de elektriciteitspiek van het opladen van elektrische auto’s met meer dan de helft afneemt wanneer een groot deel van de bewoners overstapt op een deelauto. Mensen met een deelautoabonnement worden namelijk sneller gestimuleerd om andere manieren van transport te gebruiken en leggen minder kilometers af per auto. Bovendien worden deelauto’s minder snel voor woon-werkverkeer gebruikt, waardoor er minder auto’s tegelijkertijd opladen wanneer mensen thuiskomen van werk.

BALANS DOOR ELEKTRISCHE AUTO’S

Het onderzoek van de Universiteit Utrecht pleit voor een verdere integratie van elektrische deelauto’s om netproblemen te voorkomen en om zelfs positief bij te dragen aan een stabieler elektriciteitsnetwerk. De tijd die een elektrische auto nodig heeft om op te laden is vaak veel korter dan de tijd dat deze auto aan een laadstation staat. Hierdoor wordt er veel onderzoek gedaan hoe de batterij van elektrische auto’s gebruikt kan worden door netbeheerders om het energiesysteem in balans te houden, bijvoorbeeld door de stroom uit de elektrische auto’s weer terug te geven aan de wijk op piekmomenten. Het onderzoek toont aan dat de mogelijkheden om het net in balans te houden groter zijn wanneer een groot deel van de bewoners overstapt naar elektrische deelauto’s. Het gebruiken van elektrische auto’s als batterijen op wielen wordt momenteel onderzocht in het onderzoeksproject Smart Solar Charging.

ONDERZOEK TU DELFT: LAADPAUZES VERDUBBELEN EFFECTIVITEIT VAN SLIM LADEN
Elektrische auto’s worden steeds vaker ‘slim’ opgeladen, dat wil zeggen alleen op momenten met veel ruimte op het stroomnet en lage stroomprijzen. Slim laden voorkomt overbelasting van het net én het is goed voor de portemonnee. Om maximaal te profiteren van slim laden wil je op drukke of dure uren niet alleen de laadsnelheid verminderen, maar ook het laden kunnen pauzeren. Onderzoekers van de Universiteit Utrecht en TU Delft tonen aan dat het toevoegen van laadpauzes de effectiviteit van slim laden verdubbelt. De meeste auto’s ondersteunen dit al, maar enkele automodellen kunnen niet goed omgaan met deze laadpauzes. De onderzoekers roepen autofabrikanten op ervoor te zorgen dat álle modellen met laadpauzes om kunnen gaan. De normen daarvoor bestaan al, maar worden in enkele gevallen niet goed toegepast. Het verplicht stellen van technische slim-laden-eisen kan helpen.

FLEET PROJECT VAN STEDIN, BEDRIJVEN EN KENNISINSTELLINGEN

Drukte op het stroomnet is een groeiend probleem in Nederland. Een mogelijke oplossing is het slim laden van elektrische auto’s, waarbij elektrische auto’s sneller of minder snel geladen worden afhankelijk van de drukte op het stroomnet. In samenwerkingsproject FLEET begonnen netbeheerder Stedin, bedrijven en kennisinstellingen enkele jaren geleden met slim laden van elektrische auto’s op 380 publieke laadpalen in Utrecht. Slim laden gebeurde in deze proef op basis van flexibele nettarieven van de netbeheerder. Deze experimentele prijsprikkel zorgde voor 15% minder piekbelasting van elektrische auto’s en zo voor ontlasting van het lokale stroomnet. Gebruikers merkten hier in de meeste gevallen niets van omdat de auto langer ingeplugd stond dan nodig was en er genoeg ruimte was om deze buiten de piek op te laden.

Tijdens het FLEET-experiment konden klanten aan de laadpaal ervoor kiezen uitgesloten te worden van slim laden. Klanten hadden vooraf aangegeven behoefte te hebben aan deze mogelijkheid, maar in de praktijk werd daar zelden gebruik van gemaakt. Onderzoek onder klanten wees verder uit dat de meeste klanten niets merkten van het uitgesteld laden. Over het algemeen waren gebruikers blij dat ze op deze manier positief konden bijdragen aan het verminderen van de drukte op het elektriciteitsnet. 

Ondanks dat het FLEET-experiment is afgelopen, wordt er nog steeds slim geladen op de publieke laadpalen in Utrecht. De sturing van de laadpalen in het experiment is overgezet op de netbewust laden sturing en dit wordt nu verder onderzocht. Deze manier van slim laden wordt sinds 2023 landelijk uitgerold. In dit systeem varieert de beschikbare capaciteit voor het laden van auto’s gedurende de dag op basis van de belasting van het net.

MYWHEELS: RIJDENDE BUURTBATTERIJEN ALS VOORBEELD VAN EUROPESE INNOVATIE
MyWheels, het grootste deelautoplatform in Nederland, gaat de vloot van elektrische Renault modellen beheren. De deelauto’s worden als eerste in Utrecht geplaatst om daar hun dubbele rol te vervullen als stedelijke mobiliteitsoplossingen en als energiebuffers. De elektrische deelauto’s bieden 10 procent van de benodigde flexibiliteit in de regio Utrecht om zonne- en windenergie over dag en nacht in evenwicht te brengen.
Laurens van de Vijver, CEO MyWheels: “Met de introductie van deelauto’s die energie kunnen terugleveren aan het net zetten we vandaag een grote stap richting een slimme, duurzame toekomst. Deze auto’s zijn niet alleen een oplossing voor duurzame mobiliteit in en tussen steden, maar ook een schakel in de energie-infrastructuur van morgen. De rijdende buurtbatterijen zullen vrijwel altijd in gebruik zijn als vervoermiddel of energiebron, door iedereen in de buurt, terwijl privévoertuigen 97% van de tijd alleen maar ruimte in beslag nemen. Utrecht is de eerste stad waar deelmobiliteit en energievoorziening daadwerkelijk samensmelten. Dit initiatief laat zien wat er mogelijk is als steden, bedrijven en burgers samenwerken. Het is een voorbeeld van Europese innovatie op z’n best.”

ANDERE STEDEN TONEN INTERESSE
De eerste V2G-deelauto’s van MyWheels staan in het centrum van Utrecht, De Meern, Leidsche Rijn en Vleuten. Later zullen in vrijwel elk stadsdeel Renault 5 E-Tech electric modellen te vinden zijn. MyWheels is in gesprek met meerdere steden, waaronder Amsterdam en Eindhoven, over een soortgelijk project. Maar ook buiten de grote steden is er interesse.

HOE WERKT TERUGLADEN MET DEELAUTO’S?
Gebruikers zullen nooit een lege auto treffen doordat deze alle capaciteit heeft teruggeladen aan het net.               Veel van de reserveringen bij MyWheels worden van tevoren gepland. Hierdoor is precies bekend wanneer de auto weer volgeladen moet zijn. Maar als een auto niet gereserveerd is, zal de auto ook niet volledig leegladen. De grootte van dat deel hangt af van de dag en het tijdstip. ‘s Avonds wordt er uiteraard meer teruggeladen. In het weekend blijven de batterijen voller voor het maken van ritten.
MEESTE DEELAUTO’S PER INWONER IN UTRECHT

Utrecht is de stad met de meeste MyWheels deelauto’s en accounts per inwoner. De stad loopt voor in de mobiliteitstransitie, waarbij steeds meer wijken autoluw worden. Nieuwe bouwprojecten krijgen minder parkeerplaatsen, maar ook bedrijven zien steeds vaker de voordelen van een zakelijke deelauto in. MyWheels speelt daar op in door jonge elektrische deelauto’s goed verspreid door Utrecht aan te bieden, zodat er altijd op loopafstand een auto beschikbaar is. Het aantal Utrechtse MyWheels leden is in nog geen jaar tijd met ruim 35 procent toegenomen en het gereden aantal kilometers is met bijna 40 procent gestegen.
HET ENERGIESYSTEEM VAN DE TOEKOMST
MyWheels is onderdeel van The Sharing Group, een snelgroeiende familie van technologiebedrijven met als drijvende kracht de ‘Good Sharing Economy’. Dat is een economisch model waarin gedeeld eigendom, duurzaamheid en sociale impact centraal staan. De strategie van The Sharing Group richt zich op het integreren van mobiliteit en energie op lokaal niveau, met als doel een eerlijker, duurzamer en veerkrachtiger systeem te creëren. Dit noemen zij ‘The People’s Power Plant’: een virtuele energiecentrale die huishoudens, elektrische deelauto’s en thuisbatterijen slim met elkaar verbindt om lokaal opgewekte energie op te slaan en te delen. Elektrische deelauto’s, zoals die van MyWheels, functioneren daarbij als mobiele buurtbatterijen. Deze auto’s slaan lokaal opgewekte zonne- en windenergie op en kunnen deze terugleveren aan het net wanneer de vraag hoog is, wat bijdraagt aan het verlichten van netcongestie en het versnellen van de energietransitie. Door deze aanpak wordt niet alleen de mobiliteit verduurzaamd, maar ontstaat er ook een meer democratisch en lokaal georganiseerd energiesysteem. 

GEMEENTE UTRECHT: KOPLOPER IN DUURZAME MOBILITEIT EN ENERGIETRANSITIE
De gemeente Utrecht is trots op haar rol als gaststad voor het eerste grootschalige project in Europa waarin elektrische deelauto’s op bidirectionele wijze worden ingezet binnen het energiesysteem. Samen met innovatieve partners als Renault Group, We Drive Solar en MyWheels zet Utrecht hiermee een nieuwe standaard voor slimme, duurzame mobiliteit.

Wethouder Eva Oosters (Emissieloos Vervoer): “Utrecht laat vandaag zien dat duurzame mobiliteit en slim energiegebruik hand in hand gaan. Met deze technologische innovatie zetten we een grote stap richting een stad waarin auto’s niet alleen rijden op zonne-energie, maar die energie ook teruggeven aan de buurt. Elektrische deelauto’s worden zo niet alleen een vervoermiddel, maar ook een energiebuffer. Dat helpt ons ook om de problemen met netcongestie het hoofd te bieden. En dat is cruciaal – want een betrouwbaar energienet is de ruggengraat van onze klimaatambities én van de verdere ontwikkeling van de stad, zoals de bouw van nieuwe woningen. Deze innovatie is dus niet alleen goed voor het milieu, maar ook voor de toekomst van Utrecht.”
EEN STRATEGISCHE KEUZE

Voor Utrecht is dit project geen toeval, maar een strategische keuze. Al jaren werkt de gemeente aan een emissievrije binnenstad in 2030, met elektrisch deelvervoer als een van de pijlers. De inzet op bidirectioneel laden sluit naadloos aan bij het beleid: mobiliteit moet schoner, slimmer én bijdragen aan een stabiel en duurzaam energiesysteem.

FACILITERENDE ROL VAN DE GEMEENTE

De gemeente Utrecht heeft een actieve rol gespeeld bij het tot stand komen van dit project. Denk aan het beschikbaar stellen van openbare ruimte voor innovatieve laadpalen in het demonstratiegebied Lombok, het samenwerken en ondersteunen in diverse Europese innovatieprojecten. Zo is Utrecht partner in Europese innovatieprojecten zoals SCALE, waarin wordt gewerkt aan standaardisatie en opschaling van bidirectioneel laden.

DEELAUTO’S EN ENERGIE: EEN LOGISCHE KOPPELING

Utrecht ziet deelauto’s als essentieel voor de leefbaarheid van de stad. Ze verminderen de parkeerdruk en het aantal privéauto’s, terwijl ze tegelijkertijd – dankzij V2G-technologie – een actieve rol spelen in de energietransitie. Door op te laden met lokaal opgewekte zonnestroom en terug te leveren op piekmomenten, wordt het energiesysteem veerkrachtiger. Dit is extra belangrijk in een stad als Utrecht, waar netwerkcongestie een urgent probleem is.

EEN WERELDPRIMEUR MET IMPACT

Dat Utrecht nu de eerste stad ter wereld is met een V2G-autodeeldienst op deze schaal, bevestigt haar voortrekkersrol. Voor de gemeente is het een bewijs dat innovatie en duurzaamheid hand in hand kunnen gaan – als overheden, bedrijven en burgers samenwerken.

OPROEP AAN ANDERE STEDEN

De boodschap aan andere steden is duidelijk: begin vandaag. Bidirectioneel laden biedt een unieke kans om mobiliteit, energie en ruimtegebruik slimmer te organiseren. Door in te zetten op slimme technologie en door strategisch samen te werken, kunnen steden de regie nemen in de energietransitie. Utrecht deelt graag haar ervaringen en nodigt andere steden uit om samen de volgende stap te zetten.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. Gesterkt door de alliantie met Nissan en Mitsubishi Motors en zijn unieke expertise op het gebied van elektrificatie, omvat Renault Group vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in meer dan 130 landen en verkocht in 2023 wereldwijd 2,235 miljoen voertuigen. Renault Group telt circa 105.000 werknemers. Zij werken dagelijks aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen. 

Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn.
Meer informatie op: www.renaultgroup.com
Over MyWheels    

MyWheels is een deelcommunity met ruim 300.000 leden en heeft het meest diverse aanbod van elektrische deelauto’s van Nederland. Samen met onze 800 vrijwillige Sleutelfiguren maken we het iedereen mogelijk om op een milieuvriendelijke en kostenefficiënte manier van auto’s te genieten, zonder er één te bezitten. Zo creëert MyWheels meer ruimte op straat, meer ruimte voor groen en levert het een belangrijke bijdrage aan het milieu. Ook zet MyWheels de volgende stap in de energietransitie met We Drive Solar. Inwoners in Utrecht kunnen als eerst in Nederland grootschalig ervaren welke positieve impact een ‘rijdende buurtbatterij’ kan maken.

Meer informatie op: https://mywheels.nl/
Over We Drive Solar
We Drive Solar is een toonaangevende aanbieder van slimme laadinfrastructuur ter ondersteuning van een volledig hernieuwbaar energiesysteem. Al tien jaar actief op het gebied van bidirectionele oplossingen levert het bedrijf AC-bidirectionele laders aan internationale klanten. In samenwerking met fabrikanten zoals Renault en partners als ElaadNL en Last Mile Solutions, heeft We Drive Solar meerdere wereldprimeurs gerealiseerd op het gebied van bidirectioneel laden.
Meer informatie: www.wedrivesolar.com
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