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DIMENSIONS  

Length overall  (mm)  3,997 

Width with/without rear -view mirror (mm)  2,020 / 1,823 

Height (mm)  1,502 

Wheelbase (mm)  2,534 

Front and rear tracks  

1,576 

 

 

ALPINE A290 Rallye    Data sheet     

 

   

MODEL 

 

A290 Rallye 

MOTOR 

Maximum power   

220 hp (160 kW) 

Maximum torque    300 Nm 

Battery capacity  

52 kWh (400 V DC)  

TRANSMISSION  

Type of transmission 

Specific reduction gearbox with ZF -type self-

locking differential with limited slip  

CHASSIS   

Chassis  

Alpine A290 with FIA roll cage  

Front/rear axles  

McPherson/multi -link rear suspension  

Suspension 

ALP Racing Suspension shock  absorbers 

Brakes  Front monoblock 6 -piston callipers, rear 

single-piston callipers, hydraulic handbrake  

Front brake disc diameter   350 mm 

Rear brake discs diameter  

280 mm 

tyres / Wheels  Michelin Pilot Sport A  - 18’’,  

EVO Corse 8 x 18''  wheels 

WEIGHT 

Mass  

Compliant with current sporting regulations  



ALPINE A290 RALLYE, EEN HIGH-PERFORMANCE, KOOLSTOFNEUTRAAL AANBOD IN DE RACEWERELD VOOR KLANTEN
03/07/2025
· Alpine introduceert de A290 Rallye, de eerste elektrische Alpine voor klantenteams in de Franse rallysport
· De A290 Rallye voldoet aan de nieuwste rallyreglementen en is geschikt voor verschillende rallydisciplines, met 162 kW (220 pk) vermogen en een geavanceerde veiligheidsuitrusting
· De auto is bedoeld voor deelname aan speciale rallychallenges en lokale wedstrijden, met ondersteuning van Alpine
Alpine onthult de rallyversie van de A290, de allereerste elektrische Alpine ontworpen voor privéteams in de rallysport. Deze A290 Rallye is uitgebracht ter gelegenheid van het 70-jarig jubileum van Alpine en heeft alle kenmerken die oprichter Jean Rédélé met Alpine voor ogen had toen hij het merk oprichtte. Het is de eerste lokaal emissievrije rally-auto van Alpine, die rallyrijders in spé de kans biedt deel te nemen aan verschillende rally-evenementen en zo de rallysport te ontdekken.
De Alpine A290 Rallye, ontwikkeld door de teams in Viry-Châtillon en geassembleerd bij Manufacture Alpine Dieppe Jean Rédélé, biedt teams de opstap tot elektrische competitie. De auto is ontworpen volgens de nieuwste rallyreglementen en is daarmee klaar om zich te bewijzen in diverse disciplines binnen de rallysport. De A290 Rallye is veelzijdig inzetbaar, zowel binnen merkkampioenschappen als in de open competitie. 
Voor het einde van 2025 staat een eenmalige rallychallenge op stapel in Frankrijk. Daar zullen de eerste geleverde exemplaren van de A290 Rallye aan de start verschijnen voor een beperkt aantal deelnemers. Deze rally staat deels in het teken van promotie van de A290 Rallye. Voor het event wordt gebruik gemaakt van de knowhow en ervaring van Renault met privéteams in de autosport. Die wordt benut voor technische en sportieve ondersteuning op hoog niveau. De deelnemers met hun A290 Rallye krijgen support in een omgeving met Alpine thema, inclusief specifieke laadinfra. Afhankelijk van de locatie wordt zoveel mogelijk gebruikgemaakt van duurzame energie. 
Daarnaast kunnen privéteams de A290 Rallye ook zelfstandig inzetten in lokale wedstrijden. Een aantal daarvoor gekwalificeerde Alpine Stores in Frankrijk biedt ondersteuning met een exclusieve marketingcommunicatietool en een eersteklas connectie voor de betreffende coureurs en teams.
Een uitgebreide preparatie
De Alpine A290 Rallye voldoet volledig aan de technische veiligheidseisen voor rijders en navigatoren met een gelaste rolkooi en Sabelt kuipstoelen, beide conform de nieuwste FIA-regels. De elektromotor levert 162 kW (220 pk) en 300 Nm koppel. Een ZF sperdifferentieel zorgt voor een goede overdracht van deze prestaties op de aangedreven voorwielen. De transmissie en het elektronische controlesysteem zijn eveneens aangepast. De A290 Rallye is uitgerust met de nieuwste elektrische monitoringsystemen om optimaal gebruik te maken van de EV-technologie.
Het remsysteem biedt 6-zuiger monoblock remklauwen en 350 mm remschijven voor. Achter zijn enkelzuiger remklauwen met 280 mm remschijven toegepast, allemaal met het specifieke race-ABS-systeem van Alpine Racing. Tot slot maakt de integratie van de onmisbare hydraulische handrem het remsysteem van deze competitieversie compleet.
De A290 Rallye is gebaseerd op het chassis van de standaard A290. De wielophanging is door Alpine Racing aangepast voor rallygebruik, met onder meer de toepassing van ALP Racing Suspension schokdempers. De speciale 8 x 18 inch EVO Corse-wielen zijn voorzien van Michelin Pilot Sport A-banden.
Omdat geluid een belangrijk onderdeel is van de beleving voor zowel publiek als coureurs, zal een nieuw innovatief systeem de A290 Rallye in staat stellen een geluid te produceren dat aansluit bij de snelheid en de mate van gas geven.

De prijs van de Alpine A290 Rallye is vastgesteld op € 59.990 (exclusief belastingen, in Frankrijk) voor de complete, geassembleerde en gespoten auto. Voor de Alpine A290 Rallye is voor de komende tijd al een druk programma weggelegd. Kort na de onthulling maakt hij zijn dynamische debuut op het Goodwood Festival of Speed (10-13 juli) en staat hij aan de start van de Rallye Mont-Blanc Morzine (4-6 september).
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Onderkant formulier


Over Alpine 
Alpine, dat in 1955 werd opgericht door Jean Rédélé, heeft in de loop der jaren een sterke reputatie opgebouwd met zijn Franse sportauto’s. In 2018 introduceerde het merk de nieuwe A110, een sportauto die trouw is aan de tijdloze principes van Alpine op het vlak van compacte afmetingen, gewichtsreductie, wendbaarheid en rijplezier. In 2021 is de businessunit Alpine opgericht als hét merk voor innovatieve, authentieke en exclusieve sportauto’s van Renault Group. Die sportauto’s bouwen voort op het erfgoed en de knowhow van de historische Alpine fabriek in Dieppe en van de technische knowhow van Alpine Racing en Alpine Cars. Met zijn expertise neemt Alpine deel aan de twee grote FIA-kampioenschappen: de Formule 1 en het World Endurance Championship. Alpine is ook actief in andere disciplines via klantenteams in de rallysport en in de racerij in Cup- en GT4-kampioenschappen. 2024 markeerde een keerpunt in de ambities van Alpine. Dat komt tot uiting in de 100% elektrische ‘Dream Garage’ en in de lancering van zijn hot hatch, de A290, gevolgd door de eerste sportieve fastback, de A390 die in 2025 verschijnt.
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