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RENAULT GROUP STELT duncan minto AAN ALS INTERIM CEO

· Duncan Minto, momenteel Chief Financial Officer van Renault Group, zal de functie van interim Chief Executive Officer van Renault S.A. bekleden.
· Jean-Dominique Senard zal gedurende deze periode de rol van voorzitter van Renault s.a.s. op zich nemen.
· De selectieprocedure voor de nieuwe Chief Executive Officer is in volle gang.

Schiphol-Rijk, 15 juli 2025 – De Raad van Bestuur van Renault Group heeft Duncan Minto aangesteld als Interim Chief Executive Officer van Renault S.A. De benoeming geldt vanaf 15 juli 2025 tot aan de officiële aanstelling van een nieuwe CEO. De selectieprocedure voor deze opvolging is momenteel in volle gang.
Ervaring binnen de Groep

Duncan Minto, momenteel CFO van Renault Group, zal samen met Jean-Dominique Senard, die gedurende deze periode voorzitter zal zijn van Renault s.a.s. – de operationele entiteit van de Groep – de dagelijkse leiding van het bedrijf op zich nemen. Duncan is sinds 1997 werkzaam binnen de Groep en beschikt over een ruime ervaring in financiën en een diepgaand inzicht in de strategische uitdagingen.

Voortgang selectieprocedure nieuwe CEO

De selectieprocedure voor de nieuwe Chief Executive Officer van Renault S.A. verkeert reeds in een vergevorderd stadium. Deze procedure staat onder toezicht van het Governance and Remuneration Committee van de Raad van Bestuur van Renault Group.

Publicatie halfjaarcijfers

Renault Group publiceert zijn resultaten over de eerste helft van 2025 op 31 juli a.s..
Duncan Minto, geboren in 1975, is afgestudeerd aan de University of St Andrews in Schotland. Hij trad in 1997 in dienst bij Renault Group in het Verenigd Koninkrijk. In 2001 ging hij aan de slag bij de financiële afdeling van de Groep in Frankrijk, waar hij verantwoordelijk was voor de relaties met investeerders. In 2006 werd hij benoemd tot financieel directeur van Renault-Nissan Portugal, waarna hij in 2012 algemeen directeur werd van Renault Ierland. In 2013 werd hij CFO van de regio Azië-Pacific van de Groep. In 2017 werd Duncan Minto gepromoveerd tot VP Finance, Group Control Analysis. Vervolgens werd hij in 2022 CFO van Dacia en in 2023 CFO van het merk Alpine. Op 1 maart 2025 werd hij benoemd tot Chief Financial Officer van Renault Group en trad hij toe tot het Leadership Team.
Over Renault Group
Renault Group loopt voorop met mobiliteit die zichzelf opnieuw uitvindt. De groep vertrouwt omvat vier merken – Renault, Dacia, Alpine en Mobilize – die elkaar aanvullen en duurzame en innovatieve mobiliteitsoplossingen bieden. Renault Group is actief in 114 landen en verkocht in 2024 wereldwijd 2,265 miljoen voertuigen. Het bedrijf telt meer dan 98.000 medewerkers die dagelijks invulling geven aan het doel om mensen met mobiliteit dichter bij elkaar te brengen.
Renault Group is klaar om uitdagingen aan te gaan, zowel op de weg als op het circuit, en zet zich in voor een ambitieuze transformatie die meerwaarde genereert. Die transformatie is gericht op de ontwikkeling van nieuwe technologieën en diensten, evenals een nieuwe reeks nog competitievere, evenwichtigere en geëlektrificeerde voertuigen. Ten aanzien van het milieu heeft Renault Group de ambitie om tegen 2040 in Europa koolstofneutraal te zijn. www.renaultgroup.com
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