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PERSBERICHT


wereldpremière nieuwe RENAULT CLIO in mÜnchen
· De zesde generatie van de Renault Clio – al 35 jaar het bestverkochte model van het merk en nummer 1 in Europa over het eerste halfjaar van 2025 – beleeft zijn wereldpremière in München

· De persconferentie vindt plaats op maandag 8 september 2025 om 17.30 uur

· De nieuwe Renault Clio is van dinsdag 9 tot en met zondag 14 september voor het publiek te zien op de Odeonsplatz in hartje München, als onderdeel van het IAA Open Space-evenement

· Ook de conceptauto Emblème, de Renault 5 Turbo 3E, de Renault 5 E-Tech electric en de Renault 4 E-Tech electric zijn te zien op de speciale stand in het stadscentrum van München 

Schiphol-Rijk, 28 augustus 2025 – De nieuwe Renault Clio beleeft zijn wereldpremière op maandag 8 september 2025 om 17.30 uur tijdens een persconferentie in München. Deze persconferentie is live en later ook on-demand te zien via het digitale evenementenplatform van Renault.
In de eerste helft van 2025 was de Renault Clio met 130.500 verkochte exemplaren de bestverkochte auto van Europa. De Clio is al sinds 1990 een vaste waarde in het aanbod van Renault. De nieuwe, zesde generatie van het model luidt nu een nieuw tijdperk in.

Nieuwe Clio te zien voor het publiek van 9 t/m 14 september

Van dinsdag 9 tot en met zondag 14 september is de nieuwe Renault Clio te bewonderen op de Odeonsplatz in het centrum van München, als onderdeel van het IAA Open Space-evenement. Daar staat de nieuwe Clio opgesteld samen met de Renault 5 E-Tech electric en de Renault 4 E-Tech electric.

Behalve de nieuwe Clio, de Renault 5 E-Tech electric en de Renault 4 E-Tech electric zijn op het plein nóg twee modellen te zien die de toekomst van Renault illustreren:

· de Renault Emblème, een conceptauto voor gezinnen én een rijdend laboratorium voor mobiliteit met een lage CO₂-uitstoot;
· de Renault 5 Turbo 3E, de allereerste elektrische ‘mini-supercar’.

Originele merkbeleving en merchandising

De Renault stand biedt bezoekers een unieke, meeslepende ervaring. Er is onder meer een vinylbar van de nieuwste generatie, waar bezoekers kunnen kiezen uit 120 platen. Verder is The Originals Renault Store aanwezig, waar Renault de merchandisinglijn rond de nieuwe Clio presenteert.
Over Renault
Renault is een historisch mobiliteitsmerk en pionier van elektrische voertuigen in Europa. Het merk heeft altijd innovatieve voertuigen ontwikkeld. Met het strategisch plan ‘Renaulution’ is Renault begonnen aan een ambitieus, waarde genererende transformatie op weg naar een meer competitief, evenwichtig en geëlektrificeerd productaanbod. De ambitie is om moderniteit en innovatie te belichamen in technologie, maar ook in energie- en mobiliteitsdiensten in de auto-industrie en daarbuiten.
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