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Ampere produceert miljoenste elektromotoR in ClÉon EN IS KLAAR VOOR DE Alpine A390
· De fabriek van Ampere in Cléon opent een nieuwe productielijn voor de 7DL twin motor, de achterste aandrijfunit van de nieuwe Alpine A390: een toonbeeld van prestatiegerichte technologie en toewijding van het Franse merk.
· De A390 is de tweede Alpine in de 100% elektrische Dream Garage: een sport fastback met geavanceerde technologie en vijf zitplaatsen.
· Met ruim één miljoen geproduceerde elektromotoren sinds 2015 is de fabriek in Cléon hét technische expertisecentrum van Renault Group.

· Nieuwe activiteiten op het gebied van vermogenselektronica versterken de grip van de productielocatie op de waardeketen van elektrische aandrijving.

Schiphol-Rijk, 23 september 2025. Het industriële hart van Ampere blijft zich ontwikkelen. De fabriek in Cléon – al tien jaar een toonaangevende productielocatie voor elektromotoren – heeft een nieuwe mijlpaal bereikt: de productie van de miljoenste elektrische aandrijflijn sinds 2015. Deze prestatie bevestigt de leidende rol van de productielocatie binnen Renault Group op het gebied van mechanica en technische innovatie. De volgende stap in deze ontwikkeling is de productie van de 7DL twin motor: de geavanceerde, achterste aandrijfunit van de nieuwe Alpine A390.
Josep Maria Recasens, CEO van Ampere: “De fabriek in Cléon belichaamt de industriële visie van Ampere: technische uitmuntendheid, elektrische innovatie en menselijke toewijding. De productie van de miljoenste elektromotor is een collectieve prestatie en een bewijs dat wij in staat zijn om Franse prestaties op Europees niveau te tonen."
Alpine A390: elektrische prestaties met industriële precisie 
De keuze om de nieuwe 7DL twin motor in Cléon te produceren, onderstreept de expertise van de fabriek. Hier wordt ook de 160 kW sterke 6AM elektromotor van de Alpine A290 gebouwd, die in de Alpine A390 de voorwielen aandrijft. De nieuwe 7DL twin motor wordt specifiek gebruikt als achterste aandrijfunit. De 7DL twin motor drijft de achterwielen van de A390 onafhankelijk van elkaar aan en staat garant voor uitzonderlijke dynamiek en wendbaarheid. 
De 250 kW sterke dual motor (2 x 125 kW) maakt deel uit van geavanceerde vierwielaandrijving met torque vectoring. Hiermee worden bochten met meer controle genomen en wordt een uitzonderlijk sportieve rijbeleving gegarandeerd. De Alpine A390 accelereert van 0 naar 100 km/u in slechts 3,9 seconden.
Productieproces met uiterste precisie en optimale kwaliteitscontrole
De productie van de 7DL twin motor vindt plaats onder uiterst nauwkeurige omstandigheden. Alle stappen – van het assembleren tot het bekabelen, programmeren, graveren en de eindmontage – worden uitgevoerd door specialisten.

Digitale traceerbaarheid, camerabewaking van belangrijke handelingen en continue monitoring van procesparameters zorgen voor constante kwaliteitsbewaking. De betrokkenheid van de teams is duidelijk zichtbaar in elk detail. Alle geproduceerde aandrijflijnen ondergaan uitgebreide tests op geavanceerde testbanken. Hierbij worden vibraties, akoestiek en robuustheid gemeten om prestaties en kwaliteit te garanderen.
Philippe Krief, CEO van Alpine: “Vandaag vieren we in Cléon de alliantie van Franse industriële excellentie met de geavanceerde techniek van Alpine, verenigd in de nieuwe Alpine A390 sport fastback. Hij biedt een unieke ervaring van sportiviteit, wendbaarheid en prestaties, waarvan de lancering eind 2025 weinigen onverschillig zal laten en die de ambities van Alpine op het gebied van internationale groei zal ondersteunen."
Cléon breidt activiteiten uit met vermogenselektronica
Om de volledige waardeketen van elektrische aandrijving te beheersen, wordt het productieproces in Cléon uitgebreid met specialistische activiteiten op het gebied van vermogenselektronica. Hiermee verstevigt de fabriek haar rol als centrum voor mechanische en technische expertise binnen Renault Group, ten dienste van merken als Alpine.

Belangrijke feiten van Ampere in Cléon

· 101,7 miljoen motoren en transmissies geproduceerd sinds de opening van de fabriek in 1958.
· 1 miljoen elektromotoren geproduceerd sinds 2015.
· 3 productielijnen operationeel: thermisch (motor en transmissie), hybride (elektromotor en versnellingsbakbewerking) en elektrisch (3 elektromotoren).
· Productie in 2024: 1.300.000 mechanische onderdelen.
· Aantal medewerkers: 3.146, waarvan 14% vrouw, 350 tijdelijke werknemers en 165 leerlingen.

Over Ampere
Ampere is de eerste Europese onderneming die gespecialiseerd is in elektrische voertuigen en software. Als onderdeel van Renault Group ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt Ampere volledig elektrische auto’s onder het merk Renault en Alpine, voorzien van geavanceerde software die toegankelijk is voor iedereen. Er wordt tijdens het gehele ontwikkelingsproces van de auto rekening gehouden met de klantervaring, maar ook met de sociale en ecologische impact om ervoor te zorgen dat die aansluiten op de toewijding van het merk aan zijn klanten, de planeet en de wereldwijde populatie. Ga voor meer informatie naar ampere.cars en volg Ampere op LinkedIn en X.
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