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Ampere KIJKT VOORUIT: NIEUW LABORATORIUM OM TE ANTICIPEREN OP DOORBRAKEN in batterijtechnologieËn
· Het Lardy Technical Center is operationeel sinds 30 september 2025 en volledig gericht op het ontwikkelen en evalueren van batterijcellen.

· Het laboratorium vormt een strategisch wapen in de ontwikkeling van toekomstige generaties elektrische voertuigen binnen Renault Group.

· Ampere en Renault Group verrijken hun expertise door belangrijke innovaties op het gebied van batterijtechnologie in het laboratorium te signaleren en partners en toeleveranciers op dit vlak te beoordelen.

· Tegelijkertijd maakt de oprichting van de E-Tech Campus deel uit van deze dynamiek, met een duidelijke ambitie om vaardigheden te ontwikkelen specifiek gericht op technologieën voor elektrische voertuigen. 
Schiphol-Rijk, 7 oktober 2025. Ampere opent het Battery Cell Innovation Laboratory in Lardy: een centrum van technologische excellentie dat is gericht op het signaleren van innovaties die het verschil kunnen maken in de batterijtechnologieën van de toekomst. Het nieuwe lab speelt een strategische rol binnen Renault Group en ondersteunt de ontwikkeling van toekomstige elektrische voertuigen. Het 3.000 m² grote gebouw beslaat twee verdiepingen en is uitgerust met meer dan 120 geavanceerde test- en analysetoestellen, waaronder een geconditioneerde luchtvochtigheidsruimte van 600 m². Twee kerntaken staan centraal in het laboratorium: het ontwikkelen van batterijcellen en het bepalen van elektro-fysisch-chemische eigenschappen. Hiermee kunnen prestaties en gedrag van batterijcellen worden beoordeeld op duurzaamheid, snelladen, demontage alsook interne analyses verricht worden.
Josep Maria Recasens, CEO Ampere: “Met dit nieuwe laboratorium vervult Ampere een duidelijke pioniersrol binnen Renault Group. De missie is om baanbrekende technologieën te verkennen, de juiste partners te identificeren en technische keuzes veilig te stellen die in de toekomst het verschil zullen maken. In een strategisch domein zoals batterijtechnologie is het essentieel om vooruit te denken en richting te geven. Alleen zo blijft de concurrentiekracht en toekomstbestendigheid van onze elektrische voertuigen gewaarborgd."
Het laboratorium stelt Ampere in staat om veel eerder in het ontwikkelproces kansrijke technologieën en strategische partners te identificeren. Hiermee wordt toegewerkt naar meer grip op de volledige waardeketen van batterijen - van grondstof tot eindgebruik - op basis van een betrouwbaar netwerk van partners.
Philippe Brunet, CTO Renault Group: “De oprichting van een eigen laboratorium dat volledig is gewijd aan batterijcelinnovatie is een belangrijke stap voor onze engineeringcapaciteiten. In combinatie met de E-Tech Campus levert het een bijdrage aan het doel om toonaangevend te zijn op het gebied van hightech engineering. Het Lardy Technical Center wordt zo verder uitgebouwd tot een echt expertisecentrum voor elektrische mobiliteit."
Kennisversterking als innovatieversneller 
De realisatie van dit lab past in de bredere transformatie van het Lardy Technical Center, dat zich ontwikkelt tot een toonaangevend ecosysteem voor technologieën op het gebied van elektrische mobiliteit. Binnenkort opent ook de E-Tech Campus van ReKnow University zijn deuren voor medewerkers van zowel Ampere als Renault Group - en in de toekomst ook voor andere bedrijven - met opleidingen die zijn toegespitst op elektrische voertuigen. 
“Het Battery Cell Innovation Laboratory is een sleutelonderdeel van onze batterijstrategie. Het stelt ons in staat om prestaties te verbeteren en evaluaties te verfijnen via nauwere samenwerking met partners. Zo zorgen we ervoor dat het ontwerp van onze elektrische voertuigen vooruit blijft lopen en aansluit op de verwachtingen van klanten,” aldus Nicolas Racquet, EV Engineering Director Ampere. 
Meer informatie over de ontwikkelingen van batterijtechnologieën: https://www.ampere.cars/en/new-batteries-for-electric-vehicle-performance/ 
Lardy: testcentrum nu volledig gericht op elektrische mobiliteit
Het in 1951 opgerichte Lardy Technical Center heeft alle grote technologische ontwikkelingen binnen de auto-industrie ondersteund. Waar het centrum vroeger volledig was toegewijd aan de ontwikkeling en evolutie van verbrandingsmotoren voor auto’s van Renault Group, is de transitie naar elektrische mobiliteit nu volledig doorgemaakt.

Deze strategische transformatie rust op drie pijlers: een volledige herinrichting van de locatie, de doorontwikkeling van vaardigheden en de start van nieuwe, hoogwaardige activiteiten. Daarmee heeft Lardy vandaag de dag een centrale rol in het ecosysteem rond elektrische mobiliteit van zowel Renault Group als dochteronderneming Ampere.

Tot de toonaangevende projecten behoren het Battery Cell Innovation Laboratory en de E-Tech Campus. Deze initiatieven spelen de hoofdrol in de elektrische activiteiten binnen Lardy en leveren een directe bijdrage aan duurzame werkgelegenheid.

Over Ampere
Ampere is de eerste Europese onderneming die gespecialiseerd is in elektrische voertuigen en software. Als onderdeel van Renault Group ontwerpt, ontwikkelt, produceert en verkoopt Ampere volledig elektrische auto’s onder het merk Renault en Alpine, voorzien van geavanceerde software die toegankelijk is voor iedereen. Er wordt tijdens het gehele ontwikkelingsproces van de auto rekening gehouden met de klantervaring, maar ook met de sociale en ecologische impact om ervoor te zorgen dat die aansluiten op de toewijding van het merk aan zijn klanten, de planeet en de wereldwijde populatie. Ga voor meer informatie naar ampere.cars en volg Ampere op LinkedIn en X.
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